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Radlagersatz
Wheel Bearing Kit
Kit de Roulement de Roue
Kit de Rodamientos de Rueda
Kit Cuscinetti Ruota

Inhalt  Contents  Sommaire  Índice  Indice

Telefon: +49 (0)1 801-753-333*
Telefax: +49 (0) 61 03-753-297

FAG-AS@Schaeffler.com
www.Schaeffler-Aftermarket.com

*4,6 ct/min. aus dem dt. Festnetz, für Anrufe aus Mobilfunknetzen können abweichende Preise gelten. 
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TecDoc

Schaeffler online Katalog

RepXpert

RepXpert – das Internet-
portal für Werkstätten und
Autohäuser. Sie gewinnen…

• mehr Kompetenz durch umfas-
sende Ersatzteilinformationen

• mehr Zeit durch schnellere
Reparaturen

• mehr Effizienz durch profes-
sionelles Werkstattmanage-
ment

Werden Sie kostenfrei Mitglied
unter www.repxpert.com.

RepXpert – the Internet portal
for garages and car dealer-
ships. You gain…

• more expertise thanks to
comprehensive information
on spare parts

• more time thanks to quicker
repairs

• more efficiency thanks to pro-
fessional garage management

Become a member free of char-
ge at www.repxpert.com.
If you have any questions,
contact us at:
info@repxpert.com.

RepXpert – le portail Internet
pour les garages et conces-
sionnaires. Vous gagnez…

• en compétence grâce à des
informations complètes sur
les pièces de rechange

• plus de temps grâce à des
réparations plus rapides

• en efficacité grâce à une ges-
tion d'atelier professionnelle

Adhérez gratuitement au réseau
à l'adresse www.repxpert.com
Pour toute question, contactez-
nous à : info@repxpert.com

RepXpert: el portal en internet
para talleres. Ud. obtiene…

• más prestaciones, gracias
a una amplia información
sobre recambios

• más tiempo, gracias a unas
reparaciones más rápidas

• más eficiencia, gracias a una
gestión profesional de taller

Hágase socio, sin coste alguno,
en www.repxpert.com
Para cualquier información
contacte con info@repxpert.com

RepXpert – il portale internet
per officine e autosaloni.
Guadagnerete…

• maggiore competenza grazie
a informazioni complete sulle
parti di ricambio

• più tempo grazie a riparazioni
più rapide

• più efficienza grazie a
una gestione professionale
dell'officina

Iscrivetevi gratuitamente alla
pagina www.repxpert.com

In caso di informazioni rivolgetevi
a info@repxpert.com

Tagesaktuelle Informationen zu
den Produkten der Marken LuK,
INA und FAG:

Current information on LuK, INA
and FAG branded products:

Informations quotidiennes sur
les produits des marques LuK,
INA et FAG :

Información al día de los
productos de las marcas
LuK, INA y FAG:

Informazioni aggiornate sui
prodotti dei marchi LuK,
INA und FAG:

Katalog-
Aktualisierung/Nachträge?
Zukünftig kein Problem!
Nutzen Sie die Möglichkeiten,
die Ihnen die TecDoc-CD bietet.
Damit ist gewährleistet, daß
Ihnen vierteljährlich die aktuel-
len Katalogdaten für Ihr
Tagesgeschäft zur Verfügung
stehen.
Bestellungen richten Sie bitte an:
TecDoc Informations System GmbH
Ostmerheimer Str. 198
D-51109 Köln
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecdoc.net

Online Garantiebearbeitung
durch TecWarranty

Catalogue upda-
te/supplements? No problem
in the future!
Benefit from the opportunities
offered by the TecDoc CD. This
ensures that you receive quar-
terly updates of the catalogue
data for your daily operations.
Send your orders to:
TecDoc Informations System GmbH
Ostmerheimer Str. 198
D-51109 Cologne
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
E-mail: tecdoc@tecdoc.net

Online warranty
via TecWarranty

Mise à jour de catalogue/
Compléments? Dorénavant cela
ne posera plus de problèmes !
Tirez profit des ressources du CD
TecDoc. Il vous assure une mise
à jour trimestrielle des données
catalogue pour votre activité.
Veuillez commander cet article
auprès de :
TecDoc Informations System GmbH
Ostmerheimer Str. 198
D-51109 Köln
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecdoc.net

¿Actualización o ampliaciones
del catálogo? ¡Se acabaron
los problemas!
Aproveche las posibilidades
que le brinda el CD TecDoc.
Ud. tiene así la seguridad de
disponer trimestralmente de los
datos de catálogo actualizados
para su actividad diaria.
Para sus pedidos diríjase a:
TecDoc Informations System GmbH
Ostmerheimer Str. 198
D-51109 Colonia
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecdoc.net

Tramitación online de garantía
a través de TecWarranty

Aggiornamenti e aggiunte
al catalogo? D'ora in avanti
niente più problemi!
Approfittate delle possibilità
che vi offre il CD TecDoc. Il CD
vi mette a disposizione ogni tre
mesi l'aggiornamento dei dati del
catalogo per la vostra attività.
Potete ordinare a:
TecDoc Informations System GmbH
Ostmerheimer Str. 198
D-51109 Colonia
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecdoc.net

Elaborazione on line della
garanzia attraverso TecWarranty
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Fahrzeugzuordnung

Vehicle allocation

Application véhicule

Asignación de vehículos

Attribuzione degli autoveicoli

Numerische Listen

Numerical lists

Listes numériques

Listas numéricas

Elenchi numerici

Referenznummern-Liste

Reference numbers list

Liste de correspondances

Cruce de referencias

Elenco dei numeri di riferimento

Bilder von Einzelteilen

Pictures of single parts

Illustrations de pièces au détail

Imágenes de piezas individuales

Immagini delle parti singole

3 4

Für nicht gepanzerte
Fahrzeuge Not for armoured vehicles Pour véhicules non blindés Para vehiculos no blindados non per veicoli corazzati

Für Fahrzeuge ohne
Servolenkung Without power steering Sans direction assistée Sin servodirección senza servosterzo

Für Fahrzeuge ohne
Niveauregulierung Without load levelling system Sans correcteur d'assiette Sin regulación de nivel senza regolazione del livello

Für Fahrzeuge ohne verstärk-
tes Fahrwerk Without reinforced chassis Sans train de roulement ren-

forcé
Sin mecanismo de traslación
reforzado senza telaio rinforzato

Für Fahrzeuge ohne erhöhte
Nutzlast For increased useful load Pas pour charge utile aug-

mentée
No para carga útil incremen-
tada non per carico utile elevato

Mit ABS With ABS Avec ABS Con ABS Con ABS

Ohne ABS Without ABS Sans ABS Sin ABS Senza ABS

Mit EDC With EDC Avec EDC Con EDC Con EDC

Ohne EDC Without EDC Sans EDC Sin EDC Senza EDC

Mit ETC With ETC Avec ETC Con ETC Con ETC

Ohne ETC Without ETC Sans ETC Sin ETC Senza ETC

Mit Klimaanlage With climate control Avec air conditionné Con aire acondicionado con climatizzatore

Ohne Klimaanlage Without climate control Sans air conditionné Sin aire acondicionado senza climatizzatore

Mit Stahlfelgen Steel rims Jante acier Llanta de acero Cerchio in acciaio

Mit Leichtmetallfelgen Alloy rims Jante alliage Llanta de aluminio Cerchio in lega

für ESP for ESP pour ESP para ESP Per ESP

nicht für ESP Not for ESP pas pour ESP sin ESP Non per ESP

für Fahrzeuge mit
Servotronic-Lenkung

for vehicles with servotronic
steering

pour véhicules avec
direction SERVOTRONIC

para vehículos con dirección
servotronic

Per veicoli con sterzo
servotronic

für Bremsscheibendurch-
messer [mm] for brake disk diameter [mm] pour diamètre du disque de

frein [mm]
para disco de freno de
diámetro [mm]

Per diametro disco freno
[mm]

Abmessungen Dimensions Dimensions Dimensiones Dimensioni

Baumuster/Ausstattungsvari
ante

Equipment variant/design
sample Version équipement/Modèle Variantes de equipamiento/

modelo de fabricación
Variante di allestimento/
campione

Chassisnummer Chassis number Numéro de châssis Número de chasis numero di telaio

Motorcode/-bauart Engine code/engine model Code moteur/Type de moteur Código de motor/modelo de
motor

Codice/tipo di costruzione
motore

Getriebetyp Gearbox type Type de boîte de vitesses Tipo de cambio de velocida-
des Tipo di trasmissione

Felgenlochzahl Rims - no. of holes Nombre de trous jante Número de agujero en llanta Numero di fori per cerchio

Felgendurchmesser Rim size [inches] Taille de jante [pouce] Tamaño de llanta [pulgadas] Dimensioni cerchio [pollici]

Rad links Left side Côté gauche Lado izquierdo Lato sinistro

Rad rechts Right side Côté droit Lado derecho Lato destro

Achsausführung/-typ/-num-
mer Axle design Version essieu Versión de eje Asse

PKW gepanzert For armoured vehicles Pour véhicules blindés Para vehículos blindados per veicoli corazzati

Scheibenbremse Disc brake Frein à disque Frenos de disco Freno a disco

Trommelbremse Drum brake Frein à tambour Frenos de tambor Freno a tamburo

Nutzlast Useful load [kg] Charge utile [kg] Carga útil [kg] Carico utile [kg]

Pendelachse Floating axle Essieu oscillant Eje oscilante Asse a pendolo semplice

Doppelgelenk-Hinterachse Constant velocity joint rear
axle

Essieu arrière à double arti-
culation Eje trasero articulado doble Asse posteriore a doppio

snodo

Starrachse Rigid axle Essieu rigide Eje rígido Asse rigido

Einzelradaufhängung Single wheel suspension Suspension à roues indépen-
dantes Suspensión independiente Sospensione a ruote indipen-

denti

Für Fahrzeuge mit
Blattfederung Leaf spring Ressort à lames Muelle Ballesta Molla a balestra

Fahrzeuge mit Spiralfedern Coil spring Ressort hélicoïdal Muelle helicoidal Molla ad elica

Sechskantmutter /-schraube
aus Stahlblech Hexagonal head nut / screw Ecrou/vis hexagonal(e) Tuerca o tornillo hexagonal Vite/dado esagonale

Außenvielzahnmutter /-
schraube

External multipoint head
cap screw/nut

Vis/Ecrou à dents multiples
extérieures

Tornillo/tuerca con exterior
multidentado

Vite/dado a dentatura ester-
na

Für Fahrzeuge mit
Servolenkung With power steering Avec direction assistée Con servodirección con servosterzo

Für Fahrzeuge mit
Niveauregulierung With load levelling system Avec correcteur d'assiette Con regulación de nivel con regolazione del livello

Für Fahrzeuge mit verstärk-
tem Fahrwerk With reinforced chassis Avec train de roulement ren-

forcé Para carga útil incrementada con telaio rinforzato

Für Fahrzeuge mit
Einzelbereifung For single tyres Pour pneu simple Para neumáticos simples per pneumatici semplici

Für Fahrzeuge mit
Zwillingsbereifung For twin tyres Pour pneu double Para neumáticos dobles per pneumatici doppi

Für erhöhte Nutzlast For increased useful load Pour charge utile augmentée Para carga útil incrementada per carico utile elevato

Für verlängerten Radstand For extended wheelbase Pour empattement plus long Para batalla alargada per passo prolungato

Symbole I Symbols I Symboles I Símbolos I Simboli

Aufbauformen I Model types I Carrosseries I Modelos I Modello

[01] Limousine Limousine Berline Limusina Berlina

[02] Schrägheck Hatchback Bicorps Parte trasera oblicua Due volumi

[03] Kombi Estate car Break Ranchera Combi

[04] Coupé Coupé Coupé Coupé Coupé

[05] Cabriolet Convertible Cabriolet Convertible Cabrio

[06] Pickup Pickup Pickup Pick up Pickup

[07] Bus Bus Bus Autobus Autobus

[08] Kastenwagen Box wagon Fourgon Furgón Furgone

[09] Pritsche / Fahrgestell Platform/chassis Plateau/châssis Auto con caja abierta/chasis Cassone/autotelaio

[10] Kipper Lorry Benne Volquete Ribaltabile

[11] Großraumlimousine Saloon car Monospace Monovolumen Monovolume
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Abkürzungen I Abbreviations I Abréviations I Abreviaturas
Abbreviazioni I Symbole I Symbols I Symboles I Símbolos I Simboli

Bevor Sie starten I Before starting I Avant de commencer I Antes de empezar I Prima d'iniziare

5

->??.?? bis Baujahr Up to model year Jusqu'à l'année-modèle hasta el año de fabricación all’anno di costruzione

??.??-> ab Baujahr From model year À partir de l'année-modèle a partir del año de fabricaci-
ón dall’anno di costruzione

->???? bis Fahrgestellnummer Up to chassis number Jusqu'au numéro de châssis hasta el número de chasis al numero di telaio

????-> ab Fahrgestellnummer From chassis number À partir du numéro de châs-
sis a partir del número de chasis dal numero di telaio

???? Für Fahrgestellnummer For chassis number Pour numéro de châssis Para el número de chasis per numero di telaio

(M.T.) Schaltgetriebe Shift gearbox Boîte de vitesses manuelle caja de cambio manual Cambio manuale

(5-M.T.) 5-Gang-Schaltgtriebe 5-speed gearbox Boîte de vitesses manuelle
5 rapports

caja de cambio manual
5 marchas Cambio manuale a 5 marce

(6-M.T.) 6-Gang-Schaltgetriebe 6-speed gearbox Boîte de vitesses manuelle
6 rapports

caja de cambio manual
6 marchas Cambio manuale a 6 marce

(A.T.) Automatikgetriebe Automatic transmission Boîte de vitesses automati-
que Cambio automático Cambio automatico

(3-A.T.) 3-Gang-Automatikgetriebe 3-speed automatic transmis-
sion

Boîte de vitesses automa-
tique 3 rapports

Caja de cambio automático
de 3 marchas

Cambio automatico a 3
marce

(4-A.T.) 4-Gang-Automatikgetriebe 4-speed automatic transmis-
sion

Boîte de vitesses automa-
tique 4 rapports

Caja de cambio automático
de 4 marchas

Cambio automatico a 4
marce

(5-A.T.) 5-Gang-Automatikgetriebe 5-speed automatic transmis-
sion

Boîte de vitesses automa-
tique 5 rapports

Caja de cambio automático
de 5 marchas

Cambio automatico a 5
marce

VET.->???? Bis VET-Nr. Up to VET no. Jusquà n° VET Hasta núm. VET Fino al n° VET

VET.????-> ab VET-Nr. From VET no. À partir du n° VET A partir del núm. VET dal n° VET

P.->???? Bis Produktions-/
Organisationsnummer

Up to production/organisation
number

Jusqu’à n° de production/
d’organisation

Hasta el número de produc-
ción/organización

Fino al numero di produzio-
ne/organizzazione

P.????-> Ab Produktions-/
Organisationsnummer

Fromproduction/organisation
number

À partir de n° de production/
d’organisation

A partir del número de pro-
ducción/organización

dal numero di produzio-
ne/organizzazione

(Bendix),
(Bosch) Bremssystem/-hersteller Braking system/manufacturer Système de freina-ge/fabricant du système de Sistema/fabricante de frenos Sistema frenante/produttore

(4WS) Vierradlenkung With four-wheel steering 4 roues directionnelles Dirección a las cuatro ruedas Sterzo integrale

EUROPA Nur für Europa Only for Europe Uniquement pour l’Europe Sólo para Europa Soltanto per l'Europa

BD:??x??x??
[mm] Lagerdimensionen Bearing dimensions Dimensions des roulements Dimensiones del rodamiento Dimensioni dei cuscinetti

DBØ Bremstrommeldurchmesser Diameter of brake drum Diamètre du tambour de frein Diámetro del tambor de freno Diametro tamburo del freno

Ø Durchmesser Diameter Diamètre Diámetro Diametro

Abkürzungen I Abbreviations I Abréviations I Abreviaturas I Abbreviazioni
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Bevor Sie starten I Before starting

Fahrzeugzuordnung

Numerische Listen

Referenznummern-Liste

Bilder von Einzelteilen

Navigationsleiste I Navigation bar

Besserer Überblick und schneller
finden mit dem neuen Register

Vehicle allocation

Numerical listing

Cross reference list

Pictures of single parts

An improved and easier to use layout

O
E

6

Teile-Identifikation I Part identification

Die Artikel-Nummer zeigt Ihnen, um welches
Teil es sich handelt. So haben Sie einen
schnellen Überblick und können die Teile
leichter zuordnen.

The part number shows you the part in
question. This provides you with a quick over-
view and enables you to allocate the parts
more easily.

Produktgruppe
7136 = Radlagersatz
7138 = Wheel Pro Satz

Zählnummer ohne nähere Bedeutung

Konstante (immer 0)3

2

1

321

7136 0011 0
Product Group
7136 = Wheel Bearing Kit
7138 = Wheel Pro

Non specific sequential number

Constant (number 0)3

2

1

321

7136 0011 0

Was ist neu I What’s new
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Avant de commencer I Antes de empezar I Prima d'iniziare

Les nouveautés I Novedades I Novità

Barre de navigation I Barra de navegación I Barra di navigazione

Application véhicule

Listes numériques

Liste de correspondances

Illustrations des
pièces au détail

Meilleure vue d'ensemble
et recherche plus rapide
grâce au nouveau répertoire

Asignación de vehículos

Listas numéricas

Cruces de referencias

Imágenes de piezas
individuales

Una mejor vista general y una
búsqueda más rápida

Attribuzione degli
autoveicoli

Elenchi numerici

Elenco dei numeri
di riferimento

Immagini delle
parti singole

Una migliore panoramica
e una ricerca più veloce
con il nuovo registro

7

Identification des pièces I Identificación de pieza I Identificazione delle parti

Famille de produits
7136 = Kit de roulement de roue
7138 = Kit Wheel Pro

Chiffres non significatifs

Constante (toujours 0)3

2

1

321

7136 0011 0
Familia de producto
7136 = Kit de rueda
7138 = Wheel Pro. Kit de eje

Numeración sin ningún signifi-
cado en particular

Siempre 03

2

1

321

7136 0011 0
Gruppi di prodotto
7136 = Kit cuscinetti ruota
7138 = Set wheel Pro

Numero privo di significato

Costante (sempre 0)3

2

1

321

7136 0011 0

La référence vous indique de quelle
pièce il s'agit. Vous disposez ainsi
d'une vue d'ensemble rapide et pouvez
mieux identifier les pièces.

La numeración de los artículos le indi-
ca de qué pieza se trata. Así dispone
Ud. de una vista general inmediata y
puede asignar más fácilmente las pie-
zas.

Il codice articolo indica di quale par-
ticolare si tratta. È così possibile
avere una panoramica rapida e asso-
ciare le parti con maggiore facilità.
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So verwenden Sie den Katalog richtig
How to use the catalogue properly

8

Sie haben ein Fahrzeug und suchen das richtige Ersatzteil -
Beispiel: Hinterachse, Audi A4 1.6, 01/95 - 07/00, 74 kW

Fahrzeug in der Liste suchen

kW und Zusatzinfo beachten

Artikelnummer suchen

Bis Fahrgestell-Nr. 8D-V-152676 kommt folgendes
Hinterachslager in Frage: 713 6102 40

3

2

1

You have a vehicle and are looking for the correct spare part
Example: Rear axle, Audi A4 1.6, 01/95 - 07/00, 74 kW

Search for vehicle in the list

Note the kW and additional information

Search for item number

From Chassis number 8D-V-152676 use rear wheel bearing
713 6102 40

3

2

1

Beispiel | Example

1

2 3

Baumuster
Model

Seitenaufbau I Page layout

Baujahr
Model year

Information
Information

Hinterachse
Rear axle

Motor
Engine

Vorderachse
Front axle

Bevor Sie starten I Before starting
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Avant de commencer I Antes de empezar I Prima d'iniziare

Bien utiliser le catalogue I Uso correcto del catálogo
Come usare bene il catalogo

9

Exemple | Ejemplo I Esempio

1

2 3

Vous avez un véhicule et recherchez la pièce
de rechange correspondante Exemple :
Essieu arrière, Audi A4 1.6, 01/95 - 07/00,
74 kW

Rechercher le véhicule dans la liste

Tenir compte des kW et des
informations complémentaires

Rechercher la référence

Jusqu'au numéro de châssis 8D-V-152676, la
référence du kit de roulement de roue adé-
quat est: 713 6102 40

3

2

1

Ud. tiene un vehículo y busca el repuesto
correspondiente - Ejemplo: Eje trasero,
Audi A4 1.6, 01/95 - 07/00, 74 kW

Búsqueda del vehículo en la lista

Comprobar los kW y la información
adicional

Búsqueda del número de artículo

Hasta el número de bastidor: 8D-V-152676 le
corresponde la referencia 713 6102 40

3

2

1

Ricerca della parte di ricambio giusta per
un autoveicolo - Esempio: asse posteriore,
Audi A4 1.6, 01/95 - 07/00, 74 kW

Cercare l'autoveicolo nell'elenco

tenere conto dei kW e delle
informazioni aggiuntive

Cercare il codice dell'articolo

Fino al numero di telaio 8D-V-152676 è
adatto il seguente cuscinetto assale
posteriore: 713 6102 40

3

2

1

Agencement de la page I Configuración de la página I Struttura della pagina

Modèle
Modelo de fabricación

Modello

Année-modèle
Año de
fabricación
Anno di
costruzione

Information
Información
Info

Essieu arrière
Eje trasero
Asse posteriore

Moteur
Motor
Motore

Essieu avant
Eje delantero

Asse anteriore
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ALFA ROMEO
6 (119)
2.0;  2.5 i.e. 713 6060 5099-11604.79-12.86
2.5 TD 713 6060 507707.81-05.86
33 (905)
1.2;  1.3;  1.3 i.e.;  1.5 713 6061 5050-6605.83-12.89

713 6062 00
1.5 4x4 713 6061 5062-7711.83-12.89

713 6062 50
1.5 713 6061 5012.897005.83-12.93

713 6061 6001.90
713 6062 00

1.5;  1.5 QV 713 6061 5075-7706.84-12.89
713 6062 00

1.7;  1.7 i.e.;  1.7 QV 713 6061 5077-9501.86-12.89
713 6062 00

1.8 TD 713 6061 5012.895401.86-06.90
713 6061 6001.90

713 6062 00
33 (905A)
1.4;  1.5 713 6061 5066-7701.84-12.89

713 6062 00
1.5 4x4 713 6061 5066-7709.84-12.89

713 6062 50
1.7 i.e. 713 6061 507709.88-12.89

713 6062 00
1.7 i.e. 4x4 713 6061 507709.88-12.89

713 6062 50
1.7 713 6061 508703.88-12.89

713 6062 00
1.8 TD 713 6061 506201.86-12.89

713 6062 00
33 (907A)
1.4;  1.4 i.e.;  1.5;  1.5 i.e.;  1.7 16V;  1.7 i.e. 713 6061 6058-10101.90-09.94

713 6062 00
1.7 16V 4x4;  1.7 i.e. 4x4 713 6061 6079-10101.90-09.94

713 6062 5005.91
713 6060 1006.91

1.8 TD 713 6061 606207.90-09.94
713 6062 00

33 (907B)
1.4 i.e. 713 6061 6065-6606.91-09.94

713 6062 00
1.4 i.e. 4x4 713 6061 606606.91-09.94

713 6060 10
1.5 i.e.;  1.7 16V;  1.7 i.e. 713 6061 6071-10101.90-09.94

713 6062 00
1.7 16V 4x4;  1.7 i.e. 4x4 713 6061 6079-9701.90-09.94

713 6062 5005.91
713 6060 1006.91

75 (162B)
1.6 713 6061 408105.85-09.89

713 6063 20, 10.85
713 6062 60, 10.85

1.6 713 6061 408105.89-02.92
713 6063 20
713 6062 60

1.6 713 6061 407605.85-09.89
713 6063 20, 10.85
713 6062 60, 10.85

1.8;  1.8 TURBO;  1.8 TURBO i.e. 713 6061 4085-11409.85-02.92
713 6063 20
713 6062 60
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75 (162B)
2.0 713 6061 409405.85-10.88

713 6063 20, 10.85
713 6062 60, 10.85

2.0 T.S. 713 6061 4010701.87-02.92
713 6063 20
713 6062 60

2.0 T.S. 713 6061 4010905.85-02.92
713 6063 20, 10.85
713 6062 60, 10.85

2.0 T.S.;  2.5 V6 713 6061 40109-11309.86-04.89
713 6063 20
713 6062 60

2.5 V6 713 6061 4011505.85-08.86
713 6063 20, 10.85
713 6062 60, 10.85

3.0 V6 713 6061 40136-14101.87-02.92
713 6063 20
713 6062 60

2.0 TD 713 6061 407005.85-09.92
713 6063 20, 10.85
713 6062 60, 10.85

2.4 TD 713 6061 408201.89-02.92
713 6063 20
713 6062 60

90 (162)
1.8;  2.0 i.e.;  2.5 i.e. V6 713 6061 4085-11410.84-07.87

713 6063 20, 10.85
713 6062 60, 10.85

2.4 TD 713 6061 408110.84-07.87
713 6063 20, 10.85
713 6062 60, 10.85

145 (930)
1.4 i.e. 713 6905 106607.94-12.96

713 6906 00, 01.96
713 6905 50, 02.96
713 6902 30

1.4 i.e. 16V T.S. 713 6905 10, 12.987612.96-01.01
713 6903 00, 01.99
713 6905 10

713 6905 50, 12.98
713 6907 10, 01.99
713 6902 30

1.6 i.e. 713 6905 107610.94-12.96
713 6906 00, 01.96
713 6905 50, 02.96
713 6902 30

1.6 i.e. 16V T.S. 713 6905 10, 12.988812.96-01.01
713 6903 00, 01.99
713 6905 10

713 6905 50, 12.98
713 6907 10, 01.99
713 6902 30

1.7 i.e. 16V 713 6905 109510.94-12.96
713 6906 00, 01.96
713 6905 50, 02.96
713 6902 30

1.8 i.e. 16V T.S. 713 6905 1010312.96-12.98
713 6905 50
713 6902 30

1.8 i.e. 16V;  2.0 16V Quadrifoglio;  2.0 16V T.S. 713 6905 10, 12.98106-11410.95-01.01
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145 (930)

106-1141.8 i.e. 16V;  2.0 16V Quadrifoglio;  2.0 16V T.S. 10.95-01.01 713 6903 00, 01.99
713 6905 10

713 6905 50, 12.98
713 6907 10, 01.99
713 6902 30

1.9 JTD 713 6907 007702.99-01.01
713 6905 40

713 6907 10
713 6902 30

1.9 TD 713 6905 106610.94-02.99
713 6906 00, 01.96
713 6905 50, 02.96
713 6902 30

146 (930)
1.4 i.e. 713 6905 106612.94-12.96

713 6906 00, 01.96
713 6905 50, 02.96
713 6902 30

1.4 i.e. 16V T.S. 713 6905 10, 09.987611.96-01.01
713 6903 00, 10.98
713 6905 10

713 6905 50, 09.98
713 6907 10, 10.98
713 6902 30

1.6 i.e. 713 6905 107612.94-12.96
713 6906 00, 01.96
713 6905 50, 02.96
713 6902 30

1.6 i.e. 16V T.S. 713 6905 10, 09.988811.96-01.01
713 6903 00, 10.98
713 6905 10

713 6905 50, 09.98
713 6907 10, 10.98
713 6902 30

1.7 i.e. 16V 713 6905 109512.94-12.96
713 6906 00, 01.96
713 6905 50, 02.96
713 6902 30

1.8 i.e. 16V T.S. 713 6905 10, 09.9810311.96-01.01
713 6903 00, 10.98
713 6905 10

713 6905 50, 09.98
713 6907 10, 10.98
713 6902 30

1.8 i.e. 16V T.S. 713 6905 10, 12.9810603.98-01.01
713 6903 00, 01.99
713 6905 10

713 6905 50, 12.98
713 6907 10, 01.99
713 6902 30

2.0 16V T.S. 713 6905 10, 09.9811010.95-01.01
713 6903 00, 10.98
713 6905 10

713 6906 00, 01.96
713 6905 50, 02.96 , 07.98
713 6907 10, 08.98
713 6902 30

2.0 16V Quadrifoglio 713 6905 10, 09.9811403.98-01.01
713 6903 00, 10.98
713 6905 10
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146 (930)

1142.0 16V Quadrifoglio 03.98-01.01 713 6905 50, 09.98
713 6907 10, 10.98
713 6902 30

1.9 JTD 713 6907 007702.99-01.01
713 6905 40

713 6907 10
713 6902 30

1.9 TD 713 6905 10, 09.986612.94-02.99
713 6903 00, 10.98
713 6905 10

713 6906 00, 01.96
713 6905 50, 02.96 , 07.98
713 6907 10, 08.98
713 6902 30

147 (937)
1.6 16V T.S.;  2.0 16V T.S. 713 6063 0077-11001.01-

713 6060 40VET. 0644568
713 6063 40VET.0644569

3.2 GTA 713 6907 6018402.03-
713 6060 40VET. 0644568
713 6063 40VET.0644569

1.9 JTD;  1.9 JTD 16V 713 6063 0074-10304.01-
713 6060 40VET. 0644568
713 6063 40VET.0644569

155 (167)
1.6 16V T.S.;  1.7 16V T.S.;  1.7 T.S.;  1.8 T.S.;  1.8 T.S. SPORT; 
2.0 16V T.S.;  2.0 T.S.

713 6905 1077-11001.92-12.97
713 6906 00
713 6902 30

2.0 16V TURBO Q4;  2.5 V6 713 6905 40120-14001.92-12.97
713 6906 00
713 6902 30

1.9 TD 713 6905 106604.93-12.97
713 6906 00
713 6902 30

2.5 TD 713 6905 409204.93-12.97
713 6906 00
713 6902 30

156 (932)
1.6 16V T.S.;  1.8 16V T.S.;  2.0 16V T.S.;  2.0 JTS;  2.5 V6 24V; 
3.2 GTA

713 6907 6088-18409.97-05.06
713 6060 40VET. 0644568
713 6063 40VET.0644569

1.9 JTD;  1.9 JTD 16V 713 6907 6077-10309.97-05.06
713 6060 40VET. 0644568
713 6063 40VET.0644569

1.9 JTD 16V Q4 713 6907 6011007.04-05.06
713 6908 10

2.4 JTD 713 6907 60100-12909.97-05.06
713 6060 40VET. 0644568
713 6063 40VET.0644569

164 (164)
2.0 713 6900 70001499110206.87-09.98

713 6905 40 0014992
713 6903 40, 12.92
713 6902 90

2.0 T.S. 713 6900 7010506.87-09.92
713 6905 4001.90 , 

713 6903 40
713 6902 90

2.0 T.S. 713 6900 7011.93, 001499110609.92-09.98
713 6905 4012.93 ,  0014992
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164 (164)

1062.0 T.S. 09.92-09.98 713 6903 40, 12.92
713 6902 90

2.0 T.S. 713 6900 7010906.87-12.90
713 6905 4001.90 , 

713 6903 40
713 6902 90

2.0 TURBO 713 6905 4012810.87-09.98
713 6062 80, 12.92, 

2.0 V6 TURBO 713 6905 4014809.92-09.98
713 6062 80, 12.92, 

2.0 V6 TURBO 713 6905 4015003.91-09.92
713 6062 80, 

2.5 V6 713 6905 4012009.92-09.98
713 6062 80, 12.92, 

3.0 V6 713 6905 4013209.92-09.98
713 6062 80, 12.92, 

3.0 i.e. QV;  3.0 V6 713 6905 40135-14706.87-09.92
713 6062 80, 

3.0 24V;  3.0 24V QV 713 6905 40155-17109.92-09.98
713 6062 80, 12.92, 

3.0 24V Q4 713 6905 40713 6905 4017002.94-09.98
2.5 TD 713 6905 409209.92-09.98

713 6062 80, 12.92, 
2.5 TD 713 6905 408406.87-09.92

713 6062 80, 
166 (936)
2.0 T.S.;  2.0 V6;  2.5 V6 24V;  3.0 V6 24V;  3.2 V6 24V 713 6907 60110-17609.98-

713 6062 90
2.4 JTD 713 6907 60100-12909.98-

713 6062 90
1750-2000
1750;  2000 713 6061 1083-9703.68-12.83

713 6062 40
ALFASUD (901,902,904)
1.2;  1.2 ti;  1.3;  1.3 SC/ti SUPER;  1.3 SUPER;  1.3 ti;  1.4;  1.5; 
1.5 ti;  1.5 ti SPRINT;  1.5 Veloce;  1.7;  1.7 i.e.

713 6062 0044-8706.72-12.89

ALFETTA (116)
1.6 713 6061 2012.767901.75-12.84

713 6061 3001.77 , 02.80
713 6061 4003.80

1.8 713 6061 2012.768507.74-12.77
713 6061 3001.77

1.8 713 6061 3002.8089-9010.79-12.84
713 6061 4003.80

2.0 713 6061 308903.77-02.80
2.0 713 6061 3002.809707.78-12.84

713 6061 4003.80
2.0 TD 713 6061 3002.806010.79-03.83

713 6061 4003.80
2.4 TD 713 6061 407004.83-12.84
ALFETTA GT (116)
1.6 713 6061 2012.767901.76-09.82

713 6061 3001.77 , 02.80
713 6061 4003.80

1.8 713 6061 2085-8901.74-12.76
2.0 713 6061 3002.8089-9606.77-01.86

713 6061 4003.80
ARNA (920)
1.2;  1.3;  1.3 T;  1.5 713 6061 5044-7003.83-12.86

713 6132 30
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GIULIA
1300 SUPER;  1300 TI;  1600 SUPER 713 6061 1062-7606.64-12.78

713 6062 40
1.8 D 713 6061 103806.76-12.78

713 6062 40
GIULIA GT
1300 Super;  1600 Super 713 6061 1064-7601.74-12.78

713 6062 40
GIULIETTA (116)
1.3;  1.6;  1.8 713 6061 3002.8066-9010.77-04.85

713 6061 4003.80
1.8 TURBO;  2.0;  2.0 TURBO 713 6061 4096-12506.80-12.85
2.0 TD 713 6061 406101.83-12.85
GT (105/115)
1300 JUNIOR;  1600 713 6061 1064-7603.63-12.77

713 6062 40
1600 713 6061 1001.678001.66-12.68

713 6062 40
1600 713 6061 108006.71-12.77

713 6062 40
A 1600 713 6061 1001.678301.65-12.70

713 6062 40
V 1750;  V 2000 713 6061 1083-9601.67-12.77

713 6062 40
GTA
1.3 Junior 713 6061 1081-11705.68-12.76

713 6062 40
GTV (116)
2.0;  2.0 Turbodelta 713 6061 4094-11101.78-01.86

713 6063 20
713 6062 60

6 2.5 713 6061 4011611.80-02.87
713 6063 20, 01.85
713 6062 60, 01.85

GTV (916C_)
1.8 16V;  2.0 16V;  2.0 16V T.S.;  2.0 V6 TURBO;  3.0 V6 24V 713 6905 10VET. 6063040106-16206.95-

713 6060 60VET. 6063040
713 6063 30VET.6063041

MONTREAL
2.6 713 6061 1014312.72-03.79

713 6062 40
SPIDER (105)
1300;  1600;  1750;  2000 713 6061 1064-9603.66-12.77

713 6062 40
SPIDER (115)
1600;  2000;  2000 VELOCE 713 6061 1076-9303.71-12.93

713 6062 40
SPIDER (916S_)
1.8 16V;  2.0 T.S. 16V 713 6905 10VET. 6063040106-11006.95-04.05

713 6903 00, VET.6063041
713 6060 60VET. 6063040
713 6063 30VET.6063041

2.0 T.S. 16V 713 6905 10VET. 606304011405.98-08.00
713 6060 60VET. 6063040
713 6063 30VET.6063041

2.0 V6 Turbo;  3.0 V6 713 6905 40VET. 6063040141-14806.95-04.05
713 6060 60VET. 6063040
713 6063 30VET.6063041

AUDI
50 (86)
1.1;  1.3 713 6101 3037-4408.74-07.78
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AUDI
50 (86)

37-441.1;  1.3 08.74-07.78 713 8024 10
713 6102 30
713 8000 10

60
1.5 713 6101 104010.68-09.73

713 6102 30
713 8000 10

75
1.5;  1.7;  1.7 L 713 6101 1040-5509.68-09.73

713 6102 30
713 8000 10

80 (80,82,B1)
1.3;  1.5;  1.6 GT 713 6101 6089-J-37359840-7405.72-07.78

713 8009 1089-J-373598
713 6102 30
713 8000 10

1.6;  1.6 GTE 713 6101 6055-8109.75-07.78
713 8009 10

713 6102 30
713 8000 10

80 (81,85,B2)
1.3 713 6101 6040-4409.78-07.81

713 8009 10
713 6102 30
713 8000 10

1.3;  1.6;  1.6 GLE;  1.8;  1.8 GTE 713 6101 6044-8208.78-12.86
713 8009 10

713 6102 40
713 6102 30
713 8012 10
713 8000 10

1.8 CC QUATTRO;  1.8 GTE QUATTRO 713 6101 6066-8208.84-08.86
713 8009 10

713 6101 50
1.9 CD-5S;  2.0 713 6101 608509.81-09.84

713 8009 10
713 6102 40
713 6102 30
713 8012 10
713 8000 10

2.0 QUATTRO 713 6101 608510.83-09.84
713 8009 10

713 6101 50
2.2 713 6101 608510.80-07.83

713 8009 10
713 6102 40
713 6102 30
713 8012 10
713 8000 10

2.2 QUATTRO 713 6101 6096-10008.82-07.84
713 8009 10

713 6101 50
1.6 D;  1.6 TD 713 6101 6040-5108.80-08.86

713 8009 10
713 6102 40
713 6102 30
713 8012 10
713 8000 10

80 (89,89Q,8A,B3)
1.4;  1.6 713 6101 6089-J-37359848-5508.86-09.91

713 6101 70 89-J-373599
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AUDI
80 (89,89Q,8A,B3)

48-551.4;  1.6 08.86-09.91 713 8009 1089-J-373598
713 8010 10 89-J-373599

713 6102 40
713 6102 30
713 8012 10
713 8000 10

1.6 713 6101 707508.90-10.91
713 8010 10

713 6102 40
713 6102 30
713 8012 10
713 8000 10

1.8;  1.8 E;  1.8 S 713 6101 6089-J-37359855-8206.86-10.91
713 6101 70 89-J-373599
713 8009 1089-J-373598
713 8010 10 89-J-373599

713 6102 40
713 6102 30
713 8012 10
713 8000 10

1.8 E QUATTRO;  1.8 S QUATTRO 713 6101 6089-J-35100065-8209.86-09.91
713 6101 70 89-J-351001
713 8009 1089-J-351000
713 8010 10 89-J-351001

713 6101 5089-J-351000
713 6101 70 89-J-351001
713 8010 10 89-J-351001

1.8 713 6101 6089-J-3735988309.86-07.88
713 6101 70 89-J-373599
713 8009 1089-J-373598
713 8010 10 89-J-373599

713 6102 40
713 6102 30
713 8012 10
713 8000 10

1.8 QUATTRO 713 6101 6089-J-3510008309.86-08.90
713 6101 70 89-J-351001
713 8009 1089-J-351000
713 8010 10 89-J-351001

713 6101 5089-J-351000
713 6101 70 89-J-351001
713 8010 10 89-J-351001

2.0 713 6101 708210.90-08.91
713 8010 10

713 6102 40
713 6102 30
713 8012 10
713 8000 10

2.0 E QUATTRO 713 6101 70713 6101 708210.90-08.91
713 8010 10713 8010 10

2.0 E 713 6101 6089-J-3735988308.88-10.90
713 6101 70 89-J-373599
713 8009 1089-J-373598
713 8010 10 89-J-373599

713 6102 40
713 6102 30
713 8012 10
713 8000 10

2.0 E QUATTRO 713 6101 6089-J-3510008308.88-09.90
713 6101 70 89-J-351001

17

AUDI

kW



AUDI
80 (89,89Q,8A,B3)

832.0 E QUATTRO 08.88-09.90 713 8009 1089-J-351000
713 8010 10 89-J-351001

713 6101 5089-J-351000
713 6101 70 89-J-351001
713 8010 10 89-J-351001

2.0 E 16V QUATTRO;  2.0 QUATTRO 713 6101 70713 6101 7085-10103.90-08.91
713 8010 10713 8010 10

2.0 E 16V 713 6101 7010103.90-09.91
713 8010 10

713 6102 40
713 6102 30
713 8012 10
713 8000 10

1.6 D;  1.6 TD 713 6101 6089-J-37359840-5909.86-08.91
713 6101 70 89-J-373599
713 8009 1089-J-373598
713 8010 10 89-J-373599

713 6102 40
713 6102 30
713 8012 10
713 8000 10

1.9 D 713 6101 705008.89-08.91
713 8010 10

713 6102 40
713 6102 30
713 8012 10
713 8000 10

80 (8C,B4)
1.6 [01];  1.6 E [01];  1.6 E [03];  2.0 [01];  2.0 [03];  2.0 E [01]; 
2.0 E [03];  2.0 E 16V [01];  2.0 E 16V [03]

713 6101 7052-10309.91-01.96
713 8010 10

713 6102 40
713 8012 10

2.0 E 16V QUATTRO [01];  2.0 E QUATTRO [01] 713 6101 7085-10309.91-12.94
713 8010 10

713 6102 90
2.0 E 16V QUATTRO [03] 713 6101 7010312.92-07.95

713 8010 10
713 6100 90

S2 QUATTRO [01];  S2 QUATTRO [03] 713 6100 90713 6100 9016902.93-07.95
RS2 (P1) QUATTRO [03] 713 6100 5023203.94-05.95

713 6100 90
2.3 E [01];  2.3 E [03] 713 6101 709809.91-01.96

713 8010 10
713 6102 40
713 8012 10

2.3 E QUATTRO [01] 713 6101 709809.91-12.94
713 8010 10

713 6102 90
2.3 E QUATTRO [03] 713 6101 709809.91-11.94

713 8010 10
713 6100 90

2.6 QUATTRO [01] 713 6100 5011006.92-12.94
713 6102 90

2.6 [01];  2.6 [03] 713 6100 5011007.92-01.96
713 6102 40
713 8012 10

2.6 QUATTRO [03] 713 6101 7011007.92-07.95
713 8010 10

713 6100 90
2.8 [01];  2.8 [03] 713 6100 5012809.91-01.96
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AUDI
80 (8C,B4)

1282.8 [01];  2.8 [03] 09.91-01.96 713 6102 40
713 8012 10

2.8 QUATTRO [01] 713 6100 5012809.91-12.94
713 6102 90

2.8 QUATTRO [03] 713 6101 7012808.92-07.95
713 8010 10

713 6100 90
1.9 TD [01];  1.9 TD [03];  1.9 TDI [01];  1.9 TDI [03] 713 6101 7055-6609.91-01.96

713 8010 10
713 6102 40
713 8012 10

90 (81,85,B2)
2.0;  2.2 713 6101 6083-10010.84-03.87

713 8009 10
713 6102 40
713 6102 30
713 8012 10
713 8000 10

2.2 E QUATTRO 713 6101 6088-10011.84-03.87
713 8009 10

713 6101 50
2.2 713 6101 608501.85-03.87

713 8009 10
713 6102 40
713 6102 30
713 8012 10
713 8000 10

1.6 TD 713 6101 605110.85-01.87
713 8009 10

713 6102 40
713 6102 30
713 8012 10
713 8000 10

90 (89,89Q,8A,B3)
2.0;  2.0 20V 713 6101 7085-11807.88-09.91

713 8010 10
713 6102 40
713 6102 30
713 8012 10
713 8000 10

2.0 20V QUATTRO 713 6101 70713 6101 7011808.88-09.91
713 8010 10713 8010 10

2.2 E 713 6101 7089-J-373599, 10004.87-07.91
713 6101 6089-J-373599, 
713 6101 70 89-J-373600
713 8010 1089-J-373599, 
713 8009 1089-J-373599, 
713 8010 10 89-J-373600

713 6102 40
713 6102 30
713 8012 10
713 8000 10

2.2 E QUATTRO 713 6101 7089-J-351000, 10004.87-09.91
713 6101 6089-J-351000, 
713 6101 70 89-J-351001
713 8010 1089-J-351000, 
713 8009 1089-J-351000, 
713 8010 10 89-J-351001

713 6101 5089-J-351000
713 6101 70 89-J-351001
713 8010 10 89-J-351001
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AUDI
90 (89,89Q,8A,B3)
2.3 E QUATTRO 713 6101 70713 6101 709804.87-09.91

713 8010 10713 8010 10
2.3 E 713 6101 7098-10004.87-09.91

713 8010 10
713 6102 40
713 8012 10

2.3 E QUATTRO 713 6101 7089-J-351000, 10004.87-07.91
713 6101 6089-J-351000, 
713 6101 70 89-J-351001
713 8010 1089-J-351000, 
713 8009 1089-J-351000, 
713 8010 10 89-J-351001

713 6101 5089-J-351000
713 6101 70 89-J-351001
713 8010 10 89-J-351001

2.3 E 20V QUATTRO 713 6100 50123-12506.88-09.91
713 6101 70
713 8010 10

2.3 E 20V 713 6100 50123-12508.88-07.91
713 6102 40
713 8012 10

1.6 TD 713 6101 7089-J-373598, 5904.87-09.91
713 6101 6089-J-373598, 
713 6101 70 89-J-373599
713 8010 1089-J-373598, 
713 8009 1089-J-373598, 
713 8010 10 89-J-373599

713 6102 40
713 6102 30
713 8012 10
713 8000 10

90 SUPER
1.8 713 6101 106610.66-11.71

713 6102 30
713 8000 10

100 (43,C2)
1.6 [01] 713 6101 506308.76-07.82

713 6102 3012.76
713 6102 4001.77
713 8000 1012.76
713 8012 1001.77

1.6 [03];  1.9 [01];  1.9 [03] 713 6101 5063-7407.77-02.83
713 6102 40
713 8012 10

2.0 [01] 713 6101 508506.76-08.78
713 6102 3012.76
713 6102 4001.77
713 8000 1012.76
713 8012 1001.77

2.0 [03];  2.1 [01];  2.1 [03] 713 6101 5085-10003.77-02.83
713 6102 40
713 8012 10

2.0 D [01];  2.0 D [03] 713 6101 505108.78-02.83
713 6102 40
713 8012 10

100 (44,44Q,C3)
1.8 [01];  1.8 [03] 713 6101 5044-G-0338405508.82-12.87

713 6102 60 44-G-033841 , 44-J-200099
713 6102 40
713 8012 10

1.8 [01] 713 6102 60 44-G-033841 , 44-J-2000996502.86-07.88
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AUDI
100 (44,44Q,C3)

651.8 [01] 02.86-07.88 713 6102 60 44-J-200100 , (3-A.T.)
713 6100 90 44-J-200100 , (M.T.)

713 6102 40
713 8012 10

1.8 [03] 713 6102 60 44-G-033841 , 44-J-2000996502.86-07.90
713 6102 60 44-J-200100 , (3-A.T.)
713 6100 90 44-J-200100 , (M.T.)
713 6100 9001.90 , (4-A.T.)

713 6102 40
713 8012 10

1.8 QUATTRO [01];  1.8 QUATTRO [03] 713 6102 60713 6102 6044-J-20009965-6608.85-11.90
713 6100 90713 6100 90 44-J-200100

1.8 [01];  1.8 [03] 713 6101 5044-G-0338406608.83-07.89
713 6102 60 44-G-033841 , 44-J-200099
713 6102 60 44-J-200100 , (3-A.T.)
713 6100 90 44-J-200100 , (M.T.)

713 6102 40
713 8012 10

1.8 QUATTRO [01] 713 6101 50713 6101 5044-G-03388406610.84-07.88
713 6102 60713 6102 60 44-G-033041 , 44-J-200099
713 6100 90713 6100 90 44-J-200100

1.8 QUATTRO [03] 713 6101 50713 6101 5044-G-0338406610.84-07.88
713 6102 60713 6102 60 44-G-033841 , 44-J-200099
713 6100 90713 6100 90 44-J-200100

1.8 [01];  1.8 [03] 713 6101 5044-G-0338406603.85-11.90
713 6102 60 44-G-033841 , 44-J-200099
713 6102 60 44-J-200100 , (3-A.T.)
713 6100 90 44-J-200100 , (M.T.)
713 6100 9001.90 , (4-A.T.)

713 6102 40
713 8012 10

1.9 [01];  1.9 [03] 713 6101 507408.82-07.84
713 6102 40
713 8012 10

2.0 [01];  2.0 [03] 713 6102 608308.86-11.87
713 6102 40
713 8012 10

2.0 [01];  2.0 E [03] 713 6101 5044-G-0338408508.84-12.87
713 6102 60 44-G-033841

713 6102 40
713 8012 10

2.0 [01];  2.0 E [03] 713 6102 60(3-A.T.)8501.88-11.90
713 6100 90(M.T.)
713 6100 9001.90 , (4-A.T.)

713 6102 40
713 8012 10

2.1 [01];  2.1 [03];  2.2 [01] 713 6101 5079-10008.82-07.84
713 6102 40
713 8012 10

2.2 [01];  2.2 [03] 713 6101 5044-G-0338408510.84-09.86
713 6102 60 44-G-033841

713 6102 40
713 8012 10

2.2 E QUATTRO [01];  2.2 E QUATTRO [03] 713 6102 60713 6102 608808.85-07.86
2.2 [01] 713 6101 5044-G-03384010108.84-12.88

713 6102 60 44-G-033841 , 44-J-200099
713 6102 60 44-J-200100 , (3-A.T.)
713 6100 90 44-J-200100 , (M.T.)

713 6102 40
713 8012 10

2.2 [03] 713 6101 5044-G-03384010108.84-12.88
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1012.2 [03] 08.84-12.88 713 6102 60 44-G-033841 , 44-J-200099
713 6102 60 44-J-200100 , (3-A.T.)
713 6100 90 44-J-200100 , (M.T.)

713 6102 40
713 8012 10

2.2 QUATTRO [01] 713 6101 5044-G-03384010108.84-12.88
713 6102 60 44-G-033841 , 44-J-200099
713 6100 90 44-J-200100

713 6102 6044-J-200099
713 6100 90 44-J-200100

2.2 QUATTRO [03] 713 6101 5044-G-03384010108.84-12.88
713 6102 60 44-G-033841 , 44-J-200099
713 6100 90 44-J-200100

713 6102 6044-J-200099
713 6100 90 44-J-200100

2.2 [01] 713 6102 60(3-A.T.)10106.89-11.90
713 6100 90(M.T.)
713 6100 9001.90 , (4-A.T.)

713 6102 40
713 8012 10

2.2 [03] 713 6102 60(3-A.T.)10106.89-11.90
713 6100 90(M.T.)
713 6100 9001.90 , (4-A.T.)

713 6102 40
713 8012 10

2.2 QUATTRO [01] 713 6100 90713 6100 9010106.89-11.90
2.2 QUATTRO [03] 713 6100 90713 6100 9010106.89-11.90
2.2 TURBO [01];  2.2 TURBO [03] 713 6102 6044-J-20009912108.86-11.90

713 6102 60 44-J-200100 , (3-A.T.)
713 6100 90 44-J-200100 , (M.T.)
713 6100 9001.90 , (4-A.T.)

713 6102 40
713 8012 10

2.2 E TURBO QUATTRO [01];  2.2 TURBO QUATTRO [03] 713 6102 60713 6102 6044-J-20009912108.86-11.90
713 6100 90713 6100 90 44-J-200100

2.3 [03];  2.3 E [01] 713 6102 60(3-A.T.)9801.90-11.90
713 6100 90(4-A.T.)
713 6100 90(M.T.)

713 6102 40
713 8012 10

2.3 QUATTRO [01];  2.3 QUATTRO [03] 713 6100 90713 6100 909801.90-11.90
2.3 [03];  2.3 E [01] 713 6102 6044-J-20009910008.86-11.90

713 6102 60 44-J-200100 , (3-A.T.)
713 6100 90 44-J-200100 , (M.T.)
713 6100 9001.90 , (4-A.T.)

713 6102 40
713 8012 10

2.3 E QUATTRO [01];  2.3 E QUATTRO [03] 713 6102 60713 6102 6044-J-20009910008.86-11.90
713 6100 90713 6100 90 44-J-200100

2.0 D [01] 713 6101 5044-G-0338405108.82-07.88
713 6102 60 44-G-033841 , 44-J-200099
713 6102 60 44-J-200100 , (3-A.T.)
713 6100 90 44-J-200100 , (M.T.)

713 6102 40
713 8012 10

2.0 D [03] 713 6101 5044-G-0338405103.83-11.90
713 6102 60 44-G-033841 , 44-J-200099
713 6102 60 44-J-200100 , (3-A.T.)
713 6100 90 44-J-200100 , (M.T.)
713 6100 9001.90 , (4-A.T.)
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512.0 D [03] 03.83-11.90 713 6102 40
713 8012 10

2.0 D TURBO [01] 713 6101 5044-G-0338406408.82-02.88
713 6102 60 44-G-033841 , 44-J-200099
713 6102 6001.88 , (3-A.T.)
713 6100 90 44-J-200100 , (M.T.)

713 6102 40
713 8012 10

2.0 TD [03] 713 6101 5044-G-0338406403.83-10.87
713 6102 60 44-G-033841

713 6102 40
713 8012 10

2.0 D TURBO [01];  2.0 TD [03];  2.4 D [01];  2.4 D [03] 713 6102 60(3-A.T.)60-7403.88-07.91
713 6100 90(M.T.)
713 6100 9001.90 , (4-A.T.)

713 6102 40
713 8012 10

2.5 TDI [01];  2.5 TDI [03] 713 6102 60(3-A.T.)8801.90-11.90
713 6100 90(4-A.T.)
713 6100 90(M.T.)

713 6102 40
713 8012 10

100 (4A,C4)
2.0 [01];  2.0 E [01];  2.0 E [03];  2.0 E 16V [01] 713 6100 9074-10312.90-06.94

713 6102 40
713 8012 10

2.0 E QUATTRO [01];  2.0 E QUATTRO [03]; 
S4 TURBO QUATTRO [01];  S4 TURBO QUATTRO [03]

713 6100 90713 6100 9085-16912.90-06.94

2.3 E [01];  2.3 E [03] 713 6100 909812.90-06.94
713 6102 40
713 8012 10

2.3 E QUATTRO [01];  2.3 E QUATTRO [03] 713 6100 90713 6100 909812.90-06.94
2.6 [01];  2.6 [03] 713 6100 90102-11003.92-06.94

713 6102 40
713 8012 10

2.6 QUATTRO [01];  2.6 QUATTRO [03] 713 6100 90713 6100 9011004.92-06.94
2.8 E [01];  2.8 E [03] 713 6100 9012812.90-06.94

713 6102 40
713 8012 10

2.8 E QUATTRO [03];  S4 V8 QUATTRO [01]; 
S4 V8 QUATTRO [03]

713 6100 90713 6100 90128-21309.91-06.94

2.4 D [01];  2.4 D [03];  2.5 TDI [01];  2.5 TDI [03] 713 6100 9060-8512.90-06.94
713 6102 40
713 8012 10

100 (C1)
1.6 [01] 713 6101 506301.75-07.76

713 6102 30
713 8000 10

1.8 [01] 713 6101 1059-6611.68-07.74
713 6102 30
713 8000 10

1.8 LS [01];  1.9 [04];  1.9 GL [01] 713 6101 1012.7474-8201.70-12.76
713 6101 5001.75

713 6102 30
713 8000 10

1.9 [04] 713 6101 108507.70-07.71
713 6102 30
713 8000 10

200 (43)
2.1 5 E;  2.1 5 T 713 6101 50100-12510.79-09.82

713 6102 40
713 8012 10
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200 (44,44Q)
2.1 5 E [01] 713 6101 5010008.83-07.84

713 6102 40
713 8012 10

2.1 TURBO [01] 713 6101 5009.85, 44-G-03384013408.83-01.88
713 6102 6010.85 ,  44-G-033841

713 6102 40
713 8012 10

2.1 TURBO QUATTRO [01];  2.1 TURBO QUATTRO [03] 713 6101 5007.85, 44-G-03104313408.83-01.88
713 6102 6008.85 ,  44-G-031043

713 6102 60
2.2 [01] 713 6101 5010108.84-07.85

713 6102 40
713 8012 10

2.2 TURBO QUATTRO [03] 713 6101 5007.85, 44-G-03104312109.83-12.90

713 6102 6008.85 , 12.87,  44-G-031043 ,
44J200099

713 6100 3001.88 ,  44-J-200100
713 6102 6012.87, 44-J-200099
713 6100 9001.88 ,  44-J-200100

2.2 TURBO QUATTRO [01] 713 6101 5007.85, 44-G-03104312101.85-12.91

713 6102 6008.85 , 12.87,  44-G-031043 ,
44-J-200100

713 6100 3001.88 ,  44-J-200100
713 6102 6012.87, 44-J-200099
713 6100 9001.88 ,  44-J-200100

2.2 TURBO [01];  2.2 TURBO [03] 713 6102 60 44-G-033841 , 44-J-20009912108.85-09.91
713 6102 60 44-J-200100 , (A.T.)
713 6100 90 44-J-200100 , (M.T.)

713 6102 40
713 8012 10

2.2 TURBO [01] 713 6100 90 44-J-200100 , (M.T.)140-14702.88-12.90
713 6102 60 44-J-200100 , (A.T.)

713 6102 40
713 8012 10

2.2 20V QUATTRO [01];  2.2 20V QUATTRO [03]; 
2.2 TURBO QUATTRO [01];  2.2 TURBO QUATTRO [03]

713 6100 30147-16202.88-12.91
713 6100 90

2.3 [01];  2.3 [03] 713 6102 6001.88, 44-J-20009910011.86-09.91
713 6102 6002.88 ,  44-J-200100 , (A.T.)
713 6100 9002.88 ,  44-J-200100 , (M.T.)

713 6102 40
713 8012 10

A2 (8Z0)
1.4;  1.6 FSI 713 6104 7055-8102.00-08.05

713 6104 90
1.2 TDI 713 6105 304503.01-08.05

713 6105 20
1.4 TDI 713 6104 7055-6602.00-08.05

713 6104 90
A3 (8L1)
1.6;  1.8;  1.8 QUATTRO;  1.8 T;  1.8 T QUATTRO;  S3 QUATTRO 713 6100 2074-16509.96-

713 8006 10
713 6102 20

1.9 TDI;  1.9 TDI QUATTRO 713 6100 2066-9609.96-
713 8006 10

713 6102 20
A3 (8P1)
1.4 FSi;  1.4 TFSI 713 6106 10 1ZF9209.07-

713 6107 70 1ZF
713 6106 90

1.6;  1.6 FSI;  1.8 T;  1.8 TFSI;  2.0;  2.0 FSI;  2.0 TFSI 713 6106 10 1ZF75-14705.03-

24

AUDI

kW



AUDI
A3 (8P1)

75-1471.6;  1.6 FSI;  1.8 T;  1.8 TFSI;  2.0;  2.0 FSI;  2.0 TFSI 05.03-
713 6106 108P-5A200000, 8P-5B050000,

 1ZF

713 6107 70 8P-6A000001 ,  8P-6B000000 ,
 1ZF

713 6106 208P-4-162000
713 6106 90 8P-4-162001

2.0 TFSI quattro;  3.2 QUATTRO;  S3 quattro 713 6106 10713 6106 10147-19507.03-
1.9 TDI;  2.0 TDI 713 6106 10 1ZF77-12505.03-

713 6106 108P-5A200000, 8P-5B050000,
 1ZF

713 6107 70 8P-6A000001 ,  8P-6B000000 ,
 1ZF

713 6106 208P-4-162000
713 6106 90 8P-4-162001

2.0 TDI quattro;  2.0 TDI quattro 713 6106 10713 6106 10100-12505.03-
A3 SPORTBACK (8PA)
1.4 TFSI 713 6106 10 1ZF9209.07-

713 6107 70 1ZF
713 6106 90

1.6;  1.6 FSI;  1.8 TFSI;  2.0;  2.0 FSI;  2.0 T FSI 713 6106 10 1ZF75-14709.04-

713 6106 108P-5A200000, 8P-5B050000,
 1ZF

713 6107 70 8P-5A200000 ,  8P-5B050000 ,
 1ZF

713 6106 208P-4-162000
713 6106 90 8P-4-162001

2.0 T FSI quattro;  3.2 quattro;  S3 quattro 713 6106 10713 6106 10147-19509.04-
1.9 TDI;  2.0 TDI 713 6106 10 1ZF77-12509.04-

713 6106 108P-5A200000, 8P-5B050000,
 1ZF

713 6107 70 8P-5A200000 ,  8P-5B050000 ,
 1ZF

713 6106 208P-4-162000
713 6106 90 8P-4-162001

2.0 TDI quattro;  2.0 TDI quattro 713 6106 10713 6106 10103-12511.05-
A4 (8D2,8D5,B5)
1.6 [01];  1.6 [03] 713 6100 807401.95-07.00

713 8007 10
713 6102 408D-V-152676
713 6103 70 8D-V-152677
713 8012 108D-V-152676
713 8026 10 8D-V-152677

1.6 [01];  1.6 [03] 713 6100 807507.00-09.01
713 8007 10

713 6103 70
713 8026 10

1.8 [01];  1.8 [03];  1.8 T [01];  1.8 T [03] 713 6100 8085-11001.95-09.01
713 8007 10

713 6102 408D-V-152676
713 6103 70 8D-V-152677
713 8012 108D-V-152676
713 8026 10 8D-V-152677

1.8 QUATTRO [01];  1.8 QUATTRO [03];  1.8 T QUATTRO [01]; 
1.8 T QUATTRO [03]

713 6100 8085-11001.95-09.01
713 8007 10

713 6102 90
1.8 T [01];  1.8 T [03] 713 6100 3013212.97-09.01

713 6102 408D-V-152676
713 6103 70 8D-V-152677
713 8012 108D-V-152676
713 8026 10 8D-V-152677
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A4 (8D2,8D5,B5)
1.8 T QUATTRO [01];  1.8 T QUATTRO [03] 713 6103 5013212.97-09.01

713 6102 90
2.4 [01];  2.4 [03] 713 6100 30120-12103.97-09.01

713 6102 408D-V-152676
713 6103 70 8D-V-152677
713 8012 108D-V-152676
713 8026 10 8D-V-152677

2.4 QUATTRO [01];  2.4 QUATTRO [03] 713 6103 50120-12103.97-09.01
713 6102 90

2.6 [01] 713 6100 708D-T-16095511001.95-11.00
713 6100 30 8D-T-160956

713 6102 408D-V-152676
713 6103 70 8D-V-152677
713 8012 108D-V-152676
713 8026 10 8D-V-152677

2.6 QUATTRO [01];  2.6 QUATTRO [03] 713 6100 708D-T-16095511001.95-09.01
713 6103 50 8D-T-160956

713 6102 90
2.6 [03] 713 6100 3011002.96-09.01

713 6102 408D-V-152676
713 6103 70 8D-V-152677
713 8012 108D-V-152676
713 8026 10 8D-V-152677

S4 QUATTRO [01];  S4 QUATTRO [03] 713 6103 5019509.97-09.01
713 6102 90

RS4 QUATTRO [03] 713 6104 3028005.00-09.01
713 6100 80
713 8007 10

2.8 [01];  2.8 [03] 713 6100 708D-T-16095512809.95-07.97
713 6100 30 8D-T-160956

713 6102 408D-V-152676
713 6103 70 8D-V-152677
713 8012 108D-V-152676
713 8026 10 8D-V-152677

2.8 QUATTRO [01];  2.8 QUATTRO [03] 713 6100 70128-14201.95-11.00
713 6102 90

2.8 [01];  2.8 [03] 713 6100 3014210.96-09.01
713 6102 408D-V-152676
713 6103 70 8D-V-152677
713 8012 108D-V-152676
713 8026 10 8D-V-152677

2.8 QUATTRO [03] 713 6103 5014210.96-09.01
713 6102 90

1.9 TDI [01];  1.9 TDI [03] 713 6100 805512.95-09.01
713 8007 10

713 6102 408D-V-152676
713 6103 70 8D-V-152677
713 8012 108D-V-152676
713 8026 10 8D-V-152677

1.9 DUO [03] 713 6100 806603.98-09.01
713 8007 10

713 6103 70
713 8026 10

1.9 TDI [01];  1.9 TDI [03] 713 6100 8066-8101.95-09.01
713 8007 10

713 6102 408D-V-152676
713 6103 70 8D-V-152677
713 8012 108D-V-152676
713 8026 10 8D-V-152677

1.9 TDI QUATTRO [01];  1.9 TDI QUATTRO [03] 713 6100 808109.96-09.01
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811.9 TDI QUATTRO [01];  1.9 TDI QUATTRO [03] 09.96-09.01 713 8007 10
713 6102 90

1.9 TDI [01];  1.9 TDI [03] 713 6100 808503.00-09.01
713 8007 10

713 6103 70
713 8026 10

1.9 TDI QUATTRO [01];  1.9 TDI QUATTRO [03] 713 6103 508503.00-09.01
713 6102 90

2.5 TDI [01];  2.5 TDI [03] 713 6100 3011009.97-09.01
713 6102 408D-V-152676
713 6103 70 8D-V-152677
713 8012 108D-V-152676
713 8026 10 8D-V-152677

2.5 TDI QUATTRO [01];  2.5 TDI QUATTRO [03] 713 6103 5011009.97-09.01
713 6102 90

A4 (8E2,8E5,B6)
1.6 [01];  1.6 [03];  1.8 T [01];  1.8 T [03] 713 6104 3075-14011.00-12.04

713 6107 00
1.8 T QUATTRO [01];  1.8 T QUATTRO [03] 713 6104 30110-14011.00-12.04

713 6107 10
2.0 [01];  2.0 [03];  2.0 FSI [01];  2.0 FSI [03];  2.4 [01];  2.4 [03]; 
3.0 [01];  3.0 [03]

713 6104 3096-16211.00-12.04
713 6107 00

3.0 quattro [01];  3.0 quattro [03];  3.0 QUATTRO [01]; 
3.0 QUATTRO [03];  S4 QUATTRO [01];  S4 QUATTRO [03]

713 6104 30160-25311.00-12.04
713 6107 10

1.9 TDI [01];  1.9 TDI [03] 713 6104 3074-9611.00-12.04
713 6107 00

1.9 TDI QUATTRO [01];  1.9 TDI QUATTRO [03] 713 6104 309611.01-12.04
713 6107 10

2.5 TDI [01];  2.5 TDI [03] 713 6104 30114-12008.01-12.04
713 6107 00

2.5 TDI QUATTRO [01];  2.5 TDI QUATTRO [03] 713 6104 3013211.00-12.04
713 6107 10

A4 (8EC,8ED)
1.6;  1.8 T 713 6104 3075-12011.04-

713 6107 00
1.8 T quattro 713 6104 3012011.04-

713 6107 10
2.0;  2.0 FSi;  2.0 TFSI 713 6104 3096-16211.04-

713 6107 00
2.0 TFSI quattro 713 6104 30147-16211.04-

713 6107 10
3.0 quattro 713 6104 3016011.04-07.06

713 6107 10
3.0 713 6104 3016003.05-

713 6107 00
3.2 FSI 713 6104 3018801.05-

713 6107 00
3.2 FSI quattro;  S4 quattro 713 6104 30188-25311.04-

713 6107 10
RS4 quattro 713 6104 3030909.05-

713 6108 40
1.9 TDI;  2.0 TDI 713 6104 3085-12511.04-

713 6107 00
2.0 TDI quattro 713 6104 30103-12501.06-

713 6107 10
2.5 TDI;  2.7 TDI 713 6104 30120-13211.04-

713 6107 00
3.0 TDI quattro 713 6104 30150-17111.04-

713 6107 10
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A4 CABRIOLET
1.8 T 713 6104 3012007.02-

713 6107 00
1.8 T QUATTRO 713 6104 3012005.03-

713 6107 10
2.0;  2.0 TFSI;  2.4;  3.0 713 6104 3096-16204.02-

713 6107 00
3.0 QUATTRO 713 6104 3016205.03-

713 6107 10
3.2 FSI 713 6104 3018810.05-

713 6107 00
3.2 FSI quattro;  S4 QUATTRO 713 6104 30188-25303.04-

713 6107 10
RS4 quattro 713 6104 3030906.06-

713 6108 40
2.0 TDI;  2.5 TDI;  2.7 TDI 713 6104 30103-13208.02-

713 6107 00
3.0 TDI quattro 713 6104 30150-17110.05-

713 6107 10
A6 (4A,C4)
1.8 713 6100 909212.95-12.97

713 6102 40
713 8012 10

1.8 QUATTRO 713 6100 909212.95-12.97
713 6104 10BD:45X82X37[mm]

2.0;  2.0 16V 713 6100 9074-10306.94-12.97
713 6102 40
713 8012 10

2.0 16V QUATTRO;  S6 TURBO QUATTRO 713 6100 90103-16906.94-12.97
713 6104 10BD:45X82X37[mm]

2.3 713 6100 909806.94-12.95
713 6102 40
713 8012 10

2.3 QUATTRO 713 6100 909806.94-12.95
713 6104 10BD:45X82X37[mm]

2.6 713 6100 9011006.94-12.97
713 6102 40
713 8012 10

2.6 QUATTRO 713 6100 9011006.94-12.97
713 6104 10BD:45X82X37[mm]

2.8 713 6100 90128-14206.94-12.97
713 6102 40
713 8012 10

2.8 QUATTRO;  S6 4.2 QUATTRO;  S6 PLUS QUATTRO 713 6100 90128-24006.94-12.97
713 6104 10BD:45X82X37[mm]

1.9 TDI;  2.5 TDI 713 6100 9066-10306.94-12.97
713 6102 40
713 8012 10

2.5 TDI QUATTRO 713 6100 9010307.95-12.97
713 6104 10BD:45X82X37[mm]

A6 (4B,C5)
1.8 [01];  1.8 [03] 713 6100 8008.0185-9205.97-01.05

713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''
713 8007 1008.01

713 6105 00
1.8 T [01];  1.8 T [03] 713 6100 8008.01, (M.T.)11001.97-01.05

713 6103 5008.01, (A.T.)
713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''
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A6 (4B,C5)

1101.8 T [01];  1.8 T [03] 01.97-01.05 713 8007 1008.01, (M.T.)
713 6105 00

1.8 T QUATTRO [01] 713 6100 8008.01, (M.T.)11002.97-01.05
713 6103 5008.01, (A.T.)
713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''
713 8007 1008.01, (M.T.)

713 6103 6008.01, BD:39X75X37[mm]
713 6104 10BD:45X82X37[mm]

1.8 T QUATTRO [03] 713 6100 8008.01, (M.T.)11012.97-01.05
713 6103 5008.01, (A.T.)
713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''
713 8007 1008.01, (M.T.)

713 6104 10BD:45X82X37[mm]
1.8 T [01];  1.8 T [03] 713 6103 5008.0113212.97-01.05

713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''

713 6105 00
1.8 T QUATTRO [01] 713 6103 5008.0113212.97-01.05

713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''

713 6103 6008.01, BD:39X75X37[mm]
713 6104 10BD:45X82X37[mm]

1.8 T QUATTRO [03] 713 6103 5008.0113212.97-01.05
713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''

713 6104 10BD:45X82X37[mm]
2.0 [01];  2.0 [03] 713 6103 504B-2-031500,  15'',  16''9608.01-01.05

713 6104 304B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 30 4B-2-031501

713 6105 00
2.4 [01];  2.4 [03] 713 6103 5008.01100-12102.97-01.05

713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 3009.01 , 

713 6105 00
2.4 QUATTRO [01] 713 6103 5011508.98-07.99

713 6103 60BD:39X75X37[mm]
2.4 QUATTRO [03] 713 6103 5011508.98-05.01

713 6104 10BD:45X82X37[mm]
2.4 QUATTRO [01] 713 6103 5008.0112002.97-01.05

713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 3009.01 , 

713 6103 6008.01, BD:39X75X37[mm]
713 6104 10BD:45X82X37[mm]
713 6103 8009.01 , 

2.4 QUATTRO [03] 713 6103 5008.0112012.97-01.05
713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 3009.01 , 
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1202.4 QUATTRO [03] 12.97-01.05 713 6104 10BD:45X82X37[mm]
713 6103 8009.01 , 

2.4 QUATTRO [01] 713 6103 5008.0112102.97-01.05
713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 3009.01 , 

713 6103 6008.01, BD:39X75X37[mm]
713 6104 10BD:45X82X37[mm]
713 6103 8009.01 , 

2.4 QUATTRO [03] 713 6103 5008.0112112.97-01.05
713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 3009.01 , 

713 6104 10BD:45X82X37[mm]
713 6103 8009.01 , 

2.4 [01];  2.4 [03] 713 6103 504B-2-031500,  15'',  16''12508.01-01.05
713 6104 304B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 30

713 6105 00
2.4 QUATTRO [01];  2.4 QUATTRO [03] 713 6103 504B-2-031500,  15'',  16''12508.01-01.05

713 6104 304B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 30

713 6104 10BD:45X82X37[mm]
713 6103 80

2.7 T QUATTRO [01] 713 6103 5008.0116912.97-01.05
713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 3009.01 , 

713 6103 6008.01, BD:39X75X37[mm]
713 6104 10BD:45X82X37[mm]
713 6103 8009.01 , 

2.7 T QUATTRO [03] 713 6103 5008.0116912.97-01.05
713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 3009.01 , 

713 6104 10BD:45X82X37[mm]
713 6103 8009.01 , 

2.7 T [01];  2.7 T [03] 713 6103 5008.0116902.99-01.05
713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 3009.01 , 

713 6105 00
2.7 T QUATTRO [01];  2.7 T QUATTRO [03] 713 6103 504B-2-031500,  15'',  16''18408.01-01.05

713 6104 304B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 30

713 6104 10BD:45X82X37[mm]
713 6103 80

2.8 [01];  2.8 [03] 713 6103 5013210.97-07.98
713 6105 00

2.8 [01];  2.8 [03] 713 6103 5008.01140-14202.97-01.05
713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''
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A6 (4B,C5)

140-1422.8 [01];  2.8 [03] 02.97-01.05 713 6104 3009.01 , 
713 6105 00

2.8 QUATTRO [01] 713 6103 5008.0114202.97-01.05
713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 3009.01 , 

713 6103 6008.01, BD:39X75X37[mm]
713 6104 10BD:45X82X37[mm]
713 6103 8009.01 , 

2.8 QUATTRO [03] 713 6103 5008.0114212.97-01.05
713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 3009.01 , 

713 6104 10BD:45X82X37[mm]
713 6103 8009.01 , 

3.0 [01];  3.0 [03] 713 6103 504B-2-031500,  15'',  16''16208.01-01.05
713 6104 304B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 30

713 6105 00
3.0 QUATTRO [01];  3.0 QUATTRO [03] 713 6103 504B-2-031500,  15'',  16''16208.01-01.05

713 6104 304B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 30

713 6104 10BD:45X82X37[mm]
713 6103 80

3.7 [01];  3.7 [03] 713 6104 3019103.99-01.05
713 6105 00

3.7 QUATTRO [01];  3.7 QUATTRO [03];  4.2 QUATTRO [01]; 
4.2 QUATTRO [03];  RS6 [01];  RS6 [03];  RS6 plus [03]; 
S6 QUATTRO [01];  S6 QUATTRO [03]

713 6104 30191-35311.98-01.05
713 6103 80

1.9 TDI [01];  1.9 TDI [03] 713 6103 508104.97-04.01
713 6105 00

1.9 TDI [01];  1.9 TDI [03] 713 6103 5008.018507.00-01.05
713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''

713 6105 00
1.9 TDI [01];  1.9 TDI [03] 713 6103 504B-2-031500,  15'',  16''9608.01-01.05

713 6104 304B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 30 4B-2-031501

713 6105 00
2.5 TDI [01];  2.5 TDI [03] 713 6103 5008.0111007.97-01.05

713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 3009.01 , 

713 6105 00
2.5 TDI QUATTRO [01] 713 6103 5008.0111007.97-01.05

713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 3009.01 , 

713 6103 6008.01, BD:39X75X37[mm]
713 6104 10BD:45X82X37[mm]
713 6103 8009.01 , 

2.5 TDI QUATTRO [03] 713 6103 5008.0111012.97-01.05
713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
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1102.5 TDI QUATTRO [03] 12.97-01.05 713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 3009.01 , 

713 6104 10BD:45X82X37[mm]
713 6103 8009.01 , 

2.5 TDI [01];  2.5 TDI [03] 713 6103 504B-2-031500,  15'',  16''114-12008.01-01.05
713 6104 304B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 30

713 6105 00
2.5 TDI [01];  2.5 TDI [03] 713 6103 5008.0113202.00-01.05

713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 3009.01 , 

713 6105 00
2.5 TDI QUATTRO [01] 713 6103 5008.0113202.00-01.05

713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 3009.01 , 

713 6103 6008.01, BD:39X75X37[mm]
713 6104 10BD:45X82X37[mm]
713 6103 8009.01 , 

2.5 TDI QUATTRO [03] 713 6103 5008.0113202.00-01.05
713 6103 5009.01 , 4B-2-031500,  15'',  16''
713 6104 30 4B-2-031501
713 6104 3009.01 , 4B-2-031500,  17'',  18''
713 6104 3009.01 , 

713 6104 10BD:45X82X37[mm]
713 6103 8009.01 , 

A6 (4F2,4F5)
2.0 TFSI;  2.4 713 6107 80125-13005.04-

713 6108 10
2.4 quattro 713 6107 8013001.05-

713 6108 00
2.8 FSI 713 6107 8015411.06-

713 6108 10
2.8 FSI quattro 713 6107 8015406.07-

713 6108 00
3.0 quattro 713 6107 8016005.04-05.06

713 6108 00
3.0 713 6107 8016008.04-05.06

713 6108 10
3.2 FSI quattro 713 6107 80183-18805.04-

713 6108 00
3.2 FSI 713 6107 8018805.04-

713 6108 10
4.2 quattro;  4.2 FSI quattro;  RS6 quattro;  S6 quattro 713 6104 80246-42605.04-

713 6108 00
2.0 TDI 713 6107 8089-10307.04-

713 6108 10
2.7 TDI 713 6104 80120-13211.04-

713 6108 10
2.7 TDI quattro 713 6104 80120-13211.04-

713 6108 00
3.0 TDI quattro 713 6104 80155-17105.04-

713 6108 00
3.0 TDi PF 713 6104 8017106.06-

713 6108 10
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A6 ALLROAD (4FH)
3.2 FSI quattro 713 6107 8018805.06-

713 6108 00
4.2 FSI quattro 713 6104 8025705.06-

713 6108 00
2.7 TDI quattro;  3.0 TDI quattro 713 6104 80120-17105.06-

713 6108 00
A8 (4D2,4D8)
2.8 713 6100 704D-T-007000120-12803.94-03.96

713 6103 50 4D-T-007001
713 6104 20

2.8 QUATTRO 713 6100 704D-T-007000120-12803.94-03.96
713 6103 50 4D-T-007001

713 6104 20
2.8 713 6100 704D-T-00700014204.96-09.02

713 6103 50 4D-T-007001 , 4D-X-005500
713 6104 30 4D-X-005501

713 6104 204D-X-004999
713 6103 90 4D-X-005000

2.8 QUATTRO;  3.7 713 6100 704D-T-007000142-16907.95-09.02
713 6103 50 4D-T-007001 , 4D-X-005500
713 6104 30 4D-X-005501

713 6104 204D-X-004999
713 6103 90 4D-X-005000

3.7 QUATTRO 713 6100 704D-T-00700016907.95-11.98
713 6103 50 4D-T-007001 , 4D-X-005500
713 6104 30 4D-X-005501

713 6104 204D-X-004999
713 6103 90 4D-X-005000

3.7 713 6103 504D-X-00550019111.98-09.02
713 6104 30 4D-X-005501

713 6104 204D-X-004999
713 6103 90 4D-X-005000

3.7 QUATTRO;  4.2 QUATTRO 713 6103 504D-X-005500175-19111.98-09.02
713 6104 30 4D-X-005501

713 6104 204D-X-004999
713 6103 90 4D-X-005000

4.2 QUATTRO 713 6100 704D-T-00700018003.94-07.96
713 6103 50 4D-T-007001

713 6104 20
4.2 QUATTRO 713 6100 704D-T-00700022003.94-11.98

713 6103 50 4D-T-007001 , 4D-X-005500
713 6104 30 4D-X-005501

713 6104 204D-X-004999
713 6103 90 4D-X-005000

4.2 QUATTRO 713 6103 504D-X-00550022811.98-09.02
713 6104 30 4D-X-005501

713 6104 204D-X-004999
713 6103 90 4D-X-005000

S8 QUATTRO 713 6100 704D-T-00700025007.96-06.99
713 6103 50 4D-T-007001 , 4D-X-005500
713 6104 30 4D-X-005501

713 6104 204D-X-004999
713 6103 90 4D-X-005000

S8 QUATTRO 713 6103 504D-X-00550026506.99-09.02
713 6104 30 4D-X-005501

713 6104 204D-X-004999
713 6103 90 4D-X-005000

6.0 W12 QUATTRO 713 6103 9030901.01-09.02
2.5 TDI 713 6103 504D-X-00550011001.97-04.00

713 6104 30 4D-X-005501
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A8 (4D2,4D8)

1102.5 TDI 01.97-04.00 713 6104 204D-X-004999
713 6103 90 4D-X-005000

2.5 TDI QUATTRO 713 6103 504D-X-00550011007.97-04.00
713 6104 30 4D-X-005501

713 6104 204D-X-004999
713 6103 90 4D-X-005000

2.5 TDI 713 6104 304D-1-00600013209.00-09.02
713 6103 90

2.5 TDI QUATTRO;  3.3 TDI QUATTRO 713 6104 304D-1-006000132-16506.00-09.02
713 6103 90

ALLROAD (4BH)
2.7 T QUATTRO;  4.2 V8 713 6103 50184-22005.00-08.05

713 6104 10BD:45X82X37[mm]
2.5 TDI QUATTRO 713 6103 50120-13205.00-08.05

713 6104 10BD:45X82X37[mm]
CABRIOLET (8G7,B4)
1.8;  2.0 E 713 6101 7085-9201.93-08.00

713 8010 10
713 6102 408G-V-004799
713 6103 70 8G-V-004800
713 8012 108G-V-004799
713 8026 10 8G-V-004800

2.0 16V;  2.3 E 713 6101 7098-10305.91-07.96
713 8010 10

713 6102 40
713 8012 10

2.6;  2.8 713 6100 50102-12811.92-08.00
713 6102 408G-V-004799
713 6103 70 8G-V-004800
713 8012 108G-V-004799
713 8026 10 8G-V-004800

1.9 TDI 713 6101 706606.95-08.00
713 8010 10

713 6102 408G-V-004799
713 6103 70 8G-V-004800
713 8012 108G-V-004799
713 8026 10 8G-V-004800

COUPE (81,85)
1.6;  1.8;  1.8 GT 713 6101 6055-8207.80-10.88

713 8009 10
713 6102 40
713 6102 30
713 8012 10
713 8000 10

1.8 GT quattro 713 6101 6066-8212.84-10.88
713 8009 10

713 6101 50
1.9;  2.0;  2.1 GT;  2.2 GT 713 6101 6079-10008.80-10.88

713 8009 10
713 6102 40
713 6102 30
713 8012 10
713 8000 10

2.2 QUATTRO 713 6101 6088-10010.84-10.88
713 8009 10

713 6101 50
2.2 GT;  2.3 713 6101 6085-10007.81-10.88

713 8009 10
713 6102 40
713 6102 30
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COUPE (81,85)

85-1002.2 GT;  2.3 07.81-10.88 713 8012 10
713 8000 10

2.3 QUATTRO 713 6101 6010001.87-10.88
713 8009 10

713 6101 50
COUPE (89,8B)
1.8;  2.0;  2.0 16V;  2.0 20 V 713 6101 7082-11805.89-12.96

713 8010 10
713 6102 40
713 8012 10

2.0 20V QUATTRO;  2.2 QUATTRO 713 6101 70713 6101 70100-11811.88-07.91
713 8010 10713 8010 10

S2 QUATTRO 713 6100 50162-16909.90-12.96
713 6101 70
713 8010 10

2.3 713 6101 7098-10010.88-12.96
713 8010 10

713 6102 40
713 8012 10

2.3 QUATTRO 713 6101 70713 6101 7098-10011.88-12.96
713 8010 10713 8010 10

2.3 20V QUATTRO 713 6100 50123-12511.88-12.96
713 6101 70
713 8010 10

2.3 20V 713 6100 50123-12508.89-07.91
713 6102 40
713 8012 10

2.6 713 6100 5011008.92-12.96
713 6102 40
713 8012 10

2.6 QUATTRO 713 6100 5011008.92-12.96
713 6101 70
713 8010 10

2.8 QUATTRO 713 6100 5012808.91-12.96
713 6101 70
713 8010 10

2.8 713 6100 5012809.91-12.96
713 6102 40
713 8012 10

Q7
3.6 FSI quattro;  4.2 FSI quattro 713 6106 30713 6106 30206-25703.06-
3.0 TDi quattro;  4.2 TDI quattro 713 6106 30713 6106 30155-24003.06-
QUATTRO (85)
2.1 20V TURBO;  2.1 TURBO 713 6101 5085-F-901500147-22507.80-07.87

713 6102 60 85-G-901501
713 6101 50

2.2 20V;  2.2 TURBO 713 6102 60147-16208.87-07.91
713 6101 50

TT (8N3/8N9)
1.8 T;  1.8 T QUATTRO 713 6100 20110-16510.98-

713 8006 10
713 6102 20

V8 (D1)
3.6 QUATTRO;  4.2 QUATTRO 713 6100 30180-20610.88-02.94

713 6100 90

AUSTIN
1000-SERIES MK II
1100;  1300;  1300 GT 713 6201 2032-5001.70-12.74

713 6203 40
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AUSTIN
ALLEGRO (ADO 67)
1.1;  1.3;  1.5 SUPER 713 6201 2033-5005.73-03.82

713 6202 10
MAESTRO (XC)
1.3 713 6202 304603.83-08.85
1.3 LS 713 6201 6007.86 , 10.88,  378221 , 5440754903.83-08.90

713 6201 8011.88 ,  544076
713 6202 30

1.6 713 6202 305903.83-10.84
1.6 Mayfair HLS 713 6201 6006.86 , 10.88,  378221 , 5434866103.83-08.90

713 6201 8011.88 ,  543487
713 6202 30

1.6 MG 713 6202 307203.83-08.85
1.6 MG 713 6201 6006.86 , 10.88,  378221 , 5434867303.83-08.90

713 6201 8011.88 ,  543487
713 6202 30

2.0 Efi 713 6201 6001.86 , 10.888310.84-08.90
713 6202 30

MAXI
1500;  1750;  1750 HL 713 6203 4050-6604.69-10.80
METRO
1.0;  1.0 Surf HLE;  1.3;  1.3 L,HLE,S;  1.3 Surf (XF) 713 6201 2030-5210.80-04.90
1.3 TURBO 713 6201 206610.83-04.90

713 6202 00
MINI MK I
850 713 6201 202501.67-08.79
1000 Mayfair 713 6201 202392503108.82-06.93

713 6201 30 239251
1000 713 6201 2023925026-2910.67-09.84

713 6201 30 239251
713 6202 00239250

1000 Mayfair Sport 713 6201 303009.88-06.93
713 6202 00239250

1100 SPECIAL 713 6201 203301.76-08.81
1275 GT 713 6201 303910.69-08.80
MONTEGO (XE)
1.6 LS,HL 713 6201 60 256886 , 4631066104.84-08.88

713 6202 30
1.6 LS 713 6201 60 2568866110.84-08.88

713 6202 30
2.0;  2.0 HLI;  2.0 Mayfair;  2.0 TURBO 713 6201 60 256308 , 46277674-11004.84-08.88

713 6202 30
PRINCESS
1800 HL;  2200 HLS 713 6203 4060-8104.76-09.78

AUTO UNION
AUDI SUPER 90
1.7 713 6101 106611.66-09.70

AUTOBIANCHI
A 112
0.9 Junior 713 6901 6001.773107.75-12.85

713 6902 4001.77 , 05.84
713 6903 6006.84

0.9;  0.9 E 713 6901 6001.7733-3401.73-12.78
713 6902 4001.77

1.0 E,Elite,LX 713 6901 603511.77-12.85
713 6902 4005.84
713 6903 6006.84

1.0 Abarth 713 6901 6001.775101.74-12.84
713 6902 4001.77 , 05.84
713 6903 6006.84
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BMW
02 (E 6)
1600;  1802;  2002 713 6491 2063-7405.71-07.75

713 6492 00
2002Tii 713 6671 009601.71-07.75

713 6492 00
02 (E10)
1502 1.6;  1600/2;  1600-2;  1600Ti;  1602;  1802;  2002 713 6491 2055-7709.67-07.77

713 6492 00
2002Ti;  2002Tii 713 6671 0088-9606.68-07.75

713 6492 00
2002 TURBO 713 6671 0012501.74-07.75
1 (E87)
116i;  118i;  120i 713 6493 8085-12509.04-

713 6493 90
130i;  3.0 713 6493 80190-19503.05-

713 6494 20
118d;  120d 713 6493 8090-13009.04-

713 6493 90
123d 713 6493 8015010.07-

713 6494 20
1 CABRIOLET (E88)
118i;  120i 713 6493 80105-12503.08-

713 6493 90
135i 713 6493 8022503.08-

713 6494 20
125i 713 6493 8016003.08-

713 6493 90
120d 713 6493 8013003.08-

713 6493 90
1 COUPE (E82)
135i 713 6493 8022510.07-

713 6494 20
125i 713 6493 8016010.07-

713 6493 90
120d 713 6493 8013010.07-

713 6493 90
123d 713 6493 8015010.07-

713 6494 20
1500-2000
1500;  1500 1.6 713 6491 205910.62-07.66

713 6492 00
1600 713 6491 2011.676104.64-04.68

713 6492 00
1800;  2000 1.8 713 6671 006607.69-11.72
1800 713 6671 0001.66 ,  12726106608.63-09.69
1800Ti 713 6671 0001.66 ,  14178518110.63-04.68
1800Ti (TISA);  2000;  2000Ti/Tilux;  2000Tii 713 6671 0074-9610.63-07.72
1600 GT
1.6 713 6491 207710.67-05.69

713 6492 00
2.6- 3200 V8
2.6;  2600;  3.1;  3.1 SUPER;  3200CS;  3200L;  3200S 713 6671 0081-11810.58-07.66

713 6492 10
2000-3.0 (E9)
2000C/CA;  2000CS 713 6671 0074-8810.65-06.70
2.5CS;  2800CS;  3.0CS;  3.0CSi;  3.2CSL 713 6671 00110-15201.69-03.76

713 6492 10
2500-3.3 (E3)
2.8L;  2500;  2800;  3.0L;  3.0S;  3.0Si;  3.2Li;  3.3L 713 6671 00110-14710.68-04.77

713 6492 10

37

BMW

kW



BMW
3 (E21)
315;  316;  318;  318i;  320 713 6491 2055-8008.75-03.84

713 6492 00
320/6;  320i;  323i 713 6671 0090-10506.75-08.82

713 6492 00
3 (E30)
315 [01] 713 6671 405509.82-10.83

713 6492 40
316i [01] 713 6671 407309.87-06.91

713 6492 70
713 6492 40

316i [03] 713 6671 407309.91-06.94
713 6492 70

316i [01] 713 6671 407507.88-06.91
713 6492 70
713 6492 40

316i [03] 713 6671 407509.91-06.94
713 6492 70

316 [01];  316 (Ecotronic) [01] 713 6671 406609.82-12.90
713 6492 40, 08.85
713 6492 70, 09.85
713 6492 40

316 i 1.8 [01] 713 6671 407508.87-08.88
713 6492 70
713 6492 40

318i [01] 713 6671 4075-7709.82-08.88
713 6492 40, 08.85
713 6492 70, 09.85
713 6492 40

318i [01] 713 6671 408309.87-06.91
713 6492 70
713 6492 40

318i [03];  318i [05] 713 6671 408304.89-06.94
713 6492 70

318i [01] 713 6671 408509.87-06.91
713 6492 70
713 6492 40

318i [03];  318is [01] 713 6671 4085-10009.87-08.91
713 6492 70

320i [01] 713 6671 409209.82-12.85
713 6492 40, 08.85
713 6492 70, 09.85
713 6492 40

320i [05] 713 6671 409504.86-10.93
713 6492 70

320i [01] 713 6671 4011012.85-06.90
713 6492 70
713 6492 40

320is [01] 713 6671 4014105.88-12.90
713 6492 70

320i [01] 713 6671 409512.85-06.91
713 6492 70
713 6492 40

320i [03] 713 6671 409501.88-12.91
713 6492 70

M3 2.3 [01];  M3 2.3 [05];  M3 2.3 EVO I [01] 713 6492 70143-16207.86-06.91
323i [01] 713 6671 4010209.82-08.83

713 6492 40
323i [01] 713 6671 4011009.83-08.86

713 6492 4008.85
713 6492 7009.85

M3 2.5 EVO II [01] 713 6492 7017501.90-01.92
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3 (E30)
325i [01];  325i [03];  325i [05] 713 6671 40125-12609.83-10.93

713 6492 70
325iX [01];  325iX [03] 713 6671 50125-12603.86-10.93

713 6492 70
325e 2.7 [01] 713 6671 4090-9510.83-12.88

713 6492 4008.85
713 6492 7009.85

324d [01] 713 6671 406309.85-08.91
713 6492 70
713 6492 40

324td [01];  324td [03] 713 6671 408509.87-06.93
713 6492 70

3 (E36)
316i [01] 713 6670 607309.90-09.93

713 6493 00
713 6493 20
713 8029 10

316i [01] 713 6670 607509.90-02.98
713 6493 00
713 6493 20
713 8029 10

316i [02] 713 6670 607503.94-08.00
713 6493 30

316g [02] 713 6670 607512.95-08.00
713 6493 30

316i [03];  316i [04];  318i [01];  318i [03];  318i [05];  318is [01]; 
318is [04]

713 6670 6075-10312.90-10.99
713 6493 00
713 6493 20
713 8029 10

316i [02];  318ti [02] 713 6670 6077-10311.94-08.00
713 6493 30

318ti [02] 713 6670 6010307.95-08.00
713 6493 30

318is [01];  318is [04] 713 6670 6010309.95-04.99
713 6493 00
713 6493 20
713 8029 10

320i [01];  320i [03];  320i [04];  320i [05];  323i [01];  323i [04]; 
323i 2.5 [03];  323i 2.5 [05]

713 6670 60110-12509.90-10.99
713 6493 00
713 6493 20
713 8029 10

323ti [02] 713 6670 6012508.97-08.00
713 6492 70

325i [01];  325i Cabriolet [05];  325i Coupe [04] 713 6670 6014109.90-04.99
713 6493 00
713 6493 20
713 8029 10

328i [01];  328i [03];  328i [04];  328i [05] 713 6670 6014201.95-10.99
713 6493 00
713 8029 10

M3 [04];  M3 3.0 [01];  M3 3.0 [04];  M3 3.0 [05];  M3 3.2 [01]; 
M3 3.2 [05]

713 6670 60210-23610.92-04.99
713 6492 80

318tds [01] 713 6670 606601.95-02.98
713 6493 00
713 6493 20
713 8029 10

318tds [02] 713 6670 606601.95-08.00
713 6493 30

318tds [03];  325td [01];  325tds [01];  325tds [03] 713 6670 6066-10509.91-10.99
713 6493 00
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3 (E36)

66-105318tds [03];  325td [01];  325tds [01];  325tds [03] 09.91-10.99 713 6493 20
713 8029 10

3 (E46)
316Ci;  316i;  316ti;  318Ci;  318i;  318ti;  320Ci;  320i;  323Ci; 
323i;  325Ci;  325i;  325ti

713 6670 6077-14102.98-
713 6493 00
713 8029 10

325xi 713 6492 8014109.00-02.05
328i 713 6670 6014202.98-06.00

713 6493 00
713 8029 10

330Ci [05];  330i 713 6670 6017006.00-
713 6492 80

330Ci [04];  330xi 713 6492 8017006.00-
M3 3.2;  M3 CSL 713 6494 00252-26506.00-

713 6492 80
318d;  318td;  320Cd;  320d;  320td 713 6670 6085-11004.98-

713 6493 00
713 8029 10

330d 713 6670 6013510.99-02.05
713 6492 80

330xd 713 6492 8013506.00-02.05
330Cd;  330d 713 6670 6015003.03-

713 6492 80
330xd 713 6492 8015003.03-02.05
3 (E90)
316i;  318i;  320i 713 6493 8085-12501.05-

713 6493 90
2.5;  320 si;  325i 713 6493 80127-16001.05-

713 6494 20
325xi 713 6677 9016001.05-

713 6494 20
335i 713 6493 8022509.06-

713 6494 20
335xi 713 6677 9022509.07-

713 6494 20
3.0;  325i;  330i 713 6493 80160-20001.05-

713 6494 20
325xi;  330xi 713 6677 90160-20001.05-

713 6494 20
M3 713 6679 7030903.07-

713 6494 20
318d 713 6493 8090-10509.05-

713 6493 90
320d;  325d;  330d;  335d 713 6493 80110-21001.05-

713 6494 20
330xd 713 6677 9017009.05-

713 6494 20
3 CABRIOLET (E93)
320i 713 6493 8012503.07-

713 6493 90
2.5;  3.0;  325i;  330i;  335i 713 6493 80130-22503.07-

713 6494 20
M3 713 6679 7030903.07-

713 6494 20
320d 713 6493 8013003.07-

713 6493 90
325d;  330d 713 6493 80145-17003.07-

713 6494 20
3 COUPE (E92)
2.0;  2.5;  320i;  325i 713 6493 80110-16006.06-

713 6493 90
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3 COUPE (E92)
325xi 713 6677 9016009.06-

713 6494 20
335i 713 6493 8022509.06-

713 6494 20
335xi 713 6677 9022509.06-

713 6494 20
325i;  330i 713 6493 80160-20009.06-

713 6494 20
325xi;  330xi 713 6677 90160-20009.06-

713 6494 20
M3 713 6679 7030903.07-

713 6494 20
320d;  325d;  330d;  335d 713 6493 80130-21009.06-

713 6494 20
330xd 713 6677 9017009.06-

713 6494 20
5 (E12)
518;  520;  520/6;  520i;  525;  528;  528i 713 6671 0066-13508.72-05.81

713 6492 10
M 535i 713 6671 1016006.80-08.81

713 6492 10
5 (E28)
518;  518i 713 6671 6066-7706.81-12.87

713 6492 50
520i 713 6671 6092-9506.81-12.87

713 6492 60, 08.86
713 6492 50, 09.86
713 6492 50

520i 713 6671 6011012.86-06.90
713 6492 50

525e 2.7;  525i 713 6671 6090-11006.81-12.87
713 6492 6008.86
713 6492 5009.86

528i;  535i,M 535i;  M5 3.5 713 6671 60135-21106.81-12.87
713 6492 60

524d 713 6671 606303.86-12.87
713 6492 60

524td 713 6671 608509.83-12.87
713 6492 60, 08.86
713 6492 50, 09.86
713 6492 50

5 (E34)
518i [01] 713 6671 70, 10.918308.89-09.95

713 6671 80, 11.91
713 6671 70, 02.91
713 6671 80, 03.91

713 6492 50
518g [03];  518i [03] 713 6671 8083-8503.93-06.96

713 6492 60
518i [01] 713 6671 70, 10.918508.89-09.95

713 6671 80, 11.91
713 6671 70, 02.91
713 6671 80, 03.91

713 6492 50
518i [03] 713 6671 808509.94-01.97

713 6492 60
520i [01] 713 6671 709501.88-08.91

713 6671 70, 02.91
713 6671 80, 03.91

713 6492 50
520i 24V [01] 713 6671 70, 10.9111009.89-09.95
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5 (E34)

110520i 24V [01] 09.89-09.95 713 6671 80, 11.91
713 6671 70, 02.91
713 6671 80, 03.91

713 6492 50
520i [03] 713 6671 8011011.91-01.97

713 6492 60
525i [01] 713 6671 7012501.88-08.91

713 6671 70, 02.91
713 6671 80, 03.91

713 6492 50
525i 24V [01] 713 6671 70, 10.9114109.89-09.95

713 6671 80, 11.91
713 6671 70, 02.91
713 6671 80, 03.91

713 6492 50
525iX 24V [01] 713 6492 5014110.91-09.95
525i [03] 713 6671 8014111.91-01.97

713 6492 60
525iX 24V [03] 713 6492 6014102.92-01.97
530i [01] 713 6671 7013801.88-08.91

713 6671 70, 02.91
713 6671 80, 03.91

713 6492 50
530i V8 [01] 713 6671 8016009.92-09.95

713 6492 50
530i V8 [03] 713 6671 8016009.92-01.97

713 6492 60
535i [01] 713 6671 70, 10.9115501.88-09.95

713 6671 80, 11.91
713 6671 70, 02.91
713 6671 80, 03.91

713 6492 50
M5 3.6 [01] 713 6671 7011.9123210.88-05.92

713 6492 60
M5 3.8 [01];  M5 3.8 [03] 713 6492 6025003.92-01.97
540i [03];  540i V8 [01] 713 6671 8021009.92-01.97

713 6492 60
524td [01] 713 6671 70, 10.918503.88-09.95

713 6671 80, 11.91
713 6671 70, 02.91
713 6671 80, 03.91

713 6492 50
525td [03] 713 6671 808503.93-01.97

713 6492 60
525td [01] 713 6671 808504.93-09.95

713 6492 50
525tds [01] 713 6671 70, 10.9110509.91-09.95

713 6671 80, 11.91
713 6671 80

713 6492 50
525tds [03] 713 6671 8010512.91-01.97

713 6492 60
5 (E39)
520i;  523i;  525i;  528i;  530i;  535i;  540i 713 6672 20100-21011.95-05.04

713 6493 40
713 8027 10

M5 713 6679 00230-29409.98-06.03
713 6493 40
713 8027 10

520d;  525d;  525td;  525tds;  530d 713 6672 2085-14201.96-05.04
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5 (E39)

85-142520d;  525d;  525td;  525tds;  530d 01.96-05.04 713 6493 40
713 8027 10

5 (E60/E61)
520i 713 6670 7012509.07-

713 6494 10
520i 713 6670 7012509.07-

713 6677 80
520i [01] 713 6670 7012507.03-

713 6494 10
520i [03] 713 6670 7012506.04-

713 6677 80
525i [01] 713 6670 7014109.03-

713 6494 10
525i [03] 713 6670 7014106.04-

713 6677 80
523i [01] 713 6670 7013007.05-

713 6494 10
523i [03] 713 6670 7013007.05-

713 6677 80
523i 713 6670 7014001.07-

713 6494 10
523i 713 6670 7014001.07-

713 6677 80
525i [01] 713 6670 7016007.05-

713 6494 10
525i [03] 713 6670 7016007.05-

713 6677 80
525xi [01];  525xi [03] 713 6677 9016007.05-

713 6494 10
530i [01] 713 6670 7017007.03-

713 6494 10
530i [03] 713 6670 7017006.04-

713 6677 80
3.0;  525i 713 6670 70160-22508.05-

713 6494 10
525i 713 6670 7016001.07-

713 6677 80
525xi;  530xi;  530xi [01];  530xi [03] 713 6677 90160-20007.05-

713 6494 10
3.0;  530i [01] 713 6670 70187-19003.05-

713 6494 10
530i [03] 713 6670 7019007.05-

713 6677 80
530i 713 6670 7020001.07-

713 6494 10
530i 713 6670 7020001.07-

713 6677 80
540i [01];  545i [01] 713 6670 70225-24509.03-

713 6494 10
545i [03];  550i [03] 713 6670 70245-27006.04-

713 6677 80
550i [01] 713 6670 7027007.05-

713 6494 10
M5;  M5 [01] 713 6679 1037309.04-

713 6679 20
520d 713 6670 7011009.05-

713 6494 10
520d 713 6670 70110-12007.05-

713 6677 80
520d;  520d [01] 713 6670 70120-13007.05-

713 6494 10
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5 (E60/E61)
520d 713 6670 7013009.07-

713 6677 80
525d 713 6670 7012012.04-

713 6494 10
525d 713 6670 7012012.04-

713 6677 80
525d [01] 713 6670 7013006.04-

713 6494 10
525d [03] 713 6670 7013006.04-

713 6677 80
525d 713 6670 7014501.07-

713 6494 10
525d 713 6670 7014501.07-

713 6677 80
525xd;  530xd;  530xd [01];  530xd [03] 713 6677 90145-17307.05-

713 6494 10
530d [01] 713 6670 7016007.03-

713 6494 10
530d [03] 713 6670 7016006.04-

713 6677 80
530d [01] 713 6670 7017007.03-

713 6494 10
530d [03] 713 6670 7017007.05-

713 6677 80
530d 713 6670 7017301.07-

713 6494 10
530d 713 6670 7017301.07-

713 6677 80
535d [01] 713 6670 7020009.04-

713 6494 10
535d [03] 713 6670 7020009.04-

713 6677 80
535d 713 6670 7021001.07-

713 6494 10
535d 713 6670 7021001.07-

713 6677 80
6 (E24)
628CSi 713 6671 1005.8213509.79-08.87

713 6671 6006.82
713 6492 1005.82
713 6492 6006.82

630CS;  633CSi 713 6671 0006.78135-14704.76-08.79
713 6671 1007.78

713 6492 10
633CSi 713 6671 1005.8214509.78-08.84

713 6671 6006.82
713 6492 1005.82
713 6492 6006.82

635CSi 713 6671 60136-15501.85-09.90
713 6492 60

635CSi 713 6671 1005.8216006.78-08.88
713 6671 6006.82

713 6492 1005.82
713 6492 6006.82

M 635CSi 713 6671 60191-21103.84-05.89
713 6492 60

6 (E63/E64)
630i;  645Ci 713 6670 70190-24501.04-

713 6677 80
M6 713 6679 1037309.05-

713 6679 20
M6 713 6679 1037307.06-
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7 (E23)
728 713 6671 1012505.77-08.79

713 6492 10
728i 713 6671 1013507.78-08.86

713 6492 1008.81
713 6492 6009.81

730 713 6671 1013505.77-08.79
713 6492 10

732i/733i;  745i 713 6671 10145-18505.77-08.86
713 6492 1008.81
713 6492 6009.81

735i;  745i 713 6671 10136-18505.83-08.86
713 6492 60

735i 713 6671 1016009.79-08.86
713 6492 1008.81
713 6492 6009.81

7 (E32)
730i,iL 713 6671 70, 02.92138-14512.86-09.94

713 6671 80, 02.92
713 6671 7011.91, 
713 6671 8011.91 , 

713 6492 60
730i,iL V8 713 6671 8016004.92-09.94

713 6492 60
735i,iL 713 6671 70, 02.9215509.86-09.92

713 6671 80, 02.92
713 6671 7011.91, 
713 6671 8011.91 , 

713 6492 60
735i,iL 713 6671 7016209.86-12.87

713 6492 60
740i,iL V8 713 6671 8021004.92-09.94

713 6492 60
750i,iL V12 713 6671 70, 02.9222009.87-09.94

713 6671 80, 02.92
713 6671 7011.91, 
713 6671 8011.91 , 

713 6492 60
7 (E38)
728i,iL;  730i,iL;  735i,iL;  740i,iL;  750i,iL 713 6671 90142-24010.94-11.01

713 6492 80
725tds;  730d;  740d 713 6671 90105-18004.96-11.01

713 6492 80
7 (E65/E66)
730i,Li;  735i;  745i;  760i,Li 713 6677 70170-32711.01-

713 6677 80
730d;  740d 713 6677 70160-19010.02-

713 6677 80
8 (E31)
840Ci 713 6671 8021002.93-12.99

713 6492 80
850i,Ci 713 6671 70, 04.9222004.90-10.94

713 6671 80, 04.92
713 6671 70, 03.92
713 6671 80, 03.92

713 6492 80
850Ci 713 6671 8024009.94-12.99

713 6492 80
850CSi 713 6492 8028004.93-12.96
X3 (E83)
2.0i;  2.5;  2.5 si;  3.0;  3.0 si 713 6677 90110-20001.04-

713 6492 80
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X3 (E83)
2.0 d;  2.0d;  3.0 sd;  3.0d 713 6677 90110-21001.04-

713 6492 80
X5 (E53)
3.0i;  4.4i 713 6677 90163-21005.00-

713 6677 8008.03
713 6678 4009.03

4.4i 713 6677 9023512.03-
713 6678 40

4.6is 713 6677 9025502.02-
713 6677 8008.03
713 6678 4009.03

4.8is 713 6677 9026504.04-
713 6678 40

3.0d 713 6677 9013505.01-
713 6677 8008.03
713 6678 4009.03

3.0d 713 6677 9016012.03-
713 6678 40

Z1
2.5 713 6671 4012506.88-06.91

713 6493 0009.90
713 6672 3009.90
713 8029 1009.90

Z3
1.8 713 6670 608510.95-10.98

713 6493 30
1.9 713 6670 608501.99-01.03

713 6672 30
1.9 713 6670 608707.98-01.03

713 6493 3003.99
713 6672 3004.99

1.9 713 6670 6010310.95-03.99
713 6493 30

2.0;  2.2;  2.8;  3.0 713 6670 60110-17004.97-06.03
713 6672 30

M 3.2 713 6670 60236-23903.97-06.03
713 6492 80

Z4 (E85)
2.0i;  2.2i;  2.5i;  3.0i 713 6670 60110-17002.03-

713 6493 00
713 8029 10

Z8 (E52)
4.9 713 6672 2029406.00-06.03

713 6492 80

CHEVROLET
MATIZ
0.8;  1.0 713 6251 4038-4903.05-

713 6251 20

CHRYSLER
SEBRING (JR)
2.0;  2.7 V6 24V 713 6700 90104-14904.01-
STRATUS (JA,JX)
2.0 16V;  2.0 LE;  2.4 16 V;  2.4 16V;  2.5 LX;  2.5 LX V6;  2.5 V6 713 6700 9096-12512.95-
VOYAGER I (ES)
2.5i;  3.0i;  3.3i;  3.3i AWD 713 6700 1001.92 ,  14''72-12008.84-09.95

713 6700 2001.92 ,  15''
713 6702 0001.92

2.5 TD 713 6700 10 14''8701.92-09.95
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CHRYSLER
VOYAGER I (ES)

872.5 TD 01.92-09.95 713 6700 20 15''
713 6702 00

VOYAGER II (GS)
2.0i;  2.4i;  3.0;  3.3i;  3.8i AWD 713 6700 10 14''98-13101.95-03.01
2.5 TD 713 6700 10 14''8501.95-03.01

CITROËN
2 CV
4;  6 713 6401 0012-2103.63-07.90

713 6403 50
ACADIANE
6 713 6401 1022-2308.78-10.88
AMI
6;  8;  10 Super 713 6401 1018-4001.63-12.77

713 6404 10
AX
1.3 Sport;  10;  10 E;  11;  14 713 6401 9030-7007.86-12.98

713 6402 80
14 4x4 713 6501 60BD:35X72X33[mm]5508.91-12.96

713 8016 10
713 6401 90

14 713 6401 9055-6204.87-04.97
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8016 10

713 6402 80
1.4 GTI 713 6501 60BD:35X72X33[mm]66-6906.91-12.96

713 8016 10
713 6502 90

1.4 GTi 713 6401 907406.91-12.92
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8016 10

713 6402 60
14 D 713 6501 60, BD:35X72X33[mm]3708.91-12.97

713 8016 10
713 6502 90

14 D 713 6401 903809.88-06.92
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8016 10

713 6402 80
15 D 713 6501 60BD:35X72X33[mm]4008.94-12.97

713 8016 10
713 6402 80

15 D 713 6501 60BD:35X72X33[mm]4308.94-12.97
713 8016 10

713 6402 80
AXEL
11 713 6505 7042-4501.84-03.91
BERLINGO
electrique [07] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]1601.00-

713 8023 10
713 6404 20, 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 50Zz_ABSR48, , 10.04
713 6404 60, 11.04
713 6305 30

Electric 713 6401 80BD:42X82X36[mm]2711.04-
713 8023 10

713 6404 60
713 6305 30

Electric 713 6401 80BD:42X82X36[mm]2711.02-
713 8023 10

713 6404 20, 10.04, Zz_ABSR29
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CITROËN
BERLINGO

27Electric 11.02- 713 6404 5010.04, , Zz_ABSR48
713 6404 60, 11.04
713 6305 30

1.1i;  1.1i [07] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]4407.96-
713 8023 10

713 6300 70, 12.98
713 6404 2001.99 , 10.04, , Zz_ABSR29
713 6404 50, Zz_ABSR48, 01.99 , 10.04
713 6404 60, 11.04
713 6305 30
713 6404 20, 01.99 , 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 5001.99 , 10.04, , Zz_ABSR48

1.4;  1.4 bivalent;  1.4 GNC;  1.4 i bivalent [07]; 
1.4 i bivalent [08]

713 6401 80BD:42X82X36[mm]48-5511.02-
713 8023 10

713 6404 2010.04, , Zz_ABSR29
713 6404 50, Zz_ABSR48, 10.04
713 6404 20, 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 5010.04, , Zz_ABSR48
713 6404 60, 11.04
713 6305 30

1.4 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5405.05-
713 8023 10

713 6404 60
713 6305 30

1.4i [07];  1.4i [08] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5507.96-
713 8023 10

713 6300 70, 12.98
713 6404 2001.99 , 10.04, , Zz_ABSR29
713 6404 50, Zz_ABSR48, 01.99 , 10.04
713 6404 60, 11.04
713 6305 30
713 6404 20, 01.99 , 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 5001.99 , 10.04, , Zz_ABSR48

1.6;  1.6 16V;  1.6 16V [07] 713 6404 2010.04, , Zz_ABSR298010.00-
713 6404 50, Zz_ABSR48, 10.04

713 6401 80BD:42X82X36[mm]
713 8023 10

713 6404 20, 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 5010.04, , Zz_ABSR48
713 6404 60, 11.04
713 6305 30

1.8i;  1.8i [07] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6604.97-
713 8023 10

713 6300 70, 12.98
713 6404 20, 01.99 , 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 5001.99 , 10.04, , Zz_ABSR48
713 6404 60, 11.04
713 6305 30

1.8 i 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6608.99-10.02
713 8023 10

713 6404 20, Zz_ABSR29
713 6404 50, Zz_ABSR48
713 6305 30

1.6 HDi;  1.6 HDI 75;  1.6 HDI 90 713 6401 80BD:42X82X36[mm]55-8007.05-
713 8023 10

713 6404 60
713 6305 30

1.8 D [07];  1.8 D [08] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]4307.96-
713 8023 10

713 6300 70, 12.98
713 6404 2001.99 , 10.04, , Zz_ABSR29
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CITROËN
BERLINGO

431.8 D [07];  1.8 D [08] 07.96- 713 6404 50, Zz_ABSR48, 01.99 , 10.04
713 6404 60, 11.04
713 6305 30
713 6404 20, 01.99 , 10.04, Zz_ABSR294307.98-
713 6404 5001.99 , 10.04, , Zz_ABSR48

1.8 X 713 6401 80BD:42X82X36[mm]4411.96-10.99
713 8023 10

713 6300 70, 12.98
713 6404 20, 01.99 , Zz_ABSR29
713 6404 5001.99 , , Zz_ABSR48
713 6305 30

1.9 D [07] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5107.98-
713 8023 10

713 6300 70, 12.98
713 6404 20, 01.99 , 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 5001.99 , 10.04, , Zz_ABSR48
713 6404 60, 11.04
713 6305 30

1.9 D;  1.9 D [07];  1.9 D 4WD [08] 713 6404 2001.99 , 10.04, , Zz_ABSR295107.98-
713 6404 50, Zz_ABSR48, 01.99 , 10.04

1.9 D [08] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5104.99-
713 8023 10

713 6404 2010.04, , Zz_ABSR29
713 6404 50, Zz_ABSR48, 10.04
713 6404 60, 11.04
713 6305 30

1.9 D;  1.9 D [07];  1.9 D 4WD [08] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]50-5107.96-
713 8023 10

713 6300 70, 12.98
713 6404 20, 01.99 , 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 5001.99 , 10.04, , Zz_ABSR48
713 6404 60, 11.04
713 6305 30

1.9 D 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5107.96-10.99
713 8023 10

713 6300 70, 12.98
713 6404 20, 01.99 , Zz_ABSR29
713 6404 5001.99 , , Zz_ABSR48
713 6305 30

1.9 D [08] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5107.96-
713 8023 10

713 6300 70, 12.98
713 6404 2001.99 , 10.04, , Zz_ABSR29
713 6404 50, Zz_ABSR48, 01.99 , 10.04
713 6404 60, 11.04
713 6305 30

2.0 HDi;  2.0 HDi 4x4;  2.0 HDI 90 [07];  2.0 HDI 90 [08]; 
2.0 HDI 90 4WD

713 6401 80BD:42X82X36[mm]6612.99-
713 8023 10

713 6404 2010.04, , Zz_ABSR29
713 6404 50, Zz_ABSR48, 10.04
713 6404 20, 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 5010.04, , Zz_ABSR48
713 6404 60, 11.04
713 6305 30

BX
11 [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]40-4210.86-06.92

713 8023 10
713 6402 60

14 E [02] 713 6401 7008.844510.82-06.88
713 6401 8009.84 , BD:42X82X36[mm]
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CITROËN
BX

4514 E [02] 10.82-06.88 713 8023 1009.84
713 6402 60

14 [02];  14 [03];  14 E [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]47-4909.85-02.93
713 8023 10

713 6402 60
14 E [02] 713 6401 7008.845204.83-07.89

713 6401 8009.84 , BD:42X82X36[mm]
713 8023 1009.84

713 6402 60
14 E [02] 713 6401 7008.845304.83-02.93

713 6401 8009.84 , BD:42X82X36[mm]
713 8023 1009.84

713 6402 60
14 [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5301.86-02.93

713 8023 10
713 6402 60

14 [02];  14 [03];  14 E [02];  15 [02];  15 [03];  16 [02];  16 [03]; 
16 E [02]

713 6401 80BD:42X82X36[mm]53-6507.85-12.94
713 8023 10

713 6502 50
713 6402 60

16 [02] 713 6401 7008.846610.82-06.88
713 6401 8009.84 , BD:42X82X36[mm]
713 8023 1009.84

713 6502 50
713 6402 60

16 [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6606.85-06.88
713 8023 10

713 6502 50
713 6402 60

16 [02] 713 6401 7008.846810.82-12.92
713 6401 8009.84 , BD:42X82X36[mm]
713 8023 1009.84

713 6502 50
713 6402 60

16 [02];  16 [03];  19 [02];  19 [03];  19 E [02];  19 GTi [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]70-9003.86-12.94
713 8023 10

713 6502 50
713 6402 60

19 4x4 [03];  19 E 4x4 [02];  19 GTi 4x4 [02] 713 6401 80713 6401 80BD:42X82X36[mm]80-8806.88-02.93
713 8023 10713 8023 10

19 GTi 16V [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]108-11609.87-02.93
713 8023 10

18 D [02];  TRD TURBO [02];  TRD TURBO [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]44-6610.85-12.94
713 8023 10

713 6502 50
713 6402 60

19 D [02];  19 D [03] 713 6401 7008.844709.83-12.87
713 6401 8009.84 , BD:42X82X36[mm]
713 8023 1009.84

713 6502 50
713 6402 60

19 D [02];  19 D [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5103.87-12.94
713 8023 10

713 6502 50
713 6402 60

C1
1.0 713 6404 905006.05-
1.4 HDi 713 6404 904006.05-
C2
1.1;  1.4;  1.4 16V;  1.6;  1.6 VTS 713 6403 1044-9009.03-

713 6500 60, BD:37X72X33[mm]
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CITROËN
C2

44-901.1;  1.4;  1.4 16V;  1.6;  1.6 VTS 09.03- 713 6400 30
713 6403 20

1.4 HDi 713 6403 105009.03-
713 6500 60, BD:37X72X33[mm]

713 6400 30
713 6403 20

C3
1.1i;  1.4;  1.4 16V;  1.4 i;  1.6;  1.6 16V 713 6403 1044-8002.02-

713 6500 60, BD:37X72X33[mm]
713 6400 30
713 6403 20

1.4 16V HDi;  1.4 HDi;  1.6 16V HDi 713 6403 1050-8002.02-
713 6500 60, BD:37X72X33[mm]

713 6400 30
713 6403 20

C4
1.4 16V 713 6307 606511.04-

713 6404 8009.06
713 6404 7009.06 , 01.07
713 6308 2001.07

1.6 16V Bio-Flex 713 6307 608009.07-
713 6308 20

1.6 16V;  2.0 16V 713 6307 6080-13011.04-
713 6404 8009.06
713 6404 7009.06 , 01.07
713 6308 2001.07

1.6 HDi 90;  1.6 HDi 110 FAP;  2.0 HDi 135 FAP; 
2.0 HDi 135 FFAP

713 6307 6066-10011.04-
713 6404 8009.06
713 6404 7009.06 , 01.07
713 6308 2001.07

C5
1.8 16V [02];  1.8 16V [03];  2.0 16V [02];  2.0 16V [03]; 
2.0 16V HPi [02];  2.0 16V HPi [03];  3.0 Carlsson HP; 
3.0 V6 [02];  3.0 V6 [03];  Carlsson [03]

713 6307 6085-17303.01-08.04
713 6307 70

2.0 HDi;  2.0 HDi [02];  2.0 HDi [03];  2.2 HDi [02];  2.2 HDi [03] 713 6307 6066-9803.01-08.04
713 6307 70

C8
2.0;  2.2 713 6400 20100-11607.02-

713 6400 10
3.0 V6 713 6400 4015007.02-

713 6400 10
2.0 HDi;  2.2 HDi 713 6400 2079-9407.02-

713 6400 10
C15
1.0;  1.0 E;  1.1;  1.1i;  1.3;  1.4;  1.4 E;  1.4i 713 6501 50P. 0397833-5510.84-12.97

713 6501 60P.03979 , BD:35X72X33[mm]
713 8016 10P.03979

713 6402 60
1.8 D;  1.9 D 713 6501 50P. 039784407.86-12.05

713 6501 60P.03979 , BD:35X72X33[mm]
713 8016 10P.03979

713 6402 60
C25
1.8 E [07];  2.0 E [07];  2.0 E [08] 713 6903 3060449651-5809.81-03.94

713 6503 10 604497
713 6904 30278757,  1000/1300[kg]
713 6504 10 278758 ,  1000[kg]
713 6504 10 1400[kg]
713 6904 90 1800[kg]

2.0;  2.0 [07];  2.0 [08] 713 6503 106202.91-03.94
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CITROËN
C25

622.0;  2.0 [07];  2.0 [08] 02.91-03.94 713 6504 10 1000/1400[kg]
713 6904 90 1800[kg]

1.9 D [07] 713 6903 306044965107.87-02.94
713 6503 10 604497

713 6904 30278757,  1000/1300[kg]
713 6504 10 278758 ,  1000[kg]
713 6504 10 1400[kg]
713 6904 90 1800[kg]

1.9 TD 713 6503 106004.92-02.94
713 6504 10 1000/1400[kg]
713 6904 90 1800[kg]

2.5 D [07];  2.5 D TURBO [07] 713 6903 3060449654-7010.85-02.94
713 6503 10 604497

713 6904 30278757,  1000/1300[kg]
713 6504 10 278758 ,  1000[kg]
713 6504 10 1400[kg]
713 6904 90 1800[kg]

2.5 D 4x4 [07];  2.5 D TURBO 4x4 [07] 713 6903 3060449654-7001.87-02.94
713 6503 10 604497

713 6502 80
C35
2.0 [07];  2.0 [08] 713 6903 206511.73-01.94

713 6904 20
2.2 D [07];  2.2 D [08];  2.5 D [07];  2.5 D [08] 713 6903 2045-5111.73-01.94

713 6904 20
C6
3.0 V6 713 6405 0015509.05-

713 6405 10
2.2 HDi 173 FAP;  2.7 HDi 205 FAP 713 6405 00125-15009.05-

713 6405 10
CX I
2000 [02] 713 6401 6003.827806.79-08.85
2000 [03] 713 6401 6002.837806.79-08.85
2400 [02];  2400 [03];  2400 GTi [02] 713 6401 6003.8288-9606.77-06.82
2400 GTi [03] 713 6401 609407.82-06.83
2500 D [02];  2500 D [03] 713 6401 6003.825502.78-08.85
2500 D TURBO [03] 713 6401 607004.83-08.85
CX II
20 [03] 713 6401 607808.85-08.86
20 RE [02];  22 TRS [02];  22 TRS [03];  25 GTi [02]; 
25 GTi TURBO 2 [02];  25 TRi [02];  25 TRI [03];  25i [03]

713 6401 6012.9178-12207.85-12.92

25 D [02];  25 D [03] 713 6401 6012.915408.85-12.92
25 D TURBO [02] 713 6401 607008.85-12.86
25 D TURBO [02];  25 D TURBO 2 [03] 713 6401 6012.918801.87-12.92
DISPATCH (U6U)
1.6;  1.6i;  2.0;  2.0i 16V 713 6305 8058-10210.95-

713 6305 70
713 6505 30

1.9 D;  1.9 TD;  2.0 HDi 713 6305 8051-8010.95-
713 6305 70
713 6505 30

DYANE
4;  6 713 6401 0013-2408.67-10.84

713 6403 50
EVASION (22,U6)
1.8;  2.0;  2.0 16V;  2.0 TURBO C.T. 713 6305 8073-10806.94-07.02

713 6305 70
1.9;  1.9 TD;  2.0 HDi;  2.0 TD;  2.1 TD 713 6305 8066-8011.94-07.02

713 6305 70
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CITROËN
JUMPER (230)
2.0 [07];  2.0 [08];  2.0 [09] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]8002.94-04.02

713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6504 2011.01,  1000/1400[kg]
713 6504 3011.01,  1800[kg]
713 6403 3012.01

2.0 4x4 [07] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]8008.96-04.02
713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]
1.9 D [07];  1.9 D [08];  1.9 TD [07];  1.9 TD [08];  1.9 TD [09] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]50-6802.94-04.02

713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6504 2011.01,  1000/1400[kg]
713 6504 3011.01,  1800[kg]
713 6403 3012.01

1.9 TD 4x4 [07] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]6808.96-04.02
713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]
2.0 HDi [08] 713 6403 90 1000/1400[kg]6211.01-04.02

713 6404 00 1800[kg]
713 6403 30

2.5 D [07];  2.5 D [08];  2.5 D [09];  2.5 TD [07];  2.5 TD [08]; 
2.5 TD [09]

713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]63-7603.94-04.02
713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6504 2011.01,  1000/1400[kg]
713 6504 3011.01,  1800[kg]
713 6403 3012.01

2.5 D 4x4 [07];  2.5 D 4x4 [08];  2.5 D 4x4 [09];  2.5 TD 4x4 [07] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]63-7608.96-04.02
713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]
2.5 TDi [07];  2.5 TDi [08] 713 6503 10 1000/1400[kg]7912.96-11.00

713 6503 30 1800[kg]
713 6504 20 1000/1400[kg]
713 6504 30 1800[kg]

2.5 TDi [09] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]7912.96-04.02
713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6504 2011.01,  1000/1400[kg]
713 6504 3011.01,  1800[kg]
713 6403 3012.01

2.5 TDi 4x4 [07];  2.5 TDi 4x4 [08] 713 6503 10 1000/1400[kg]7912.96-11.00
713 6503 30 1800[kg]

713 6503 10 1000/1400[kg]
2.5 TDi 4x4 [09] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]7903.00-04.02

713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]
2.8 HDi [07];  2.8 HDi [08];  2.8 HDi [09] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]9409.00-04.02

713 6503 3011.01,  1800[kg]
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CITROËN
JUMPER (230)

942.8 HDi [07];  2.8 HDi [08];  2.8 HDi [09] 09.00-04.02 713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6504 2011.01,  1000/1400[kg]
713 6504 3011.01,  1800[kg]
713 6403 3012.01

2.8 HDi 4x4 [07];  2.8 HDi 4x4 [08] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]9409.00-04.02
713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]
JUMPER (244)
2.0 [07];  2.0 [08];  2.0 bivalent [07];  2.0 bivalent [08] 713 6403 9005.04,  1100/1500[kg]8104.02-

713 6404 0005.04,  1800[kg]
713 6909 3006.04 ,  1100/1500[kg]
713 6909 4006.04 ,  1800[kg]

713 6403 30
2.0 HDi [07];  2.0 HDi [08];  2.0 HDi [09];  2.2 HDi [07]; 
2.2 HDi [08];  2.2 HDi [09];  2.8 HDi [07];  2.8 HDi [08]; 
2.8 HDi [09]

713 6403 9005.04,  1100/1500[kg]62-10704.02-
713 6404 0005.04,  1800[kg]
713 6909 3006.04 ,  1100/1500[kg]
713 6909 4006.04 ,  1800[kg]

713 6403 30
2.8 HDi 4x4 [08] 713 6403 9005.04,  1100/1500[kg]9404.02-

713 6404 0005.04,  1800[kg]
713 6909 3006.04 ,  1100/1500[kg]
713 6909 4006.04 ,  1800[kg]

2.8 HDi [09] 713 6403 9005.04,  1100/1500[kg]10705.04-
713 6404 0005.04,  1800[kg]
713 6909 3006.04 ,  1100/1500[kg]
713 6909 4006.04 ,  1800[kg]

713 6403 30
JUMPY
1.6;  1.6i;  2.0;  2.0i 16V 713 6305 8058-10210.95-

713 6305 70
713 6505 30

1.9 D;  1.9 TD;  2.0 HDi 713 6305 8051-8010.95-
713 6305 70
713 6505 30

LNA
0.6 713 6501 502411.76-07.79

713 6402 40
0.6 713 6501 502507.82-04.85

713 6502 70
0.6 713 6501 502611.78-07.82

713 6402 4007.80
713 6502 7008.80

1.0;  1.1 713 6501 5033-3707.82-10.86
713 6502 70

MEHARI
0.6 713 6401 00713 6401 0019-2105.68-10.87
4x4 713 6401 0012.832110.79-10.87

713 6401 1012.83
RELAY (230)
2.0 [07];  2.0 [08];  2.0 [09] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]8002.94-04.02

713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6504 2011.01,  1000/1400[kg]
713 6504 3011.01,  1800[kg]
713 6403 3012.01

2.0 4x4 [07] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]8008.96-04.02
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RELAY (230)

802.0 4x4 [07] 08.96-04.02 713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]
1.9 D [07];  1.9 D [08];  1.9 TD [07];  1.9 TD [08];  1.9 TD [09] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]50-6802.94-04.02

713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6504 2011.01,  1000/1400[kg]
713 6504 3011.01,  1800[kg]
713 6403 3012.01

1.9 TD 4x4 [07] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]6808.96-04.02
713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]
2.0 HDi [08] 713 6403 90 1000/1400[kg]6211.01-04.02

713 6404 00 1800[kg]
713 6403 30

2.5 D [07];  2.5 D [08];  2.5 D [09];  2.5 TD [07];  2.5 TD [08]; 
2.5 TD [09]

713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]63-7603.94-04.02
713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6504 2011.01,  1000/1400[kg]
713 6504 3011.01,  1800[kg]
713 6403 3012.01

2.5 D 4x4 [07];  2.5 D 4x4 [08];  2.5 D 4x4 [09];  2.5 TD 4x4 [07] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]63-7608.96-04.02
713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]
2.5 TDi [07];  2.5 TDi [08] 713 6503 10 1000/1400[kg]7912.96-11.00

713 6503 30 1800[kg]
713 6504 20 1000/1400[kg]
713 6504 30 1800[kg]

2.5 TDi [09] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]7912.96-04.02
713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6504 2011.01,  1000/1400[kg]
713 6504 3011.01,  1800[kg]
713 6403 3012.01

2.5 TDi 4x4 [07];  2.5 TDi 4x4 [08] 713 6503 10 1000/1400[kg]7912.96-11.00
713 6503 30 1800[kg]

713 6503 10 1000/1400[kg]
2.5 TDi 4x4 [09] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]7903.00-04.02

713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]
2.8 HDi [07];  2.8 HDi [08];  2.8 HDi [09] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]9409.00-04.02

713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6504 2011.01,  1000/1400[kg]
713 6504 3011.01,  1800[kg]
713 6403 3012.01

2.8 HDi 4x4 [07];  2.8 HDi 4x4 [08] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]9409.00-04.02
713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
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RELAY (230)

942.8 HDi 4x4 [07];  2.8 HDi 4x4 [08] 09.00-04.02 713 6404 0012.01 ,  1800[kg]
713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]

RELAY (244)
2.0 [07];  2.0 [08];  2.0 bivalent [07];  2.0 bivalent [08] 713 6403 9005.04,  1100/1500[kg]8104.02-

713 6404 0005.04,  1800[kg]
713 6909 3006.04 ,  1100/1500[kg]
713 6909 4006.04 ,  1800[kg]

713 6403 30
2.0 HDi [07];  2.0 HDi [08];  2.0 HDi [09];  2.2 HDi [07]; 
2.2 HDi [08];  2.2 HDi [09];  2.8 HDi [07];  2.8 HDi [08]; 
2.8 HDi [09]

713 6403 9005.04,  1100/1500[kg]62-10704.02-
713 6404 0005.04,  1800[kg]
713 6909 3006.04 ,  1100/1500[kg]
713 6909 4006.04 ,  1800[kg]

713 6403 30
2.8 HDi 4x4 [08] 713 6403 9005.04,  1100/1500[kg]9404.02-

713 6404 0005.04,  1800[kg]
713 6909 3006.04 ,  1100/1500[kg]
713 6909 4006.04 ,  1800[kg]

2.8 HDi [09] 713 6403 9005.04,  1100/1500[kg]10705.04-
713 6404 0005.04,  1800[kg]
713 6909 3006.04 ,  1100/1500[kg]
713 6909 4006.04 ,  1800[kg]

713 6403 30
SAXO (S0,S1)
0.0 Electric 713 6401 9009.99, 2011.96-06.03

713 6501 6010.99 , , BD:35X72X33[mm]
713 8016 1010.99 , 

713 6402 8001.99, 
713 6502 9001.99, 
713 6500 9002.99 , 09.99, 
713 6500 7002.99 , 09.99, 

1.0 X 713 6401 903305.96-11.98
713 6402 80
713 6502 90

1.0 X;  1.1 X,SX;  1.4 SX;  1.6 VTL,VTR 713 6401 9009.99, 37-6505.96-09.03
713 6501 6010.99 , , BD:35X72X33[mm]
713 8016 1010.99 , 

713 6402 8001.99, 
713 6502 9001.99, 
713 6500 9002.99 , 09.99, 
713 6500 7002.99 , 09.99, 

1.6 VTS 713 6501 60, BD:35X72X33[mm]7209.00-09.03
713 8016 10

713 6500 70
1.6 VTR 713 6401 908005.96-07.99

713 6402 8001.99, 
713 6502 9001.99, 
713 6500 9002.99 , 
713 6500 7002.99 , 

1.6 VTS 713 6401 9009.99, 8706.96-09.03
713 6501 6010.99 , , BD:35X72X33[mm]
713 8016 1010.99 , 

713 6402 8001.99, 
713 6502 9001.99, 
713 6500 9002.99 , 09.99, 
713 6500 7002.99 , 09.99, 

1.5 D 713 6401 9009.99, 40-4209.96-09.03
713 6501 6010.99 , , BD:35X72X33[mm]
713 8016 1010.99 , 

713 6402 8001.99, 
713 6502 9001.99, 
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SAXO (S0,S1)

40-421.5 D 09.96-09.03 713 6500 9002.99 , 09.99, 
713 6500 7002.99 , 09.99, 

SYNERGIE (22,U6)
1.8;  2.0;  2.0 16V;  2.0 TURBO C.T. 713 6305 8073-10806.94-07.02

713 6305 70
1.9;  1.9 TD;  2.0 HDi;  2.0 TD;  2.1 TD 713 6305 8066-8011.94-07.02

713 6305 70
VISA
0.6;  1.0;  11 E;  11 RE;  14;  14 GT;  II Super X 713 6501 5024-5809.78-03.91

713 6502 70
16 GTI 713 6501 60BD:35X72X33[mm]76-8301.85-03.91

713 8016 10
713 6502 90

17 D 713 6501 60BD:35X72X33[mm]4404.84-03.91
713 8016 10

713 6502 90
XANTIA (X1)
1.6i [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6503.93-01.98

713 8023 10
713 6301 10, 6778
713 6301 90,  6779
713 6402 60, 6778
713 6305 30,  6779

1.8i [02];  1.8i [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6604.97-01.98
713 8023 10

713 6301 90
713 6305 30

1.8i [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]7403.93-01.98
713 8023 10

713 6301 10, 6778
713 6301 90,  6779
713 6402 60, 6778
713 6305 30,  6779

1.8i [03];  1.8i 16V [02];  1.8i 16V [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]74-8106.95-01.98
713 8023 10

713 6301 90
713 6305 30

2.0i [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]8903.93-01.98
713 8023 10

713 6301 10, 6778
713 6301 90,  6779
713 6402 80, 6778, 
713 6305 30,  6779

2.0 TURBO [02];  2.0 TURBO [03];  2.0i [03];  2.0i 16V [02]; 
2.0i 16V [03]

713 6401 80BD:42X82X36[mm]89-10806.95-01.98
713 8023 10

713 6301 90
713 6305 30

2.0i 16V [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]110-11203.93-01.98
713 8023 10

713 6301 10, 6778
713 6301 90,  6779
713 6402 60, 6778
713 6305 30,  6779

1.9 D [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]50-5106.94-01.98
713 8023 10

713 6301 10, 6778
713 6301 90,  6779
713 6402 60, 6778
713 6305 30,  6779

1.9 D [02];  1.9 D [03];  1.9 TD [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]55-6606.95-01.98
713 8023 10
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XANTIA (X1)

55-661.9 D [02];  1.9 D [03];  1.9 TD [03] 06.95-01.98 713 6301 90
713 6305 30

1.9 TD [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6610.94-01.98
713 8023 10

713 6301 10, 6778
713 6301 90,  6779
713 6402 60, 6778
713 6305 30,  6779

2.1 TD 12 [02];  2.1 TD 12V [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]8006.95-01.98
713 8023 10

713 6301 90
713 6305 30

XANTIA (X2)
1.8i [02];  1.8i [03];  1.8i 16V [02];  1.8i 16V [03];  2.0i [02]; 
2.0i [03];  2.0i 16V [02];  2.0i 16V [03]

713 6401 80BD:42X82X36[mm]66-9701.98-04.03
713 8023 10

713 6301 90
713 6305 30

2.0 TURBO [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]10801.98-04.03
713 8023 10

713 6301 90
713 6305 30

2.0 TURBO [03];  3.0 V6 [02];  3.0 V6 [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]108-14001.98-04.03
713 8023 10

713 6301 90
713 6305 30

1.9 D [02];  1.9 SD [03];  1.9 TURBO D [02];  1.9 TURBO D [03]; 
2.0 HDi [02];  2.0 HDi [03];  2.0 HDI 90 [02];  2.0 HDI 90 [03]; 
2.1 TURBO D 12V [02];  2.1 TURBO D 12V [03]

713 6401 80BD:42X82X36[mm]55-8001.98-04.03
713 8023 10

713 6301 90
713 6305 30

XM (Y3)
2.0;  2.0 TURBO;  2.0i;  2.0i TURBO;  3.0 V6;  3.0 V6 24V 713 6400 8079-14705.89-06.94

713 6403 00
2.1 D 12V;  2.1 TD 12V 713 6400 8060-8005.89-06.94

713 6403 00
XM (Y4)
2.0 TURBO;  2.0i 16V;  3.0 V6 713 6400 8004.97, 747797-14005.94-10.00

713 6300 6005.97 ,  7478
713 6403 00

3.0 V6 713 6400 8003.97, 747712305.94-10.00
713 6300 6004.97 ,  7478

713 6403 00
3.0 V6 24V 713 6400 8004.97, 747714705.94-10.00

713 6300 6005.97 ,  7478
713 6403 00

2.1 TD 12V 713 6400 8004.97, 74778005.94-10.00
713 6300 6005.97 ,  7478

713 6403 00
2.1 TD 12V 713 6400 8003.97, 74778005.94-10.00

713 6300 6004.97 ,  7478
713 6403 00

2.1 D12 713 6400 806007.94-06.96
713 6403 00

2.5 TD 713 6400 8004.97, 74779505.94-10.00
713 6300 6005.97 ,  7478

713 6403 00
XSARA
1.4i [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]5504.97-03.05

713 6501 60, 01.99, BD:35X72X33[mm]
713 6500 60, 02.99 , BD:37X72X33[mm]
713 8023 10
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551.4i [02] 04.97-03.05 713 8016 10, 01.99
713 6502 9009.98
713 6500 7010.98

1.4i [03] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]5510.97-08.05
713 6501 60, 01.99, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60, 02.99 , , BD:37X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10, 01.99, 

713 6402 5009.98, , 
713 6403 6009.98, , 
713 6403 6009.98, 
713 6403 6010.98 , , 
713 6305 4010.98 , , 
713 6305 4010.98 , 

1.4i [04] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]5503.98-03.05
713 6501 60, 01.99, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60, 02.99 , , BD:37X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10, 01.99, 

713 6502 9009.98
713 6500 7010.98

1.6i [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]6504.97-09.00
713 6501 60, 01.99, BD:35X72X33[mm]
713 6500 60, 02.99 , BD:37X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10, 01.99

713 6502 9009.98
713 6500 7010.98

1.6i [03] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]6510.97-09.00
713 6501 60, 01.99, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60, 02.99 , , BD:37X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10, 01.99, 

713 6402 5009.98, , 
713 6403 6009.98, , 
713 6403 6009.98, 
713 6403 6010.98 , , 
713 6305 4010.98 , , 
713 6305 4010.98 , 

1.6i [04] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]6502.98-09.00
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6502 9009.98
1.6 16V [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]8009.00-03.05

713 6500 60, BD:37X72X33[mm]
713 8023 10

713 6500 70
1.6 16V [03] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]8009.00-08.05

713 6500 60, BD:37X72X33[mm]
713 8023 10

713 6505 40, 
713 6403 60, 
713 6305 40

1.6 16V [04] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]8009.00-03.05
713 6500 60, BD:37X72X33[mm]
713 8023 10

713 6500 70
1.8i [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6604.97-09.00

713 8023 10
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XSARA

661.8i [02] 04.97-09.00 713 6402 5009.98, , 
713 6505 4010.98 , , 
713 6502 9009.98, , 
713 6502 9009.98, 
713 6500 7010.98 , , 
713 6500 7010.98 , 

1.8i [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6610.97-09.00
713 8023 10

713 6402 5009.98, , 
713 6505 4010.98 , , 
713 6403 6009.98, , 
713 6403 6009.98, 
713 6305 4010.98 , , 
713 6305 4010.98 , 

1.8i [04] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]6602.98-09.00
713 8023 10

713 6402 50, 08.98
713 6305 40, 09.98
713 6300 90, 08.98

1.8i [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]7404.97-09.00
713 8023 10

713 6402 5009.98, , 
713 6505 4010.98 , , 
713 6502 9009.98, , 
713 6502 9009.98, 
713 6500 7010.98 , , 
713 6500 7010.98 , 

1.8i [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]7410.97-09.00
713 8023 10

713 6402 5009.98, , 
713 6505 4010.98 , , 
713 6403 6009.98, , 
713 6403 6009.98, 
713 6305 4010.98 , , 
713 6305 4010.98 , 

1.8i [04] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]7402.98-09.00
713 8023 10

713 6402 50, 09.98
713 6305 40, 09.98
713 6502 90, 09.98

1.8i 16V [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]8104.97-09.00
713 8023 10

713 6402 5009.98, , 
713 6502 9009.98, , 
713 6502 9009.98, 
713 6505 4010.98 , , 
713 6500 7010.98 , , 
713 6500 7010.98 , 

1.8i 16V [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]8110.97-09.00
713 8023 10

713 6402 5009.98, , 
713 6403 6009.98, , 
713 6403 6009.98, 
713 6505 4010.98 , , 
713 6305 4010.98 , , 
713 6305 4010.98 , 

1.8i 16V [04] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]8102.98-09.00
713 8023 10

713 6402 50, 08.98
713 6305 40, 09.98
713 6300 90, 08.98
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2.0 16V [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]10009.00-03.05

713 8023 10
713 6500 70, 
713 6500 70

2.0 16V [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]10009.00-08.05
713 8023 10

713 6505 40, 
713 6305 40, 
713 6305 40

2.0 16V [04] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]10009.00-03.05
713 8023 10

713 6500 70
713 6403 60

2.0 16V [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]9707.98-09.00
713 8023 10

713 6402 5009.98, , 
713 6502 9009.98, , 
713 6502 9009.98, 
713 6505 4010.98 , , 
713 6500 7010.98 , , 
713 6500 7010.98 , 

2.0 16V [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]9707.98-09.00
713 8023 10

713 6402 5009.98, , 
713 6403 6009.98, , 
713 6403 6009.98, 
713 6505 4010.98 , , 
713 6305 4010.98 , , 
713 6305 4010.98 , 

2.0 16V [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]12004.97-09.00
713 8023 10

713 6402 5009.98, , 
713 6502 9009.98, , 
713 6502 9009.98, 
713 6505 4010.98 , , 
713 6500 7010.98 , , 
713 6500 7010.98 , 

2.0i 16V [04] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]12002.98-03.05
713 8023 10

713 6402 50, 08.98, 
713 6505 40, 09.98 , 08.00
713 6300 90, 08.98
713 6500 7009.00
713 6403 6009.00 , 

1.5 D [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]4204.97-09.00
713 6501 60, 01.99, BD:35X72X33[mm]
713 6500 60, 02.99 , BD:37X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10, 01.99

713 6402 5009.98, , 
713 6505 4010.98 , , 
713 6502 9009.98, 
713 6500 7010.98 , 

1.5 D [03] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]4210.97-09.00
713 6501 60, 01.99, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60, 02.99 , , BD:37X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10, 01.99, 

713 6402 5009.98, , 
713 6403 6009.98, , 
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421.5 D [03] 10.97-09.00 713 6403 6009.98, 
713 6505 4010.98 , , 
713 6305 4010.98 , , 
713 6305 4010.98 , 

1.8 D [02];  1.8 TD [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]43-6604.97-09.00
713 6501 60, 01.99, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60, 02.99 , , BD:37X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10, 01.99, 

713 6402 5009.98, , 
713 6502 9009.98, , 
713 6502 9009.98, 
713 6505 4010.98 , , 
713 6500 7010.98 , , 
713 6500 7010.98 , 

1.8 D [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]4310.97-09.00
713 8023 10

713 6402 5009.98, , 
713 6403 6009.98, , 
713 6403 6009.98, 
713 6505 4010.98 , , 
713 6305 4010.98 , , 
713 6305 4010.98 , 

1.9 D [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5107.98-03.05
713 8023 10

713 6505 40, 
713 6502 9009.98, , 
713 6502 9009.98, 
713 6500 7010.98 , , 
713 6500 7010.98 , 

1.9 D [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5107.98-08.05
713 8023 10

713 6505 40, 
713 6502 9009.98, , 
713 6500 7010.98 , , 

1.9 D [04] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5102.99-03.05
713 8023 10

713 6505 40, 
713 6500 70, 
713 6500 70

1.9 D [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5004.97-09.00
713 8023 10

713 6402 5009.98, , 
713 6502 9009.98, , 
713 6502 9009.98, 
713 6403 6010.98 , , 
713 6500 7010.98 , , 
713 6500 7010.98 , 

1.9 D [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5010.97-09.00
713 8023 10

713 6402 5009.98, , 
713 6403 6009.98, , 
713 6403 6009.98, 
713 6505 4010.98 , , 
713 6305 4010.98 , , 
713 6305 4010.98 , 

1.9 D [04] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5002.98-09.00
713 8023 10

713 6505 40, 
713 6500 70, 
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501.9 D [04] 02.98-09.00 713 6502 9009.98, 
713 6500 7010.98 , 

1.9 D [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5501.98-09.00
713 8023 10

713 6402 5009.98, , 
713 6502 9009.98, , 
713 6502 9009.98, 
713 6403 6010.98 , , 
713 6500 7010.98 , , 
713 6500 7010.98 , 

1.9 D [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5501.98-09.00
713 8023 10

713 6402 5009.98, , 
713 6403 6009.98, , 
713 6403 6009.98, 
713 6505 4010.98 , , 
713 6305 4010.98 , , 
713 6305 4010.98 , 

1.9 TD [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6604.97-09.00
713 8023 10

713 6402 5009.98, , 
713 6502 9009.98, , 
713 6502 9009.98, 
713 6403 6010.98 , , 
713 6500 7010.98 , , 
713 6500 7010.98 , 

1.9 TD [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6610.97-09.00
713 8023 10

713 6402 5009.98, , 
713 6403 6009.98, , 
713 6403 6009.98, 
713 6505 4010.98 , , 
713 6305 4010.98 , , 
713 6305 4010.98 , 

1.9 TD [04] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6602.98-09.00
713 8023 10

713 6402 50, 08.98
713 6505 40, 09.98
713 6300 90, 08.98

2.0 HDI 90 [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6602.99-03.05
713 8023 10

713 6402 50
713 6505 40

2.0 HDI 90 [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6602.99-08.05
713 8023 10

713 6505 40, 
713 6500 70, 

2.0 HDI 90 [04] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6602.99-03.05
713 8023 10

713 6305 40, 08.00
713 6500 7009.00
713 6403 6009.00 , 

2.0 HDi 109 [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]8005.01-03.05
713 8023 10

2.0 HDi 109 [04] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]8005.01-03.05
713 8023 10

713 6500 70
713 6403 60

XSARA PICASSO
1.6;  1.6 [11] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]65-7006.00-

713 8023 10
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CITROËN
XSARA PICASSO

65-701.6;  1.6 [11] 06.00- 713 6404 20, 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 50, 10.04, Zz_ABSR48
713 6404 60, 11.04
713 6305 30

1.6 Chrono 713 6401 80BD:42X82X36[mm]7404.01-10.04
713 8023 10

713 6404 20, Zz_ABSR29
713 6404 50, Zz_ABSR48
713 6305 30

1.6 16V [11] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]8009.05-
713 8023 10

713 6404 60
713 6305 30

1.8 16V [11];  1.8 SX;  2.0 16V [11] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]76-10002.00-
713 8023 10

713 6404 20, 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 50, 10.04, Zz_ABSR48
713 6404 60, 11.04
713 6305 30

1.6 HDi [11] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6609.05-
713 8023 10

713 6404 60
713 6305 30

1.6 HDi [11];  2.0 HDi [11] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]66-8012.99-
713 8023 10

713 6404 20, 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 50, 10.04, Zz_ABSR48
713 6404 60, 11.04
713 6305 30

ZX
1.1 [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]4403.91-06.97

713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6402 50
713 6502 90

1.4i [02] 713 6501 60BD:35X72X33[mm]5503.91-06.97
713 8016 10

713 6502 90
1.4 [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]5503.91-06.97

713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6402 50
713 6502 90

1.4i [03] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]5510.93-10.97
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6501 90
1.6i [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6503.91-06.97

713 8023 10
713 6502 90

1.6i [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6510.93-10.97
713 8023 10

713 6501 90
1.8i [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]7407.92-06.97

713 8023 10
713 6402 50
713 6502 90

1.8i [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]7410.93-10.97
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CITROËN
ZX

741.8i [03] 10.93-10.97 713 8023 10
713 6501 90

1.8i 16V [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]8101.96-06.97
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6402 50
713 6502 90

1.8i 16V [03] 713 6401 80, , BD:42X82X36[mm]8101.96-02.98
713 6501 60, , BD:35X72X33[mm]
713 8023 10, 
713 8016 10, 

713 6305 40
1.9i [02];  2.0i [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]88-8903.91-06.97

713 8023 10
713 6402 50
713 6502 90

2.0i 16V [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]110-12007.92-06.97
713 8023 10

713 6402 50
1.8 D [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]4406.93-06.97

713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6402 50
713 6502 90

1.8 D [03] 713 6401 80, , BD:42X82X36[mm]4410.93-10.97
713 6501 60, , BD:35X72X33[mm]
713 8023 10, 
713 8016 10, 

713 6305 40
1.9 D [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]4703.91-06.97

713 8023 10
713 6402 50
713 6502 90

1.9 D [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]4710.93-10.97
713 8023 10

713 6501 90
1.9 D [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5006.94-06.97

713 8023 10
713 6402 50
713 6502 90

1.9 D [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5006.94-10.97
713 8023 10

713 6501 90
1.9 TD [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6607.92-06.97

713 8023 10
713 6402 50
713 6502 90

1.9 TD [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6610.93-10.97
713 8023 10

713 6501 90

DACIA
1300
1.3 [03] 713 6301 5010.774012.72-05.83

713 6302 10
1.3 [01] 713 6301 5010.774012.72-05.83

713 6302 1009.77
713 6302 2010.77
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DACIA
1310
1.3 [03] 713 6301 504005.83-

713 6302 10
1.3 [01] 713 6301 504005.83-

713 6302 20
LOGAN
1.4;  1.6;  1.6 16V 713 6309 9055-7709.04-

713 6300 30, BD:37X72X37[mm]
713 6303 00

1.5 dCi 713 6309 9048-6309.05-
713 6300 30, BD:37X72X37[mm]

713 6303 00
LOGAN KOMBI
1.4;  1.6;  1.6 16V 713 6309 9055-7702.07-

713 6300 30, BD:37X72X37[mm]
713 6303 00

1.5 dCi 713 6309 9050-6302.07-
713 6300 30, BD:37X72X37[mm]

713 6303 00

DAEWOO
ESPERO
1.5i 16V 713 6441 70BD:39X72X37[mm]6602.95-06.99

713 8021 10
713 6445 10
713 8001 10

1.8i 713 6441 70BD:39X72X37[mm]6602.95-09.99
713 8021 10

713 6445 10
713 8001 10

2.0 713 6441 70, BD:39X72X37[mm]7410.91-09.93
713 8021 10

713 6445 60, 
713 6445 10
713 8001 10

2.0i 713 6441 70BD:39X72X37[mm]7702.95-06.99
713 8021 10

713 6445 10
713 8001 10

LANOS
1.4;  1.5;  1.6 16V 713 6445 60, 55-7805.97-

713 6445 10
713 8001 10

MATIZ
0.8;  1.0 713 6251 4038-4709.98-

713 6251 20
NEXIA
1.5;  1.5 [01];  1.5 16V 713 6441 60BD:34X64X37[mm]44-6602.95-08.97

713 8018 10
713 6445 10
713 8001 10

1.5 16V [01] 713 6445 106602.95-08.97
713 8001 10

REZZO
1.6;  1.6 SX;  1.8;  2.0 713 6441 90BD:39X74X39[mm]66-9409.00-
TICO
0.8 713 6251 3003.973502.95-12.00

713 6233 0003.97

DAF
44
0.8 [01];  0.8 [03] 713 6601 102511.66-09.74
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DAF
55
1.1 [01] 713 6601 103310.67-09.72
1.1 [03];  1.1 [04] 713 6601 103305.68-09.72
1.1 MARATHON [01] 713 6601 104012.71-09.72
1.1 MARATHON [04] 713 6601 104012.71-09.72
66
1.1 [01];  1.1 [03];  1.1 MARATHON [03];  1.1 SL [01]; 
1300 MARATHON [01];  1300 MARATHON [03]; 
1300 MARATHON [04]

713 6601 1035-4210.72-08.75

DAIHATSU
APPLAUSE I
1.6 16V 713 6161 1001.93,  A1016606.89-07.97
1.6 16V 713 6161 107706.89-07.97
1.6 16V 4WD 713 6161 107706.89-07.97

713 6160 70
CHARADE I
1.0 713 6160 1037-3810.77-02.83

713 6162 20
CHARADE II
1.0;  1.0 TURBO 713 6160 1038-5010.83-03.87

713 6162 10
1.0 D;  1.0 TD 713 6160 1027-3410.83-03.87

713 6162 10
CHARADE III
1.0 713 6160 7001.893803.87-12.92

713 6161 1002.89
713 6162 10

1.0 713 6161 1040-4104.89-12.92
713 6162 10

1.0 Gti;  1.0 TURBO;  1.3i 713 6160 7001.8950-7403.87-01.93
713 6161 1002.89

713 6162 10
1.0 D;  1.0 TD 713 6160 7001.8927-3503.87-12.92

713 6161 1002.89
713 6162 10

CHARADE IV
1.3 16V 713 6161 106201.93-11.99

713 6162 10
1.5 16V 713 6161 106608.94-

713 6162 30
1.6 GTi 713 6161 107703.93-11.99

713 6162 10
CHARMANT
1.3;  1.6 713 6181 0048-6111.81-07.87

713 6182 00
CUORE I
0.5;  0.6 713 6162 4005.8320-2210.80-09.85

713 6160 2006.83
713 6162 00

CUORE II
0.8 713 6160 3029-3209.85-12.90

713 6162 20
0.8 4WD 713 6160 303209.86-10.88
CUORE III
0.8 713 6160 303010.90-12.94

713 6162 20
CUORE V
0.8 713 6160 303111.96-10.98

713 6162 20
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DAIHATSU
CUORE VII
0.7;  0.7 Allrad;  0.7 Turbo Avy;  1.0 713 6160 7035-4703.03-

713 6162 20
FEROZA
1.6 16V;  1.6i 16V 713 6130 5063-7010.88-

713 6160 60
GRAN MOVE
1.5 16V;  1.6 16V 713 6161 1066-6710.96-

713 6162 30
MOVE
0.8;  1.0i 713 6160 3031-4110.96-

713 6162 20
ROCKY
2.0 713 6160 506502.85-04.93

713 6161 00 F77, F87, F97
713 6160 60 F70, F80, F90

2.8 D;  2.8 TD 713 6160 5054-7502.85-
713 6161 00 F77, F87, F97
713 6160 60 F70, F80, F90

TERIOS
1.3 4WD 713 6161 1061-6310.97-10.05
YRV
1.0;  1.3;  1.3 GTti 713 6160 7043-9502.01-

713 6162 20
1.3 4WD 713 6162 206402.01-

FIAT
124
1200;  1200 TA;  1400 Sport;  1500 SPECIAL;  1500 SPECIAL T; 
1500 Sport BS;  1600 BC1;  1600 Special T;  1600 Sport; 

713 6901 2044-9401.66-12.77
713 6902 00

1600 Sport BS1;  1800 Rally Abarth;  1800 Sport; 
1800 Sport CC1;  1800 Sport CS1
125
1.6 Special TA;  1.6 TA 713 6901 3012.7266-7407.67-03.74

713 6902 0012.72
126
600;  650;  700 713 6901 1017-2209.72-09.00

713 6902 10
127
0.9 713 6901 4005.7329-3306.71-05.83

713 6901 6006.73
713 6902 5012.76, 1573628
713 6902 4001.77 ,  1573629

1.0 713 6901 60 15736293701.77-12.86
713 6902 40 1573629

1.0;  1.0 Sport;  1.3 Sport 713 6901 6037-5504.77-12.86
713 6902 40

1.3 D 713 6901 603304.81-12.86
713 6902 40

128
1.1 713 6901 60 1289826 , 25119973302.75-02.81

713 6901 70 2511998
713 6902 5009.76,  1289826
713 6902 4010.76

1.1 713 6901 40 531082 , 128982533-4003.69-12.84
713 6901 60 1289826 , 2511997
713 6901 70 2511998

713 6902 5009.76,  1289826
713 6902 4010.76

1.1 713 6902 5012.75,  10926447-4803.72-02.81
1.3;  1.3 Sport 713 6901 60 1289826 , 25119974408.74-12.84

713 6901 70 2511998
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FIAT
128

441.3;  1.3 Sport 08.74-12.84 713 6902 5009.76,  1289826
713 6902 4010.76

1.3 Rally 713 6902 5012.75,  12898264909.71-02.76
1.3 713 6902 5009.76,  12898265406.75-12.79
1.3 713 6902 5012.75,  1092645503.72-12.79
131
1.3;  1.3 Mirafiori 713 6901 504010.74-09.81

713 6902 00
1.3 Mirafiori 713 6901 5001.754810.74-12.82

713 6902 0001.75
1.3;  1.3 Mirafiori;  1.4 Mirafiori;  1.4 Super Mirafiori;  1.6; 
1.6 CL;  1.6 SUPER;  1.6 Super Mirafiori;  2.0 Abarth Rally; 
2.0 RACING;  2.0 SUPER

713 6901 5048-10310.74-04.85
713 6902 00

2.0 D;  2.4 D;  2.4 SUPER D 713 6901 5044-5306.78-12.84
713 6902 00

132
1.6;  1.7 GLS;  1.7 SPECIAL;  2.0;  2.0 GLS;  2.0 i.e. 713 6901 3065-9004.72-12.82

713 6902 00
2.0 D;  2.5 D 713 6901 3012.8144-5307.78-07.82

713 6902 0012.81
135 DINO
2.0;  2.4 713 6901 30118-13210.67-03.74
242-SERIE
1.6;  1.9 713 6903 2046-5110.75-07.82

713 6904 20
2.2 D 713 6903 204610.75-08.80

713 6904 20
500
0.5;  0.6 713 6901 0011-1301.57-01.76

713 6902 10
600
0.8 713 6901 1001.64 , 12.701710.60-02.71

713 6902 1001.64 , 12.70
850
0.8;  0.8 Special;  Sport;  Sport Spider 713 6901 1025-3807.64-12.72
1000-SERIE
1300 713 6901 3001.654511.61-02.67
1500 713 6901 3001.65 , 12.6749-5511.61-03.69
1500
1.5 713 6901 3001.6549-5506.64-10.67
1500-2300
1500 L;  2300 713 6901 3001.65 , 12.6755-7507.62-12.70
500
1.2 713 6908 605110.07-

713 6907 10
1.4 713 6903 007410.07-

713 6907 10
1.3 D Multijet 713 6903 005510.07-

713 6907 10
ARGENTA (132A)
1600;  2000;  2000 i.e.;  2000 Volumax 713 6901 3066-9906.78-07.86

713 6902 00
2500 D;  2500 TD 713 6901 3053-6606.81-11.85

713 6902 00
BARCHETTA (183)
1.8 16V 713 6905 10, 05.99, VET. 433189604.95-

713 6903 00, 06.99 , VET.43319
713 6905 10

713 6905 50, 05.99
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FIAT
BARCHETTA (183)

961.8 16V 04.95- 713 6907 10, 06.99
713 6902 30

BRAVA (182)
1.2 16V 80 713 6907 5059-6012.98-10.01

713 6905 00
713 6907 10
713 6902 30

1.4;  1.6 16V 713 6905 00, 09.9855-7610.95-10.01
713 6907 50, 10.98
713 6905 00

713 6905 50, 09.98
713 6907 10, 10.98
713 6902 30

1.8 GT 16V 713 6905 10, 06.988310.95-10.01
713 6903 00, 07.98
713 6905 10

713 6905 50, 06.98
713 6907 10, 07.98
713 6902 30

1.9 TD 100 S;  1.9 TD 75 S 713 6905 10, 07.9855-7403.96-10.01
713 6903 00, 08.98
713 6905 10

713 6905 50, 07.98
713 6907 10, 08.98
713 6902 30

1.9 JTD 105 713 6903 007712.98-10.01
713 6905 10

713 6907 10
713 6902 30

1.9 D 713 6905 00, 12.984810.95-10.01
713 6907 50, 01.99
713 6905 00

713 6905 50, 12.98
713 6907 10, 01.99
713 6902 30

BRAVO (182)
1.2 16V 80 713 6907 5059-6012.98-10.01

713 6905 00
713 6907 10
713 6902 30

1.4;  1.6 16V 713 6905 00, 09.9855-7610.95-10.01
713 6907 50, 10.98
713 6905 00

713 6905 50, 09.98
713 6907 10, 10.98
713 6902 30

1.8 GT 713 6905 10, 07.988310.95-10.01
713 6903 00, 08.98
713 6905 10

713 6905 50, 07.98
713 6907 10, 08.98
713 6902 30

2.0 HGT 20V 713 6905 4010810.95-07.98
713 6905 50
713 6902 30

2.0 HGT 20V 713 6905 4011307.98-10.01
713 6907 10
713 6902 30

1.9 TD 100 S;  1.9 TD 75 S 713 6905 10, 07.9855-7403.96-10.01
713 6903 00, 08.98
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FIAT
BRAVO (182)

55-741.9 TD 100 S;  1.9 TD 75 S 03.96-10.01 713 6905 10
713 6905 50, 07.98
713 6907 10, 08.98
713 6902 30

1.9 JTD 105 713 6903 007712.98-10.01
713 6905 10

713 6907 10
713 6902 30

1.9 D 713 6905 00, 12.984810.95-10.01
713 6907 50, 01.99
713 6905 00

713 6905 50, 12.98
713 6907 10, 01.99
713 6902 30

BRAVO (198)
1.4;  1.4 T-Jet 713 6908 0066-11004.07-

713 6907 10
1.9 D Multijet 713 6908 1088-11004.07-

713 6907 10
CINQUECENTO (170)
0.7;  0.9;  0.9 i.e.;  0.9 i.e. S;  1.1 Sporting 713 6900 8022-4007.91-07.99

713 6902 40
COUPE (FA/175)
1.8 16V;  2.0 16V 713 6905 1096-10211.93-08.00

713 6906 00
713 6902 30

2.0 16V TURBO;  2.0 20V;  2.0 20V TURBO 713 6905 40108-16211.93-08.00
713 6906 00
713 6902 30

CROMA (154)
1600 713 6900 706112.85-12.90

713 6902 90
2000 CHT 713 6900 706612.85-02.89

713 6903 40
713 6902 90

2000 CHT 713 6900 70,  2855897401.91-09.92
713 6900 70

713 6902 90
2000 i.e. 713 6900 708303.86-09.90

713 6903 40
713 6902 90

2000 i.e. 713 6900 7011.92, 20250788510.87-08.96
713 6905 4011.92 ,  2025079

713 6903 40, 2025078
713 6902 90

2000 i.e. 713 6900 708803.87-09.92
713 6903 40
713 6902 90

2000 16V 713 6905 4010108.92-08.96
713 6902 90

2000 i.e. TURBO 713 6900 7011.92, 202507811006.87-08.96
713 6905 4011.92 ,  2025079

713 6903 40, 2025078
713 6902 90

2000 i.e. TURBO 713 6900 7011111.86-11.88
713 6903 40, 2025078
713 6902 90

2000 i.e. TURBO 713 6900 7011412.85-06.90
713 6903 40
713 6902 90
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FIAT
CROMA (154)
2500 V6 713 6905 4011906.93-08.96
2000 TD i.d.;  2500 D;  2500 TD 713 6900 7055-7412.85-10.92

713 6903 40
713 6902 90

2500 TDE 713 6905 407712.91-08.96
713 6903 40, 2025078
713 6902 90

2500 TD 713 6900 7011.92, 20250788505.89-08.96
713 6905 4011.92 ,  2025079

713 6903 40, 2025078
713 6902 90, 12.94

CROMA (194)
1.8 16V;  2.2 16V 713 6440 90103-10806.05-

713 6442 60
1.9 D Multijet;  2.4 D Multijet 713 6440 9088-14706.05-

713 6442 60
DOBLO (119, 223)
1.2;  1.4;  1.6 16V;  1.6 Natural Power 713 6903 0048-7603.01-

713 6905 10
713 6907 30

1.3 D Multijet;  1.3 JTD 16V;  1.9 D;  1.9 D Multijet;  1.9 JTD 713 6903 0046-8803.01-
713 6905 10

713 6907 30
DUCATO (230)
2.0;  2.0 Panorama 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]8003.94-04.02

713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6504 2011.01,  1000/1400[kg]
713 6504 3011.01,  1800[kg]
713 6403 3012.01

2.0 4x4 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]8006.98-04.02
713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]
1.9 D;  1.9 D Combinato;  1.9 TD;  1.9 TD CAT; 
1.9 TD Combinato;  1.9 TD Panorama;  2.0 JTD;  2.5 D; 

713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]50-8503.94-04.02
713 6503 3011.01,  1800[kg]

2.5 D Combinato;  2.5 TDI;  2.5 TDI Combinato;  2.5 TDI Maxi; 
2.5 TDI Panorama

713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6504 2011.01,  1000/1400[kg]
713 6504 3011.01,  1800[kg]
713 6403 3012.01

2.5 D 4x4;  2.5 TDI 4x4 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]62-8503.94-04.02
713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]
2.8 JTD 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]9411.00-04.02

713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6504 2011.01,  1000/1400[kg]
713 6504 3011.01,  1800[kg]
713 6403 3012.01

2.8 JTD 4x4 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]9411.00-04.02
713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]
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DUCATO (230)
2.8 D;  2.8 TDI 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]64-9010.97-04.02

713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6504 2011.01,  1000/1400[kg]
713 6504 3011.01,  1800[kg]
713 6403 3012.01

2.8 D 4x4;  2.8 TDI 4x4 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]64-9008.98-04.02
713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]
DUCATO (244)
2.0 [07];  2.0 [08];  2.0 Bipower [07];  2.0 Bipower [08] 713 6403 9005.04,  1100/1500[kg]8104.02-

713 6404 0005.04,  1800[kg]
713 6909 3006.04 ,  1100/1500[kg]
713 6909 4006.04 ,  1800[kg]

713 6403 30
2.0 4x4 713 6403 9005.04,  1100/1500[kg]8105.02-07.06

713 6404 0005.04,  1800[kg]
713 6909 3006.04 ,  1100/1500[kg]
713 6909 4006.04 ,  1800[kg]

2.0 4x4 713 6403 9005.04,  1100/15000[kg]8105.02-07.06
713 6404 0005.04,  1800[kg]
713 6909 3006.04 ,  1100/1500[kg]
713 6909 4006.04 ,  1800[kg]

2.0 JTD [07];  2.0 JTD [08];  2.0 JTD [09];  2.3 JTD [07]; 
2.3 JTD [08];  2.3 JTD [09];  2.8 JTD [07];  2.8 JTD [08]; 
2.8 JTD [09]

713 6403 9005.04,  1100/1500[kg]62-9404.02-
713 6404 0005.04,  1800[kg]
713 6909 3006.04 ,  1100/1500[kg]
713 6909 4006.04 ,  1800[kg]

713 6403 30
2.8 JTD 4x4 [07];  2.8 JTD 4x4 [08];  2.8 JTD 4x4 [09] 713 6403 9005.04,  1100/1500[kg]9407.02-

713 6404 0005.04,  1800[kg]
713 6909 3006.04 ,  1100/1500[kg]
713 6909 4006.04 ,  1800[kg]

2.8 4x4 713 6403 9005.04,  1100/1500[kg]9011.03-07.06
713 6404 0005.04,  1800[kg]
713 6909 3006.04 ,  1100/1500[kg]
713 6909 4006.04 ,  1800[kg]

2.8;  2.8 JTD 713 6403 9005.04,  1100/1500[kg]90-10711.03-07.06
713 6404 0005.04,  1800[kg]
713 6909 3006.04 ,  1100/1500[kg]
713 6909 4006.04 ,  1800[kg]

713 6403 30
2.8 JTD Power 713 6403 9005.04,  1100/1500[kg]10705.04-

713 6404 0005.04,  1800[kg]
713 6909 3006.04 ,  1100/1500[kg]
713 6909 4006.04 ,  1800[kg]

713 6403 30
2.8 JTD Power 713 6909 3006.04 ,  1100/1500[kg]10705.04-

713 6909 4006.04 ,  1800[kg]
DUCATO (280)
1.8 [07];  1.8 [08];  2.0 [07];  2.0 [08];  2.0 [09] 713 6903 3060449649-6201.82-08.90

713 6503 10 604497
713 6904 30278757,  1000/1300[kg]
713 6504 10 278758 ,  1000[kg]
713 6504 10 1400[kg]
713 6904 90 1800[kg]
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DUCATO (280)
1.9 D [07];  1.9 D [08];  1.9 D [09];  1.9 TD [08];  1.9 TD [09]; 
2.4 D [07];  2.4 D [08];  2.5 D [07];  2.5 D [08];  2.5 D [09]; 
2.5 TD [09];  2.5 TD Panorama [07]

713 6903 3060449652-6801.82-08.90
713 6503 10 604497

713 6904 30278757,  1000/1300[kg]
713 6504 10 278758 ,  1000[kg]
713 6504 10 1400[kg]
713 6904 90 1800[kg]

2.5 D 4x4 [07];  2.5 D 4x4 [08];  2.5 D 4x4 [09];  2.5 TD 4x4 [07] 713 6503 10713 6503 1055-6801.86-08.90
DUCATO (290)
2.0 [07];  2.0 [09] 713 6503 106207.90-03.94

713 6504 10 1000/1400[kg]
713 6904 90 1800[kg]

1.9 D [07];  1.9 D [08];  1.9 TD [07];  1.9 TD [08];  1.9 TD [09]; 
2.5 D [07];  2.5 D [09];  2.5 TD [07];  2.5 TD [08];  2.5 TDI [09]

713 6503 1052-7003.89-03.94
713 6504 10 1000/1400[kg]
713 6904 90 1800[kg]

2.5 D 4x4 [07];  2.5 D 4x4 [08];  2.5 D 4x4 [09];  2.5 TD 4x4 [07]; 
2.5 TD 4x4 [08];  2.5 TDI 4x4 [09]

713 6503 10713 6503 1055-7007.90-03.94

DUNA (146B)
60 1.1;  70 1.3 713 6901 703403006, 734431243-4901.87-12.91

713 6900 50 3403007 ,  7344313
713 6902 40

DS 1.7 713 6901 703403006, 73443124401.87-12.91
713 6900 50 3403007 ,  7344313

713 6902 40
FIORINO (127)
900 713 6901 603310.77-12.84

713 6902 4012.79, 7027675
1050 713 6901 703701.80-12.87

713 6902 80
FIORINO (146 UNO)
60 1.1 713 6900 504005.88-12.93

713 6902 80
70 1.3 713 6900 5012.934901.88-12.94

713 6906 1001.94
713 6907 90

70 i.e. 1.4 713 6906 104905.94-05.01
713 6907 90

75 i.e. 1.5 713 6900 505505.88-12.93
713 6902 80

75 i.e. 1.6 713 6906 105510.93-05.01
713 6907 90

60 1.7 D 713 6900 5006.93,  805167442-4405.88-05.00
713 6902 8006.93
713 6907 90, 06.93

65 1.7 TD 713 6906 104601.97-05.01
713 6907 90

FIORINO (146)
1.4;  1.6 713 6906 1049-5501.94-05.01

713 6907 90
1.7 D 713 6906 104210.93-10.99

713 6907 90
1.7 D 713 6906 104405.88-10.99

713 6902 80
1.7 TD 713 6906 104601.97-05.01

713 6907 90
FIORINO (147)
1.0 [06];  1.1 [06] 713 6901 70805167337-4110.82-12.88

713 6900 50 8051674
713 6902 80 8817482

1.0 [08];  1.1 [08];  1.3 [08];  1.5 [08] 713 6901 7003.88, 805167340-5511.86-08.93
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FIORINO (147)

40-551.0 [08];  1.1 [08];  1.3 [08];  1.5 [08] 11.86-08.93 713 6900 5003.88 ,  8051674
713 6902 8003.88

1.3 D [06];  1.3 D [08] 713 6901 7080516733303.82-12.88
713 6900 50 8051674

713 6902 80 8817482
1.7 D [08] 713 6901 7003.88, 805167342-4412.87-

713 6900 5003.88 ,  8051674
713 6902 8003.88

GRANDE PUNTO (199)
1.2;  1.4;  1.4 16V;  1.4 Abarth;  1.4 T-Jet 713 6063 5048-11410.05-
1.3 D Multijet;  1.9 D Multijet 713 6063 5055-9610.05-
IDEA
1.2;  1.4 713 6907 5057-7001.04-

713 6907 10
1.3 D Multijet;  1.3 JTD;  1.9 JTD 713 6903 0051-7401.04-

713 6907 10
MAREA (185)
1.2 16V [01];  1.2 16V [03] 713 6907 506010.98-

713 6905 00
713 6907 10
713 6902 30

1.4 12V [01];  1.4 12V [03]
713 6905 00, 06.98, VET. 176271, VET. 5054833,

VET. 180746
5909.96-

713 6907 50, 07.98 , VET.176272 , VET.5054834 ,
VET.180747

713 6905 00

713 6905 50, 06.98, VET. 176271, VET. 5054833,
VET. 180746

713 6907 10, 07.98 , VET.176272 , VET.5054834 ,
VET.180747

713 6902 30
1.6 16V [01];  1.6 16V [03]

713 6905 10, 06.98, VET. 176271, VET. 5054833,
VET. 180746

7609.96-

713 6903 00, 07.98 , VET.176272 , VET.5054834 ,
VET.180747

713 6905 10

713 6905 50, 06.98, VET. 176271, VET. 5054833,
VET. 180746

713 6907 10, 07.98 , VET.176272 , VET.5054834 ,
VET.180747

713 6902 30
1.6 100 16V Bipower [01] 713 6903 007604.99-

713 6905 10
713 6907 10
713 6902 30

1.8 16V [01];  1.8 16V [03]
713 6905 10, 06.98, VET. 176271, VET. 5054833,

VET. 180746
8309.96-

713 6903 00, 07.98 , VET.176272 , VET.5054834 ,
VET.180747

713 6905 10

713 6905 50, 06.98, VET. 176271, VET. 5054833,
VET. 180746

713 6907 10, 07.98 , VET.176272 , VET.5054834 ,
VET.180747

713 6902 30
2.0 20V [01];  2.0 20V [03]

713 6905 40, 06.98, VET. 176271, VET. 180746,
VET. 5054833

10809.96-04.99

713 6907 00, 07.98 , VET.176272 , VET.180747 ,
VET.5054834

713 6905 40

713 6905 50, 06.98, VET. 176271, VET. 5054833,
VET. 180746
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MAREA (185)

1082.0 20V [01];  2.0 20V [03] 09.96-04.99
713 6907 10, 07.98 , VET.176272 , VET.5054834 ,

VET.180747
713 6902 30

2.0 150 20V [01];  2.0 150 20V [03];  2.0 20V [01];  2.0 20V [03] 713 6907 00110-11304.99-
713 6905 40

713 6907 10
713 6902 30

1.9 TD 100 [01];  1.9 TD 100 [03];  1.9 TD 75 [01];  1.9 TD 75 [03]
713 6905 10, 06.98, VET. 176271, VET. 5054833,

VET. 180746
55-7409.96-

713 6903 00, 07.98 , VET.176272 , VET.5054834 ,
VET.180747

713 6905 10

713 6905 50, 06.98, VET. 176271, VET. 5054833,
VET. 180746

713 6907 10, 07.98 , VET.176272 , VET.5054834 ,
VET.180747

713 6902 30
1.9 JTD [01];  1.9 JTD [03];  1.9 JTD 110 [01];  1.9 JTD 110 [03] 713 6903 0077-8104.99-

713 6905 10
713 6907 10
713 6902 30

2.4 TD 125 [01];  2.4 TD 125 [03]
713 6905 40, 06.98, VET. 176271, VET. 180746,

VET. 5054833
9109.96-04.99

713 6907 00, 07.98 , VET.176272 , VET.180747 ,
VET.5054834

713 6905 40

713 6905 50, 06.98, VET. 176271, VET. 5054833,
VET. 180746

713 6907 10, 07.98 , VET.176272 , VET.5054834 ,
VET.180747

713 6902 30
2.4 JTD [01];  2.4 JTD [03] 713 6907 009604.99-

713 6905 40
713 6907 10
713 6902 30

MULTIPLA (186)
1.6 16V;  1.6 16V Bipower;  1.6 16V Blupower 713 6903 0070-7604.99-

713 6905 10
713 6907 10
713 6902 30

1.9 JTD;  1.9 JTD 110;  1.9 JTD 115 713 6903 0077-8504.99-
713 6905 10

713 6907 10
713 6902 30

PALIO
1.0;  1.1 713 6906 7009.0140-5604.96-

713 6909 50, 09.01
713 6906 70, 09.01

713 6905 50, 09.01
713 6907 10, 09.01
713 6902 30

1.1 713 6909 504206.06-
713 6906 70

713 6907 10
713 6902 30

1.2 713 6906 7009.014407.97-
713 6909 50, 09.01
713 6906 70, 09.01

713 6905 50, 09.01
713 6907 10, 09.01
713 6902 30
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PALIO
1.2 713 6906 7050-5404.96-02.01

713 6905 50
713 6902 30

1.2 713 6906 7009.015406.98-
713 6909 50, 09.01
713 6906 70, 09.01

713 6905 50, 09.01
713 6907 10, 09.01
713 6902 30

1.2;  1.3;  1.4 713 6909 5053-7009.01-
713 6906 70

713 6907 10
713 6902 30

1.4 713 6906 7009.015104.96-
713 6909 50, 09.01
713 6906 70, 09.01

713 6905 50, 09.01
713 6907 10, 09.01
713 6902 30

1.4 713 6906 7009.015104.96-
713 6909 50, 09.01
713 6906 70, 09.01

713 6905 50, 09.01
713 6907 10, 09.01
713 6902 30

1.4 EL 713 6906 705107.97-08.01
713 6905 50
713 6902 30

1.5 713 6909 506206.04-
713 6906 70

713 6907 10
713 6902 30

1.5 713 6906 705704.96-06.98
713 6905 50
713 6902 30

1.6 713 6906 7009.016807.97-10.03
713 6909 50, 09.01
713 6906 70, 09.01

713 6905 50, 09.01
713 6907 10, 09.01
713 6902 30

1.6 713 6906 706807.97-10.00
713 6905 50
713 6902 30

1.6;  1.6 16V;  1.6 ED 713 6906 7009.0170-7404.96-
713 6909 50, 09.01
713 6906 70, 09.01

713 6905 50, 09.01
713 6907 10, 09.01
713 6902 30

1.6 16V 713 6906 707404.96-02.01
713 6905 50
713 6902 30

1.6 713 6909 507406.06-
713 6906 70

713 6907 10
713 6902 30

1.6 16V 713 6906 7009.017602.01-
713 6909 50, 09.01
713 6906 70, 09.01
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PALIO

761.6 16V 02.01- 713 6905 50, 09.01
713 6907 10, 09.01
713 6902 30

1.3 JTD Multijet 713 6909 505106.03-
713 6906 70

713 6907 10
713 6902 30

1.7 TD;  1.7 TD ED 713 6906 7009.0152-5307.97-
713 6909 50, 09.01
713 6906 70, 09.01

713 6905 50, 09.01
713 6907 10, 09.01
713 6902 30

1.7 TD HL 713 6909 505309.01-
713 6906 70

713 6907 10
713 6902 30

1.7 TD 713 6906 705104.96-03.01
713 6905 50
713 6902 30

1.9 D 713 6906 7009.014609.00-
713 6909 50, 09.01
713 6906 70, 09.01

713 6905 50, 09.01
713 6907 10, 09.01
713 6902 30

1.9 JTD EL 713 6909 505909.01-
713 6906 70

713 6907 10
713 6902 30

PANDA
750 713 6900 102501.86-12.97

713 6902 40
800 713 6900 102502.81-12.85

713 6902 60
900 713 6900 102904.92-12.96

713 6902 40
900 713 6900 103310.80-06.94

713 6902 60
950 4x4 713 6900 103509.83-12.86

713 6903 60
1000;  1000 i.e. 713 6900 1032-3701.85-02.04

713 6902 40
1000 4x4 713 6900 1032-3701.86-12.94

713 6903 60
1100 713 6900 1037-4005.91-09.03

713 6902 40
1100 4x4 713 6900 1037-4010.91-07.04

713 6903 60
1300 D 713 6900 102704.86-12.92

713 6902 40
PANDA (169)
1.1;  1.2 713 6908 6040-4409.03-

713 6900 80
713 6907 10
713 6902 30

1.2 4x4 713 6903 004410.04-
713 6908 60

1.4 713 6903 007410.06-
713 6907 10
713 6902 30
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PANDA (169)
1.3 JTD 713 6903 005109.03-

713 6907 10
713 6902 30

1.3 JTD 4x4 713 6903 005110.04-
713 6908 60

PUNTO (176)
55 1.1 [02];  55 1.1 [08] 713 6907 804009.93-02.00

713 6905 50
713 6902 30

60 1.2 [02];  60 1.2 [05];  75 1.2 [02];  85 1.2 16V [02]; 
85 1.2 16V [05]

713 6905 0043-6301.94-06.00
713 6905 50
713 6902 30

1.4 GT TURBO [02] 713 6905 1096-9801.94-09.99
713 6905 50
713 6902 30

90 1.6 [02];  90 1.6 [05] 713 6905 006501.94-04.97
713 6905 50
713 6902 30

60 1.7 TD [02];  1.7 D [02];  1.7 D [08] 713 6905 0042-4604.94-02.00
713 6905 50
713 6902 30

1.7 TD [02] 713 6905 1051-5201.94-09.99
713 6905 50
713 6902 30

1.7 TD [08] 713 6905 005204.96-02.00
713 6905 50
713 6902 30

PUNTO (188)
1.2 16V 80;  1.2 60;  1.2 Natural Power;  1.4;  1.8 16V 130 HGT 713 6907 5044-9609.99-

713 6905 00
713 6907 10
713 6902 30

1.3 JTD 16V 713 6905 105106.03-
713 6903 00

713 6907 10
713 6902 30

1.9 D 60;  1.9 DS 60 713 6907 504409.99-
713 6905 00

713 6907 10
713 6902 30

1.9 JTD;  1.9 JTD 80 713 6905 1059-7409.99-
713 6903 00

713 6907 10
713 6902 30

REGATA
70 1.3 [01] 713 6901 7003.88, 72921504809.83-07.89

713 6900 5003.88 ,  7292151
713 6902 40

70 1.3 [01] 713 6901 705009.83-07.86
713 6902 40

70 1.3 i.e. [03] 713 6901 7003.88, 72921505001.84-07.89
713 6900 5003.88 ,  7292151

713 6902 40
75 1.5 [01] 713 6901 705512.83-12.87

713 6902 40
75 1.5 [03];  75 1.5 i.e. [01];  75 1.5 i.e. [03] 713 6901 7003.88, 72921505509.84-07.89

713 6900 5003.88 ,  7292151
713 6902 40

85 1.5 [01] 713 6901 705805.85-12.87
713 6902 40
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REGATA
85 1.5 SUPER [01] 713 6901 706009.83-04.85

713 6902 40
85 1.5 [03] 713 6901 7003.88, 72921506001.84-04.89

713 6900 5003.88 ,  7292151
713 6902 40

85 1.6 [01];  100 1.6 Super [01];  100 i.e. 1.6 [03] 713 6901 7003.88, 729215060-7410.83-12.90
713 6900 5003.88 ,  7292151

713 6902 40
100 1.6 i.e. [03] 713 6901 707409.84-12.86

713 6902 40
90 1.6 i.e. [01];  90 1.6 i.e. [03] 713 6901 7003.88, 72921506601.87-07.89

713 6900 5003.88 ,  7292151
713 6902 40

60 1.7 D [03] 713 6901 7003.88, 72921504401.84-12.89
713 6900 5003.88 ,  7292151

713 6902 40
60 1.7 D [01] 713 6902 6003.88, 72921504405.85-03.89

713 6900 5003.88 ,  7292151
713 6902 40

60 1.7 D [01] 713 6902 604309.83-12.86
713 6902 40

65 1.9 D [01] 713 6902 6003.88, 72921504804.84-07.89
713 6900 5003.88 ,  7292151

713 6902 40
65 1.9 D [03];  80 1.9 TD [03] 713 6901 7003.88, 729215048-5904.84-07.89

713 6900 5003.88 ,  7292151
713 6902 40

80 2.0 TD [01] 713 6902 6003.88, 72921505905.86-07.89
713 6900 5003.88 ,  7292151

713 6902 40
RITMO BERTONE
85 1.5 713 6901 7060-6301.80-07.89

713 6902 40
RITMO I (138A)
60 1.0;  65 1.3;  70 1.3;  75 1.3;  75 1.5;  75 1.5 i.e.;  85 1.5; 
105 1.6 Sport

713 6901 7044-7701.78-05.87
713 6902 40

125 2.0 TC Abarth 713 6901 709211.81-09.82
713 6902 20

55 1.7 D;  55 D 1.7 713 6901 7040-4310.79-09.82
713 6902 40

RITMO II (138A)
60 1.1;  65 1.3;  75 1.5;  85 1.5;  105 1.6 713 6901 7040-7710.82-12.88

713 6902 40
125 TC Abarth 2.0;  130 TC Abarth 2.0 713 6901 7092-9612.82-12.87

713 6902 20
60 D 1.7;  80 1.9 TD 713 6901 7043-5910.82-12.87

713 6902 40
SCUDO (220)
1.6;  2.0;  2.0 16V 713 6305 8058-10002.96-

713 6305 70
713 6505 30

1.9 D;  1.9 TD;  2.0 JTD 713 6305 8051-8002.96-
713 6305 70
713 6505 30

SEICENTO (187)
0.9;  1.1 713 6908 6029-4001.98-

713 6900 80
713 6902 40

SIENA
1.0 713 6906 7009.014509.98-

713 6909 50, 09.01
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SIENA

451.0 09.98- 713 6906 70, 09.01
713 6905 50, 09.01
713 6907 10, 09.01
713 6902 30

1.2 713 6909 504409.01-
713 6906 70

713 6907 10
713 6902 30

1.2;  1.4 713 6906 7009.0151-5404.96-
713 6909 50, 09.01
713 6906 70, 09.01

713 6905 50, 09.01
713 6907 10, 09.01
713 6902 30

1.5 713 6909 506206.04-
713 6906 70

713 6907 10
713 6902 30

1.6;  1.6 16V 713 6906 7009.0176-7809.98-
713 6909 50, 09.01
713 6906 70, 09.01

713 6905 50, 09.01
713 6907 10, 09.01
713 6902 30

1.7 GL 713 6909 505102.06-
713 6906 70

713 6907 10
713 6902 30

1.9 713 6906 7009.014611.00-
713 6909 50, 09.01
713 6906 70, 09.01

713 6905 50, 09.01
713 6907 10, 09.01
713 6902 30

STILO
1.2 16V [02] 713 6907 505902.02-

713 6907 10
1.4 16V [02] 713 6908 006603.05-

713 6907 10
1.4 16V [03] 713 6908 006603.05-

713 6909 20VET. 594430
713 6907 30VET.594431

1.4 16V [02] 713 6908 007001.04-
713 6907 10

1.4 16V [03] 713 6908 007001.04-
713 6909 20VET. 594430
713 6907 30VET.594431

1.6 16V [02] 713 6908 007610.01-
713 6907 10

1.6 16V [03] 713 6908 007601.03-
713 6909 20VET. 594430
713 6907 30VET.594431

1.8 16V [02] 713 6908 009810.01-
713 6907 10

1.8 16V [03] 713 6908 009801.03-
713 6909 20VET. 594430
713 6907 30VET.594431

2.4 20V [02] 713 6908 1012510.01-
713 6907 10

1.9 JTD [02] 713 6908 005902.02-
713 6907 10
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STILO
1.9 JTD [03] 713 6908 005901.03-

713 6909 20VET. 594430
713 6907 30VET.594431

1.9 D Multijet [02];  1.9 JTD (192AXS1B, 192BXS1B) 713 6908 0066-7409.04-
713 6907 10

1.9 D Multijet [03] 713 6908 007409.05-
713 6909 20VET. 594430
713 6907 30VET.594431

1.9 JTD [02] 713 6908 008510.01-
713 6907 10

1.9 JTD [03] 713 6908 008501.03-
713 6909 20VET. 594430
713 6907 30VET.594431

1.9 D Multijet [02] 713 6908 008809.05-
713 6907 10

1.9 D Multijet [03] 713 6908 008809.05-
713 6909 20VET. 594430
713 6907 30VET.594431

1.9 JTD 713 6908 009309.03-
713 6907 10

1.9 JTD 713 6908 0093-10009.03-
713 6909 20VET. 594430
713 6907 30VET.594431

1.9 JTD 713 6908 0010004.04-
713 6907 10

1.9 JTD [02] 713 6908 1010301.04-
713 6907 10

1.9 JTD [03] 713 6908 1010301.04-
713 6909 20VET. 594430
713 6907 30VET.594431

1.9 D Multijet [02] 713 6908 1011009.05-
713 6907 10

1.9 D Multijet [03] 713 6908 1011009.05-
713 6909 20VET. 594430
713 6907 30VET.594431

STRADA
1.2 713 6903 505406.99-

713 6906 10
1.7 TD 713 6903 505106.99-

713 6906 10
TALENTO (290)
2.0 713 6503 105503.89-03.94

713 6504 10
1.9 D 713 6503 105203.89-03.94

713 6504 10
TEMPRA (159)
1.4 i.e. [01] 713 6905 005103.92-08.96

713 6902 30, 12.92
713 6906 00, 01.93
713 6902 30

1.4 i.e. [03] 713 6905 005110.92-08.96
713 6906 00
713 6902 30

1.4 i.e. [01];  1.4 i.e. [03] 713 6905 005703.91-08.96
713 6902 30, 02.93
713 6906 00, 03.93
713 6902 30

1.6 i.e. [01] 713 6905 005506.92-08.96
713 6906 00, 01.93

1.6 i.e. [03] 713 6905 005510.92-08.96
713 6902 30, 02.93
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TEMPRA (159)

551.6 i.e. [03] 10.92-08.96 713 6906 00, 03.93
713 6902 30

1.6 i.e. [01] 713 6905 005706.90-07.92
713 6902 30

1.6 i.e. S.W. [03] 713 6905 005710.90-08.96
713 6902 30, 02.93
713 6906 00, 03.93
713 6902 30

1.6 [01];  1.6 [03] 713 6905 006303.90-04.93
713 6902 30, 12.92
713 6906 00, 01.93
713 6902 30

1.6 i.e. [01];  1.6 i.e. [03] 713 6905 0063-6606.94-08.96
713 6906 00
713 6902 30

1.8 i.e. [01];  1.8 i.e. [03];  2.0 i.e. [01];  2.0 i.e. [03] 713 6905 1066-8303.90-08.96
713 6906 00
713 6902 30

2.0 i.e. 4x4 [03] 713 6905 108303.92-03.95
713 6900 70

1.9 D [01];  1.9 TD [03] 713 6905 004807.91-08.96
713 6906 00
713 6902 30

1.9 TD [01];  1.9 TD [03] 713 6905 1059-6605.90-08.96
713 6906 00
713 6902 30

TIPO (160)
1.1 713 6900 804101.88-10.91

713 6902 30
1.4 i.e. 713 6900 805105.89-04.95

713 6902 30, 02.93
713 6906 00, 03.93
713 6902 30

1.4 713 6900 805207.87-12.89
713 6902 30

1.4 i.e. 713 6900 805705.89-04.95
713 6902 30, 02.93
713 6906 00, 03.93
713 6902 30

1.6 i.e. 713 6905 005510.92-04.95
713 6902 30, 02.93
713 6906 00, 03.93
713 6902 30

1.6 i.e. 713 6905 005707.90-01.93
713 6902 30

1.6;  1.6 i.e. 713 6900 6005.8961-6601.88-10.91
713 6905 0006.89

713 6902 30
1.8 i.e. 713 6905 1066-7604.93-04.95

713 6906 00
1.8 i.e. 713 6905 107710.90-06.93

713 6902 30
1.8 16V i.e.;  1.8 i.e. 713 6905 1081-10011.89-06.93

713 6906 00
713 6902 30

2.0 16V;  2.0 i.e.;  2.0 i.e. 16V SPORT 713 6905 1080-10703.90-04.95
713 6906 00

1.7 D 713 6900 6005.8943-4501.88-10.95
713 6905 0006.89

713 6902 30, 02.93
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TIPO (160)

43-451.7 D 01.88-10.95 713 6906 00, 03.93
713 6902 30

1.9 D 713 6905 0048-5907.91-08.96
713 6902 30, 02.93
713 6906 00, 03.93
713 6902 30

1.9 TD 713 6900 706609.90-04.95
713 6906 00

ULYSSE (179)
2.0 713 6400 2010008.02-

713 6400 10
3.0 V6 713 6400 4015008.02-

713 6400 10
2.0 D Multijet;  2.0 JTD;  2.2 JTD 713 6400 2079-10008.02-

713 6400 10
ULYSSE (220)
1.8;  2.0;  2.0 16V;  2.0 TURBO 713 6305 8073-10806.94-08.02

713 6305 70
1.9 TD;  2.0 JTD;  2.1 TD 713 6305 8066-8002.95-08.02

713 6305 70
UNO (146A/E)
45 0.9;  45 1.0;  45 1.0 i.e.;  50 1.1;  50 1.1 i.e.;  55 1.0;  55 1.1; 
60 1.1;  60 1.1 (EG)

713 6901 6032-4301.83-08.00
713 6902 40

1.3 TURBO i.e. 713 6901 707301.87-12.87
713 6902 20

1.3 TURBO i.e. 713 6900 507409.89-03.91
713 6902 20

1.3 TURBO i.e. 713 6901 7003.88, 34030067704.85-08.89
713 6900 5003.88 ,  3403007

713 6902 20
70 1.3;  70 1.4 i.e.;  70 1.4 S 713 6901 6048-5301.83-12.93

713 6902 40
1.4 TURBO i.e. 713 6900 508209.89-09.93

713 6902 20
1.4 TURBO i.e. 713 6900 50 88174828712.89-12.96

713 6902 207344313
75 1.5 i.e. 713 6901 605510.85-12.93

713 6902 40
1.6;  1.6 R 713 6900 5065-6612.89-12.95

713 6902 20
1.3 D SUPER 713 6901 603306.83-03.92

713 6902 40
60 1.7 D;  70 1.4 TD 713 6900 5042-5210.86-12.93

713 6902 40
60 1.7 D 713 6901 7003.88, 73447664407.86-08.89

713 6900 5003.88 ,  7344767
713 6902 40

1.9 D 713 6900 504409.89-03.94
713 6902 40

X 1/9 (128 AS)
1.3 X1/9 "EXCLUSIV SERIE" 713 6901 6001.74 , 10.75,  1045 , 63185505.73-12.79

713 6901 4012.73, 1044
713 6901 6001.74 , 10.75,  1045 , 6318

1.5 X1/9 FIVE SPEED 713 6901 7056-6311.78-12.89

FORD
CAPRI
1300;  1500;  1600;  1700;  2000;  2300 713 6781 2037-9212.68-02.74
2600 713 6781 209208.70-02.74

713 6782 30 Banjo
713 6782 10 Koelner
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CAPRI
2600 RS 713 6781 2011008.70-02.74
3000 713 6781 5010308.72-02.74
CAPRI II
1.3;  1.6;  2.0;  2.3 713 6781 2040-7902.74-12.77

713 6782 30 Banjo
713 6782 10 Koelner

3.0 713 6781 5010102.74-12.77
713 6782 30 Banjo
713 6782 10 Koelner

CAPRI III
1.3 713 6781 204001.78-06.85
1.6;  2.0;  2.3 SUPER;  2.8 SUPER INJECTION;  2.8i TURBO 713 6781 2054-13801.78-04.87

713 6782 30 Banjo
713 6782 10 Koelner

3.0 713 6781 5010101.78-12.81
713 6782 30 Banjo
713 6782 10 Koelner

C-MAX
1.6;  1.8;  2.0 713 6788 3074-10702.07-
1.8 Flexifuel 713 6788 309202.07-
1.6 TDCi;  2.0 TDCi 713 6788 3066-10002.07-
CONSUL
1700;  2000;  2300;  3000 713 6781 5048-10101.72-12.75

713 6782 40
COUGAR
2.0 16V;  2.5 ST 200;  2.5 V6 24V 713 6780 5096-15108.98-12.01

713 8019 10
713 6783 50
713 6783 40

ECONOVAN
1.4 713 6153 104803.86-03.92
2.0 D 713 6153 104103.86-03.92
ESCORT I
950 [01] 713 6782 5025-2608.68-08.74

713 6782 3009.73,  Koelner
713 6782 1010.73 ,  Koelner
713 6782 3010.73 ,  Banjo

1100 [01];  1100 [03] 713 6782 502906.68-06.71
713 6782 30 Banjo
713 6782 10 Koelner

1100 [01];  1100 [03] 713 6782 5011.743201.68-02.76
713 6781 4012.74

713 6782 30 Banjo
713 6782 10 Koelner

1100 [01] 713 6782 503306.68-06.71
713 6782 30 Banjo
713 6782 10 Koelner

1100 [01];  1100 [03] 713 6782 5011.743506.70-02.76
713 6781 4012.74

713 6782 30 Banjo
713 6782 10 Koelner

1300 [01] 713 6782 5035-3806.68-06.71
713 6782 30 Banjo
713 6782 10 Koelner

1300 [01];  1300 [03] 713 6782 5011.7440-4206.70-02.76
713 6781 4012.74

713 6782 30 Banjo
713 6782 10 Koelner

1300 GT [01] 713 6782 504706.68-06.71
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ESCORT I

471300 GT [01] 06.68-06.71 713 6782 30 Banjo
713 6782 10 Koelner

1300 [01] 713 6782 5011.745306.70-02.76
713 6781 4012.74

713 6782 30 Banjo
713 6782 10 Koelner

ESCORT II
1.1 [01];  1.1 [03];  1.3 [01];  1.3 [03];  1.3 (BADR) [03]; 
1.3 (CADR) [03];  1.6 RS [01]

713 6781 4032-6212.74-07.81
713 6782 30 Banjo
713 6782 10 Koelner

2.0 RS [01];  2.0 RS (BATN) [01] 713 6781 2073-8003.73-08.80
713 6782 30

ESCORT III
1.1 713 6781 9037-4309.80-12.85

713 6781 50
1.3;  1.3 Cabriolet;  1.6;  1.6 RS TURBO;  1.6 XR3i;  1.6i;  RS 1600i 713 6780 9048-9709.80-07.86

713 6781 50
1.6 D 713 6780 904002.84-12.85

713 6781 50
ESCORT IV
1.1;  1.3 713 6781 9037-5110.85-10.90

713 6781 50
1.4;  1.6;  1.6 TURBO RS;  1.6 XR3i 713 6780 9051-9710.85-10.90

713 6781 50
1.6 D;  1.7 D;  1.8 D 713 6780 9040-4401.86-07.90

713 6781 50
ESCORT V
1.3;  1.4 713 6780 4044-5207.90-12.92

713 8020 10
713 6783 20
713 8002 10

1.6 713 6780 2012.90, (M.T.)66-7707.90-12.92
713 6780 4012.90, (A.T.)
713 6780 4001.91
713 8017 1012.90, (M.T.)
713 8020 1012.90, (A.T.)
713 8020 1001.91

713 6783 20
713 8002 10

1.8 16V;  1.8 16V XR3i;  2.0 16V RS 713 6780 4077-11005.91-12.92
713 8020 10

713 6783 20
713 8002 10

1.8 D 713 6780 404407.90-12.92
713 8020 10

713 6783 20
713 8002 10

ESCORT VI
1.3 [01];  1.3 [02];  1.3 [03];  1.4 [01];  1.4 [02];  1.4 [03];  1.4 [05]; 
1.4i [05];  1.6 16V XR3i [05];  1.6i 16V [01];  1.6i 16V [02]; 

713 6780 4044-9609.92-01.95
713 8020 10

1.6i 16V [03];  1.6i 16V [05];  1.8 16V XR3i [02]; 
1.8 16V XR3i [05];  1.8i 16V [01];  1.8i 16V [02];  1.8i 16V [03]

713 6783 20
713 8002 10

1.8 XR3i 16V 4x4 [02] 713 6780 20713 6780 2077-9608.93-01.95
713 8017 10713 8017 10

RS Cosworth 4x4 [02] 713 6780 6016209.92-01.95
713 6787 70
713 6782 90

RS 2000 [02] 713 6780 4011009.92-01.95
713 8020 10

713 6783 20
713 8002 10
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ESCORT VI
RS 2000 16V 4x4 [02] 713 6780 20713 6780 2011008.93-01.95

713 8017 10713 8017 10
1.8 D [01];  1.8 D [02];  1.8 D [03];  1.8 TD [01];  1.8 TD [02]; 
1.8 TD [03]

713 6780 4044-6609.92-01.95
713 8020 10

713 6783 20
713 8002 10

ESCORT VII
1.3;  1.4;  1.6 16V;  1.6 16V XR3i;  1.6i 16V 713 6780 4044-6601.95-09.99

713 8020 10
713 6783 20
713 8002 10

1.6 16V 4x4 713 6780 20713 6780 206601.95-10.98
713 8017 10713 8017 10

1.8 16V;  1.8 16V XR3i 713 6780 4077-9601.95-08.00
713 8020 10

713 6783 20
713 8002 10

RS COSWORTH 4x4 713 6780 2016202.95-10.98
713 8017 10

713 6787 70
713 6782 90

RS 2000 713 6780 4011002.95-02.98
713 8020 10

713 6783 20
713 8002 10

RS 2000 4x4 713 6780 20713 6780 2011002.95-10.98
713 8017 10713 8017 10

1.8 D;  1.8 TD 713 6780 4044-6601.95-08.99
713 8020 10

713 6783 20
713 8002 10

ESCORT CLASSIC
1.6 16V 713 6780 406610.98-07.00

713 8020 10
713 6783 20
713 8002 10

1.8 TD 713 6780 406610.98-07.00
713 8020 10

713 6783 20
713 8002 10

ESCORT '81 EXPRESS (AVA)
1.1;  1.3;  1.6 713 6780 9037-6103.81-02.86

713 6783 00
1.6 D 713 6780 904002.84-02.86

713 6783 00
ESCORT '86 EXPRESS (AVF)
1.1;  1.3;  1.4i;  1.6 713 6780 9037-6002.86-07.90

713 6783 00
1.6 D;  1.7 D 713 6780 9040-4402.86-07.90

713 6783 00
ESCORT '91 EXPRESS (AVL)
1.3;  1.4 713 6780 4046-5207.90-12.94

713 8020 10
713 6788 10
713 6783 30

1.8 D 713 6780 404407.90-12.94
713 8020 10

713 6788 10
713 6783 30

ESCORT '95 EXPRESS (AVL)
1.4 713 6780 405401.95-
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ESCORT '95 EXPRESS (AVL)

541.4 01.95- 713 8020 10
713 6788 10
713 6783 30

1.8 D 713 6780 4044-5101.95-
713 8020 10

713 6788 10
713 6783 30

FIESTA I
1.0 [08] 713 6781 902910.77-11.86

713 6782 50
0.9 713 6781 9008.80 ,  WFO.., SFA.., VS6..29-3305.76-08.83

713 6782 50
1.1 713 6781 9008.80 ,  WFO.., SFA.., VS6..3905.76-08.83

713 6782 50
1.1 [08] 713 6781 903910.77-11.86

713 6782 50
1.1 713 6781 904002.81-08.83

713 6782 50
1.3 713 6780 9001.814908.77-08.83

713 6782 50
1.6 XR2 713 6780 906208.81-08.83

713 6782 50
FIESTA II
1.0 [08] 713 6781 903308.83-11.89

713 6782 50
1.0 (FBD) 713 6781 90 TKB3309.83-02.89

713 6782 50 TKB
1.0;  1.1 713 6781 9033-3709.83-11.89

713 6782 50
1.3 713 6780 905109.83-01.87

713 6782 50
1.3 Courier 713 6780 2001.944409.91-02.96

713 6780 4002.94
713 8017 1001.94
713 8020 1002.94

713 6783 1012.94
713 6783 50, 01.95
713 6783 40, 01.95

1.3 Courier 713 6780 404402.96-
713 8020 10

713 6783 50
713 6783 40

1.4i Courier 713 6780 406604.96-10.99
713 8020 10

713 6783 50
713 6783 40

1.4;  1.6 XR2 713 6780 9052-7103.84-11.89
713 6782 50

1.6 D 713 6780 904004.84-02.89
713 6782 50

1.8 D [08];  1.8 D Courier 713 6780 2001.9443-4403.89-02.96
713 6780 4002.94
713 8017 1001.94
713 8020 1002.94

713 6783 1012.94
713 6783 50, 01.95
713 6783 40, 01.95

1.8 D Courier;  1.8 DI Courier 713 6780 4044-5502.96-
713 8020 10

713 6783 50
713 6783 40
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FIESTA III
1.0;  1.1;  1.3 713 6780 2001.9433-4403.89-12.95

713 6780 4001.94
713 8017 1001.94
713 8020 1001.94

713 6783 20
713 8002 10

1.3 713 6780 204403.89-12.92
713 8017 10

713 6783 20
713 8002 10

1.4 713 6780 2001.9452-5403.89-12.95
713 6780 4001.94
713 8017 1001.94
713 8020 1001.94

713 6783 20
713 8002 10

1.6i 16V 713 6780 406501.94-12.95
713 8020 10

713 6783 20
713 8002 10

1.6;  1.6 TURBO;  1.6 XR2i 713 6780 2065-9601.89-01.94
713 8017 10

713 6783 20
713 8002 10

1.8 16V;  1.8 XR2i 16V 713 6780 2001.9477-9602.92-12.95
713 6780 4002.94
713 8017 1001.94
713 8020 1002.94

713 6783 20
713 8002 10

1.8 D 713 6780 2001.944403.89-12.95
713 6780 4002.94
713 8017 1001.94
713 8020 1002.94

713 6783 20
713 8002 10

1.8 D [08] 713 6780 404405.98-
713 8020 10

713 6783 20
713 8002 10

1.8 TD 713 6780 2001.945703.93-12.95
713 6780 4002.94
713 8017 1001.94
713 8020 1002.94

713 6783 20
713 8002 10

FIESTA IV
1.0i;  1.25i 16V;  1.3i;  1.4i 16V;  1.6 16V 713 6780 4037-7608.95-01.02

713 8020 10
713 6783 20
713 8002 10

1.8 D;  1.8 DI 713 6780 4044-5508.95-01.02
713 8020 10

713 6783 20
713 8002 10

FIESTA V
1.3;  1.3 16V;  1.4i 16V;  1.6 16V;  ST150 713 6781 0044-11011.01-

713 6781 10
713 6780 30
713 8025 10

1.4 TDCi;  1.6 TDCi 713 6781 0050-6611.01-
713 6781 10
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FIESTA V

50-661.4 TDCi;  1.6 TDCi 11.01- 713 6780 30
713 8025 10

FOCUS
1.4;  1.4 16V;  1.6 16V;  1.8 16V;  2.0 16V;  ST170 713 6781 0055-12710.98-11.04

713 6781 10
713 6780 30
713 8025 10

1.8 DI/TDDi;  1.8 TDCi;  1.8 TURBO DI/TDDi 713 6781 0055-8510.98-11.04
713 6781 10

713 6780 30
713 8025 10

FOCUS C-MAX
1.6;  1.6 Ti;  1.8;  2.0 713 6787 9074-10710.03-03.07
1.8 FFV 713 6787 909201.06-03.07
1.6 TDCi;  1.8 TDCi;  2.0 TDCi 713 6787 9066-10010.03-03.07
FOCUS II
1.4;  1.6;  1.6 Ti;  2.0 713 6787 9059-10711.04-
1.6 TDCi;  2.0 TDCI 713 6787 9066-10011.04-
FUSION
1.4;  1.6 713 6781 0059-7408.02-

713 6781 10
713 6780 30
713 8025 10

1.4 TDCi 713 6781 005008.02-
713 6781 10

713 6780 30
713 8025 10

GALAXY
2.0;  2.3 713 6788 50107-11805.06-
1.8 TDCi;  2.0 TDCi;  2.2 TDCi 713 6788 5074-12905.06-
GALAXY (WGR)
2.0i;  2.3 16V 713 6104 5085-10711.95-

713 6104 60
2.3 4x4 713 6104 50713 6104 5010709.96-04.00
2.8i V6 4x4 713 6104 50713 6104 5012804.96-04.00
2.8 V6;  2.8i V6 713 6104 50128-15011.95-

713 6104 60
1.9 TDI 713 6104 5066-11003.95-

713 6104 60
GRANADA (GG_)
1.7;  2.0;  2.3;  2.5;  2.6;  2.9;  3.0 713 6781 5048-10101.72-08.77

713 6782 40
GRANADA (GU,GNU)
1.6;  1.7;  2.0;  2.3;  2.8;  2.8i 713 6781 5051-11808.77-08.85

713 6782 40
1.9 D;  2.1 D;  2.5 D 713 6781 5040-5108.77-08.85

713 6782 40
KA
1.0i;  1.3i 713 6780 4036-4809.96-

713 8020 10
713 6783 20
713 8002 10

1.3i;  1.6 713 6786 2051-7008.02-
713 6783 20
713 8002 10

MONDEO I
1.6i 16V [01];  1.6i 16V [02] 713 6780 506507.94-08.96

713 8019 10
713 6783 50
713 6783 40

1.6i 16V [03] 713 6780 506507.94-08.96
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MONDEO I

651.6i 16V [03] 07.94-08.96 713 8019 10
713 6783 60

1.6i 16V [01];  1.6i 16V [02] 713 6780 506602.93-08.96
713 8019 10

713 6783 50
713 6783 40

1.6i 16V [03] 713 6780 506604.93-08.96
713 8019 10

713 6783 60
1.8i 16V [01];  1.8i 16V [02] 713 6780 508201.94-08.96

713 8019 10
713 6783 50
713 6783 40

1.8i 16V [03] 713 6780 508207.94-08.96
713 8019 10

713 6783 60
1.8i 16V [01];  1.8i 16V [02] 713 6780 508502.93-08.96

713 8019 10
713 6783 50
713 6783 40

1.8i 16V 4x4 [02] 713 6780 508502.93-08.96
713 8019 10

713 6784 50
1.8i 16V [03] 713 6780 508504.93-08.96

713 8019 10
713 6783 60

1.8i 16V 4x4 [03] 713 6780 508504.93-08.96
713 8019 10

713 6784 60
2.0i 16V [03] 713 6780 509701.93-08.96

713 8019 10
713 6783 60

2.0i 16V [02] 713 6780 509712.94-08.96
713 8019 10

713 6783 50
713 6783 40

2.0i 16V 4x4 [03] 713 6780 509712.94-08.96
713 8019 10

713 6784 60
2.0i 16V 4x4 [01];  2.0i 16V 4x4 [02] 713 6780 509712.94-08.96

713 8019 10
713 6784 50

2.0i 16V [01];  2.0i 16V [02] 713 6780 5010002.93-08.96
713 8019 10

713 6783 50
713 6783 40

2.0i 16V [03] 713 6780 5010004.93-08.96
713 8019 10

713 6783 60
2.0i 16V 4x4 [03] 713 6780 5010004.93-08.96

713 8019 10
713 6784 60

2.5i 24V [01];  2.5i 24V [02] 713 6780 5012507.94-08.96
713 8019 10

713 6783 50
713 6783 40

2.5i 24V [03] 713 6780 5012507.94-08.96
713 8019 10

713 6783 60
1.8 TD [01];  1.8 TD [02] 713 6780 506506.93-08.96

713 8019 10
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MONDEO I

651.8 TD [01];  1.8 TD [02] 06.93-08.96 713 6783 50
713 6783 40

1.8 TD [03] 713 6780 506506.93-08.96
713 8019 10

713 6783 60
1.8 TD [01];  1.8 TD [02] 713 6780 506610.95-08.96

713 8019 10
713 6783 50
713 6783 40

1.8 TD [03] 713 6780 506611.95-08.96
713 8019 10

713 6783 60
MONDEO II
1.6i [01];  1.6i [02] 713 6780 506609.96-11.00

713 8019 10
713 6783 50
713 6783 40

1.6i [03] 713 6780 506609.96-11.00
713 8019 10

713 6783 6012.97
713 6787 00, 12.97

1.6i [01];  1.6i [02] 713 6780 507005.98-11.00
713 8019 10

713 6783 50
713 6783 40

1.6i [03] 713 6780 507005.98-11.00
713 8019 10

713 6787 00
1.8i [01];  1.8i [02] 713 6780 508509.96-11.00

713 8019 10
713 6783 50
713 6783 40

1.8i [03] 713 6780 508509.96-11.00
713 8019 10

713 6783 6012.97
713 6787 00, 12.97

2.0i [01];  2.0i [02] 713 6780 509609.96-11.00
713 8019 10

713 6783 50
713 6783 40

2.0i [03] 713 6780 509609.96-11.00
713 8019 10

713 6783 6012.97
713 6787 00, 12.97

2.5 24V [01];  2.5 24V [02] 713 6780 5012506.00-11.00
713 8019 10

713 6783 50
713 6783 40

2.5 24V [03] 713 6780 5012506.00-11.00
713 8019 10

713 6783 60
ST 200 [01];  ST 200 [02] 713 6780 5015105.99-11.00

713 8019 10
713 6783 50
713 6783 40

ST 200 [03] 713 6780 5015105.99-11.00
713 8019 10

713 6787 00
2.5 24V [01];  2.5 24V [02] 713 6780 5012509.96-11.00

713 8019 10
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MONDEO II

1252.5 24V [01];  2.5 24V [02] 09.96-11.00 713 6783 50
713 6783 40

2.5 24V [03] 713 6780 5012509.96-11.00
713 8019 10

713 6783 6012.97
713 6787 00, 12.97

1.8 TD [01];  1.8 TD [02] 713 6780 506609.96-11.00
713 8019 10

713 6783 50
713 6783 40

1.8 TD [03] 713 6780 506609.96-11.00
713 8019 10

713 6783 6012.97
713 6787 00, 12.97

MONDEO III
1.8 16V;  1.8 SCi;  2.0 16V;  2.5 V6 24V;  3.0 V6 24V;  ST220 713 6784 1081-16611.00-

713 6784 30
2.0 16V DI / TDDi;  2.0 TDCi 713 6784 10(M.T.)66-9611.00-

713 6784 40(5-A.T.)
713 6784 30

2.2 TDCi 713 6784 1011409.04-
713 6784 30

MONDEO IV
1.6 Ti;  2.0;  2.3;  2.5 713 6788 6081-16203.07-
1.8 TDCi;  2.0 TDCi;  2.2 TDCi 713 6788 6074-12903.07-
MONDEO IV STUFENHECK
2.0;  2.3;  2.5 713 6788 60107-16203.07-
2.0 TDCi;  2.2 TDCi 713 6788 6085-12903.07-
MONDEO IV TURNIER
1.6 Ti;  2.0;  2.3;  2.5 713 6788 6081-16203.07-
1.8 TDCi;  2.0 TDCi;  2.2 TDCi 713 6788 6074-12903.07-
ORION I
1.3;  1.6;  1.6i 713 6780 9051-7707.83-03.86

713 6781 50
1.6 D 713 6780 904002.84-03.86

713 6781 50
ORION II
1.3;  1.4;  1.6;  1.6i 713 6780 9044-7712.85-07.90

713 6781 50
1.6 D;  1.7 D 713 6780 9040-4412.85-07.90

713 6781 50
ORION III
1.3;  1.4 713 6780 2009.9144-5207.90-12.93

713 6780 4010.91
713 8017 1009.91
713 8020 1010.91

713 6783 20
713 8002 10

1.4 713 6780 40, 09.91, (M.T.)5407.90-12.93
713 6780 4009.91, (A.T.)
713 6780 4010.91
713 6780 20, 09.91, (M.T.)
713 8017 10, 09.91, (M.T.)
713 8020 10, 09.91, (M.T.)
713 8020 1009.91, (A.T.)
713 8020 1010.91

713 6783 20
713 8002 10

1.6i 16V 713 6780 406607.92-12.93
713 8020 10
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ORION III

661.6i 16V 07.92-12.93 713 6783 20
713 8002 10

1.6 713 6780 40, 09.91, (M.T.)6607.90-12.92
713 6780 4009.91, (A.T.)
713 6780 4010.91
713 6780 20, 09.91, (M.T.)
713 8017 10, 09.91, (M.T.)
713 8020 10, 09.91, (M.T.)
713 8020 1009.91, (A.T.)
713 8020 1010.91

713 6783 20
713 8002 10

1.6i 16V;  1.8i 16V 713 6780 407707.90-12.93
713 8020 10

713 6783 20
713 8002 10

1.8i 16V 713 6780 909601.92-12.93
713 6781 50

1.8 D;  1.8 TD 713 6780 4044-6611.90-12.93
713 8020 10

713 6783 20
713 8002 10

P 100 I
1.6 713 6781 505404.82-09.87
P 100 II
2.0 713 6780 805710.87-
1.8 TD 713 6780 805510.87-12.92
PUMA (EC_)
1.4 16V;  1.6 16V;  1.7 16V;  ST 160 713 6780 4066-11803.97-

713 8020 10
713 6783 20
713 8002 10

SCORPIO I
1.8 [02];  2.0 [02];  2.0i [02] 713 6780 7066-8504.85-02.92

713 6787 40
713 6787 70
713 6782 90

2.0i [02] 713 6784 808502.92-09.94
713 6787 70
713 6782 90

2.0 [02] 713 6780 708011.88-10.92
713 6787 40

713 6787 70
713 6782 90

2.0i [01];  2.0i [03] 713 6784 808509.91-09.94
713 6787 70
713 6782 90

2.0i [01];  2.0i [02] 713 6780 70, 07.928805.89-09.94
713 6787 40, 07.92
713 6784 8008.92

713 6787 70
713 6782 90

2.0i Turnier [03] 713 6784 808809.91-09.94
713 6787 70
713 6782 90

2.0i [01] 713 6780 709205.89-02.92
713 6787 40

713 6787 70
713 6782 90

2.4i [01] 713 6780 70, 07.929210.88-10.94
713 6787 40, 07.92
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SCORPIO I

922.4i [01] 10.88-10.94 713 6784 8008.92
713 6787 70
713 6782 90

2.4i [02] 713 6780 709210.88-02.92
713 6787 40

713 6787 70
713 6782 90

2.4i [02] 713 6780 70, 07.929210.88-09.94
713 6787 40, 07.92
713 6784 8008.92

713 6787 70
713 6782 90

2.4i [03] 713 6784 809209.91-09.94
713 6787 70
713 6782 90

2.4i [02];  2.8i [02] 713 6780 7096-11004.85-09.88
713 6787 40

713 6787 70
713 6782 90

2.8i 4x4 [02] 713 6780 6011010.85-11.86
713 6787 70
713 6782 90

2.9i [01];  2.9i [02] 713 6780 70, 07.9210709.86-12.94
713 6787 40, 07.92
713 6784 8008.92

713 6787 70
713 6782 90

2.9i [03] 713 6784 8010709.91-09.94
713 6787 70
713 6782 90

2.9i [02] 713 6780 70, 07.92107-11009.86-09.94
713 6787 40, 07.92
713 6784 8008.92

713 6787 70
713 6782 90

2.9i 4x4 [01];  2.9i 4x4 [02];  2.9i 4x4 [03] 713 6780 60107-11009.86-10.94
713 6787 70
713 6782 90

2.9i 24V [01];  2.9i 24V [02] 713 6780 70, 07.9214304.91-09.94
713 6787 40, 07.92
713 6784 8008.92

713 6787 70
713 6782 90

2.9 24V [03] 713 6784 8014308.93-09.94
713 6787 70
713 6782 90

2.5 D [02] 713 6780 705112.85-02.92
713 6787 40

713 6787 70
713 6782 90

2.5 D [01] 713 6780 70, 07.925112.89-12.94
713 6787 40, 07.92
713 6784 8008.92

713 6787 70
713 6782 90

2.5 TD [01];  2.5 TD [02] 713 6780 70, 07.926806.88-07.93
713 6787 40, 07.92
713 6784 8008.92

713 6787 70
713 6782 90
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SCORPIO I
2.5 TD [01];  2.5 TD [02];  2.5 TD [03] 713 6784 8068-8509.91-09.94

713 6787 70
713 6782 90

SCORPIO II
2.0i;  2.0i 16V;  2.3i 16V;  2.9i 713 6787 8085-11010.94-08.98

713 6784 70
713 6787 70, 04.97
713 6782 90, 04.97
713 6780 1005.97

2.9i 713 6787 8011002.95-08.98
713 6784 70

713 6787 70, 04.97
713 6782 90, 04.97
713 6780 1005.97

2.9i 24V 713 6787 8015210.94-08.98
713 6784 70

713 6787 70, 04.97
713 6782 90, 04.97
713 6780 1005.97

2.5 TD 713 6787 8085-9210.94-08.98
713 6784 70

713 6787 70, 04.97
713 6782 90, 04.97
713 6780 1005.97

SIERRA (C)
1.3;  1.6 713 6780 8044-5508.82-12.86

713 6787 50
713 6782 7008.83
713 6787 60, 09.83
713 6782 80, 09.83

1.6;  1.8;  2.0 713 6780 8058-7408.84-12.86
713 6787 50

713 6787 60
713 6782 80

2.0 713 6780 807708.82-12.86
713 6787 50

713 6782 7008.83
713 6787 60, 09.83
713 6782 80, 09.83

2.0;  2.0i 713 6780 808503.85-12.86
713 6787 50

713 6787 60
713 6782 80

2.0;  2.3 713 6780 8066-8408.82-12.86
713 6787 50

713 6782 7008.83
713 6787 60, 09.83
713 6782 80, 09.83

2.8i 4x4 713 6780 60105-10708.82-12.86
713 6782 7008.83
713 6787 70, 09.83
713 6782 90, 09.83

2.8 XR4i 713 6780 80105-11008.82-12.86
713 6787 50

713 6782 7008.83
713 6787 70, , 09.83
713 6782 90, , 09.83
713 6787 60, , 09.83
713 6782 80, , 09.83

2.8 XR 4x4;  2.8i XR 4x4 [02] 713 6780 60107-11009.83-12.86
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SIERRA (C)

107-1102.8 XR 4x4;  2.8i XR 4x4 [02] 09.83-12.86 713 6787 70
713 6782 90

2.3 D 713 6780 804908.82-12.86
713 6787 50

713 6782 7008.83
713 6787 60, 09.83
713 6782 80, 09.83

SIERRA (G)
1.6 [01];  1.6 [02];  1.6 [03];  1.6i [01];  1.6i [02];  1.8 [01];  1.8 [02]; 
1.8 [03];  2.0 [01];  2.0 [02];  2.0 [03];  2.0i [01];  2.0i [02];  2.0i [03]

713 6780 8053-8501.87-02.93
713 6787 50

713 6787 70, 
713 6782 90, 
713 6787 60, 
713 6782 80, 

2.0 RS COSWORTH [02] 713 6780 7015011.87-01.90
713 6787 40

713 6787 70
713 6782 90

2.0 16V COSWORTH 4x4 [02] 713 6780 6016201.90-02.93
713 6787 70
713 6782 90

2.0i [01];  2.0i [02];  2.0i [03] 713 6780 8080-9205.89-02.93
713 6787 50

713 6787 70, 
713 6782 90, 
713 6787 60, 
713 6782 80, 

2.0 4x4 [01];  2.0 4x4 [03];  2.0 XR 4x4 [01] 713 6780 6088-9205.89-02.93
713 6787 70
713 6782 90

2.8i [01];  2.8i [02];  2.8i [03] 713 6780 80105-10701.87-02.93
713 6787 50

713 6787 70
713 6782 90

2.8 4x4 [03];  2.8i 4x4 [03];  2.8i XR 4x4 [02] 713 6780 60107-11001.87-02.93
713 6787 70
713 6782 90

2.9i [01];  2.9i [03] 713 6780 80107-11008.88-02.93
713 6787 50

713 6787 70
713 6782 90

2.9 4x4 [01];  2.9 4x4 [03] 713 6780 60107-11008.88-02.93
713 6787 70
713 6782 90

2.9 [03];  2.9i [02] 713 6780 8010708.88-02.93
713 6787 50

713 6787 70
713 6782 90

2.9 4x4 [03];  2.9i XR 4x4 [02] 713 6780 60107-11008.88-02.93
713 6787 70
713 6782 90

1.8 TD [01];  1.8 TD [02];  1.8 TD [03];  2.3 D [01];  2.3 D [02] 713 6780 8049-5501.87-02.93
713 6787 50

713 6787 70, 
713 6782 90, 
713 6787 60, 
713 6782 80, 

2.3 D [03] 713 6780 804901.87-02.93
713 6787 50
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SIERRA (G)

492.3 D [03] 01.87-02.93 713 6787 70
713 6782 90

S-MAX
2.0;  2.3;  2.5 ST 713 6788 50107-16205.06-
1.8 TDCi;  2.0 TDCi;  2.2 TDCi 713 6788 5085-12905.06-
STREET KA
1.6 713 6786 207005.03-07.05

713 6783 20
713 8002 10

TAUNUS (GBCK,GBFK,GBNK,GBTK)
1300 [01] 713 6781 404008.70-02.76

713 6782 10
1300 [03] 713 6781 404008.70-02.76

713 6782 20
1300 [01];  1300 [04] 713 6781 404001.70-02.76

713 6782 10
1600 [03] 713 6781 405308.70-02.76

713 6782 20
1600 [01];  1600 [04] 713 6781 4050-6508.70-02.76

713 6782 10
1600 [03] 713 6781 405001.74-05.75

713 6782 20
1600 [01] 713 6781 405301.70-02.76

713 6782 10
2000 V6 [01];  2000 V6 [04];  2300 V6 [04] 713 6781 4066-7908.70-02.76

713 6782 20
TAUNUS (GBTS,GBFS,GBNS,CBTS)
1.3 (CBTS) [01] 713 6781 404009.76-07.79

713 6782 10
1.3 [01] 713 6781 404005.75-07.79

713 6782 10
1.3 [03] 713 6781 404012.75-07.79

713 6782 20
1.3 [03] 713 6781 404305.75-07.79

713 6782 20
1.6 [01] 713 6781 405005.75-07.79

713 6782 10
1.6 [03] 713 6781 405005.75-07.79

713 6782 20
1.6 [01] 713 6781 405305.75-07.79

713 6782 10
1.6 [03];  2.0 [01];  2.0 [03];  2.3 [01];  2.3 [03] 713 6781 4053-7905.75-07.79

713 6782 20
TAUNUS ´80 (GBS,GBNS)
1.3 [01];  1.6 [01] 713 6781 4043-5107.79-07.82

713 6782 10
1.6 [03] 713 6781 405107.79-07.82

713 6782 20
1.6 [01] 713 6781 405407.79-07.82

713 6782 10
1.6 [03];  2.0 [01];  2.0 [03];  2.3 [01];  2.3 [03] 713 6781 4054-8407.79-07.82

713 6782 20
TRANSIT (72E,71E)
1.5;  1.7 FT 100 713 6783 0044-4801.71-03.78

713 6784 00 34
713 6783 70 51,52,53

TRANSIT (72E,73E)
1.5 1000;  1.5 1100;  1.5 900;  1.7;  1.7 1000;  1.7 1300;  1.7 900; 
1.7 FT 100

713 6783 0044-4811.65-03.78
713 6784 00 34
713 6783 70 51,52,53

2.3 FT 100 713 6783 004611.71-09.78
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TRANSIT (72E,73E)

462.3 FT 100 11.71-09.78 713 6784 00 34
713 6783 70 51,52,53

TRANSIT (74E)
1.5;  1.7 FT 100 713 6783 0044-4801.71-03.78

713 6784 00 34
713 6783 70 51,52,53

TRANSIT (81E)
1.7 1300 713 6783 004811.65-07.73

713 6784 00 34
713 6783 70 51,52,53

TRANSIT (V_ _)
1.6 [07];  1.6 [08];  1.6 [09];  2.0 [07];  2.0 [08];  2.0 [09] 713 6783 0043-5711.77-10.86

713 6784 00 34
713 6783 70 51,52,53

2.4 D [07];  2.4 D [08];  2.4 D [09];  2.5 D [07];  2.5 D [08]; 
2.5 D [09]

713 6783 0046-5011.77-10.86
713 6784 00 34
713 6783 70 51,52,53

TRANSIT (T_ _)
1.6 [08] 713 6783 004609.85-09.92

713 6784 00 80-120,  34
713 6784 20 100L,130-190
713 6783 70 51,52,53

1.6 [07] 713 6783 004612.85-01.89
713 6784 00 80-120,  34
713 6784 20 100L,130-190

2.0 [09] 713 6783 005711.85-09.92
713 6784 00 FT80-120,  34
713 6784 20 FT100L,FT130-190

2.0 [07] 713 6783 005712.85-09.92
713 6784 00 80-120,  34
713 6784 20 100L,130-190

2.0 [08] 713 6783 005709.85-09.92
713 6784 00 80-120,  34
713 6784 20 100L,130-190
713 6783 70 51,52,53

2.0 [07] 713 6783 005711.85-09.92
713 6784 00 80-120,  34
713 6784 20 100L,130-190

2.0 [09] 713 6783 005701.86-09.92
713 6784 00 FT80-120,  34
713 6784 20 FT100L,FT130-190

2.5 D [07];  2.5 D [08] 713 6783 005012.85-09.91
713 6784 00 80-120,  34
713 6784 20 100L,130-190

2.5 D [09] 713 6783 005001.86-01.89
713 6784 00 FT80-120,  34

713 6784 20 FT100L,  FT130-190,
 52,  53

2.5 D [07] 713 6783 005209.88-09.92
713 6784 00 80-120,  34
713 6784 20 100L,130-190

2.5 DI [09] 713 6783 005209.88-09.92
713 6784 00 FT80-120,  34
713 6784 20 FT100L,FT130-190

2.5 D [08] 713 6783 005210.88-09.91
713 6784 00 FT80-120,  34
713 6784 20 FT130-190,  FT100L

TRANSIT (E_ _)
2.0 [07];  2.0 [08];  2.0 [09];  2.0 CNG [07];  2.0i [07];  2.0i [08]; 
2.9i [07]

713 6785 0066-10701.91-
713 6786 00 34
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TRANSIT (E_ _)

66-1072.0 [07];  2.0 [08];  2.0 [09];  2.0 CNG [07];  2.0i [07];  2.0i [08]; 
2.9i [07]

01.91- 713 6786 10 51
713 6784 20 53

2.5 DI [07];  2.5 DI [08];  2.5 DI [09];  2.5 TD [07];  2.5 TD [08]; 
2.5 TD [09];  2.5 TDI [08]

713 6785 0051-8505.91-06.00
713 6786 00 34
713 6786 10 51
713 6784 20 53

TRANSIT (FA_Y)
2.3 16V 713 6786 5010704.01-

713 6784 20
2.0 DI;  2.0 TDCi 713 6786 5055-9208.00-

713 6786 60 260, 280, 300
713 6786 6006.03,  330, 350
713 6787 20, 07.03 ,  330, 350
713 6787 30, 07.03 ,  330, 350

2.4 DI 713 6786 5055-6601.00-
713 6784 20

2.4 TDE 713 6786 508503.04-
713 6784 20

2.4 DI 713 6786 508801.00-
713 6784 20

2.4 TDCi;  2.4 TDE 713 6786 5092-10107.01-
713 6784 20

TRANSIT (FDBY,FDCY,FSBY,FSCY)
2.3 16V 713 6786 5010708.00-

713 6784 20
2.0 DI;  2.0 TDCi 713 6786 5055-9208.00-

713 6786 60 260, 280, 300
713 6786 6006.03,  330, 350
713 6787 20, 07.03 ,  330, 350
713 6787 30, 07.03 ,  330, 350

2.4 DI 713 6786 5055-6601.00-
713 6784 20

2.4 TDE 713 6786 508503.04-
713 6784 20

2.4 DI;  2.4 TDE 713 6786 5088-9201.00-
713 6784 20

2.4 TDCi 713 6786 5010103.04-
713 6784 20

TRANSIT (FM_Y,FN_Y)
2.3 16V 713 6786 5010704.01-

713 6784 20
2.0 DI;  2.0 TDCi 713 6786 5055-9208.00-

713 6786 60 260, 280, 300
713 6786 6006.03,  330, 350
713 6787 20, 07.03 ,  330, 350
713 6787 30, 07.03 ,  330, 350

2.4 DI 713 6786 5055-8801.00-
713 6784 20

FORD USA
WINDSTAR (A3)
3.0 V6 713 6786 8010802.99-
3.0 V6;  3.8 V6 713 6786 9002.98109-14901.95-

713 6786 8003.98

FSO
125P
1.3;  1.5 713 6901 3047-5510.67-08.92

713 6902 0012.73
713 6901 9001.74
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FSO
126P
0.6 713 6901 1001.88 , 12.902207.77-12.91

713 6902 1001.88 , 12.90
POLONEZ I
1.5 713 6901 3001.795510.77-08.88

713 6901 9001.79
1.6 713 6901 306408.86-08.88

713 6901 90
POLONEZ II
1.5;  1.5i;  1.6 713 6901 3012.9055-6408.88-08.92

713 6901 9012.90
1.9 D 713 6901 3012.905108.88-08.92

713 6901 9012.90

HONDA
ACCORD I (SJ,SY)
1.6 EX 713 6171 3001.805901.78-09.83

713 6172 10
ACCORD II (AC,AD)
1.6 EX (AC) 713 6170 106509.83-10.85

713 6172 20
1.8 EX (AD) 713 6171 807409.83-10.85

713 6172 20
ACCORD III (CA4,CA5)
1.6 L;  1.6 L (CA4);  2.0 EX (CA5);  2.0 EXi (CA5) 713 6170 9065-8511.85-12.89

713 6172 70
2.0 EXi (CA5) 713 6170 909011.85-12.87

713 6172 70
2.0i 16V (CA5) 713 6170 909810.87-12.89

713 6172 70
2.0i 16V (CA5) 713 6170 9010101.87-12.87

713 6172 70
ACCORD IV (CB3,CB7,CB8,CC,CC1)
2.0 16V (CB3) [01];  2.0i 16V (CB3) [01] 713 6170 7066-9801.90-03.93

713 6170 80
713 6173 20, (4WS)
713 6173 70

2.0i 16V [04] 713 6170 709801.92-09.93
713 6170 80

2.0i 16V (CC9) [03] 713 6170 709803.93-12.93
2.2i 16V (CB7) [01] 713 6170 7010801.90-03.93

713 6170 80
713 6173 20, (4WS)
713 6173 70

2.2i 16V (CB8) [03] 713 6170 7010801.91-12.93
2.2i 16V (CB7) [01] 713 6170 7011001.90-03.93

713 6170 80
713 6173 20, (4WS)
713 6173 70

2.2i 16V (CB8) [03] 713 6170 7011001.91-12.93
ACCORD V (CC7,CD7,CE)
2.0i;  2.0i S 713 6170 7085-9603.93-01.96

713 6170 8012.93
2.0 (DC9);  2.0i LS 16V (CE2);  2.2i ES (CE1) 713 6177 50100-11009.93-02.98
2.3i SR 713 6170 7011603.93-01.96

713 6170 8012.93
CIVIC I
1200 (SB1) 713 6172 004007.72-02.77
1200 (SB2) 713 6171 3001.8040-4403.77-12.80

713 6172 0012.79
713 6172 2001.80
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HONDA
CIVIC I
1300 L 713 6171 303309.80-09.83

713 6172 20
1300 713 6171 3001.804409.79-09.83

713 6172 0012.79
713 6172 2001.80

1300 L (SS) 713 6171 3001.804409.79-09.83
713 6172 0012.79
713 6172 2001.80

1300 L 713 6171 304409.80-09.83
713 6172 20

1300 S 713 6171 305210.79-12.84
713 6172 20

CIVIC I SHUTTLE
1.5 (AN) 713 6171 606310.83-10.87

713 6172 5001.84 , 12.84, OS100000
713 6172 6001.85 ,  OS100001

1.5 (AR) 4WD 713 6171 606301.85-10.87
713 6172 40

CIVIC II
1.2 (AL) [02] 713 6171 604001.84-10.87

713 6172 50
1.2 [01] 713 6171 60 OS1000014001.85-10.87

713 6172 60 OS100001 , 
1.3 [01] 713 6171 605210.83-10.87

713 6172 50OS100000
713 6172 60 OS100001 , 

1.3 (AG) [02] 713 6171 605210.83-10.87
713 6172 50

1.5 GL [01] 713 6171 606310.83-10.87
713 6172 50OS100000
713 6172 60 OS100001 , 

1.5 GL (AH) [02] 713 6171 606310.83-10.87
713 6172 50

1.5 GTI [01] 713 6171 60 OS1000016603.86-10.87
713 6172 60 OS100001 , 

1.5 GTi (AH) [02] 713 6171 606603.86-10.87
713 6172 60

1.5 GT [01] 713 6171 60 OS1000017401.85-10.87
713 6172 60 OS100001 , 

1.5 GT (AH) [02] 713 6171 607401.85-10.87
713 6172 60

CIVIC II SHUTTLE
1.5i 16V 713 6171 6012.896901.88-11.91

713 6172 7012.89
1.6i 16V 713 6171 6080-8101.88-02.95

713 6172 40
CIVIC III
1.3 (EC8);  1.3 16V (EC8);  1.4 L (EC9) 713 6171 6055-6610.87-09.91

713 6172 60
1.4 L (ED2) 713 6171 606610.87-12.89

713 6172 60
1.5i 16V (ED3);  1.5i 16V (ED6);  1.6i 16V (ED4);  1.6i 16V (ED7) 713 6171 6012.8969-8110.87-09.91

713 6172 60
1.6i 16V 4x4 713 6171 608010.89-09.91
1.6i 16V;  1.6i 16V (ED) 713 6171 6012.899609.87-09.91
1.6i 16V VTEC (EE9) 713 6171 6011010.89-09.91

713 6172 60
CIVIC IV
1.3 16V (EG3) [02] 713 6170 305510.91-11.95

713 6172 60
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HONDA
CIVIC IV
1.4i (MA8) [02] 713 6170 4012.965509.95-01.97

713 6171 1012.96, 
1.4i (MA8) [02];  1.5i VTEC-E (MA9) [02] 713 6170 4001.95 , 12.966609.94-01.97

713 6171 1001.95 , 12.96, 
1.5i 16V (EG4) [02] 713 6170 306910.91-11.95

713 6172 60
1.5i 16V (EG8) [01] 713 6170 3001.936910.91-11.95

713 6172 60, 
1.5i LSi (EJ2) [04] 713 6170 307401.94-11.95

713 6172 60, 12.94, 
1.6i (MB1) [02] 713 6170 4001.95 , 12.968309.94-01.97

713 6171 1001.95 , 12.96, 
1.6 16V VTEC (EG5) [02];  1.6 16V VTEC (EH9) [01] 713 6170 40, 01.949210.91-11.95

713 6170 30, 01.92
713 6171 10, 01.94 , 
713 6172 6001.94 , 

1.6i VTEC (EJ1) [04] 713 6170 40,  EX,EX-S9201.94-03.96
713 6170 30,  DR,DX

713 6172 60, 12.94
1.6i VTEC (MB1) [02] 713 6170 4001.95 , 12.969309.94-01.97

713 6171 1001.95 , 12.96, 
1.6 VTi (EG9) [01] 713 6170 4011810.91-11.95

713 6171 10, 
1.6 VTi 16V (EG6) [02] 713 6170 3001.9211810.91-11.95

713 6171 10, 01.92 , 
CIVIC V
1.4i (EJ9) [02] 713 6170 3001.96 , 12.965511.95-02.01

713 6174 30, 01.96 , 12.96, 
713 6172 60, 01.96 , 12.96, 

1.4 16V (MB2) [02] 713 6170 405501.97-02.01
713 6171 10

1.4i (EJ9) [01];  1.4i S (EJ9) [02] 713 6170 3001.96 , 12.966611.95-02.01
713 6174 30, 01.96 , 12.96, 
713 6172 60, 01.96 , 12.96, 

1.4 16V (MB2) [02] 713 6170 406601.97-02.01
713 6171 10

1.5i (EK3) [01];  1.5i (EK3) [02] 713 6170 408411.95-02.01
713 6171 10, 
713 6174 30, 
713 6172 60, 

1.5 16V (MB3) [02] 713 6170 408401.97-02.01
713 6171 10

1.6i (EK1) [01] 713 6170 408411.95-02.01
713 6171 10, 
713 6174 30, 
713 6172 60, 

1.6 16V (MB4) [02] 713 6170 408501.97-02.01
713 6171 10

1.6 VTi (EK4) [01];  1.6 VTi (EK4) [02];  1.6i Vtec [02]; 
1.8 16V (MB6) [02]

713 6170 4092-12411.95-02.01
713 6171 10, 
713 6174 30, 
713 6172 60, 

CR-V II
2.0 713 6174 5011007.02-09.06

713 6177 40
CRX I (AF,AS)
1.5i (AF);  1.6i (AS) 713 6171 6074-9210.83-10.87

713 6172 60
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HONDA
CRX II (ED,EE)
1.6i 16V (ED9) 713 6171 6091-9610.87-02.92

713 6172 60
1.6i 16V VTEC (EE8) 713 6171 2011010.89-02.92

713 6172 60
CRX III (EH,EG)
1.6 ESi (EH6);  1.6i VTi (EG2) 713 6170 4092-11803.92-12.98

713 6171 10, 01.95 , 12.96, 
713 6172 6012.96, 

HR-V
1.6 16V;  1.6 16V 4WD 713 6170 4077-9103.99-
JAZZ (AA)
45 1.2;  55 1.2;  56 1.2 713 6172 2033-4110.83-10.86
LEGEND II (KA7,KA8)
3.2i 24V 713 6177 6001.9615101.91-02.96

713 6177 70, 01.96
LEGEND III (KA9)
3.5i 24V 713 6177 7015102.96-
LOGO (GA3)
1.3 713 6172 404803.99-03.02
PRELUDE I (SN)
1.6 713 6171 3012.805911.78-10.82

713 6171 4001.81
713 6172 20

PRELUDE II (AB)
1.8 EX 713 6171 80OC30000074-7711.83-04.87

713 6172 30
PRELUDE III (BA)
2.0 (BA4);  2.0 EX (BA4) 713 6171 2001.8880-8404.87-01.92
2.0i EX 16V 713 6170 9010104.86-12.87

713 6172 30
2.0i EX 16V (BA) 713 6170 90 FI10104.86-12.87

713 6172 30 FI
2.0i EX 16V 713 6171 2001.8810104.87-01.92
2.0i EX 16V 713 6171 2010304.90-01.92
2.0i EX 16V (BA) 713 6171 2001.8811010.87-12.90
PRELUDE IV (BB)
2.0i 16V (BB3);  2.2i 16V VTEC (BB1);  2.3i 16V (BB2) 713 6171 9098-13602.92-09.96

713 6172 80
713 6172 90

QUINTET (SU)
1.6 EX 713 6171 305902.80-12.84

713 6172 20

HYUNDAI
ACCENT (LC)
1.3;  1.5;  1.6 713 6195 1055-7709.99-

713 6194 60
713 6194 70

1.5 CRDi 713 6195 106001.02-
713 6194 60
713 6194 70

ACCENT (MC)
1.4 GL;  1.6 GLS 713 6195 1071-8211.05-

713 6263 10
713 6263 00

1.5 CRDi GLS 713 6195 108111.05-
713 6263 10
713 6263 00

ACCENT (X-3)
1.3;  1.3i 12V;  1.5i 12V;  1.5i 16V 713 6191 3012.9944-7310.94-01.00
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HYUNDAI
ACCENT (X-3)

44-731.3;  1.3i 12V;  1.5i 12V;  1.5i 16V 10.94-01.00 713 6190 60, 12.95
713 6190 50, 12.95

ACCENT STUFENHECK (MC)
1.4 GL;  1.6 GLS 713 6195 1071-8211.05-

713 6263 10
713 6263 00

1.5 CRDi GLS 713 6195 108111.05-
713 6263 10
713 6263 00

ATOS (MX)
0.8;  1.0i;  1.1 713 6195 1038-4602.98-

713 6195 90
713 6196 00

COUPE (RD)
1.6 16V;  1.6i 16V;  2.0i 713 6195 1084-10208.96-04.02

713 6194 90
713 6194 80

EXCEL/PONY (X-2)
1.5i 713 6191 3012.936101.90-01.95

713 6190 1012.93
GETZ
1.0;  1.1;  1.3;  1.4 713 6262 9002.0646-7109.02-

713 6263 10
713 6263 00

1.5 GL 713 6262 907308.02-07.05
713 6263 10
713 6263 00

1.6 713 6262 9002.067709.02-
713 6263 10
713 6263 00

1.5 CRDi 713 6262 9002.066508.05-
713 6263 10
713 6263 00

1.5 CRDi GLS 713 6262 907507.04-08.05
713 6263 10
713 6263 00

1.5 CRDi;  1.5 CRDi GLS 713 6262 9002.0660-8103.03-
713 6263 10
713 6263 00

H100
2.4 713 6193 0082-9007.93-

713 6190 70
2.5 D;  2.5 TD;  2.6 713 6193 0055-5907.93-

713 6190 70
H100 PICK-UP
2.5 D 713 6193 005705.96-10.01

713 6190 70
LANTRA I (J-1)
1.5 i.e. 16V;  1.6 i.e. 16V;  1.8 i.e. 16V 713 6191 3063-9310.90-11.95

713 6190 10
LANTRA II (J-2)
1.5 12V [01];  1.5 12V [03] 713 6195 106512.96-

713 6194 90, 04.98
713 6194 80

1.6i [01] 713 6191 3012.956611.95-09.00
713 6195 1001.96

713 6190 1012.95
713 6194 90, 01.96
713 6194 80, 01.96

1.6i [03] 713 6195 106602.96-
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HYUNDAI
LANTRA II (J-2)

661.6i [03] 02.96- 713 6194 90, 04.98
713 6194 80

1.6 [01] 713 6191 3012.958411.95-09.00
713 6195 1001.96

713 6190 1012.95
713 6194 90, 01.96
713 6194 80, 01.96

1.6 16V [03] 713 6195 108402.96-
713 6194 90, 04.98
713 6194 80

1.8 16V [01] 713 6191 3012.959411.95-09.00
713 6195 1001.96

713 6190 1012.95
713 6194 90, 01.96
713 6194 80, 01.96

1.8 16V [03];  2.0 16V 713 6195 1094-10202.96-
713 6194 90, 04.98
713 6194 80

1.9 D 713 6195 105003.98-
713 6194 90, 04.98
713 6194 80

MATRIX (FC)
1.6;  1.8 713 6263 5076-9006.01-

713 6196 30
1.5 CRDi;  1.5 CRDi VGT 713 6263 5060-8110.01-

713 6196 30
PONY
1.4 713 6190 2001.82 , 12.885008.77-
1.5 713 6191 005310.85-09.89

713 6190 20
PONY (X-2)
1.3;  1.5;  1.5i 713 6191 3043-6210.89-01.95

713 6191 00
S COUPE (SLC)
1.5i;  1.5i TURBO 713 6191 3062-8502.90-05.96

713 6195 20
SONATA II (Y-3)
2.0i;  2.0i 16V;  3.0i V6 713 6195 0070-10705.93-06.98

713 6194 50
SONATA V
2.0 VVTi GLS;  2.4;  3.3 713 6263 70106-17101.05-

713 6196 60
2.0 CRDi;  2.2 CRDi GLS 713 6263 70100-11002.06-

713 6196 60
STELLAR
1.6 713 6190 4012.86 , 12.87,  MIP5610.83-12.91
TUSCON (JM)
2.0 713 6263 7010408.04-

713 6265 20
2.0 Allrad;  2.7 Allrad 713 6263 70104-12908.04-
2.0 CRDi 713 6263 7083-10308.04-

713 6265 20
2.0 CRDi Allrad 713 6263 7083-10308.04-
XG
25;  30/300;  350 713 6263 70120-14512.98-

ISUZU
TROOPER (UBS)
2.2;  2.6i 713 6440 1058-8501.83-12.91
2.8 TD 713 6440 1071-7810.87-12.91
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IVECO
Daily I
30-8 [9] 713 6905 7005.795301.78-12.89

713 6903 8006.79 ,  AXT:Iveco
713 6904 70 AXT:Iveco

30-8 [9] 713 6903 80 AXT:Iveco55-6001.92-08.98
713 6904 70 AXT:Iveco

30-8 V [8];  30-8 C [8];  35-8 [9] 713 6905 7005.795301.78-12.89
713 6903 8006.79 ,  AXT:Iveco

713 6904 70 AXT:Iveco
35-8 [9] 713 6903 8002.96,  AXT:Iveco55-6001.89-08.98

713 6904 7002.96,  AXT:Iveco
713 6904 40 AXT:Iveco 5.22/1

35-10 [9] 713 6903 8068-7601.85-12.96
713 6904 70 AXT:Iveco
713 6904 40 AXT:Iveco, CCS

35-12 [9] 713 6908 70links8501.90-04.96
713 6908 80rechts

713 6904 70
35-12 [9] 713 6908 3012.999005.96-

713 6908 4012.99
713 6904 7012.99,  AXT:Iveco

35-12 V [8];  35-12 [8] 713 6908 70links8501.90-04.96
713 6908 80rechts

40-8 [9] 713 6903 80 AXT:Iveco5301.83-06.89
713 6904 70 AXT:Iveco

45-10 [9] 713 6908 70links68-7601.85-04.96
713 6908 80rechts

713 6904 70AXT:5.62/1
713 6904 40 AXT:Iveco

45-10 V [08];  45-10 [10];  A 45-10 [7] 713 6908 70links68-7601.91-04.96
713 6908 80rechts

49-10 [9] 713 6908 70links6801.85-12.89
713 6908 80rechts

713 6904 40 AXT:Iveco
49-10 [9];  49-10 V [8];  49-10K [10] 713 6908 70links7601.85-04.96

713 6908 80rechts
49-12 [9];  49-12 V [8];  49-12 K [10] 713 6908 70links8506.90-04.96

713 6908 80rechts
49-12 [9];  49-12 V [8];  49-12 K [10] 713 6908 3012.999005.96-

713 6908 4012.99
59-12 [9];  59-12 V [8];  59-12 K [10] 713 6908 508505.91-04.96

713 6909 00
59-12 [9];  59-12 V [8];  59-12 K [10] 713 6908 5012.999005.96-

713 6909 0012.99

JAGUAR
XJ
6 3.4;  6 4.2;  12 5.3 713 6970 20119-18610.69-12.87
12 5.3;  V12 SOVEREIGN 713 6970 40187-19707.85-12.92

713 6970 30
12 5.3 713 6970 20198-21106.72-12.82
12 H.E. 713 6970 4001.8721709.81-12.92

713 6970 2012.86
713 6970 3001.87

V12 SOVEREIGN 713 6970 4019410.86-12.92
713 6970 30

XJ (X300)
6 3.2;  6 4.0 Sovereign;  12 6.0;  R 4.0 Super Charged 713 6970 40155-23511.94-07.97

713 6970 30
XJ (XJ 40,81)
6 2.9;  6 3.2 24V;  6 3.6;  6 4.0;  V12 6.0 713 6970 40108-22910.86-11.94

713 6970 30
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JAGUAR
XJS
3.6 713 6970 50136-14601.88-05.92

713 6970 20
3.6 713 6970 50 14726915608.87-12.89

713 6970 20
3.6 713 6970 2016210.83-12.88
4.0 713 6970 50713 6970 50163-17105.91-03.96
5.3;  5.3 HE 713 6970 50 147269194-19701.86-12.89

713 6970 20
5.3;  5.3 HE 713 6970 20213-21709.75-12.87
5.3 713 6970 50202-21101.88-08.93

713 6970 20
6.0 713 6970 50713 6970 5022205.93-03.96
XJSC CONVERTIBLE
3.6 713 6970 50136-15608.87-05.91

713 6970 20
3.6 713 6970 2016210.86-12.88
4.0 713 6970 50713 6970 50163-17105.91-03.96
5.3 HE 713 6970 50 14726919407.85-05.92

713 6970 20
5.3 713 6970 2019701.86-05.88
5.3 HE 713 6970 50 14726921709.85-12.90

713 6970 20
5.3 713 6970 50202-21101.88-08.93

713 6970 20
6.0 713 6970 50713 6970 5022205.93-03.96

JEEP
CHEROKEE (KJ)
2.4;  3.7 V6 713 6700 80108-15509.01-
2.5 CRD;  2.8 CRD 713 6700 80105-11009.01-
CHEROKEE (XJ)
2.5 TD;  2.5i;  4.0i 713 6700 4008.9987-12712.91-

713 6700 5009.99
4.0i 713 6700 5013502.99-
4.0i 713 6700 4008.99131-13601.88-

713 6700 5009.99
2.1 TD 713 6700 405906.89-03.92
2.1 TD;  2.5 TD 713 6700 4008.9964-8510.84-

713 6700 5009.99
GRAND CHEROKEE II (WJ)
4.0;  4.7 V8 713 6700 30140-19004.99-
2.7 CRD;  3.1 TD 713 6700 30103-12004.99-
WRANGLER I
2.5;  4.0 713 6700 4076-13101.88-08.96
WRANGLER II (TJ)
2.4 713 6700 5010511.02-
2.5;  4.0 713 6700 4008.9987-13008.96-

713 6700 5009.99

KIA
CARENS I
1.8;  2.0 GSX 713 6150 9081-10011.00-07.02

713 6260 80
713 6261 30

CARENS II
1.6;  1.8;  2.0 713 6150 9077-10207.02-

713 6260 80
713 6261 30

2.0 CRDi 713 6150 9083-10307.02-
713 6260 80
713 6261 30
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KIA
CARNIVAL (UP)
2.5 V6 713 6260 9012108.99-10.01

713 6261 00
2.9 TD 713 6260 909308.99-10.01

713 6261 00
CARNIVAL II
2.4;  2.5 V6;  2.7;  3.5 713 6260 90109-14310.01-

713 6261 00
2.9 CRDi;  2.9 TD 713 6260 9093-10610.01-

713 6261 00
CARNIVAL III
2.7 V6 713 6265 3013906.06-

713 6265 40
713 6265 50

2.9 CRDi;  2.9 CRDi LX 713 6265 30136-14106.06-
713 6265 40
713 6265 50

CERATO
1.6;  1.8 CVVT;  2.0 713 6263 5077-10504.04-

713 6263 60
1.5 CRDi;  1.6 CRDi;  2.0 713 6261 4075-8504.04-

713 6263 60
CLARUS (GC,K9A)
1.8i 16V [01];  1.8i 16V [03];  2.0i 16V 713 6150 9085-9807.96-
JOICE
2.0 713 6195 0088-10202.00-

713 6262 20
713 6262 30

K2700
2.7 D 713 6261 905910.99-
MAGENTIS
2.0;  2.7 713 6263 70106-13811.05-

713 6196 60
2.0 CRDi 713 6263 7010304.06-

713 6196 60
MAGENTIS (GD)
2.0;  2.5 V6 713 6261 4001.02100-12405.01-

713 6263 7001.02
713 6261 70
713 6261 50

PICANTO
1.0;  1.1 713 6262 9045-4804.04-

713 6263 10
713 6263 00

1.1 D 713 6262 905511.05-
713 6263 10
713 6263 00

PREGIO (TB)
2.5;  2.7 D 713 6261 0060-6910.97-

713 6262 70
RIO
1.3;  1.5 713 6151 3055-7208.00-02.05

713 6152 10
RIO II
1.4 16V;  1.6 16V 713 6195 1071-8203.05-

713 6263 10
713 6263 00

1.5;  1.5 CRDi 713 6195 108103.05-
713 6263 10
713 6263 00
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KIA
SEPHIA (FA)
1.5i [02];  1.5i 16V [01];  1.6i [01];  1.6i [02];  1.8i 16V [01]; 
1.8i 16V [02]

713 6150 3059-8209.93-
713 6260 50
713 6260 40

SHUMA (FB)
1.5;  1.5i 16V 713 6260 5059-6503.96-10.01

713 6260 40
1.8 GX;  1.8i 16V 713 6150 9081-8510.97-10.01

713 6260 50
713 6260 40

SHUMA II (FB)
1.6 [01];  1.6 [02] 713 6150 907505.01-08.04
1.8 713 6150 908404.03-08.04

713 6260 50
713 6260 40

SPORTAGE
2.0 16V 713 6263 7010409.04-

713 6265 20
2.0 16V 4WD;  2.7 V6 4WD 713 6263 70104-12909.04-
2.0 CRDi 4WD 713 6263 7083-10309.04-
2.0 CRDi 713 6263 7083-10302.05-

713 6265 20
SPORTAGE (K00)
2.0i 4WD 713 6261 107004.94-08.99

713 6261 20
2.0 4WD 713 6264 808710.00-08.03

713 6262 70
2.0;  2.0i 16V 713 6264 9087-9410.00-08.03

713 6262 70
2.0i 16V 4WD 713 6261 1008.999404.94-08.03

713 6264 8008.99
713 6261 2008.99
713 6262 7008.99

2.0 TD 4WD 713 6261 1008.996110.97-08.03
713 6264 8008.99

713 6261 2008.99
713 6262 7008.99

2.2 Luxe 4x4 713 6261 105208.94-04.99
713 6261 20

LADA
1200-1500
1200 (VAZ,WAS2102);  1300 (VAZ21021);  1500 (VAZ 2102) 713 6901 2044-5409.73-06.85

713 6901 90
1200-1600
1200 L/S (VAZ,WAS2101);  1300 (VAZ2101);  1300 (WAS21011); 
1500 (WAS2103,2106);  1500 N/S (VAZ2103);  1600 (WAS2106); 
1600 N/L (VAZ2103)

713 6901 2044-5801.70-01.87
713 6901 90

FORMA (SAMARA) (2108)
1100;  1300;  1500 713 6910 1039-5305.89-

713 6911 00
NIVA (2121)
1600;  1700;  1700i 713 6900 9054-6012.76-

713 6901 80
1900 D;  1900 Diesel 713 6900 9047-5501.93-

713 6901 80
NOVA (2104)
1300;  1500 713 6901 2048-5509.85-

713 6901 90
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LADA
NOVA (2105,2108,2109)
1200 JUNIOR ,L (VAZ,WAS 2105); 
1300 SPEZIAL ,L( VAZ,WAS 2105);  1500 SPECIAL (VAZ 2105); 
1600 (WAS 21074)

713 6901 2044-5605.81-
713 6901 90

SAMARA (2108, 2109)
1100;  1300;  1500 713 6910 1039-5301.86-

713 6911 00
TOSCANA
1300 (VAZ2107);  1500 (VAZ2107) 713 6901 2048-5509.83-

713 6901 90

LANCIA
A 112
0.9 Junior;  1.0 Abarth;  1.0 LX 713 6901 6029-5103.78-12.86

713 6902 40
BETA H.P.E. (828 BF)
1600;  2000;  2000 i.e.;  2000 Volumex 713 6951 00713 6951 0074-9905.76-09.84
BETA (828_B_)
1300;  1400;  1600;  1800;  2000 713 6951 00713 6951 0061-8808.73-07.82
BETA COUPE (828BC)
1300;  1600;  2000;  2000 i.e.;  2000 VX 713 6951 00713 6951 0062-9904.76-12.84
BETA SPIDER (828BS)
1600;  2000 713 6951 00713 6951 0074-8805.76-10.86
DEDRA (835)
1.6 i.e. [01] 713 6905 005504.93-07.99

713 6906 00
713 6902 30

1.6 i.e. [01] 713 6905 005708.89-03.93
713 6902 30

1.6 i.e. [01] 713 6905 006608.89-06.94
713 6902 30, 01.93
713 6906 00, 02.93
713 6902 30

1.6 [03];  1.6 LE [01] 713 6905 006607.94-07.99
713 6906 00
713 6902 30

1.6 16V [01];  1.6 16V [03];  1.8 [03];  1.8 GT [01]; 
1.8 GT 16V [03];  1.8 i.e. [01];  1.8 i.e./LE [01];  1.8 LE [01]; 
1.8 LE [03]

713 6905 1066-9608.93-07.99
713 6906 00
713 6902 30

1.8 i.e. [01];  2.0 i.e. [01] 713 6905 1077-8309.89-07.99
713 6902 30, 01.93
713 6906 00, 02.93
713 6902 30

2.0 i.e. [01] 713 6905 108609.89-07.92
713 6902 30

2.0 HF INTEGRALE [01];  2.0 i.e. TURBO INTEGRALE [01]; 
2.0 INTEGRALE [03]

713 6905 10713 6905 10102-12405.90-07.99

2.0 [03];  2.0 16V [01];  2.0 i.e.TURBO [01];  2.0 TURBO [01] 713 6905 10102-13011.90-07.99
713 6906 00
713 6902 30

1.9 TDS [01] 713 6905 106604.89-07.99
713 6902 30, 01.93
713 6906 00, 02.93
713 6902 30

1.9 TDS [03] 713 6905 106607.94-07.99
713 6906 00
713 6902 30

DELTA (831ABO)
1.1;  1.3;  1.5 713 6900 5047-6309.79-12.92

713 6902 40
1.6 GT;  1.6 GT i.e.;  1.6 HF;  1.6 HF TURBO 713 6900 5066-12211.82-05.93

713 6902 20
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LANCIA
DELTA (831ABO)
1.8 S4;  2.0 HF INTEGRALE 713 6900 50713 6900 50122-18409.85-10.88
2.0 HF INTEGRALE 713 6900 7013012.86-12.92

713 6900 50
2.0 HF INTEGRALE 713 6900 50713 6900 5013310.87-02.89
2.0 HF INTEGRALE 16V 713 6900 7014403.89-09.91

713 6900 50
2.0 HF INTEGRALE 16V Evo. 713 6900 70713 6900 7015506.93-01.94
1.9 TDS 713 6900 505910.86-12.89

713 6902 20
DELTA II (836)
1.4;  1.6;  1.6 i.e. 713 6905 0051-6606.93-08.99

713 6906 00
713 6902 40

1.6 713 6905 007601.96-08.99
713 6906 00
713 6902 30

1.7;  1.8;  1.8 GT;  1.8 i.e.;  2.0 16V 713 6905 1066-10206.93-08.99
713 6906 00
713 6902 30

2.0 HPE;  2.0 TURBO 713 6905 40137-14206.93-08.99
713 6906 00
713 6902 30

1.9 TD 713 6905 106610.94-08.99
713 6906 00
713 6902 30

KAPPA (838)
2.0 16V TURBO [01];  2.0 16V TURBO [03] 713 6905 40208491815102.95-10.01

713 6907 00 2084919
713 6906 402084918
713 6908 20 2084919

2.0 16V TURBO [04] 713 6905 40100210015111.96-03.01
713 6907 00 1002101

713 6906 401002100
713 6908 20 1002101

2.0 [01];  2.0 20V [01];  2.0 20V [03] 713 6905 402084918107-11410.94-10.01
713 6907 00 2084919

713 6906 402084918
713 6908 20 2084919

2.0 20V [04] 713 6905 40100210011407.96-03.01
713 6907 00 1002101

713 6906 401002100
713 6908 20 1002101

2.0 20V TURBO [01];  2.0 20V TURBO [03] 713 6905 40208491816206.98-10.01
713 6907 00 2084919

713 6906 402084918
713 6908 20 2084919

2.0 20V TURBO [04] 713 6905 40100210016206.98-03.01
713 6907 00 1002101

713 6906 401002100
713 6908 20 1002101

2.4 20V [01];  2.4 20V [03] 713 6905 40208491812908.94-10.01
713 6907 00 2084919

713 6906 402084918
713 6908 20 2084919

2.4 20V [04] 713 6905 40100210012911.96-03.01
713 6907 00 1002101

713 6906 401002100
713 6908 20 1002101

3.0 24V [01];  3.0 24V [03] 713 6905 40208491815008.94-10.01
713 6907 00 2084919
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LANCIA
KAPPA (838)

1503.0 24V [01];  3.0 24V [03] 08.94-10.01 713 6906 402084918
713 6908 20 2084919

3.0 24V [04] 713 6905 40100210015011.96-03.01
713 6907 00 1002101

713 6906 401002100
713 6908 20 1002101

2.4 TD [01];  2.4 TD [03] 713 6905 409108.94-10.01
713 6906 40

2.4 JTD [01];  2.4 TD [03] 713 6907 0010006.98-10.01
713 6908 20

LYBRA (839)
1.6 16V;  1.8 16V 713 6903 0076-9607.99-

713 6907 10
2.0;  2.0 20V 713 6907 00110-11307.99-

713 6907 10
1.9 JTD;  2.4 JTD 713 6907 0077-11007.99-

713 6907 10
MONTE CARLO
2.0 713 6951 00713 6951 008809.75-05.81
MUSA
1.4 713 6907 5057-7010.04-

713 6907 10
1.3 Multijet;  1.9 Multijet 713 6903 0051-7410.04-

713 6907 10
PHEDRA
2.0 713 6400 2010009.02-

713 6400 10
3.0 V6 713 6400 4015009.02-

713 6400 10
2.0 JTD;  2.2 JTD 713 6400 2079-9409.02-

713 6400 10
PRISMA (831AB0)
1.3;  1.5 713 6900 5055-6301.83-02.92

713 6902 40
1.6;  1.6 i.e.;  1.6 i.e. SUPER 713 6900 5066-8001.83-02.92

713 6902 20
2.0 4WD 713 6900 50713 6900 508504.86-12.89
1.9 D;  1.9 TD 713 6900 5048-5901.83-02.92

713 6902 20
THEMA (834)
2000 i.e;  2000 i.e.;  2000 i.e. 16V;  2000 i.e. 16V [03]; 
2000 i.e. TURBO;  2000 TURBO 16V [03]

713 6900 7083-11011.84-08.92
713 6903 40
713 6902 90

2000 16V;  2000 16V [03] 713 6905 4011205.92-07.94
713 6902 90

2000 16V TURBO;  2000 i.e. 16V TURBO; 
2000 i.e. 16V TURBO [03];  2000 i.e. TURBO

713 6900 70122-13311.84-03.93
713 6903 40
713 6902 90

2000 16V TURBO;  2000 TURBO 16V [03] 713 6905 4014810.92-07.94
713 6902 90

2850 V6 i.e. 713 6900 70108-11011.84-05.92
713 6903 40
713 6902 90

3000 V6;  3000 V6 [03] 713 6905 4012608.92-07.94
713 6902 90

2500 D;  2500 DS;  2500 TD [03];  2500 TURBO DS [03] 713 6900 7074-8511.84-07.92
713 6903 40
713 6902 90

2500 DS;  2500 TD [03] 713 6905 408505.92-07.94
713 6902 90
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THESIS
2.0 TURBO;  2.4;  3.0 V6;  3.2 V6 713 6907 60125-16907.02-

713 6909 10
2.4 JTD 713 6907 60110-12907.02-

713 6909 10
TREVI (828DB)
1600;  2000 i.e.;  2000 Volumex 713 6951 00713 6951 0074-9905.80-01.87
Y (840A)
1.1;  1.2 ;  1.2 16V;  1.4 12V 713 6905 00, VET. 333690140-6311.95-09.03

713 6907 50, VET.3336902
713 6905 00

713 6905 50, VET. 3336901
713 6907 10, VET.3336902
713 6902 30

Y10 (156)
1.0 Fire 713 6900 1032-3703.85-02.92

713 6902 40
1.0 Fire 4WD 713 6900 1032-3712.86-02.92

713 6903 60
1.0;  1.0 TURBO;  1.1 Avenue;  1.1 Fire;  1.1 i.e 713 6900 1037-6203.85-12.95

713 6902 40
1.1 Avenue 4WD;  1.1 i.e. Fire 4WD;  1.1 i.e 4WD 713 6900 1037-4208.89-12.95

713 6903 60
1.3 i.e. Fire 713 6900 1053-5611.87-12.95

713 6902 40
YPSILON
1.2;  1.4 713 6907 5044-7010.03-

713 6907 10
1.3 JTD;  1.3 Multijet 713 6903 0051-6610.03-

713 6907 10
ZETA (220)
2.0 16V;  2.0 TURBO 713 6305 8097-10805.95-09.02

713 6305 70
2.0 JTD;  2.1 TD 713 6305 808005.96-09.02

713 6305 70

LAND ROVER
88/109
2.3;  3.5 713 6201 40713 6201 4010.8051-6809.63-12.86
2.3 D 713 6201 40713 6201 4010.804609.63-12.86
90/110
2.5;  3.5 V8 713 6201 40713 6201 4020L13358B62-10009.83-07.90

713 6201 40713 6201 4021L10631B
713 6201 40713 6201 4021S22954B
713 6200 10713 6200 10 20L13359B
713 6200 10713 6200 10 21L10632B
713 6200 10713 6200 10 21S22955B

2.5 TD 713 6201 40713 6201 4020L13358B6309.86-07.90
713 6201 40713 6201 4021L10631B
713 6201 40713 6201 4021S22954B
713 6200 10713 6200 10 20L13359B
713 6200 10713 6200 10 21L10632B
713 6200 10713 6200 10 21S22955B

DEFENDER
3.9 V8 713 6200 10713 6200 1013611.98-
2.5 90,110 TDI;  2.5 90 TDI;  2.5 Td5 4WD;  2.5 Tdi 4WD 713 6200 10713 6200 1083-9009.90-
DISCOVERY I
2.0 16 V 713 6200 10713 6200 109909.93-06.94
3.5 713 6200 20713 6200 20JA03285011309.89-06.94

713 6200 10713 6200 10 JA032851
3.9 V8 713 6200 10713 6200 1013409.93-06.94
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LAND ROVER
DISCOVERY I
2.5 D 713 6200 20713 6200 20JA0328508309.89-06.94

713 6200 10713 6200 10 JA032851
DISCOVERY II (LJ,LT)
2.0 16 V;  3.9 V8 713 6200 10713 6200 1099-13406.94-
2.5 D;  2.5 TDI 713 6200 10713 6200 1083-9010.95-
FREELANDER
1.8 16V;  1.8i 16V;  2.5 V6 713 6200 3086-13002.98-

713 6200 301A999999
713 6203 10 2A000001

2.0 DI;  2.0 Td4 713 6200 3072-8202.98-
713 6200 301A999999
713 6203 10 2A000001

FREELANDER 2
3.2;  3.2 i6 HSE 4x4 713 6203 10170-17110.06-
2.2;  2.2 TD4;  2.2 TD4 4x4 713 6203 10112-11810.06-
LAND ROVER
2.3 713 6201 40713 6201 4010.805109.63-12.86
2.3 D 713 6201 40713 6201 4010.804609.63-12.86
RANGE ROVER I
3.5 VOGUE 713 6201 40713 6201 4006.859308.81-09.90

713 6200 20713 6200 2007.85 , 12.89
713 6200 10713 6200 10, 01.90
713 6200 20713 6200 20, 01.90

3.5;  3.5 VOGUE 713 6200 2012.89107-12010.85-09.90
713 6200 10, 01.90
713 6200 20, 01.90

713 6200 2012.89
713 6200 10, 01.90
713 6200 20, 01.90

3.5 713 6201 40713 6201 409707.70-08.81
3.9;  3.9 VOGUE SEI 713 6200 2012.89127-13411.88-07.94

713 6200 10, 01.90
713 6200 20, 01.90

713 6200 2012.89
713 6200 10, 01.90
713 6200 20, 01.90

4.3 VOGUE LSE 713 6200 10713 6200 1014909.92-07.94
713 6200 20713 6200 20

2.4 D 713 6200 2012.897804.86-12.90
713 6200 10, 01.90
713 6200 20, 01.90

713 6200 2012.89
713 6200 10, 01.90
713 6200 20, 01.90

RANGE ROVER II
3.9;  4.0;  4.6 713 6200 10713 6200 10136-16507.94-03.02
2.5 D 713 6200 10713 6200 1083-10007.94-03.02
RANGE ROVER III
4.2;  4.4 713 6203 50713 6203 50210-29103.02-
3.0 Td 6;  3.6 TD 8 713 6203 50713 6203 50130-20003.02-

MAZDA
121 I (DA)
1.1;  1.3 713 6151 5040-4410.87-10.90

713 6152 30
121 II (DB)
1.3 16V 713 6151 3039-5311.90-03.96

713 6156 90
713 6152 90
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MAZDA
323 I (FA)
1.0 [02];  1.3 [02];  1.3 [03];  1.4 [02];  1.4 [03];  1.5 [03] 713 6151 0033-5201.77-05.86

713 6192 00
323 II (BD)
1.1 [01];  1.1 [02];  1.3 [01];  1.3 [02];  1.5 [01];  1.5 [02] 713 6155 9040-6511.80-10.89

713 6152 20
323 III (BF,BW)
1.1 [01];  1.1 [02] 713 6151 504008.85-04.90

713 6152 40
1.3 [03] 713 6151 504407.86-04.90

713 6152 80
1.3 [01];  1.3 [02];  1.3i [02];  1.4 [01];  1.4 [02] 713 6151 5044-4908.85-10.89

713 6152 40
1.5 [03] 713 6151 505505.86-05.89

713 6152 80
1.5 [01];  1.5 [02];  1.5 i TURBO [01];  1.5 i TURBO [02];  1.5i [01]; 
1.5i [02]

713 6151 5054-8508.85-10.89
713 6152 40

1.5 [03];  1.6 [03] 713 6151 505401.87-10.89
713 6152 80

1.6 [02];  1.6 GT [01];  1.6 GT [02] 713 6151 5054-6311.86-10.89
713 6152 40

1.6 GT Turbo (BF2) 4WD [02] 713 6150 60713 6150 6011008.87-10.89
1.6 [03] 713 6151 506309.86-10.95

713 6152 80
1.6 4x4 [03];  1.6 GT TURBO 4WD [02] 713 6150 60713 6150 6063-10310.87-03.93
1.6 [02];  1.6 GT [01];  1.6 GT TURBO [01]; 
1.6 GT Turbo (BF1) [02]

713 6151 5077-10308.85-11.91
713 6152 40

1.7 D [01];  1.7 D [02] 713 6151 504004.86-05.89
713 6152 40

1.7 D [03] 713 6151 504011.86-08.87
713 6152 80

1.7 D [03] 713 6151 5041-4211.86-03.93
713 6152 80

1.7 D [01];  1.7 D [02] 713 6151 504201.87-05.89
713 6152 40

323 IV (BG)
1.3;  1.3 16V;  1.6;  1.6 16V;  1.8 16V;  1.8 16V GT 713 6150 3049-9406.89-10.94

713 6155 30, 
713 6155 10, 

1.8 4WD 713 6150 30713 6150 307601.91-04.94
1.8 16V 4WD;  1.8 16V TURBO 4WD 713 6150 90713 6150 9076-13609.90-07.94
1.7 D 713 6150 304108.89-07.94

713 6155 30, 
713 6155 10, 

323 V (BA)
1.3 [01];  1.3 [02] 713 6150 305408.94-09.98

713 6155 30, 
713 6155 10, 
713 6155 60, 

1.3 16V [02] 713 6150 305410.96-
713 6155 30, 
713 6155 10, 

1.5 [01];  1.5 [02];  1.5 [04] 713 6150 306507.94-09.98
713 6155 30, 
713 6155 10, 
713 6155 60, 

1.5 16V [02] 713 6150 306510.96-
713 6155 30, 
713 6155 10, 

1.8 [02];  1.8 [04];  1.9 [01];  2.0 V6 [04] 713 6150 3084-10608.94-09.98
713 6155 30, 
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323 V (BA)

84-1061.8 [02];  1.8 [04];  1.9 [01];  2.0 V6 [04] 08.94-09.98 713 6155 10, 
713 6155 60, 

1.7 TD [01];  2.0 D [01] 713 6150 3052-6002.95-09.98
713 6155 30, 
713 6155 10, 
713 6155 60, 

2.0 D [02] 713 6150 305210.96-
713 6155 30, 
713 6155 10, 

323 VI (BJ)
1.3 16V [01];  1.3 16V [02];  1.5 16V [01];  1.5 16V [02]; 
1.8 16V [01];  1.8 16V [02]

713 6150 3054-8409.98-05.04
713 6155 30, 
713 6155 10, 

2.0 D [01];  2.0 D [02];  2.0 TD [01];  2.0 TD [02] 713 6150 3052-6609.98-05.04
713 6155 30, 
713 6155 10, 

616
1.6 713 6151 105506.73-02.78

713 6192 00
626 I (CB)
1.6;  2.0 713 6192 0055-6605.79-05.82
626 II (GC)
1.6 [01];  1.6 [02];  2.0 [01];  2.0 [02] 713 6151 4055-8811.82-09.87

713 6152 10
2.0 D [01];  2.0 D [02] 713 6151 404601.83-06.87

713 6152 10
626 III (GD,GV)
1.6 [01];  1.6 [02];  1.6 [04];  1.8 [01];  1.8 [02] 713 6150 70 GD500005 , GD70000060-6506.87-05.92

713 6152 60 GD500001 , GD700000
1.8 [03] 713 6150 70 GV200001 , GV2300006501.88-03.92

713 6153 20 GV200001 , GV230000
1.8 [02];  1.8 [04];  2.0 [01];  2.0 [02];  2.0 [04];  2.0 12V [02] 713 6150 70 GD500005 , GD70000065-7909.87-05.92

713 6152 60 GD500001 , GD700000
2.0 [03] 713 6150 70 GV200001 , GV2300006610.88-09.97

713 6150 90 GE100001
713 6153 20 GV200001 , GV230000
713 6155 50,  GE100001
713 6155 40,  GE100001

2.0 [04];  2.0 12V [01] 713 6150 70 GD500005 , GD70000066-7909.87-05.92
713 6152 60 GD500001 , GD700000

2.0 [03] 713 6150 70 GV200001 , GV2300008109.87-01.90
713 6153 20 GV200001 , GV230000

2.0 16V [01];  2.0 16V [02] 713 6150 70 GD500005 , GD70000010311.87-05.92
713 6152 60 GD500001 , GD700000

2.0 16V [03] 713 6150 70 GV200001 , GV23000010301.88-03.92
713 6153 20 GV200001 , GV230000

2.0 16V [01];  2.0 16V [02];  2.0 16V [04] 713 6150 70 GD500005 , GD700000103-10906.87-10.90
713 6152 60 GD500001 , GD700000

2.0i [03] 713 6150 90 GE10000111011.94-09.97
713 6155 50,  GE100001
713 6155 40,  GE100001

2.2 12V [01];  2.2 12V [02] 713 6150 70 GD500005 , GD7000008511.87-04.92
713 6152 60 GD500001 , GD700000

2.2 12V 4WD [02] 713 6150 70 GD500005 , GD7000008511.87-07.90
713 6150 90 GD500001 , GD700000

2.2 12V [04] 713 6150 70 GD500005 , GD7000008504.88-12.91
713 6152 60 GD500001 , GD700000

2.2 12V [03] 713 6150 70 GV200001 , GV2300008503.89-11.96
713 6150 90 GE100001

713 6153 20 GV200001 , GV230000
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626 III (GD,GV)

852.2 12V [03] 03.89-11.96 713 6155 50,  GE100001
713 6155 40,  GE100001

2.2 12V 4WD [03] 713 6150 7002.928505.91-11.92
713 6150 3003.92

713 6150 9002.92
713 6150 3003.92

2.0 D [01];  2.0 D [02] 713 6150 70 GD500005 , GD7000004407.87-07.91
713 6152 60 GD500001 , GD700000

2.0 D [03] 713 6150 70 GV200001 , GV2300004409.88-07.91
713 6153 20 GV200001 , GV230000

2.0 D COMPREX [03] 713 6150 70 GV200001 , GV2300005505.93-11.96
713 6150 90 GE100001

713 6153 20 GV200001 , GV230000
713 6155 50,  GE100001
713 6155 40,  GE100001

2.0 D [03] 713 6150 90 GE1000016011.94-09.97
713 6155 50,  GE100001
713 6155 40,  GE100001

626 IV (GE,GV)
1.8 [02];  1.8i [01];  2.0i [01];  2.0i [02] 713 6150 90 GE10000166-8508.91-04.97

713 6155 50,  GE100001
713 6155 40,  GE100001

2.0i 4WD [01];  2.0i 4WD [02] 713 6150 90713 6150 908504.92-04.97
2.5 24V [02] 713 6150 90 GE100001120-12101.92-04.97

713 6155 50,  GE100001
713 6155 40,  GE100001

2.0 D GLX COMPREX [01];  2.0 D GLX COMPREX [02] 713 6150 90 GE1000015510.92-04.97
713 6155 50,  GE100001
713 6155 40,  GE100001

626 V (GF,GW)
1.8 [01];  1.8 [02] 713 6150 906605.97-12.99

713 6155 50
713 6155 40

1.8 [03] 713 6150 906602.98-01.00
1.8 [01];  1.8 [02] 713 6150 907412.99-10.02

713 6155 50
713 6155 40

1.8 [03] 713 6150 907401.00-10.02
2.0 [01];  2.0 [02] 713 6150 908505.97-10.02

713 6155 50
713 6155 40

2.0 [03] 713 6150 908502.98-10.02
2.0 [01];  2.0 H.P. [02] 713 6150 9010002.98-10.02

713 6155 50
713 6155 40

2.0 H.P. [03] 713 6150 9010002.98-10.02
2.0 DITD [02] 713 6150 906604.98-10.02

713 6155 50
713 6155 40

2.0 DITD [03] 713 6150 906609.99-10.02
2.0 TURBO DI [01];  2.0 TURBO DI [02] 713 6150 907404.98-10.02

713 6155 50
713 6155 40

2.0 TURBO DI [03] 713 6150 907404.98-10.02
2.0 TD [01];  2.0 TD [02] 713 6150 908110.00-10.02

713 6155 50
713 6155 40

2.0 TD [03] 713 6150 908110.00-10.02
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818
1.3;  1.6 713 6151 1044-5501.74-10.78

713 6192 00
929 I (LA)
2.0 713 6152 506605.79-07.86
929 II (HB,HV)
2.0 [01];  2.0 [04];  2.0i [04];  2.0i GLX [01] 713 6151 6066-8805.82-07.87

713 6151 90
713 6152 50

929 III (HC)
2.0;  2.2;  2.2 12V;  2.2i;  3.0 713 6156 1085-14005.87-06.91

713 6156 20
B-SERIE (PE)
1.6;  1.8 713 6153 0055-6002.77-01.82

713 6154 00
B-SERIE (UD)
1.8;  2.0 713 6153 0057-6210.81-08.85

713 6154 00
B-SERIE (UF)
2.0 713 6153 0062-6501.85-03.96

713 6154 00
DEMIO (DW)
1.3 16V;  1.5 16V 713 6151 3046-5508.98-

713 6150 40
713 6152 90

E 2000,2200 (SR1)
2.0 713 6153 106311.84-02.88

713 6154 00
2.2 D 713 6153 104601.84-02.88

713 6154 00
E 2000,2200 (SR2)
2.0 713 6153 1060-7005.85-

713 6154 00
713 6156 60

2.2 D 713 6153 1046-4705.85-
713 6154 00
713 6156 60

MX-3 (EC)
1.6i;  1.8;  1.8i V6 713 6150 3065-9807.91-

713 6155 30, 
713 6155 10, 

MX-5 I (NA)
1.6;  1.8 713 6156 9066-9605.90-04.98

713 6152 90
713 6150 30

MX-5 II (NB)
1.6 16V;  1.8 16V;  1.9 16V 713 6156 9081-10705.98-10.05

713 6152 90
713 6150 30

MX-6 (GE6)
2.0;  2.5 V6;  2.5i V6 713 6150 9085-12102.92-

713 6155 50
713 6155 40

PREMACY (CP)
1.9;  2.0 713 6150 3074-9607.99-
2.0 TD 713 6150 3066-7410.99-
RX 7 I (SA)
Wankel 713 6192 007705.79-05.81
Wankel 713 6152 508303.84-03.86
Wankel 713 6192 008501.81-03.84
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RX 7 II (FC)
Wankel 713 6152 5011011.85-04.89
TURBO 713 6156 8014703.89-12.91
XEDOS 6 (CA)
1.6 16V;  2.0 V6 713 6150 9079-10601.92-

713 6155 50
713 6155 40

XEDOS 9 (TA)
2.0 V6;  2.3 V6;  2.5 V6 713 6150 90105-15507.93-07.00

713 6155 50
713 6155 40

MERCEDES-BENZ
100 (631)
D 713 6673 0041-5502.88-02.96

713 6675 70128165
713 6670 20 128166

190 - 230 (W110) HECKFLOSSE
190 C;  200;  230 713 6674 9059-8804.61-02.68

713 6675 00
190 DC;  200 D 713 6674 904006.61-02.68

713 6675 00
190 (W201)
E 1.8 713 6674 508004.90-08.93

713 6675 30
713 8004 10

2.0 713 6674 400035136610.82-10.84
713 6674 50 003514

713 6675 30
713 8004 10

2.0;  E 2.0 713 6674 5075-8709.84-08.93
713 6675 30
713 8004 10

E 2.0 713 6674 50 0035149010.82-06.93
713 6675 30
713 8004 10

E 2.0 713 6674 400068929310.82-06.93
713 6674 50 006893

713 6675 30006892
713 8004 10006892

E 2.3 713 6674 5097-10009.86-08.93
713 6675 30
713 8004 10

E 2.3-16;  E 2.5-16 713 6673 70125-15004.84-08.93
713 8003 10

713 6675 40
E 2.6;  E EVOLUTION II 2.5 713 6674 50118-17309.86-08.93

713 6675 30
713 8004 10

D 2.0;  D 2.5;  D 2.5 TURBO 713 6674 5053-9308.83-08.93
713 6675 30
713 8004 10

200 - 280 E (W114, W115)
200;  220 713 6674 0063-7701.68-01.77

713 6675 20
230.4;  230.6 713 6674 0081-8801.68-12.76

713 6675 00
250;  250 C;  250 CE 713 6674 0085-11001.68-08.72

713 6675 20
280 713 6674 9011806.72-11.76

713 6675 20
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200 - 280 E (W114, W115)
250 2.8;  250 C 2.8;  280 C;  280 CE;  280 E 713 6674 0096-13606.72-02.77

713 6675 20
200 D;  220 D;  240 D;  240 D 3.0 713 6674 0040-5901.68-01.77

713 6675 20
200 - 300 (C/S/W123)
200;  200 T;  230;  230 C;  230 CE;  230 E;  230 T;  230 TE;  250; 
250 T;  280

713 6674 2062-11502.76-12.85
713 6674 30
713 8005 10

713 6675 20
280 C;  280 CE 713 6674 30115-13003.77-03.80

713 8005 10
713 6675 20

280 E 713 6674 20130-13602.76-11.85
713 6674 30
713 8005 10

713 6675 20
280 CE 713 6674 3013603.77-11.85

713 8005 10
713 6675 20

280 TE 713 6674 2013609.77-11.85
713 6674 30
713 8005 10

713 6675 20
200 D;  220 D;  240 D;  240 T D;  300 D;  300 T D; 
300 T D TURBO;  300 TURBO D

713 6674 2040-9201.76-12.85
713 6674 30
713 8005 10

713 6675 20
200 - 320 (A/C/S/W124)
200 713 6673 7075-7701.86-05.90

713 8003 10
713 6675 30
713 8004 10

200 T 713 6673 707701.86-05.90
713 8003 10

713 6675 50
200 T 713 6673 708009.85-08.89

713 8003 10
713 6675 50

200 713 6673 708012.85-05.90
713 8003 10

713 6675 30
713 8004 10

200 E 713 6673 708709.88-08.92
713 8003 10

713 6675 30
713 8004 10

200 TE 713 6673 7087-9009.88-08.92
713 8003 10

713 6675 50
200 E 713 6673 7090-10009.88-06.93

713 8003 10
713 6675 30
713 8004 10

200 TE 713 6673 7010010.92-06.93
713 8003 10

713 6675 50
220 CE;  220 E 713 6673 7011010.92-06.93

713 8003 10
713 6675 30
713 8004 10

220 TE 713 6673 7011010.92-05.93
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200 - 320 (A/C/S/W124)

110220 TE 10.92-05.93 713 8003 10
713 6675 50

230 CE;  230 E 713 6673 709712.84-06.93
713 8003 10

713 6675 30
713 8004 10

230 TE 713 6673 709709.85-08.92
713 8003 10

713 6675 50
230 CE;  230 E 713 6673 7010001.85-06.93

713 8003 10
713 6675 30
713 8004 10

230 TE 713 6673 7010009.85-08.92
713 8003 10

713 6675 50
260 E 713 6673 7011809.85-08.92

713 8003 10
713 6675 40
713 6675 50

260 E 4-matic 713 6674 8011809.86-08.92
713 6675 40

260 TE 713 6674 7011809.89-08.92
260 E 713 6673 7012209.85-12.89

713 8003 10
713 6675 30
713 6675 50
713 8004 10

260 TE 713 6674 7012209.85-12.89
260 E 4-matic 713 6674 8012212.86-12.89

713 6675 30
713 8004 10

280 E 713 6673 7014510.92-06.93
713 8003 10

713 6675 40
713 6675 50

280 TE 713 6673 7014510.92-06.93
713 8003 10

713 6675 50
300 CE;  300 E 713 6673 7013208.85-05.93

713 8003 10
713 6675 30
713 8004 10

300 TE 713 6673 7013201.86-08.92
713 8003 10

713 6675 50
300 E 4-matic 713 6674 8013209.86-06.93

713 6675 30
713 8004 10

300 TE 4-matic 713 6674 8013209.86-06.93
713 6675 50

300 CE;  300 E 713 6673 7013801.85-08.92
713 8003 10

713 6675 30
713 8004 10

300 TE 713 6673 7013801.86-12.89
713 8003 10

713 6675 50
300 E 4-matic 713 6674 8013809.86-02.92

713 6675 30
713 8004 10
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200 - 320 (A/C/S/W124)
300 TE 4-matic 713 6674 8013809.86-12.89

713 6675 50
300 E-24 713 6673 7016209.88-08.92

713 8003 10
713 6675 30
713 8004 10

300 CE-24 713 6673 7016209.89-12.92
713 8003 10

713 6675 30
713 8004 10

300 TE-24 713 6673 7016209.89-08.92
713 8003 10

713 6675 80
300 CE-24 713 6674 7016204.92-06.93

713 6675 40
320 CE;  320 E 713 6673 7016210.92-06.93

713 8003 10
713 6675 40

E 320 T 713 6673 7016210.92-06.93
713 8003 10

713 6675 50
400 E 4.2 713 6673 6020510.92-06.93

713 6675 30
713 8004 10

500 E 713 6674 7024001.91-06.93
713 6675 30
713 8004 10

200 D 713 6673 705312.84-08.89
713 8003 10

713 6675 30
713 8004 10

200 T D 713 6673 705309.85-08.91
713 8003 10

713 6675 80
200 T D 713 6673 705509.88-08.91

713 8003 10
713 6675 80

200 D 713 6673 705508.89-06.93
713 8003 10

713 6675 30
713 8004 10

250 D 713 6673 706604.85-06.93
713 8003 10

713 6675 30
713 6675 50
713 8004 10

250 T D 713 6673 706609.85-06.93
713 8003 10

713 6675 50
250 D 713 6673 706901.89-06.93

713 8003 10
713 6675 30
713 6675 50
713 8004 10

250 T D 713 6673 706901.89-06.93
713 8003 10

713 6675 80
250 TURBO D 713 6673 709309.88-06.93

713 8003 10
713 6675 30
713 8004 10

300 D 713 6673 708012.84-08.89
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200 - 320 (A/C/S/W124)

80300 D 12.84-08.89 713 8003 10
713 6675 40

300 T D 713 6673 708009.86-06.93
713 8003 10

713 6675 80
300 D 4-matic;  300 TURBO D 4-matic 713 6674 8080-10509.86-06.93

713 6675 40
300 T D 713 6673 708101.89-06.93

713 8003 10
713 6675 80

300 D 713 6673 708106.90-06.93
713 8003 10

713 6675 40
300 T D 713 6673 708301.89-06.93

713 8003 10
713 6675 80

300 D 713 6673 708308.89-06.93
713 8003 10

713 6675 40
300 TURBO D 713 6673 7010509.86-09.88

713 8003 10
713 6675 40

300 T TURBO D 713 6673 70105-10809.86-06.93
713 8003 10

713 6675 80
300 T TURBO D 4-matic 713 6674 80105-10809.86-06.93

713 6675 50
300 TURBO D 4-matic 713 6674 8010801.88-06.93

713 6675 30
713 8004 10

300 TURBO D 713 6673 7010809.88-06.93
713 8003 10

713 6675 40
220 - 230 (W111) HECKFLOSSE
220 B;  220 SB;  220 SEB;  230 S 713 6674 9070-8808.59-01.68

713 6675 00
220 - 280 SE (W111)
220 SEB;  250 SE;  280 SE;  280 SE 3.5 713 6674 9088-14701.61-12.71

713 6675 00
220 - 280 SL (W113)
230 SL;  250 SL 713 6674 9011001.63-01.68

713 6675 00
280 SL 713 6675 0012501.68-03.71
A-KLASSE/CLASS (W168)
1.9 A 190 Twin Engine;  A 140;  A 160;  A 190;  A 210 713 6673 1060-18407.97-08.04

713 6673 20J568589
A 160 CDI 713 6673 104407.98-02.01

713 6673 20
A 160 CDI 713 6673 105502.01-08.04

713 6673 20J568589
A 170 CDI 713 6673 106607.98-02.01

713 6673 20
A 170 CDI 713 6673 107002.01-08.04

713 6673 20J568589
A-KLASSE/CLASS (W169)
A 150;  A 170;  A 200 713 6679 5003.05, J11640970-10009.04-

713 6679 6003.05 ,  J116410
713 6679 30

A 200 TURBO (169.034, 169.334) 713 6679 50J11640914209.05-
713 6679 60 J116410

713 6679 30
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A-KLASSE/CLASS (W169)
A 160A 160 CDI;  A 180 CDI;  A 200 CDI 713 6679 5003.05, J11640960-10309.04-

713 6679 6003.05 ,  J116410
713 6679 30

B-CLASS (W245)
B 150;  B 170;  B 200;  B 200 TURBO 713 6679 5003.05, J00018370-14203.05-

713 6679 60 J000184 , 03.05
713 6679 30

B 180 CDI;  B 200 CDI 713 6679 5003.05, J00018380-10303.05-
713 6679 60 J000184 , 03.05

713 6679 30
C CLASS (W204)
C 180 Kompressor (204.046);  C 200 Kompressor (204.041); 
C 230 (204.052)

713 6678 20115-15001.07-
713 6679 40

C 230 4-matic (204.085) 713 6679 90 A 077966 , 09.0715007.07-
713 6679 90 F 073052 , 09.07
713 6679 90 R 006085 , 03.08

713 6679 40
C 280 (204.054) 713 6678 2017001.07-

713 6679 40
C 280 4-matic (204.081) 713 6679 90 A 077966 , 09.0717007.07-

713 6679 90 F 073052 , 09.07
713 6679 90 R 006085 , 03.08

713 6679 40
C 350 (204.054) 713 6678 2020001.07-

713 6679 40
C 350 4-matic (204.087) 713 6679 90 A 077966 , 09.0720007.07-

713 6679 90 F 073052 , 09.07
713 6679 90 R 006085 , 03.08

713 6679 40
C 63 AMG 713 6679 4033602.08-
C 200 CDI (204.007);  C 220 CDI (204.008);  C 320 CDI (204.022) 713 6678 20100-16501.07-

713 6679 40
C 320 CDI 4-matic (204.089) 713 6679 90 A 077966 , 09.0716507.07-

713 6679 90 F 073052 , 09.07
713 6679 40

C CLASS T-MODEL (S204)
C 180 Kompressor;  C 200 Kompressor;  C 230;  C 280;  C 350; 
C 63 AMG

713 6678 20115-33608.07-
713 6679 40

C 200 CDI;  C 220 CDI;  C 320 CDI 713 6678 20100-16508.07-
713 6679 40

C 320 CDI 4-matic 713 6679 90 A 077966 , 09.0716508.07-
713 6679 90 F 073052 , 09.07

713 6679 40
C-KLASSE/CLASS (S/W202)
C 180;  C 180 T;  C 200;  C 200 KOMPRESSOR;  C 200 T;  C 220; 
C 230;  C 230 KOMPRESSOR;  C 230 T; 
C 230 T KOMPRESSOR;  C 240;  C 240 T

713 6673 6089-14203.93-03.01
713 6675 30
713 8004 10

C 280 713 6673 6014205.93-05.00
713 6675 40

C 280;  C 280 T 713 6673 6014506.97-03.01
713 6675 30
713 8004 10

C 36 AMG;  C 43 AMG 713 6673 60206-22505.94-05.00
713 6675 40

C 200 D;  C 200 T D 713 6673 6055-6503.93-03.01
713 6675 30
713 8004 10

C 200 CDI;  C 200 T CDI;  C 220 CDI;  C 220 T CDI 713 6673 6075-9209.97-03.01
713 6675 40

C 220 D;  C 220 T D;  C 250 D;  C 250 T TURBO D; 
C 250 TURBO D

713 6673 6055-11005.93-03.01
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C-KLASSE/CLASS (S/W202)

55-110C 220 D;  C 220 T D;  C 250 D;  C 250 T TURBO D; 
C 250 TURBO D

05.93-03.01 713 6675 30
713 8004 10

C-KLASSE/CLASS (CL/S/W203)
C 160 Kompressor (203.730);  C 180;  C 180 Kompressor; 
C 200 CGI;  C 200 Kompressor;  C 220;  C 230;  C 230 (203.052); 
C 230 (203.252);  C 230 Kompressor;  C 240

713 6678 2090-15005.00-
713 6678 30

C 240 4-matic 713 6670 5012507.02-
713 6678 30

C 280 713 6678 2017001.05-
713 6678 30

C 280 4-matic 713 6670 5017001.05-
713 6678 30

C 320 4-matic 713 6670 5016007.02-
713 6678 30

C 32 AMG;  C 320 713 6678 20160-26005.00-
713 6678 30

3.5;  C 350 713 6678 20170-20001.05-
713 6678 30

C 350 4-matic 713 6670 5020001.05-
713 6678 30

C 55 AMG 713 6678 2027002.04-
713 6678 30

C 200 CDI;  C 220 CDI;  C 220 CDI (203.008); 
C 220 CDI (203.208);  C 220 CDI (203.708);  C 270 CDI;  C 30 CDI; 
C 320 CDI;  C 320 CDI (203.220)

713 6678 2075-17005.00-
713 6678 30

CLK (A/C208)
200 [04];  200 [05];  200 Kompressor [05] 713 6673 60100-12006.97-06.02

713 6675 30
713 8004 10

200 Kompressor [04] 713 6673 6014106.97-06.00
713 6675 40

200 Kompressor [05] 713 6673 6014103.98-06.00
713 6675 30
713 8004 10

230 Kompressor [04];  230 Kompressor [05] 713 6673 6014206.97-06.00
713 6675 40

230 Kompressor [05] 713 6673 6014506.00-03.02
713 6675 30
713 8004 10

320 [04];  320 [05];  430 [04];  430 [05] 713 6673 60160-20506.97-06.02
713 6675 40

55 AMG [05] 713 6673 6025501.00-03.02
713 6675 30
713 8004 10

CLK (A/C209)
200 CGI [04];  200 CGI [05];  200 Kompressor [04]; 
200 Kompressor [05];  240 [04];  240 [05];  280 [04];  280 [05]; 

713 6678 20120-42806.02-

320 [04];  320 [05];  350 [04];  350 [05];  5.5 500;  500;  500 [04]; 
500 [05];  55 AMG [04];  55 AMG [05];  63 AMG (209.377); 
63 AMG (209.477);  CLK DTM AMG [04]
220 CDI [04];  270 CDI [04];  320 CDI;  320 CDI [04] 713 6678 20110-16510.02-
E-KLASSE/CLASS (A/C/S/W124)
E 200;  E 200 [04];  E 200 [05] 713 6673 7010006.93-03.98

713 8003 10
713 6675 30
713 8004 10

E 200 T 713 6673 7010006.93-06.96
713 8003 10

713 6675 50
E 220;  E 220 [04];  E 220 [05] 713 6673 7011006.93-03.98

713 8003 10
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E-KLASSE/CLASS (A/C/S/W124)

110E 220;  E 220 [04];  E 220 [05] 06.93-03.98 713 6675 30
713 8004 10

E 220 T 713 6673 7011006.93-06.96
713 8003 10

713 6675 50
E 280 713 6674 7014206.93-06.95

713 6675 50
E 280 T 713 6673 7014206.93-06.96

713 8003 10
713 6675 50

E 280 713 6673 7014506.93-06.95
713 8003 10

713 6675 30
713 8004 10

E 280 T 713 6673 7014506.93-06.96
713 8003 10

713 6675 50
E 300 4-matic 713 6674 8013206.93-06.95

713 6675 40
E 300 T 4-matic 713 6674 8013206.93-06.96

713 6675 50
E 320 713 6673 7016206.93-06.95

713 8003 10
713 6675 30
713 8004 10

E 320 [04];  E 320 [05] 713 6674 7016206.93-03.98
713 6675 40

E 320 T 713 6673 7016206.93-06.96
713 8003 10

713 6675 50
E 420;  E 500 713 6673 60205-23506.93-06.95

713 6675 30
713 8004 10

E 200 D 713 6673 705506.93-06.95
713 8003 10

713 6675 30
713 8004 10

E 250 T D 713 6673 708306.93-06.96
713 8003 10

713 6675 50
E 250 713 6673 708307.93-06.95

713 8003 10
713 6675 40
713 6675 50

E 250 TURBO D;  E 300 D 713 6673 7093-10006.93-06.95
713 8003 10

713 6675 40
E 300 T D;  E 300 T TURBO D 713 6673 70100-10806.93-06.96

713 8003 10
713 6675 50

E 300 TURBO D 713 6673 7010806.93-06.95
713 8003 10

713 6675 40
E 300 T TURBO D 4-matic 713 6674 8010806.93-06.96

713 6675 50
E 300 TURBO D 4-matic 713 6674 8010806.93-06.95

713 6675 40
E-KLASSE/CLASS (S/W210)
E 200 713 6673 6010006.95-08.00

713 6675 30
713 8004 10
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E-KLASSE/CLASS (S/W210)
E 200 T 713 6673 6010006.96-08.00

713 6677 30
E 200 Kompressor 713 6673 6012008.00-03.02

713 6675 30
713 8004 10

E 200 T Kompressor 713 6673 6012008.00-03.03
713 6677 30

E 200 Kompressor 713 6673 6013706.97-03.02
713 6675 30
713 8004 10

E 200 T Kompressor 713 6673 6013706.97-03.03
713 6678 80

E 230 713 6673 6011006.95-06.97
713 6675 30
713 8004 10

E 230 T 713 6673 6011006.96-06.97
713 6677 30

E 240 713 6673 6012506.97-08.00
713 6675 30
713 8004 10

E 240 T 713 6673 6012506.97-03.03
713 6677 30

E 240 713 6673 6012508.00-03.02
713 6675 30
713 8004 10

E 240 T 713 6673 6012508.00-03.03
713 6677 30

E 280 713 6673 6014201.96-06.97
713 6675 30
713 8004 10

E 280 713 6673 6015012.96-03.02
713 6675 40

E 280 T 713 6673 6015012.96-03.03
713 6678 80

E 280 4-matic 713 6678 5015012.96-03.02
713 6675 40

E 280 T 4-matic 713 6678 5015012.96-03.03
713 6678 80

E 320 713 6673 60162-16506.95-03.02
713 6675 30
713 8004 10

E 320 T 713 6673 6016512.96-03.03
713 6678 80

E 320 T 4-matic 713 6678 5016512.96-03.03
713 6677 10

E 320 4-matic 713 6678 5016506.97-03.02
713 6675 40

E 420 713 6673 6020501.96-06.97
713 6675 30
713 8004 10

E 420 T 713 6673 6020506.96-06.97
713 6678 80

E 430 713 6673 6020506.97-03.02
713 6675 30
713 8004 10

E 430 T 713 6673 6020506.97-03.03
713 6678 80

E 430 4-matic 713 6678 5020505.99-03.02
713 6675 40

E 430 T 4-matic 713 6677 3020505.99-03.03
E 50 AMG 713 6674 7025502.96-08.97

713 6675 40
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E-KLASSE/CLASS (S/W210)
E 55 AMG 713 6673 6026008.97-03.02

713 6675 30
713 8004 10

E 55 T AMG 713 6673 6026008.97-03.03
713 6678 80

E 55 AMG 4-matic 713 6678 5026003.01-03.02
713 6675 40

E 200 CDI;  E 200 D;  E 220 CDI 713 6673 6065-10501.96-03.02
713 6675 30
713 8004 10

E 220 T CDI 713 6674 7010507.99-03.03
713 6675 40

E 200 CDI;  E 220 CDI 713 6673 6075-9206.98-03.02
713 6675 30
713 8004 10

E 220 T CDI 713 6673 609206.98-07.99
713 6678 80

E 220 D;  E 250 D 713 6673 6055-8306.95-03.02
713 6675 30
713 8004 10

E 250 T D 713 6673 608306.96-07.99
713 6677 30

E 250 T TURBO D 713 6673 6011006.97-07.99
713 6678 80

E 250 TURBO D;  E 270 CDI 713 6673 60110-12506.97-03.02
713 6675 30
713 8004 10

E 270 T CDI 713 6674 7012507.99-03.03
E 290 T TURBO D 713 6673 609506.96-07.99

713 6678 80
E 290 TURBO D;  E 300 D 713 6673 6095-10006.95-07.99

713 6675 30
713 8004 10

E 300 T TURBO D 713 6673 6013012.96-07.99
713 6678 80

E 300 TURBO D;  E 320 CDI 713 6673 60130-14512.96-03.02
713 6675 30
713 8004 10

E-KLASSE/CLASS (S/W211)
E 200 CGI;  E 200 Kompressor;  E 200 Kompressor (211.041); 
E 200 Kompressor (211.241);  E 230;  E 240;  E200 NGT

713 6678 00120-15003.02-
713 6678 10

E 240 4-matic 713 6678 1013003.03-
E 280 713 6678 0017003.05-

713 6678 10
E 280 4-matic;  E 280 T 4-matic 713 6678 1017003.05-
E 320 713 6678 0016503.02-

713 6678 10
E 320 4-matic 713 6678 1016503.03-
E 350 4-matic (211.087);  E 350 T 4-matic (211.287) 713 6678 1020003.05-
E 350;  E 350 CGI 713 6678 00200-21503.05-

713 6678 10
E 500 713 6678 0022503.02-

713 6678 10
E 500 4-matic 713 6678 1022510.03-
E 500 (211.072);  E 500 T (211.272);  E 55 AMG; 
E 55 AMG Kompressor

713 6678 00285-35010.02-
713 6678 10

E 500 4-matic (211.090);  E 500 T 4-matic (211.290) 713 6678 1028504.06-
713 6678 0037803.06-

713 6678 10
E 63 AMG (211.077);  E 63 AMG (211.277)
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E-KLASSE/CLASS (S/W211)

713 6678 0075-16503.02-
713 6678 10

200 CDI (211.007);  220 CDI (211.006);  220 CDI (211.206); 
E 200 CDI;  E 200 CDI (211.207);  E 220 CDI; 
E 220 CDI (211.008);  E 220 T CDI (211.208);  E 270 CDI; 
E 280 CDI;  E 300 BLUETEC;  E 320 CDI

713 6678 10140-16503.05-E 280 CDI 4-matic;  E 280 T CDI 4-matic;  E 320 CDI 4-matic; 
E 320 T CDI 4-matic
E 280 CDI;  E 320 CDI;  E 400 CDI;  E 420 CDI (211.029) 713 6678 00130-23111.02-

713 6678 10
G-KLASSE/CLASS (W460)
230 G;  230 GE;  280 GE 713 6673 80700056066-11503.79-07.93

713 6673 90 7000561
713 6670 10 730.305

713 6675 60
240 GD;  250 GD;  300 GD 713 6673 80700056053-8303.79-07.93

713 6673 90 7000561
713 6670 10 730.305

713 6675 60
G-KLASSE/CLASS (W461)
230 GE 713 6673 90 700056190-9202.93-

713 6670 10 730.305
713 6675 60

250 GD;  290 GD/G 290 D;  G 290 TD 713 6673 90 700056168-8802.90-
713 6670 10 730.305

713 6675 60
G-KLASSE/CLASS (W463)
230 GE;  300 GE;  320 GE;  G 320 713 6670 1093-15809.89-

713 6675 60
250 GD;  300 GD;  350 G TURBO D;  350 GD TD;  G 300 TD 713 6670 1069-13009.89-

713 6675 60
HENSCHEL 2-T
207 1.8 713 6674 305102.73-12.77

713 8005 10
713 6675 60

M-KLASSE/CLASS (W163)
ML 230;  ML 320 V6;  ML 350;  ML 430;  ML 500;  ML 55 AMG 713 6677 40713 6677 40110-25502.98-06.05
ML 270 CDI;  ML 400 CDI 713 6677 40713 6677 40120-18412.99-06.05
PONTON (W120)
180 713 6674 904807.53-12.62
180 D 713 6674 903201.53-07.59
S-KLASSE/CLASS (W108, W109)
250 S;  250 SE;  280 S;  280 SE,SEL;  280 SE,SEL 3.5;  300 SEL; 
300 SEL 3.5;  300 SEL 6.3

713 6674 9096-18401.66-08.72
713 6675 00

S-KLASSE/CLASS (W116)
280 S;  280 SE,SEL;  350 SE,SEL;  450 SE,SEL;  450 SEL 6.9 713 6674 30115-21008.72-07.80

713 8005 10
713 6675 20

S-KLASSE/CLASS (C/W126)
260 SE 713 6674 30118-12209.85-06.91

713 8005 10
713 6675 20

280 S;  280 SE,SEL;  300 SE,SEL;  380 SE,SEL;  380 SEC 713 6674 20115-16010.79-06.91
713 6674 30
713 8005 10

713 6675 20
420 SE,SEL;  420 SEC;  500 SE,SEL;  500 SEC;  560 SE,SEL; 
560 SEC

713 6674 20150-22012.79-06.91
713 6675 20

S-KLASSE/CLASS (C/W140)
300 SE,SEL/S320;  300 SE 2.8;  S 280;  S 420 713 6673 50142-20503.91-10.98

713 6675 90
SEC/CL 420 713 6673 5020510.94-02.99

713 6678 60
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S-KLASSE/CLASS (C/W140)
400 SE,SEL/S420 713 6673 5021002.91-10.98

713 6677 10A212244
713 6678 60 A212245

SEC/CL 500 713 6673 5023510.92-02.99
713 6675 90 CL500

S 500 713 6673 5023501.93-10.98
713 6675 90

500 SE,SEL;  S 600 713 6673 50240-29002.91-10.98
713 6677 10A212244
713 6678 60 A212245

SEC/CL 600 713 6673 5029009.92-02.99
713 6675 90 CL600

600 SE,SEL 713 6673 5030004.91-12.92
713 6677 10A212244
713 6678 60 A212245

S 300 TURBO D;  S 350 TURBO D 713 6673 50110-13001.93-10.98
713 6675 90

S-KLASSE/CLASS (C215)
CL 500;  CL 55 AMG;  CL 600;  CL 65 AMG 713 6678 90225-45003.99-03.06
S-KLASSE/CLASS (W220)
S 280;  S 320;  S 430;  S 500 713 6677 60150-22510.98-08.05

713 6677 50
S 500 4-matic;  S 55 AMG 713 6678 90225-26504.99-08.05
S 55 AMG 713 6678 90 M113.987,  M113.99136806.02-08.05
S 600 713 6673 5027001.00-08.05

713 6678 90
S 320 CDI 713 6677 6014508.99-09.02

713 6677 50
S 400 CDI 713 6677 6018406.00-08.05

713 6678 90
SL (C/R107)
280 SL;  280 SLC 713 6674 00130-13608.74-07.85

713 6675 20
300 SL 713 6673 70132-13809.85-08.89

713 8003 10
713 6675 20

350 SL;  350 SLC;  380 SL;  380 SLC 713 6674 00143-16005.71-08.85
713 6675 20

420 SL 713 6673 70150-16001.86-08.89
713 8003 10

713 6675 20
450 SL;  450 SLC 713 6674 00160-16510.72-10.80

713 6675 20
500 SL 713 6673 70164-17005.80-08.89

713 8003 10
713 6675 20

450 SLC 5.0 713 6674 0017706.78-02.80
713 6675 20

500 SL 713 6673 70177-18005.80-08.89
713 8003 10

713 6675 20
SL (R129)
280 713 6673 6014208.93-10.01

713 6675 30
713 8004 10

300 SL;  300 SL-24;  320 713 6674 70140-17003.89-10.01
713 6675 30
713 8004 10

500 713 6674 7012.9323509.92-10.01
713 6673 6001.94
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SL (R129)

235500 09.92-10.01 713 6677 2012.93
713 6675 4001.94

500 SL 713 6674 7024009.89-08.92
713 6677 20

600 713 6674 7012.9329007.92-10.01
713 6673 6001.94

713 6678 70
SLK (R170)
200 713 6673 5010009.96-03.00

713 6675 90
200 Kompressor 713 6673 6012003.00-04.04
200 Kompressor;  230 Kompressor 713 6673 50141-14509.96-04.04

713 6675 90
SPRINTER 2-T (901,902)
214;  214 NGT 713 6676 0092-10502.95-05.06

713 6670 30
208 CDI;  208 D;  210 D;  211 CDI;  212 D;  213 CDI;  216 CDI 713 6676 0058-11501.95-05.06

713 6670 30
SPRINTER 3-T (903)
308 E;  314;  314 NGT 713 6676 00S23191540-10502.95-05.06

713 6676 00Y245976
713 6670 30

314 4x4 713 6670 3010508.02-05.06
308 CDI;  311 CDI;  313 CDI 713 6676 00S23191560-9504.00-05.06

713 6676 00Y245976
713 6670 30

311 CDI 4x4;  313 CDI 4x4 713 6670 3080-9508.02-05.06
2.3 D 4x4 713 6670 305806.97-12.99
308 D 713 6676 00S23191558-6002.95-04.00

713 6676 00Y245976
713 6670 30

316 CDI 713 6676 00S23191511504.00-05.06
713 6676 00Y245976

713 6670 30
316 CDI 4x4 713 6670 3011508.02-05.06
2.9 TDi;  310 D;  312 D 713 6676 00S23191575-9002.95-04.00

713 6676 00Y245976
713 6670 30

310 D 4x4;  312 D 4x4 713 6670 3075-9005.97-08.02
SPRINTER 4-T (904)
414;  414 4x4 713 6676 0010502.96-05.06

713 6670 30
713 6670 40

2.3 D 4x4;  408 CDI;  408 D;  410 D;  410 D 4x4;  411 CDI; 
411 CDI 4x4;  412 D;  412 D 4x4;  413 CDI;  413 CDI 4x4; 
416 CDI;  416 CDI 4x4

713 6676 0058-11502.96-05.06
713 6670 30
713 6670 40

T1 (601)
208 2.3 [07];  210 2.3 [07];  210 2.3 [08];  210 2.3 [09] 713 6674 3063-7704.77-02.96

713 8005 10
713 6675 60

207 D 2.4 [07];  207 D 2.4 [08];  207 D 2.4 [09];  208 D 2.3 [07]; 
208 D 2.3 [08];  208 D 2.3 [09];  209 D 2.9 [07];  209 D 3.0 [09]; 
210 D 2.8 [07];  210 D 2.8 [08];  210 D 2.8 [09];  210 D 2.9 [09]

713 6674 3048-7204.77-02.96
713 8005 10

713 6675 60
T1 (602)
308 D 2.3 [07];  308 D 2.3 [08];  308 D 2.3 [09] 713 6674 3058-6011.88-02.96

713 8005 10
713 6675 60

307 D 2.4 [08];  307 D 2.4 [09]
713 6674 30 730.403, 730.404,  730.445,

730.446
48-5304.77-01.90

713 6676 00 730.405, 730.407,  730.447,
730.448
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T1 (602)

48-53307 D 2.4 [08];  307 D 2.4 [09] 04.77-01.90
713 8005 10 730.403, 730.404,  730.445,

730.446
713 6675 60

310 D 2.9 [07];  310 D 2.9 [08] 713 6674 307006.89-02.96
713 8005 10

713 6675 60
310 D 2.9 [09] 713 6676 007006.89-02.96

713 6675 60
210 D 2.9 [07];  210 D 2.9 [08] 713 6674 307206.89-02.96

713 8005 10
713 6675 60

310 D 2.9 [09] 713 6676 007206.89-02.96
713 6675 60

309 D 3.0 [08] 713 6674 306510.82-01.90
713 8005 10

713 6675 60
309 D 3.0 [09] 713 6676 006510.82-01.90

713 6675 60
VIANO (W639)
3.0;  3.2;  3.5 713 6679 80140-17009.03-
2.0 CDI;  2.2 CDI;  3.0 CDI;  CDI 2.0 4-matic;  CDI 2.2 4-matic 713 6679 8080-15009.03-
VITO (638)
113 2.0;  114 2.3 713 6670 50713 6670 5095-10502.96-07.03
108 CDI 2.2;  108 D 2.3;  110 CDI 2.2;  110 D 2.3;  110 TD 2.3; 
112 CDI 2.2

713 6670 50713 6670 5058-9002.96-07.03

VITO (W639)
123;  126;  3.0;  3.2 713 6679 80140-19009.03-
109 CDI 2.2;  111 CDI 2.2;  111 CDI 2.2 4x4;  115 CDI 2.2 4x4; 
120 CDI;  2.0 CDI;  2.2 CDI

713 6679 8065-15009.03-

V-KLASSE/CLASS (638/2)
V 200;  V 230;  V 280 713 6670 50713 6670 5095-12810.96-07.03
V 200 CDI;  V 220 CDI;  V 230 TD 713 6670 50713 6670 5072-9009.96-07.03

MG
MG ZR
105;  120;  160 713 6174 10, 76-11806.01-
Turbodiesel 713 6174 10, 7406.01-
MG ZS
120;  180 713 6174 10, 86-13007.01-
MG ZT
1.8 16V;  1.8 T 16V;  160;  180;  190;  260 713 6203 1088-19106.01-

713 6203 20
2.0 CDTi 713 6203 1085-9606.02-

713 6203 20
MG ZT- T
1.8 16V;  1.8 T 16V;  160;  180;  190;  260 713 6203 1088-19110.01-

713 6203 20
2.0 CDTi 713 6203 1085-9606.02-

713 6203 20
MGF
1.6;  1.8i 16V;  1.8i VVC 713 6201 80713 6201 8082-11803.95-03.02
MGTF
115;  120;  135;  160 713 6201 80713 6201 8085-11803.02-

MINI
MINI CABRIOLET
Cooper;  Cooper S;  One 713 6493 5066-12507.04-

713 6493 70
MINI ONE
1.6 16V;  Cooper S;  S 1.6 16V 713 6493 5007.0666-12506.01-

713 6493 7007.06
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MINI
MINI ONE
1.6 S Works 713 6493 5014711.03-06.05

713 6493 70
Works 713 6493 5007.0615511.03-

713 6493 7007.06
D 1.4;  One D 713 6493 5007.0655-6506.03-

713 6493 7007.06

MITSUBISHI
CELESTE (A7_)
1.6 ST (A73) 713 6191 005401.77-06.81

713 6192 00
2.0 GSR (A78) 713 6191 0066-7710.75-06.81

713 6192 10
COLT I (A15_A)
1.2 GL (A151A);  1.4 GLX,GT (A152A) 713 6191 1040-5112.78-01.84

713 6191 00
1.4 TURB0 (A152A) 713 6191 307709.81-01.84

713 6191 00
COLT II (C1_A)
1.2 EL,GL (C15A);  1.5 GLX (C12A);  1.6 TURBO ECi (C13A) 713 6191 3040-9202.84-04.88

713 6192 30
1.8 GL D (C14A) 713 6191 3043-4402.84-04.88

713 6192 30
COLT III (C5_A)
1.3 GL 713 6191 304404.88-12.90

713 6192 50 C51,C52,C54
713 6192 60 C53,C58

1.3 (C51A);  1.3 12V (C51A);  1.5 (C52A);  1.5 GLXi (C52A) 713 6191 3051-6604.88-05.92
713 6192 50

1.6 GTi 16V (C53A);  1.8 GTi 16V (C58A) 713 6191 3091-10004.88-05.92
713 6192 60

1.8 D GLX (C54A) 713 6191 304404.88-05.92
713 6192 60

COLT IV (CA_A)
1.3 GLi 12V (CA1A);  1.6;  1.6 GLXi 16V (CA4A); 
1.8 GTi 16V (CA5A)

713 6190 9012.9455-10304.92-04.96
713 6191 6012.94, 
713 6190 8012.94, 

COLT LANCER (A7_)
1.2;  1.4 713 6191 0040-5001.78-09.79

713 6192 00
1.4 [03];  1.6 713 6191 0050-6001.78-09.79

713 6192 10
COLT V (CJ_A)
1300 GL,GLX;  1500 (CJ2A);  1600 GLX 713 6190 9011.9855-6911.95-07.05

713 6190 80
CORDIA (A21_A)
1.6 GSL (A212A);  1.6 TURBO (A212A);  1.8 GSL (A215A); 
1.8 TURBO ECi (A213A)

713 6191 3055-10010.82-12.86
713 6191 00

GALANT I (A12_)
1.6;  1.6 GL 713 6191 005501.77-08.80

713 6192 10
2.0;  2.0 GLX 713 6191 2063-7201.77-08.80

713 6192 10
GALANT II (A16_)
1.6 GLX (A161A) [01];  1.6 GLX (A161V) [03] 713 6191 005509.80-05.84

713 6192 10
2.0 GLS (A163) [01];  2.0 GLX (A163V) [03]; 
2.0 TURBO ECi (A164) [01]

713 6191 2075-12509.80-05.84
713 6192 10

2.3 Turbo-D (A167) [01];  2.3 Turbo-D (A167V) [03] 713 6191 206209.80-05.84
713 6192 10
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GALANT III (E1_A)
1.6 GLX (E11A);  2.0 GLS (E15A);  2.0 TURBO ECi (E15A); 
2.4 GLS (E16A)

713 6191 5055-11006.84-12.87
713 6191 00

1.8 Turbo-D (E14A) 713 6191 506006.84-12.87
713 6191 00

GALANT IV (E3_A)
1.8 (E32A);  1.8 (E32A) [01] 713 6191 7063-6611.87-10.92

713 6192 80
713 6191 00

2.0 (E33A) [01];  2.0 (E33A) [02];  2.0 (E38A) [01]; 
2.0 (E39A) [02];  2.0 GTi 16V (E33A) [01];  2.0 GTi 16V (E33A) [02]

713 6191 7080-10711.87-10.92
713 6192 80

2.0 GTi 16V 4x4 [01];  2.0 GTi 16V 4x4 [02] 713 6191 70106-11006.88-12.92
1.8 Turbo-D (E34A) [01];  1.8 Turbo-D (E34A) [02] 713 6191 705512.87-10.92

713 6191 00
GALANT V (E5_A,E7_A,E8_A)
1.8 (E52A) [01];  1.8 (E52A) [02];  1.8 GLSi (E52A) [01]; 
1.8 GLSi (E52A) [02];  2.0 GLSi (E55A) [01]; 

713 6194 3004.9585-11011.92-08.96
713 6194 4004.95

2.0 GLSi (E55A) [02];  2.0 V6-24 (E54A) [01]; 
2.0 V6-24 (E54A) [02]
2.5 V6-24 4x4;  2.5 V6-24 4x4 [01] 713 6194 3004.9512511.92-08.96
2.0 GLSTD (E57A) [01];  2.0 GLSTD (E57A) [02] 713 6194 3004.956611.92-08.96

713 6194 4004.95
GALLOPER (JK-01)
3.0 V6 713 6191 4010402.99-
2.5 D 713 6191 407302.99-
L 200 (K_4T)
2.5 D 713 6193 005111.86-08.96

713 6192 4010.90
713 6195 4011.90

2.5 D 4WD 713 6191 405112.87-05.93
713 6192 4010.90
713 6195 4011.90

2.5 TD 4WD 713 6191 406411.92-08.96
713 6195 40

L 300 (L03_P/G,L0_2P)
1.6 [07];  1.6 [08] 713 6193 0048-5105.80-02.87

713 6194 00
1.8 4x4 [07];  2.0 4x4 [07] 713 6191 4060-6508.84-02.87

713 6192 40
2.3 D [07] 713 6193 005004.83-10.86

713 6194 00
2.5 D [09] 713 6193 005111.86-04.94

713 6194 0010.90
713 6195 3011.90

L 300 (P0_W,P1_W,P2_W)
1.6 [07] 713 6193 0012.965111.86-

713 6194 0010.90
713 6195 3011.90 , 12.96

1.6 [08] 713 6193 005111.86-05.94
713 6195 30

2.0 [07];  2.0 [08] 713 6193 0012.9664-6611.86-
713 6194 0010.90
713 6195 3011.90 , 12.96

2.0 4WD [07] 713 6191 4012.9665-6611.86-
713 6192 4010.90
713 6195 4011.90 , 12.96

2.3 4WD [07] 713 6191 408011.86-12.90
713 6192 40

2.4 [07] 713 6193 0012.968211.90-
713 6195 3012.96

2.4 4WD [07] 713 6191 4012.968211.90-
713 6195 4012.96
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L 300 (P0_W,P1_W,P2_W)
2.5 D [07];  2.5 D [08] 713 6193 0012.965111.86-

713 6194 0010.90
713 6195 3011.90 , 12.96

2.5 D 4WD [07] 713 6191 4012.966411.88-
713 6192 4010.90
713 6195 4011.90 , 12.96

LANCER I (A17_)
1.2 713 6191 004001.80-12.81

713 6192 00
1.4 GLX;  1.6 713 6191 0050-6209.79-02.83

713 6192 10
2.0 TURBO Eci 713 6191 2012503.81-02.83

713 6192 10
LANCER II F (A17_)
1.2 GLX;  1.4 GLX;  1.4 TURBO 713 6191 1040-7703.83-01.84

713 6191 00
LANCER III (C1_A,C6_A,C1_V,C3_V)
1.2 [01];  1.2 GL [01] 713 6191 3040-4401.84-04.88

713 6192 30
1.5 GLX [01] 713 6191 305106.85-04.88

713 6192 30
1.5 [03] 713 6191 305109.85-08.89

713 6191 00
1.5 GLX [01] 713 6191 305511.83-04.88

713 6192 30
1.5 [03] 713 6191 305509.85-12.87

713 6191 00
1.5 [03];  1.5 12V [03];  1.8 4x4 [03] 713 6191 3061-6901.87-06.92

713 6191 00
1.8 D [01] 713 6191 304301.84-09.86

713 6192 30
1.8 D [03] 713 6191 304309.85-09.86

713 6191 00
1.8 D [03] 713 6191 304408.86-06.92

713 6191 00
1.8 D [01] 713 6191 304409.86-04.88

713 6192 30
LANCER IV (C6_A,C7_A)
1.3;  1.3 12V;  1.5;  1.5 12V 713 6191 3044-6604.88-05.94

713 6192 50
1.8 GTi 16V 713 6190 9010306.92-12.93

713 6191 60
713 6190 80

1.8 GTi 16V 713 6191 3010011.89-05.92
713 6192 60

1.8 D;  1.8 GLX D 713 6191 304404.88-05.92
713 6192 50

LANCER V (CB/D_A,CB_W,CD_W)
1.3 [01];  1.6 [01];  1.6 16V [01] 713 6190 9012.9455-8306.92-

713 6191 6012.94, 
713 6190 8012.94, 

1.6 16V 4WD [01] 713 6190 9012.948306.92-
1.6 GLXi 16V [03] 713 6190 808312.92-10.03
2.0 D [01] 713 6190 9012.945006.92-

713 6191 6012.94, 
713 6190 8012.94, 

LANCER VI (CK/P_A)
1.3 12V GL,GLX;  1.5 16V;  1.6 16V 713 6190 9055-6912.95-08.03

713 6191 60
713 6190 80
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MITSUBISHI
PAJERO I (L04_G,L14_G)
2.5;  3.0 V6 713 6191 4076-10401.83-11.90

713 6192 40
2.3 TD;  2.5 TD 713 6191 4062-7012.82-12.91

713 6192 40
PAJERO II (V2_W,V4_W)
2.4;  3.0 V6;  3.0 V6 24V;  3.5 V6 24V;  IO 1.8 GDI 713 6191 4082-15312.90-04.00

713 6192 90
2.5 TD;  2.8 TD 713 6191 4073-9212.90-04.00

713 6192 90
PAJERO PININ (H60)
1.8 GDI 713 6191 408810.99-

713 6192 90
PAJERO SPORT (K90)
3.0 V6 713 6191 4013011.98-

713 6192 90
2.5 TD 713 6191 4073-8511.98-

713 6192 90
SAPPORO I (A12_)
1.6 SL,GL 713 6191 005504.78-07.80

713 6192 10
2.0 713 6191 206604.78-07.80

713 6192 20
2.0 713 6191 2072-7904.78-07.80

713 6192 10
SAPPORO II (A16_A)
1.6 GLX 713 6191 005508.80-09.84

713 6192 10
2.0 GSL;  2.0 GSR;  2.0 TURBO Eci 713 6191 2075-12508.80-09.84

713 6192 10
SAPPORO III (E16A)
2.4 713 6191 309106.87-08.90

713 6191 00
SPACE WAGON (D0_V/W)
1.8 GLX 713 6191 306601.84-12.88

713 6191 00
1.8 4x4 713 6191 506610.87-08.88
2.0 GLX 713 6191 306206.86-05.88

713 6191 00
2.0 4x4;  2.0 GLX 4x4;  2.0 GLXi;  2.0 GLXi 4x4 713 6191 5062-7503.85-04.91
1.8 TD 713 6191 305506.86-04.91

713 6191 00
SPACE WAGON (N3_W,N4_W)
1.8 713 6191 709010.91-10.98

713 6194 20, 
713 6194 10, 

1.8 4x4 713 6191 709010.91-10.98
2.0 GLXi 713 6191 709810.92-10.98

713 6194 20, 
713 6194 10, 

2.0 GLXi 4x4 713 6191 709810.92-10.98
1.8 TD;  2.0 TD GLX 713 6191 7055-6010.91-10.98

713 6194 20, 
713 6194 10, 

STARION (A18_A)
2.0 TURBO Eci;  2.5 TURBO Eci 713 6191 20114-13206.82-06.90

713 6192 20
TREDIA (A21_)
1.4 GLX;  1.6 GLS;  1.6 TURBO;  1.8 GLS 713 6191 3051-8509.82-10.87

713 6191 00
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MOSKVICH
412
1.5 713 6210 005503.71-

713 6210 10
423
1.5 [03] 713 6210 005501.75-

713 6210 10

NISSAN
100 NX (B13)
1.6;  1.6 SR;  2.0 GTi 713 6130 4066-10503.90-10.94

713 6133 70
200 SX (S13)
1.8 Turbo;  2.0i 16V 713 6135 20103-12407.88-11.93

713 6134 80
200 SX (S14)
2.0i 16V 713 6134 8011810.93-12.99
2.0i 16V Turbo 713 6134 8014710.93-12.99
280 ZX,ZXT (HGS130)
2.7 713 6131 30103-14710.78-02.84

713 6132 40
300 ZX (Z31)
3.0 713 6131 8008.8612501.84-12.87

713 6135 5009.86
713 6130 6008.86

3.0 TURBO 713 6135 5014905.87-10.90
3.0 TURBO 713 6131 8008.8616804.84-10.90

713 6135 5009.86
713 6130 6008.86

300 ZX (Z32)
3.0 TWIN TURBO 713 6134 90197-20805.90-09.95
ALMERA I (N15)
1.4;  1.4 GX,LX;  1.4 S,GX,LX;  1.6;  1.6 SLX;  1.6 SR,SLX;  2.0 GTi 713 6130 4055-10509.95-07.00

713 6133 40
2.0 D 713 6130 405511.95-07.00

713 6133 40
ALMERA TINO (V10)
2.0 16V 713 6133 4010008.00-
BLUEBIRD (910,W910)
1.8 713 6131 8065-6601.80-05.84

713 6132 40
713 6132 20

1.9i 713 6131 808001.82-05.84
713 6132 40 20
713 6132 20 19

1.9 D;  2.0 D 713 6131 804401.80-05.84
713 6132 40
713 6132 20

BLUEBIRD (B610)
1.8 713 6131 206507.74-11.79

713 6132 50
BLUEBIRD (T72,T12,U11,WU11)
1.6;  1.8;  1.8 TURBO;  1.8i 16V (FRLT72);  1.8i 16V (RLT72);  2.0; 
2.0 (T12);  2.0i;  2.0i (FHLT72,T12);  2.0i (HLT72,T12)

713 6131 7061-9911.83-06.91
713 6132 70

2.0 D;  2.0 D (FSLT72,T12);  2.0 D (SLT72,T12) 713 6131 7043-4904.84-12.90
713 6132 70

CHERRY (E10)
1.0 713 6131 0001.723309.70-09.78

713 6132 0001.72
CHERRY (N10)
1.0 [02] 713 6131 003208.78-07.81

713 6132 30
1.2 [02];  1.2 [04] 713 6131 003808.78-07.81
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NISSAN
CHERRY (N10)

381.2 [02];  1.2 [04] 08.78-07.81 713 6132 0012.78
713 6132 3001.79

1.3 [02];  1.3 [04] 713 6131 004408.81-09.82
713 6132 30

1.4 [02];  1.4 [04];  1.5 [02] 713 6131 4051-5908.80-12.82
713 6132 30

CHERRY (N12)
1.0;  1.3 713 6131 0037-4405.82-10.86

713 6132 30
1.5;  1.5 TURBO 713 6131 4055-7701.83-10.86

713 6132 30
1.7 D 713 6131 404010.82-12.86

713 6132 30
CHERRY (VN10)
1.2;  1.3;  1.4 713 6131 4038-5910.78-12.83

713 6132 30
DATSUN 100 A (E10,BLF10)
1.0;  F-II 1.0 713 6131 003312.74-08.80

713 6132 00
DATSUN 120
Y 1.2 713 6131 203809.74-07.80

713 6132 20
LAUREL (HLC230)
2.0;  2.4 713 6131 3071-8303.77-05.83

713 6132 40
713 6132 20

LAUREL (JC31)
2.0;  2.4 713 6131 8071-8801.81-12.85

713 6132 40
713 6132 20

2.4 713 6135 509401.85-12.87
713 6132 40
713 6132 20

2.8 D 713 6131 806201.81-10.85
713 6132 40
713 6132 20

2.8 D 713 6135 5062-6601.85-12.89
713 6132 40
713 6132 20

MAXIMA (J30)
3.0i 713 6137 1012510.88-06.94
MAXIMA QX (A32)
2.0 QX;  3.0 QX 713 6137 10103-14201.95-08.00
MICRA (K10)
1.0 713 6131 0010.8837-4312.82-05.91

713 6130 3011.88
713 6132 8010.88
713 6136 4011.88

1.2 713 6130 3040-4407.86-07.92
713 6136 40

MICRA (K11)
1.0i 16V;  1.3i 16V 713 6136 3040-5508.92-09.00

713 6134 50, 08.98
713 6136 40, 08.98

MICRA (K12)
1.0 16V;  1.2 16V;  1.4 16V 713 6308 4048-6501.03-
1.5 dCi 713 6308 4048-6001.03-
PATHFINDER
3.3 V6 4WD 713 6137 5011003.98-10.00
3.3 V6 4WD 713 6137 5007.0012509.97-12.04
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NISSAN
PATROL (K160,W160)
2.7 713 6131 6088-8907.80-08.88

713 6135 80 Full-Floating
713 6135 90
713 6130 70

3.2 D;  3.2 TD 713 6131 6070-8111.79-08.88
713 6135 80 Full-Floating
713 6135 90
713 6130 70

PATROL (W160)
2.7 713 6131 608807.80-08.88

713 6135 80 Full-Floating
713 6135 90
713 6130 70

3.2 D;  3.2 TD 713 6131 6070-8111.79-08.88
713 6135 80 Full-Floating
713 6135 90
713 6130 70

PATROL (W260)
2.8 TD 713 6130 808506.89-11.95

713 6136 20
PATROL GR I (Y60)
4.2 713 6130 8010.91 , 10.9312111.88-06.97

713 6136 2010.91 , 10.93
2.8 TD;  4.2 D 713 6130 8010.938509.88-06.97

713 6136 2010.93, 
713 6136 0010.91, 

PICK-UP (D21)
2.4i 4WD 713 6137 507403.86-04.92

713 6134 10
2.5 D 4WD 713 6137 5053-5509.85-08.91

713 6134 10
2.5 D 713 6134 105509.87-02.98
2.5 D 4WD 713 6137 5012.925908.87-02.98

713 6134 10
2.7 D 4WD 713 6137 505809.87-08.91

713 6134 10
2.7 TD 4WD 713 6137 5012.927308.87-02.98

713 6134 10
PRAIRIE (M10,NM10)
1.5 S;  1.8 SGL 713 6131 4055-6607.83-12.87

713 6132 30
2.0 4x4 713 6133 20713 6133 206806.86-09.88
PRAIRIE PRO (M11)
2.0i;  2.4i 713 6133 3072-9810.88-07.94
PRIMERA (P10,W10)
1.6 [01];  1.6 [02] 713 6137 1005.956606.90-01.96

713 6134 40, 05.93
713 6137 20, 07.91

1.6i [03] 713 6133 206607.90-03.98
713 6133 30

1.6 [01] 713 6137 1005.957106.90-01.96
713 6134 40, 05.93
713 6137 20, 07.91

1.6 [02] 713 6137 107106.90-06.93
713 6134 40
713 6137 20, 07.91

1.6 [02] 713 6137 1005.957506.93-01.96
1.6i [03] 713 6133 207503.94-03.98

713 6133 30
2.0 16V [01];  2.0 16V [02] 713 6137 1005.958506.90-01.96
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NISSAN
PRIMERA (P10,W10)

852.0 16V [01];  2.0 16V [02] 06.90-01.96 713 6134 40, 05.93
713 6137 20, 07.91

2.0i [03] 713 6133 208507.90-03.98
713 6133 30

2.0 16V 4x4 [01];  2.0 16V 4x4 [02] 713 6134 308504.91-06.96
2.0 GT [01] 713 6137 1005.9511006.90-01.96

713 6134 40, 05.93
713 6137 20, 07.91

2.0 D [03] 713 6133 2005.955507.90-12.95
713 6133 30

2.0 D [01];  2.0 D [02] 713 6137 1005.955501.91-01.96
713 6134 40, 05.93
713 6137 20, 07.91

SERENA
1.6 16V;  2.0 16V 713 6136 9071-9311.92-

713 6136 80
2.0 D;  2.3 D 713 6136 9049-5511.92-

713 6136 80
SILVIA (S110)
1.8 TURBO 713 6131 3001.806801.79-05.83

713 6132 2001.80
SILVIA (S12)
2.0 GP 713 6131 8010704.84-09.88

713 6132 20
STANZA
1.6;  1.8;  1.8 SGL 713 6131 5060-6608.81-12.85

713 6132 70
SUNNY (140Y,150Y)
1.4 (HLB 310);  1.4 (HLB310);  1.5 (HLB 310);  1.5 (HLB310) 713 6131 2048-5101.70-02.82

713 6132 20
SUNNY I (B11)
1.3 713 6131 004403.82-09.87

713 6132 30
1.5 713 6131 405503.82-10.86

713 6132 30
1.7 D 713 6131 404003.82-10.86

713 6132 30
SUNNY II (B12)
1.5;  1.6;  1.6i;  1.6i 12V 713 6130 9052-6606.86-06.91

713 6132 10
1.6i 12V 4x4 713 6130 906610.88-08.90

713 6133 20
1.6i 4x4 713 6130 905406.86-05.89

713 6133 20
1.6i 713 6130 905408.86-05.89

713 6132 10
1.6 GTi 16V 713 6130 908105.87-05.89

713 6133 10
1.8 GTi 16V 713 6130 909201.89-06.91

713 6133 10
1.7 D 713 6130 904001.86-06.91

713 6132 10
SUNNY II (N13)
1.3;  1.4 LX;  1.5;  1.6;  1.6i;  1.6i 12V 713 6130 9044-6606.86-10.91

713 6132 10
1.6i 4x4 713 6130 905406.86-10.90

713 6133 20
1.6 GTI 16V;  1.8 GTi 16V 713 6130 9081-9202.87-06.91

713 6133 10
1.7 D 713 6130 904006.86-01.91

713 6132 10
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NISSAN
SUNNY III (N14,Y10)
1.4 16V [01];  1.4 16V [02] 713 6130 405510.90-05.95

713 6133 70
713 6133 40

1.4i 16V [02] 713 6130 406410.90-05.95
713 6133 70
713 6133 40

1.5 [02];  1.6 16V [01];  1.6 16V [02] 713 6130 4051-6610.90-05.95
713 6133 70
713 6133 40

1.6 16V 4x4 [03] 713 6130 406611.90-05.95
1.6 16V [03] 713 6130 406606.91-03.00
1.6i 16V 4WD [01];  1.6i 16V 4x4 [02] 713 6130 40713 6130 4066-7510.90-05.95
1.6i 16V [01];  1.6i 16V [02] 713 6130 407510.92-05.95

713 6133 70
713 6133 40

1.6i 16V 4x4 [03] 713 6130 407510.92-03.00
2.0 GTi 16V [02];  2.0i 16V [02] 713 6130 4010510.90-05.95

713 6133 70
713 6133 40

2.0 GTI-R 4x4 [02] 713 6130 40713 6130 4016210.90-05.95
2.0 D [01];  2.0 D [02] 713 6130 405510.90-05.95

713 6133 70
713 6133 40

2.0 D [03] 713 6130 405506.91-03.00
TERRANO I (WD21)
2.4i 4WD 713 6137 507610.87-02.93

713 6134 10
3.0i 4WD 713 6137 5001.9410901.90-12.95

713 6134 1010.92
2.7 TD 4WD 713 6137 5001.947302.89-02.96

713 6134 1010.92
URVAN (E23)
1.9 [07];  2.0 [08] 713 6133 0055-6407.81-11.88

713 6134 00
2.1 [08];  2.3 D [07];  2.3 D [08] 713 6133 0047-5107.81-11.88

713 6134 00
URVAN (E24)
2.0 [08] 713 6133 5010.926405.87-05.97

713 6134 1010.92
2.4i [07] 713 6133 507405.89-09.93

713 6134 10
2.3 D [08] 713 6133 5010.925101.88-05.97

713 6134 1010.92
2.5 D [08] 713 6133 5010.925912.88-05.97

713 6134 1010.92
2.5 D [07] 713 6133 505905.89-10.96

713 6134 10
VANETTE (KC120)
1.5 713 6133 605101.83-12.87

713 6132 20
VANETTE (C22)
2.4i 713 6133 6074-7710.86-12.95

713 6132 20
2.0 D 713 6133 6047-4910.86-12.95

713 6132 20

OPEL
ADMIRAL A
2.6 S;  2.8 HL;  2.8 S;  4.6 713 6445 0074-14004.64-03.69
ADMIRAL B
2.8;  2.8 E;  2.8 S 713 6445 0095-12103.69-01.78
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OPEL
AGILA
1.0;  1.0i 12V;  1.2 16V Twinport;  1.2i 16V 713 6441 0043-5909.00-

713 6441 10
1.3 CDTI 713 6443 005108.03-

713 6441 10
ARENA
1.9 D [07] 713 6441 80B0028174403.98-08.01

713 6442 10 B002818
713 6304 30
713 6305 50

1.9 D [08] 713 6441 80 FQ8-600, B0143114403.98-08.01
713 6441 80 FQ8-606
713 6442 10 F8Q-600,  B014312
713 6441 80 B028065

713 6304 30
713 6305 50

2.5 D [07];  2.5 D [08] 713 6441 80 S8U-7825503.98-08.01
713 6441 80B002826,  SBU-780
713 6442 10 S8U-780,  B002826

713 6304 30
713 6305 50

ASCONA A
1.2 S [01];  1.6 N [01];  1.6 N [03];  1.6 S [01];  1.6 S [03]; 
1.9 SR [01];  1.9 SR [03]

713 6444 8044-6610.70-08.75

ASCONA B
1.2;  1.2 S;  1.3 N;  1.3 S;  1.6 N;  1.6 S;  1.9 N;  1.9 S;  2.0 E; 
2.0 N;  2.0 S

713 6445 1040-8109.75-08.81
713 8001 10

2.0 D 713 6445 104308.78-08.81
713 8001 10

ASCONA C
1.3 N;  1.3 S;  1.6 713 6441 60 SV,NZ, BD:34X64X37[mm]44-5509.81-08.88

713 6441 70 NS,SH, BD:39X72X37[mm]
713 8018 10 SV,NZ
713 8021 10 NS,SH

713 6445 10
713 8001 10

1.6i 713 6441 60BD:34X64X37[mm]5509.86-08.88
713 8018 10

713 6445 10
713 8001 10

1.6;  1.6 S 713 6441 60 SV,NZ, BD:34X64X37[mm]60-6609.81-08.88
713 6441 70 NS,SH, BD:39X72X37[mm]
713 8018 10 SV,NZ
713 8021 10 NS,SH

713 6445 10
713 8001 10

1.8;  1.8 E;  1.8i;  2.0i;  2.0i GT 713 6441 70BD:39X72X37[mm]62-9509.82-08.88
713 8021 10

713 6445 10
713 8001 10

1.6 D 713 6441 70BD:39X72X37[mm]4003.82-08.88
713 8021 10

713 6445 10
713 8001 10

ASTRA F
1.4 Comfort 713 6441 50BD:34X66X37[mm]6609.03-01.05

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.4i [01];  1.4i [02];  1.4i [03];  1.4i [11] 713 6441 60P*999999, BD:34X64X37[mm]4409.91-01.99
713 6441 50 R*000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8018 10P*999999
713 8028 10 R*000001
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OPEL
ASTRA F

441.4i [01];  1.4i [02];  1.4i [03];  1.4i [11] 09.91-01.99 713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.4i [01];  1.4i [02];  1.4i [03] 713 6441 50BD:34X66X37[mm]4401.98-01.05
713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.4 [01];  1.4 [02];  1.4 [03] 713 6441 60P*999999, BD:34X64X37[mm]5509.91-09.93
713 6441 50 R*000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8018 10P*999999
713 8028 10 R*000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.4 [01];  1.4 [02];  1.4 [03];  1.4i [01] 713 6441 60P*999999, (A.T.), BD:34X64X37[mm]6003.92-09.98

713 6441 60P5077914, NE299999,
BD:34X64X37[mm]

713 6441 70P*999999, (M.T.), BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P5077915 , P5999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P8100001 , P8999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 50 R*000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8018 10P*999999, (A.T.)
713 8018 10P5077914, NE299999
713 8021 10P*999999, (M.T.)
713 8021 10 P5077915 , P5999999
713 8021 10 P8100001 , P8999999
713 8028 10 R*000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.4i S [02];  1.4i S [03] 713 6441 60P*999999, (A.T.), BD:34X64X37[mm]6003.92-01.98

713 6441 60P5077914, NE299999,
BD:34X64X37[mm]

713 6441 70P*999999, (M.T.), BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P5077915 , P5999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P8100001 , P8999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 50 R*000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8018 10P*999999, (A.T.)
713 8018 10P5077914, NE299999
713 8021 10P*999999, (M.T.)
713 8021 10 P5077915 , P5999999
713 8021 10 P8100001 , P8999999
713 8028 10 R*000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.4i [05]
713 6441 60P5077914, NE299999,

BD:34X64X37[mm]
6005.93-03.01

713 6441 70RB000000, BD:39X72X37[mm]
713 6441 50 RB000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8018 10P5077914, NE299999
713 8021 10RB000000
713 8028 10 RB000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.4i 16V [01];  1.4i 16V [02];  1.4i 16V [03];  1.4i 16V [05] 713 6441 50BD:34X66X37[mm]6601.96-03.01
713 8028 10

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i [11];  1.6i Eco [01];  1.6i Eco [03] 713 6441 70P*999999, (M.T.), BD:39X72X37[mm]5202.93-07.96

713 6441 70 P5077915 , P5999999,
BD:39X72X37[mm]
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OPEL
ASTRA F

521.6i [11];  1.6i Eco [01];  1.6i Eco [03] 02.93-07.96
713 6441 70 P8100001 , P8999999,

BD:39X72X37[mm]
713 6441 50 R*000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8021 10P*999999, (M.T.)
713 8021 10 P5077915 , P5999999
713 8021 10 P8100001 , P8999999
713 8028 10 R*000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i Eco [05] 713 6441 70RB000000, BD:39X72X37[mm]5203.93-08.96
713 6441 50 RB000001 , BD:34X66X37[mm]

713 6441 90 W2011158 ,  W5013209 ,
 X16XEL, BD:39X74X39[mm]

713 8021 10RB000000
713 8028 10 RB000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i [02] 713 6441 60P*999999, (A.T.), BD:34X64X37[mm]5205.93-07.96

713 6441 60P5077914, NE299999,
BD:34X64X37[mm]

713 6441 70P*999999, (M.T.), BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P5077915 , P5999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P8100001 , P8999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 50 R*000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8018 10P*999999, (A.T.)
713 8018 10P5077914, NE299999
713 8021 10P*999999, (M.T.)
713 8021 10 P5077915 , P5999999
713 8021 10 P8100001 , P8999999
713 8028 10 R*000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i [02];  1.6i [03]
713 6441 60P*999999, (A.T.),  C16NZ,

BD:34X64X37[mm]
5509.91-01.98

713 6441 60P5077914, NE299999,
 C16NZ, BD:34X64X37[mm]

713 6441 70P*999999, (M.T.), BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P5077915 , P5999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P8100001 , P8999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 50 R*000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8018 10P*999999, (A.T.),  C16NZ

713 8018 10P5077914, NE299999,
 C16NZ

713 8021 10P*999999, (M.T.)
713 8021 10 P5077915 , P5999999
713 8021 10 P8100001 , P8999999
713 8028 10 R*000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i [11] 713 6441 60P*999999, (A.T.), BD:34X64X37[mm]5510.91-04.93

713 6441 60P5077914, NE299999,
BD:34X64X37[mm]

713 6441 70P*999999, (M.T.), BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P5077915 , P5999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P8100001 , P8999999,
BD:39X72X37[mm]

145

OPEL

kW



OPEL
ASTRA F

551.6i [11] 10.91-04.93 713 6441 50 R*000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8018 10P*999999, (A.T.)
713 8018 10P5077914, NE299999
713 8021 10P*999999, (M.T.)
713 8021 10 P5077915 , P5999999
713 8021 10 P8100001 , P8999999
713 8028 10 R*000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i [01] 713 6441 60P*999999, (A.T.), BD:34X64X37[mm]5503.92-08.94

713 6441 60P5077914, NE299999,
BD:34X64X37[mm]

713 6441 70P*999999, (M.T.), BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P5077915 , P5999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P8100001 , P8999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 50 R*000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8018 10P*999999, (A.T.)
713 8018 10P5077914, NE299999
713 8021 10P*999999, (M.T.)
713 8021 10 P5077915 , P5999999
713 8021 10 P8100001 , P8999999
713 8028 10 R*000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6 [01] 713 6441 70 16LZ2, 16NZ2, BD:39X72X37[mm]5509.95-09.98
713 6441 50 16LZ2, 16NZ2, BD:34X66X37[mm]
713 6441 90 16LZ2, 16NZ2, BD:39X74X39[mm]
713 8021 10 16LZ2, 16NZ2
713 8028 10 16LZ2, 16NZ2

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6 [02] 713 6441 70 16LZ2, BD:39X72X37[mm]5509.95-01.98
713 6441 50 16LZ2, BD:34X66X37[mm]
713 6441 90 16LZ2, BD:39X74X39[mm]
713 8021 10 16LZ2
713 8028 10 16LZ2

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6 [03] 713 6441 70 16LZ2, 16NZ2, BD:39X72X37[mm]5509.95-01.98
713 6441 50 16LZ2, 16NZ2, BD:34X66X37[mm]
713 6441 90 16LZ2, 16NZ2, BD:39X74X39[mm]
713 8021 10 16LZ2, 16NZ2
713 8028 10 16LZ2, 16NZ2

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i [05] 713 6441 50 RB000001 , BD:34X66X37[mm]5501.96-03.01
713 6441 70BD:39X72X37[mm]

713 6441 90 W2011158 ,  W5013209 ,
 X16XEL, BD:39X74X39[mm]

713 8021 10
713 8028 10 RB000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i [01] 713 6441 70P*999999, (M.T.), BD:39X72X37[mm]5508.96-09.98

713 6441 70 P5077915 , P5999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P8100001 , P8999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 50 RB000001 , BD:34X66X37[mm]
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551.6i [01] 08.96-09.98 713 8021 10P*999999, (M.T.)
713 8021 10 P5077915 , P5999999
713 8021 10 P8100001 , P8999999
713 8028 10 RB000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i [01];  1.6i [02];  1.6i [03] 713 6441 50BD:34X66X37[mm]5501.98-01.05
713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6 Si [02];  1.6 Si [03];  1.6i [01] 713 6441 60P*999999, (A.T.), BD:34X64X37[mm]7403.92-12.94

713 6441 60P5077914, NE299999,
BD:34X64X37[mm]

713 6441 70P*999999, (M.T.), BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P5077915 , P5999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P8100001 , P8999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 50 R*000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8018 10P*999999, (A.T.)
713 8018 10P5077914, NE299999
713 8021 10P*999999, (M.T.)
713 8021 10 P5077915 , P5999999
713 8021 10 P8100001 , P8999999
713 8028 10 R*000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i 16V [01] 713 6441 50, (A.T.), BD:34X66X37[mm]7408.94-09.98

713 6441 50, W5013208, W2011157,
BD:34X66X37[mm]

713 6441 90 W2011158 ,  W5013209 , (M.T.),
BD:39X74X39[mm]

713 8028 10, (A.T.)
713 8028 10, W5013208, W2011157

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i 16V [02] 713 6441 50(A.T.), BD:34X66X37[mm]7408.94-01.98
713 8028 10(A.T.)

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i 16V [03] 713 6441 50, (A.T.), BD:34X66X37[mm]7408.94-01.98

713 6441 50, W5013208, W2011157,
BD:34X66X37[mm]

713 6441 90 W2011158 ,  W5013209 , (M.T.),
BD:39X74X39[mm]

713 8028 10, (A.T.)
713 8028 10, W5013208, W2011157

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i 16V [01] 713 6441 50BD:34X66X37[mm]7401.98-08.02
713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i 16V [02] 713 6441 50BD:34X66X37[mm]7401.98-08.02
713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i 16V [03] 713 6441 50BD:34X66X37[mm]7401.98-01.05
713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.8i [01];  1.8i [02];  1.8i [03] 713 6441 70S*999999, BD:39X72X37[mm]6609.91-09.98

713 6441 90 T2500001 ,  T*000001 ,
BD:39X74X39[mm]

713 8021 10S*999999
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661.8i [01];  1.8i [02];  1.8i [03] 09.91-09.98 713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.8i 16V [02];  1.8i 16V [03] 713 6441 70S*999999, BD:39X72X37[mm]8507.94-01.98

713 6441 90 T2500001 ,  T*000001 ,
 C18XEL, X18XE, BD:39X74X39[mm]

713 6441 90 C18SEL, BD:39X74X39[mm]
713 8021 10S*999999

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.8i 16V [01] 713 6441 70S*999999, BD:39X72X37[mm]8511.94-09.98

713 6441 90 T2500001 ,  T*000001 ,
 C18XEL, X18XE, BD:39X74X39[mm]

713 6441 90 V*000001 ,  C18SEL,
BD:39X74X39[mm]

713 8021 10S*999999
713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.8i 16V [05]
713 6441 70S*999999,  C18XEL, X18XE,

BD:39X72X37[mm]
8511.94-03.01

713 6441 90 T2500001 ,  T*000001 ,
 C18XEL, X18XE, BD:39X74X39[mm]

713 6441 90 C18SEL, BD:39X74X39[mm]
713 8021 10S*999999,  C18XEL, X18XE

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.8i 16V [01];  1.8i 16V [02];  1.8i 16V [03];  2.0 GSi 16V [02]; 
2.0i [0];  2.0i [01];  2.0i [02];  2.0i [03];  2.0i 16V [01]; 
2.0i 16V [02];  2.0i 16V [03]

713 6441 70S*999999, BD:39X72X37[mm]85-11009.91-09.98

713 6441 90 T2500001 ,  T*000001 ,
BD:39X74X39[mm]

713 8021 10S*999999
713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.7 D [01];  1.7 D [02];  1.7 D [03];  1.7 D [11];  1.7 TD [01]; 
1.7 TD [02];  1.7 TD [03];  1.7 TD [11];  1.7 TDS [01]; 
1.7 TDS [02];  1.7 TDS [03]

713 6441 70S*999999, BD:39X72X37[mm]42-6012.91-01.99

713 6441 90 T2500001 ,  T*000001 ,
BD:39X74X39[mm]

713 8021 10S*999999
713 6445 60, 
713 6445 50, 

ASTRA G
1.2 16V;  1.4 16V;  1.6;  1.6 16V;  1.6 CNG;  1.8 16V;  2.0 16V; 
2.0 16V OPC;  2.0 16V TURBO;  2.0 OPC;  2.2 16V

713 6440 60, 48-14702.98-10.05
713 6440 70, 
713 6440 30, 
713 6440 40, 

713 6445 70, 
713 6445 60, 
713 6440 20, 
713 6445 50, 

1.7 CDTI;  1.7 DTI 16V Eco4;  1.7 TD;  2.0 DI [01];  2.0 DI [02]; 
2.0 DI [03];  2.0 DI [08];  2.0 DTI 16V;  2.2 DTI

713 6440 60, 50-9202.98-10.05
713 6440 70, 
713 6440 30, 
713 6440 40, 

713 6445 70, 
713 6445 60, 
713 6440 20, 
713 6445 50, 

ASTRA H
1.4;  1.6;  1.6 Turbo;  1.8 713 6443 1059-13203.04-

713 6443 20
713 6443 40
713 6443 30

2.0 Turbo 713 6443 10125-14703.04-
713 6443 2062079978, 
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125-1472.0 Turbo 03.04- 713 6443 2065076709, 
713 6443 2068027072, 
713 6448 10 62079979 , 
713 6448 10 65076710 , 
713 6448 10 68027073 , 

713 6443 40
713 6443 30

2.0 Turbo 713 6443 1017703.05-
713 6442 80

713 6443 40
713 6443 30

1.3 CDTI;  1.7 CDTI 713 6443 1059-7403.04-
713 6443 20

713 6443 40
713 6443 30

1.7 CDTI 713 6443 1081-9202.07-
713 6448 10

713 6443 40
713 6443 30

1.9 CDTI 713 6443 1074-8804.04-
713 6443 2062079978, 
713 6443 2065076709, 
713 6443 2068027072, 
713 6448 10 62079979 , 
713 6448 10 65076710 , 
713 6448 10 68027073 , 

713 6443 40
713 6443 30

1.9 CDTI 713 6443 1011009.04-
713 6442 80

713 6443 40
713 6443 30

ASTRA H CABRIOLET
1.6;  1.6 Turbo;  1.8 713 6443 1077-13209.05-

713 6443 20
713 6443 40
713 6443 30

2.0 Turbo 713 6443 10125-14709.05-
713 6443 2062079978, 
713 6443 2065076709, 
713 6443 2068027072, 
713 6448 10 62079979 , 
713 6448 10 65076710 , 
713 6448 10 68027073 , 

713 6443 40
713 6443 30

1.9 CDTi 713 6443 1011009.05-
713 6442 80

713 6443 40
713 6443 30

ASTRA H CARAVAN
1.4;  1.6;  1.6 Turbo;  1.8 713 6443 1066-13208.04-

713 6443 20
713 6443 40
713 6443 30

2.0 Turbo 713 6443 10125-14708.04-
713 6443 2062079978, 
713 6443 2065076709, 
713 6443 2068027072, 
713 6448 10 62079979 , 
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125-1472.0 Turbo 08.04- 713 6448 10 65076710 , 
713 6448 10 68027073 , 

713 6443 40
713 6443 30

1.3 CDTI;  1.7 CDTI 713 6443 1059-7408.04-
713 6443 20

713 6443 40
713 6443 30

1.7 CDTI 713 6443 1081-9202.07-
713 6448 10

713 6443 40
713 6443 30

1.9 CDTI 713 6443 1074-8808.04-
713 6443 2062079978, 
713 6443 2065076709, 
713 6443 2068027072, 
713 6448 10 62079979 , 
713 6448 10 65076710 , 
713 6448 10 68027073 , 

713 6443 40
713 6443 30

1.9 CDTI 713 6443 1011009.04-
713 6442 80

713 6443 40
713 6443 30

ASTRA H GTC
1.4;  1.6;  1.6 Turbo;  1.8 713 6443 1066-13203.05-

713 6443 20
713 6443 40
713 6443 30

2.0 Turbo 713 6443 10125-14703.05-
713 6443 2062079978, 
713 6443 2065076709, 
713 6443 2068027072, 
713 6448 10 62079979 , 
713 6448 10 65076710 , 
713 6448 10 68027073 , 

713 6443 40
713 6443 30

2.0 Turbo 713 6443 1017708.05-
713 6442 80

713 6443 40
713 6443 30

1.3 CDTI;  1.7 CDTi 713 6443 1066-7403.05-
713 6443 20

713 6443 40
713 6443 30

1.7 CDTI 713 6443 1081-9202.07-
713 6448 10

713 6443 40
713 6443 30

1.9 CDTI 713 6443 1074-8803.05-
713 6443 2062079978, 
713 6443 2065076709, 
713 6443 2068027072, 
713 6448 10 62079979 , 
713 6448 10 65076710 , 
713 6448 10 68027073 , 

713 6443 40
713 6443 30
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1.9 CDTi 713 6443 1011003.05-

713 6442 80
713 6443 40
713 6443 30

CALIBRA A
2.0i;  2.0i 16V 713 6441 7012.95, BD:39X72X37[mm]85-10006.90-07.97

713 6441 9001.96 , BD:39X74X39[mm]
713 8021 1012.95

713 6446 50
2.0i 16V 4x4;  2.0i 4x4 713 6441 7012.95, BD:39X72X37[mm]85-10006.90-07.97

713 6441 9001.96 , BD:39X74X39[mm]
713 8021 1012.95

713 6446 50
2.0i 16V 713 6441 70BD:39X72X37[mm]11006.90-02.94

713 8021 10
713 6446 50

2.0i 16V 4x4 713 6441 70BD:39X72X37[mm]11006.90-02.94
713 8021 10

713 6446 50
2.0i TURBO 4x4 713 6441 7012.92, BD:39X72X37[mm]15003.92-07.97

713 6441 9001.93 , BD:39X74X39[mm]
713 8021 1012.92

713 6446 50
2.5i V6 713 6441 90BD:39X74X39[mm]12504.93-07.97

713 6446 50
CAMPO
2.3 713 6447 307208.94-09.96

713 6447 20
2.3 4x4 713 6440 107208.94-09.96

713 6447 20
2.3 713 6447 306908.91-08.94

713 6447 20
2.3 4x4 713 6440 106908.91-08.94

713 6447 20
2.2 D (TFR52) 713 6447 303908.91-09.96

713 6447 20
2.2 D 4x4 713 6440 103908.91-09.96

713 6447 20
2.5 TD;  2.5 TD (TFR54) 713 6447 305608.91-

713 6447 20
2.5 TD 4x4 713 6440 105608.91-

713 6447 20
3.1 TD 713 6447 308012.92-
3.1 TD 4x4 713 6440 108012.92-
COMBO
1.2;  1.4;  1.4 16V;  1.4i;  1.6;  1.6 16V 713 6441 50BD:34X66X37[mm]33-6907.94-

713 8028 10
713 6445 20

1.3 CDTI 16V;  1.7 CDTI 16V;  1.7 D;  1.7 DI 16V;  1.7 DTI 16V 713 6441 50BD:34X66X37[mm]44-7407.94-
713 8028 10

713 6445 20
COMMODORE A
2.5;  2.5 GS;  2.5 GS/E;  2.8 GS 713 6445 0085-11008.67-01.72
COMMODORE B
2.5;  2.5 GS;  2.8 GS;  2.8 GS/E 713 6445 0085-11801.72-07.78
COMMODORE C
2.5 S 713 6445 00913629178508.78-12.82

713 6445 20 91362918
2.5 E;  2.5 S 713 6445 2085-9612.80-12.82
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CORSA A
1.0;  1.2;  1.2 N;  1.2 S;  1.2i;  1.3;  1.3 S;  1.3i;  1.4 S;  1.4i;  1.4i S; 
1.6 GSI

713 6441 60BD:34X64X37[mm]33-7409.82-03.93
713 8018 10

713 6445 10
713 8001 10

1.5 D;  1.5 TD 713 6441 60BD:34X64X37[mm]37-4906.87-03.93
713 8018 10

713 6445 10
713 8001 10

CORSA B
1.0i 12V;  1.2i;  1.2i 16V;  1.4 S;  1.4i;  1.4i 16V;  1.6 GSi 16V; 
1.6i 16V

713 6441 50BD:34X66X37[mm]33-8003.93-09.00
713 8028 10

713 6445 10
713 8001 10

1.5 D;  1.5 TD;  1.7 D 713 6441 50BD:34X66X37[mm]37-4903.93-09.00
713 8028 10

713 6445 10
713 8001 10

CORSA C
1.0;  1.0 12V;  1.2 16V;  1.2 Twinport 713 6440 8043-5909.00-

713 6442 30
713 6442 20

1.4 Twinport 713 6440 806606.03-
713 6442 30 Z14XEP

1.4 16V;  1.8 16V 713 6440 8066-9209.00-
713 6442 30
713 6442 20

1.3 CDTI;  1.3 CDTI 16V;  1.7 DI 16V;  1.7 DTI 16V 713 6440 8048-5509.00-
713 6442 30
713 6442 20

1.7 CDTI 713 6441 70BD:39X72X37[mm]7406.03-
713 8021 10

713 6442 30
713 6442 20

DIPLOMAT A
4.6;  5.3 713 6445 00140-16910.64-03.69
DIPLOMAT B
2.8 E;  5.3 713 6445 00121-16903.69-01.78
FRONTERA A
2.0i;  2.2i;  2.4i 713 6440 1085-10003.92-10.98
2.3 TD;  2.5 TDS;  2.8 TD 713 6440 1074-8503.92-10.98
FRONTERA B
2.2i;  3.2i 713 6440 10100-15110.98-
2.2 DTI 713 6440 1085-8810.98-
GT
1.1;  1.9 713 6444 8044-6609.68-08.73
KADETT B
1.1;  1.1 S;  1.1 SR;  1.2;  1.2 S;  1.7;  1.9 713 6444 8033-6609.65-08.73
KADETT C
1.0;  1.2;  1.2 S 713 6444 8012.76, 52696299, 5515163829-4408.73-07.79

713 6445 1001.77 ,  52696300 ,  55151639
713 8001 1001.77 ,  52696300 ,  55151639

1.6 S;  1.9 GT/E;  2.0 E Rallye;  2.0 GT/E 713 6445 1055-8509.75-07.79
713 8001 10

KADETT D
1.2;  1.2 S;  1.3 N;  1.3 S 713 6441 60BD:34X64X37[mm]39-5508.79-08.84

713 8018 10
713 6445 10
713 8001 10

1.6 S;  1.8 GT/E 713 6441 70BD:39X72X37[mm]66-8509.81-08.84
713 8021 10
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66-851.6 S;  1.8 GT/E 09.81-08.84 713 6445 10
713 8001 10

1.6 D 713 6441 70BD:39X72X37[mm]4003.82-08.84
713 8021 10

713 6445 10
713 8001 10

KADETT E
1.2;  1.3 N 713 6441 60BD:34X64X37[mm]40-4409.84-08.91

713 6441 50BD:34X66X37[mm]
713 8018 10
713 8028 10

713 6445 10
713 8001 10

1.3 N Combo 713 6441 70BD:39X72X37[mm]4401.86-12.89
713 8021 10

713 6445 20
1.3 S;  1.3i 713 6441 60BD:34X64X37[mm]44-5509.84-02.93

713 6441 50BD:34X66X37[mm]
713 8018 10
713 8028 10

713 6445 10
713 8001 10

1.3 S Combo 713 6441 70BD:39X72X37[mm]5501.86-12.89
713 8021 10

713 6445 20
1.4i 713 6441 60BD:34X64X37[mm]4401.90-08.91

713 6441 50BD:34X66X37[mm]
713 8018 10
713 8028 10

713 6445 10
713 8001 10

1.4i Combo 713 6441 70BD:39X72X37[mm]4408.91-07.94
713 8021 10

713 6445 20
1.4 S Combo 713 6441 70BD:39X72X37[mm]5507.89-08.91

713 8021 10
713 6445 20

1.4 S 713 6441 60BD:34X64X37[mm]5501.90-02.93
713 6441 50BD:34X66X37[mm]
713 8018 10
713 8028 10

713 6445 10
713 8001 10

1.4 S;  1.6i 713 6441 60BD:34X64X37[mm]55-6009.86-09.93
713 6441 50BD:34X66X37[mm]
713 8018 10
713 8028 10

713 6445 10
713 8001 10

1.6i Combo 713 6441 70BD:39X72X37[mm]5508.91-07.94
713 8021 10

713 6445 20
1.6;  1.6i 713 6441 60BD:34X64X37[mm]55-6009.86-02.93

713 6441 50BD:34X66X37[mm]
713 8018 10
713 8028 10

713 6445 10
713 8001 10

1.6 Combo 713 6441 70BD:39X72X37[mm]6009.86-12.91
713 8021 10

713 6445 20
1.6 S;  1.6i 713 6441 60BD:34X64X37[mm]6009.86-02.93
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KADETT E

601.6 S;  1.6i 09.86-02.93 713 6441 50BD:34X66X37[mm]
713 8018 10
713 8028 10

713 6445 10
713 8001 10

1.6 S;  1.8 E;  1.8 GSi;  1.8 GTE;  1.8 S;  1.8i;  2.0 GSi; 
2.0 GSi 16V;  2.0i

713 6441 70BD:39X72X37[mm]62-11508.84-02.93
713 8021 10

713 6445 10
713 8001 10

1.5 TD;  1.6 D 713 6441 70BD:39X72X37[mm]40-5308.84-08.91
713 8021 10

713 6445 10
713 8001 10

1.6 D Combo 713 6441 70BD:39X72X37[mm]4001.86-12.89
713 8021 10

713 6445 20
1.7 D 713 6441 70BD:39X72X37[mm]4208.88-09.92

713 8021 10
713 6445 10
713 8001 10

1.7 D Combo 713 6441 70BD:39X72X37[mm]42-4401.89-07.94
713 8021 10

713 6445 20
KAPITÄN
P 2.6 713 6445 006605.58-12.63
MANTA A
1.2;  1.6;  1.6 S;  1.9 GT/E;  1.9 S 713 6444 8044-7709.70-08.75
MANTA B
1.2 N;  1.2 S;  1.3 N;  1.3 S;  1.6 N;  1.6 S;  1.8 S;  1.9 E;  1.9 N; 
1.9 S;  2.0;  2.0 E;  2.0 S

713 6445 1040-8109.75-08.88
713 8001 10

MERIVA
1.4 16V Twinport;  1.6;  1.6 16V 713 6440 8064-7705.03-

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6 Turbo 713 6441 70BD:39X72X37[mm]13209.05-
713 6445 70

1.8 16V 713 6440 809205.03-
713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.3 CDTI 713 6440 805104.05-
713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.3 CDTI 713 6441 70BD:39X72X37[mm]5509.03-
713 6445 70

1.7 DTI 16V 713 6440 805509.03-
713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.7 CDTI 713 6441 70BD:39X72X37[mm]74-9209.03-
713 6445 70

MONTEREY A
3.2 713 6441 0013006.92-07.98
3.1 TD 713 6441 008409.91-07.98
MONZA A
2.0 E;  2.2 E;  2.5 E;  2.8;  3.0;  3.0 GSE 713 6445 009136291785-13202.78-08.86

713 6445 20 91362918
MOVANO
1.9 DTI;  2.2 DTI;  2.5 CDTI;  2.5 D;  2.5 DTi

713 6308 00
P. B001461, P. B000485, P. B000206,
P. B000806, P. B000183,  15''

59-10707.98-

713 6307 90 16''

713 6307 90
P.B001462 , P.B000486 , P.B000207 ,
P.B000807 , P.B000184 ,  15''
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MOVANO

59-1071.9 DTI;  2.2 DTI;  2.5 CDTI;  2.5 D;  2.5 DTi 07.98- 713 6308 10 15''
713 6307 80 16''

2.5 D 713 6308 00P. B000183,  15''5901.99-09.00
713 6308 00P. B000206,  15''
713 6308 00P. B000485,  15''
713 6308 00P. B000806,  15''
713 6308 00P. B001461,  15''
713 6307 90 16''
713 6307 90P.B000184 ,  15''
713 6307 90P.B000207 ,  15''
713 6307 90P.B000486 ,  15''
713 6307 90P.B000807 ,  15''
713 6307 90P.B001462 ,  15''

713 6308 10 15''
713 6307 80 16''

2.5 D;  2.8 dTI;  3.0 DTI
713 6308 00

P. B001461, P. B000485, P. B000206,
P. B000806, P. B000183,  15''

59-10007.98-

713 6307 90 16''

713 6307 90
P.B001462 , P.B000486 , P.B000207 ,
P.B000807 , P.B000184 ,  15''

713 6308 10 15''
713 6307 80 16''

OLYMPIA A
1.0 713 6444 804408.67-08.71
OMEGA A
1.8 N [01] 713 6445 406009.86-08.87

713 6443 50
1.8 N [03] 713 6445 406009.86-08.87

713 6446 50
1.8 [01] 713 6445 406509.87-03.94

713 6443 50
1.8 [03] 713 6445 406509.87-03.94

713 6446 50
1.8 S [01] 713 6445 406609.86-03.94

713 6443 50
1.8 S [03] 713 6445 406609.86-03.94

713 6446 50
1.8 [01] 713 6445 408509.86-03.94

713 6443 50
1.8 [03] 713 6445 408509.86-03.94

713 6446 50
2.0 [01] 713 6445 407309.90-03.94

713 6443 50
2.0i [03] 713 6445 407309.90-03.94

713 6446 50
2.0 [01] 713 6445 407409.90-03.94

713 6443 50
2.0 [03] 713 6445 407409.90-03.94

713 6446 50
2.0i [01] 713 6445 408509.86-03.94

713 6443 50
2.0i [03] 713 6445 408509.86-03.94

713 6446 50
2.0 [01] 713 6445 409009.86-03.94

713 6443 50
2.0 [03];  2.4i [01];  2.4i [03];  2.6i [01];  2.6i [03];  3.0 [03]; 
3.0 (3000) [01];  3.0 24V [03];  3.0 24V (3000) [01]; 
3.0 24V Evolution500 [01]

713 6445 4090-16909.86-03.94
713 6446 50

3.6 24V Lotus [01] 713 6445 4027708.90-09.92
2.3 D [01] 713 6445 405410.86-03.94

713 6443 50
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OMEGA A
2.3 D [03];  2.3 TD [01];  2.3 TD [03];  2.3 TD INTERCOOLER [01]; 
2.3 TD INTERCOOLER [03]

713 6445 4054-7409.86-03.94
713 6446 50

OMEGA B
2.0 [01];  2.0i [01] 713 6445 408503.94-12.00

713 6441 90BD:39X74X39[mm]
713 6446 50

2.0i [03] 713 6445 408503.94-09.99
713 6446 50

2.0i 16V [01] 713 6445 4010003.94-09.99
713 6441 90BD:39X74X39[mm]
713 6446 50

2.0i 16V [03] 713 6445 4010003.94-09.99
713 6446 50

2.2i [01] 713 6445 4010609.99-07.03
713 6441 90BD:39X74X39[mm]
713 6446 50

2.2i [03] 713 6445 4010609.99-07.03
713 6446 50

2.5i [01] 713 6445 4012503.94-09.00
713 6441 90BD:39X74X39[mm]
713 6446 50

2.5i [03] 713 6445 4012503.94-09.00
713 6446 50

2.6 V6 [01] 713 6445 4013209.00-07.03
713 6441 90BD:39X74X39[mm]
713 6446 50

2.6 V6 [03] 713 6445 4013209.00-07.03
713 6446 50

3.0i MV6 [01] 713 6445 4015504.94-02.01
713 6441 90BD:39X74X39[mm]
713 6446 50

3.0i MV6 [03] 713 6445 4015504.94-02.01
713 6446 50

3.2 V6 [01] 713 6445 4016002.01-07.03
713 6441 90BD:39X74X39[mm]
713 6446 50

3.2 V6 [03] 713 6445 4016002.01-07.03
713 6446 50

2.0 DTI 16V [01] 713 6445 407409.97-09.00
713 6441 90BD:39X74X39[mm]
713 6446 50

2.0 DTI 16V [03] 713 6445 407409.97-09.00
713 6446 50

2.2 DTI 16V [01] 713 6445 408809.00-07.03
713 6441 90BD:39X74X39[mm]
713 6446 50

2.2 DTI 16V [03] 713 6445 408809.00-07.03
713 6446 50

2.5 TD [01] 713 6445 409604.94-07.03
713 6441 90BD:39X74X39[mm]
713 6446 50

2.5 TD [03] 713 6445 409604.94-02.01
713 6446 50

2.5 DTI [01] 713 6445 4011009.01-07.03
713 6441 90BD:39X74X39[mm]
713 6446 50

2.5 DTI [03] 713 6445 4011009.01-07.03
713 6446 50

REKORD B
1.5 [13];  1.5 [15];  1.7 [17];  1.7 [19];  1.7 [21];  1.9 713 6444 8044-6608.65-02.67

156

OPEL

kW



OPEL
REKORD C
1.5;  1.7;  1.7 S;  1.9 713 6444 8043-6608.66-12.71
1.9 SPRINT 713 6445 007808.67-12.71
2.2 713 6444 807008.66-09.69
REKORD D
1.7 [01] 713 6445 104403.75-08.77

713 8001 10
713 6446 20

1.7 [03] 713 6445 104403.75-08.77
713 8001 10

1.7 [01] 713 6445 104901.72-02.75
713 8001 10

713 6446 20
1.7 [03] 713 6445 104901.72-02.75

713 8001 10
1.7 S [01] 713 6445 106101.72-02.75

713 8001 10
713 6446 20

1.7 S [03] 713 6445 106101.72-02.75
713 8001 10

1.7 S [04];  1.9 [01] 713 6445 1055-6101.72-08.77
713 8001 10

713 6446 20
1.9 [03] 713 6445 105503.75-08.77

713 8001 10
1.9 [01];  1.9 [04] 713 6445 1055-6603.75-08.77

713 8001 10
713 6446 20

1.9 [03] 713 6445 106603.75-08.77
713 8001 10

1.9 [04];  1.9 S [01] 713 6445 1066-7101.72-08.77
713 8001 10

713 6446 20
1.9 S [03] 713 6445 107101.72-02.75

713 8001 10
1.9 S [04];  2.0 [01];  2.0 [04] 713 6445 1071-7401.72-08.77

713 8001 10
713 6446 20

2.0 S [03] 713 6445 107409.75-08.77
713 8001 10

2.0 D [01] 713 6445 104008.74-08.77
713 8001 10

713 6446 20
2.0 D [03] 713 6445 104008.74-08.77

713 8001 10
2.1 D [01] 713 6445 104409.72-08.77

713 8001 10
713 6446 20

2.1 D [03] 713 6445 104409.72-08.77
713 8001 10

REKORD E
1.7 [01] 713 6445 10(M.T.), , 4409.77-10.82

713 6445 20(A.T.), , 
713 8001 10(M.T.), , 

713 6446 20
1.7 [03] 713 6445 10(M.T.), , 4409.77-10.82

713 6445 20(A.T.), , 
713 8001 10(M.T.), , 

1.8 [01] 713 6445 105511.82-08.86
713 8001 10

713 6446 20
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REKORD E
1.8 [03] 713 6445 105511.82-08.86

713 8001 10
1.8 S [01] 713 6445 106611.82-08.86

713 8001 10
713 6446 20

1.8 S [03] 713 6445 106611.82-08.86
713 8001 10

1.8 E [01] 713 6445 107405.85-08.86
713 8001 10

713 6446 20
1.8 E [03] 713 6445 107405.85-08.86

713 8001 10
1.9 [01] 713 6445 10(M.T.), , 5509.77-10.82

713 6445 20(A.T.), , 
713 8001 10(M.T.), , 

713 6446 20
1.9 [03] 713 6445 10(M.T.), , 5509.77-10.82

713 6445 20(A.T.), , 
713 8001 10(M.T.), , 

2.0 [01] 713 6445 10(M.T.), , 6609.77-10.82
713 6445 20(A.T.), , 
713 8001 10(M.T.), , 

713 6446 20
2.0 [03] 713 6445 10(M.T.), , 6609.77-10.82

713 6445 20(A.T.), , 
713 8001 10(M.T.), , 

2.0 S [01] 713 6445 10(M.T.), , 7408.77-08.86
713 6445 20(A.T.), , 
713 8001 10(M.T.), , 

713 6446 20
2.0 E [01];  2.0 E [03];  2.0 S [03] 713 6445 10(M.T.), , 74-8108.77-08.86

713 6445 20(A.T.), , 
713 8001 10(M.T.), , 

2.2 E [01];  2.2 E [03] 713 6445 108511.84-08.86
713 8001 10

2.0 D [01];  2.0 D [03];  2.1 D [01];  2.1 D [03];  2.2 D [01]; 
2.2 D [03];  2.2 TD [01];  2.2 TD [03]

713 6445 2043-6309.77-08.86

SENATOR A
2.0 E;  2.2 E 713 6445 208503.83-08.87
2.5 713 6445 00913629178505.78-12.80

713 6445 20 91362918
2.5 E 713 6445 20100-10301.83-08.87
2.8;  3.0 713 6445 0091362917103-11002.78-07.82

713 6445 20 91362918
3.0 713 6445 2011509.85-08.87
3.0 E 713 6445 009136291713202.78-12.86

713 6445 20 91362918
2.2 TD 713 6445 206311.84-08.87
SENATOR B
2.5i;  2.6i;  3.0;  3.0 24V;  3.0i 713 6445 40103-15009.87-09.93

713 6446 50
SIGNUM
1.8;  2.0 Turbo;  2.2;  3.2 V6 713 6440 9012.0490-15505.03-

713 6442 7001.05
713 6442 60

1.9 CDTI;  2.0 DTI;  2.2 DTI;  3.0 V6 CDTI 713 6440 9012.0474-13005.03-
713 6442 7001.05

713 6442 60
TIGRA
1.4 16V;  1.6 16V 713 6441 50BD:34X66X37[mm]63-7807.94-12.00

713 8028 10
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TIGRA

63-781.4 16V;  1.6 16V 07.94-12.00 713 6445 10
713 8001 10

TIGRA TWINTOP
1.4;  1.8 713 6440 8066-9206.04-

713 6442 30
713 6442 20

1.3 CDTI 713 6440 805106.04-
713 6442 30
713 6442 20

VECTRA A
1.4 [01];  1.4 [02] 713 6441 60BD:34X64X37[mm]5504.88-06.92

713 8018 10
713 6445 10
713 8001 10

1.6i [01] 713 6441 60P*999999, (M.T.), BD:34X64X37[mm]5209.93-11.95

713 6441 50 R*000001 ,  R7500001 ,
BD:34X66X37[mm]

713 8018 10P*999999, (M.T.)
713 8028 10 R*000001 ,  R7500001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i [02]
713 6441 60P*999999, (M.T.),  X16SZ,

BD:34X64X37[mm]
5209.93-11.95

713 6441 50 R*000001 ,  R7500001 ,
 X16SZ, BD:34X66X37[mm]

713 8018 10P*999999, (M.T.),  X16SZ

713 8028 10 R*000001 ,  R7500001 ,
 X16SZ

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i [01];  1.6i [02]
713 6441 60P*999999,  C 16 NZ,

BD:34X64X37[mm]
5509.88-11.95

713 6441 70P*999999,  C 16 NZ2,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 50 R*000001 ,  R7500001 ,
BD:34X66X37[mm]

713 8018 10P*999999,  C 16 NZ
713 8021 10P*999999,  C 16 NZ2
713 8028 10 R*000001 ,  R7500001

713 6445 1012.93
713 6445 60, 01.94 , 
713 6445 50, 01.94 , 
713 8001 1012.93

1.6i [01]
713 6441 60P*999999, (M.T.),  E16NZ,

BD:34X64X37[mm]
5509.88-10.90

713 6441 50 R*000001 ,  R7500001 ,
 E16NZ, BD:34X66X37[mm]

713 8018 10P*999999, (M.T.),  E16NZ

713 8028 10 R*000001 ,  R7500001 ,
 E16NZ

713 6445 10
713 8001 10

1.6i [01] 713 6441 70P*999999, BD:39X72X37[mm]5509.93-11.95
713 8021 10P*999999

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i [02] 713 6441 70P*999999, BD:39X72X37[mm]5509.93-11.95

713 6441 50 R*000001 ,  R7500001 ,
BD:34X66X37[mm]

713 8021 10P*999999
713 8028 10 R*000001 ,  R7500001
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VECTRA A

551.6i [02] 09.93-11.95 713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6 [01];  1.6 S [02] 713 6441 60P*999999, (M.T.), BD:34X64X37[mm]6009.88-05.93
713 6441 70P*999999, (A.T.), BD:39X72X37[mm]
713 8018 10P*999999, (M.T.)
713 8021 10P*999999, (A.T.)

713 6445 10
713 8001 10

1.8 S 4x4 [01] 713 6441 70BD:39X72X37[mm]6501.89-07.89
713 8021 10

713 6446 50
1.8 S [01];  1.8 S [02];  1.8i [02] 713 6441 70BD:39X72X37[mm]65-6609.88-10.90

713 8021 10
713 6445 10
713 8001 10

1.8i [01];  1.8i [02] 713 6441 70BD:39X72X37[mm]6603.90-11.95
713 8021 10

713 6445 1012.93
713 6445 60, 01.94 , 
713 6445 50, 01.94 , 
713 8001 1012.93

2.0 [01];  2.0 [02];  2.0i [01];  2.0i [02] 713 6441 70BD:39X72X37[mm]74-8504.88-10.90
713 8021 10

713 6445 10
713 8001 10

2.0i [01];  2.0i [02] 713 6441 70BD:39X72X37[mm]8509.88-11.95
713 8021 10

713 6445 1012.93
713 6445 60, 01.94 , 
713 6445 50, 01.94 , 
713 8001 1012.93

2.0i 16V 4x4 [01];  2.0i 4x4 [01];  2000 16V 4x4 [01] 713 6441 70BD:39X72X37[mm]85-11001.89-11.95
713 8021 10

713 6446 50
2.0i [01] 713 6441 70BD:39X72X37[mm]9509.88-09.92

713 8021 10
713 6445 10
713 8001 10

2.0i GT [02] 713 6441 70BD:39X72X37[mm]9509.88-11.95
713 8021 10

713 6445 1012.93
713 6445 60, 01.94 , 
713 6445 50, 01.94 , 
713 8001 1012.93

2.0i 16V [01] 713 6441 70BD:39X72X37[mm]10006.94-11.95
713 8021 10

713 6445 10
713 8001 10

2.0i 16V [02] 713 6441 70BD:39X72X37[mm]10006.94-11.95
713 8021 10

713 6445 60, 
713 6445 50, 

2.0i 16V [02];  2000/GT 16V [01] 713 6441 70BD:39X72X37[mm]11001.89-06.94
713 8021 10

713 6446 50
2.0i 16V [02] 713 6441 70BD:39X72X37[mm]11002.90-11.95

713 8021 10
713 6446 50N*999999

2000/GT 16V [01] 713 6441 70N*999999, BD:39X72X37[mm]11002.90-11.95
713 8021 10N*999999

713 6446 5012.92
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VECTRA A
2000/GT 16V 4x4 [01] 713 6441 7012.92, BD:39X72X37[mm]11002.90-11.95

713 8021 1012.92
713 6446 50N*999999

2.0i TURBO 4x4 [01] 713 6441 70N1999999, BD:39X72X37[mm]15006.94-11.95
713 6441 90 P1000001 , BD:39X74X39[mm]
713 8021 10N1999999

713 6446 50
2.5 V6 [01];  2.5 V6 [02] 713 6441 90BD:39X74X39[mm]12502.93-11.95

713 6445 70
1.7 TD [01];  1.7 TD [02] 713 6441 70BD:39X72X37[mm]6003.90-11.95

713 8021 10
713 6445 1012.93
713 6445 60, 01.94 , 
713 6445 50, 01.94 , 
713 8001 1012.93

1.7 D [01];  1.7 D [02] 713 6441 70BD:39X72X37[mm]4209.88-09.92
713 8021 10

713 6445 10
713 8001 10

1.7 D [01];  1.7 D [02] 713 6441 70BD:39X72X37[mm]4407.92-11.95
713 8021 10

713 6445 1012.93
713 6445 60, 01.94 , 
713 6445 50, 01.94 , 
713 8001 1012.93

VECTRA B
1.6i;  1.6i 16V;  1.8i 16V 713 6441 90BD:39X74X39[mm]55-8510.95-07.03

713 6445 6012.98, W1999999, 
713 6445 7001.99 ,  X1000001 , 

1.8i 16V 713 6441 90BD:39X74X39[mm]9209.00-07.03
713 6445 70

2.0i 713 6441 90BD:39X74X39[mm]8210.95-04.02
713 6445 6012.98, W1999999, 
713 6445 7001.99 ,  X1000001 , 

2.0i 16V;  2.2i 16V;  2.5i 500;  2.5i V6;  2.6i V6 713 6441 90BD:39X74X39[mm]100-14310.95-07.03
713 6445 70

1.7 TD 713 6441 90BD:39X74X39[mm]6010.95-12.98
713 6445 60

2.0 DI 16V;  2.0 DTI 16V 713 6441 90BD:39X74X39[mm]60-7411.96-07.03
713 6445 6012.98, W1999999, 
713 6445 7001.99 ,  X1000001 , 

2.2 DTI 16V 713 6441 90BD:39X74X39[mm]9209.00-07.03
713 6445 70

VECTRA C / GTS
1.6;  1.6 16V;  1.8;  1.8 16V;  2.0 16V Turbo;  2.0 Turbo;  2.2 16V; 
2.2 direct;  2.8 V6 Turbo;  3.2 V6

713 6440 9041999999, 4899999974-20604.02-
713 6442 70 51000001 ,  58000001

713 6442 60
1.9 CDTI;  2.0 DTI;  2.0 DTI 16V;  2.2 DTI;  2.2 DTI 16V; 
3.0 CDTI;  3.0 V6 CDTI

713 6440 9041999999, 4899999974-13504.02-
713 6442 70 51000001 ,  58000001

713 6442 60
VIVARO
2.0 ECOTEC 713 6442 908608.06-

713 6441 40
2.0 16V 713 6441 20, 3V6132338808.01-

713 6441 30, 3V613233
713 6442 90 3V613234

713 6441 40
1.9 DI;  1.9 DTI 713 6441 20, 3V61323360-7408.01-

713 6441 30, 3V613233
713 6442 90 3V613234

713 6441 40
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VIVARO
2.0 CDTI 713 6442 9066-8408.06-

713 6441 40
2.5 DTI 713 6441 20, 3V6132339905.03-

713 6441 30, 3V613233
713 6442 90 3V613234

713 6441 40
2.5 CDTI;  2.5 DTI 713 6442 9084-10705.03-

713 6441 40
VIVARO PRITSCHE/FAHRGESTELL (E7)
2.0 ECOTEC 713 6442 908608.06-

713 6441 40
2.0 CDTI;  2.5 CDTI 713 6442 9066-10701.06-

713 6441 40
ZAFIRA
1.6 713 6443 2062034065, 6901.06-

713 6443 206G019309, 
713 6448 10 62034696 , 
713 6448 10 6G019310 , 

1.6;  1.8 713 6443 2077-10307.05-
713 6443 30

2.0 713 6443 2062034065, 14707.05-
713 6443 206G019309, 
713 6448 10 62034696 , 
713 6448 10 6G019310 , 

713 6443 30
2.0 713 6442 8017701.06-

713 6443 30
2.2 713 6443 2062034065, 11007.05-

713 6443 206G019309, 
713 6448 10 62034696 , 
713 6448 10 6G019310 , 

713 6443 30
1.7 CDTI 713 6448 1081-9201.08-

713 6443 30
1.9 CDTI 713 6443 2062034065, 74-8807.05-

713 6443 206G019309, 
713 6448 10 62034696 , 
713 6448 10 6G019310 , 

713 6443 30
1.9 CDTI 713 6442 8011007.05-

713 6443 30
ZAFIRA (F75_)
1.6;  1.6 16V;  1.6 CGN;  1.8;  1.8 16V;  2.0 OPC;  2.2i 16V 713 6440 60, 70-14704.99-06.05

713 6440 30, 
713 6445 70, 
713 6440 20, 

2.0 DI 16V;  2.0 DTI 16V;  2.2 DTI 16V 713 6440 60, 60-9210.99-06.05
713 6440 30, 

713 6445 70, 
713 6440 20, 

PEUGEOT
104
0.9 [02] 713 6301 40565686, 71594813209.83-06.88

713 6501 50 5656287 ,  7159482
713 6502 70 5496582 ,  7029645

0.9 [02];  0.9 [04] 713 6301 40565686, 71594813309.73-10.83
713 6501 50 5656287 ,  7159482

713 6402 4007.80, 5496581, 7029644
713 6502 7007.80 ,  5496582 ,  7029645

162

OPEL PEUGEOT

kW



PEUGEOT
104
0.9 [02] 713 6301 40565686, 71594813410.72-10.79

713 6501 50 5656287 ,  7159482
713 6402 405496581, 7029644

1.1 [02];  1.1 [04] 713 6301 40565686, 71594813708.79-06.88
713 6501 50 5656287 ,  7159482

713 6402 405496581, 7029644
713 6502 70 5496582 ,  7029645

1.1 [02];  1.1 [04] 713 6301 40565686, 71594814207.76-06.83
713 6501 50 5656287 ,  7159482

713 6402 4007.80, 5496581, 7029644
713 6502 7007.80 ,  5496582 ,  7029645

1.1 [02];  1.1 [04] 713 6301 405656286, 715948148-4909.73-06.80
713 6501 50 5656287 ,  7159482

713 6402 407029644, 5496581
713 6502 70 7029645 ,  5496582

1.2 [02];  1.4 [02];  1.4 [04] 713 6301 40565686, 715948142-5308.79-06.84
713 6501 50 5656287 ,  7159482

713 6402 4007.80, 5496581, 7029644
713 6502 7007.80 ,  5496582 ,  7029645

106 I (1A/C)
1.0;  1.1 713 6501 60, , BD:35X72X33[mm]33-4409.91-04.96

713 6401 90
713 8016 10, 

713 6502 90, 
713 6402 80

1.3;  1.4;  1.6 713 6501 60BD:35X72X33[mm]55-7609.91-04.96
713 8016 10

713 6502 90
1.4 D;  1.5 D 713 6501 60BD:35X72X33[mm]37-4309.92-04.96

713 8016 10
713 6502 90

106 II (1)
1.0i;  1.1i 713 6401 9012.00, 33-4405.96-

713 6501 6001.99, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 6002.99 , , BD:37X72X33[mm]
713 8016 1001.99, 

713 6402 8001.99, 
713 6502 9001.99, 
713 6500 9002.99 , 
713 6500 7002.99 , 

1.4i;  1.6i 713 6501 6001.99, BD:35X72X33[mm]55-6505.96-
713 6500 6002.99 , BD:37X72X33[mm]
713 8016 1001.99

713 6502 9001.99
713 6500 7002.99

1.6 S16;  1.6i 713 6501 6001.99, BD:35X72X33[mm]74-8705.96-
713 6500 6002.99 , BD:37X72X33[mm]
713 8016 1001.99

713 6300 80
713 6300 90

1.5 D 713 6501 6001.99, BD:35X72X33[mm]4005.96-
713 6500 6002.99 , BD:37X72X33[mm]
713 8016 1001.99

713 6502 9001.99
713 6500 7002.99

1.5 D 713 6500 60BD:37X72X33[mm]4210.00-
713 6500 70

107
1.0 713 6404 905006.05-
1.4 HDi 713 6404 904006.05-
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PEUGEOT
204
1.1 [01] 713 6501 104309.75-07.77

713 6502 10
1.1 [01];  1.1 [04];  1.1 [05] 713 6404 3039-4010.65-05.70

713 6502 10
1.1 [05] 713 6404 304005.69-10.70

713 6502 10
1.1 GRAND LUXE [03] 713 6404 3008.724005.69-10.77

713 6501 1009.72
713 6502 10

1.1 [01] 713 6404 3008.724007.69-07.77
713 6501 1009.72

713 6502 10
1.2 D [03];  1.4 D [03] 713 6501 1029-3305.68-10.77

713 6502 10
205
1.7 Diesel [08] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]4403.94-

713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6402 50
713 6502 90

205 I (741A/C)
0.9;  1.1;  1.3;  1.4 713 6501 60BD:35X72X33[mm]33-5902.83-10.87

713 8016 10
713 6502 90

1.6;  1.6 GTi 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]53-7612.84-10.87
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6402 50
713 6502 90

1.9 GTi 713 6401 80BD:42X82X36[mm]75-9410.86-10.87
713 8023 10

713 6402 50
1.8 D 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]4408.83-10.87

713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6402 50
713 6502 90

205 I (741B,20D)
1.1 CJ [05];  1.4 CJ [05];  1.4 CT [05] 713 6501 60BD:35X72X33[mm]44-5804.86-12.94

713 8016 10
713 6502 90

1.6 CJ [05];  1.6 CTi [05];  1.9 CTi [05] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]65-7604.86-12.94
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6402 50
713 6502 90

205 II (20A/C)
1.0;  1.1;  1.2;  1.4 713 6501 60BD:35X72X33[mm]33-7401.87-09.98

713 8016 10
713 6502 90

1.6;  1.6 GTI 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]53-8510.87-09.98
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6402 50
713 6502 90

1.9 GTI 713 6401 80BD:42X82X36[mm]75-9410.87-09.98
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PEUGEOT
205 II (20A/C)

75-941.9 GTI 10.87-09.98 713 8023 10
713 6402 50

1.8 D;  1.8 TD;  1.9 D 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]44-5707.87-09.98
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6402 50
713 6502 90

206
1.1i [02] 713 6500 60, BD:37X72X33[mm]4409.98-

713 6500 70, 
713 6502 907958, , 
713 6500 70 7959 , , 

1.1 [03] 713 6500 60BD:37X72X33[mm]4407.02-
713 6500 70

1.4i [02] 713 6500 60, BD:37X72X33[mm]5509.98-
713 6500 70, 
713 6502 907958, , 
713 6500 70 7959 , , 

1.4 [03] 713 6500 60BD:37X72X33[mm]5507.02-
713 6500 70

1.4 [03] 713 6500 60BD:37X72X33[mm]6510.03-
713 6400 30
713 6500 70

1.6i [02] 713 6500 60, BD:37X72X33[mm]6509.98-12.00
713 6500 70, 
713 6502 907958, , 
713 6500 70 7959 , , 

1.6 16V [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]8012.00-
713 8023 10

713 6500 40
1.6 16V [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]8007.02-

713 8023 10
713 6500 4010.02, 
713 6400 3010.02 , 

1.6 16V [05];  S16 [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]80-9904.99-
713 8023 10

713 6500 40
2.0 S16 [05] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]10009.00-

713 8023 10
713 6500 4009.02

2.0 S16 [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]10010.00-
713 8023 10

713 6500 40
2.0 16V [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]10007.02-

713 8023 10
713 6500 4010.02, 
713 6400 3010.02 , 

1.4 HDi [02];  1.4 HDi [03] 713 6500 60BD:37X72X33[mm]5009.01-
713 6500 70

1.6 HDi FAP 110 [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]8005.04-
713 8023 10

713 6400 30
1.9 D [02] 713 6500 60, BD:37X72X33[mm]5109.98-11.01

713 6500 70, 
713 6502 907958, , 
713 6500 70 7959 , , 

2.0 HDi 90 [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6612.99-
713 8023 10

713 6500 70
2.0 HDi [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6607.02-
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PEUGEOT
206

662.0 HDi [03] 07.02- 713 8023 10
713 6500 70

206 (2E/K)
1.1 [03];  1.4 [03] 713 6500 60BD:37X72X33[mm]44-5507.02-

713 6500 70
1.4 [03] 713 6500 60BD:37X72X33[mm]6510.03-

713 6400 30
713 6500 70

1.6 16V [03];  2.0 16V [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]80-10007.02-
713 8023 10

713 6500 4010.02, 
713 6400 3010.02 , 

1.4 HDi [03] 713 6500 60BD:37X72X33[mm]5007.02-
713 6500 70

1.6 HDi FAP 110 [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]8005.04-
713 8023 10

713 6400 30
2.0 HDi [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6607.02-

713 8023 10
713 6500 70

207
1.4;  1.4 16V;  1.6 16V;  1.6 16V RC;  1.6 16V Turbo;  1.6 16V VTi 713 6403 1053-12802.06-

713 6404 80
1.4 HDi;  1.6 HDi 713 6403 1050-8002.06-

713 6404 80
207 CC
1.6 16V;  1.6 16V Turbo 713 6403 1088-11002.07-

713 6404 80
1.6 HDi 713 6403 108002.07-

713 6404 80
207 SW
1.4;  1.4 16V;  1.6 16V 713 6403 1054-8806.07-

713 6404 80
1.6 HDi 713 6403 1066-8006.07-

713 6404 80
304
1.1 (D11) [03] 713 6501 104310.76-10.80

713 6502 10
1.3 (B01) [05];  1.3 (C01) [04];  1.3 (D01) [03];  1.3 GT (A01) [01] 713 6404 3008.724810.69-10.80

713 6501 1009.72
713 6502 10

1.3 (B02) [05];  1.3 (C02) [04];  1.3 (M02) [01];  1.3 GL (M01) [01] 713 6501 1048-5503.72-10.79
713 6502 10

1.4 (M20) [01];  1.4 D [03] 713 6501 103310.76-10.79
713 6502 10

305 I
1.3 [01] 713 6501 104411.77-09.82

713 6502 10
1.3 [03] 713 6501 104408.80-09.82

713 6404 40
1.3 [01];  1.5 [01] 713 6501 1048-5411.77-09.82

713 6502 10
1.5 [03] 713 6501 105408.80-09.82

713 6404 40
1.5 [01] 713 6501 106505.80-09.82

713 6502 10
1.5 D [01] 713 6501 103611.77-09.82

713 6502 10
1.5 D [03] 713 6501 103608.80-09.82

713 6404 40
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PEUGEOT
305 II
1.3 [01] 713 6501 1012.824410.82-08.85

713 6401 7001.83 , 08.84, 9404638
713 6401 8009.84 ,  9404639 , BD:42X82X36[mm]
713 8023 1009.84 ,  9404639

713 6502 1012.82
713 6402 6001.83

1.3 [03] 713 6501 1012.824410.82-08.86
713 6401 7001.83 , 08.84, 9404638
713 6401 8009.84 ,  9404639 , BD:42X82X36[mm]
713 8023 1009.84 ,  9404639

713 6404 4012.82
1.5 [01] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5009.85-07.90

713 8023 10
713 6402 60

1.5 [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5009.85-10.86
713 8023 10

1.5 [01] 713 6501 1012.825410.82-08.85
713 6401 7001.83 , 08.84, 9404638
713 6401 8009.84 ,  9404639 , BD:42X82X36[mm]
713 8023 1009.84 ,  9404639

713 6502 1012.82
713 6402 6001.83

1.5 [03] 713 6501 1012.825410.82-08.86
713 6401 7001.83 , 08.84, 9404638
713 6401 8009.84 ,  9404639 , BD:42X82X36[mm]
713 8023 1009.84 ,  9404639

713 6404 4012.82
1.6 [01] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5411.86-12.88

713 8023 10
713 6402 60

1.6 [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5411.86-12.88
713 8023 10

1.6 [01] 713 6501 1012.825510.82-07.88
713 6401 7001.83 , 08.84, 9404638
713 6401 8009.84 ,  9404639 , BD:42X82X36[mm]
713 8023 1009.84 ,  9404639

713 6502 1012.82
713 6402 6001.83

1.6 [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5502.86-12.88
713 8023 10

1.6 [01] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6607.84-08.87
713 8023 10

713 6402 60
1.6 [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6607.84-12.87

713 8023 10
1.6 [01] 713 6501 1012.826910.82-06.88

713 6401 7001.83 , 08.84, 9404638
713 6401 8009.84 ,  9404639 , BD:42X82X36[mm]
713 8023 1009.84 ,  9404639

713 6502 1012.82
713 6402 6001.83

1.6 [01] 713 6401 707110.82-06.84
713 6402 60

1.6 [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]7109.83-06.84
713 8023 10

1.9 [01] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]7211.86-12.88
713 8023 10

713 6402 60
1.9 [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]7211.86-12.88

713 8023 10
1.9 [01] 713 6501 1012.827510.82-08.85
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PEUGEOT
305 II

751.9 [01] 10.82-08.85 713 6401 7001.83 , 08.84, 9404638
713 6401 8009.84 ,  9404639 , BD:42X82X36[mm]
713 8023 1009.84 ,  9404639

713 6502 1012.82
713 6402 6001.83

1.9 [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]7509.84-10.87
713 8023 10

1.9 D [01] 713 6501 1012.824710.82-07.88
713 6401 7001.83 , 08.84, 9404638
713 6401 8009.84 ,  9404639 , BD:42X82X36[mm]
713 8023 1009.84 ,  9404639

713 6502 1012.82
713 6402 6001.83

1.9 D [03] 713 6501 1012.824710.82-12.88
713 6401 7001.83 , 08.84, 9404638
713 6401 8009.84 ,  9404639 , BD:42X82X36[mm]
713 8023 1009.84 ,  9404639

713 6404 4012.82
1.9 D [01] 713 6501 1012.824810.82-07.88

713 6401 7001.83 , 08.84, 9404638
713 6401 8009.84 ,  9404639 , BD:42X82X36[mm]
713 8023 1009.84 ,  9404639

713 6502 1012.82
713 6402 6001.83

1.9 D [03] 713 6501 1012.824810.82-12.88
713 6401 7001.83 , 08.84, 9404638
713 6401 8009.84 ,  9404639 , BD:42X82X36[mm]
713 8023 1009.84 ,  9404639

713 6404 4012.82
306
1.1 [01];  1.1 XN [02];  1.4 SL [01] 713 6401 80, P. 07969, BD:42X82X36[mm]44-5505.93-05.01

713 6501 60, 12.96, BD:35X72X33[mm]
713 6401 80, 01.97 , , BD:42X82X36[mm]
713 6501 60, 01.97 , P. 08091, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60, P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 6501 60P. 08091, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 8023 10, P. 07969
713 8016 10, 12.96
713 8023 10, 01.97 , 
713 8016 10, 01.97 , P. 08091, 
713 8016 10P. 08091, 

713 6403 60, 06.95, , (Bosch)
713 6502 90, 06.95, , (Bendix)
713 6502 90, 07.95 , (Bosch)
713 6502 90, 

1.4 XN [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]5505.93-05.01
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6402 50
713 6403 60, 
713 6502 90, 

1.4 [03];  1.6 [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]55-6503.97-04.02
713 8023 10

713 6402 5009.98, 
713 6505 4010.98 , 
713 6403 6009.98, 
713 6305 4010.98 , 

1.6 XR [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]6505.93-10.00
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
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PEUGEOT
306

651.6 XR [02] 05.93-10.00 713 8023 10
713 8016 10

713 6402 50
713 6403 60, 
713 6502 90, 

1.6 SR [01] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6506.94-10.00
713 8023 10

713 6502 90, 06.95, , (Bendix)
713 6403 60, 06.95, , (Bosch)
713 6502 90, 07.95 , (Bosch)
713 6502 90, 

1.6 [05] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6504.96-10.00
713 8023 10

713 6402 50
713 6502 90

1.6 713 6401 80, P. 07969, BD:42X82X36[mm]6607.00-05.01
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 6401 80, , BD:42X82X36[mm]
713 6501 60, P. 08091, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60, P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 6501 60P. 08091, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 8023 10, P. 07969
713 8016 10
713 8023 10, 
713 8016 10, P. 08091, 
713 8016 10P. 08091, 

713 6403 60, , (Bosch)
713 6502 90, , (Bendix)
713 6502 90, (Bosch)
713 6502 90, 

1.6 [01] 713 6401 80, P. 07969, BD:42X82X36[mm]7210.00-05.01
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 6401 80, , BD:42X82X36[mm]
713 6501 60, P. 08091, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60, P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 6501 60P. 08091, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 8023 10, P. 07969
713 8016 10
713 8023 10, 
713 8016 10, P. 08091, 
713 8016 10P. 08091, 

713 6403 60, , (Bosch)
713 6502 90, (Bosch)
713 6502 90, 

1.6 [02] 713 6401 80, P. 07969, BD:42X82X36[mm]7210.00-05.01
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 6401 80, , BD:42X82X36[mm]
713 6501 60, P. 08091, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60, P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 6501 60P. 08091, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 8023 10, P. 07969
713 8016 10
713 8023 10, 
713 8016 10, P. 08091, 
713 8016 10P. 08091, 

713 6403 60, , (Bosch)
713 6502 90, , (Bendix)
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PEUGEOT
306

721.6 [02] 10.00-05.01 713 6502 90, (Bosch)
713 6502 90, 

1.6 [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]7210.00-04.02
713 8023 10

713 6505 40
713 6305 40

1.6 [05] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]7210.00-04.02
713 8023 10

713 6402 50, 
713 6403 60, 
713 6502 90

1.8 713 6401 80, P. 07969, BD:42X82X36[mm]7405.97-04.99
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 6401 80, , BD:42X82X36[mm]
713 6501 60, P. 08091, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60, P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 6501 60P. 08091, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 8023 10, P. 07969
713 8016 10
713 8023 10, 
713 8016 10, P. 08091, 
713 8016 10P. 08091, 

713 6403 60, , (Bosch)
713 6502 90, (Bosch)
713 6502 90, 

1.8 713 6401 80BD:42X82X36[mm]7405.97-04.99
713 8023 10

713 6402 50, 
713 6403 60, 
713 6502 90

1.8 [01] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]8103.97-05.01
713 8023 10

713 6402 50
713 6502 90

1.8 [02] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]8103.97-05.01
713 8023 10

713 6502 90
1.8 [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]8103.97-04.02

713 8023 10
713 6402 5009.98, 
713 6505 4010.98 , 
713 6403 6009.98, 
713 6305 4010.98 , 

1.8 [05] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]8107.00-04.02
713 8023 10

713 6502 90
1.8 XT [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]7405.93-05.01

713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6402 50
713 6403 60, 
713 6502 90, 

1.8 [05] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]7403.94-04.02
713 6500 60P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 6500 60, P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 8023 10

713 6403 60, 06.95, , (Bosch)
713 6502 90, 06.95, , (Bendix)
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741.8 [05] 03.94-04.02 713 6502 90, 06.95 , (Bosch)
713 6502 90, 

1.8 ST [01] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]7406.94-05.01
713 8023 10

713 6502 90, 06.95, , (Bendix)
713 6403 60, 06.95, , (Bosch)
713 6502 90, 07.95 , (Bosch)
713 6502 90, 

1.8 [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]7403.97-04.02
713 8023 10

713 6402 5009.98, 
713 6505 4010.98 , 
713 6403 6009.98, 
713 6305 4010.98 , 

2.0 XSi [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]8905.93-05.01
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6402 50
713 6403 60, 
713 6502 90, 

2.0 [05] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]8903.94-04.02
713 6500 60, P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 6500 60P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 8023 10

713 6403 60, 06.95, , (Bosch)
713 6502 90, 06.95, , (Bendix)
713 6502 90, 07.95 , (Bosch)
713 6502 90, 

2.0 ST [01] 713 6401 80, P. 07969, BD:42X82X36[mm]8907.94-05.01
713 6501 60, 12.96, BD:35X72X33[mm]
713 6401 80, 01.97 , , BD:42X82X36[mm]
713 6501 60, 01.97 , P. 08091, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60, P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 6501 60P. 08091, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 8023 10, P. 07969
713 8016 10, 12.96
713 8023 10, 01.97 , 
713 8016 10, 01.97 , P. 08091, 
713 8016 10P. 08091, 

713 6403 60, 06.95, , (Bosch)
713 6502 90, 06.95, , (Bendix)
713 6502 90, 07.95 , (Bosch)
713 6502 90, 

2.0 [01] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]9703.97-05.01
713 8023 10

713 6502 90
2.0 [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]9703.97-05.01

713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6305 40,  Enterprise, 
713 6502 90, (Bosch), 
713 6502 90, 
713 6402 50
713 6502 90

2.0 [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]9703.97-04.02
713 8023 10

713 6402 5009.98, 
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972.0 [03] 03.97-04.02 713 6505 4010.98 , 
713 6403 6009.98, 
713 6305 4010.98 , 

2.0 [05] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]9703.97-04.02
713 8023 10

713 6402 50, 
713 6403 60, 
713 6502 90

2.0 S16 [01] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]11006.94-05.01
713 8023 10

713 6502 90, 06.95, , (Bendix)
713 6403 60, 06.95, , (Bosch)
713 6502 90, 07.95 , (Bosch)
713 6502 90, 

2.0 S16 [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]11006.94-05.01
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6403 60, 
713 6502 90, 
713 6402 50

2.0 S16 [01] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]11206.94-05.01
713 8023 10

713 6502 90, 06.95, , (Bendix)
713 6403 60, 06.95, , (Bosch)
713 6502 90, 07.95 , (Bosch)
713 6502 90, 

2.0 S16 [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]112-12005.93-05.01
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6403 60, 
713 6502 90, 
713 6402 50

1.8 D [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]4305.93-05.01
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6402 50
713 6305 40,  Enterprise, 
713 6502 90, (Bosch), 
713 6502 90, 
713 6502 90

1.8 D 713 6401 80, P. 07969, BD:42X82X36[mm]4405.97-06.00
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 6401 80, , BD:42X82X36[mm]
713 6501 60, P. 08091, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60, P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 6501 60P. 08091, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 8023 10, P. 07969
713 8016 10
713 8023 10, 
713 8016 10, P. 08091, 
713 8016 10P. 08091, 

713 6403 60, , (Bosch)
713 6502 90, , (Bendix)
713 6502 90, (Bosch)
713 6502 90, 

1.8 XA 713 6401 80BD:42X82X36[mm]4405.97-06.00
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441.8 XA 05.97-06.00 713 8023 10
713 6402 5009.98, 
713 6505 4010.98 , 
713 6403 6009.98, 
713 6305 4010.98 , 

1.9 D [01] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5109.98-05.01
713 8023 10

713 6502 907958
713 6500 70 7959

1.9 D [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]5109.98-05.01
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6402 50
713 6305 40,  Enterprise, 
713 6502 90, (Bosch), 
713 6502 90, 
713 6502 90

1.9 D [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5109.98-04.02
713 8023 10

713 6505 40
713 6305 40

1.9 XND [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]4705.93-05.01
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6402 50
713 6403 60, 
713 6502 90, 

1.9 SLD [01] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]4706.94-05.01
713 8023 10

713 6502 90, 06.95, , (Bendix)
713 6403 60, 06.95, , (Bosch)
713 6502 90, 07.95 , (Bosch)
713 6502 90, 

1.9 SLD [01] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5006.94-05.01
713 8023 10

713 6502 90, 06.95, , (Bendix)
713 6403 60, 06.95, , (Bosch)
713 6502 90, 07.95 , (Bosch)
713 6502 90, 

1.9 XND [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]5006.94-05.01
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6402 50
713 6403 60, 
713 6502 90, 

1.9 D [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5003.97-04.02
713 8023 10

713 6402 5009.98, 
713 6505 4010.98 , 
713 6403 6009.98, 
713 6305 4010.98 , 

1.9 D 713 6401 80, P. 07969, BD:42X82X36[mm]5104.93-04.97
713 6501 60, 12.96, BD:35X72X33[mm]
713 6401 80, 01.97 , , BD:42X82X36[mm]
713 6501 60, 01.97 , P. 08091, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60, P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 6501 60P. 08091, , BD:35X72X33[mm]
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511.9 D 04.93-04.97 713 6500 60P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 8023 10, P. 07969
713 8016 10, 12.96
713 8023 10, 01.97 , 
713 8016 10, 01.97 , P. 08091, 
713 8016 10P. 08091, 

713 6403 60, 06.95, , (Bosch)
713 6502 90, 06.95, , (Bendix)
713 6502 90, 07.95 , (Bosch)
713 6502 90, 

1.9 STD 713 6401 80, P. 07969, BD:42X82X36[mm]5102.94-10.95
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 6401 80, , BD:42X82X36[mm]
713 6500 60, P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 6501 60P. 08091, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 8023 10, P. 07969
713 8016 10
713 8023 10, 
713 8016 10, P. 08091, 
713 8016 10P. 08091, 

713 6403 60, , (Bosch)
713 6502 90, , (Bendix)
713 6502 90, (Bosch)
713 6502 90, 

1.9 D 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5105.97-05.99
713 8023 10

713 6402 5009.98, 
713 6505 4010.98 , 
713 6403 6009.98, 
713 6305 4010.98 , 

1.9 D [01] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5503.98-05.01
713 8023 10

713 6402 50
713 6502 90

1.9 D [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]5503.98-05.01
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6402 50
713 6305 40,  Enterprise, 
713 6502 90, (Bosch), 
713 6502 90, 
713 6502 90

1.9 D [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5503.98-04.02
713 8023 10

713 6402 5009.98, 
713 6505 4010.98 , 
713 6403 6009.98, 
713 6305 4010.98 , 

1.9 XRDT [02] 713 6401 80, BD:42X82X36[mm]6605.93-05.01
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 8023 10
713 8016 10

713 6402 50
713 6403 60, 
713 6502 90, 

1.9 SRDT [01] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6606.94-05.01
713 8023 10

713 6502 90, 06.95, , (Bendix)
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661.9 SRDT [01] 06.94-05.01 713 6403 60, 06.95, , (Bosch)
713 6502 90, 07.95 , (Bosch)
713 6502 90, 

1.9 TD [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6602.97-04.02
713 8023 10

713 6402 5009.98, 
713 6505 4010.98 , 
713 6403 6009.98, 
713 6305 4010.98 , 

1.9 D 713 6401 80, P. 07969, BD:42X82X36[mm]6904.93-04.97
713 6501 60, 12.96, BD:35X72X33[mm]
713 6401 80, 01.97 , , BD:42X82X36[mm]
713 6501 60, 01.97 , P. 08091, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60, P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 6501 60P. 08091, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 8023 10, P. 07969
713 8016 10, 12.96
713 8023 10, 01.97 , 
713 8016 10, 01.97 , P. 08091, 
713 8016 10P. 08091, 

713 6403 60, 06.95, , (Bosch)
713 6502 90, 06.95, , (Bendix)
713 6502 90, 07.95 , (Bosch)
713 6502 90, 

2.0 HDI 90 [01] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6606.99-05.01
713 8023 10

713 6402 50
713 6502 90

2.0 HDI 90 [02] 713 6401 80, P. 07969, BD:42X82X36[mm]6606.99-05.01
713 6501 60, BD:35X72X33[mm]
713 6401 80, , BD:42X82X36[mm]
713 6501 60, P. 08091, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60, P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 6501 60P. 08091, , BD:35X72X33[mm]
713 6500 60P.08092 , , BD:37X72X33[mm]
713 8023 10, P. 07969
713 8016 10
713 8023 10, 
713 8016 10, P. 08091, 
713 8016 10P. 08091, 

713 6403 60, , (Bosch)
713 6502 90, , (Bendix)
713 6502 90, (Bosch)
713 6502 90, 

2.0 HDI 90 [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6606.99-04.02
713 8023 10

713 6505 40
713 6305 40

307
1.4 713 6307 605508.00-

713 6404 7009.06
713 6404 8009.06

1.4 713 6307 605504.02-09.03
713 6404 70

1.4;  1.4 16V;  1.6;  2.0;  2.0 16V 713 6307 6065-13008.00-
713 6404 7009.06
713 6404 8009.06

1.6 BioFlex 713 6307 608009.07-
713 6404 80

1.4 HDi 713 6307 605010.01-
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501.4 HDi 10.01- 713 6404 7009.06
713 6404 8009.06

1.6 D 713 6307 606612.06-
713 6404 80

1.6 HDi;  1.6 HDi 110 FAP;  2.0 HDI 110;  2.0 HDI 110 FAP; 
2.0 HDi 135 FAP;  2.0 HDi 90

713 6307 6066-10008.00-
713 6404 7009.06
713 6404 8009.06

309 I (10C,10A)
1.1;  1.3 713 6501 60BD:35X72X33[mm]40-4710.85-07.89

713 8016 10
713 6502 90

1.4;  1.5;  1.6;  1.9 713 6401 80BD:42X82X36[mm]49-8010.85-12.89
713 8023 10

713 6502 90
1.9;  1.9 GTI 713 6401 80BD:42X82X36[mm]88-9410.86-07.89

713 8023 10
713 6501 90

1.9 D 713 6401 80BD:42X82X36[mm]4706.86-07.89
713 8023 10

713 6502 90
309 II (3C,3A)
1.1;  1.4 713 6501 60BD:35X72X33[mm]44-5507.89-12.93

713 8016 10
713 6502 90

1.6;  1.9 713 6401 80BD:42X82X36[mm]65-8007.89-12.93
713 8023 10

713 6502 90
1.9 GTI;  1.9 GTI 16V 713 6401 80BD:42X82X36[mm]88-11607.89-12.93

713 8023 10
713 6501 90

1.8 Diesel;  1.8 TD;  1.9 D 713 6401 80BD:42X82X36[mm]44-5707.89-12.93
713 8023 10

713 6502 90
404
1.6;  1.6 GT 713 6501 2048-5904.63-12.71

713 6502 20
405 I
1.4 [01];  1.6 [01];  1.6 [03];  1.9 [01];  1.9 [03]; 
1.9 INJECTION [01];  1.9 SPORT MI 16 [01]

713 6401 80BD:42X82X36[mm]47-11601.87-12.93
713 8023 10

713 6501 00, (Bosch)
713 6502 50, (Bendix)
713 6402 60

1.9 4x4 [01];  1.9 4x4 [03];  1.9 SPORT MI 16 4x4 [01] 713 6401 80713 6401 80BD:42X82X36[mm]80-10804.88-12.92
713 8023 10713 8023 10

1.8 TD [01];  1.8 TD [03];  1.9 D [01];  1.9 D [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]47-6603.88-12.92
713 8023 10

713 6501 00, (Bosch)
713 6502 50, (Bendix)
713 6402 60

405 II
1.4;  1.6;  1.8;  2.0;  2.0 16V;  2.0 MI 16 713 6401 80BD:42X82X36[mm]55-11208.92-10.96

713 8023 10
713 6501 00, (Bosch)
713 6502 50, (Bendix)
713 6402 60

2.0 4x4;  2.0 T 16 X4;  2.0 X4 713 6401 80713 6401 80BD:42X82X36[mm]89-14408.92-10.96
713 8023 10713 8023 10

1.9 D;  1.9 TD 713 6401 80BD:42X82X36[mm]47-6608.92-10.96
713 8023 10

713 6501 00, (Bosch)
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47-661.9 D;  1.9 TD 08.92-10.96 713 6502 50, (Bendix)
713 6402 60

406
1.6 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6511.95-05.04

713 8023 10
713 6500 20, 02.99
713 6505 20, 03.99
713 6305 30

1.8 16V;  1.8 16V [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]8510.00-10.04
713 8023 10

713 6505 20
1.8;  1.8 16V;  1.8 16V [03];  1.8 BREAK [03];  2.0 16V [01]; 
2.0 16V [03];  2.0 16V [04]

713 6401 80BD:42X82X36[mm]66-9911.95-10.04
713 8023 10

713 6500 20, 02.99
713 6505 20, 03.99
713 6305 30

2.0 16V [01];  2.0 16V [03];  2.0 16V [04];  2.0 16V HPi [01]; 
2.0 16V HPi [03]

713 6401 80BD:42X82X36[mm]100-10308.00-12.04
713 8023 10

713 6505 20
2.0 [01];  2.0 16V [03];  2.0 16V [04];  2.0 TURBO [01]; 
2.0 TURBO [03]

713 6401 80BD:42X82X36[mm]97-10811.95-12.04
713 8023 10

713 6500 20, 02.99
713 6505 20, 03.99
713 6305 30

2.2 [01];  2.2 [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]11607.00-10.04
713 8023 10

713 6505 20
2.9 24V [03];  3.0 V6 24V [04] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]14010.96-12.04

713 8023 10
713 6500 20, 02.99
713 6505 20, 03.99
713 6305 30

3.0 V6 [03];  3.0 V6 [04] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]15203.00-12.04
713 8023 10

713 6505 20
1.9 D [01];  1.9 D [03];  1.9 TD [01];  1.9 TD [03];  2.0 HDI 90 [01]; 
2.0 HDI 90 [03]

713 6401 80BD:42X82X36[mm]55-6801.96-10.04
713 8023 10

713 6500 20, 02.99
713 6505 20, 03.99
713 6305 30

2.0 HDi 110 FAP [01];  2.0 HDi 110 FAP [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]7908.01-10.04
713 8023 10

713 6505 20
2.0 HDi [01];  2.0 HDi [03];  2.1 TD 12V [01];  2.1 TD 12V [03] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]8001.96-10.04

713 8023 10
713 6500 20, 02.99
713 6505 20, 03.99
713 6305 30

2.2 HDi [03];  2.2 HDi [04] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]9803.00-12.04
713 8023 10

713 6505 20
407
1.8;  1.8 16V;  2.0;  2.0 16V;  2.2;  2.2 16V;  3.0 713 6405 0085-15505.04-

713 6405 10
1.6 HDi 110 FAP;  2.0 HDi;  2.0 HDi 135 FAP;  2.2 HDi 170 FAP; 
2.7 HDi

713 6405 0080-15005.04-
713 6405 10

407 COUPE
2.2;  3.0 V6 713 6405 00120-15510.05-

713 6405 10
2.0 HDi;  HDi 713 6405 00100-15010.05-

713 6405 10
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1.6 [06];  1.8 (F01,E01) [03] 713 6501 20218135646-5404.71-06.87

713 6501 40 2181357
713 6502 003382961
713 6504 90 3382962

1.8 (M03) [01] 713 6501 2021813575801.71-06.83
713 6501 40 2181357

713 6502 20
1.8 (A01,A03) [01];  1.8 INJECTION (A02) [01] 713 6501 2060-7107.68-02.71

713 6502 40
2.0 (D11,F11) [03] 713 6501 2021813566804.71-07.86

713 6501 40 2181357
713 6502 003382961
713 6504 90 3382962

2.0 (A11,A13,MY1,MY3) [01] 713 6501 2021813577103.71-06.86
713 6501 40 2181357

713 6502 20
2.0 [04];  2.0 [05] 713 6501 20218135675-7810.74-08.84

713 6501 40 2181357
713 6502 403547547
713 6502 60 3547548

2.0 Ti (A12,A14) [01] 713 6501 2021813577801.71-06.83
713 6501 40 2181357

713 6502 20
2.7 [04] 713 6501 20218135610610.77-08.84

713 6501 40 2181357
713 6502 403547547
713 6502 60 3547548

1.9 D [06] 713 6501 2021813564001.80-12.89
713 6501 40 2181357

713 6502 003382961
713 6504 90 3382962

1.9 D (M20) [01];  2.1 D (A20,M20) [01] 713 6501 20218135640-4802.71-07.86
713 6501 40 2181357

713 6502 20 L,GR,SR
713 6502 40 GL

2.1 D (E20,F20) [03];  2.3 D [06] 713 6501 20218135648-5104.71-12.89
713 6501 40 2181357

713 6502 003382961
713 6504 90 3382962

2.3 D (A40,A45) [01] 713 6501 2021813565107.75-12.83
713 6501 40 2181357

713 6502 20 L,GR,SR
713 6502 40 GL

2.3 D (D40,F40) [03] 713 6501 2021813565107.75-07.86
713 6501 40 2181357

713 6502 003382961
713 6504 90 3382962

505
1.8 [01] 713 6501 4055-6206.81-10.86

713 6502 60
2.0 [03] 713 6501 4060-6904.82-11.87

713 6502 80
2.0 [01] 713 6501 407111.80-12.85

713 6502 4012.80, 1214586
713 6502 6001.81 ,  1214587

2.0 [01] 713 6501 407209.85-09.91
713 6502 60

2.0 [03] 713 6501 407209.85-11.87
713 6502 80

2.0 Ti,STi [01] 713 6501 408108.79-10.86
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812.0 Ti,STi [01] 08.79-10.86 713 6502 4012.80, 1214586
713 6502 6001.81 ,  1214587

2.2 [01];  2.2 TURBO INJECTION [01] 713 6501 4084-12803.84-12.93
713 6502 60

2.2 [03] 713 6501 408401.86-12.93
713 6502 80

2.2 [01];  2.2 GTI [01] 713 6501 4085-9005.81-12.93
713 6502 60

2.2 GTI [03] 713 6501 409009.85-12.86
713 6502 80

2.2 GTI [01] 713 6501 40, 12.929608.83-12.93
713 6502 60

2.8 GTI V6 [01] 713 6501 4010506.86-12.93
713 6502 60

2.3 TD [01] 713 6501 405909.80-06.86
713 6502 4012.80, 1214586
713 6502 6001.81 ,  1214587

2.3 Diesel [03] 713 6501 405904.82-06.86
713 6502 80

2.5 D [01] 713 6501 405110.81-11.90
713 6502 60

2.5 D [03] 713 6501 405101.86-12.93
713 6502 80

2.5 D [01] 713 6501 405506.81-12.93
713 6502 60

2.5 D [03] 713 6501 405508.83-12.93
713 6502 80

2.5 TD [01] 713 6501 406610.83-12.93
713 6502 60

2.5 TD [03] 713 6501 406610.85-11.87
713 6502 80

2.5 TD [01] 713 6501 4070-7710.83-12.93
713 6502 60

2.5 TD [03] 713 6501 407710.86-12.93
713 6502 80

604
2.6 SL;  2.6 Ti,Sti 713 6501 40100-10608.77-05.83

713 6502 4012.80, 6640835
713 6502 6001.81 ,  6640836

2.8 GTi 713 6501 4011009.83-07.87
713 6502 60

2.3 TD;  2.5 TD 713 6501 4059-6609.79-12.86
713 6502 60

605
2.0 713 6400 8004.97, 746879-8906.89-09.99

713 6300 6005.97 ,  7469
713 6500 10, 02.91, (Bendix)
713 6505 10, 03.91 , 12.97, (Bosch)
713 6505 10

2.0 16V;  2.0 TURBO 713 6400 8004.97, 746897-10807.91-09.99
713 6300 6005.97 ,  7469

713 6505 10
3.0 V6 713 6300 6014004.97-09.99

713 6505 10
3.0;  3.0 SV 24 713 6400 8004.97, 7468123-14708.89-09.99

713 6300 6005.97 ,  7469
713 6500 10, 02.91, (Bendix)
713 6505 10, 03.91 , 12.97, (Bosch)
713 6505 10

2.1 TD 713 6400 8004.97, 74688006.89-09.99
713 6300 6005.97 ,  7469
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605

802.1 TD 06.89-09.99 713 6500 10, 02.91, (Bendix)
713 6505 10, 03.91 , 12.97, (Bosch)
713 6505 10

2.1 TD 12V 713 6400 8004.97, 74688008.94-09.99
713 6300 6005.97 ,  7469

713 6505 10
2.1 D 713 6400 806006.89-07.95

713 6500 10, 02.91, (Bendix)
713 6505 10, 03.91 , (Bosch)
713 6505 10

2.5 TD 713 6400 8004.97, 74689507.94-09.99
713 6300 6005.97 ,  7469

713 6505 10
607
2.0;  2.2 16V 713 6300 6012.04100-11602.00-

713 6405 0001.05
713 6505 5012.04
713 6405 1001.05

2.2 16V 713 6405 0012009.05-
713 6405 10

3.0 V6 24V 713 6300 6012.04152-15502.00-
713 6405 0001.05

713 6505 5012.04
713 6405 1001.05

2.0 HDi 713 6300 607903.01-07.04
713 6505 50

2.0 HDi 713 6300 6012.048005.00-
713 6405 0001.05

713 6505 5012.04
713 6405 1001.05

2.0 HDi 713 6405 0010009.05-
713 6405 10

2.2 HDi 713 6300 6012.049802.00-
713 6405 0001.05

713 6505 5012.04
713 6405 1001.05

2.2 HDi;  2.7 HDi 24V 713 6405 00125-15012.04-
713 6405 10

806
1.8;  2.0;  2.0 16V;  2.0 TURBO 713 6305 8073-10806.94-08.02

713 6305 70
713 6505 30

1.9 TD;  2.0 HDi;  2.1 TD 12V 713 6305 8066-8007.95-08.02
713 6305 70
713 6505 30

807
2.0;  2.2 713 6400 20100-11606.02-

713 6400 10
3.0 V6 713 6400 4015006.02-

713 6400 10
2.0 HDi FAP;  2.2 HDi FAP 713 6400 2079-9406.02-

713 6400 10
BOXER (230)
2.0i [07];  2.0i [08];  2.0i [09] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]8003.94-04.02

713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6504 2011.01,  1000/1400[kg]
713 6504 3011.01,  1800[kg]
713 6403 3012.01

2.0i 4x4 [07] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]8008.96-04.02
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BOXER (230)

802.0i 4x4 [07] 08.96-04.02 713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]
1.9 D [07];  1.9 D [08];  1.9 TD [07];  1.9 TD [08];  1.9 TD [09] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]50-6803.94-04.02

713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6504 2011.01,  1000/1400[kg]
713 6504 3011.01,  1800[kg]
713 6403 3012.01

1.9 TD 4x4 [07] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]6807.96-04.02
713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]
2.0 HDi [08];  2.4 D [07];  2.4 D [08];  2.4 D [09];  2.4 TD [07]; 
2.4 TD [08];  2.4 TD [09];  2.4 TDI [07];  2.4 TDI [08];  2.4 TDI [09]

713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]62-7903.94-04.02
713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6504 2011.01,  1000/1400[kg]
713 6504 3011.01,  1800[kg]
713 6403 3012.01

2.4 D 4x4 [07];  2.4 D 4x4 [08];  2.4 D 4x4 [09];  2.4 TD 4x4 [07]; 
2.4 TDI 4x4 [07];  2.4 TDI 4x4 [08];  2.4 TDI 4x4 [09]

713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]63-7907.96-04.02
713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]
2.8 HDi [07];  2.8 HDi [08];  2.8 HDi [09] 713 6503 1011.01,  1000/1400[kg]9411.00-04.02

713 6503 3011.01,  1800[kg]
713 6403 9012.01 ,  1000/1400[kg]
713 6404 0012.01 ,  1800[kg]

713 6504 2011.01,  1000/1400[kg]
713 6504 3011.01,  1800[kg]
713 6403 3012.01

BOXER (244)
2.0 [07];  2.0 [08] 713 6403 9005.04,  1100/1500[kg]8104.02-

713 6404 0005.04,  1800[kg]
713 6909 3006.04 ,  1100/1500[kg]
713 6909 4006.04 ,  1800[kg]

713 6403 30
2.0 HDi [07];  2.0 HDi [08];  2.0 HDi [09];  2.2 HDi [07]; 
2.2 HDi [08];  2.2 HDi [09];  2.8 HDi;  2.8 HDi [07];  2.8 HDi [08]; 
2.8 HDi [09]

713 6403 9005.04,  1100/1500[kg]62-10704.02-
713 6404 0005.04,  1800[kg]
713 6909 3006.04 ,  1100/1500[kg]
713 6909 4006.04 ,  1800[kg]

713 6403 30
2.8 HDi 4x4 [07];  2.8 HDi 4x4 [08];  2.8 HDi 4x4 [09] 713 6403 9005.04,  1100/1500[kg]9404.02-

713 6404 0005.04,  1800[kg]
713 6909 3006.04 ,  1100/1500[kg]
713 6909 4006.04 ,  1800[kg]

EXPERT
1.6 713 6305 805802.96-

713 6305 70
713 6505 30

1.9 D;  1.9 TD 713 6305 8051-6802.96-
713 6305 70
713 6505 30

J5 (280)
1.8 [08];  2.0 [07];  2.0 [09] 713 6903 3060449651-5809.81-09.90

713 6503 10 604497
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J5 (280)

51-581.8 [08];  2.0 [07];  2.0 [09] 09.81-09.90 713 6904 30278757,  1000/1300[kg]
713 6504 10 278758 ,  1000[kg]
713 6504 10 1400[kg]
713 6904 90 1800[kg]

2.5 D [07];  2.5 D [09] 713 6903 306044965409.81-09.90
713 6503 10 604497

713 6904 30278757,  1000/1300[kg]
713 6504 10 278758 ,  1000[kg]
713 6504 10 1400[kg]
713 6904 90 1800[kg]

J5 (290)
2.0 [07];  2.0 [09] 713 6503 106210.90-

713 6504 10 1000/1400[kg]
713 6904 90 1800[kg]

1.9 D [07];  1.9 D [08];  1.9 D [09];  2.5 D [07];  2.5 D [09]; 
2.5 TD [07];  2.5 TD [09]

713 6503 1051-7010.90-
713 6504 10 1000/1400[kg]
713 6904 90 1800[kg]

2.5 D 4x4 [07];  2.5 D 4x4 [08];  2.5 D 4x4 [09];  2.5 TD 4x4 [07]; 
2.5 TD 4x4 [08];  2.5 TD 4x4 [09]

713 6503 1054-7010.90-
713 6502 80

J7
1.6 [08] 713 6503 0010.704408.68-03.80

713 6504 00
1.6 [07] 713 6503 004407.70-03.80

713 6504 00
1.6 [09] 713 6503 004407.70-03.80

713 6504 00
1.6 [08] 713 6503 0010.705008.68-03.80

713 6504 00
1.8 [07];  1.8 [08];  1.8 [09] 713 6503 004807.70-03.80

713 6504 00
1.9 D [07];  1.9 D [08];  1.9 D [09];  2.1 D [07];  2.1 D [08]; 
2.1 D [09]

713 6503 0010.7040-4208.68-07.78
713 6504 00

2.3 D [07];  2.3 D [08];  2.3 D [09] 713 6503 004907.77-03.80
713 6504 00

J9
1.6;  2.0 713 6503 0044-5703.80-06.87

713 6504 00
2.1 D;  2.3 D;  2.5 D 713 6503 0041-5303.80-06.87

713 6504 00
PARTNER
Electric 713 6401 80BD:42X82X36[mm]2504.96-12.02

713 8023 10
713 6300 70, 12.98
713 6404 20, 01.99 , Zz_ABSR29
713 6404 50, Zz_ABSR48, 01.99
713 6305 30

1.1 [08];  1.1 [11] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]4406.96-
713 8023 10

713 6300 70, 12.98
713 6404 20, 01.99 , 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 50, Zz_ABSR48, 01.99 , 10.04
713 6404 60, 11.04
713 6305 30
713 6404 50, 01.99 , 10.04, Zz_ABSR48

1.4;  1.4 BiFuel [08] 713 6404 50, 10.04, Zz_ABSR485411.02-10.06
713 6401 80BD:42X82X36[mm]5411.02-
713 8023 10

713 6404 20, 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 50, Zz_ABSR48, 10.04
713 6404 60, 11.04
713 6305 30
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PARTNER
1.4 [08];  1.4 [11] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5506.96-

713 8023 10
713 6300 70, 12.98
713 6404 20, 01.99 , 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 50, Zz_ABSR48, 01.99 , 10.04
713 6404 60, 11.04
713 6305 30
713 6404 50, 01.99 , 10.04, Zz_ABSR48

1.6 713 6401 80BD:42X82X36[mm]8009.00-10.02
713 8023 10

713 6404 20, Zz_ABSR29
713 6404 50, Zz_ABSR48
713 6305 30

1.6 16V [11] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]8007.01-
713 8023 10

713 6404 20, 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 50, 10.04, Zz_ABSR48
713 6404 60, 11.04
713 6305 30

1.8 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6603.97-08.00
713 8023 10

713 6300 70, 12.98
713 6404 20, 01.99 , Zz_ABSR29
713 6404 50, Zz_ABSR48, 01.99
713 6305 30

1.8 [11] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6605.97-
713 8023 10

713 6300 70, 12.98
713 6404 20, 01.99 , 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 50, 01.99 , 10.04, Zz_ABSR48
713 6404 60, 11.04
713 6305 30

1.6 HDi 75;  1.6 HDi 90 713 6401 80BD:42X82X36[mm]55-6602.06-
713 8023 10

713 6404 60
713 6305 30

1.8 D [08] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]4306.96-
713 8023 10

713 6300 70, 12.98
713 6404 20, 01.99 , 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 50, Zz_ABSR48, 01.99 , 10.04
713 6404 60, 11.04
713 6305 30

1.8 D 713 6401 80BD:42X82X36[mm]4411.96-02.98
713 8023 10

713 6300 70
713 6305 30

1.9 D [08] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5106.96-
713 8023 10

713 6300 70, 12.98
713 6404 20, 01.99 , 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 50, Zz_ABSR48, 01.99 , 10.04
713 6404 60, 11.04
713 6305 30

1.9 D [11];  1.9 D 4x4;  1.9 D 4x4 [08] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5112.98-
713 8023 10

713 6404 20, 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 50, 10.04, Zz_ABSR48
713 6404 60, 11.04
713 6305 30
713 6404 50, Zz_ABSR48, 10.045104.04-
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PARTNER
1.9 D 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5005.96-12.98

713 8023 10
713 6300 70
713 6305 30

1.9 D [08];  1.9 D [11] 713 6404 50, 01.99 , 10.04, Zz_ABSR485006.96-
713 6401 80BD:42X82X36[mm]
713 8023 10

713 6300 70, 12.98
713 6404 20, 01.99 , 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 60, 11.04
713 6305 30

1.9 D 713 6401 80BD:42X82X36[mm]5105.96-12.98
713 8023 10

713 6300 70, 12.98
713 6305 30

1.9 D [08];  1.9 D [11] 713 6404 50, Zz_ABSR48, 01.99 , 10.045106.96-
2.0 HDi [08];  2.0 HDi [11];  2.0 HDi 4x4;  2.0 HDi 4x4 [08] 713 6401 80BD:42X82X36[mm]6602.00-

713 8023 10
713 6404 50, 10.04, Zz_ABSR48
713 6404 20, 10.04, Zz_ABSR29
713 6404 60, 11.04
713 6305 30
713 6404 50, Zz_ABSR48, 10.046604.00-

PORSCHE
356
C 1600;  C 1600 SC;  C 2000 GS CARRERA 2 713 6674 9055-10301.63-12.65
911
2.0 T 713 6674 908108.68-02.72

713 6122 40
2.0 L 713 6674 9096-11001.63-11.68
2.2 T;  2.3 E;  2.3 T 713 6674 9092-12101.70-12.73

713 6122 40
2.3 S;  2.7 713 6674 90110-14008.71-01.76

713 6122 4012.73
713 6122 1001.74

2.7;  2.7 S CARRERA 713 6674 90121-12908.73-06.77
713 6122 10

2.7 SC CARRERA RS 713 6674 9015408.72-01.79
3.0 SC CARRERA 713 6121 1001.80132-13807.77-06.80

713 6122 10
3.0 SC CARRERA 713 6122 1014709.75-06.77
3.0 SC 713 6121 1015008.82-07.83

713 6122 10
3.0 SC CARRERA 713 6674 9012.7915403.74-10.83

713 6121 1001.80
713 6122 10

3.0 TURBO 713 6674 9019101.75-12.77
3.2 SC CARRERA 713 6121 1012.8515202.84-06.87

713 6122 10
3.1 CARRERA SPEEDSTER;  3.1 SC CARRERA;  3.2; 
3.2 SC CARRERA

713 6121 10152-17008.83-08.89
713 6122 10

3.3 SC TURBO 713 6674 9012.7922109.77-06.87
713 6121 1001.80 , 12.85

911 (993)
3.6 CARRERA;  3.6 CARRERA 4;  3.8 CARRERA; 
3.8 CARRERA 4;  3.8 CARRERA RS;  3.8 CARRERA RS 4

713 6122 80200-22110.93-09.97
713 6122 90

911 (996)
3.4 CARRERA;  3.4 Carrera 4;  3.6 Carrera;  3.6 Carrera 4 713 6122 80221-25409.97-08.05

713 6122 70
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PORSCHE
911 (996)
3.6 GT2;  3.6 GT3;  3.6 Turbo 4 713 6122 50265-35503.99-08.05

713 6122 70
911 (997)
3.6 Carrera;  3.6 Carrera 4 713 6122 6023907.04-

713 6122 70
3.6 GT 3;  3.6 S 713 6122 60305-33108.04-
3.6 Turbo 713 6122 6035303.06-
3.6 GT 2 713 6122 6039009.07-

713 6122 70
3.8 Carrera 4S;  3.8 Carrera S;  3.8 Carrera S S4 713 6122 60261-28007.04-

713 6122 70
911 CABRIOLET (997)
3.6 Carrera;  3.6 Carrera 4 713 6122 6023904.05-

713 6122 70
3.6 Turbo 713 6122 6035309.07-
3.8 Carrera 4S;  3.8 Carrera S;  3.8 Carrera S S4 713 6122 60261-28004.05-

713 6122 70
911 TARGA
2.0 E;  2.0 L;  2.0 S;  2.0 T;  2.2 E;  2.2 S;  2.2 T;  2.3 E;  2.3 T 713 6674 9081-13211.64-12.73

713 6122 40
2.7 713 6674 9011009.73-08.75

713 6122 4012.73
713 6122 1001.74

2.7 713 6674 9012109.75-06.77
713 6122 10

2.7 S 713 6674 9012908.73-01.76
2.7 SC CARRERA RS 713 6122 1001.7415408.72-01.79
3.0 SC CARRERA 713 6121 1001.80132-13807.77-06.80

713 6122 10
3.0 SC CARRERA 713 6122 1014709.75-06.77
911 TARGA (993)
3.6 CARRERA;  3.7 CARRERA 713 6122 80210-22108.95-09.97

713 6122 90
912
1.6 713 6674 906601.65-12.69

713 6122 40
912 TARGA
1.6 713 6674 906603.65-02.70

713 6122 40
914
1.7 713 6114 205901.69-12.73

713 6122 40
1.8 713 6674 9012.756308.73-02.76
2.0 713 6114 207401.72-12.75

713 6122 40
/6 2.0 713 6674 9001.728111.69-12.73
924
2.0 713 6114 209211.75-08.89

713 6115 30
2.0 TURBO 713 6121 1012511.78-06.80

713 6115 30
2.0 TURBO 713 6121 1012.8513006.80-10.86

713 6115 3012.85
2.0 CARRERA GT 713 6121 1012.8515406.80-10.86
2.5 S 713 6121 10110-11809.85-07.88

713 6122 10
2.5 S 713 6114 2012010.81-12.84

713 6115 30
928
4.4;  4.6 S 713 6121 20177-22809.77-07.86

713 6122 30
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928
4.9 S 713 6121 2012.8521209.85-05.94

713 6121 3001.86
713 6122 30

4.9 S,S4;  5.0 GT;  5.0 S4 713 6121 30235-24308.86-07.91
713 6122 30

944
2.5 713 6121 1012.8611001.85-07.87

713 6121 3001.87
713 6115 3002.85
713 6122 1003.85

2.5 713 6121 3011808.87-12.90
713 6122 10

2.5 713 6121 1012.8612006.81-07.87
713 6121 3001.87

713 6115 3002.85
713 6122 1003.85

2.5 S;  2.5 TURBO 713 6121 1012.86140-16208.85-07.88
713 6121 3001.87

713 6122 10
2.5 TURBO;  2.7;  3.0 S2 713 6121 30121-18409.87-07.91

713 6122 10
BOXSTER
2.7;  S 3.2;  S 3.4 713 6122 50176-21711.04-

713 6122 60
BOXSTER (986)
2.5 24V;  2.7;  2.7 24V 713 6122 80150-16809.96-

713 6122 80
S 3,2;  S 3.2 713 6122 80185-19608.99-

713 6122 60
CAYENNE
3.2;  3.2 S4;  3.6;  S;  S 4.8;  Turbo;  Turbo S 4.5;  Turbo S 4.8 713 6106 30713 6106 30177-38309.02-
CAYMAN
2.7;  S 3.4 713 6122 50180-21711.05-

713 6122 60

RENAULT
4
0.8;  1.1 713 6301 3021-2610.76-07.89

713 6302 20
4 (112_)
0.8 713 6301 302001.81-09.82

713 6302 20
0.8 713 6301 001910.62-09.83

713 6302 00
0.8 713 6301 302110.83-10.88

713 6302 20
0.8 713 6301 0009.752509.71-12.88

713 6301 3010.75
713 6302 0010.76
713 6302 2011.76

1.0;  1.1 713 6301 3025-3206.78-06.93
713 6302 20

5
0.8 [02] 713 6301 0009.752610.72-08.84

713 6301 3010.75
713 6302 0010.76
713 6302 2011.76 ,  R1220/R1221

0.8 [08] 713 6301 80BD:35X65X35[mm]2610.72-08.84
713 8014 10

713 6302 60
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5
0.8 [02] 713 6301 302701.82-12.84

713 6302 20
1.0 [02] 713 6301 0009.753201.72-12.85

713 6301 3010.75
713 6302 0010.76
713 6302 2011.76

1.0 [08] 713 6301 80BD:35X65X35[mm]3201.72-12.85
713 8014 10

713 6302 60
1.1 [02] 713 6301 303309.80-12.85

713 6302 20
1.1 [08] 713 6301 80BD:35X65X35[mm]3309.80-12.85

713 8014 10
713 6302 60

1.3 [02] 713 6301 303109.76-09.79
713 6302 20

1.3 [08] 713 6301 80BD:35X65X35[mm]3203.76-08.82
713 8014 10

713 6302 60
1.3 [02];  1.4 [02];  1.4 Automatik [02] 713 6301 3033-4709.75-12.85

713 6302 20
1.4 Alpine A5 [02] 713 6301 506809.77-09.81

713 6302 20 1771
1.4 Alpine Turbo [02];  1.4 TURBO [02] 713 6301 5079-11806.80-01.85

713 6302 10
6
0.8;  1.1 713 6301 0009.7525-3310.69-04.87

713 6301 3010.75 , 12.79
713 6302 2011.76 , 12.79

1.1 713 6301 00586727,  R11813507.71-04.80
713 6301 30 586728 ,  R1181

713 6302 00565497,  R1180
713 6302 10565727,  R1181
713 6302 20 565498 ,  R1180
713 6302 20 586728 ,  R1181

9
1.1;  1.3;  1.4;  1.4 Automatik;  1.7 713 6301 80BD:35X65X35[mm]35-6909.81-12.88

713 8014 10
713 6303 00
713 8015 10

1.6 D 713 6301 80BD:35X65X35[mm]4010.82-12.88
713 8014 10

713 6303 00
713 8015 10

11
1.1 [02] 713 6301 80BD:35X65X35[mm]3503.83-06.86

713 8014 10
713 6303 00
713 8015 10

1.1 [08] 713 6301 80BD:35X65X35[mm]3503.83-06.86
713 8014 10

713 6302 50
1.2 [02] 713 6301 80BD:35X65X35[mm]4010.84-12.88

713 8014 10
713 6303 00
713 8015 10

1.2 [08] 713 6301 80BD:35X65X35[mm]4010.84-12.88
713 8014 10

713 6302 50
1.4 [02] 713 6301 80BD:35X65X35[mm]4403.83-12.88

713 8014 10
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441.4 [02] 03.83-12.88 713 6303 00
713 8015 10

1.4 [08] 713 6301 80BD:35X65X35[mm]4403.83-09.86
713 8014 10

713 6302 50
1.4 [02] 713 6301 80BD:35X65X35[mm]49-5003.83-12.88

713 8014 10
713 6303 00
713 8015 10

1.4 [08] 713 6301 80BD:35X65X35[mm]5003.83-12.86
713 8014 10

713 6302 50
1.4 [02] 713 6301 80BD:35X65X35[mm]5305.83-12.85

713 8014 10
713 6303 00
713 8015 10

1.4 Turbo [02] 713 6301 80BD:35X65X35[mm]77-8504.84-12.88
713 8014 10

713 6302 50
1.7 [02] 713 6301 80BD:35X65X35[mm]54-6910.83-12.88

713 8014 10
713 6303 00
713 8015 10

1.6 D [02] 713 6301 80BD:35X65X35[mm]4008.83-12.88
713 8014 10

713 6303 00
713 8015 10

1.6 D [08] 713 6301 80BD:35X65X35[mm]4008.83-12.88
713 8014 10

713 6302 50
12
1.3 [01] 713 6301 5011.773707.75-04.80

713 6302 1010.76
713 6302 2011.76

1.3 [03] 713 6301 5011.773707.75-04.80
713 6302 1011.76

1.3 [01];  1.3 [03] 713 6301 5011.774010.69-08.80
713 6302 1010.76
713 6302 2011.76

1.3 TS [01] 713 6301 5011.774408.72-08.80
713 6302 1010.76
713 6302 2011.76

1.3 [03] 713 6301 5011.774408.73-08.80
713 6302 1011.76

1.4 [01] 713 6301 5010.774908.76-05.79
713 6302 1010.76
713 6302 2011.76

1.6 Gordini [01] 713 6302 108308.70-12.74
14
1.2 713 6301 40209534205.76-01.80

713 6301 60 20954
713 6302 20

1.2;  1.4 713 6301 6043-5209.79-12.83
713 6302 20

15
1.3;  1.6 713 6301 5010.7744-6603.72-10.80

713 6302 1010.76
713 6302 2011.76

16
1.5 713 6302 104009.65-10.75
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1.6 TA;  1.6 TL;  1.6 TS;  1.6 TX 713 6302 1010.7640-6809.68-08.80

713 6302 2011.76
17
1.6;  1.6 Gordini 713 6301 5011.7766-7903.72-10.80

713 6302 10
18
1.4 [01] 713 6301 5012.824704.78-07.86

713 6301 7001.83
713 6302 20

1.4 [03] 713 6301 5012.824705.79-07.86
713 6301 7001.83

713 6303 80 122601 , 
1.4 [08] 713 6301 5007.824705.79-07.86

713 6301 7008.82
713 6302 1012.83
713 6303 8001.84 , 

1.6 TURBO [01] 713 6301 7080-9210.80-07.86
713 6303 90 49570

1.6 [03] 713 6301 5012.825401.82-07.86
713 6301 7001.83

713 6303 80 118201 , 
1.6 [01] 713 6301 5012.825404.82-07.86

713 6301 7001.83
713 6302 20

1.6 [01] 713 6301 505804.78-09.82
713 6302 20

1.6 [03] 713 6301 505805.79-09.82
713 6303 80 118201 , 

1.6 TS [01] 713 6301 707105.82-07.86
713 6302 20

1.6 TS [03] 713 6301 707105.82-07.86
713 6302 1012.83
713 6303 8001.84 , 

1.6 TURBO INJ. [01] 713 6301 708209.82-07.86
713 6302 1012.83

2.0 4WD [03] 713 6301 707605.83-12.86
713 6304 70

2.0 [03] 713 6301 5012.827710.81-07.86
713 6301 7001.83

713 6303 80 9001 , 
2.0 [01] 713 6301 707705.82-07.86

713 6302 20 11002
2.2i [01] 713 6301 707606.84-07.86

713 6303 80
2.1 D [03] 713 6301 5012.824911.80-07.86

713 6301 7001.83
713 6303 80 50001 , 

2.1 D [01] 713 6301 5012.824911.81-07.86
713 6301 7001.83

713 6302 20
2.1 TD [01] 713 6301 7007.82 , 12.846511.81-07.86

713 6302 2007.82 , 12.84
19 I
1.2 [01];  1.2 [02];  1.4 [02] 713 6301 80 GTR,TR, BD:35X65X35[mm]40-5901.88-12.92

713 6300 30BD:37X72X37[mm]
713 8014 10 GTR,TR
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00, 01.89
713 8015 10, 01.89

1.4 [01];  1.4 [02] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]4307.88-04.92
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19 I

431.4 [01];  1.4 [02] 07.88-04.92 713 8013 10
713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.4 [02] 713 6301 80BD:35X65X35[mm]4301.89-04.92
713 6300 30BD:37X72X37[mm]
713 8014 10
713 8013 10

713 6303 00
713 8015 10

1.7 [01];  1.7 [02] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]5409.88-04.92
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.7 [05] 713 6301 80 GTR,TR, BD:35X65X35[mm]5507.91-04.92
713 6300 30BD:37X72X37[mm]
713 8014 10 GTR,TR
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.7 [01];  1.7 [02] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]6607.88-04.92
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.7 [05]
713 6301 80 GTR100/130/531,TR530,

BD:35X65X35[mm]
7007.91-04.92

713 6300 30 531/260, BD:37X72X37[mm]
713 8014 10 GTR100/130/531,TR530
713 8013 10 531/260

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.8 16V [01];  1.8 16V [02];  1.8 16V [05] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]99-10106.89-04.92
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.9 D [01];  1.9 D [02] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]4709.88-04.92
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

19 II
1.2 [02];  1.4 [01];  1.4 [02] 713 6301 80 GTR,TR, BD:35X65X35[mm]40-5901.92-12.95

713 6300 30BD:37X72X37[mm]
713 8014 10 GTR,TR
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.4 [02];  1.7 [01];  1.7 [02];  1.7 [05] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]43-6604.92-12.95
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.8 16V [01];  1.8 16V [02];  1.8 16V [05] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]9904.92-06.96
713 8013 10

713 6302 50
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19 II
1.8 [01];  1.8 [02] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]7905.94-12.95

713 8013 10
713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.8 [05] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]7907.94-06.96
713 8013 10

713 6302 50
1.8 [01];  1.8 [02];  1.8 [05] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]65-6604.92-06.96

713 8013 10
713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.8 [05] 713 6301 80 GTR,TR(530), BD:35X65X35[mm]6609.93-06.96
713 6300 30 GTE,GTS,GTX,TR, BD:37X72X37[mm]
713 8014 10 GTR,TR(530)
713 8013 10 GTE,GTS,GTX,TR

713 6302 50,  GTX,TXE,TXI
713 6303 00,  GTX,TXE,TXI
713 6303 00 GTE,GTR,GTS
713 8015 10,  GTX,TXE,TXI
713 8015 10 GTE,GTR,GTS

1.8 [01];  1.8 [02] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]8104.92-05.94
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.9 D [01];  1.9 D [02];  1.9 TD [01];  1.9 TD [02] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]47-6604.92-12.95
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

20
1.6 713 6301 506610.75-05.77
1.6 713 6301 5012.807105.77-12.83
2.0 713 6301 707610.80-12.83
2.0;  2.2 713 6441 8080-8510.77-12.83
2.1 D 713 6301 704710.80-12.83
2.1 TD 713 6301 706301.82-12.83

713 6302 10
21
1.4 [01] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]5106.88-10.93

713 8013 10
713 6303 10, 
713 6302 60

1.7 [03] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]5406.86-12.89
713 8013 10

713 6303 80, 
1.7 [01] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]5407.86-02.94

713 8013 10
713 6302 60

1.7 [03] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]5405.88-06.93
713 8013 10

713 6303 80, 
1.7 [02] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]5409.89-10.92

713 8013 10
713 6302 60

1.7 [01] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]5503.86-12.87
713 8013 10

713 6302 60
1.7 [03] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]5506.86-03.93
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551.7 [03] 06.86-03.93 713 8013 10
713 6303 80

1.7 [01] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]6406.87-04.89
713 8013 10

713 6302 60
1.7 [03] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]6406.87-04.89

713 8013 10
713 6303 80

1.7 [01] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]6503.86-03.93
713 8013 10

713 6302 60
1.7 [03] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]6510.86-12.88

713 8013 10
713 6303 80

1.7 [01];  1.7 [02] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]6609.89-06.94
713 8013 10

713 6302 60
1.7 [03] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]6610.89-12.93

713 8013 10
713 6303 80

1.7 [01] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]6903.86-02.94
713 8013 10

713 6302 60
1.7 [03] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]6906.86-12.89

713 8013 10
713 6303 80

2.0 [01] 713 6301 7075-7803.86-10.93
713 6303 10, 
713 6303 80,  GTS,GTX,RX,TXE,TXi, 

2.0 [01];  2.0 [03] 713 6301 7085-8803.86-12.93
713 6303 10, 
713 6303 80, 

2.0 [03] 713 6301 708803.86-12.93
713 6303 10, 
713 6303 80, 

2.0 [02] 713 6301 708809.89-12.93
713 6303 10, 
713 6303 80,  GTS,GTX,RX,TXE,TXi, 

2.0 [01];  2.0 [02];  2.0 [03] 713 6301 709902.90-06.94
713 6303 10, 
713 6303 90

2.0 4x4 [02];  2.0 TURBO 4x4 [01] 713 6301 7099-11902.90-10.92
713 6305 20

2.0 TURBO [01] 713 6301 70119-12904.87-10.92
713 6302 40

2.2 [01];  2.2 [02];  2.2 [03] 713 6301 707906.86-06.94
713 6303 10, 
713 6303 80, 

2.2 4x4 [01];  2.2 4x4 [03] 713 6301 707906.86-02.94
713 6305 20

1.9 D [03] 713 6301 704703.86-08.94
713 6303 10, 
713 6303 80,  GTD,TBD,TD,TDX, 

1.9 D [01];  1.9 D [02] 713 6301 704708.89-10.93
713 6303 10, 
713 6302 60
713 6303 80,  TBD,TDX, 

2.1 D [01] 713 6301 704803.86-12.89
713 6302 60

2.1 D 4x4 [03] 713 6301 704810.88-05.92
713 6305 20
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2.1 D [01];  2.1 D [03] 713 6301 7048-5110.86-06.94

713 6303 10, 
713 6303 80, 

2.1 D [03] 713 6301 705102.92-09.95
713 6303 10, 
713 6303 80, 

2.1 D [02] 713 6301 705104.92-06.94
713 6303 10, 
713 6302 60

2.1 D [01] 713 6301 705305.89-06.94
713 6303 80

2.1 D [03] 713 6301 705308.89-12.92
713 6303 10, 
713 6303 80, 

2.1 D [02] 713 6301 705309.89-12.92
713 6303 10, 
713 6302 60

2.1 TD [01] 713 6301 706503.86-06.94
713 6303 10, 
713 6303 80, 

2.1 TD [03] 713 6301 706510.86-11.93
713 6303 10, 
713 6303 80, 

2.1 TD [02] 713 6301 706509.89-06.94
713 6302 60

25
2.0;  2.0 12V;  2.2 713 6301 7074-10304.84-12.93

713 6303 50, 
713 6303 80, , 

2.2 713 6301 707909.86-12.92
713 6304 10, 
713 6303 80, , 

2.2 713 6301 7089-9104.84-12.89
713 6304 10, 05.87, 
713 6303 50, 06.87 , 
713 6303 80, , 

2.4 V6 TURBO;  2.5 V6 TURBO 713 6301 70133-15110.84-12.92
713 6304 10

2.7 V6 INJECTION;  2.8 V6;  2.8 V6 INJECTION 713 6301 70100-11504.84-12.92
713 6304 10, 
713 6302 90, , 

2.1 D 713 6301 7046-5104.84-12.92
713 6303 50, 
713 6303 80, , 

2.1 TD 713 6301 706304.84-12.92
713 6303 50
713 6303 80, 

30
2.6;  2.6 TS;  2.6 TX 713 6441 8092-10502.75-01.84
2.1 TD 713 6301 706302.82-03.86

713 6303 8001.84 , 
CLIO I
1.1 [02];  1.1 [08];  1.2 [02];  1.2 [08];  1.2 (B/C/S572) [02]; 
1.4 [02];  1.4 (B57J, C57J) [02];  1.7 [02];  1.8 [02];  1.8i [02]; 
Williams [02]

713 6300 30, BD:37X72X37[mm]34-10805.90-09.98
713 6301 80, BD:35X65X35[mm]
713 8013 10
713 8014 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.9 D [02];  1.9 D [08];  1.9 RND [08] 713 6300 30, BD:37X72X37[mm]40-4801.91-09.98
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CLIO I

40-481.9 D [02];  1.9 D [08];  1.9 RND [08] 01.91-09.98 713 6301 80, BD:35X65X35[mm]
713 8013 10
713 8014 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

CLIO II
1.1 [08];  1.2 [02] 713 6301 80BD:35X65X35[mm]4309.98-

713 8014 10
713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.2 16V [02];  1.4 [02];  1.4 16V [02];  1.6 [02] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]55-7209.98-
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.6 713 6301 80BD:35X65X35[mm]7911.03-
713 8014 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.6 16V [02];  2.0 16V Sport [02] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]79-13209.98-
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

V6 Sport [02] 713 6309 00713 6309 00166-18711.00-
1.5 dCi [08] 713 6301 80BD:35X65X35[mm]4806.01-

713 8014 10
713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.5 dCi [02];  1.9 D [02] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]47-7409.98-
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.9 D [08] 713 6301 80BD:35X65X35[mm]4709.98-
713 8014 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.9 dTi [02] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]5902.00-05.05
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

CLIO III
1.2;  1.2 16V;  1.4 16V;  1.6 16V;  2.0 16V;  2.0 16V Sport 713 6308 4043-14506.05-

713 6309 50, 
713 6303 00, 

1.5 dCi 713 6308 4047-7806.05-
713 6309 50, 
713 6303 00, 

ESPACE I
2.0 713 6301 7074-8007.84-12.90

713 6303 80
2.0i Quadra 713 6301 708703.88-12.92

713 6300 30BD:37X72X37[mm]
713 8013 10
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ESPACE I
2.0i 713 6301 708701.89-12.90

713 6303 50
713 6303 50, 
713 6303 80, , 

2.2 713 6301 707907.86-12.90
713 6303 50
713 6303 80, 

2.2 Quadra 713 6301 707901.88-12.90
713 6300 30BD:37X72X37[mm]
713 8013 10

2.1 TD 713 6301 706510.84-12.90
713 6303 50
713 6303 80, 

ESPACE II
2.0;  2.2 713 6301 7076-7901.91-10.96

713 6303 50
713 6303 90

2.2 4x4 713 6301 707903.91-12.96
713 6309 10

2.8 V6 713 6301 7011001.91-10.96
713 6305 00, 

2.1 TD 713 6301 706501.91-10.96
713 6303 50, 
713 6303 90, 

2.1 TD 713 6301 706611.94-10.96
713 6303 50
713 6303 90

ESPACE III
2.0;  2.0 16V;  3.0;  3.0 V6 713 6307 1084-14011.96-10.02

713 6307 30
713 6307 20

1.9 dTi;  2.2 12V TD;  2.2 dCi 713 6307 1072-9511.96-10.02
713 6307 30
713 6307 20

ESPACE IV
2.0;  2.0 TURBO;  3.5 V6 713 6442 90100-17711.02-

713 6309 6006.06, 
1.9 DCi Expression 713 6442 908504.03-02.05

713 6309 60
1.9 dCi;  2.0 dCi;  2.2 dCi;  3.0 dCi 713 6442 9088-13311.02-

713 6309 6006.06, 
ESTAFETTE
1.1 713 6303 202902.62-12.81

713 6304 50
1.3 713 6303 202908.69-12.81

713 6304 60
EXPRESS
1.0 713 6301 80 F40*, BD:35X65X35[mm]2702.86-05.92

713 6300 30 G40*, BD:37X72X37[mm]
713 8014 10 F40*
713 8013 10 G40*

713 6302 60, Ø:7''
713 6302 70, Ø:8''

1.1 713 6301 80 F401, F40H, BD:35X65X35[mm]3307.85-04.95
713 6300 30 G40*, BD:37X72X37[mm]
713 8014 10 F401, F40H
713 8013 10 G40*

713 6302 60, Ø:7'',  F401, G40*
713 6302 70, Ø:8'',  F401, G40*
713 6302 60 F40H
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EXPRESS
1.1 713 6301 80 F401, F40H, BD:35X65X35[mm]3306.87-09.91

713 6300 30 G40*, BD:37X72X37[mm]
713 8014 10 F401, F40H
713 8013 10 G40*

713 6302 60DBØ:180[mm],  F401, G40*
713 6302 60 F40H
713 6302 70DBØ:203[mm],  F401, G40*

1.2 713 6301 80BD:35X65X35[mm]4009.91-03.98
713 6300 30, BD:37X72X37[mm]
713 8014 10
713 8013 10

713 6305 60
713 6303 90

1.4 713 6301 80BD:35X65X35[mm]43-5807.85-03.98
713 6300 30, BD:37X72X37[mm]
713 8014 10
713 8013 10

713 6305 60 F402,F407,F40M,F40D
713 6302 70 F40U,F40V
713 6303 90

1.6 D 713 6301 80BD:35X65X35[mm]4003.86-08.98
713 6300 30, BD:37X72X37[mm]
713 8014 10
713 8013 10

713 6302 60, Ø:7''
713 6302 70, Ø:8''

1.9 D 713 6301 80BD:35X65X35[mm]40-4709.91-03.98
713 6300 30, BD:37X72X37[mm]
713 8014 10
713 8013 10

713 6305 60
713 6303 90

FUEGO
1.4 TL/GTL 713 6301 70 TL4702.80-10.85

713 6302 20 TL
1.6 TURBO INJECTION 713 6301 709708.83-10.85

713 6303 90
1.6 TS/GTS 713 6301 707110.80-10.85

713 6303 8006.84 ,  61221 , 
2.0 TX,GTX 713 6301 708110.80-10.85

713 6303 8006.84 ,  47001 , 
GRAND SCÉNIC
1.6;  2.0 713 6308 5083-12004.04-

713 6309 70
1.5 dCi;  1.9 dCi;  2.0 dCi 713 6308 5074-11004.04-

713 6309 70
KANGOO
1.2;  1.2 16V;  1.4;  1.6;  1.6 16V;  1.6 16V bivalent 713 6300 30BD:37X72X37[mm]43-7003.98-

713 8013 10
713 6309 80, Zz_ABSR44
713 6306 90, Zz_ABSR26
713 6302 70

1.6 16V 4x4 713 6309 20713 6309 207010.01-
1.5 dCi;  1.9 dci;  1.9 dTi;  1.9 RXED;  D 55 1.9;  D 65 1.9 713 6300 30BD:37X72X37[mm]40-6203.98-

713 8013 10
713 6309 80, Zz_ABSR44
713 6306 90, Zz_ABSR26
713 6302 70

1.9 dCi 4x4 713 6309 20713 6309 2059-6210.01-
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LAGUNA (B56_,K56_)
1.6 16V [02] 713 6308 30BD:40X84X39,7[mm]7911.97-03.01

713 6308 80, 
713 6302 70

1.6 16V [03] 713 6308 30BD:40X84X39,7[mm]7911.97-03.01
713 6306 20, 09.99, 
713 6308 90, 10.99 , 
713 6306 70, 

1.8 [02] 713 6308 30BD:40X84X39,7[mm]6608.95-03.01
713 6300 30BD:37X72X37[mm]
713 8013 10

713 6306 40,  B56S, 
713 6302 70,  B56S
713 6302 70 B56T, B560

1.8 [03]
713 6300 5001.97,  K56T, K560,

BD:40X84X38[mm]
6609.95-03.01

713 6308 3002.97 ,  K56T, K560,
BD:40X84X39,7[mm]

713 6300 50 K56S, BD:40X84X38[mm]
713 6306 20, 
713 6306 70, 

1.8 16V [02] 713 6308 30BD:40X84X39,7[mm]8804.98-03.01
713 6302 7009.99
713 6308 8010.99 , 

1.8 16V [03] 713 6308 30BD:40X84X39,7[mm]8804.98-03.01
713 6306 20, 09.99,  K564, 
713 6308 90, 10.99 ,  K564, 
713 6306 20,  K563, 
713 6306 70, 

1.8 [02] 713 6300 50BD:40X84X38[mm]6611.93-03.01
713 6300 30BD:37X72X37[mm]
713 8013 10

713 6306 40, 
713 6302 70

1.8 [02] 713 6300 50, BD:40X84X38[mm]6908.95-03.01
713 6300 50, , BD:40X84X38[mm]
713 6300 30, , BD:37X72X37[mm]
713 8013 10, 

713 6302 70
1.8 [03] 713 6300 50BD:40X84X38[mm]6909.95-03.01

713 6306 20, 
713 6306 70, 

2.0 16V [02] 713 6300 5001.97,  B56M, BD:40X84X38[mm]10206.95-03.01
713 6308 3002.97 ,  B56M, BD:40X84X39,7[mm]
713 6300 50 B56D, BD:40X84X38[mm]

713 6306 3012.97, 
713 6308 7001.98 , 

2.0 16V [03] 713 6300 5001.97,  K56M, BD:40X84X38[mm]10209.95-03.01
713 6308 3002.97 ,  K56M, BD:40X84X39,7[mm]
713 6300 50 K56D, BD:40X84X38[mm]

713 6306 10, 01.97,  K56M, 
713 6308 60, 02.97 ,  K56M, 
713 6306 10,  K56D, 
713 6306 70, 

2.0 [02] 713 6300 5001.97, BD:40X84X38[mm]7011.93-03.01
713 6308 3002.97 , BD:40X84X39,7[mm]

713 6306 3012.97, 
713 6308 7001.98 , 

2.0 [02] 713 6308 30BD:40X84X39,7[mm]8003.99-03.01
713 6308 70

2.0 [02] 713 6300 5001.97,  B56N, BD:40X84X38[mm]8311.93-03.01
713 6308 3002.97 ,  B56N, BD:40X84X39,7[mm]
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LAGUNA (B56_,K56_)

832.0 [02] 11.93-03.01 713 6300 50 B56C, B56H, BD:40X84X38[mm]
713 6306 40, 05.95, 
713 6302 70, 06.95
713 6302 70

2.0 [03] 713 6300 50BD:40X84X38[mm]8309.95-03.01
713 6306 20, 
713 6306 70, 

2.0 16V [02] 713 6308 30BD:40X84X39,7[mm]10309.99-03.01
713 6308 80

2.9 24V [02] 713 6308 30BD:40X84X39,7[mm]14003.97-03.01
713 6308 7009.99, 
713 6308 8010.99 , 

2.9 24V [03] 713 6308 30BD:40X84X39,7[mm]14003.97-03.01
713 6308 6009.99, 
713 6308 9010.99 , 

3.0 [02] 713 6300 5001.97,  B565, BD:40X84X38[mm]12311.93-03.01
713 6308 3002.97 ,  B565, BD:40X84X39,7[mm]
713 6300 50 B56E, B56R, BD:40X84X38[mm]

713 6306 3012.96,  B565, 
713 6308 7001.97 ,  B565, 
713 6306 30 B56E, B56R, 

3.0 [03] 713 6300 5001.97,  K565, BD:40X84X38[mm]12302.96-03.01
713 6308 3002.97 ,  K565, BD:40X84X39,7[mm]
713 6300 50 K56R, BD:40X84X38[mm]

713 6306 1001.97,  K565, 
713 6308 6002.97 ,  K565, 
713 6306 10 K56R, 
713 6306 70

1.9 dTi [02] 713 6308 30BD:40X84X39,7[mm]7210.97-03.01
713 6302 70

1.9 dTi [03] 713 6308 30BD:40X84X39,7[mm]7210.97-03.01
713 6306 20, 09.99, 
713 6308 90, 10.99 , 
713 6306 70, 

1.9 dCi [02] 713 6308 30BD:40X84X39,7[mm]7909.99-03.01
713 6308 80

1.9 dCi [03] 713 6308 30BD:40X84X39,7[mm]7909.99-03.01
713 6308 90, 
713 6306 70, 

2.2 D [02] 713 6300 50BD:40X84X38[mm]6111.93-03.01
713 6306 40, 05.95,  B56F, 
713 6302 70,  B56F
713 6302 70, 06.95 ,  B56F
713 6302 70 B562

2.2 D [03] 713 6300 50BD:40X84X38[mm]6109.95-03.01
713 6306 20, 
713 6306 70, 

2.2 TD [02] 713 6300 5001.97, BD:40X84X38[mm]8303.96-03.01
713 6308 3002.97 , BD:40X84X39,7[mm]

713 6306 3001.97, 
713 6308 8002.97 , 

2.2 TD [03] 713 6300 5001.97, BD:40X84X38[mm]8303.96-03.01
713 6308 3002.97 , BD:40X84X39,7[mm]

713 6306 1001.97, 
713 6308 60, 02.97 , 09.99, 
713 6308 90, 10.99 , 
713 6306 70, 
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LAGUNA II (BG0/1_/KG0/1_)

713 6309 0079-15203.01-
713 6309 40, 

1.6 16V [02];  1.6 16V [03];  1.8 16V [02];  1.8 16V [03]; 
2.0 16V [02];  2.0 16V [03];  2.0 16V IDE [02];  2.0 16V IDE [03]; 
2.0 16V Turbo [02];  2.0 16V Turbo [03];  3.0 V6 24V [02]; 
3.0 V6 24V [03]
1.9 dCi [02];  1.9 dCi [03];  2.0 dCi;  2.0 dCi [02];  2.0 dCi [03]; 
2.2 dCi [02];  2.2 dCi [03]

713 6309 0068-12703.01-
713 6309 40, 

MASTER I
28-35 2.0 [07];  28-35 2.0 [08] 713 6303 3010.975810.86-07.98

713 6308 0011.97
713 6308 1011.97

28-35 2.0 [09] 713 6303 6010.975810.86-07.98
713 6308 0011.97

713 6304 6010.97
713 6308 1011.97

28-35 2.0 [09] 713 6303 605910.82-09.86
713 6304 60

28-35 2.0 [07];  28-35 2.0 [08];  30 2,2 [07];  30 2,2 [08] 713 6303 3001.8159-6708.80-07.98
713 6304 3001.81

28-35 2.1 D [07];  28-35 2.1 D [08];  28-35 2.4 D [07]; 
28-35 2.4 D [08]

713 6303 3001.8144-5208.80-07.98
713 6304 3001.81

28-35 2.5 D [09] 713 6303 6010.975209.80-07.98
713 6308 0011.97

713 6304 6010.97
713 6308 1011.97

28-35 2.5 D [07];  28-35 2.5 D [08];  28-35 2.5 TD [07]; 
28-35 2.5 TD [08];  35 2,5 TD [07];  35 2,5 TD [08]

713 6303 3010.9755-7208.89-07.98
713 6308 0011.97

713 6308 1011.97
MASTER II
1.9 dCi;  1.9 dTI;  2.2 dCI;  2.5 dCi 713 6307 9059-8409.00-

713 6307 80
2.5 D;  2.8 dT;  2.8 dTI 713 6308 0007.0059-8407.98-10.01

713 6307 9008.00
713 6308 1007.00
713 6307 8008.00

MEGANE I
1.4 [01];  1.4 ECO [02] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]52-5501.96-

713 8013 10
713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.4 e [03] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]5503.99-
713 8013 10

713 6307 50
713 6306 50, 
713 6303 90, 

1.4 16V [01];  1.4 16V [02];  1.4i [02] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]55-7001.96-
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.4 16V [03] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]7003.99-
713 8013 10

713 6307 50
713 6306 50, 
713 6303 90, 

1.4 16V [04];  1.4 16V [05];  1.6 e [01];  1.6 e [02];  1.6i [01]; 
1.6i [02]

713 6300 30BD:37X72X37[mm]55-7001.96-
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.6 e [03] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]6603.99-
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MEGANE I

661.6 e [03] 03.99- 713 8013 10
713 6307 50
713 6306 50, 
713 6303 90, 

1.6 16V [01];  1.6 16V [02];  1.6 e [04];  1.6 e [05] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]66-7903.96-
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.6 16V [03] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]7903.99-
713 8013 10

713 6307 50
713 6306 50, 
713 6303 90, 

1.6 16V [04];  1.6 16V [05];  1.8 16V [01];  1.8 16V [02] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]79-8503.99-
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.8 16V [03] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]8501.01-
713 8013 10

713 6307 50
713 6306 50, 
713 6303 90, 

2.0 [05];  2.0 16V [04];  2.0 16V IDE [04];  2.0 16V IDE [05]; 
2.0i [01];  2.0i [02];  2.0i [04];  2.0i [05]

713 6300 30BD:37X72X37[mm]80-10301.96-
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

2.0 16V [02];  2.0 16V [04] 713 6300 5010.98, BD:40X84X38[mm]10803.96-
713 6300 3011.98 , BD:37X72X37[mm]
713 8013 1011.98

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

2.0 16V [05];  2.0 RT 713 6300 30BD:37X72X37[mm]108-11210.96-11.99
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.9 D [01];  1.9 D Eco [02] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]4701.96-
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.9 D [03] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]4704.99-
713 8013 10

713 6307 50
713 6306 50, 
713 6303 90, 

1.9 dTi [01];  1.9 dTi [02] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]5902.01-
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.9 dTi [03] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]5902.01-
713 8013 10

713 6307 50
713 6306 50, 
713 6303 90, 

1.9 TD [02] 713 6300 30(M.T.), BD:37X72X37[mm]6601.96-
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MEGANE I

661.9 TD [02] 01.96- 713 6300 50(A.T.), BD:40X84X38[mm]
713 8013 10(M.T.)

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.9 TD [01] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]6609.96-
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.9 TDi [01] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]6909.96-
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.9 TDi [02] 713 6300 30(M.T.), BD:37X72X37[mm]6909.96-
713 6300 50(A.T.), BD:40X84X38[mm]
713 8013 10(M.T.)

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.9 dTi [01] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]7203.97-02.01
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.9 dTi [02] 713 6300 30(M.T.), BD:37X72X37[mm]7203.97-02.01
713 6300 50(A.T.), BD:40X84X38[mm]
713 8013 10(M.T.)

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.9 dTi [03] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]7203.99-02.01
713 8013 10

713 6307 50
713 6306 50, 
713 6303 90, 

1.9 dCi [01];  1.9 dCi [02];  1.9 dTi [04] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]72-7503.97-
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

1.9 dCi [03] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]7502.01-
713 8013 10

713 6307 50
713 6306 50, 
713 6303 90, 

1.9 dCi [04] 713 6300 30BD:37X72X37[mm]7502.01-
713 8013 10

713 6302 50
713 6303 00
713 8015 10

MEGANE II
1.4 16V [01] 713 6308 406010.03-

713 6309 50
1.4 [03] 713 6308 407208.03-

713 6309 70
1.4 16V (BM0B, CM0B) [01];  1.6 [01];  1.6 [04];  1.6 16V [01] 713 6308 4072-8211.02-

713 6309 50
1.6 Flex-Fuel [01] 713 6308 407701.07-

713 6309 50
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MEGANE II
1.6 Flex-Fuel [03] 713 6308 407702.08-

713 6309 70
1.6 16V [03] 713 6308 408201.07-

713 6309 70
1.6 16V [04] 713 6308 408201.07-

713 6309 50
1.6 [04];  1.6 16V [01] 713 6308 408311.02-

713 6309 50
1.6 [03] 713 6308 408308.03-

713 6309 70
2.0 [03] 713 6308 409908.03-

713 6309 70
2.0 [04];  2.0 16V [01];  2.0 16V Turbo [01];  2.0 16V Turbo [04]; 
2.0 Renault Sport [01]

713 6308 4099-16511.02-
713 6309 50

1.5 dCi [03] 713 6308 406008.03-
713 6309 70

1.5 dCi [01];  1.5 dCi (BM0F, CM0F) [01] 713 6308 4060-6311.02-
713 6309 50

1.5 dCi [03] 713 6308 406305.05-
713 6309 70

1.5 dCi [01];  1.5 dCi [04] 713 6308 4063-7410.03-
713 6309 50

1.5 dCi [03] 713 6308 407402.04-
713 6309 70

1.5 dCi [01] 713 6308 407601.07-
713 6309 50

1.5 dCi [03] 713 6308 407601.07-
713 6309 70

1.5 dCi [01];  1.5 dCi [04] 713 6308 4076-7805.05-
713 6309 50

1.5 dCi [03] 713 6308 407805.05-
713 6309 70

1.5 dCi [04];  1.9 dCi [01] 713 6308 4068-7803.04-
713 6309 50

1.9 dCi [03] 713 6308 406803.04-
713 6309 70

1.9 dCi [01] 713 6308 408105.05-
713 6309 50

1.9 dCi [03] 713 6308 408105.05-
713 6309 70

1.9 dCi [04] 713 6308 408105.05-
713 6309 50

1.9 dCi [01] 713 6308 508811.02-
713 6309 50

1.9 dCi [03] 713 6308 408808.03-
713 6309 70

1.9 dCi [01];  1.9 dCi [04] 713 6308 4088-9609.03-
713 6309 50

1.9 dCi [03] 713 6308 409605.05-
713 6309 70

1.9 dCi [04] 713 6308 409605.05-
713 6309 50

2.0 dCi [01];  2.0 dCi [03] 713 6308 4011009.05-
713 6309 70

2.0 dCi [04] 713 6309 7011009.05-
2.0 dCi [01] 713 6308 4012701.07-

713 6309 50
MEGANE SCENIC
1.4i;  1.6i 713 6300 30BD:37X72X37[mm]5501.97-09.99

713 8013 10
713 6306 50, 
713 6303 90, 
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MEGANE SCENIC
1.6 e 713 6300 5006.98, (A.T.), BD:40X84X38[mm]6601.97-09.99

713 6300 3007.98 , (A.T.), BD:37X72X37[mm]
713 6300 30(M.T.), BD:37X72X37[mm]
713 8013 1007.98 , (A.T.)
713 8013 10(M.T.)

713 6306 50, 
713 6303 90, 

2.0i 713 6300 30BD:37X72X37[mm]8001.99-09.99
713 8013 10

713 6306 50, 
713 6303 90, 

2.0i 713 6300 5006.98, BD:40X84X38[mm]8401.97-09.99
713 6300 3007.98 , BD:37X72X37[mm]
713 8013 1007.98

713 6306 50, 
713 6303 90, 

1.9 D 713 6300 5006.98, BD:40X84X38[mm]4703.97-09.99
713 6300 3007.98 , BD:37X72X37[mm]
713 8013 1007.98

713 6306 50, 
713 6303 90, 

1.9 dT 713 6300 50BD:40X84X38[mm]6601.97-09.99
713 6306 50, 
713 6303 90, 

1.9 dTi 713 6300 5006.98, BD:40X84X38[mm]7204.97-09.99
713 6300 3007.98 , BD:37X72X37[mm]
713 8013 1007.98

713 6306 50, 
713 6303 90, 

MODUS
1.2;  1.4;  1.6 713 6308 4048-8212.04-

713 6303 00
713 8015 10

1.5;  1.5 dCi 713 6308 4050-7812.04-
713 6303 00
713 8015 10

RAPID
1.0 713 6301 80 F40*, BD:35X65X35[mm]2702.86-05.92

713 6300 30 G40*, BD:37X72X37[mm]
713 8014 10 F40*
713 8013 10 G40*

713 6302 60, Ø:7''
713 6302 70, Ø:8''

1.1 713 6301 80 F401, F40H, BD:35X65X35[mm]3307.85-04.95
713 6300 30 G40*, BD:37X72X37[mm]
713 8014 10 F401, F40H
713 8013 10 G40*

713 6302 60, Ø:7'',  F401, G40*
713 6302 70, Ø:8'',  F401, G40*
713 6302 60 F40H

1.1 713 6301 80 F401, F40H, BD:35X65X35[mm]3306.87-09.91
713 6300 30 G40*, BD:37X72X37[mm]
713 8014 10 F401, F40H
713 8013 10 G40*

713 6302 60DBØ:180[mm],  F401, G40*
713 6302 60 F40H
713 6302 70DBØ:203[mm],  F401, G40*

1.2 713 6301 80BD:35X65X35[mm]4009.91-03.98
713 6300 30, BD:37X72X37[mm]
713 8014 10
713 8013 10
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RAPID

401.2 09.91-03.98 713 6305 60
713 6303 90

1.4 713 6301 80BD:35X65X35[mm]43-5807.85-03.98
713 6300 30, BD:37X72X37[mm]
713 8014 10
713 8013 10

713 6305 60 F402,F407,F40M,F40D
713 6302 70 F40U,F40V
713 6303 90

1.6 D 713 6301 80BD:35X65X35[mm]4003.86-08.98
713 6300 30, BD:37X72X37[mm]
713 8014 10
713 8013 10

713 6302 60, Ø:7''
713 6302 70, Ø:8''

1.9 D 713 6301 80BD:35X65X35[mm]40-4709.91-03.98
713 6300 30, BD:37X72X37[mm]
713 8014 10
713 8013 10

713 6305 60
713 6303 90

SAFRANE I
2.0;  2.0 12V 713 6300 50BD:40X84X38[mm]77-9704.92-07.96

713 6303 90
2.2 713 6300 50BD:40X84X38[mm]7904.92-07.96

713 6304 20, 
713 6303 80, 
713 6305 10

2.2 713 6300 5002.95, BD:40X84X38[mm]10104.92-07.96
713 6305 10
713 6304 20

3.0 V6 713 6300 50BD:40X84X38[mm]12312.92-07.96
713 6305 10

3.0 V6 4x4 713 6300 50BD:40X84X38[mm]12312.92-07.96
713 6305 20

3.0 BITURBO 4x4 713 6305 2019302.93-07.96
2.1 TD 713 6300 50BD:40X84X38[mm]6511.93-07.96

713 6304 20, 
713 6303 80, 

2.5 TD 713 6300 50BD:40X84X38[mm]8312.92-07.96
713 6305 10, 
713 6304 00

SAFRANE II
2.0 16V;  2.5 20V 713 6300 5003.97, BD:40X84X38[mm]100-12107.96-12.00

713 6305 10
2.9 24V 713 6300 50BD:40X84X38[mm]14003.99-12.00

713 6305 10
3.0 V6 713 6303 0012307.96-12.00

713 8015 10
2.2 TD 713 6300 5003.97, BD:40X84X38[mm]8307.96-12.00

713 6305 10
SCÉNIC
1.4 16V;  1.6;  1.6 16V;  1.8 16V;  2.0;  2.0 16V IDE 713 6300 30BD:37X72X37[mm]70-10309.99-08.03

713 8013 10
713 6307 50
713 6306 50, 
713 6303 90, 

2.0 RX4 713 6309 20713 6309 2010206.00-08.03
1.9 dCi;  1.9 dTi 713 6300 30BD:37X72X37[mm]59-7509.99-08.03

713 8013 10
713 6307 50
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SCÉNIC

59-751.9 dCi;  1.9 dTi 09.99-08.03 713 6306 50, 
713 6303 90, 

1.9 dCi RX4 713 6309 20713 6309 207511.00-08.03
SCÉNIC II
1.4;  1.6;  1.6 16V;  2.0;  2.0 16V Turbo 713 6308 5072-12006.03-

713 6309 70
1.5 dCi;  1.9 dCi;  2.0 dCi 713 6308 5060-11006.03-

713 6309 70
SUPER 5
1.0;  1.1;  1.2;  1.4 713 6301 80BD:35X65X35[mm]30-5210.84-12.96

713 8014 10
713 6303 00
713 8015 10

1.4 TURBO 713 6301 80BD:35X65X35[mm]88-11801.85-05.91
713 8014 10

713 6302 50
1.7;  1.7i 713 6301 80BD:35X65X35[mm]54-6910.86-03.95

713 8014 10
713 6303 00
713 8015 10

1.6 D 713 6301 80BD:35X65X35[mm]4008.85-12.96
713 8014 10

713 6303 00
713 8015 10

TRAFIC (EL)
2.0 (ELOA) 713 6441 20, 11.028803.01-

713 6441 30, 11.02
713 6442 9011.02

713 6441 40
1.9 dCi 100 (ELOC);  1.9 dCi 80 (ELOB) 713 6441 20, 11.0260-7403.01-

713 6441 30, 11.02
713 6442 9011.02

713 6441 40
2.0 dCi 713 6442 9066-8408.06-

713 6441 40
2.5 dCi 135 (ELOD) 713 6441 20, 11.029903.01-

713 6441 30, 11.02
713 6442 9011.02

713 6441 40
2.5 dCi 713 6442 9010708.06-

713 6441 40
TRAFIC (FL,JL)
2.0 16V 713 6442 908608.06-

713 6441 40
2.0 713 6441 20, 11.028803.01-

713 6441 30, 11.02
713 6442 9011.02

713 6441 40
dCI 100;  dCI 80 713 6441 20, 11.0260-7403.01-

713 6441 30, 11.02
713 6442 9011.02

713 6441 40
2.0 dCi;  2.5;  2.5 dCi 713 6442 9066-10705.03-

713 6441 40
TRAFIC (P6,T1 - T7)
1.4 [07] 713 6441 803503.80-04.89

713 6304 70
1.4 [08] 713 6441 803503.80-04.89

713 6304 40 C00000001 , C00005800,
 T4

713 6304 80 C00005801 ,  T4
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RENAULT
TRAFIC (P6,T1 - T7)
1.4 [09] 713 6303 7001.813503.80-04.89

713 6304 705239
713 6304 60 5240

1.6 [09] 713 6303 7001.814803.80-06.86
713 6304 705239
713 6304 60 5240

1.6 [08] 713 6441 804801.83-06.86

713 6304 40 C00000001 , C00005800,
 T4

713 6304 80 C00005801 ,  T4
1.6 [07] 713 6441 804801.84-06.86

713 6304 4012.85
713 6304 8001.86

1.7 [09] 713 6303 705006.86-04.89
713 6304 705239
713 6304 60 5240

1.7 [07] 713 6441 805006.86-04.89
713 6304 70

1.7 [08] 713 6441 805006.86-04.89

713 6304 40 C00000001 , C00005800,
 T4

713 6304 80 C00005801 ,  T4
2.0 [09] 713 6303 7001.815903.80-04.89

713 6304 705239
713 6304 60 5240

2.0 [07] 713 6441 805906.86-04.89
713 6304 70

2.0 [09] 713 6303 7001.816303.80-12.86
713 6304 70

2.1 D [09] 713 6303 7001.814303.80-04.89
713 6304 705239
713 6304 60 5240

2.1 D [07] 713 6441 804303.80-04.89
713 6304 70

2.1 D [08] 713 6441 804309.80-04.89
713 6304 40

2.5 D [09] 713 6303 7001.815103.80-04.89
713 6304 70

TRAFIC (PXX,TXW,TXX)
1.7 [09] 713 6303 705005.89-08.94

713 6304 60
1.7 [08] 713 6441 805008.92-08.94

713 6305 50
1.7 [07];  2.0 [08] 713 6441 8050-5905.89-08.94

713 6305 50
2.0 [09] 713 6303 705905.89-10.97

713 6304 60
2.2 [07];  2.2 [08] 713 6441 807005.89-06.94

713 6304 30
2.2 [07] 713 6441 807406.94-10.97

713 6304 40
1.9 D [07];  1.9 D [08] 713 6442 1001.994406.97-03.01
2.1 D [07] 713 6441 804305.89-06.94

713 6304 40
2.1 D [09] 713 6303 704305.89-06.94

713 6304 60
2.1 D [08] 713 6441 804305.89-06.94

713 6305 50
2.1 D [07] 713 6441 804706.94-10.97

713 6304 40
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RENAULT
TRAFIC (PXX,TXW,TXX)
2.1 D [08] 713 6441 804706.94-10.97

713 6305 50
2.1 D [09];  2.5 D [09] 713 6303 7047-5105.89-03.01

713 6304 60
2.5 D [07];  2.5 D [08] 713 6441 805505.89-03.01

713 6304 30
TWINGO
1.1 [08];  1.2;  1.2 [08];  1.2 16V 713 6301 80BD:35X65X35[mm]40-5503.93-

713 8014 10
713 6303 00
713 8015 10

VEL SATIS (BJ0)
2.0 16 V Turbo;  2.0 16V Turbo;  3.5 V6 713 6442 90120-17706.02-

713 6309 6006.06, 
2.0 dCi;  2.2 Cdi;  2.2 dCi;  2.2 dCi (BJOH);  3.0 Cdi 713 6442 9085-13006.02-

713 6309 6006.06, 
3.0 dCi 713 6442 9013306.06-

ROVER
25 (RF)
1.2 16V;  1.4 16V;  1.6 16V;  1.8 16V 713 6170 9055-10710.99-

713 6173 50, 
713 6174 10, 
713 6174 00, 

2.0iDT 713 6170 907410.99-
713 6173 50, 
713 6174 10, 
713 6174 00, 

45 (RT)
1.4 713 6173 607602.00-

713 6173 50, 
713 6174 10, 
713 6174 00, 

1.6 713 6173 608002.00-
713 6173 50, YD471063, (M.T.), 
713 6174 20, YD471063, (A.T.), 
713 6173 50,  YD471064 , 
713 6174 10, 
713 6174 00, 

1.8;  2.0 V6 713 6173 6086-11002.00-
713 6173 50, 
713 6174 10, 
713 6174 00, 

2.0iDT 713 6173 607402.00-
713 6173 50, 
713 6174 10, 
713 6174 00, 

75
1.8;  1.8 Turbo;  2.0 V6;  2.5 V6;  75 1.8;  75 2.0 V6;  75 2.5 V6 713 6203 1088-13002.99-

713 6203 20
2.0 CDT;  2.0 CDTi;  75 2.0 CDT 713 6203 1085-9602.99-

713 6203 20
100 (METRO) (XP)
111 C,L,S;  114 GSi;  114 GTI/GT 16V;  114 GTI 16V; 
114 S/L/GTA

713 6201 8044-7603.90-12.98
713 6202 00

114 D;  115 D 713 6201 8038-4210.92-12.98
713 6202 00

100 (XP)
111;  114 713 6201 8044-7504.94-

713 6202 00
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ROVER
200 (XH)
213 S;  216;  216 VITESSE 713 6171 6054-7503.85-09.89

713 6172 60
200 (XW)
214 [02] 713 6170 905509.93-10.95

713 6173 90, 911247
713 6174 00

214 1.4 [05] 713 6170 906601.92-11.99
713 6172 70

214 GSi/Si [02];  214 Si/Gsi [02] 713 6170 9066-7010.89-10.95
713 6173 90, 911247
713 6174 00

214 GSi/Si [02] 713 6170 907612.92-10.95
713 6173 90, 911247
713 6174 00

214 1.4i 16V [05] 713 6170 907601.93-11.99
713 6172 70

216 1.6i 16V [05] 713 6170 908201.96-11.99
713 6173 90
713 6172 70

216 GSi [02] 713 6170 908210.89-10.95
713 6202 80, 911247
713 6174 00

216 GSi [02] 713 6170 908510.89-10.95
713 6202 80, 911247
713 6172 70

216 GTi [02] 713 6170 909009.90-10.95
713 6202 80, 911247
713 6174 00

216 1.6i [05] 713 6170 909001.92-11.99
713 6172 70

216 [04] 713 6170 909010.92-06.99
713 6202 80, 911247
713 6174 00

216 GTi [02] 713 6170 909609.90-10.95
713 6202 80, 911247
713 6172 70

220 GSi [04] 713 6170 9010005.94-06.99
713 6202 80, 911247
713 6174 00

220 GTi [02];  220 TURBO [02] 713 6170 90100-14709.91-10.95
713 6173 90, 911247
713 6174 00

220 TURBO [04] 713 6170 9014710.92-06.99
713 6202 80, 911247
713 6174 00

218 TD [02] 713 6170 906509.91-10.95
713 6173 90, 911247
713 6174 00

218 D [02] 713 6170 905209.91-10.95
713 6202 80
713 6174 00

200 II (RF)
211;  214 Si;  214i;  216 Si;  218 K Vi 713 6170 9044-10711.95-03.00

713 6173 50, 
713 6174 10, 
713 6174 00, 

220 D/SD;  220 SDi 713 6170 9063-7711.95-03.00
713 6173 50, 
713 6174 10, 
713 6174 00, 
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ROVER
400 (RT)
414 Si 713 6173 607605.95-03.00

713 6173 50, 
713 6174 10, 
713 6174 00, 

416 Si 713 6173 6082-8305.95-03.00
713 6173 50, YD471063, (M.T.), 
713 6174 20, YD471063, (A.T.), 
713 6173 50,  YD471064 , 
713 6174 10, 
713 6174 00, 

420 Si Lux 713 6173 6010012.95-03.00
713 6173 50, 
713 6174 10, 
713 6174 00, 

420 2.0 D;  420 2.0 Di;  420 D;  420 Di 713 6173 6063-7705.95-03.00
713 6173 50, 
713 6174 10, 
713 6174 00, 

400 (XW)
414;  414 GSi,Si 713 6170 9066-7604.90-04.95

713 6173 90
713 6174 00

416 GSI 713 6170 908204.90-04.95
713 6202 80
713 6174 00

1.6i TOURER 713 6170 908205.94-11.98
713 6202 80, 911248
713 6173 50,  911249
713 6174 00

416 GSI/GSE 713 6170 908504.90-04.95
713 6202 80, 911247
713 6174 00

1.6i TOURER 713 6170 909005.94-11.98
713 6202 80, 911248
713 6173 50,  911249
713 6174 00

416 GTI;  416 GTI/GTE 713 6170 9090-9604.90-04.95
713 6202 80
713 6174 00

1.8i TOURER;  2.0i TOURER 713 6170 90100-10705.94-11.98
713 6173 90, 911248
713 6173 50,  911249
713 6174 00

2.0 Turbo GSi Sport;  420 Gsi/Sli/Gti/VITESSE; 
420 Gti/Gsi/VITESSE;  420 TURBO

713 6170 90100-15202.92-04.95
713 6173 90
713 6174 00

1.8 D TOURER 713 6170 906509.93-11.98
713 6173 90, 911248
713 6173 50,  911249
713 6174 00

418 D;  418 SLD/GSD 713 6170 9049-6509.91-04.95
713 6173 90
713 6174 00

600 (RH)
618i,Si;  620 Si;  620 Ti VITESSE;  620i;  623 Si 713 6170 7085-14708.93-02.99

713 6203 00, 144844
713 6202 90,  144845
713 6173 70

620 SDi 713 6170 707712.94-02.99
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ROVER
600 (RH)

77620 SDi 12.94-02.99 713 6202 90,  246797
713 6173 70

800
820;  820 16V TURBO (RS);  820 16Vi/Si (XS);  820 Si (XS); 
820 Sport;  820e;  820i/Si (RS);  820i/Si (XS);  825 2.5 Si (RS); 

713 6173 3074-14510.86-02.99
713 6173 40

825 Si/STERLING (XS);  825 Si Lux (RS);  827 24V SC (RS); 
827 24Vi/Si (RS);  827 Si/STERLING (XS);  827 VITESSE/SLI; 
827 VITESSE (XS)
825 D/SD (XS);  825 SD 2.5 713 6173 308701.90-02.99

713 6173 40
MAESTRO
1.3;  1.6 713 6201 8049-6309.90-01.95

713 6202 30
2.0 D;  2.0 TD 713 6201 8044-6009.90-01.95

713 6202 30
MINI MK I
1000;  1300 713 6201 3030-4601.91-

713 6202 00
MONTEGO
1.3 713 6202 305010.84-10.88
2.0 GTi;  2.0 GTI/LXI;  2.0i 713 6201 8075-8610.88-10.94

713 6202 30
2.0 D TURBO;  2.0 TD 713 6201 806010.88-10.95

713 6202 30
STREETWISE
1.4 713 6170 9062-7608.03-

713 6173 50, 
713 6174 10, 
713 6174 00, 

2.0 TD 713 6170 907408.03-
713 6173 50, 
713 6174 10, 
713 6174 00, 

SAAB
90
2.0 713 6651 4001.857408.84-08.87

713 6652 3001.85 , 12.85
713 6652 4001.86

9-3
1.8 i 713 6440 909001.04-

713 6442 60
2.0 SE TURBO;  2.0 TURBO;  2.0i 713 6650 20 X202883096-15102.98-08.03

713 6445 70
1.8 t;  2.0 t;  2.0 Turbo Performance 713 6440 90110-18509.02-

713 6442 60
2.3i 713 6650 20 X2028830110-16502.98-08.03

713 6445 70
2.8 T;  2.8 Turbo;  2.8 Turbo V6 713 6440 9018403.05-

713 6442 60
1.9 TiD 713 6440 9088-11009.04-

713 6442 60
2.2 TiD 713 6650 20 X202883085-9202.98-09.02

713 6445 70
2.2 TiD 713 6440 909209.02-

713 6442 60
9-5
2.0 t [01];  2.0 t [03] 713 6650 2012.01, X302577011009.97-

713 6653 00 X3025771 , 01.02
713 6445 70X3025751, 
713 6652 80 X3025752
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SAAB
9-5
2.0 T Biopower 713 6653 0013209.05-
2.0 713 6650 2012.01, X302577013607.00-

713 6653 00 X3025771 , 01.02
713 6445 70X3025751, 
713 6652 80 X3025752

2.0 713 6650 20X302577013607.00-07.01
2.0 t [03] 713 6650 2012.01, X302577014110.98-

713 6653 00 X3025771 , 01.02
713 6445 70X3025751, 
713 6652 80 X3025752

2.0 Turbo SE 713 6650 20X302577014110.98-07.00
2.0 t BioPower;  2.3 t BioPower 713 6653 00110-13601.05-
2.3 t [01];  2.3 t [03] 713 6650 2012.01, X302577012509.97-

713 6653 00 X3025771 , 01.02
713 6445 70X3025751, 
713 6652 80 X3025752

2.3 t [01];  2.3 t [03] 713 6650 2012.01, X302577013601.01-
713 6653 00 X3025771 , 01.02

713 6652 80
2.3 Turbo [01];  2.3 Turbo [03] 713 6653 0016207.03-
2.3i [01] 713 6650 2016910.99-09.01

713 6445 70X3025751, 
713 6652 80 X3025752

2.3i [03] 713 6650 20X302577016910.99-09.01
713 6445 70X3025751, 
713 6652 80 X3025752

2.3 TURBO [01] 713 6650 2012.01, X302577018409.01-
713 6653 00 X3025771 , 01.02

713 6652 80
2.3 TURBO [03] 713 6650 20X3025770, 12.0118409.01-

713 6653 00 X3025771 , 01.02
2.3;  2.3 Turbo 713 6653 00191-22406.03-
3.0 V6t [01];  3.0 V6t [03] 713 6650 2012.01, X302577014701.98-

713 6653 00 X3025771 , 01.02
713 6445 70X3025751, 
713 6652 80 X3025752

1.9 TiD 713 6653 0011001.06-
1.9 TiD 713 6653 00 X302577111001.06-
2.2 TiD [01];  2.2 TiD [03];  3.0 TiD [01] 713 6653 0088-13007.01-
3.0 TiD [03] 713 6650 2012.01, X302577013007.01-

713 6653 00 X3025771 , 01.02
713 6652 80

99
2.0 713 6652 107010.72-08.74
2.0 GL 713 6651 4012.827409.74-12.84

713 6652 1012.79
713 6652 2001.80 , 12.82
713 6652 3001.83

2.0 713 6652 107903.76-05.78
2.0 EMS 713 6652 1081-8704.72-12.78
2.0 TURBO 713 6652 1012.7810710.77-06.80

713 6652 2001.79
900 I
2.0 c [02] 713 6651 4001.817409.79-12.88

713 6652 2012.82
713 6652 3001.83 , F1029810, F2015344
713 6652 4001.86 , 12.87
713 6652 50, 01.88

2.0 c [01] 713 6651 407407.82-12.88
713 6652 2012.82, C1021264, C2007509
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SAAB
900 I

742.0 c [01] 07.82-12.88
713 6652 3001.83 , 12.85, F1029810,

F2015344
713 6652 4001.86 , 12.87
713 6652 50, 01.88

2.0 c [02] 713 6651 4001.817909.78-08.84
713 6652 2012.82
713 6652 3001.83

2.0 c [01] 713 6651 4001.817911.80-08.84
713 6652 2012.82, C1021264, C2007509
713 6652 3001.83

2.0i [01] 713 6651 408109.85-08.90
713 6652 3012.85, F1029810, F2015344
713 6652 4001.86 , 12.87
713 6652 50, 01.88
713 6652 70, 01.90

2.0i [02] 713 6651 408109.85-08.90
713 6652 30F1029810, F2015344
713 6652 4001.86 , 12.87
713 6652 50, 01.88
713 6652 70, 01.90

2.0i [01] 713 6651 4001.818511.80-08.90
713 6652 2012.82, C1021264, C2007509

713 6652 3001.83 , 12.85, F1029810,
F2015344

713 6652 4001.86 , 12.87
713 6652 50, 01.88
713 6652 70, 01.90

2.0i [02] 713 6651 4001.818511.80-12.88
713 6652 2012.82
713 6652 3001.83 , F1029810, F2015344
713 6652 4001.86 , 12.87
713 6652 50, 01.88

2.0 EMS [01] 713 6652 208701.79-12.80
2.0-16 [01] 713 6651 409301.89-12.93

713 6652 70, 01.90
713 6652 50

2.0-16 [02] 713 6651 409301.89-08.92
713 6652 70
713 6652 50

2.0-16 [05] 713 6651 4012.93, T2009001, T70019969301.90-06.94
713 6650 2001.94 ,  T2009002 ,  T7001997

713 6652 70, 12.93
713 6652 70, 01.94 ,  CV
713 6652 50, 12.93
713 6652 50, 01.94 ,  CV
713 6445 7001.94 ,  3D-5D, 

2.0 TURBO [01] 713 6651 4010310.86-12.91
713 6652 4012.87
713 6652 50, 01.88
713 6652 70, 01.90

2.0 TURBO [02] 713 6651 4010310.86-12.91
713 6652 4012.87, F1029810, F2015344
713 6652 50, 01.88
713 6652 70, 01.90

2.0 S TURBO-16 [01];  2.0 S TURBO-16 [02] 713 6651 4010407.91-12.93
713 6652 70
713 6652 50

2.0 S TURBO-16 [05] 713 6651 4012.93, T2009001, T700199610409.91-06.94
713 6650 2001.94 ,  T2009002 ,  T7001997

713 6652 70, 12.93
713 6652 70, 01.94 ,  CV
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SAAB
900 I

1042.0 S TURBO-16 [05] 09.91-06.94 713 6652 50, 12.93
713 6652 50, 01.94 ,  CV
713 6445 7001.94 ,  3D-5D, 

2.0 TURBO [02] 713 6651 4001.8110709.78-07.85
713 6652 2012.82
713 6652 3001.83

2.0 TURBO [01] 713 6651 4001.8110710.80-07.85
713 6652 2012.82, C1021264, C2007509
713 6652 3001.83

2.0 S TURBO-16 [01] 713 6651 4010701.92-12.93
713 6652 70
713 6652 50

2.0 TURBO [01];  2.0 TURBO [02] 713 6651 4011001.86-12.88
713 6652 4012.87
713 6652 50, 01.88

2.0 TURBO-16 [01] 713 6651 4011811.85-12.93
713 6652 3012.85, F1029810, F2015344
713 6652 4001.86 , 12.87
713 6652 50, 01.88
713 6652 70, 01.90

2.0 TURBO-16 [02] 713 6651 4012.93, T2009001, T700199611811.85-06.94
713 6650 2001.94 ,  T2009002 ,  T7001997

713 6652 3012.85, F1029810, F2015344
713 6652 4001.86 , 12.87
713 6652 50, 01.88 , 12.93
713 6652 50, 01.94 ,  CV
713 6652 70, 01.90 , 12.93
713 6652 70, 01.94 ,  CV
713 6445 7001.94 ,  3D-5D, 

2.0 TURBO-16 [05] 713 6651 4012.93, T2009001, T700199611811.86-06.94
713 6650 2001.94 ,  T2009002 ,  T7001997

713 6652 4012.87
713 6652 50, 01.88 , 12.93
713 6652 50, 01.94 ,  CV
713 6652 70, 01.90 , 12.93
713 6652 70, 01.94 ,  CV
713 6445 7001.94 ,  3D-5D, 

2.0 TURBO-16 S [02] 713 6651 4012501.89-12.93
713 6652 70, 01.90
713 6652 50

2.0 TURBO-16 S [01] 713 6651 4012901.84-12.88
713 6652 3012.85, F1029810, F2015344
713 6652 4001.86 , 12.87
713 6652 50, 01.88

2.0 TURBO-16 S [02] 713 6651 4012902.84-12.88
713 6652 3012.85, F1029810, F2015344
713 6652 4001.86 , 12.87
713 6652 50, 01.88

2.0 TURBO-16 S [05] 713 6651 4012.93, T2009001, T700199612911.86-06.94
713 6650 2001.94 ,  T2009002 ,  T7001997

713 6652 4012.87
713 6652 50, 01.88 , 12.93
713 6652 50, 01.94 ,  CV
713 6652 70, 01.90 , 12.93
713 6652 70, 01.94 ,  CV
713 6445 7001.94 ,  3D-5D, 

2.0 TURBO-16 S [01] 713 6651 4012901.89-12.93
713 6652 70, 01.90
713 6652 50

2.0 TURBO-16 [02] 713 6651 4012.93, T2009001, T700199613201.93-06.94
713 6650 2001.94 ,  T2009002 ,  T7001997
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SAAB
900 I

1322.0 TURBO-16 [02] 01.93-06.94 713 6652 70, 12.93
713 6652 70, 01.94 ,  CV
713 6652 50, 12.93
713 6652 50, 01.94 ,  CV
713 6445 7001.94 ,  3D-5D, 

2.1-16 [01];  2.1-16 [02] 713 6651 4010008.90-12.93
713 6652 70
713 6652 50

2.1-16 [05] 713 6651 4012.93, T2009001, T700199610008.90-06.94
713 6650 2001.94 ,  T2009002 ,  T7001997

713 6652 70, 12.93
713 6652 70, 01.94 ,  CV
713 6652 50, 12.93
713 6652 50, 01.94 ,  CV
713 6445 7001.94 ,  3D-5D, 

900 II
2.0-16 TURBO;  2.0i;  2.3-16;  2.5-24 V6 713 6650 2096-13607.93-02.98

713 6445 70
9000
2.0-16 [02] 713 6652 509212.85-12.88
2.0-16 [02] 713 6652 509412.85-08.88
2.0-16 [01];  2.0-16 CS [02] 713 6651 6001.909401.89-12.98

713 6652 70, 01.90
713 6652 50, 12.92

2.0-16 CD [01];  2.0-16 CS [02];  2.0-16 ND TURBO [02]; 
2.0-16 TURBO CD [01]

713 6651 6096-11009.92-12.98
713 6652 70

2.0-16 TURBO [01];  2.0-16 TURBO [02];  2.0-16 TURBO CD [01] 713 6651 6001.90118-12009.84-08.93
713 6652 70, 01.90
713 6652 50, 12.92

2.0-16 TURBO [01];  2.0-16 TURBO [02] 713 6651 6001.90127-12909.84-12.92
713 6652 70, 01.90
713 6652 50

2.0-16 TURBO CD [01];  2.0-16 TURBO CS [02];  2.3-16 CD [01]; 
2.3-16 CS [02]

713 6651 6001.90107-13609.88-12.98
713 6652 70, 01.90
713 6652 50, 12.92

2.3-16 CDE [01];  2.3-16 CDE ECO-POWER [01]; 
2.3-16 CSE [02];  2.3-16 CSE ECO POWER [02]

713 6651 60108-12509.93-12.98
713 6652 70

2.3-16 CDE TURBO [01];  2.3-16 TURBO [01]; 
2.3-16 TURBO CS [02]

713 6651 60143-14707.90-12.98
713 6652 70
713 6652 50, 12.92

2.3-16 AERO CS [02];  2.3-16 TURBO CSE [02] 713 6651 60147-16502.93-12.98
713 6652 70

3.0 -24 V6 CD/CDE [01] 713 6651 6015507.94-12.98
713 6652 70

3.0 -24 V6 CS/CSE [02] 713 6651 6015507.94-12.98
713 6652 70

SEAT
131
1.5 713 6901 5009.845503.82-01.85

713 6902 0009.84
1.6;  2.0 713 6901 5009.8471-8506.78-12.85

713 6902 00
2.4 Diesel 713 6901 5009.845306.78-12.86

713 6902 00
133
0.8 713 6901 102505.74-11.79
600 D
D 0.8 713 6901 101709.63-04.70

713 6902 10
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SEAT
ALHAMBRA (7V8, 7V9)
1.8 T 20V;  2.0i SE;  2.8 VR6 24V 713 6104 5085-15004.96-

713 6104 60
2.8 V6 4 713 6104 50713 6104 5015002.01-
1.9 TDI 713 6104 5066-11004.96-

713 6104 60
1.9 TDI 4motion;  1.9 Tdi 4x4 713 6104 50713 6104 5085-9602.01-
2.0 TDI 713 6104 5010311.05-

713 6104 60
ALTEA (5P1)
1.4 16V;  1.4 TSI 713 6106 10 1ZF63-9205.06-

713 6107 70 1ZF
713 6106 90
713 6106 20

1.6 713 6106 10 1ZF7503.04-
713 6107 70 1ZF

713 6106 90
1.8 TFSI 713 6106 10 1ZF11801.07-

713 6107 70 1ZF
713 6106 90
713 6106 20

2.0 FSI;  2.0 TFSI 713 6106 10 1ZF110-14705.04-
713 6107 70 1ZF

713 6106 90
1.9 TDI 713 6106 10 1ZF7704.04-

713 6107 70 1ZF
713 6106 90
713 6106 20

2.0 TDI 713 6106 10 1ZF100-12503.04-
713 6107 70 1ZF

713 6106 90
ALTEA XL (5P5)
1.4;  1.4 TSI;  1.6;  1.8 TFSI;  2.0 FSI 713 6106 10 1ZE63-11810.06-

713 6107 70 1ZF
713 6106 90
713 6106 20

2.0 TFSI 4WD 713 6106 10 1ZE14706.07-
713 6107 70 1ZF

713 6106 10
1.9 TDI;  2.0 TDI;  2.0 TDI 16V 713 6106 10 1ZE77-12510.06-

713 6107 70 1ZF
713 6106 90
713 6106 20

2.0 TDI 4WD 713 6106 10 1ZE12506.07-
713 6107 70 1ZF

713 6106 10
AROSA (6H)
1.0;  1.4;  1.4 16V 713 6103 1037-7405.97-06.04

713 8022 10
713 6102 306H-X-027500
713 6103 20 6H-X-027501
713 8000 106H-X-027500

1.4 TDI;  1.7 DI 713 6103 1044-5508.97-06.04
713 8022 10

713 6102 306H-X-027500
713 6103 20 6H-X-027501
713 8000 106H-X-027500

CORDOBA (6K2/C2)
1.0i;  1.4i;  1.4i 16V;  1.6 i;  1.6i;  1.8i;  1.8i 16V;  2.0i;  2.0i 16V 713 6101 0037-11002.93-06.99

713 8008 10
713 6102 306K-X-399999
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SEAT
CORDOBA (6K2/C2)

37-1101.0i;  1.4i;  1.4i 16V;  1.6 i;  1.6i;  1.8i;  1.8i 16V;  2.0i;  2.0i 16V 02.93-06.99 713 6103 20 6K-X-400000
713 8000 106K-X-399999

1.7 SDI;  1.9 D;  1.9 SDI;  1.9 TD;  1.9 TDI 713 6101 0044-8102.93-06.99
713 8008 10

713 6102 306K-X-399999
713 6103 20 6K-X-400000
713 8000 106K-X-399999

CORDOBA (6K5)
1.4;  1.4 16V;  1.4i;  1.6;  1.6 i;  1.6i 713 6101 0044-7409.96-

713 8008 10
713 6102 306K-X-290000
713 6103 20 6K-X-290001

1.7 SDI;  1.9 SDI;  1.9 TDI 713 6101 0044-8108.96-
713 8008 10

713 6102 306K-X-290000
713 6103 20 6K-X-290001

CORDOBA (6K2)
1.4;  1.4 16V;  1.6;  1.8 T 20V 713 6101 0044-11506.99-10.02

713 8008 10
713 6102 306K-X-399999
713 6103 20 6K-X-400000
713 8000 106K-X-399999

1.9 SDI;  1.9 TDI 713 6101 0050-8106.99-10.02
713 8008 10

713 6102 306K-X-399999
713 6103 20 6K-X-400000
713 8000 106K-X-399999

CORDOBA (6L2)
1.2;  1.2 12V;  1.4 16V;  1.6;  1.6 16V;  2.0 713 6104 7047-8509.02-

713 6104 90
1.4 TDI;  1.9 SDI;  1.9 TDI 713 6104 7047-9609.02-

713 6104 90
FURA (025A)
0.9 713 6901 602903.84-12.86

713 6902 40
IBIZA I (021A)
0.9 713 6961 0029-3208.86-05.93

713 6902 4012.92
713 6102 3001.93
713 8000 1001.93

1.2 713 6961 0005.9344-4711.84-12.93
713 6101 0006.93
713 8008 1006.93

713 6902 4012.92
713 6102 3001.93
713 8000 1001.93

1.2i;  1.5;  1.5i;  1.7 713 6961 0052-7611.84-05.93
713 6902 40

1.7 D 713 6961 0040-4206.84-05.93
713 6902 40

IBIZA II (6K1)
1.0;  1.0i;  1.3i;  1.4i 16V;  1.4i GLX;  1.6 i;  1.6i;  1.8i;  1.8i GTi 16V; 
2.0i;  2.0i 16V

713 6101 0033-11003.93-08.99
713 8008 10

713 6102 30
713 8000 10

1.7 SDI;  1.9 D;  1.9 SDI;  1.9 TD;  1.9 TDI 713 6101 0044-8103.93-08.99
713 8008 10

713 6102 30
713 8000 10

IBIZA III (6K1)
1.0;  1.0 16V;  1.4;  1.4 16V;  1.6;  1.8 T 20V 713 6101 0037-11508.99-02.02
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SEAT
IBIZA III (6K1)

37-1151.0;  1.0 16V;  1.4;  1.4 16V;  1.6;  1.8 T 20V 08.99-02.02 713 8008 10
713 6102 306K-X-399999
713 6103 20 6K-X-400000
713 8000 106K-X-399999

1.9 SDI;  1.9 TDI 713 6101 0050-8108.99-02.02
713 8008 10

713 6102 306K-X-399999
713 6103 20 6K-X-400000
713 8000 106K-X-399999

IBIZA IV (6L)
1.2;  1.2 12V;  1.4;  1.4 16V;  1.6;  1.6 16V;  1.8 T Cupra R; 
1.8 T FR

713 6104 7047-13202.02-
713 6104 90

1.4 TDI;  1.9 SDI;  1.9 TDI;  1.9 TDI Cupra R 713 6104 7047-11802.02-
713 6104 90

INCA (6K9)
1.4 16V;  1.4i;  1.6i 713 6101 0044-5511.95-

713 8008 10
713 6102 409K-V-015942
713 6103 70 9K-V-015943 , 9K-X-023408
713 6106 60 9K-X-023409
713 8012 109K-V-015942
713 8026 10 9K-V-015943 , 9K-X-023408

1.7 D;  1.9 D;  1.9 SDI;  1.9 TDI 713 6101 0042-6611.95-
713 8008 10

713 6102 409K-V-015942
713 6103 70 9K-V-015943 , 9K-X-023408
713 6106 60 9K-X-023409
713 8012 109K-V-015942
713 8026 10 9K-V-015943 , 9K-X-023408

LEON (1M)
1.4 16V;  1.6;  1.6 16 V;  1.8 20V;  1.8 T 20V;  1.8 T Cupra R 713 6100 2055-15411.99-

713 8006 10
713 6102 20

1.8 T Cupra R 713 6100 2016507.03-
713 8006 10

1.8 T 20V 4;  2.8 Cupra 4 713 6100 20713 6100 20132-15011.99-
713 8006 10713 8006 10

1.9 SDI;  1.9 TDI;  1.9 TDI Syncro 713 6100 2050-11011.99-
713 8006 10

713 6102 20
LEON (1P1)
1.4 16V;  1.6;  1.6 16V;  1.8 T 20V 713 6106 10 1ZF55-16509.05-

713 6107 70 1ZF
713 6106 90

1.8 Turbo 4x4 713 6106 10 1ZF15405.02-05.03
713 6107 70 1ZF

713 6106 10
2.0 FSI;  2.0 TFSI;  2.3 VR5;  2.8 713 6106 10 1ZF110-17709.00-

713 6107 70 1ZF
713 6106 90

1.9 TDI;  2.0 D;  2.0 TDI 713 6106 10 1ZF77-12508.05-
713 6107 70 1ZF

713 6106 90
MALAGA (023A)
1.2;  1.2i;  1.4i;  1.5 713 6961 0044-7411.84-12.93

713 6902 40
1.7 D 713 6961 0040-4205.85-12.93

713 6902 40
MARBELLA (28/028A)
0.8;  0.9 713 6900 1025-3008.86-10.98

713 6902 60
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SEAT
RONDA (022A)
1.2;  1.4;  1.6 713 6961 0044-6806.82-11.88

713 6902 40
1.7 D 713 6961 0040-4106.82-12.86

713 6902 40
TERRA (24)
0.9 713 6900 102901.87-12.96

713 6902 60
1.3 D;  1.4 D 713 6900 1033-3503.90-12.95

713 6902 60
TOLEDO I (1L)
1.6i;  1.8 16V;  1.8 GT;  1.8i;  2.0i 713 6101 0052-10205.91-03.99

713 8008 10
713 6102 30
713 8000 10

2.0i 16V 713 6100 4011011.93-03.99
713 6102 30
713 8000 10

1.9 D;  1.9 SDI;  1.9 TD;  1.9 TDI 713 6101 0047-8105.91-03.99
713 8008 10

713 6102 30
713 8000 10

TOLEDO II (1M2)
1.4 16V;  1.6;  1.8 20Vi;  1.8 20VT;  2.3 V5;  2.3 V5 20V 713 6100 2055-13204.99-05.06

713 8006 10
713 6102 20

1.9 SDI;  1.9 TDI 713 6100 2050-11004.99-05.06
713 8006 10

713 6102 20
TOLEDO III (5P2)
1.6 713 6106 107510.04-

713 6106 20
1.8 TFSI 713 6106 10 1ZF11801.07-

713 6107 70 1ZF
713 6106 20

2.0 FSI 713 6106 1011010.04-
713 6108 30

2.0 TFSI 713 6106 10 1ZF14711.05-02.06
713 6107 70 1ZF

713 6106 20
1.9 TDI;  2.0 TDI 713 6106 1077-10310.04-

713 6106 20
2.0 TDI 713 6106 10 1ZF103-12501.06-

713 6107 70 1ZF
713 6106 20

SKODA
100
1.0 713 6142 0029-3101.70-12.77
105,120 (742)
1.0 105 S,L,GL 713 6142 003308.76-08.83
1.0 105 S,L;  1.2 120 L;  1.2 120 LS 713 6142 0012.8934-4308.76-12.90
105,120 (744)
1.0 105 S,L;  1.0 105 S,L,LS;  1.2 120 GLS;  1.2 120 L 713 6142 0012.8932-4302.83-12.90
110
1.1 L;  1.1 LS;  1.1 R 713 6142 0012.7733-3812.69-03.82
FABIA (5J)
1.2;  1.4;  1.6 713 6108 20 13''44-7703.07-

713 6104 70,  14''
713 6105 80, 
713 6105 70, , 

713 6104 90
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SKODA
FABIA (5J)
1.4 TDI;  1.9 TDI 713 6108 20 13''51-7703.07-

713 6104 70,  14''
713 6105 80, 
713 6105 70, , 

713 6104 90
FABIA (6Y)
1.0 713 6104 703712.99-08.02

713 6105 80, 
713 6105 70, , 

713 6104 90
1.2;  1.4 16V 713 6104 7040-5510.99-

713 6104 7008.04 ,  14''
713 6105 80, 
713 6105 70, , 

713 6104 90
1.4 16V 713 6108 20 13''5904.06-

713 6104 70,  14''
713 6105 80, 
713 6105 70, , 

713 6104 90
1.4 16V 713 6108 20 13''5904.06-

713 6104 70
713 6105 80, 
713 6105 70, , 

713 6104 90
1.4;  1.4 16V 713 6104 7044-7412.99-

713 6104 7008.04 ,  14''
713 6105 80, 
713 6105 70, , 

713 6104 90
1.4 713 6104 704404.00-08.02

713 6105 80, 
713 6105 70, , 

713 6104 90
1.4 713 6104 70 14''4408.00-08.02

713 6105 80, 
713 6105 70, , 

713 6104 90
1.4;  2.0 713 6104 7050-8508.99-

713 6104 7008.04 ,  14''
713 6105 80, 
713 6105 70, , 

713 6104 90
1.4 TDI 713 6108 20 13''5110.05-

713 6104 70,  14''
713 6105 80, 
713 6105 70, , 

713 6104 90
1.4 TDI 713 6104 705504.03-

713 6104 7008.04 ,  14''
713 6105 80, 
713 6105 70, , 

713 6104 90
1.4 TDI 713 6108 20 13''5910.05-

713 6104 70,  14''
713 6105 80, 
713 6105 70, , 

713 6104 90
1.9 SDI;  1.9 TDI;  RS 713 6104 7047-9611.99-

713 6104 7008.04 ,  14''
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SKODA
FABIA (6Y)

47-961.9 SDI;  1.9 TDI;  RS 11.99- 713 6105 80, 
713 6105 70, , 

713 6104 90
FABIA PRAKTIK
1.2;  1.4 713 6104 7040-5004.02-

713 6104 7008.04 ,  14''
713 6105 80, 
713 6105 70, , 

713 6104 90
1.4 TDI 713 6104 70,  14''5110.05-

713 6105 80, 
713 6105 70, , 

713 6104 90
1.9 SDI 713 6104 704704.02-

713 6104 7008.04 ,  14''
713 6105 80, 
713 6105 70, , 

713 6104 90
FAVORIT (781)
1.3 135;  1.3 135 L;  1.3 135 X,LX,GLX;  1.3 136 713 6140 2005.9340-4505.89-09.94

713 6142 1004.93
713 6102 3005.93
713 8000 1005.93

1.3 713 6140 205001.94-09.94
713 6102 30
713 8000 10

FAVORIT (787)
1.3 713 6140 2005.9340-5012.92-06.97

713 6142 1004.93
713 6102 3005.93
713 8000 1005.93

FAVORIT 785 FORMAN (785)
1.3 (135);  1.3 (135 E);  1.3 (136) 713 6140 2005.9340-4508.91-06.95

713 6142 1004.93
713 6102 3005.93
713 8000 1005.93

1.3 713 6140 205001.94-06.95
713 6102 30
713 8000 10

FELICIA I (791,795,797)
1.3;  1.3 LX;  1.3 LXI;  1.6;  1.6 GLX;  1.6 LX 713 6140 3040-5510.94-

713 6102 30
713 8000 10

1.9 D 713 6140 304710.95-
713 6102 30
713 8000 10

FELICIA II (6U1)
1.3;  1.6 713 6140 3040-5501.98-06.01

713 6102 30
713 8000 10

1.9 D 713 6140 304701.98-06.01
713 6102 30
713 8000 10

FELICIA II (6U5)
1.3;  1.6 713 6140 3050-5501.98-06.01

713 6102 30
713 8000 10

1.9 D 713 6140 304701.98-06.01
713 6102 30
713 8000 10
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SKODA
OCTAVIA (1U)
1.4;  1.6;  1.8 20V;  1.8 T;  RS 1.8 T;  RS 1.8 T 20V 713 6100 2044-13209.96-

713 8006 10
713 6102 20

1.8 T 4x4 713 6100 20713 6100 2011005.01-
713 8006 10713 8006 10

2.0 713 6100 208504.99-
713 8006 10

713 6102 20
2.0;  2.0 4x4 713 6100 20713 6100 2085-8801.00-

713 8006 10713 8006 10
1.9 SDI;  1.9 TDI;  1.9 TDI [03] 713 6100 2050-9609.96-

713 8006 10
713 6102 20

1.9 TDI 4x4 713 6100 20713 6100 2066-7411.99-
713 8006 10713 8006 10

OCTAVIA (1Z)
1.4

713 6106 101Z-52121646, 1Z-58052421,
 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM

55-5906.04-

713 6106 10 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6107 70 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6106 20
1.4 713 6106 10 1ZC,1ZF5905.06-

713 6107 70 1ZC,1ZF
713 6106 20

1.6
713 6106 101Z-52121646, 1Z-58052421,

 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM
7506.04-

713 6106 10 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6107 70 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6106 20
1.6 713 6106 101Z-52121646, 1Z-580524217509.04-

713 6106 10 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6107 70 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6106 20
1.6 FSI

713 6106 101Z-52121646, 1Z-58052421,
 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM

8506.04-

713 6106 10 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6107 70 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6106 20
1.6 FSI 713 6106 101Z-52121646, 1Z-580524218509.04-

713 6106 10 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6107 70 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6106 20
2.0 FSi

713 6106 101Z-52121646, 1Z-58052421,
 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM

11011.04-

713 6106 10 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6107 70 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6106 20
2.0 FSI 713 6106 101Z-52121646, 1Z-5805242111011.04-

713 6106 10 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF
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SKODA
OCTAVIA (1Z)

1102.0 FSI 11.04-
713 6107 70 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,

 1ZC,1ZF
713 6106 20

2.0 FSI 4x4 713 6106 101Z-58052421, 1Z-5212164611011.04-

713 6106 10 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6107 70 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6106 10
2.0 RS 713 6106 10 1ZC,1ZF14701.06-

713 6107 70 1ZC,1ZF
713 6106 20

1.9 TDI
713 6106 101Z-52121646, 1Z-58052421,

 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM
7706.04-

713 6106 10 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6107 70 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6106 20
1.9 TDI 713 6106 101Z-52121646, 1Z-580524217709.04-

713 6106 10 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6107 70 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6106 20
1.9 TDI 4x4 713 6106 101Z-58052421, 1Z-521216467711.04-

713 6106 10 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6107 70 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6106 10
2.0 TDI

713 6106 101Z-52121646, 1Z-58052421,
 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM

10306.04-

713 6106 10 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6107 70 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6106 20
2.0 TDI 713 6106 101Z-52121646, 1Z-5805242110308.04-

713 6106 10 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6107 70 1Z-52121647 ,  1Z-58052422 ,
 1ZC,1ZF

713 6106 20
2.0 TDI 4x4 713 6106 10 1ZC,1ZF10307.06-

713 6107 70 1ZC,1ZF
713 6106 10

2.0 TDI 713 6106 10 1ZC,1ZF103-12511.05-
713 6107 70 1ZC,1ZF

713 6106 20
ROOMSTER (5J)
1.2;  1.4;  1.6 713 6104 7047-7709.06-

713 6102 20
1.4 TDI;  1.9 TDI 713 6104 7051-7709.06-

713 6102 20
SUPERB (3U4)
1.8 T 713 6100 80(M.T.)11002.02-

713 6100 30(5-A.T.)
713 8007 10(M.T.)

713 6105 00
2.0 713 6100 808502.02-
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SKODA
SUPERB (3U4)

852.0 02.02- 713 8007 10
713 6105 00

2.8 V6 713 6100 3014202.02-
713 6105 00

1.9 TDI 713 6100 8074-8508.02-
713 8007 10

713 6105 00
1.9 TDI;  2.0 TDI;  2.5 TDI 713 6100 3096-12002.02-

713 6105 00

SMART (MCC)
FORTWO CABRIO
0.7;  1.0;  1.0 Turbo 713 6673 3045-6201.04-

713 6673 40
0.8 CDI 713 6673 3030-3301.04-

713 6673 40
FORTWO COUPE
0.7;  1.0;  1.0 Turbo 713 6673 3037-7201.04-

713 6673 40
0.8 CDI 713 6673 3030-3301.04-

713 6673 40
ROADSTER
0.7;  0.7 Brabus 713 6673 3045-7404.03-

713 6673 40
ROASTER COUPE
0.7;  0.7 (452.332);  0.7 Brabus 713 6673 3045-7404.03-

713 6673 40
SMART
0.6;  0.6 (MC01);  0.7 713 6673 3033-5507.98-01.04

713 6673 40
0.8 CDI 713 6673 303011.99-01.04

713 6673 40

SUBARU
1800 XT
TURBO 4WD 713 6220 3088-10011.84-12.90

713 6221 00
FORESTER (SF)
2.0;  2.0 S TURBO 713 6221 4090-13008.97-09.02

713 6221 50
FORESTER (SG)
2.0 713 6221 4001.039209.02-

713 6221 50
2.0 X 713 6221 5011609.05-
2.0 S TURBO;  2.5 RX Nato AWD 713 6221 4001.03115-13009.02-

713 6221 50
2.5;  2.5 XT 713 6221 50155-16912.03-
IMPREZA (GC,GFC,GF)
1.6;  1.6 4WD;  1.6i;  1.6i 4WD;  1.8i 4WD;  2.0 16V;  2.0 4WD; 
2.0 TURBO 4WD;  2.0 Turbo GT 4WD;  2.0i 4WD; 
2.0i Turbo 4WD

713 6221 4066-16008.92-12.00

IMPREZA (GD,GG)
1.6;  2.0;  2.0 TURBO;  2.0 WRX STi;  2.0 WRX TURBO 713 6221 4070-19512.00-
JUSTY I (KAD)
1000 713 6221 6012.883705.87-10.95

713 6220 5001.89
713 6221 30

1000 4WD 713 6221 6012.883705.87-11.94
713 6220 5001.89

713 6221 10
1000 713 6220 2012.864011.84-06.89

713 6221 6001.87 , 12.88
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SUBARU
JUSTY I (KAD)

401000 11.84-06.89 713 6220 5001.89
713 6221 30

1000 4WD 713 6220 2012.864011.84-12.90
713 6221 6001.87 , 12.88
713 6220 5001.89

713 6221 10
1200 713 6221 6012.884905.87-10.95

713 6220 5001.89
713 6221 30

1200 4WD 713 6221 6012.8849-5010.86-05.91
713 6220 5001.89

713 6221 10
1200 4WD 713 6220 505510.90-12.94

713 6221 10
LEGACY I (BC,BJF)
1800;  1800 4WD;  2000 4WD;  2000 TURBO 4WD; 
2000 TURBO SUPER 4WD;  2200 4WD;  2200 SUPER 4WD

713 6221 4076-14701.89-07.94
713 6221 50

LEGACY III (BE,BH)
2.0;  2.0 AWD;  2.0 RSK AWD;  2.5;  3.0 H6 AWD 713 6221 4001.0392-20610.98-08.03
LEONE I
1300;  1600 713 6220 1045-6303.79-10.84

713 6221 70
1600 4WD;  1800 (AM);  1800 4WD;  1800 SUPER (AM); 
1800 Turismo 4WD

713 6220 1052-6003.79-10.84
713 6221 00

LEONE II
1800 4WD;  1800 Super 4WD;  1800 Super Turbo 4WD; 
1800 Turbo 4WD

713 6220 3066-10011.84-07.91
713 6221 00

LIBERO (E10,E12)
1.0 (E10,KJ6);  1.2 (E12,KJ8);  1.2i (E12,FA) 713 6220 2037-4001.83-02.00

713 6221 20
VIVIO
660 4WD 713 6221 803203.92-10.95

713 6221 40

SUZUKI
ALTO I (SS80)
0.8 (SS80F,SS80G) 713 6230 502906.82-12.85

713 6231 20
ALTO II (EC)
0.8 (SB308/CA) 713 6230 502901.86-11.93

713 6231 20
ALTO III (EF)
1.0 713 6230 603909.94-06.02

713 6233 00
CARRY (ST90V)
0.8 713 6233 002711.80-10.85

713 6234 00
GRAND VITARA (FT,GT)
1.6;  2.0;  2.5 V6 24V 713 6230 3069-10603.98-

713 6234 5012.98, 
713 6234 4012.98, 

2.7 V6 713 6230 3012709.01-
2.0 HDI 110 713 6230 308007.01-
2.0 TD Intercooler 713 6230 306403.98-

713 6234 5012.98, 
713 6234 4012.98, 

JIMNY (FJ)
0.7;  0.7 4x4;  1.0;  1.3 4x4;  1.3 16V;  1.3 16V 4WD;  1.6 VVT 713 6230 2039-7609.98-

713 6234 30
1.5 DDiS;  1.5 DDiS 4WD 713 6230 2048-6312.03-

713 6234 30
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SUZUKI
LJ 80
0.8 713 6230 102901.80-01.84

713 6231 00
SAMURAI (SJ)
1.0 (SJ410);  1.3 (SJ413) 713 6230 2033-5111.88-

713 6230 90
1.9 TD 713 6230 204611.98-

713 6230 90
SJ 410
1.0 SJ413 713 6230 203309.81-12.88

713 6231 00
SJ 413
1.3 SJ413 713 6230 204408.86-08.90
1.3 SJ413 713 6230 204709.84-12.88

713 6231 00
SUPER CARRY (ED)
1.0 713 6230 403009.94-03.99

713 6231 00
1.0 713 6230 4012.873310.85-03.99

713 6231 0012.87
SWIFT I (AA)
1.0 (SA310,AA41/43);  1.0 TURBO (SA310);  1.3 (SA413,AA51); 
1.3 (SA413,AA51/53);  1.3 (SA413,AA53)

713 6230 5037-5410.83-12.89
713 6231 20

SWIFT II (AH,AJ,EA)
1.0 (SF310,AA44);  1.0i (SF310,AA44);  1.3 (SF413,AB35) 713 6230 6037-5003.89-05.01

713 6231 40
1.3 GTi (SF413,AA34) 713 6234 207403.89-05.01

713 6234 10
1.3 (SF413,AA35);  1.3 (SF413,AB35);  1.3 (SF413,AF35); 
1.3 (SF413,AH35)

713 6230 6050-5203.89-05.01
713 6231 40

1.6 (SF416,AH14);  1.6i (SF416,AH14);  1.6i (SF416,AJ14) 713 6234 2068-7011.89-05.01
713 6234 10

VITARA (ET,TA)
1.6 (ET);  1.6 (TA);  1.6 16V (ET);  2.0 16V (ET);  2.0 V6 24V (ET); 
2.5 V6 24V (FT)

713 6230 3059-11807.88-03.99
713 6231 50

1.9 D (ET);  2.0 TD (ET);  2.0 TD INTERCOOLER (ET) 713 6230 3050-6412.94-03.99
713 6231 50

WAGON R+ (EM)
1.0;  1.2 713 6231 2048-5102.98-05.00

TALBOT
1307-1510
1307 1.3 713 6801 604001.78-08.81

713 6801 10
1307 1.3;  1307 1.3 S 713 6801 3012.7744-6007.75-01.80

713 6801 6001.78
713 6801 10

1308 1.4;  1510 1.6 713 6801 6055-6611.78-06.82
713 6801 10

HORIZON
1.1;  1.3;  1.4;  1.6 713 6801 6040-6602.78-06.86

713 6801 10
1.9 D 713 6801 6047-4807.82-06.86

713 6801 10
MATRA BAGHEERA (X)
1.3 (X3550) 713 6801 30713 6801 30385156201.74-03.78

713 6801 60 38516
1.4 (X6) 713 6801 60 385166211.79-09.80
1.4 (X6);  1.4 (X6550) 713 6801 30713 6801 30385156612.75-09.80

713 6801 60 38516
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TALBOT
RANCHO
1.4 713 6801 605901.77-07.84

713 6801 10
SAMBA (51A,51E)
0.9;  1.1;  1.2 RALLYE;  1.4;  1.4 RALLYE 713 6501 5031-6501.81-10.86

713 6502 70
SIMCA 1000
0.9 (EB);  0.9 GL,GLS;  0.9 LS,GL;  1.1 Rallye;  1.1 Spezial; 
1.3 Rallye 1;  1.3 Rallye 2;  1.3 Rallye 3;  1.3 Spezial; 
1005 LS,GLS;  1006 SR,GLS

713 6801 1029-7610.61-12.78
713 6801 40

SIMCA 1100
0.9 LS 713 6801 3082024173510.70-05.72

713 6801 10
0.9 LE 713 6801 3082024173510.76-01.80

713 6801 60 8202418
713 6801 10

1.1;  1.1 LE,LX,GLS,ES 713 6801 3082024173710.76-01.80
713 6801 60 8202418

713 6801 10
1.1;  1.1 LS,GLS 713 6801 30820241740-4110.68-09.77

713 6801 10
1.1 LE,LX,GLS,ES 713 6801 3082024174310.76-01.80

713 6801 60 8202418
713 6801 10

1.1;  1.1 LS,GLS 713 6801 3082024174410.68-05.76
713 6801 10

1.1 713 6801 3082024174410.76-09.79
713 6801 60 8202418

713 6801 10
1.2 Spezial;  1.3 Spezial;  1.3 Spezial TI 713 6801 30820241755-6010.71-09.77

713 6801 10
SIMCA 1301
1.3;  1.3 LS;  1.3 LS,GL,GLS;  1.3 Spezial 713 6801 1040-5108.66-11.76
SIMCA 1501
1.5;  1.5 Spezial 713 6801 1051-6010.66-11.76
SOLARA
1.3;  1.6 713 6801 6040-6602.80-07.86

713 6801 10
TAGORA
2.1;  2.6 713 6501 4085-12206.80-12.83

713 6502 60
2.3 TD 713 6501 4012.835908.81-12.87

713 6502 6012.83

TOYOTA
4 RUNNER (__N130)
2.4 713 6180 308208.87-03.96

713 6181 40
713 6184 00

3.0 V6 (VZN 130) 713 6180 3010507.90-11.95
713 6186 50

3.0 TD (KZN 130) 713 6180 309210.93-03.96
713 6186 50

AVENSIS (_T22_)
1.6;  1.8;  2.0 713 6181 7074-9409.97-10.00
2.0 D;  2.0 TD 713 6181 706609.97-02.03
AVENSIS VERSO
2.0 VVT-i;  2.4 VVTi GLS 713 6187 6007.05110-11508.01-
D4-D 713 6187 6007.058508.01-
CAMRY (_V1_/_V10)
2.2 (SXV10);  2.2 GL (SXV10);  3.0 (VCV10) 713 6181 80100-13806.91-08.96

713 6181 90
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TOYOTA
CAMRY (_V2_/_V20)
2.0 GLi 16V (SV21) [01] 713 6181 5008.888911.86-05.91

713 6182 7008.88
2.0 GLi 16V (SV21) [03] 713 6181 5008.888911.86-05.91

713 6181 9008.88
2.0 (SV21) [01] 713 6181 5008.889411.86-05.91

713 6182 7008.88
2.0 (SV21) [03] 713 6181 5008.889411.86-05.91

713 6181 9008.88
2.2 (SXV20) [01] 713 6181 809608.96-11.01
2.5 V6 GXi (VZV21) [01] 713 6181 5008.8811802.88-05.91

713 6182 7008.88
2.5 (VZV21) [03] 713 6181 5011801.90-05.91

713 6181 90
2.0 TD [01];  2.0 TD (CV20) [01] 713 6180 2062-6311.86-05.91

713 6182 70
CAMRY (_V30)
2.4 VVT-i;  3.0 V6 713 6181 80112-13711.01-
CAMRY (V1)
1.8;  2.0 GLI 713 6180 2066-7902.83-10.86

713 6182 70
CARINA (TA4L,TA6L,TA4K,TA6K)
1.6 (TA4K) [03] 713 6181 005403.81-01.82

713 6182 10
1.6 (TA4L) [01] 713 6181 10 14''5501.78-09.83

713 6181 00 13''
713 6182 10

CARINA E (_T19_)
1.6 (AT190) [02];  1.6i [03] 713 6183 107312.93-09.97

713 6180 20
713 6181 70

1.6 (AT190) [01] 713 6183 107301.95-09.97
713 6181 50

713 6181 70
1.6 (AT190) [01];  1.6 GLi [03];  1.6 GLI (AT190) [01]; 
1.6 GLi (AT190) [02]

713 6183 1078-7904.92-09.97
713 6181 50

713 6181 70
1.6 (AT190) [02] 713 6183 108512.93-09.97

713 6180 20
713 6181 70

1.8 (AT191) [02];  1.8i [03];  1.8i (AT191) [01];  2.0i (ST191) [01] 713 6183 1079-9312.92-09.97
713 6181 50

713 6181 70
2.0i (ST191) [02] 713 6183 109312.93-09.97

713 6180 20
713 6181 70

2.0 (ST191) [01];  2.0 GLI (ST191) [01] 713 6183 109804.92-09.97
713 6181 50

713 6181 70
2.0 GLI (ST191) [02];  2.0 GLI (ST191) [03];  2.0 GTi (ST191) [02] 713 6183 1098-11604.92-09.97

713 6180 20
713 6181 70

2.0 GTi (ST191_) [01] 713 6183 1011604.92-02.94
713 6180 20

713 6181 70
2.0i 16V [01] 713 6183 1012903.94-09.97

713 6181 50
713 6181 70

2.0i 16V [02] 713 6183 1012903.94-09.97
713 6180 20

713 6181 70
2.0 D (CT190) [01] 713 6183 105408.92-01.96
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TOYOTA
CARINA E (_T19_)

542.0 D (CT190) [01] 08.92-01.96 713 6181 50
713 6181 70

2.0 D (CT190) [02];  2.0 TD (CT190) [02] 713 6183 1054-6104.92-09.97
713 6180 20

713 6181 70
CARINA II (_T15_)
1.6 (AT151);  1.8 GLI (ST150) 713 6180 2055-7410.83-11.87

713 6182 70
2.0 D (CT150) 713 6180 205112.85-11.87

713 6182 70
CARINA II (_T17_)
1.6 (AT171);  2.0 GLI (ST171) 713 6180 2066-8912.87-03.92

713 6182 70
2.0 D (CT170) 713 6180 205412.87-01.92

713 6182 70
CELICA (_T18_)
1.6 STi (AT180);  2.0 GTi (ST182) 713 6183 10, 11.9377-11510.89-01.94

713 6181 50, 11.93
713 6182 7011.93

2.0 TURBO (ST185) 713 6183 10, 11.93150-15310.89-01.94
713 6181 50, 11.93

713 6185 1004.91
713 6183 2004.91

CELICA (_T20_)
1.8i 16V (AT200/ST) 713 6183 50, 12.948511.93-11.99

713 6180 20, 12.94
713 6181 7012.94

2.0i 16V (ST202/GT) 713 6183 50, 12.94, 12911.93-11.99
713 6183 10, 12.94
713 6183 60, 12.94, 
713 6180 20, 12.94

713 6181 7012.94, 
2.0 TURBO(ST205) 4WD 713 6183 50, 12.94, 17802.94-11.99

713 6183 2012.94
CELICA (ST16,T16,T16F)
2.0;  2.0 GT;  2.0 GT (ST162) 713 6180 20103-11008.85-08.90

713 6182 70
2.0 4x4 713 6180 2013603.88-08.90

713 6185 10
CELICA (TA2)
1.6 GT (TA2,TA22);  1.6 LT (TA2);  1.6 LT (TA22);  1.6 ST (TA22) 713 6181 0055-7905.73-03.78

713 6182 00
CELICA (TA4C,TA60)
1.6 LT;  1.6 ST 713 6181 10 14''55-6608.77-08.85

713 6181 00 13''
713 6182 10

1.6 GT 713 6181 0008.81 ,  13''8104.80-02.82
713 6182 1008.81 ,  13'', 

CELICA (TA60,RA40,RA6_)
1.6 ST;  1.6 ST (TA60);  2.0 GT (RA63);  2.0 XT (RA40) 713 6181 10 14''63-9008.77-08.85

713 6181 00 13''
713 6182 10

2.0 XT (RA61) 713 6181 107702.82-08.85
713 6182 90

CELICA SUPRA (MA61)
2.8i 713 6181 1012505.82-10.86

713 6182 90
COROLLA ( _E7_)
1.3 (KE70) [01];  1.3 (KE70) [02];  1.3 (KE70) [03];  1.6 (TE71) [02] 713 6181 0044-5409.79-08.87

713 6182 00
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TOYOTA
COROLLA ( _E7_)
1.6 (TE71) [01] 713 6181 005510.82-09.83

713 6182 10
1.6 (TE71) [02] 713 6181 0055-6309.79-05.83

713 6182 00
1.6 GT (TE71) [02] 713 6181 008105.80-09.83

713 6182 10
1.8 D (TE71) [01] 713 6181 004301.83-09.83

713 6182 10
COROLLA ( _E8_)
1.3 (AE80);  1.3 (AE80/EE80);  1.3 (EE80);  1.6 (AE82) 713 6180 2051-6206.83-08.87

713 6183 70
713 6182 30

1.8 D (CE80) 713 6180 204706.83-08.87
713 6183 70
713 6182 30

COROLLA ( _E9_)
1.3 (EE90);  1.3i (EE90);  1.6;  1.6 (AE92);  1.6 GTi (AE92); 
1.6 XLI 4x4

713 6180 8055-8508.87-06.93
713 6183 70
713 6182 30

1.8 D;  1.8 D (CE90) 713 6180 8047-4907.87-06.93
713 6183 70
713 6182 30

COROLLA (_E10_)
1.8 XL 4x4 713 6185 5053-9207.92-04.97

713 6185 50
713 6185 60
713 6185 60

713 6185 70
713 6185 70

2.0 D [01];  2.0 D [02];  2.0 D [03] 713 6185 505307.92-04.97
713 6185 60

713 6185 70
COROLLA (_E11_)
1.3 [01];  1.3 [02];  1.3 [03];  1.6 [01];  1.6 [02];  1.6 [03] 713 6185 50, 06.9863-8104.97-02.00

713 6185 60, 06.98
713 6185 5007.98

713 6185 7006.98
2.0 D [01];  2.0 D [02];  2.0 D [03] 713 6185 50, 06.985304.97-02.00

713 6185 60, 06.98
713 6185 5007.98

713 6185 7006.98
COROLLA (AE86)
1.6 GT 16V (AE86) 713 6180 209108.83-07.87

713 6185 90
COROLLA (KE,TE)
1.2 (KE20,KE25,KE30) [01] 713 6061 20 KE20,25,264008.74-12.80

713 6181 00 KE30
713 6182 00

1.2 (KE36) [03] 713 6181 004007.75-01.80
713 6182 00

1.2 (KE20,KE25) [01] 713 6061 204310.72-06.77
713 6182 00

COROLLA (KE/TE)
1.2 (KE35) 713 6181 004007.75-01.80

713 6182 00
COROLLA FX (E8B)
1.6 GT 16V 713 6180 208908.85-08.87

713 6183 70
713 6182 30

1.8 D 713 6180 204708.85-08.87
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TOYOTA
COROLLA FX (E8B)

471.8 D 08.85-08.87 713 6183 70
713 6182 30

CORONA (RT118)
2.0 713 6181 1012.786509.75-05.79

713 6182 1012.78
CORONA (RX,RT)
2.0 MARK II (RX22) 713 6181 006512.75-10.77

713 6182 00
2.0 MARK II (RX12) 713 6181 006512.75-10.77

713 6182 00
2.0 (RT104) 713 6181 106501.76-05.79

713 6182 10
CRESSIDA (_X6_)
2.0 (RX60);  2.0 GLI 713 6181 1077-8005.81-03.85

713 6182 10
CRESSIDA (RX3_)
2.0 (RX30);  2.0 (RX35) 713 6181 106607.77-07.81

713 6182 10
HIACE I (_H_)
1.6 713 6183 004901.79-12.84

713 6184 00
HIACE II (H5_)
2.0 (H5G) 713 6183 006501.85-08.89

713 6184 00
2.4 D (H5G) 713 6183 005508.84-08.89

713 6184 00
HIACE III (_H10_)
2.0 (RZH102) [07] 713 6183 0002.937408.89-08.95

713 6184 4001.93
2.0

713 6183 00 LH102,LH112,
 RZH102,112,103,113

7402.90-08.95

713 6180 30 LH108,LH118,  RZH109,119
713 6184 40

2.4 [08]
713 6183 00 LH102,LH112,

 RZH102,112,103,113
8808.89-08.95

713 6180 30 LH108,LH118,  RZH109,119
713 6184 40

2.4i (RZH103) [07] 713 6183 0002.938808.89-08.95
713 6184 0002.93

2.4 4WD [07];  2.4 4WD [08] 713 6180 308808.89-08.95
713 6186 50

2.4 D (LH102) [07] 713 6183 0002.935508.89-08.95
713 6184 0002.93

2.4 D [08]
713 6183 00 LH102,LH112,

 RZH102,103,112,113
5502.90-08.95

713 6180 30 LH108,LH118,  RZH109,119
713 6184 40

HILUX (_N_)
2.2 713 6180 306901.87-12.89

713 6186 50
2.4 D 713 6180 3059-6108.88-

713 6186 50
2.4 D 4WD 713 6186 505801.94-
LAND CRUISER (_J6_)
4.0 WAGON (FJ62) 713 6181 40713 6181 4002.89,  Full-Floating11508.87-12.89

713 6182 8002.89,  Semi-Floating
4.2 WAGON (FJ60) 713 6181 408810.81-01.88

713 6182 80
713 6181 40

4.0 D (HJ60);  4.0 D WAGON (HJ60);  4.0 TD (HJ61) 713 6181 4074-10010.81-12.89
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TOYOTA
LAND CRUISER (_J6_)

74-1004.0 D (HJ60);  4.0 D WAGON (HJ60);  4.0 TD (HJ61) 10.81-12.89 713 6182 80
713 6181 40

LAND CRUISER (_J7_)
2.4 713 6183 9001.90 , 04.95, 8412.88-12.96

713 6184 1004.95, 
713 6184 6001.90 , 04.95, 
713 6184 0001.90 , 04.95, 

2.4 TD (LJ70/73) 713 6183 9001.90 , 6310.85-05.90
713 6184 10

713 6184 6001.90 , 
713 6184 0001.90 , 

2.4 TD (LJ70) 713 6183 906601.90-05.93
713 6184 10

713 6184 60
713 6184 00

2.4 TD (LJ77);  3.0 TD (KZJ70) 713 6183 9004.95, 66-9207.90-05.96
713 6184 1004.95, 

713 6184 6004.95, 
713 6184 0004.95, 

4.2 TD (HZJ7__V) 713 6183 909601.90-
713 6184 50

LAND CRUISER (_J8_) 80
4.0 (FJ80) 713 6181 4007.9011501.90-08.92

713 6183 9008.90
713 6184 50 Full-Floating
713 6182 80 Semi-Floating

4.5 24V (FZJ80) 713 6183 9015108.92-12.97
713 6184 5004.95,  Full-Floating
713 6182 8004.95,  Semi-Floating

4.2 D (HZJ80_) 713 6183 9012.94, 9901.90-12.97
713 6184 1012.94, 

713 6184 5004.95,  Full-Floating
713 6182 8004.95,  Semi-Floating

LITEACE (_CM30_G,KM30_G)
1.5 (M3G) 713 6181 10 KM30,YM30,CM305110.85-08.89

713 6187 40 YM40
713 6182 10

LITEACE (_M2_)
1.3 713 6181 104210.79-10.86

713 6182 10
MODELL F (_R2_,31)
1.8 DE LUXE (YR20) 713 6181 105811.82-08.84

713 6182 10
2.0 SUPER (YR21) 713 6181 1009.856508.84-08.88

713 6182 1009.85
MR 2 (_W1_)
1.6 16V (AW11) 713 6183 7085-9111.84-06.90

713 6183 8007.86
713 6181 5008.86 , 01.89

MR 2 (_W2_)
2.0;  2.0 16V;  2.0 16V (SW20) 713 6181 8088-12912.89-05.00
PASEO (EL54)
1.5 16V 713 6184 306608.95-07.99

713 6180 40
713 6180 60

PICNIC (_XM10)
2.0;  2.0 16V 713 6181 8005.0190-9405.96-12.01

713 6187 6006.01
2.2 D 713 6181 8005.016608.97-12.01

713 6187 6006.01

231

TOYOTA

kW



TOYOTA
RAV 4 I (SXA1_)
2.0 16V 713 6183 1094-9506.94-06.00

713 6181 50
713 6184 20

RAV 4 II (XA2)
1.8 VVTi;  2.0 VVTI 4WD 713 6187 6011.0592-11006.00-
2.4 VVTi 4x4 713 6187 6011208.03-10.05
2.0 D4-D 4WD 713 6187 6011.058509.01-
STARLET I (KP6_)
1.0 (KP60);  1.2;  1.2 S (KP62);  1.3 S (KP61) 713 6061 2033-4802.78-09.84

713 6182 00
STARLET II (_P7_)
1.0 (EP 70L);  1.3 (EP71L) 713 6181 6040-5510.84-12.89

713 6182 20
1.4 D (NP70L) 713 6181 604012.86-12.89

713 6182 20
STARLET III (_P8_)
1.0 (EP80_) 713 6181 604012.89-12.92

713 6180 60
1.3 (EP81);  1.3 12V (EP81_) 713 6180 505512.89-03.96

713 6184 80
713 6180 60

STARLET III (_P9_)
1.3 713 6180 505504.96-03.99

713 6184 80
713 6180 60

TERCEL (_L1_,_L2_)
1.3 (AL20) 713 6181 2005.824803.79-01.88

713 6181 3006.82
713 6182 2012.84

TERCEL (AL2_)
1.5 WAGON (AL25);  1.5 WAGON (AL25) 4WD 713 6181 3050-5210.82-01.88

713 6182 00
YARIS (_CP10)
1.0;  1.0 16V;  1.3;  1.5 TS;  1.5 VVT-i TS 713 6186 6048-7804.99-

713 6186 80
713 6186 70

1.4 D4-D 713 6186 605512.01-
713 6186 80
713 6186 70

YARIS VERSO (NCP2_)
1.3;  1.5 (NCP21_);  1.5 TS 713 6186 6062-7811.99-

713 6186 80
713 6186 70

1.4 D4-D 713 6186 605512.01-
713 6186 80
713 6186 70

TRABANT
1.1
1.1 713 6241 003005.90-12.91
P 601
0.6 713 6241 00713 6241 001707.66-05.70
0.6 [08] 713 6241 0012.851907.66-04.90

713 6241 00
0.6 [01] 713 6241 0005.841903.70-04.90

713 6241 00
P 601 TRAMP
0.6 713 6241 00713 6241 001910.66-04.90
P 601 UNIVERSAL
0.6 713 6241 00713 6241 001901.66-04.90
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TRIUMPH
ACCLAIM
1.3 (XD) 713 6172 205101.82-12.85
TR 7
2.0 713 6202 107801.76-12.81

VAUXHALL
AGILA
1.0 12V;  1.2 16V 713 6441 0043-5509.00-

713 6441 10
ARENA
1.9 D 713 6441 80 FQ8-600, B0143114403.98-08.01

713 6441 80 FQ8-606
713 6442 10 F8Q-600,  B014312
713 6441 80 B028065

713 6304 30
713 6305 50

1.9 D 713 6441 80B0028174403.98-08.01
713 6442 10 B002818

713 6304 30
713 6305 50

2.5 D 713 6441 80 S8U-7825503.98-08.01
713 6441 80B002826,  SBU-780
713 6442 10 S8U-780,  B002826

713 6304 30
713 6305 50

ASTRA
1.2 S;  1.3 S 713 6441 60BD:34X64X37[mm]44-5509.79-08.84

713 8018 10
713 6445 10
713 8001 10

1.6 S;  1.8 GTE 713 6441 70BD:39X72X37[mm]66-8509.81-08.86
713 8021 10

713 6445 10
713 8001 10

1.6 D 713 6441 70BD:39X72X37[mm]4002.82-08.86
713 8021 10

713 6445 10
713 8001 10

ASTRA MK II
1.2 [02];  1.2 [03];  1.3 [01];  1.3 [02];  1.3 [03];  1.4 [02];  1.4i [01]; 
1.4i [02]

713 6441 60BD:34X64X37[mm]44-5509.84-12.91
713 6441 50BD:34X66X37[mm]
713 8018 10
713 8028 10

713 6445 10
713 8001 10

1.4 [03] 713 6441 60BD:34X64X37[mm]5501.89-08.91
713 8018 10

713 6445 10
713 8001 10

1.6 S [01];  1.6i;  1.6i [05] 713 6441 60BD:34X64X37[mm]55-6010.87-08.93
713 6441 50BD:34X66X37[mm]
713 8018 10
713 8028 10

713 6445 10
713 8001 10

1.6 [02] 713 6441 60BD:34X64X37[mm]6009.84-08.91
713 8018 10

713 6445 10
713 8001 10

1.6 [03];  1.6i [05] 713 6441 60BD:34X64X37[mm]6009.84-12.91
713 6441 50BD:34X66X37[mm]
713 8018 10
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VAUXHALL
ASTRA MK II

601.6 [03];  1.6i [05] 09.84-12.91 713 8028 10
713 6445 10
713 8001 10

1.6 [01];  1.6 S [02];  1.6 S [03];  1.8 [01];  1.8 GTE [02];  1.8i [01]; 
1.8i [03]

713 6441 70BD:39X72X37[mm]66-8509.84-08.91
713 8021 10

713 6445 10
713 8001 10

2.0i;  2.0i [05] 713 6441 60BD:34X64X37[mm]8501.87-08.93
713 6441 50BD:34X66X37[mm]
713 8018 10
713 8028 10

713 6445 10
713 8001 10

2.0 GTE [02];  2.0 GTE 16V [02] 713 6441 70BD:39X72X37[mm]95-11509.86-08.91
713 8021 10

713 6445 10
713 8001 10

1.5 DT [01];  1.6 D [01];  1.6 D [02];  1.6 D [03];  1.7 D [01]; 
1.7 D [02];  1.7 D [03]

713 6441 70BD:39X72X37[mm]40-5309.84-12.91
713 8021 10

713 6445 10
713 8001 10

ASTRA MK III
1.4;  1.4i 713 6441 60P*999999, BD:34X64X37[mm]44-5509.91-09.98

713 6441 50 R*000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8018 10P*999999
713 8028 10 R*000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.4i 713 6441 60NE299999, BD:34X64X37[mm]6003.91-02.98
713 6441 60P*999999, (A.T.), BD:34X64X37[mm]
713 6441 60P5077914, BD:34X64X37[mm]
713 6441 70P*999999, (M.T.), BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P5077915 , P5999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P8100001 , P8999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 50 R*000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8018 10P*999999, (M.T.)
713 8018 10 P5077915 , P5999999
713 8018 10 P8100001 , P8999999
713 8021 10NE299999
713 8021 10P*999999, (A.T.)
713 8021 10P5077914
713 8028 10 R*000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.4i 713 6441 60NE299999, BD:34X64X37[mm]6003.92-02.98
713 6441 60P*999999, (A.T.), BD:34X64X37[mm]
713 6441 60P5077914, BD:34X64X37[mm]
713 6441 70P*999999, (M.T.), BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P5077915 , P5999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P8100001 , P8999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 50 R*000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8018 10NE299999
713 8018 10P*999999, (M.T.)
713 8018 10P5077914
713 8021 10P*999999, (A.T.)
713 8021 10 P5077915 , P5999999
713 8021 10 P8100001 , P8999999
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VAUXHALL
ASTRA MK III

601.4i 03.92-02.98 713 8028 10 R*000001
713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.4i 713 6441 60NE299999, BD:34X64X37[mm]6003.92-09.98
713 6441 60P*999999, (A.T.), BD:34X64X37[mm]
713 6441 60P5077914, BD:34X64X37[mm]
713 6441 70P*999999, (M.T.), BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P5077915 , P5999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P8100001 , P8999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 50 R*000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8018 10NE299999
713 8018 10P*999999, (A.T.)
713 8018 10P5077914
713 8021 10P*999999, (M.T.)
713 8021 10 P5077915 , P5999999
713 8021 10 P8100001 , P8999999
713 8028 10 R*000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.4i 713 6441 60NE299999, BD:34X64X37[mm]6005.93-03.01
713 6441 60P5077914, BD:34X64X37[mm]
713 6441 70RB000000, BD:39X72X37[mm]
713 6441 50 RB000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8018 10NE299999
713 8018 10P5077914
713 8021 10RB000000
713 8028 10 RB000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.4i 16V 713 6441 50BD:34X66X37[mm]6601.96-03.01
713 8028 10

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i Eco 713 6441 70RB000000, BD:39X72X37[mm]5203.93-08.96
713 6441 50 RB000001 , BD:34X66X37[mm]

713 6441 90 W2011158 ,  X16XEL,
BD:39X74X39[mm]

713 6441 90 W5013209 ,  X16XEL,
BD:39X74X39[mm]

713 8021 10RB000000
713 8028 10 RB000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i 713 6441 70P*999999, (M.T.), BD:39X72X37[mm]5207.94-02.98

713 6441 70 P5077915 , P5999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P8100001 , P8999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 50 R*000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8021 10P*999999, (M.T.)
713 8021 10 P5077915 , P5999999
713 8021 10 P8100001 , P8999999
713 8028 10 R*000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i;  1.6i Eco 713 6441 60NE299999, BD:34X64X37[mm]52-5509.91-02.98
713 6441 60P*999999, (A.T.), BD:34X64X37[mm]
713 6441 60P5077914, BD:34X64X37[mm]
713 6441 70P*999999, (M.T.), BD:39X72X37[mm]
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VAUXHALL
ASTRA MK III

52-551.6i;  1.6i Eco 09.91-02.98
713 6441 70 P5077915 , P5999999,

BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P8100001 , P8999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 50 R*000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8018 10NE299999
713 8018 10P*999999, (A.T.)
713 8018 10P5077914
713 8021 10P*999999, (M.T.)
713 8021 10 P5077915 , P5999999
713 8021 10 P8100001 , P8999999
713 8028 10 R*000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i
713 6441 60NE299999,  C16NZ,

BD:34X64X37[mm]
5509.91-02.98

713 6441 60P*999999, (A.T.),  C16NZ,
BD:34X64X37[mm]

713 6441 60P5077914,  C16NZ,
BD:34X64X37[mm]

713 6441 70P*999999, (M.T.), BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P5077915 , P5999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P8100001 , P8999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 50 R*000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8018 10NE299999,  C16NZ
713 8018 10P*999999, (A.T.)
713 8018 10P5077914,  C16NZ
713 8021 10P*999999, (M.T.)
713 8021 10 P5077915 , P5999999
713 8021 10 P8100001 , P8999999
713 8028 10 R*000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i 713 6441 60NE299999, BD:34X64X37[mm]5503.92-09.98
713 6441 60P*999999, (A.T.), BD:34X64X37[mm]
713 6441 60P5077914, BD:34X64X37[mm]
713 6441 70P*999999, (M.T.), BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P5077915 , P5999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P8100001 , P8999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 50 R*000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8018 10NE299999
713 8018 10P*999999, (A.T.)
713 8018 10P5077914
713 8021 10P*999999, (M.T.)
713 8021 10 P5077915 , P5999999
713 8021 10 P8100001 , P8999999
713 8028 10 R*000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i 713 6441 50 RB000001 , BD:34X66X37[mm]5501.96-03.01
713 6441 70BD:39X72X37[mm]

713 6441 90 W2011158 ,  X16XEL,
BD:39X74X39[mm]

713 6441 90 W5013209 ,  X16XEL,
BD:39X74X39[mm]

713 8021 10
713 8028 10 RB000001
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VAUXHALL
ASTRA MK III

551.6i 01.96-03.01 713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6 Si
713 6441 60NE299999,  C16NZ,

BD:34X64X37[mm]
7403.91-12.94

713 6441 60P*999999, (A.T.),  C16NZ,
BD:34X64X37[mm]

713 6441 60P5077914,  C16NZ,
BD:34X64X37[mm]

713 6441 70P*999999, (M.T.), BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P5077915 , P5999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P8100001 , P8999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 50 R*000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8018 10NE299999,  C16NZ
713 8018 10P*999999, (A.T.),  C16NZ
713 8018 10P5077914,  C16NZ
713 8021 10P*999999, (M.T.)
713 8021 10 P5077915 , P5999999
713 8021 10 P8100001 , P8999999
713 8028 10 R*000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i 713 6441 60NE299999, BD:34X64X37[mm]7403.92-02.98
713 6441 60P*999999, (A.T.), BD:34X64X37[mm]
713 6441 60P5077914, BD:34X64X37[mm]
713 6441 70P*999999, (M.T.), BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P5077915 , P5999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 70 P8100001 , P8999999,
BD:39X72X37[mm]

713 6441 50 R*000001 , BD:34X66X37[mm]
713 8018 10NE299999
713 8018 10P*999999, (A.T.)
713 8018 10P5077914
713 8021 10P*999999, (M.T.)
713 8021 10 P5077915 , P5999999
713 8021 10 P8100001 , P8999999
713 8028 10 R*000001

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i 16V 713 6441 50, (A.T.), BD:34X66X37[mm]7401.94-02.98
713 6441 50, W2011157, BD:34X66X37[mm]
713 6441 50, W5013208, BD:34X66X37[mm]
713 6441 90 W2011158 , (M.T.), BD:39X74X39[mm]
713 6441 90 W5013209 , (M.T.), BD:39X74X39[mm]
713 8028 10, (A.T.)
713 8028 10, W2011157
713 8028 10, W5013208

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.6i 16V 713 6441 50BD:34X66X37[mm]7408.94-09.98
713 6441 90 W2011158 , (M.T.), BD:39X74X39[mm]
713 6441 90 W5013209 , (M.T.), BD:39X74X39[mm]
713 8028 10

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.8i 713 6441 70S*999999, BD:39X72X37[mm]6609.91-02.98
713 6441 90 T*000001 , BD:39X74X39[mm]
713 6441 90 T2500001 , BD:39X74X39[mm]
713 8021 10S*999999
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VAUXHALL
ASTRA MK III

661.8i 09.91-02.98 713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.8i;  1.8i 16V 713 6441 70S*999999, BD:39X72X37[mm]66-8509.91-09.98

713 6441 90 T*000001 ,  C18XEL,X18XE,
BD:39X74X39[mm]

713 6441 90 T2500001 ,  C18XEL,X18XE,
BD:39X74X39[mm]

713 6441 90 C18SEL, BD:39X74X39[mm]
713 8021 10S*999999

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.8i 16V 713 6441 70S*999999, BD:39X72X37[mm]8509.94-02.98
713 6441 90 T*000001 , BD:39X74X39[mm]
713 6441 90 T2500001 , BD:39X74X39[mm]
713 8021 10S*999999

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.8i 16V 713 6441 70S*999999, BD:39X72X37[mm]8509.94-02.98

713 6441 90 T*000001 ,  C18XEL,X18XE,
BD:39X74X39[mm]

713 6441 90 T2500001 ,  C18XEL,X18XE,
BD:39X74X39[mm]

713 6441 90 C18SEL, BD:39X74X39[mm]
713 8021 10S*999999

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.8i 16V 713 6441 70S*999999, BD:39X72X37[mm]9209.94-02.98
713 6441 90 T*000001 , BD:39X74X39[mm]
713 6441 90 T2500001 , BD:39X74X39[mm]
713 8021 10S*999999

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.8 16V;  1.8i 16V;  2.0i 713 6441 70S*999999, BD:39X72X37[mm]85-9209.91-03.01

713 6441 90 T*000001 ,  C18XEL,X18XE,
BD:39X74X39[mm]

713 6441 90 T2500001 ,  C18XEL,X18XE,
BD:39X74X39[mm]

713 6441 90 C18SEL, BD:39X74X39[mm]
713 8021 10S*999999

713 6445 60, 
713 6445 50, 

2.0i 713 6441 70S*999999, BD:39X72X37[mm]8509.91-02.98
713 6441 90 T*000001 , BD:39X74X39[mm]
713 6441 90 T2500001 , BD:39X74X39[mm]
713 8021 10S*999999

713 6445 60, 
713 6445 50, 

2.0i;  2.0i 16V 713 6441 70S*999999, BD:39X72X37[mm]85-11009.91-09.98

713 6441 90 T*000001 ,  C18XEL,X18XE,
BD:39X74X39[mm]

713 6441 90 T2500001 ,  C18XEL,X18XE,
BD:39X74X39[mm]

713 6441 90 C18SEL, BD:39X74X39[mm]
713 8021 10S*999999

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.7 TD 713 6441 70S*999999, BD:39X72X37[mm]6012.91-02.98
713 6441 90 T*000001 , BD:39X74X39[mm]
713 6441 90 T2500001 , BD:39X74X39[mm]
713 8021 10S*999999
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VAUXHALL
ASTRA MK III

601.7 TD 12.91-02.98 713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.7 TD 713 6441 70S*999999, BD:39X72X37[mm]6012.91-09.98

713 6441 90 T*000001 ,  C18XEL,X18XE,
BD:39X74X39[mm]

713 6441 90 T2500001 ,  C18XEL,X18XE,
BD:39X74X39[mm]

713 6441 90 C18SEL, BD:39X74X39[mm]
713 8021 10S*999999

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.7 D 713 6441 70S*999999, BD:39X72X37[mm]4212.91-02.98
713 6441 90 T*000001 , BD:39X74X39[mm]
713 6441 90 T2500001 , BD:39X74X39[mm]
713 8021 10S*999999

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.7 D 713 6441 70S*999999, BD:39X72X37[mm]42-4403.91-02.98

713 6441 90 T*000001 ,  C18XEL,X18XE,
BD:39X74X39[mm]

713 6441 90 T2500001 ,  C18XEL,X18XE,
BD:39X74X39[mm]

713 6441 90 C18SEL, BD:39X74X39[mm]
713 8021 10S*999999

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.7 D 713 6441 70S*999999, BD:39X72X37[mm]4409.91-12.94
713 6441 90 T*000001 , BD:39X74X39[mm]
713 6441 90 T2500001 , BD:39X74X39[mm]
713 8021 10S*999999

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.7 D;  1.7 TD 713 6441 70S*999999, BD:39X72X37[mm]42-5003.92-09.98

713 6441 90 T*000001 ,  C18XEL,X18XE,
BD:39X74X39[mm]

713 6441 90 T2500001 ,  C18XEL,X18XE,
BD:39X74X39[mm]

713 6441 90 C18SEL, BD:39X74X39[mm]
713 8021 10S*999999

713 6445 60, 
713 6445 50, 

ASTRA MK IV
1.2 16V;  1.4 16V;  1.6;  1.6 16V;  1.6 Dualfuel;  1.8 16V; 
1.8 16V Dualfuel;  2.0 16V;  2.0 16V TURBO;  2.0 TURBO; 
2.2 16V

713 6440 60, 48-14102.98-
713 6440 70, 
713 6440 30, 
713 6440 40, 

713 6445 70, 
713 6445 60, 
713 6440 20, 
713 6445 50, 

1.7 CDTI 16V;  1.7 DTI 16V;  1.7 TD;  2.0 DI;  2.0 DTI 16V 713 6440 60, 50-7402.98-
713 6440 70, 
713 6440 30, 
713 6440 40, 

713 6445 70, 
713 6445 60, 
713 6440 20, 
713 6445 50, 

ASTRA MK V CC
1.4;  1.6;  1.8 713 6443 1066-9203.04-

713 6443 20
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ASTRA MK V CC

66-921.4;  1.6;  1.8 03.04- 713 6443 40
713 6443 30

2.0 Turbo 713 6443 10125-14703.04-
713 6443 2062079978, 
713 6443 2065076709, 
713 6443 2068027072, 
713 6448 10 62079979 , 
713 6448 10 65076710 , 
713 6448 10 68027073 , 

713 6443 40
713 6443 30

2.0 Turbo 713 6443 1017703.05-
713 6442 80

713 6443 40
713 6443 30

1.3 CDTI;  1.7 CDTI 713 6443 1059-7403.04-
713 6443 20

713 6443 40
713 6443 30

1.9 CDTI;  1.9 CDTI 16V 713 6443 108804.04-
713 6443 2062079978, 
713 6443 2065076709, 
713 6443 2068027072, 
713 6448 10 62079979 , 
713 6448 10 65076710 , 
713 6448 10 68027073 , 

713 6443 40
713 6443 30

1.9 CDTI 713 6443 1011006.04-
713 6442 80

713 6443 40
713 6443 30

ASTRA MK V ESTATE
1.4;  1.6;  1.8 713 6443 1066-9208.04-

713 6443 20
713 6443 40
713 6443 30

2.0 Turbo 713 6443 10125-14708.04-
713 6443 2062079978, 
713 6443 2065076709, 
713 6443 2068027072, 
713 6448 10 62079979 , 
713 6448 10 65076710 , 
713 6448 10 68027073 , 

713 6443 40
713 6443 30

1.3 CDTI;  1.7 CDTI 713 6443 1066-7408.04-
713 6443 20

713 6443 40
713 6443 30

1.9 CDTI;  1.9 CDTI 16V 713 6443 108808.04-
713 6443 2062079978, 
713 6443 2065076709, 
713 6443 2068027072, 
713 6448 10 62079979 , 
713 6448 10 65076710 , 
713 6448 10 68027073 , 

713 6443 40
713 6443 30

1.9 CDTI 713 6443 1011008.04-
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ASTRA MK V ESTATE

1101.9 CDTI 08.04- 713 6442 80
713 6443 40
713 6443 30

ASTRA MK V SPORT HATCH
1.6;  1.8 713 6443 1077-9202.05-

713 6443 20
713 6443 40
713 6443 30

2.0 Turbo 713 6443 1012502.05-
713 6443 2062079978, 
713 6443 2065076709, 
713 6443 2068027072, 
713 6448 10 62079979 , 
713 6448 10 65076710 , 
713 6448 10 68027073 , 

713 6443 40
713 6443 30

1.7 CDTi 713 6443 107402.05-
713 6443 20

713 6443 40
713 6443 30

1.9 CDTi 713 6443 108802.05-
713 6443 2062079978, 
713 6443 2065076709, 
713 6443 2068027072, 
713 6448 10 62079979 , 
713 6448 10 65076710 , 
713 6448 10 68027073 , 

713 6443 40
713 6443 30

1.9 CDTi 713 6443 1011002.05-
713 6442 80

713 6443 40
713 6443 30

ASTRA TWINTOP
1.6 713 6443 107709.05-

713 6443 20
713 6443 40
713 6443 30

ASTRAVAN MK IV
1.6i 713 6440 60, 55-6208.98-

713 6440 70, 
713 6440 30, 
713 6440 40, 

713 6445 70, 
713 6445 60, 
713 6440 20, 
713 6445 50, 

1.7 CDTI;  1.7 TD;  2.0 DI;  2.0 DTI 713 6440 60, 50-7408.98-
713 6440 70, 
713 6440 30, 
713 6440 40, 

713 6445 70, 
713 6445 60, 
713 6440 20, 
713 6445 50, 

BRAVA
2.3 4x4 713 6440 1069-7206.90-09.96
2.2 D 4x4;  2.5 D (TFR54);  2.5 D 4x4;  2.5 TD 4x4 713 6440 1039-5606.90-
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CALIBRA
2.0i;  2.0i 16V 713 6441 70BD:39X72X37[mm]85-10006.90-07.97

713 8021 10
713 6446 50

2.0i 16V 713 6446 5011006.90-02.94
713 6445 10
713 8001 10

2.0i 16V 4x4;  2.0i 4x4;  2.0i TURBO 4x4;  2.5i V6 713 6441 70BD:39X72X37[mm]85-15006.90-07.97
713 8021 10

713 6446 50
CARLTON MK II
1.8 S [01] 713 6445 106512.82-08.86

713 8001 10
713 6446 20

1.8 S [03] 713 6445 106611.82-08.86
713 8001 10

2.0i [01] 713 6445 108101.83-12.84
713 8001 10

713 6446 20
2.0 S [01] 713 6445 10(M.T.), , 7410.78-08.86

713 6445 20(A.T.), , 
713 8001 10

713 6446 20
2.0 S [03] 713 6445 10(M.T.), , 7401.82-08.86

713 6445 20(A.T.), , 
713 8001 10

2.2i [01] 713 6445 108511.84-08.86
713 8001 10

713 6446 20
2.2i [03] 713 6445 108511.84-08.86

713 8001 10
2.3 D [01];  2.3 D [03] 713 6445 205205.83-08.86
CARLTON MK III
1.8 N [01] 713 6445 406009.86-08.87

713 6443 50
1.8;  1.8 N [03] 713 6445 4060-6509.86-03.94

713 6446 50
1.8 [01];  1.8 S [01] 713 6445 4065-6609.86-03.94

713 6443 50
1.8 S [03] 713 6445 406609.86-03.94

713 6446 5001.87
1.8i 713 6445 408509.86-03.94

713 6446 50
1.8i [01];  2.0 [01] 713 6445 4073-8509.86-03.94

713 6443 50
2.0;  2.0i 713 6445 4073-7409.90-03.94

713 6446 50
2.0 [01] 713 6445 4074-8509.86-03.94

713 6443 50
2.0 [03] 713 6445 408509.86-03.94

713 6446 5001.87
2.0i 713 6445 409009.86-03.94

713 6446 50
2.0i [01] 713 6445 409009.86-03.94

713 6443 50
2.4i [01];  2.4i [03];  2.6i [01];  2.6i [03];  3.0 [03];  3.0 24V [03]; 
3000 [01];  3000 24V [01]

713 6445 4092-15003.87-03.94
713 6446 50

3.6 24V Lotus 713 6445 4027708.90-09.92
2.2 TD;  2.3 D;  2.3 D [01];  2.3 TD INTERC. [01]; 
2.3 TD INTERC. [03]

713 6445 4054-7409.86-03.94
713 6446 50
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CAVALIER
1.3;  1.6 N;  1.6 S;  1.9 S;  1600;  2.0 S 713 6445 1044-7403.75-08.81

713 8001 10
2000 713 6445 107408.77-08.81

713 8001 10
2.0 S 713 6441 70BD:39X72X37[mm]7403.78-08.81

713 8021 10
713 6445 10
713 8001 10

CAVALIER MK II
1.3 N 713 6441 60 SV,NZ, BD:34X64X37[mm]4409.81-08.88

713 6441 70 NS,SH, BD:39X72X37[mm]
713 8018 10 SV,NZ
713 8021 10 NS,SH

713 6445 10
713 8001 10

1.3 S 713 6441 60 SV,NZ, BD:34X64X37[mm]5509.81-08.88
713 6441 70 NS,SH, BD:39X72X37[mm]
713 8018 10 NS,SH
713 8021 10 NS,SH

713 6445 10
713 8001 10

1.3 S 713 6441 60 SV,NZ, BD:34X64X37[mm]5509.81-08.88
713 6441 70 NS,SH, BD:39X72X37[mm]
713 8018 10 SV,NZ
713 8021 10 NS,SH

713 6445 10
713 8001 10

1.6 N 713 6441 60 SV,NZ, BD:34X64X37[mm]5509.81-08.88
713 6441 70 NS,SH, BD:39X72X37[mm]
713 8018 10 SV;NZ
713 8021 10 NS,SH

713 6445 10
713 8001 10

1.6i 713 6441 60BD:34X64X37[mm]5508.86-08.88
713 8018 10

713 6445 10
713 8001 10

1.6;  1.6 S 713 6441 60 SV,NZ, BD:34X64X37[mm]6609.81-08.88
713 6441 70 NS,SH, BD:39X72X37[mm]
713 8018 10 SV,NZ
713 8021 10 NS,SH

713 6445 10
713 8001 10

1.8;  1.8i;  1800i [05];  2.0 SRi 130;  2.0i;  2000i 713 6441 70BD:39X72X37[mm]62-9509.81-10.88
713 8021 10

713 6445 10
713 8001 10

1.6 D;  1600D 713 6441 70BD:39X72X37[mm]4003.82-08.88
713 8021 10

713 6445 10
713 8001 10

CAVALIER MK III
1.4 713 6441 60BD:34X64X37[mm]5509.88-11.95

713 8018 10
713 6445 10
713 8001 10

1.6i 713 6441 6012.93, (M.T.), BD:34X64X37[mm]52-5509.88-11.95
713 6441 7012.93, (A.T.), BD:39X72X37[mm]
713 6441 5001.94 , BD:34X66X37[mm]
713 8018 1012.93, (M.T.)
713 8021 1012.93, (A.T.)
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VAUXHALL
CAVALIER MK III

52-551.6i 09.88-11.95 713 8028 1001.94
713 6445 10(M.T.)
713 8001 10(M.T.)

1.6 713 6441 60(M.T.), BD:34X64X37[mm]6009.88-05.93
713 6441 70(A.T.), BD:39X72X37[mm]
713 8018 10(M.T.)
713 8021 10(A.T.)

713 6445 10(M.T.)
713 8001 10(M.T.)

1.6 713 6441 60(M.T.), BD:34X64X37[mm]6009.88-05.93
713 6441 70(A.T.), BD:39X72X37[mm]
713 8018 10(A.T.)
713 8021 10(M.T.)

713 6445 10(M.T.)
713 8001 10(M.T.)

1.8 713 6441 70BD:39X72X37[mm]6609.88-10.92
713 8021 10

713 6445 10
713 8001 10

1.8i 713 6441 70BD:39X72X37[mm]6603.90-11.95
713 8021 10

713 6445 1012.93
713 6445 60, 01.94 , 
713 6445 50, 01.94 , 
713 8001 1012.93

2.0i 713 6441 70BD:39X72X37[mm]8509.88-10.92
713 8021 10

713 6445 10
713 8001 10

2.0i 713 6441 70BD:39X72X37[mm]8509.90-11.95
713 8021 10

713 6445 1012.93
713 6445 60, 01.94 , 
713 6445 50, 01.94 , 
713 8001 1012.93

2.0i 16V 4x4;  2.0i 4x4;  2.0i TURBO 4x4 713 6441 70BD:39X72X37[mm]85-15009.88-11.95
713 8021 10

713 6446 50
2.0i;  2.0i 16V 713 6441 70BD:39X72X37[mm]95-10009.88-11.95

713 8021 10
713 6445 10
713 8001 10

2.0i 16V 713 6441 70BD:39X72X37[mm]10009.93-11.95
713 8021 10

713 6445 60, 
713 6445 50, 

2.0i 16V 713 6441 70BD:39X72X37[mm]11009.88-11.95
713 8021 10

713 6445 10
713 8001 10

2.5 V6 713 6441 90BD:39X74X39[mm]12502.93-11.95
713 6445 70

1.7 TD 713 6441 70BD:39X72X37[mm]6009.88-11.95
713 8021 10

713 6445 1012.93
713 6445 60, 01.94 , 
713 6445 50, 01.94 , 
713 8001 1012.93

1.7 D 713 6441 70BD:39X72X37[mm]4209.88-09.92
713 8021 10

713 6445 10
713 8001 10
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VAUXHALL
CAVALIER MK III
1.7 D 713 6441 70BD:39X72X37[mm]4407.92-11.95

713 8021 10
713 6445 1012.93
713 6445 60, 01.94 , 
713 6445 50, 01.94 , 
713 8001 1012.93

CHEVETTE
1.2 [01] 713 6444 8004.76, 1334663903.75-12.85

713 6445 1005.76 ,  133467
713 8001 1005.76 ,  133467

1.2 [02];  1.2 [03] 713 6445 103903.75-12.85
713 8001 10

1.2 [01] 713 6444 8004.76, 1334664203.75-12.85
713 6445 1005.76 ,  133467
713 8001 1005.76 ,  133467

1.2 [02];  1.2 [03] 713 6445 104203.75-12.85
713 8001 10

COMBO
1.2 713 6441 50BD:34X66X37[mm]3307.94-10.01

713 8028 10
713 6445 20

1.4 713 6440 806601.04-
713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.4 713 6441 50BD:34X66X37[mm]44-6007.94-10.01
713 8028 10

713 6445 20
1.6 713 6440 806410.01-

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.7 D 713 6441 50BD:34X66X37[mm]4407.94-10.01
713 8028 10

713 6445 20
1.7 DI 16V;  1.7 DTI 16V 713 6440 8048-5509.01-

713 6445 60, 
713 6445 50, 

CORSA
1.0i 12V;  1.2i;  1.2i 16V 713 6441 50BD:34X66X37[mm]33-4803.93-09.00

713 8028 10
713 6445 10
713 8001 10

1.4i 713 6441 50BD:34X66X37[mm]4403.93-09.00
713 6441 60BD:34X64X37[mm]
713 8028 10
713 8018 10

713 6445 10
713 8001 10

1.4i 16V;  1.4i S;  1.6 GSI 16V;  1.6i 16V 713 6441 50BD:34X66X37[mm]60-8003.93-
713 8028 10

713 6445 10
713 8001 10

1.5 D;  1.5 TD;  1.7 D 713 6441 50BD:34X66X37[mm]37-4903.93-09.00
713 8028 10

713 6445 10
713 8001 10

CORSA MK II
1.0 12V;  1.2 16V;  1.2 16V Dualfuel;  1.4 16V;  1.8 16V 713 6440 8043-9209.00-

713 6442 30
713 6442 20

1.3 CDTI 16V;  1.7 DTI 16V 713 6440 8048-5509.00-
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VAUXHALL
CORSA MK II

48-551.3 CDTI 16V;  1.7 DTI 16V 09.00- 713 6442 30
713 6442 20

1.7 CDTI 16V 713 6441 70BD:39X72X37[mm]7404.04-
713 8021 10

713 6442 30
713 6442 20

CORSAVAN
1.4i 713 6441 50BD:34X66X37[mm]4401.94-09.00

713 8028 10
713 6445 10
713 8001 10

1.7 D 713 6441 50BD:34X66X37[mm]4401.94-09.00
713 8028 10

713 6445 10
713 8001 10

CORSAVAN MK II
1.2 16V;  1.2 16V Dualfuel 713 6440 805509.00-

713 6442 30
713 6442 20

1.3 CDTI 16V;  1.7 DI 16V;  1.7 DTI 16V 713 6440 8048-5509.00-
713 6442 30
713 6442 20

FRONTERA
2.0i;  2.2i;  2.4i 713 6440 1085-10003.92-10.98
2.3 TD;  2.5 TDS;  2.8 TD 713 6440 1074-8503.92-10.98
FRONTERA MK II
2.2i;  3.2i 713 6440 10100-15110.98-
2.2 DTI 713 6440 108510.98-
MERIVA
1.6i;  1.6i 16V;  1.8i 16V 713 6440 8064-9205.03-

713 6445 60, 
713 6445 50, 

1.7 CDTI 16V 713 6440 807404.04-
713 6445 60, 
713 6445 50, 

MOVANO
1.9 DTI;  2.2 DTI;  2.5 CDTI;  2.5 D;  2.5 DTI;  2.8 DTI;  2.8 TDI; 
3.0 DTi 713 6308 00

P. B001461, P. B000485, P. B000206,
P. B000806, P. B000183,  15''

59-10010.98-

713 6307 90 16''

713 6307 90
P.B001462 , P.B000486 , P.B000207 ,
P.B000807 , P.B000184 ,  15''

713 6308 10 15''
713 6307 80 16''

NOVA
1.0;  1.2;  1.2 N;  1.2 S;  1.2i;  1.3 S;  1.3i;  1.4;  1.4 S;  1.4i;  1.4i S; 
1.6 GSI

713 6441 60BD:34X64X37[mm]33-7409.82-03.93
713 8018 10

713 6445 10
713 8001 10

1.5 D;  1.5 TD 713 6441 60BD:34X64X37[mm]37-4909.87-03.93
713 8018 10

713 6445 10
713 8001 10

NOVAVAN
1.2 713 6441 60BD:34X64X37[mm]3801.90-10.94

713 8018 10
713 6445 10
713 8001 10

1.5 D 713 6441 60BD:34X64X37[mm]3701.91-10.94
713 8018 10

713 6445 10
713 8001 10
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OMEGA
2.0;  2.0i 713 6445 408503.94-12.00

713 6441 90BD:39X74X39[mm]
713 6446 50

2.0 16V;  2.0i 713 6445 4085-10003.94-09.99
713 6446 50

2.0i 16V 713 6445 4010003.94-09.99
713 6441 90BD:39X74X39[mm]
713 6446 50

2.2i 713 6445 4010609.99-
713 6446 50

2.2i;  2.5i 713 6445 40106-12503.94-
713 6441 90BD:39X74X39[mm]
713 6446 50

2.5i 713 6445 4012503.94-09.00
713 6446 50

2.6 V6 713 6445 4013209.00-
713 6441 90BD:39X74X39[mm]
713 6446 50

2.6 V6;  3.0 MV 6 713 6445 40132-15504.94-
713 6446 50

3.0 MV6;  3.2 V6 713 6445 40155-16004.94-
713 6441 90BD:39X74X39[mm]
713 6446 50

3.2 V6 713 6445 4016002.01-
713 6446 50

2.0 DTI 16V 713 6445 407410.98-09.00
713 6446 50

2.0 TDi 16V;  2.2 DTI 16V 713 6445 4074-8810.98-
713 6441 90BD:39X74X39[mm]
713 6446 50

2.2 DTI 16V 713 6445 408809.00-
713 6446 50

2.5 TD 713 6445 409604.94-02.01
713 6441 90BD:39X74X39[mm]
713 6446 50

2.5 TD 713 6445 409604.94-02.01
713 6446 50

2.5 DTI 24V 713 6445 4011009.01-
713 6441 90BD:39X74X39[mm]
713 6446 50

2.5 DTI 24V 713 6445 4011009.01-
713 6446 50

ROYALE
2.0 E;  2.2 E 713 6445 208503.83-08.87
2.5 713 6445 00913629178505.78-12.80

713 6445 20 91362918
2.5 E 713 6445 20100-10301.83-08.87
2.8;  2.9 713 6445 0091362917103-11002.78-10.82

713 6445 20 91362918
2.9 713 6445 2011509.85-08.87
2.9;  2.9 E;  3.0 713 6445 009136291713202.78-12.86

713 6445 20 91362918
2.2 TD 713 6445 206311.84-08.87
SENATOR
2.5i 713 6445 4010309.84-08.87

713 6446 50
SENATOR MK II
2.5i;  2.6i;  3.0;  3.0 24V;  3.0i 713 6445 40103-15009.87-09.93

713 6446 50
SIGNUM
2.0i Turbo;  2.2i;  3.2 V6 713 6440 9012.04114-15505.03-
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SIGNUM

114-1552.0i Turbo;  2.2i;  3.2 V6 05.03- 713 6442 7001.05
713 6442 60

1.9 CDTI;  1.9 CDTI 16V;  2.0 DTI;  2.2 DTI;  3.0 CDTi 713 6440 9012.0474-13005.03-
713 6442 7001.05

713 6442 60
TIGRA
1.4 16V;  1.6 16V 713 6441 50BD:34X66X37[mm]66-7807.94-

713 8028 10
713 6445 10
713 8001 10

TIGRA TWINTOP
1.4;  1.8 713 6440 8066-9206.04-

713 6442 30
713 6442 20

1.3 CDTI 713 6440 805106.04-
713 6442 30
713 6442 20

VECTRA
1.6i 713 6441 90BD:39X74X39[mm]5510.95-

713 6445 6012.98, W1999999, 
713 6445 7001.99 ,  X1000001 , 

1.6i 713 6441 90BD:39X74X39[mm]5511.96-
713 6445 70

1.6i 16V;  1.8i 16V 713 6441 90BD:39X74X39[mm]74-8510.95-
713 6445 6012.98, W1999999, 
713 6445 7001.99 ,  X1000001 , 

1.8i 16V;  2.0i 16V;  2.2i 16V;  2.5i GSi;  2.5i V6;  2.6i V6 713 6441 90BD:39X74X39[mm]92-14310.95-
713 6445 70

1.7 TD 713 6441 90BD:39X74X39[mm]6010.95-11.96
713 6445 60

2.0 DI 16V;  2.0 DTI 16V 713 6441 90BD:39X74X39[mm]60-7411.96-
713 6445 6012.98, W1999999, 
713 6445 7001.99 ,  X1000001 , 

2.2 DTI 16V 713 6441 90BD:39X74X39[mm]9209.00-
713 6445 70

VECTRA MK II
1.6;  1.6 16V;  1.8;  1.8 16V;  1.8 16V Dualfuel;  2.0 16V Turbo; 
2.2 16V;  2.2 direct;  2.8 V6 Turbo;  3.2 V6

713 6440 9041999999, 4899999974-18804.02-
713 6442 70 51000001 ,  58000001

713 6442 60
1.9 CDTI;  1.9 CDTI 16V;  2.0 DTI 16V;  2.2 DTI 16V;  3.0 CDTi; 
3.0 V6 CDTI

713 6440 9041999999, 4899999974-13504.02-
713 6442 70 51000001 ,  58000001

713 6442 60
VIVARO
2.0 16V 713 6441 20, 3V6132338808.01-

713 6441 30, 3V613233
713 6442 90 3V613234

713 6441 40
1.9 DI;  1.9 DTI 713 6441 20, 3V61323359-7408.01-

713 6441 30, 3V613233
713 6442 90 3V613234

713 6441 40
2.5 DTI 713 6442 909904.04-

713 6441 40
ZAFIRA
1.6 16V;  1.8 16V 713 6440 60, 74-9204.99-

713 6440 30, 
713 6445 70, 
713 6440 20, 

2.0 GSI TURBO;  2.2 16V 713 6440 60, 108-14109.00-
713 6440 70, 
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VAUXHALL
ZAFIRA

108-1412.0 GSI TURBO;  2.2 16V 09.00- 713 6440 30, 
713 6440 40, 

713 6445 70, 
713 6440 20, 

2.0 DI 16V;  2.0 DTI 16V 713 6440 60, 60-7404.99-
713 6440 30, 

713 6445 70, 
713 6440 20, 

ZAFIRA MK II
1.6;  1.8 713 6443 2077-10307.05-

713 6443 30
2.0 713 6443 2062034065, 14707.05-

713 6443 206G019309, 
713 6448 10 62034696 , 
713 6448 10 6G019310 , 

713 6443 30
2.0 713 6442 8017701.06-

713 6443 30
2.2 713 6443 2062034065, 11007.05-

713 6443 206G019309, 
713 6448 10 62034696 , 
713 6448 10 6G019310 , 

713 6443 30
1.9 CDTI 713 6443 2062034065, 8807.05-

713 6443 206G019309, 
713 6448 10 62034696 , 
713 6448 10 6G019310 , 

713 6443 30
1.9 CDTI 713 6442 8011007.05-

713 6443 30

VOLKSWAGEN
1500,1600 (31)
1.5 [01] 713 6114 6002.68, 3150675503304.61-07.73

713 6114 2003.68 ,  118857240
713 6630 60

1.5 L [02] 713 6114 203307.68-07.73
713 6630 6012.68, 
713 6115 3001.69 ,  Multi-Link

1.5 S [01] 713 6114 603150675504008.63-07.65
713 6630 60

1.6 L [01] 713 6114 6002.68, 3181892123707.64-07.73
713 6114 2003.68 ,  318189213

713 6630 6012.68, 
713 6115 3001.69 ,  Multi-Link

1.6 [01];  1.6 TL [01];  1.6 TL [02] 713 6114 6002.68, 3181892124008.65-07.73
713 6114 2003.68 ,  318189213

713 6630 60
713 6115 30 Multi-Link

1500,1600 (36)
1.5 [03] 713 6114 603304.61-07.73

713 6630 60
1.5 S [03] 713 6630 604008.63-07.65
1.6 L [03] 713 6114 604008.65-07.73

713 6630 60
181
1.6 713 6114 2032-3508.70-02.79

713 6115 30
411,412
1.7;  1.8;  1.8 E,LE 713 6114 2050-6307.68-03.75
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VOLKSWAGEN
BORA (1J2,1J6)
1.4 16V;  1.6;  1.6 16V;  1.6 FSI;  1.8;  1.8 T 713 6100 2055-13210.98-05.05

713 8006 10
713 6102 20

1.8 4motion 713 6100 20713 6100 209202.99-05.05
713 8006 10713 8006 10

2.0 713 6100 208510.98-05.05
713 8006 10

713 6102 20
2.0 4motion 713 6100 20713 6100 208504.00-05.05

713 8006 10713 8006 10
2.3 V5;  2.3 VR5 713 6100 20110-12510.98-05.05

713 8006 10
713 6102 20

2.3 V5 4motion;  2.8 V6 4motion 713 6100 20713 6100 20110-15012.98-05.05
713 8006 10713 8006 10

1.9 SDI;  1.9 TDI 713 6100 2050-11010.98-05.05
713 8006 10

713 6102 20
1.9 TDI 4motion 713 6100 20713 6100 2066-11002.99-05.05

713 8006 10713 8006 10
CADDY I
1.5;  1.6;  1.8 713 6101 4051-7008.82-07.92

713 6102 40
713 8012 10

1.6 D 713 6101 404008.82-07.92
713 6102 40
713 8012 10

CADDY II
1.4 [03];  60 1.4 [08] 713 6101 004411.95-01.04

713 8008 10
713 6102 409K-W-503258
713 6103 70 9K-W-503259 , 9K-Y-500748
713 6106 60 9K-Y-500749
713 8012 109K-W-503258
713 8026 10 9K-W-503259 , 9K-Y-500748

1.4 [08] 713 6101 005508.00-01.04
713 8008 10

713 6103 70 9K-W-503259 , 9K-Y-500748
713 6106 60 9K-Y-500749
713 8026 10 9K-W-503259 , 9K-Y-500748

1.4 16V [03];  1.6;  1.6 [03];  75 1.6 [08] 713 6101 0055-6511.95-01.04
713 8008 10

713 6102 409K-W-503258
713 6103 70 9K-W-503259 , 9K-Y-500748
713 6106 60 9K-Y-500749
713 8012 109K-W-503258
713 8026 10 9K-W-503259 , 9K-Y-500748

75 1.6 [08] 713 6101 005511.95-09.00
713 8008 10

713 6102 409K-W-503258
713 6103 70 9K-W-503259 , 9K-Y-500748
713 6106 60 9K-Y-500749
713 8012 109K-W-503258
713 8026 10 9K-W-503259 , 9K-Y-500748

1.6 [06] 713 6140 305506.96-12.00
713 6102 30
713 8000 10

1.7 SDI [03];  1.7 SDI [08];  1.9 D [03];  1.9 D [08] 713 6101 0042-4711.95-01.04
713 8008 10

713 6102 409K-W-503258
713 6103 70 9K-W-503259 , 9K-Y-500748
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CADDY II

42-471.7 SDI [03];  1.7 SDI [08];  1.9 D [03];  1.9 D [08] 11.95-01.04 713 6106 60 9K-Y-500749
713 8012 109K-W-503258
713 8026 10 9K-W-503259 , 9K-Y-500748

1.9 SDI [03] 713 6101 004711.95-01.04
713 8008 10

713 6102 409K-W-503258
713 6103 70 9K-W-503259 , 9K-Y-500748
713 6106 60 9K-Y-500749
713 8012 109K-W-503258
713 8026 10 9K-W-503259 , 9K-Y-500748

1.9 SDI [08] 713 6101 004711.95-01.04
713 8008 10

713 6102 409K-W-503258
713 6103 70 9K-W503259 , 9K-Y-500748
713 6106 60 9K-Y-500749
713 8012 109K-W-503258
713 8026 10 9K-W503259 , 9K-Y-500748

1.9 D [06] 713 6140 304706.96-12.00
713 6102 30
713 8000 10

1.9 TDI [03];  1.9 TDI [08] 713 6101 006609.96-01.04
713 8008 10

713 6102 409K-W-503258
713 6103 70 9K-W-503259 , 9K-Y-500748
713 6106 60 9K-Y-500749
713 8012 109K-W-503258
713 8026 10 9K-W-503259 , 9K-Y-500748

CADDY III
1.4;  1.4 16V;  1.6 713 6106 102K-5-15000055-7503.04-

713 6106 10 2K-6-000001 ,  1ZF,1ZM
713 6107 70 2K-6-000001 ,  1ZF,1ZM

713 6108 30
2.0 EcoFuel 713 6106 102K-5-1500008004.06-

713 6106 10 2K-6-000001 ,  1ZF,1ZM
713 6107 70 2K-6-000001 ,  1ZF,1ZM

713 6108 30
1.9 TDI;  2.0 SDI 713 6106 102K-5-15000051-7703.04-

713 6106 10 2K-6-000001 ,  1ZF,1ZM
713 6107 70 2K-6-000001 ,  1ZF,1ZM

713 6108 30
2.0 TDI 713 6106 10 2K-6-000001 ,  1ZF,1ZM10309.07-

713 6107 70 2K-6-000001 ,  1ZF,1ZM
713 6108 30

CORRADO (53I)
1.8 16V;  1.8 G60;  2.0i;  2.0i 16V 713 6101 0085-11809.88-12.95

713 8008 10
713 6102 30
713 8000 10

2.9 VR6 713 6100 4014008.91-12.95
713 6102 30
713 8000 10

DERBY (86)
0.9;  1.1;  1.3 713 6101 3029-4402.77-09.81

713 8024 10
713 6102 30
713 8000 10

DERBY (86C)
1.0;  1.1;  1.3 713 6101 3029-5508.81-12.84

713 8024 10
713 6102 30
713 8000 10
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EOS
1.6 FSI;  2.0 FSI;  3.2 FSI 713 6106 1085-18403.06-

713 6106 20
2.0 TDI 713 6106 1010306.06-

713 6106 20
FOX (5Z1)
1.2 713 6105 80, ,  1ZN4004.05-

713 6108 50, ,  1ZN
713 6108 60, ,  1ZF
713 6104 70, ,  1ZF

713 6104 90
1.4 713 6108 60, ,  1ZF5504.05-

713 6104 70, ,  1ZF
713 6104 90

1.4 TDI 713 6108 60, ,  1ZF5104.05-
713 6104 70, ,  1ZF

713 6104 90
GOLF I
1.1;  1.3;  1.5;  1.5 Cabriolet [05];  1.6;  1.6 Cabriolet [05]; 
1.6 GTI;  1.8 Cabriolet [05];  1.8 GTI

713 6101 4037-8204.74-04.93
713 6102 30
713 8000 10

1.5 D;  1.6 D;  1.6 TD 713 6101 4037-5108.76-07.83
713 6102 30
713 8000 10

GOLF II
1.0 713 6101 4006.84, E2999993311.83-08.85

713 6101 8007.84 ,  E300001
713 8011 1007.84 ,  E300001

713 6102 30
713 8000 10

1.0 713 6101 8012.873708.85-10.91
713 6101 0001.88
713 8011 1012.87
713 8008 1001.88

713 6102 30
713 8000 10

1.3 713 6101 803708.85-12.87
713 8011 10

713 6102 30
713 8000 10

1.3 713 6101 8012.874006.86-12.92
713 6101 0001.88
713 8011 1012.87
713 8008 1001.88

713 6102 30
713 8000 10

1.3 713 6101 4006.84, E29999940-4408.83-06.87
713 6101 8007.84 ,  E300001
713 8011 1007.84 ,  E300001

713 6102 30
713 8000 10

1.6 713 6101 8012.8751-5302.86-12.92
713 6101 0001.88
713 8011 1012.87
713 8008 1001.88

713 6102 30
713 8000 10

1.6 713 6101 4012.84, E2999995508.83-07.92
713 6101 8001.85 , 12.87,  E300001
713 6101 0001.88
713 8011 1001.85 , 12.87,  E300001
713 8008 1001.88

252

VOLKSWAGEN

kW



VOLKSWAGEN
GOLF II

551.6 08.83-07.92 713 6102 30
713 8000 10

1.8 713 6101 8012.876208.86-01.90
713 6101 0001.88
713 8011 1012.87
713 8008 1001.88

713 6102 30
713 8000 10

1.8 713 6101 4012.84, E2999996608.84-10.91
713 6101 8001.85 , 12.87,  E300001
713 6101 0001.88
713 8011 1001.85 , 12.87,  E300001
713 8008 1001.88

713 6102 30
713 8000 10

1.8 SYNCRO;  1.8i SYNCRO 713 6101 8012.876602.86-10.91
713 6101 0001.88
713 8011 1012.87
713 8008 1001.88

713 6107 30
713 6101 60
713 8009 10

1.8 GTI;  1.8i 713 6101 8012.8766-7901.87-10.91
713 6101 0001.88
713 8011 1012.87
713 8008 1001.88

713 6102 30
713 8000 10

1.8 GTI G60 SYNCRO;  1.8 SYNCRO 713 6101 0072-11808.88-07.91
713 8008 10

713 6107 30
713 6101 60
713 8009 10

1.8 GTI 713 6101 807908.85-10.87
713 8011 10

713 6102 30
713 8000 10

1.8 GTI 713 6101 4012.84, E2999998208.83-10.91
713 6101 8001.85 , 12.87,  E300001
713 6101 0001.88
713 8011 1001.85 , 12.87,  E300001
713 8008 1001.88

713 6102 30
713 8000 10

1.8 GTI 16V 713 6101 8012.8795-10202.86-10.91
713 6101 0001.88
713 8011 1012.87
713 8008 1001.88

713 6102 30
713 8000 10

1.8 GTI G60 713 6101 0011804.90-07.91
713 8008 10

713 6102 30
713 8000 10

1.6 D;  1.6 TD 713 6101 4012.84, E29999937-5108.83-10.91
713 6101 8001.85 , 12.87,  E300001
713 6101 0001.88
713 8011 1001.85 , 12.87,  E300001
713 8008 1001.88

713 6102 30
713 8000 10

1.6 TD 713 6101 0044-5904.89-10.91
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GOLF II

44-591.6 TD 04.89-10.91 713 8008 10
713 6102 30
713 8000 10

GOLF III
1.4;  1.6;  1.8 713 6101 0040-7410.91-04.99

713 8008 10
713 6102 30
713 8000 10

1.8 SYNCRO;  1.8 SYNCRO (1HX1) 713 6101 006601.93-04.99
713 8008 10

713 6101 60
713 8009 10

2.0;  2.0 GTI 713 6101 008511.91-04.99
713 8008 10

713 6102 30
713 8000 10

2.0 SYNCRO;  2.0 SYNCRO (1HX1) 713 6101 008508.95-04.99
713 8008 10

713 6101 60
713 8009 10

2.0 GTI 16V 713 6100 4011008.92-08.97
713 6102 30
713 8000 10

2.8 VR6;  2.9 VR6 713 6100 40128-14001.92-04.99
713 6102 30
713 8000 10

2.9 VR6 SYNCRO;  2.9 VR6 SYNCRO (1HX1) 713 6100 4014010.94-04.99
713 6101 00
713 8008 10

1.9 D;  1.9 SDI;  1.9 TD;  1.9 TD,GTD;  1.9 TDI 713 6101 0047-8111.91-04.99
713 8008 10

713 6102 30
713 8000 10

1.9 TDI;  1.9 TDI SYNCRO 713 6101 006607.95-04.99
713 8008 10

713 6101 60
713 8009 10

GOLF IV
1.4 [02];  1.4 [03];  1.6 [02];  1.6 [03] 713 6100 2055-7408.97-

713 8006 10
713 6102 20

1.6 [05] 713 6101 007406.98-06.02
713 8008 10

713 6102 30
713 8000 10

1.6 [02];  1.6 [03];  1.6 16V [02];  1.6 16V [03];  1.6 FSI [02]; 
1.6 FSI [03]

713 6100 2075-8102.00-
713 8006 10

713 6102 20
1.8 [05] 713 6101 0055-6606.98-06.02

713 8008 10
713 6102 30
713 8000 10

1.8 4motion [02];  1.8 4motion [03] 713 6100 20713 6100 209205.98-
713 8006 10713 8006 10

1.8 [02];  1.8 T [02];  1.8 T [03];  1.8 T GTI [02] 713 6100 2092-13208.97-
713 8006 10

713 6102 20
2.0 [05] 713 6101 008506.98-06.02

713 8008 10
713 6102 30
713 8000 10

2.0 [03];  2.0 [20];  2.0 Bi-Fuel [03] 713 6100 208507.98-

254

VOLKSWAGEN

kW



VOLKSWAGEN
GOLF IV

852.0 [03];  2.0 [20];  2.0 Bi-Fuel [03] 07.98- 713 8006 10
713 6102 20

2.0 4motion [02];  2.0 4motion [03] 713 6100 20713 6100 208510.00-
713 8006 10713 8006 10

2.3 V5 [02];  2.3 V5 [03] 713 6100 20110-12508.97-
713 8006 10

713 6102 20
2.3 V5 4motion [02];  2.3 V5 4motion [03];  2.8 V6 4motion [02]; 
2.8 V6 4motion [03];  3.2 R32 4motion [02]

713 6100 20713 6100 20110-17712.98-
713 8006 10713 8006 10

1.9 SDI [02];  1.9 SDI [03];  1.9 TDI [02];  1.9 TDI [03] 713 6100 2050-6608.97-
713 8006 10

713 6102 20
1.9 TDI [05] 713 6101 006606.98-06.02

713 8008 10
713 6102 30
713 8000 10

1.9 TDI 4motion [02];  1.9 TDI 4motion [03] 713 6100 20713 6100 2066-11007.98-
713 8006 10713 8006 10

1.9 TDI [02];  1.9 TDI [03] 713 6100 207409.00-
713 8006 10

713 6102 20
1.9 TDI [05] 713 6101 008106.98-06.02

713 8008 10
713 6102 30
713 8000 10

1.9 TDI [02];  1.9 TDI [03] 713 6100 2081-11008.97-
713 8006 10

713 6102 20
GOLF V
1.0 713 6106 10 1K-6-000001 ,  1ZC,1ZF48-5308.05-

713 6107 70 1K-6-000001 ,  1ZC,1ZF
713 6106 901K-6-240000
713 6106 90 1K-6-240001
713 6106 20 1K-6-240001

1.4 16V 713 6106 101K-5-6000005510.03-
713 6106 201K-4P025000
713 6106 20 1K-4P025001
713 6106 90 1K-4P025001

1.4 16V 713 6106 10 1K-6-000001 ,  1ZC,1ZF5905.06-
713 6107 70 1K-6-000001 ,  1ZC,1ZF

713 6106 901K-6-240000
713 6106 90 1K-6-240001
713 6106 20 1K-6-240001

1.4 713 6106 105906.07-
713 6106 20

1.4 FSI 713 6106 101K-5-6000006610.03-
713 6106 201K-4P025000
713 6106 20 1K-4P025001
713 6106 90 1K-4P025001

1.4 TSI 713 6106 10 1K-6-000001 ,  1ZC,1ZF9005.07-
713 6107 70 1K-6-000001 ,  1ZC,1ZF

713 6106 901K-6-240000
713 6106 90 1K-6-240001
713 6106 20 1K-6-240001

1.4 TSI 713 6106 109006.07-
713 6106 20

1.4 FSI 713 6106 10 1K-6-000001 ,  1ZC,1ZF10305.06-
713 6107 70 1K-6-000001 ,  1ZC,1ZF

713 6106 901K-6-240000
713 6106 90 1K-6-240001
713 6106 20 1K-6-240001
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GOLF V
1.4 TSI 713 6106 10103-11806.07-

713 6106 20
1.4 TSI 713 6106 1012511.05-

713 6106 901K-6-240000
713 6106 90 1K-6-240001
713 6106 20 1K-6-240001

1.4 TSI 713 6106 1012506.07-
713 6106 20

1.6 713 6106 10 1K-6-000001 ,  1ZC,1ZF6708.05-
713 6107 70 1K-6-000001 ,  1ZC,1ZF

713 6106 901K-6-240000
713 6106 90 1K-6-240001
713 6106 20 1K-6-240001

1.6 713 6106 107501.04-
713 6106 201K-4P025000
713 6106 20 1K-4P025001
713 6106 90 1K-4P025001

1.6 713 6106 107506.07-
713 6106 20

1.6 FSI 713 6106 108510.03-
713 6106 201K-4P025000
713 6106 20 1K-4P025001
713 6106 90 1K-4P025001

1.6 FSi;  1.8 Hybrid 713 6106 10 1K-6-000001 ,  1ZC,1ZF73-7408.05-
713 6107 70 1K-6-000001 ,  1ZC,1ZF

713 6106 901K-6-240000
713 6106 90 1K-6-240001
713 6106 20 1K-6-240001

1.8 713 6106 10 1K-6-000001 ,  1ZC,1ZF7308.05-
713 6107 70 1K-6-000001 ,  1ZC,1ZF

713 6106 901K-6-240000
713 6106 90 1K-6-240001
713 6106 20 1K-6-240001

1.8 GTi 713 6106 1013208.06-
713 6106 201K-4P025000
713 6106 20 1K-4P025001
713 6106 90 1K-4P025001

2.0 713 6106 10 1K-6-000001 ,  1ZC,1ZF8508.06-
713 6107 70 1K-6-000001 ,  1ZC,1ZF

713 6106 901K-6-240000
713 6106 90 1K-6-240001
713 6106 20 1K-6-240001

2.0 FSI 4motion 713 6106 10713 6106 1011008.04-
2.0 FSI;  2.0 GTI 713 6106 10110-14701.04-

713 6106 201K-4P025000
713 6106 20 1K-4P025001
713 6106 90 1K-4P025001

2.0 713 6106 1014706.07-
713 6106 20

2.0 GTI 713 6106 1016909.06-
713 6106 901K-6-240000
713 6106 90 1K-6-240001
713 6106 20 1K-6-240001

2.5 FSi VR5 713 6106 10 1K-6-000001 ,  1ZC,1ZF11006.05-
713 6107 70 1K-6-000001 ,  1ZC,1ZF

713 6106 901K-6-240000
713 6106 90 1K-6-240001
713 6106 20 1K-6-240001

3.2 R32 Allrad 4motion 713 6106 10713 6106 1018411.05-
1.9 SDi 713 6106 10 1K-6-000001 ,  1ZC,1ZF4712.05-
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GOLF V

471.9 SDi 12.05- 713 6107 70 1K-6-000001 ,  1ZC,1ZF
713 6106 901K-6-240000
713 6106 90 1K-6-240001
713 6106 20 1K-6-240001

1.9 TDI 713 6106 106605.04-
713 6106 901K-6-240000
713 6106 90 1K-6-240001
713 6106 20 1K-6-240001

1.9 TDI 713 6106 107710.03-
713 6106 201K-4P025000
713 6106 20 1K-4P025001
713 6106 90 1K-4P025001

1.9 TDI 4motion 713 6106 10713 6106 107708.04-
1.9 TDI 713 6106 107706.07-

713 6106 20
1.9 TDI 4motion 713 6106 107701.08-
2.0 SDI;  2.0 TDI 713 6106 1055-10310.03-

713 6106 201K-4P025000
713 6106 20 1K-4P025001
713 6106 90 1K-4P025001

2.0 TDI 4motion;  2.0 TDI 4motion 713 6106 10713 6106 1010308.04-
2.0 TDI 713 6106 1010312.04-

713 6106 201K-4P025000
713 6106 20 1K-4P025001
713 6106 90 1K-4P025001

2.0 TDI 713 6106 1010306.07-
713 6106 20

2.0 TDI 713 6106 1010306.07-
713 6106 20

2.0 GTD 713 6106 1012511.05-
713 6106 901K-6-240000
713 6106 90 1K-6-240001
713 6106 20 1K-6-240001

GOLF V PLUS
1.0;  1.4 16V;  1.4 FSI 713 6106 101K-5-60000048-6601.05-

713 6106 10 1K-6-500001 ,  1ZC,1ZF
713 6107 70 1K-6-500001 ,  1ZC,1ZF

713 6106 90
1.4 TSI 713 6106 10 1ZF9006.07-

713 6107 70 1ZF
713 6106 90

1.4 FSI 713 6106 101K-5-60000010305.06-
713 6106 10 1K-6-500001 ,  1ZC,1ZF
713 6107 70 1K-6-500001 ,  1ZC,1ZF

713 6106 90
1.4 TSI 713 6106 10 1ZF11806.08-

713 6107 70 1ZF
713 6106 90

1.4 TSI;  1.6;  1.6 FSI;  1.8;  2.0 FSI;  3.2 Fsi 713 6106 101K-5-60000067-18401.05-
713 6106 10 1K-6-500001 ,  1ZC,1ZF
713 6107 70 1K-6-500001 ,  1ZC,1ZF

713 6106 90
1.8 Hybrid 713 6106 101K-5-6000007308.05-

713 6106 10 1K-6-500001 ,  1ZC,1ZF
713 6107 70 1K-6-500001 ,  1ZC,1ZF

713 6106 90
1.9 SDi;  1.9 TDI;  2.0 TDI 713 6106 101K-5-60000047-10301.05-

713 6106 10 1K-6-500001 ,  1ZC,1ZF
713 6107 70 1K-6-500001 ,  1ZC,1ZF

713 6106 90
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JETTA I
1.1;  1.3;  1.5;  1.6;  1.6 GLI;  1.8 713 6101 4037-8208.78-02.84

713 6102 30
713 8000 10

1.5 D;  1.6 D;  1.6 TD 713 6101 4037-5108.78-02.84
713 6102 30
713 8000 10

JETTA II
1.3 713 6101 8012.874006.87-12.91

713 6101 0001.88
713 8011 1012.87
713 8008 1001.88

713 6102 30
713 8000 10

1.3 713 6101 4006.84, E29999940-4401.84-06.87
713 6101 8007.84 ,  E300001
713 8011 1007.84 ,  E300001

713 6102 30
713 8000 10

1.6 713 6101 8012.8751-5303.86-10.91
713 6101 0001.88
713 8011 1012.87
713 8008 1001.88

713 6102 30
713 8000 10

1.6 713 6101 4006.84, E2999995501.84-07.92
713 6101 8007.84 , 12.87,  E300001
713 6101 0001.88
713 8011 1007.84 , 12.87,  E300001
713 8008 1001.88

713 6102 30
713 8000 10

1.8 713 6101 8012.8762-7908.84-10.91
713 6101 0001.88
713 8011 1012.87
713 8008 1001.88

713 6102 30
713 8000 10

1.8 SYNCRO 713 6101 0066-7208.87-07.91
713 8008 10

713 6101 60
713 8009 10

1.8 713 6101 807908.85-10.87
713 8011 10

713 6102 30
713 8000 10

1.8 713 6101 4006.84, E2999998201.84-10.91
713 6101 8007.84 , 12.87,  E300001
713 6101 0001.88
713 8011 1007.84 , 12.87,  E300001
713 8008 1001.88

713 6102 30
713 8000 10

1.8 16V 713 6101 8012.8795-10208.86-10.91
713 6101 0001.88
713 8011 1012.87
713 8008 1001.88

713 6102 30
713 8000 10

1.6 D 713 6101 4006.84, E2999994001.84-10.91
713 6101 8007.84 , 12.87,  E300001
713 6101 0001.88
713 8011 1007.84 , 12.87,  E300001
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JETTA II

401.6 D 01.84-10.91 713 8008 1001.88
713 6102 30
713 8000 10

1.6 TD 713 6101 4012.84, E2999995101.84-10.91
713 6101 8001.85 , 12.87,  E300001
713 6101 0001.88
713 8011 1001.85 , 12.87,  E300001
713 8008 1001.88

713 6102 30
713 8000 10

1.6 TD 713 6101 0044-5904.89-10.91
713 8008 10

713 6102 30
713 8000 10

JETTA III
1.4 TSI;  1.6;  1.6 FSI;  2.0 FSI;  2.0 TFSI 713 6106 1075-14708.05-

713 6106 20
1.9 TDI;  2.0 TDI 713 6106 1077-12508.05-

713 6106 20
KAEFER
1.2 (42005) 713 6040 501159990002201.54-07.65

713 6630 6001.60
1200 1.2 (11) 713 6040 5007.65, 1159990002501.60-12.85

713 6114 6008.65 , 02.68, 118857239
713 6114 2003.68 , 12.74,  118857240
713 6102 3001.75 , 12.78, 
713 6114 2001.75 , 12.78, 
713 8000 1001.75 , 12.78, 

713 6630 6012.74
713 6630 6001.75 , 12.78, (M.T.)
713 6115 3001.75 , 12.78, (A.T.)

1302 1.2 (11) 713 6114 202508.69-08.72
713 6102 30 1302S
713 8000 10 1302S

713 6115 30
1303 1.2;  1303 1.2 (13) 713 6114 202507.72-12.79

713 6115 30
1300 1.3 713 6114 6002.68, 1188572392708.65-07.70

713 6114 2003.68 ,  118857240
713 6115 30(A.T.)
713 6630 60(M.T.)

KARMANN 1.3 713 6114 202907.64-07.70
713 6115 30

1300 1.3 (11) 713 6114 6002.68, 1188572392901.65-07.70
713 6114 2003.68 ,  118857240

713 6115 30(A.T.)
713 6630 60(M.T.)

1302 1.3 713 6114 202908.70-07.75
713 6115 30

1300 1.3 (11) 713 6114 203201.70-01.73
713 6115 30(A.T.)
713 6630 60(M.T.)

1302 1.3 (11);  1303 1.3;  1303 1.3 (13) 713 6114 203207.70-03.81
713 6115 30

1500 1.5;  1500 1.5 (11) 713 6114 6002.68, 1188572393201.66-11.73
713 6114 2003.68 ,  118857240

713 6115 30(A.T.)
713 6630 60(M.T.)

1302,1303 1.6 (15);  1302 1.6;  1302 1.6 (11);  1303 1.6; 
1303 1.6 (13);  1303 LS,S 1.6 (13)

713 6114 2034-3701.70-12.79
713 6115 30
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KAEFER
1500 1.6 713 6114 203707.70-01.73

713 6630 60
KARMANN GHIA (14,34)
1500 713 6102 303201.66-12.69

713 8000 10
713 6630 60(M.T.)
713 6115 30(A.T.)

1600 713 6102 3035-3701.70-07.74
713 8000 10

713 6115 30
LT 28-35 I
2.0 [07];  2.0 [08];  2.0 [09] 713 6114 805504.75-09.83

713 6115 6028-D-007273,  LT28, LT31
713 6114 70 28-D-007274 ,  LT28, LT31
713 6115 90 LT35
713 6115 70

2.4 [07];  2.4 [08];  2.4 [09] 713 6114 806612.82-07.92
713 6115 6028-D-007273,  LT28, LT31

713 6114 7003.86,  28-D-007274 ,
28-G-015891,  LT28, LT31

713 6115 9004.86 , 07.91,  28-G-015892 ,
21-N-006785,  LT28, LT31

713 6115 9007.91, 21-N-006785,  LT35
713 6115 0008.91 ,  21-N-006786
713 6115 70

2.4i [07] 713 6114 806908.89-06.96
713 6115 9007.91, 21-N-006785
713 6115 0008.91 ,  21-N-006786
713 6115 70

2.4i [08];  2.4i [09] 713 6114 806903.94-06.96
713 6115 00
713 6115 70

2.4 D [07];  2.4 D [08];  2.4 D [09] 713 6114 805108.89-06.96
713 6115 9007.91, 21-N-006785
713 6115 0008.91 ,  21-N-006786
713 6115 70

2.4 D [09] 713 6114 805512.78-02.91
713 6115 6028-D-007273,  LT28, LT31

713 6114 7003.86,  28-D-007274 ,
28-G-015891,  LT28, LT31

713 6115 9004.86 ,  28-G-015892 ,
21-N-006785,  LT28, LT31

713 6115 9021-N-006785,  LT35
713 6115 70

2.4 D [07];  2.4 D [08] 713 6114 805501.79-07.92
713 6115 6028-D-007273,  LT28, LT31

713 6114 7003.86,  28-D-007274 ,
28-G-015891,  LT28, LT31

713 6115 9004.86 , 07.91,  28-G-015892 ,
21-N-006785,  LT28, LT31

713 6115 9007.91, 21-N-006785,  LT35
713 6115 0008.91 ,  21-N-006786
713 6115 70

2.4 TD [07];  2.4 TD [08];  2.4 TD [09] 713 6114 806808.88-08.92
713 6115 9007.91, 21-N-006785
713 6115 0008.91 ,  21-N-006786
713 6115 70

2.4 D [07];  2.4 D [08];  2.4 TD [09] 713 6114 807006.92-06.96
713 6115 00
713 6115 70

2.4 TD [07] 713 6114 807512.82-07.89
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LT 28-35 I

752.4 TD [07] 12.82-07.89 713 6115 6028-D-007273

713 6114 7003.86,  28-D-007274 ,
28-G-015891

713 6115 9004.86 ,  28-G-015892
713 6115 70

2.4 TD [08];  2.4 TD [09] 713 6114 807512.82-09.93
713 6115 6028-D-007273,  LT28, LT31

713 6114 7003.86,  28-D-007274 ,
28-G-015891,  LT28, LT31

713 6115 9004.86 , 07.91,  28-G-015892 ,
21-N-006785,  LT28, LT31

713 6115 9007.91, 21-N-006785,  LT35
713 6115 0008.91 ,  21-N-006786
713 6115 70

2.7 D [08];  2.7 D [09] 713 6114 804811.75-01.80
713 6115 60 LT28, LT31
713 6115 90 LT35
713 6115 70

LT 40-55 I
2.0 [09]

713 6114 8028-B-018540,  LT40, LT45,
 291, 293, 295, 

5504.75-09.83

713 6114 90 28-B-018541 ,  LT40, LT45,
 291, 293, 295, 

713 6114 8012.82,  LT40, LT45,  291, 293,
295, 

713 6114 8028-B-019161,  LT40, LT45,
 292, 294, 296

713 6114 90 28-B-019162 ,  LT40, LT45,
 292, 294, 296

713 6115 7012.82,  LT40, LT45
713 6115 7001.83 ,  LT40,  3500[kg]
713 6115 8001.83 ,  LT40, LT45

2.4 [08] 713 6114 90 LT40, LT456612.82-07.92
713 6114 9001.84 ,  LT50, LT55

713 6115 70 LT40,  3500[kg]
713 6115 80 LT40, LT45
713 6115 8001.84 ,  LT50, LT55

2.4 4WD [08] 713 6114 8012.82, ,  LT40, LT456612.82-07.92
713 6114 9012.82, ,  LT40, LT45

713 6115 70 LT40,  3500[kg]
713 6115 80 LT40, LT45
713 6115 8001.84 ,  LT50, LT55

2.4i [08];  2.4i [09] 713 6114 906901.93-06.96
713 6115 70 LT40,  3500[kg]
713 6115 80

2.4 D [08];  2.4 D [09] 713 6114 905107.90-06.96
713 6115 70 LT40,  3500[kg]
713 6115 80

2.4 D [08];  2.4 D [09]
713 6114 8028-B-018540,  LT40, LT45,

 291, 293, 295, 
5512.78-07.92

713 6114 90 28-B-018541 ,  LT40, LT45,
 291, 293, 295, 

713 6114 8012.82,  LT40, LT45,  291, 293,
295, 

713 6114 8028-B-019161,  LT40, LT45,
 292, 294, 296

713 6114 90 28-B-019162 ,  LT40, LT45,
 292, 294, 296

713 6114 9001.84 ,  LT50, LT55
713 6115 7012.82,  LT40, LT45
713 6115 7001.83 ,  LT40,  3500[kg]
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LT 40-55 I

552.4 D [08];  2.4 D [09] 12.78-07.92 713 6115 8001.83 ,  LT40, LT45
713 6115 8001.84 ,  LT50, LT55

2.4 D 4WD [08];  2.4 TD 4WD [08] 713 6114 9012.82, ,  LT40, LT4555-7508.78-03.86
713 6114 8012.82, ,  LT40, LT45

713 6115 7012.82,  LT40, LT45
713 6115 7001.83 ,  LT40,  3500[kg]
713 6115 8001.83 ,  LT40, LT45
713 6115 8001.84 ,  LT50, LT55

2.4 TD [08];  2.4 TD [09] 713 6114 9068-7502.86-06.96
713 6115 70 LT40,  3500[kg]
713 6115 80

2.4 TD [09] 713 6114 90 LT40, LT457512.82-09.93
713 6114 9001.84 ,  LT50, LT55

713 6115 70 LT40,  3500[kg]
713 6115 80 LT40, LT45
713 6115 8001.84 ,  LT50, LT55

LT 28-35 II
2.3 [07] 713 6676 0010505.96-

713 6670 30
2.5 SDI [07];  2.5 TDI [07] 713 6676 0055-8005.96-

713 6670 30
LT 28-46 II
2.3 [08];  2.3 [09] 713 6676 0010505.96-

713 6670 30
713 6670 40

2.5 SDI [08];  2.5 SDI [09];  2.5 TDI [08];  2.5 TDI [09]; 
2.8 TDI [08];  2.8 TDI [09]

713 6676 0055-11605.96-
713 6670 30
713 6670 40

LUPO (6X)
1.0;  1.4;  1.4 16V;  1.4 FSI;  1.6 GTI 713 6103 1037-9209.98-07.05

713 8022 10
713 6103 20
713 6102 10

1.2 TDI 713 6105 304507.99-07.05
713 6105 20

1.4 TDI;  1.7 SDI 713 6103 1044-5509.98-07.05
713 8022 10

713 6103 20
713 6102 10

MULTIVAN T5 (7HM)
2.0;  3.2 V6;  3.2 V6 4motion;  3.2 VR6 713 6107 60713 6107 6085-17304.03-
1.9 TDI;  2.5 TDI;  2.5 TDI 4motion 713 6107 60713 6107 6077-12804.03-
NEW BEETLE
1.4;  1.6;  1.8 T;  2.0;  2.3 V5;  RSI 3.2 713 6100 2055-16501.98-

713 8006 10
713 6102 20

1.9 TDI 713 6100 2066-7401.98-
713 8006 10

713 6102 20
PASSAT (32,33)
1.3 [02];  1.3 [03];  1.5 [02];  1.5 [03];  1.6 [02];  1.6 [03];  1.6i [03] 713 6101 6040-8105.73-07.80

713 8009 10
713 6102 30
713 8000 10

1.5 D [02];  1.5 D [03];  1.6 D [03] 713 6101 6037-4002.77-07.80
713 8009 10

713 6102 30
713 8000 10

PASSAT (32B)
1.3 [02];  1.3 [03];  1.6 [01];  1.6 [02];  1.6 [03];  1.8 [01];  1.8 [02]; 
1.8 [03]

713 6101 6040-8208.80-03.88
713 8009 10
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PASSAT (32B)

40-821.3 [02];  1.3 [03];  1.6 [01];  1.6 [02];  1.6 [03];  1.8 [01];  1.8 [02]; 
1.8 [03]

08.80-03.88 713 6102 30
713 8000 10

1.8 SYNCRO [03] 713 6101 60713 6101 606601.86-03.88
713 8009 10713 8009 10

1.9 [02];  1.9 [03];  2.0 [02];  2.0 [03] 713 6101 608501.81-03.88
713 8009 10

713 6102 30
713 8000 10

2.0 SYNCRO [03] 713 6101 60713 6101 608505.84-03.88
713 8009 10713 8009 10

2.1 [02];  2.2 [01];  2.2 [02];  2.2 [03] 713 6101 6085-10001.81-03.88
713 8009 10

713 6102 30
713 8000 10

2.2 SYNCRO [03] 713 6101 60713 6101 608808.85-03.88
713 8009 10713 8009 10

1.6 D [02];  1.6 D [03];  1.6 TD [01];  1.6 TD [02];  1.6 TD [03] 713 6101 6040-5908.80-03.88
713 8009 10

713 6102 30
713 8000 10

PASSAT (35I)
1.6 [01];  1.6 [03];  1.8 [01];  1.8 [03];  1.8 16V [01];  1.8 16V [03] 713 6101 6032-J-29999953-10002.88-05.97

713 6101 00 31-J-000001
713 8009 1032-J-299999
713 8008 10 31-J-000001

713 6102 30
713 8000 10

1.8 G60 SYNCRO [01];  1.8 G60 SYNCRO [03] 713 6101 0011808.88-05.97
713 8008 10

713 6101 6031-M-367758
713 6107 30 31-M-367759
713 8009 1031-M-367758

2.0 [01];  2.0 [03];  2.0 16V [03];  2.0 16V GT [01] 713 6101 6032-J-29999979-10008.88-05.97
713 6101 00 31-J-000001
713 8009 1032-J-299999
713 8008 10 31-J-000001

713 6102 30
713 8000 10

2.0 SYNCRO [01];  2.0 SYNCRO [03] 713 6101 008510.90-05.97
713 8008 10

713 6101 6031-M-367758
713 6107 30 31-M-367759
713 8009 1031-M-367758

2.0 16V [01];  2.0 16V [03] 713 6100 403A-V-30000011001.94-05.97
713 6102 30
713 8000 10

2.8 VR6 [01];  2.8 VR6 [03] 713 6100 4012806.91-05.97
713 6102 30
713 8000 10

2.9 VR6 SYNCRO [03] 713 6100 4013501.94-05.97
713 6107 30

1.6 TD [01];  1.6 TD [03];  1.9 D [01];  1.9 D [03];  1.9 TD [01]; 
1.9 TD [03];  1.9 TDI [01];  1.9 TDI [03]

713 6101 0050-6608.88-05.97
713 8008 10

713 6102 30
713 8000 10

1.9 TDI [01] 713 6100 408103.96-08.96
713 6105 00

1.9 TDI [03] 713 6101 008103.96-05.97
713 8008 10

713 6102 30
713 8000 10
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PASSAT (3B2,3B5)
1.6 [01];  1.6 [03] 713 6100 80 AHL, ADP7410.96-11.00

713 8007 10 AHL, ADP
713 6105 00

1.8 [01];  1.8 [03] 713 6100 808501.97-11.00
713 8007 10

713 6105 00
1.8 20V [01];  1.8 20V [03] 713 6100 80 ADR9210.96-11.00

713 8007 10 ADR
713 6105 00

1.8 4motion [01];  1.8 4motion [03] 713 6101 709210.96-11.00
713 8010 10

713 6100 30
1.8 T 20V [01];  1.8 T 20V [03] 713 6100 80 AEB11010.96-11.00

713 8007 10 AEB
713 6105 00

2.3 VR5 [01];  2.3 VR5 [03] 713 6100 80(M.T.)11010.96-11.00
713 6100 30(A.T.)
713 8007 10(M.T.)

713 6105 00
2.3 VR5 4motion [01];  2.3 VR5 4motion [03] 713 6100 8011010.97-11.00

713 8007 10
713 6101 70
713 8010 10

2.8 V6 [01];  2.8 V6 [03] 713 6100 30132-14005.97-11.00
713 6105 00

2.8 V6 4motion [01];  2.8 V6 4motion [03] 713 6100 3014009.99-11.00
713 6100 80
713 8007 10

2.8 30V [01];  2.8 30V [03] 713 6100 30 ACK14208.96-11.00
713 6105 00

2.8 V6 4motion [01];  2.8 V6 4motion [03] 713 6100 3014210.96-11.00
713 6101 70
713 8010 10

1.9 TDI [01];  1.9 TDI [03] 713 6100 806610.96-11.00
713 8007 10

713 6105 00
1.9 TDI [01];  1.9 TDI [03] 713 6100 30 AFN8110.96-11.00

713 6105 00
1.9 TDI 4motion [01];  1.9 TDI 4motion [03] 713 6100 308110.96-11.00

713 6101 70
713 8010 10

1.9 TDI [01];  1.9 TDI [03] 713 6100 803B-Y-390000, (5-M.T.)8508.98-11.00
713 6100 30 3B-Y-390001 , (5-M.T.)
713 6100 30(6-M.T.)
713 8007 103B-Y-390000, (5-M.T.)

713 6105 00
1.9 TDI 4motion [01];  1.9 TDI 4motion [03] 713 6100 30 ATJ8508.99-11.00

713 6100 80
713 8007 10

2.5 TDI [01];  2.5 TDI [03] 713 6100 3011007.98-11.00
713 6105 00

2.5 TDI 4motion [01];  2.5 TDI 4motion [03] 713 6100 3011012.98-11.00
713 6101 70
713 8010 10

PASSAT (3B3,3B6)
1.6 [01];  1.6 [03] 713 6100 807511.00-05.05

713 8007 10
713 6105 00

1.8 T 20V [01];  1.8 T 20V [03] 713 6100 80(M.T.)11011.00-05.05
713 6100 30(A.T.)
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PASSAT (3B3,3B6)

1101.8 T 20V [01];  1.8 T 20V [03] 11.00-05.05 713 8007 10(M.T.)
713 6105 00

1.8 T [01] 713 6100 3012502.01-05.05
713 6105 00

2.0 4motion [01];  2.0 4motion [03] 713 6100 808511.00-05.05
713 8007 10

2.0 [01];  2.0 [03] 713 6100 8085-9611.00-05.05
713 8007 10

713 6105 00
2.3 VR5 [01];  2.3 VR5 [03] 713 6100 3012511.00-05.05

713 6105 00
2.3 V5 4motion [01];  2.3 VR5 4motion [03];  2.8 4motion [01]; 
2.8 4motion [03];  4.0 W8 4motion [01];  4.0 W8 4motion [03]

713 6100 30125-20211.00-05.05

1.9 TDI [01];  1.9 TDI [03] 713 6100 80(M.T.)7411.00-05.05
713 6100 30(A.T.)
713 8007 10(M.T.)

713 6105 00
1.9 TDI [01];  1.9 TDI [03] 713 6100 309611.00-05.05

713 6105 00
1.9 TDI 4motion [01];  1.9 TDI 4motion [03] 713 6100 309611.00-05.05
2.0 TDI [01];  2.0 TDI [03];  2.5 TDI [01];  2.5 TDI [03] 713 6100 30100-12011.00-05.05

713 6105 00
2.5 TDI 4motion [01];  2.5 TDI 4motion [03] 713 6100 30110-13211.00-05.05
PASSAT (3C2,3C5)
1.6;  1.6 [03];  1.6 FSI [01];  1.6 FSI [03];  2.0 FSI [01]; 
2.0 FSI [03];  2.0 TFSI

713 6106 1075-14703.05-
713 6106 20

2.0 FSI 4motion 713 6106 10713 6106 1011009.05-
3.2 FSI;  3.2 FSI [01] 713 6106 1018411.05-

713 6106 20
3.2 FSI 4motion;  3.6 FSI 4motion;  3.6 R36 4motion 713 6106 10713 6106 10184-22009.05-
1.9 TDI [01];  1.9 TDI [03];  2.0 TDI;  2.0 TDI [01];  2.0 TDI [03] 713 6106 1077-12503.05-

713 6106 20
2.0 TDI 4motion;  2.0 TDI 4motion 713 6106 10713 6106 1010303.05-
PHAETON
3.2 V6;  6.0 W12 4motion 713 6104 80177-30904.02-

713 6104 80
5.0 V10 TDI 4motion 713 6104 8023011.02-

713 6104 80
POLO (6KV2)
1.4 60;  1.4 16V 75 713 6101 0044-5512.95-09.01

713 8008 10
713 6102 306K-Y-502794
713 6103 20 6K-Y-502795
713 8000 106K-Y-502794

1.6 75 713 6101 005511.95-09.97
713 8008 10

713 6102 30
713 8000 10

1.6 75;  1.6 100;  1.8 90;  2.0 713 6101 0055-8511.95-09.01
713 8008 10

713 6102 306K-Y-502794
713 6103 20 6K-Y-502795
713 8000 106K-Y-502794

1.7 SDI q57;  1.9 SDI 50;  1.9 SDI 64;  1.9 TDI 90;  1.9 TDI 110 713 6101 0042-8112.95-09.01
713 8008 10

713 6102 306K-Y-502794
713 6103 20 6K-Y-502795
713 8000 106K-Y-502794

POLO (6KV5)
1.4;  1.4 16V;  1.6;  1.8 713 6101 0040-7405.97-09.01

713 8008 10
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POLO (6KV5)

40-741.4;  1.4 16V;  1.6;  1.8 05.97-09.01 713 6102 306K-Y-502794
713 6103 20 6K-Y-502795
713 8000 106K-Y-502794

1.7 SDI;  1.9 SDI;  1.9 TDI 713 6101 0042-8105.97-09.01
713 8008 10

713 6102 306K-Y-502794
713 6103 20 6K-Y-502795
713 8000 106K-Y-502794

POLO (6N1)
1.0 50 [02] 713 6103 103709.96-10.99

713 8022 10
713 6102 306N-XY379991
713 6103 20 6N-XY379992
713 8000 106N-XY379991

1.0 [08] 713 6101 003310.94-12.99
713 8008 10

713 6102 306K-X-610000
713 6103 20 6K-X-610001
713 8000 106K-X-610000

1.0 45 [02];  1.3 55 [02];  1.4 55 [02] 713 6103 1033-4010.94-10.99
713 8022 10

713 6102 306N-XY379991
713 6103 20 6N-XY379992
713 8000 106N-XY379991

1.4 [08] 713 6101 004405.98-12.99
713 8008 10

713 6102 306N-XY379991
713 6103 20 6N-XY379992
713 8000 106N-XY379991

1.4 60 [02];  1.4 100 [02];  1.6 75 [02];  1.6 16V GTI 120 [02] 713 6103 1044-8810.94-10.99
713 8022 10

713 6102 306N-XY379991
713 6103 20 6N-XY379992
713 8000 106N-XY379991

1.7 SDI [02] 713 6103 104204.97-10.99
713 8022 10

713 6102 306N-XY379991
713 6103 20 6N-XY379992
713 8000 106N-XY379991

1.7 SDI [08] 713 6101 004408.97-12.99
713 8008 10

713 6102 306K-X-610000
713 6103 20 6K-X-610001
713 8000 106K-X-610000

1.7 SDI 60 [02] 713 6103 104408.97-10.99
713 8022 10

713 6102 306N-XY379991
713 6103 20 6N-XY379992
713 8000 106N-XY379991

1.9 D [08] 713 6101 004710.94-12.99
713 8008 10

713 6102 306K-X-610000
713 6103 20 6K-X-610001
713 8000 106K-X-610000

1.9 D 64 [02] 713 6103 104710.94-10.99
713 8022 10

713 6102 306N-XY379991
713 6103 20 6N-XY379992
713 8000 106N-XY379991

1.9 SDI [08] 713 6101 004707.96-12.99
713 8008 10
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POLO (6N1)

471.9 SDI [08] 07.96-12.99 713 6102 306N-XY379991
713 6103 20 6N-XY379992
713 8000 106N-379991

1.9 SDI 64 [02] 713 6103 104707.96-10.99
713 8022 10

713 6102 306N-XY379991
713 6103 20 6N-XY379992
713 8000 106N-XY379991

POLO (6N2)
1.0;  1.4 713 6103 1037-4010.99-09.01

713 8022 10
713 6102 306N-XY379991
713 6103 20 6N-XY379992
713 8000 106N-XY379991

1.4 713 6103 104410.99-09.01
713 8022 10

713 6102 306N-XY379991
713 6103 20 6N-XY379992
713 8000 106N-Y-379991

1.4 16V;  1.6 16V GTI 713 6103 1055-9210.99-09.01
713 8022 10

713 6102 306N-XY379991
713 6103 20 6N-XY379992
713 8000 106N-XY379991

1.4 TDI;  1.7 SDI;  1.9 D;  1.9 SDI 713 6103 1044-5510.99-09.01
713 8022 10

713 6102 306N-XY379991
713 6103 20 6N-XY379992
713 8000 106N-XY379991

POLO (86)
0.9;  1.1;  1.3 713 6101 3029-4403.75-09.81

713 8024 10
713 6102 30
713 8000 10

POLO (86C)
0.9 [02];  1.0 [01];  1.0 [02];  1.0 [04] 713 6101 3029-3310.81-09.94

713 8024 10
713 6102 30
713 8000 10

1.0 [08] 713 6101 003308.92-07.94
713 8008 10

713 6102 306K-X-610000
713 6103 20 6K-X-610001
713 8000 106K-X-610000

1.0 [02];  1.0 [04];  1.1 [02];  1.1 [04];  1.3;  1.3 [02];  1.3 [04] 713 6101 3033-4010.81-09.94
713 8024 10

713 6102 30
713 8000 10

1.3 [08] 713 6101 004008.92-07.94
713 8008 10

713 6102 306K-X-610000
713 6103 20 6K-X-610001
713 8000 106K-X-610000

1.3 [01];  1.3 [02];  1.3 [04];  1.3 G40 [04] 713 6101 3040-8510.81-09.94
713 8024 10

713 6102 30
713 8000 10

1.3 D [01];  1.3 D [02];  1.3 D [04];  1.4 D [01];  1.4 D [02]; 
1.4 D [04]

713 6101 3033-3508.86-09.94
713 8024 10

713 6102 30
713 8000 10
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POLO (86C)
1.4 D [08] 713 6101 003508.92-07.94

713 8008 10
713 6102 306K-X-610000
713 6103 20 6K-X-610001
713 8000 106K-X-610000

POLO (9N_)
1.2;  1.4 16V;  1.4 FSI 713 6104 7040-7410.01-

713 6104 90
1.4 TDI;  1.9 SDI;  1.9 TDI 713 6104 7047-7410.01-

713 6104 90
SANTANA (32B)
1.3;  1.6;  1.8;  1.9;  2.0;  2.1 713 6101 6044-8508.81-12.84

713 8009 10
713 6102 30
713 8000 10

1.6 D;  1.6 TD 713 6101 6040-5108.81-12.84
713 8009 10

713 6102 30
713 8000 10

SCIROCCO (53)
1.1;  1.3;  1.4;  1.5;  1.6 713 6101 4037-8102.74-07.80

713 6102 30
713 8000 10

SCIROCCO (53B)
1.3;  1.4;  1.6;  1.8;  1.8 16V 713 6101 4044-10208.80-07.92

713 6102 30
713 8000 10

SHARAN
1.8 T 20V;  2.0;  2.0 CL;  2.8 VR6;  2.8 VR6 24V 713 6104 5085-15009.95-

713 6104 60
2.8 V6 24V 4motion;  2.8 VR6 SYNCRO 713 6104 50713 6104 50128-15011.96-
1.9 TDI 713 6104 5066-11009.95-

713 6104 60
1.9 TDI 4motion 713 6104 50713 6104 508504.00-
2.0 TDI 713 6104 5010311.05-

713 6104 60
TARO
1.8;  2.2 713 6183 0061-6904.89-09.94

713 6184 00
2.4i 4x4 713 6180 308406.89-03.97

713 6184 00
2.4 D 4x4 713 6181 405807.94-03.97

713 6184 00
2.4 D 713 6183 0058-6106.89-03.97

713 6184 00
TIGUAN
1.4 TSI;  2.0 TFSI 713 6106 10713 6106 10110-14709.07-
2.0 TDI 713 6106 10713 6106 10103-12509.07-
TOUAREG
3.2 V6 713 6106 30713 6106 30162-17710.02-
4.2 V8;  6.0 W12 713 6106 40228-33112.02-

713 6106 30
2.5 R5 TDI 713 6106 50713 6106 5012801.03-
3.0 V6 TDI 713 6106 30713 6106 3016511.04-
5.0 V10 TDI 713 6106 4023010.02-

713 6106 30
TOURAN
1.4 FSI;  1.6;  1.6 FSI;  2.0 FSI 713 6106 1075-11002.03-

713 6106 20
2.0 EcoFuel 713 6106 108002.06-

713 6106 20
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TOURAN
1.9 TDI;  2.0 TDI 713 6106 1066-12502.03-

713 6106 20
TRANSPORTER I
1.5 713 6115 203211.62-08.66
TRANSPORTER II
1.6 [07] 713 6114 003408.67-07.70

713 6115 20
1.6 [09] 713 6114 003708.68-07.79

713 6115 2007.70
713 6115 5008.70

1.6 [07];  1.6 [08] 713 6114 003708.70-04.79
713 6115 50

1.7 [07];  1.7 [08];  1.8 [07];  1.8 [08];  2.0 [07];  2.0 [08] 713 6114 0049-5108.71-07.79
713 6115 50

TRANSPORTER III
1.6 [07];  1.6 [08] 713 6114 0012.793705.79-12.82

713 6114 3001.80
713 6115 50

1.9 [07];  1.9 [08];  1.9 [09] 713 6114 3024-E-02382744-6608.82-07.92
713 6114 10 24-E-023828

713 6115 50
1.9 SYNCRO [07];  1.9 SYNCRO [08];  1.9 SYNCRO [09] 713 6101 905711.84-07.92

713 6115 50
1.9 [08] 713 6114 106608.83-02.89

713 6115 50
2.0 [07] 713 6114 0012.795105.79-12.82

713 6114 3001.80
713 6115 50

2.0 [08] 713 6114 0012.795105.79-04.86
713 6114 3001.80 , 24-E-023827
713 6114 10 24-E-023828

713 6115 50
2.0 [09] 713 6114 0012.795105.79-04.86

713 6114 3001.80 , 24-E-023827
713 6114 1024-E-023828

713 6115 50
2.1 [07] 713 6114 106410.86-07.92

713 6115 50
2.1 SYNCRO [07] 713 6101 906410.86-07.92

713 6115 50
2.1 [07];  2.1 [08];  2.1 [09];  2.1i [07];  2.1i [08];  2.1i [09] 713 6114 1068-8208.85-07.92

713 6115 50
2.1 SYNCRO [07];  2.1 SYNCRO [08];  2.1 SYNCRO [09] 713 6101 9070-8208.85-07.92

713 6115 50
1.6 D [07];  1.6 D [08];  1.6 D [09] 713 6114 3024-E-0238273701.81-07.87

713 6114 10 24-E-023828
713 6115 50

1.6 TD [07];  1.6 TD [08];  1.6 TD [09] 713 6114 105108.84-07.92
713 6115 50

1.6 TD SYNCRO [07];  1.6 TD SYNCRO [08]; 
1.6 TD SYNCRO [09]

713 6101 905103.86-07.92
713 6115 50

1.7 D [07];  1.7 D [08];  1.7 D [09] 713 6114 104210.86-07.92
713 6115 50

TRANSPORTER IV
1.8 [07] 713 6103 0028DD-0072734912.90-07.92

713 6104 00 800/1200[kg]
713 6103 30 2000[kg]

2.0 [07];  2.0 [08];  2.0 [09];  2.5 [07];  2.5 [08];  2.5 [09]; 
2.5 SYNCRO [07];  2.5 SYNCRO [08];  2.5 SYNCRO [09];  2.8 [07]

713 6103 0070-T-19900062-10307.90-04.03
713 6103 40 70-T-200001

713 6104 00 800/1200[kg]
713 6103 30 2000[kg]
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TRANSPORTER IV
1.9 D [07];  1.9 D [08];  1.9 D [09];  1.9 TD [07];  1.9 TD [08]; 
1.9 TD [09];  2.4 D [07];  2.4 D [08];  2.4 D [09]; 

713 6103 0070-T-19900044-11107.90-04.03
713 6103 40 70-T-200001

2.4 D SYNCRO [07];  2.4 D SYNCRO [08];  2.4 D SYNCRO [09]; 713 6104 00 800/1200[kg]
2.5 TDI [07];  2.5 TDI [08];  2.5 TDI [09];  2.5 TDI (7DW) [07]; 
2.5 TDI (7DZ) [07]

713 6103 30 2000[kg]

2.5 TDI SYNCRO [08];  2.5 TDI SYNCRO [09] 713 6103 0070-T-1990007509.95-04.03
713 6103 40 70-T-200001

713 6104 00 800/1200[kg]
713 6103 30 2000[kg]

2.5 TDI SYNCRO [09] 713 6103 407505.98-04.03
713 6104 00 800/1200[kg]
713 6103 30 2000[kg]

2.5 TDI [08] 713 6103 4011109.00-04.03
713 6104 00 800/1200[kg]
713 6103 30 2000[kg]

TRANSPORTER V
2.0 [07];  2.0 [08];  2.0 [09];  3.2 4motion;  3.2 V6 [07]; 
3.2 V6 [08];  3.2 V6 [09]

713 6107 60713 6107 6085-17304.03-

1.9 TDI;  1.9 TDI [07];  1.9 TDI [08];  1.9 TDI [09];  2.5; 
2.5 4motion;  2.5 TDI [07];  2.5 TDI [08];  2.5 TDI [09]; 

713 6107 60713 6107 6062-12804.03-

2.5 TDI 4motion [07];  2.5 TDI 4motion [08]; 
2.5 TDI 4motion [09];  2.5 TDi PF
VENTO
1.4;  1.6;  1.8;  2.0 713 6101 0040-8511.91-09.98

713 8008 10
713 6102 30
713 8000 10

2.8 VR6 713 6100 4012801.92-09.98
713 6102 30
713 8000 10

1.9 D;  1.9 SDI;  1.9 TD;  1.9 TDI 713 6101 0047-8111.91-09.98
713 8008 10

713 6102 30
713 8000 10

VOLVO
66
66 DL 1.1;  66 GL 1.3 713 6601 1033-4208.75-11.79
140
1.8 [01] 713 6601 505508.66-07.68
1.8 S [01];  2.0 S [01] 713 6601 5074-8507.67-08.75

713 6602 20 112400 , 343369,  142
713 6602 20 138700 , 364568,  144
713 6602 30 343370 ,  142
713 6602 30 364569 ,  144

2.0 S [03] 713 6601 508509.73-02.75
713 6602 20 030900 , 169775
713 6602 30 169776

2.0 [01] 713 6601 506008.68-07.74
713 6602 20 112400 , 343369,  142
713 6602 20 138700 , 364568,  144
713 6602 30 343370 ,  142
713 6602 30 364569 ,  144

2.0 S [03] 713 6601 506008.68-07.74
713 6602 20 030900 , 169775
713 6602 30 169776

2.0 [01] 713 6601 507008.71-07.72
713 6602 20 112400 , 343369,  142
713 6602 20 138700 , 364568,  144
713 6602 30 343370 ,  142
713 6602 30 364569 ,  144

2.0 S [03] 713 6601 507308.72-07.73
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140

732.0 S [03] 08.72-07.73 713 6602 20 030900 , 169775
713 6602 30 169776

2.0 S [01] 713 6601 507411.68-09.72
713 6602 20 112400 , 343369,  142
713 6602 20 138700 , 364568,  144
713 6602 30 343370 ,  142
713 6602 30 364569 ,  144

2.0 S [03] 713 6601 507408.72-07.74
713 6602 20 030900 , 169775
713 6602 30 169776

2.0 [01] 713 6601 509109.70-04.75
713 6602 20 112400 , 343369,  142
713 6602 20 138700 , 364568,  144
713 6602 30 343370 ,  142
713 6602 30 364569 ,  144

2.0 S [03] 713 6601 509108.72-07.73
713 6602 20 030900 , 169775
713 6602 30 169776

164
2.9;  2.9 E 713 6601 5096-11808.68-07.74

713 6602 20081145
713 6602 30 081146

240
2.0 [01] 713 6601 5060-6608.74-07.79

713 6602 30
2.0 [01];  2.0 [03] 713 6601 5012.8066-7108.76-08.83

713 6601 6001.81
713 6602 30

2.0 [01];  2.0 [03] 713 6601 6071-8608.80-07.93
713 6602 30

2.1 [01];  2.1 [03] 713 6601 5071-7408.74-07.80
713 6602 30

2.1 [01];  2.1 [03] 713 6601 6079-8008.80-07.84
713 6602 30

2.1 [01];  2.1 [03] 713 6601 509008.74-07.80
713 6602 30

2.1 TURBO [01];  2.1 TURBO [03];  2.3 [01];  2.3 [03] 713 6601 6081-11408.80-07.93
713 6602 30

2.3 [01];  2.7 GLT 6 [01];  2.7 GLT6 [03] 713 6601 50103-10408.78-07.80
713 6602 30

2.4 D [01];  2.4 D [03] 713 6601 605808.87-08.93
713 6602 30

2.4 D [01];  2.4 D [03] 713 6601 5012.806008.78-08.93
713 6601 6001.81

713 6602 30
260
2.7 [01] 713 6601 5012.809208.76-07.82

713 6601 6001.81
713 6602 30

2.7 [01];  2.7 [03] 713 6601 5092-10308.74-07.80
713 6602 30

2.7 [03] 713 6601 5012.8010307.75-07.82
713 6601 6001.81

713 6602 30
2.7 [04] 713 6601 5010308.77-07.78

713 6602 30
2.7 [01];  2.7 [03] 713 6601 5012.8010908.78-07.82

713 6601 6001.81
713 6602 30

2.8 [01];  2.8 [03] 713 6601 6095-11408.80-07.82
713 6602 30
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340-360
1.4 713 6601 1046-4708.79-08.85
1.4 713 6601 105008.86-12.88

713 6602 50
1.4 713 6601 105108.75-07.83
1.4 713 6601 105108.87-07.88

713 6602 50
1.4 713 6601 1052-5308.83-07.86

713 6602 50 121000
1.7 713 6601 105908.85-07.91

713 6602 50
2.0 713 6601 1065-7008.80-07.84
2.0 713 6601 1075-7708.84-07.90

713 6602 50 121000
2.0 713 6601 1080-8208.86-07.89

713 6602 50
2.0 713 6601 1083-8508.82-07.84
2.0 713 6601 1085-8708.84-07.86

713 6602 50 121000
2.1 713 6601 109008.81-07.82
1.6 D 713 6601 104008.84-07.91

713 6602 50 121000
440
1.6;  1.7 713 6601 9020569961-6409.88-12.96

713 6600 50 205700
713 6604 10
713 6602 70

1.7 713 6601 907008.88-07.89
713 6604 10
713 6602 70

1.7;  1.7 TURBO 713 6601 9020569975-8808.88-12.96
713 6600 50 205700

713 6604 10
713 6602 70

1.7 TURBO;  1.8;  2.0 713 6600 5066-9001.91-12.96
713 6604 10
713 6602 70

1.9 TD 713 6600 506607.94-12.96
713 6604 10
713 6602 70

460
1.6 713 6600 506107.92-07.96

713 6604 10
713 6602 70

1.7;  1.7 TURBO 713 6601 9020569964-8809.88-07.96
713 6600 50 205700

713 6604 10
713 6602 70

1.7 TURBO;  1.8;  2.0 713 6600 5066-9001.91-07.96
713 6604 10
713 6602 70

1.9 TD 713 6600 506607.94-07.96
713 6604 10
713 6602 70

480
1.7 713 6601 907008.87-07.89

713 6604 10
713 6602 70

1.7 713 6601 9012.907508.89-07.96
713 6600 5001.91

713 6604 10
713 6602 70
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480
1.7 713 6601 9078-8004.86-07.89

713 6604 10
713 6602 70

1.7 TURBO 713 6601 9012.908808.87-07.96
713 6600 5001.91

713 6604 10
713 6602 70

1.7 TURBO;  2.0 713 6600 5081-9001.91-07.96
713 6604 10
713 6602 70

740
2.0 [03] 713 6600 208208.89-07.91

713 6600 90
713 6602 60
713 6602 90 Multi-Link

2.0 [01];  2.0 [03];  2.3 [01];  2.3 [03] 713 6601 7012.8783-8908.84-07.92
713 6600 10, 01.88 , 12.88
713 6600 20, 01.89
713 6600 90, 01.88

713 6602 30, 01.86 , 12.88
713 6602 60, 01.86 , 12.88
713 6602 6012.85
713 6602 6001.89 , 
713 6602 9001.89 ,  Multi-Link

2.3 [01];  2.3 [03] 713 6601 7012.878508.87-07.92
713 6600 10, 01.88 , 12.88
713 6600 20, 01.89
713 6600 90, 01.88

713 6602 30, 12.88
713 6602 60, 12.88
713 6602 6001.89 , 
713 6602 9001.89 ,  Multi-Link

2.3 [01] 713 6601 7012.878608.86-07.88
713 6600 10, 01.88
713 6600 90, 01.88

713 6602 30
713 6602 60

2.3 [01] 713 6601 709508.83-07.84
713 6602 60

2.3 [01];  2.3 [03] 713 6601 7012.879608.84-07.88
713 6600 10, 01.88
713 6600 90, 01.88

713 6602 6012.85
713 6602 30, 01.86
713 6602 60, 01.86

2.3 [01] 713 6600 10, 12.8810008.88-07.90
713 6600 20, 01.89
713 6600 90

713 6602 30, 12.88
713 6602 60, 12.88
713 6602 6001.89 , 
713 6602 9001.89 ,  Multi-Link

2.3 [03] 713 6600 2010008.89-07.90
713 6600 90

713 6602 60
713 6602 90 Multi-Link

2.3 [01] 713 6600 10, 12.8811108.88-08.92
713 6600 20, 01.89
713 6600 90

713 6602 30, 12.88
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740

1112.3 [01] 08.88-08.92 713 6602 60, 12.88
713 6602 6001.89 , 
713 6602 9001.89 ,  Multi-Link

2.3 [03] 713 6600 2011107.89-08.92
713 6600 90

713 6602 60
713 6602 90 Multi-Link

2.3 [01];  2.3 [03] 713 6600 10, 12.8811408.88-07.91
713 6600 20, 01.89
713 6600 90

713 6602 30, 12.88
713 6602 60, 12.88
713 6602 6001.89 , 
713 6602 9001.89 ,  Multi-Link

2.3 [01];  2.3 [03];  2.3 TURBO [01];  2.3 TURBO [03] 713 6601 7012.87115-11708.86-07.89
713 6600 10, 01.88 , 12.88
713 6600 20, 01.89
713 6600 90, 01.88

713 6602 30, 12.88
713 6602 60, 12.88
713 6602 6001.89 , 
713 6602 9001.89 ,  Multi-Link

2.3 TURBO [01];  2.3 TURBO [03] 713 6600 2012108.89-07.90
713 6600 90

713 6602 60
713 6602 90 Multi-Link

2.3 TURBO [03] 713 6601 7012.8713408.85-07.88
713 6600 10, 01.88
713 6600 90, 01.88

713 6602 6012.85
713 6602 30, 01.86
713 6602 60, 01.86

2.3 TURBO [01];  2.3 TURBO [03] 713 6600 2014008.89-07.90
713 6600 90

713 6602 60
713 6602 90 Multi-Link

2.4 D [01] 713 6601 7012.876008.84-07.92
713 6600 10, 01.88 , 12.88
713 6600 20, 01.89
713 6600 90, 01.88

713 6602 6012.85
713 6602 30, 01.86 , 12.88
713 6602 60, 01.86 , 12.88
713 6602 6001.89 , 
713 6602 9001.89 ,  Multi-Link

2.4 D [03] 713 6601 7012.876008.85-07.88
713 6600 10, 01.88
713 6600 90, 01.88

713 6602 6012.85
713 6602 30, 01.86
713 6602 60, 01.86

2.4 D [01];  2.4 TD [03] 713 6601 7012.8780-8308.84-07.92
713 6600 10, 01.88 , 12.88
713 6600 20, 01.89
713 6600 90, 01.88

713 6602 6012.85
713 6602 30, 01.86 , 12.88
713 6602 60, 01.86 , 12.88
713 6602 6001.89 , 
713 6602 9001.89 ,  Multi-Link
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740
2.4 TD Interc. [03] 713 6601 7012.879008.86-07.88

713 6600 10, 01.88
713 6600 90, 01.88

713 6602 30
713 6602 60

760
2.3 TURBO (704) [01] 713 6601 7012708.82-07.84

713 6602 30
713 6602 60

2.3 TURBO (704) [01] 713 6601 7012.8713408.84-10.88
713 6600 10, 01.88
713 6600 90, 01.88

713 6602 30
713 6602 60
713 6602 9001.88 ,  Multi-Link

2.8 [01];  2.8 (765) [03] 713 6601 709501.82-12.87
713 6602 30
713 6602 60

2.4 TD Interc. [03] 713 6601 7012.8710505.86-08.91
713 6600 10, 01.88 , 12.88
713 6600 20, 01.89
713 6600 90, 01.88

713 6602 30, 12.87
713 6602 60, 

2.8 (704) [01];  2.8 (764) [01] 713 6601 7012.87105-10805.86-08.91
713 6600 10, 01.88 , 12.88
713 6600 20, 01.89
713 6600 90, 01.88

713 6602 30, 12.88
713 6602 60, 12.88
713 6602 9001.88 ,  Multi-Link

2.8 (704) [01] 713 6601 7012.8711508.81-07.88
713 6600 10, 01.88
713 6600 90, 01.88

713 6602 30
713 6602 60
713 6602 9001.88 ,  Multi-Link

2.8 (765) [03] 713 6601 7012.8711508.86-08.90
713 6600 10, 01.88 , 12.88
713 6600 20, 01.89
713 6600 90, 01.88

713 6602 30, 12.87
713 6602 60, 

2.4 TD (704) [01] 713 6601 7012.878004.87-07.92
713 6600 10, 01.88 , 12.88
713 6600 20, 01.89
713 6600 90, 01.88

713 6602 30, 12.88
713 6602 60, 12.88
713 6602 9001.88 ,  Multi-Link

2.4 TD (704) [01] 713 6601 708208.82-07.87
713 6602 30
713 6602 60

2.4 TD Interc. [01] 713 6601 7012.878508.87-07.92
713 6600 10, 01.88 , 12.88
713 6600 20, 01.89
713 6600 90, 01.88

713 6602 30, 12.88
713 6602 60, 12.88
713 6602 9001.88 ,  Multi-Link
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760
2.4 TD Interc. [03] 713 6601 7012.878508.87-07.92

713 6600 10, 01.88 , 12.88
713 6600 20, 01.89
713 6600 90, 01.88

713 6602 30, 12.87
713 6602 60, 

780
2.9 713 6601 7012.8710808.87-07.90

713 6600 1001.88 , 12.88
713 6600 2001.89

713 6602 60
713 6602 9001.90 ,  Multi-Link

2.9 713 6601 7011508.86-07.87
713 6602 60

850
2.0 10V [01] 713 6600 402196459308.94-12.96

713 6603 70 219646
713 6600 80

2.0 10V [03] 713 6600 401214289308.94-12.96
713 6603 70 121429

713 6600 80
2.0 [01] 713 6600 3012.9310506.91-12.96

713 6600 4001.94 , 219645
713 6603 70 219646

713 6600 8001.94
2.0 [03] 713 6600 3012.9310502.93-12.96

713 6600 4001.94 , 121428
713 6603 70 121429

713 6600 8001.94
2.0 Turbo [01] 713 6600 3012.9313209.93-10.96

713 6600 4001.94 , 219645
713 6603 70 219646

713 6600 8001.94
2.0 Turbo [03] 713 6600 3012.9313209.93-10.97

713 6600 4001.94 , 121428
713 6603 70 121429

713 6600 8001.94
2.0 20V TURBO [03] 713 6600 3012.9315502.93-12.96

713 6600 4001.94 , 121428
713 6603 70 121429

713 6600 8001.94
2.0 20V TURBO [01] 713 6600 3012.9315508.93-12.96

713 6600 4001.94 , 219645
713 6603 70 219646

713 6600 8001.94
2.3 [01] 713 6600 4021964510601.96-10.96

713 6603 70 219646
713 6600 80

2.3 [03] 713 6600 4012142810601.96-10.96
713 6603 70 121429

713 6600 80
2.3 T5 [03] 713 6600 3012.9316602.93-12.96

713 6600 4001.94 , 121428
713 6603 70 121429

713 6600 8001.94
2.3 T5 [01] 713 6600 3012.9316608.93-07.96

713 6600 4001.94 , 219645
713 6603 70 219646

713 6600 8001.94
2.3 T5 R [01] 713 6600 4021964517604.96-10.96

276

VOLVO

kW



VOLVO
850

1762.3 T5 R [01] 04.96-10.96 713 6603 70 219646
713 6600 80

2.3 T5 R [03] 713 6600 4012142817604.96-10.96
713 6603 70 121429

713 6600 80
2.3 Turbo R [01] 713 6600 4021964517706.95-10.96

713 6603 70 219646
713 6600 80

2.3 Turbo R [03] 713 6600 4012142817706.95-10.97
713 6603 70 121429

713 6600 80
2.3 T5-R [01] 713 6600 4021964518408.95-12.96

713 6603 70 219646
713 6600 80

2.3 T5-R [03] 713 6600 4012142818408.95-12.96
713 6603 70 121429

713 6600 80
2.4 10V [01] 713 6600 3012.9310306.91-07.94

713 6600 4001.94 , 219645
713 6603 70 219646

713 6600 8001.94
2.4 10V [03] 713 6600 3012.9310308.92-07.94

713 6600 4001.94 , 121428
713 6603 70 121429

713 6600 8001.94
2.4 10V [01] 713 6600 4021964510608.94-12.96

713 6603 70 219646
713 6600 80

2.4 10V [03] 713 6600 4012142810608.94-12.96
713 6603 70 121429

713 6600 80
2.4 20V [01] 713 6600 3012.9312508.91-12.96

713 6600 4001.94 , 219645
713 6603 70 219646

713 6600 8001.94
2.4 20V [03] 713 6600 3012.9312509.92-12.96

713 6600 4001.94 , 121428
713 6603 70 121429

713 6600 8001.94
2.4 GLE [01] 713 6600 3012.9314209.93-10.97

713 6600 4001.94 , 219645
713 6603 70 219646

713 6600 8001.94
2.4 GLE [03] 713 6600 3012.9314209.93-10.97

713 6600 4001.94 , 121428
713 6603 70 121429

713 6600 8001.94
2.4 AWD [03] 713 6600 4012142814204.96-12.96

713 6603 70 121429
713 6600 80

2.5 TDI [01] 713 6600 4021964510308.95-12.96
713 6603 70 219646

713 6600 80
2.5 TDI [03] 713 6600 4012142810308.95-12.96

713 6603 70 121429
713 6600 80

940
2.0 [01];  2.0 [03] 713 6600 208201.92-07.94

713 6600 90
713 6602 60
713 6602 90 Multi-Link
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940
2.0 TURBO [03] 713 6600 2011401.91-07.95

713 6602 90
2.3 [01];  2.3 [03];  2.3 16V [01];  2.3 16V [03] 713 6600 2085-11408.90-12.94

713 6600 90
713 6602 60
713 6602 90 Multi-Link

2.3 TURBO [01];  2.3 TURBO [03] 713 6600 20121-14008.90-07.94
713 6602 90

2.4 D [01];  2.4 TD [01];  2.4 TD [03];  2.4 TD Interc. [01] 713 6600 2060-9008.90-12.94
713 6600 90

713 6602 60
713 6602 90 Multi-Link

940 II
2.3 [01];  2.3 [03];  2.3 TURBO [01];  2.3 TURBO [03] 713 6600 2085-12608.94-10.98

713 6600 90
713 6602 60
713 6602 90 Multi-Link

2.4 TD Interc. [01];  2.4 TD Interc. [03] 713 6600 209008.94-10.98
713 6600 90

713 6602 60
713 6602 90 Multi-Link

960
2.9 [03];  3.0 [01] 713 6600 2015008.90-07.94

713 6600 90
713 6602 60
713 6602 90 Multi-Link

2.4 TD Interc. [01] 713 6600 208509.91-07.94
713 6603 20

713 6602 60
713 6602 90 Multi-Link

2.4 TD Interc. [03] 713 6600 208509.91-07.94
713 6600 90

713 6602 60
713 6602 90 Multi-Link

960 II
2.5 24V [01];  2.5 24V [03];  2.9 24V [01];  2.9 24V [03] 713 6603 20125-15007.94-12.96

713 6602 60
713 6602 90 Multi-Link

C30
1.6;  1.8;  2.0;  2.4 i;  T5 713 6604 301384774-16910.06-

713 6604 40 13848
1.8 FlexFuel 713 6604 30138479201.07-

713 6604 40 13848
1.6 D;  2.0 D;  2.4 D5;  D5 713 6604 301384780-13210.06-

713 6604 40 13848
C70
2.0 20V T [04];  2.0 20V T [05] 713 6603 1012003.00-10.05

713 6600 80
2.0 20V [04];  2.0 20V [05];  2.0 20V TURBO [04]; 
2.0 20V TURBO [05];  2.3 20V T-5 [04];  2.3 20V T-5 [05]

713 6603 7012.98132-17603.97-10.05
713 6603 1001.99

713 6600 80
2.3 T5 [05];  2.4 20V [04];  2.5 20 V [04] 713 6603 10121-18003.99-10.05

713 6600 80
2.4 20V [05];  2.4 20V TURBO [05];  2.5 20V TURBO [04] 713 6603 7012.98125-14203.97-10.05

713 6603 1001.99
713 6600 80

2.4 T [05] 713 6603 1014707.02-10.05
713 6600 80
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C70 CABRIOLET
2.4;  2.4 i;  T5 713 6604 3021464103-16903.06-

713 6604 40 21465
2.0 D;  D5 713 6604 3021464100-13203.06-

713 6604 40 21465
P 122 S AMAZON
1.6;  1.8;  2.0 713 6603 5059-7605.59-05.71
S40 I
1.6 16V 713 6601 308003.99-12.03

713 6601 20
1.6 16V;  1.8 16V 713 6603 8009.9777-8507.95-08.99

713 6601 3010.97
713 6601 20

1.8 16V;  1.8i 713 6601 3090-9203.98-12.03
713 6601 20

1.9 T4;  2.0 16V 713 6603 8009.97100-14707.95-12.03
713 6601 3010.97

713 6601 20
2.0 T;  2.0 T4 713 6601 30118-14710.97-12.03

713 6601 20
1.9 TD 713 6603 8009.976607.95-08.99

713 6601 3010.97
713 6601 20

1.9 DI 713 6601 3070-8503.99-12.03
713 6601 20

S40 II
1.6;  1.8;  2.0;  2.4;  T5;  T5 AWD 713 6604 3030011774-16901.04-

713 6604 40 300118
1.8 FlexFuel 713 6604 303001179201.06-

713 6604 40 300118
1.6 D;  2.0 D;  2.4 713 6604 3030011781-13201.04-

713 6604 40 300118
S60
2.4;  2.4 T;  T5 713 6602 10103-18411.00-

713 6602 80
2.4 T AWD 713 6602 1014711.01-

713 6603 40
2.4 D 5 713 6602 1012007.01-

713 6602 80
S70
2.0;  2.0 20V;  2.0 20V TURBO;  2.3 20V T-5;  2.3 TURBO 713 6603 7012.9893-18401.97-11.00

713 6603 1001.99
713 6600 80

2.3 T5 GLT AWD;  2.3 T5 R AWD;  2.3 T5 Sport 713 6603 70176-17711.96-09.98
713 6600 80

2.3 T5 Sport AWD 713 6603 7012.9818407.97-09.00
713 6603 1001.99

713 6600 80
2.3 AWD;  2.4 16V;  2.5 Bifuel 713 6603 10103-19504.99-11.00

713 6600 80
2.4;  2.4 20 V;  2.4 20V;  2.4 20V TURBO;  2.4 Bifuel; 
2.4 T5 Sport AWD

713 6603 7012.98106-14211.96-11.00
713 6603 1001.99

713 6600 80
2.5 TDI 713 6603 7012.9810301.97-11.00

713 6603 1001.99
713 6600 80

S80
2.0 20V;  2.0 T;  2.4 20 V;  2.4 20V;  2.4 Bifuel;  2.4 T; 
2.8 24V TURBO;  2.9 24V;  3.0;  3.0 T6

713 6602 10103-20005.98-07.06
713 6602 80

2.4 D;  2.4 D 5;  2.5 TDI 713 6602 1096-12001.99-07.06
713 6602 80
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S80 II
2.5 T 713 6604 7014703.06-
2.5 T AWD;  3.0 T6 AWD 713 6604 80147-21010.06-
3.2 713 6604 7017503.06-
3.2 AWD 713 6604 8017501.07-
4.4 V8 713 6604 8023203.06-
4.4 713 6604 7023208.06-
2.4 D;  2.4 D5 713 6604 70120-13603.06-
2.4 D5 AWD 713 6604 8013601.07-
S90
2.9 24V 713 6603 20132-15001.97-05.98

713 6602 90
V40
1.6 16V 713 6601 308003.99-06.04

713 6601 20
1.6 16V;  1.8 16V 713 6603 8009.9777-8507.95-08.99

713 6601 3010.97
713 6601 20

1.8 16V;  1.8i 713 6601 3090-9203.98-06.04
713 6601 20

1.9 T4;  2.0 16V 713 6603 8009.97100-14707.95-06.04
713 6601 3010.97

713 6601 20
1.9 T 16V;  2.0 T;  2.0 T4 713 6601 30118-14710.97-06.04

713 6601 20
1.9 TD 713 6603 8009.976607.95-08.99

713 6601 3010.97
713 6601 20

1.9 DI 713 6601 3070-8503.99-06.04
713 6601 20

V50
1.6;  1.8;  2.0;  2.4;  T5;  T5 AWD 713 6604 3031707874-16904.04-

713 6604 40 317079
1.8 FlexFuel 713 6604 303170789201.05-

713 6604 40 317079
1.6 D;  2.0 D;  2.4 713 6604 3031707881-13204.04-

713 6604 40 317079
V70 I
2.0;  2.0 20V;  2.0 20V TURBO 713 6603 7012.9893-16601.97-03.00

713 6603 1001.99
713 6600 80

2.0 TURBO 20V AWD 713 6603 7012.9816601.97-03.00
713 6603 1001.99

713 6602 90
2.3 20V T-5;  2.3 TURBO 713 6603 7012.98176-18401.97-03.00

713 6603 1001.99
713 6600 80

2.3 AWD;  2.3 20V T-5 AWD;  2.3 T AWD 713 6603 7012.98176-19501.97-03.00
713 6603 1001.99

713 6602 90
2.4 16V;  2.4 16V Bifuel 713 6603 1010308.99-05.00

713 6600 80
2.4 713 6603 7012.9810601.97-03.00

713 6603 1001.99
713 6600 80

2.5 Bifuel 713 6603 1010610.98-08.99
713 6600 80

2.4 20V;  2.4 20V TURBO;  2.5 20V 713 6603 7012.98121-14201.97-05.00
713 6603 1001.99

713 6600 80
2.5 20V TURBO AWD 713 6603 7012.9814201.97-05.00
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1422.5 20V TURBO AWD 01.97-05.00 713 6603 1001.99
713 6602 90

2.4 AWD;  2.5 AWD 713 6603 1019503.99-03.00
713 6602 90

2.5 TDI 713 6603 7012.9810301.97-05.00
713 6603 1001.99

713 6600 80
V70 II
2.0 T 713 6602 1013207.01-

713 6602 80
2.3 T5;  2.4 713 6603 1012.00103-18403.00-

713 6602 1001.01
713 6600 8012.00
713 6602 8001.01

2.4 Bifuel 713 6602 1010309.01-
713 6602 80

2.4;  2.4 T 713 6603 1012.00125-14703.00-
713 6602 1001.01

713 6600 8012.00
713 6602 8001.01

2.4 T AWD 713 6602 1014709.01-
713 6603 40

2.4 D 713 6602 1096-12008.01-
713 6602 80

2.5 TDI 713 6603 1012.0010303.00-
713 6602 1001.01

713 6600 8012.00
713 6602 8001.01

V70 III KOMBI
2.0;  2.5 T;  3.2 713 6604 70107-17508.07-
2.0 D;  2.4 D;  2.4 D5 713 6604 70100-13603.06-
V90
2.9 24V 713 6603 2006.98132-15001.97-12.98

713 6602 9009.98
XC 90
2.5 T;  T6 713 6186 10154-20010.02-

713 6186 30
D5 713 6186 1012010.02-

713 6186 30
XC70 CROSS COUNTRY
2.4 T XC AWD;  2.5 T XC AWD 713 6602 10147-15403.00-

713 6603 40
2.4 D5 AWD;  2.5 D5 XC AWD 713 6602 10120-13609.02-

713 6603 40

WARTBURG
353
1.0;  1.0 [03];  1.3;  1.3 [03] 713 6271 00713 6271 0033-4306.66-05.91

ZASTAVA
YUGO FLORIDA
1.1;  1.3 (103 A);  1.4;  1.6 713 6901 7044-6210.88-

713 6902 40
ZASTAVA 101 (1100)
1.1 713 6901 603712.75-01.80

713 6902 40
1.1 713 6901 6006.8240-4106.73-12.93

713 6901 7007.82
713 6902 40

1.1 SUPER 713 6901 604707.79-09.81
713 6902 40

1.3 713 6901 6006.824810.81-12.93
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ZASTAVA
ZASTAVA 101 (1100)

481.3 10.81-12.93 713 6901 7007.82
713 6902 40

ZASTAVA YUGO
1.1 60 EFI (145 A);  1.3 60 EFI (145 A) 713 6901 6044-4808.91-06.95

713 6902 40

ALKO-ANHÄNGER
SB 160;SR 160;1625

713 6010 10 1635/700 kg
SB 200;SR 201-203;SR 230

713 6010 20 2035/890 kg
SB 203;2050;2051

713 6010 30 2035/1000 kg
SR 203 S;SB 326

713 6010 40 2350/1600 kg, 2361/1600 kg
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282ALKO-ANHÄNGER713 6010 10
282ALKO-ANHÄNGER713 6010 20
282ALKO-ANHÄNGER713 6010 30
282ALKO-ANHÄNGER713 6010 40
259VOLKSWAGEN713 6040 50
10ALFA ROMEO713 6060 10
13ALFA ROMEO713 6060 40
10ALFA ROMEO713 6060 50
15ALFA ROMEO713 6060 60
14, 15ALFA ROMEO713 6061 10
14ALFA ROMEO713 6061 20
229, 232TOYOTA713 6061 20
14, 15ALFA ROMEO713 6061 30
10, 11, 14, 15ALFA ROMEO713 6061 40
10, 14ALFA ROMEO713 6061 50
10ALFA ROMEO713 6061 60
10, 14ALFA ROMEO713 6062 00
14, 15ALFA ROMEO713 6062 40
10ALFA ROMEO713 6062 50
10, 11, 15ALFA ROMEO713 6062 60
14ALFA ROMEO713 6062 80
14ALFA ROMEO713 6062 90
13ALFA ROMEO713 6063 00
10, 11, 15ALFA ROMEO713 6063 20
15ALFA ROMEO713 6063 30
13ALFA ROMEO713 6063 40
75FIAT713 6063 50
24, 35AUDI713 6100 20
217, 218SEAT713 6100 20
221SKODA713 6100 20
250, 254, 255, 262VOLKSWAGEN713 6100 20
24, 25, 26, 27, 35AUDI713 6100 30
222, 223SKODA713 6100 30
264, 265VOLKSWAGEN713 6100 30
218SEAT713 6100 40
251, 254, 263, 270VOLKSWAGEN713 6100 40
18, 19, 20, 34, 35AUDI713 6100 50
26, 33AUDI713 6100 70
25, 26, 27, 28, 29AUDI713 6100 80
222, 223SKODA713 6100 80
264, 265VOLKSWAGEN713 6100 80
18, 19, 21, 22, 23, 24, 28, 35AUDI713 6100 90
215, 216, 217, 218SEAT713 6101 00
250, 251, 252, 253, 254, 255, 258, 259, 263, 
265, 266, 267, 268, 270

VOLKSWAGEN713 6101 00

16, 20, 23AUDI713 6101 10
36AUTO UNION713 6101 10
15AUDI713 6101 30
251, 267VOLKSWAGEN713 6101 30
250, 252, 253, 258, 259, 268VOLKSWAGEN713 6101 40
16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 34, 35AUDI713 6101 50
16, 17, 18, 19, 20, 34, 35AUDI713 6101 60
253, 254, 258, 262, 263, 268VOLKSWAGEN713 6101 60
16, 17, 18, 19, 20, 34, 35AUDI713 6101 70
264VOLKSWAGEN713 6101 70
252, 253, 258, 259VOLKSWAGEN713 6101 80
269VOLKSWAGEN713 6101 90
262VOLKSWAGEN713 6102 10
24, 35AUDI713 6102 20
217, 218SEAT713 6102 20
221, 222SKODA713 6102 20
250, 254, 255, 262VOLKSWAGEN713 6102 20
16, 17, 18, 19, 20, 23, 34AUDI713 6102 30
215, 216, 217, 218SEAT713 6102 30
220SKODA713 6102 30
250, 251, 252, 253, 254, 255, 258, 259, 260, 
262, 263, 265, 266, 267, 268, 270

VOLKSWAGEN713 6102 30

16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 
34, 35

AUDI713 6102 40

217SEAT713 6102 40
250, 251VOLKSWAGEN713 6102 40

20, 21, 22, 23, 24, 35AUDI713 6102 60
18, 19, 25, 26, 27AUDI713 6102 90
269, 270VOLKSWAGEN713 6103 00
215SEAT713 6103 10
262, 266, 267VOLKSWAGEN713 6103 10
215, 216, 217SEAT713 6103 20
262, 265, 266, 267, 268VOLKSWAGEN713 6103 20
269, 270VOLKSWAGEN713 6103 30
269, 270VOLKSWAGEN713 6103 40
26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34AUDI713 6103 50
29, 30, 31, 32AUDI713 6103 60
25, 26, 27, 34AUDI713 6103 70
217SEAT713 6103 70
250, 251VOLKSWAGEN713 6103 70
29, 30, 31, 32AUDI713 6103 80
33, 34AUDI713 6103 90
269, 270VOLKSWAGEN713 6104 00
28, 29, 30, 31, 32, 34AUDI713 6104 10
33, 34AUDI713 6104 20
26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34AUDI713 6104 30
90FORD713 6104 50
215SEAT713 6104 50
268VOLKSWAGEN713 6104 50
90FORD713 6104 60
215SEAT713 6104 60
268VOLKSWAGEN713 6104 60
24AUDI713 6104 70
216, 217SEAT713 6104 70
218, 219, 220, 222SKODA713 6104 70
252, 268VOLKSWAGEN713 6104 70
32, 33AUDI713 6104 80
265VOLKSWAGEN713 6104 80
24AUDI713 6104 90
216, 217SEAT713 6104 90
218, 219, 220SKODA713 6104 90
252, 268VOLKSWAGEN713 6104 90
28, 29, 30, 31, 32AUDI713 6105 00
222, 223SKODA713 6105 00
263, 264, 265VOLKSWAGEN713 6105 00
24AUDI713 6105 20
262VOLKSWAGEN713 6105 20
24AUDI713 6105 30
262VOLKSWAGEN713 6105 30
218, 219, 220SKODA713 6105 70
218, 219, 220SKODA713 6105 80
252VOLKSWAGEN713 6105 80
24, 25AUDI713 6106 10
215, 217, 218SEAT713 6106 10
221, 222SKODA713 6106 10
251, 252, 255, 256, 257, 259, 265, 268, 269VOLKSWAGEN713 6106 10
25AUDI713 6106 20
215, 218SEAT713 6106 20
221, 222SKODA713 6106 20
252, 255, 256, 257, 259, 265, 268, 269VOLKSWAGEN713 6106 20
35AUDI713 6106 30
186PORSCHE713 6106 30
268VOLKSWAGEN713 6106 30
268VOLKSWAGEN713 6106 40
268VOLKSWAGEN713 6106 50
217SEAT713 6106 60
250, 251VOLKSWAGEN713 6106 60
24, 25AUDI713 6106 90
215, 217SEAT713 6106 90
255, 256, 257VOLKSWAGEN713 6106 90
27, 28AUDI713 6107 00
27, 28AUDI713 6107 10
253, 263VOLKSWAGEN713 6107 30
262, 270VOLKSWAGEN713 6107 60
24, 25AUDI713 6107 70
215, 217, 218SEAT713 6107 70
221, 222SKODA713 6107 70
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251, 255, 256, 257VOLKSWAGEN713 6107 70
32, 33AUDI713 6107 80
32, 33AUDI713 6108 00
32AUDI713 6108 10
218, 219SKODA713 6108 20
218SEAT713 6108 30
251VOLKSWAGEN713 6108 30
27, 28AUDI713 6108 40
252VOLKSWAGEN713 6108 50
252VOLKSWAGEN713 6108 60
269VOLKSWAGEN713 6114 00
269VOLKSWAGEN713 6114 10
185PORSCHE713 6114 20
249, 259, 260VOLKSWAGEN713 6114 20
269VOLKSWAGEN713 6114 30
249, 259VOLKSWAGEN713 6114 60
260, 261VOLKSWAGEN713 6114 70
260, 261, 262VOLKSWAGEN713 6114 80
261, 262VOLKSWAGEN713 6114 90
260, 261VOLKSWAGEN713 6115 00
269VOLKSWAGEN713 6115 20
185, 186PORSCHE713 6115 30
249, 259, 260VOLKSWAGEN713 6115 30
269VOLKSWAGEN713 6115 50
260, 261VOLKSWAGEN713 6115 60
260, 261, 262VOLKSWAGEN713 6115 70
261, 262VOLKSWAGEN713 6115 80
260, 261VOLKSWAGEN713 6115 90
184, 185, 186PORSCHE713 6121 10
185, 186PORSCHE713 6121 20
186PORSCHE713 6121 30
184, 185, 186PORSCHE713 6122 10
185, 186PORSCHE713 6122 30
184, 185PORSCHE713 6122 40
185, 186PORSCHE713 6122 50
185, 186PORSCHE713 6122 60
184, 185PORSCHE713 6122 70
184, 185, 186PORSCHE713 6122 80
184, 185PORSCHE713 6122 90
139NISSAN713 6130 30
138, 142NISSAN713 6130 40
68DAIHATSU713 6130 50
138NISSAN713 6130 60
140NISSAN713 6130 70
140NISSAN713 6130 80
141NISSAN713 6130 90
138, 139, 141NISSAN713 6131 00
138, 139, 141NISSAN713 6131 20
138, 139, 141NISSAN713 6131 30
139, 140, 141NISSAN713 6131 40
141NISSAN713 6131 50
140NISSAN713 6131 60
138NISSAN713 6131 70
138, 139, 141NISSAN713 6131 80
138, 139NISSAN713 6132 00
141NISSAN713 6132 10
138, 139, 141, 142NISSAN713 6132 20
14ALFA ROMEO713 6132 30
138, 139, 140, 141NISSAN713 6132 30
138, 139NISSAN713 6132 40
138NISSAN713 6132 50
138, 141NISSAN713 6132 70
139NISSAN713 6132 80
142NISSAN713 6133 00
141NISSAN713 6133 10
140, 141NISSAN713 6133 20
140, 141NISSAN713 6133 30
138, 142NISSAN713 6133 40
142NISSAN713 6133 50
142NISSAN713 6133 60
138, 142NISSAN713 6133 70

142NISSAN713 6134 00
140, 142NISSAN713 6134 10
141NISSAN713 6134 30
140, 141NISSAN713 6134 40
139NISSAN713 6134 50
138NISSAN713 6134 80
138NISSAN713 6134 90
138NISSAN713 6135 20
138, 139NISSAN713 6135 50
140NISSAN713 6135 80
140NISSAN713 6135 90
140NISSAN713 6136 00
140NISSAN713 6136 20
139NISSAN713 6136 30
139NISSAN713 6136 40
141NISSAN713 6136 80
141NISSAN713 6136 90
139, 140, 141NISSAN713 6137 10
140, 141NISSAN713 6137 20
139, 140, 142NISSAN713 6137 50
220SKODA713 6140 20
220SKODA713 6140 30
250, 251VOLKSWAGEN713 6140 30
218SKODA713 6142 00
220SKODA713 6142 10
110KIA713 6150 30
116, 117, 118, 119MAZDA713 6150 30
119MAZDA713 6150 40
116MAZDA713 6150 60
117, 118MAZDA713 6150 70
108, 109, 110KIA713 6150 90
116, 117, 118, 119, 120MAZDA713 6150 90
116MAZDA713 6151 00
117, 119MAZDA713 6151 10
109KIA713 6151 30
115, 119MAZDA713 6151 30
117MAZDA713 6151 40
115, 116MAZDA713 6151 50
119MAZDA713 6151 60
119MAZDA713 6151 90
109KIA713 6152 10
117MAZDA713 6152 10
116MAZDA713 6152 20
115MAZDA713 6152 30
116MAZDA713 6152 40
119, 120MAZDA713 6152 50
117, 118MAZDA713 6152 60
116MAZDA713 6152 80
115, 119MAZDA713 6152 90
119MAZDA713 6153 00
85FORD713 6153 10
119MAZDA713 6153 10
117, 118MAZDA713 6153 20
119MAZDA713 6154 00
116, 117, 119MAZDA713 6155 10
116, 117, 119MAZDA713 6155 30
117, 118, 119, 120MAZDA713 6155 40
117, 118, 119, 120MAZDA713 6155 50
116, 117MAZDA713 6155 60
116MAZDA713 6155 90
119MAZDA713 6156 10
119MAZDA713 6156 20
119MAZDA713 6156 60
120MAZDA713 6156 80
115, 119MAZDA713 6156 90
67DAIHATSU713 6160 10
67DAIHATSU713 6160 20
67, 68DAIHATSU713 6160 30
68DAIHATSU713 6160 50
68DAIHATSU713 6160 60
67, 68DAIHATSU713 6160 70
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68DAIHATSU713 6161 00
67, 68DAIHATSU713 6161 10
67DAIHATSU713 6162 00
67DAIHATSU713 6162 10
67, 68DAIHATSU713 6162 20
67, 68DAIHATSU713 6162 30
67DAIHATSU713 6162 40
101HONDA713 6170 10
102, 103HONDA713 6170 30
103, 104HONDA713 6170 40
101HONDA713 6170 70
209ROVER713 6170 70
101HONDA713 6170 80
101, 104HONDA713 6170 90
207, 208, 209, 210ROVER713 6170 90
103, 104HONDA713 6171 10
104HONDA713 6171 20
101, 102, 104HONDA713 6171 30
104HONDA713 6171 40
102, 103, 104HONDA713 6171 60
208ROVER713 6171 60
101, 104HONDA713 6171 80
104HONDA713 6171 90
101, 102HONDA713 6172 00
101HONDA713 6172 10
101, 102, 104HONDA713 6172 20
233TRIUMPH713 6172 20
104HONDA713 6172 30
102, 104HONDA713 6172 40
102HONDA713 6172 50
102, 103, 104HONDA713 6172 60
208ROVER713 6172 60
101, 102HONDA713 6172 70
208ROVER713 6172 70
104HONDA713 6172 80
104HONDA713 6172 90
101HONDA713 6173 20
210ROVER713 6173 30
210ROVER713 6173 40
207, 208, 209, 210ROVER713 6173 50
207, 209ROVER713 6173 60
101HONDA713 6173 70
209, 210ROVER713 6173 70
208, 209ROVER713 6173 90
207, 208, 209, 210ROVER713 6174 00
133MG713 6174 10
207, 208, 209, 210ROVER713 6174 10
207, 209ROVER713 6174 20
103HONDA713 6174 30
103HONDA713 6174 50
103HONDA713 6177 40
101HONDA713 6177 50
104HONDA713 6177 60
104HONDA713 6177 70
227, 228, 229TOYOTA713 6180 20
226, 230TOYOTA713 6180 30
268VOLKSWAGEN713 6180 30
231TOYOTA713 6180 40
232TOYOTA713 6180 50
231, 232TOYOTA713 6180 60
229TOYOTA713 6180 80
67DAIHATSU713 6181 00
227, 228, 229, 230TOYOTA713 6181 00
227, 228, 230, 231TOYOTA713 6181 10
232TOYOTA713 6181 20
232TOYOTA713 6181 30
226, 230, 231TOYOTA713 6181 40
268VOLKSWAGEN713 6181 40
227, 228, 231, 232TOYOTA713 6181 50
232TOYOTA713 6181 60
226, 227, 228TOYOTA713 6181 70

226, 227, 231TOYOTA713 6181 80
226, 227TOYOTA713 6181 90
67DAIHATSU713 6182 00
228, 229, 230, 232TOYOTA713 6182 00
227, 228, 229, 230, 231TOYOTA713 6182 10
232TOYOTA713 6182 20
229, 230TOYOTA713 6182 30
227, 228TOYOTA713 6182 70
230, 231TOYOTA713 6182 80
228TOYOTA713 6182 90
230TOYOTA713 6183 00
268VOLKSWAGEN713 6183 00
227, 228, 232TOYOTA713 6183 10
228TOYOTA713 6183 20
228TOYOTA713 6183 50
228TOYOTA713 6183 60
229, 230, 231TOYOTA713 6183 70
231TOYOTA713 6183 80
231TOYOTA713 6183 90
226, 230, 231TOYOTA713 6184 00
268VOLKSWAGEN713 6184 00
231TOYOTA713 6184 10
232TOYOTA713 6184 20
231TOYOTA713 6184 30
230TOYOTA713 6184 40
231TOYOTA713 6184 50
231TOYOTA713 6184 60
232TOYOTA713 6184 80
228TOYOTA713 6185 10
229TOYOTA713 6185 50
229TOYOTA713 6185 60
229TOYOTA713 6185 70
229TOYOTA713 6185 90
281VOLVO713 6186 10
281VOLVO713 6186 30
226, 230TOYOTA713 6186 50
232TOYOTA713 6186 60
232TOYOTA713 6186 70
232TOYOTA713 6186 80
231TOYOTA713 6187 40
226, 231, 232TOYOTA713 6187 60
105, 106HYUNDAI713 6190 10
106HYUNDAI713 6190 20
106HYUNDAI713 6190 40
105HYUNDAI713 6190 50
105HYUNDAI713 6190 60
105HYUNDAI713 6190 70
134, 136MITSUBISHI713 6190 80
134, 136MITSUBISHI713 6190 90
106HYUNDAI713 6191 00
134, 135, 136, 137MITSUBISHI713 6191 00
134, 136MITSUBISHI713 6191 10
134, 136, 137MITSUBISHI713 6191 20
104, 105, 106HYUNDAI713 6191 30
134, 136, 137MITSUBISHI713 6191 30
135, 136, 137MITSUBISHI713 6191 40
135, 137MITSUBISHI713 6191 50
134, 136MITSUBISHI713 6191 60
135, 137MITSUBISHI713 6191 70
116, 117, 119MAZDA713 6192 00
134, 136MITSUBISHI713 6192 00
134, 136, 137MITSUBISHI713 6192 10
137MITSUBISHI713 6192 20
134, 136MITSUBISHI713 6192 30
135, 136, 137MITSUBISHI713 6192 40
134, 136MITSUBISHI713 6192 50
134, 136MITSUBISHI713 6192 60
135MITSUBISHI713 6192 80
137MITSUBISHI713 6192 90
105HYUNDAI713 6193 00
135, 136MITSUBISHI713 6193 00
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135, 136MITSUBISHI713 6194 00
137MITSUBISHI713 6194 10
137MITSUBISHI713 6194 20
135MITSUBISHI713 6194 30
135MITSUBISHI713 6194 40
106HYUNDAI713 6194 50
104HYUNDAI713 6194 60
104HYUNDAI713 6194 70
105, 106HYUNDAI713 6194 80
105, 106HYUNDAI713 6194 90
106HYUNDAI713 6195 00
109KIA713 6195 00
104, 105, 106HYUNDAI713 6195 10
109KIA713 6195 10
106HYUNDAI713 6195 20
135, 136MITSUBISHI713 6195 30
135, 136MITSUBISHI713 6195 40
105HYUNDAI713 6195 90
105HYUNDAI713 6196 00
106HYUNDAI713 6196 30
106HYUNDAI713 6196 60
109KIA713 6196 60
114, 115LAND ROVER713 6200 10
114, 115LAND ROVER713 6200 20
115LAND ROVER713 6200 30
35, 36AUSTIN713 6201 20
36AUSTIN713 6201 30
210ROVER713 6201 30
114, 115LAND ROVER713 6201 40
36AUSTIN713 6201 60
36AUSTIN713 6201 80
133MG713 6201 80
207, 210ROVER713 6201 80
36AUSTIN713 6202 00
207, 210ROVER713 6202 00
36AUSTIN713 6202 10
233TRIUMPH713 6202 10
36AUSTIN713 6202 30
210ROVER713 6202 30
208, 209ROVER713 6202 80
209, 210ROVER713 6202 90
209ROVER713 6203 00
115LAND ROVER713 6203 10
133MG713 6203 10
207ROVER713 6203 10
133MG713 6203 20
207ROVER713 6203 20
35, 36AUSTIN713 6203 40
115LAND ROVER713 6203 50
138MOSKVICH713 6210 00
138MOSKVICH713 6210 10
224SUBARU713 6220 10
223, 224SUBARU713 6220 20
223, 224SUBARU713 6220 30
223, 224SUBARU713 6220 50
223, 224SUBARU713 6221 00
223, 224SUBARU713 6221 10
224SUBARU713 6221 20
223, 224SUBARU713 6221 30
223, 224SUBARU713 6221 40
223, 224SUBARU713 6221 50
223, 224SUBARU713 6221 60
224SUBARU713 6221 70
224SUBARU713 6221 80
225SUZUKI713 6230 10
224, 225SUZUKI713 6230 20
224, 225SUZUKI713 6230 30
225SUZUKI713 6230 40
224, 225SUZUKI713 6230 50
224, 225SUZUKI713 6230 60
225SUZUKI713 6230 90

225SUZUKI713 6231 00
224, 225SUZUKI713 6231 20
225SUZUKI713 6231 40
225SUZUKI713 6231 50
66DAEWOO713 6233 00
224SUZUKI713 6233 00
224SUZUKI713 6234 00
225SUZUKI713 6234 10
225SUZUKI713 6234 20
224SUZUKI713 6234 30
224SUZUKI713 6234 40
224SUZUKI713 6234 50
232TRABANT713 6241 00
46CHEVROLET713 6251 20
66DAEWOO713 6251 20
66DAEWOO713 6251 30
46CHEVROLET713 6251 40
66DAEWOO713 6251 40
110KIA713 6260 40
110KIA713 6260 50
108KIA713 6260 80
109KIA713 6260 90
109KIA713 6261 00
110KIA713 6261 10
110KIA713 6261 20
108KIA713 6261 30
109KIA713 6261 40
109KIA713 6261 50
109KIA713 6261 70
109KIA713 6261 90
109KIA713 6262 20
109KIA713 6262 30
109, 110KIA713 6262 70
105HYUNDAI713 6262 90
109KIA713 6262 90
104, 105HYUNDAI713 6263 00
109KIA713 6263 00
104, 105HYUNDAI713 6263 10
109KIA713 6263 10
106HYUNDAI713 6263 50
109KIA713 6263 50
109KIA713 6263 60
106HYUNDAI713 6263 70
109, 110KIA713 6263 70
110KIA713 6264 80
110KIA713 6264 90
106HYUNDAI713 6265 20
110KIA713 6265 20
109KIA713 6265 30
109KIA713 6265 40
109KIA713 6265 50
281WARTBURG713 6271 00
66DACIA713 6300 30
189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 
199, 200, 201, 202, 203, 204

RENAULT713 6300 30

197, 198, 200, 201, 203, 204RENAULT713 6300 50
58CITROËN713 6300 60
179, 180PEUGEOT713 6300 60
48, 49CITROËN713 6300 70
182, 183, 184PEUGEOT713 6300 70
163PEUGEOT713 6300 80
60, 61, 63CITROËN713 6300 90
163PEUGEOT713 6300 90
186, 187RENAULT713 6301 00
57, 58CITROËN713 6301 10
186, 187RENAULT713 6301 30
162, 163PEUGEOT713 6301 40
188RENAULT713 6301 40
65, 66DACIA713 6301 50
187, 188, 189, 191RENAULT713 6301 50
188RENAULT713 6301 60
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189, 191, 192, 193, 194, 195, 196RENAULT713 6301 70
186, 187, 188, 189, 190, 191, 193, 194, 195, 
196, 203, 204, 205, 207

RENAULT713 6301 80

57, 58CITROËN713 6301 90
186, 187RENAULT713 6302 00
65, 66DACIA713 6302 10
187, 188, 189, 191RENAULT713 6302 10
65, 66DACIA713 6302 20
186, 187, 188, 189, 196RENAULT713 6302 20
192RENAULT713 6302 40
187, 188, 189, 190, 191, 193, 194, 199, 200, 
201, 205

RENAULT713 6302 50

186, 187, 191, 192, 193, 195, 196, 203, 204RENAULT713 6302 60
195, 196, 197, 198, 203, 204RENAULT713 6302 70
193RENAULT713 6302 90
66DACIA713 6303 00
187, 188, 189, 190, 191, 193, 194, 199, 200, 
201, 203, 204, 205, 207

RENAULT713 6303 00

191, 192, 193RENAULT713 6303 10
195RENAULT713 6303 20
199RENAULT713 6303 30
193, 195RENAULT713 6303 50
199RENAULT713 6303 60
206, 207RENAULT713 6303 70
189, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 204RENAULT713 6303 80
189, 192, 195, 196, 199, 200, 201, 202, 203, 
204, 205

RENAULT713 6303 90

204RENAULT713 6304 00
193RENAULT713 6304 10
204RENAULT713 6304 20
143OPEL713 6304 30
199, 206, 207RENAULT713 6304 30
233VAUXHALL713 6304 30
205, 206RENAULT713 6304 40
195RENAULT713 6304 50
195, 199, 206, 207RENAULT713 6304 60
189, 205, 206RENAULT713 6304 70
205, 206RENAULT713 6304 80
195RENAULT713 6305 00
204RENAULT713 6305 10
192, 204RENAULT713 6305 20
47, 48, 49, 57, 58, 64CITROËN713 6305 30
177, 182, 183, 184PEUGEOT713 6305 30
59, 60, 61, 62, 63, 65CITROËN713 6305 40
168, 170, 171, 172, 173, 174, 175PEUGEOT713 6305 40
143OPEL713 6305 50
206, 207RENAULT713 6305 50
233VAUXHALL713 6305 50
196, 204RENAULT713 6305 60
52, 54, 57CITROËN713 6305 70
80, 84FIAT713 6305 70
114LANCIA713 6305 70
180, 181PEUGEOT713 6305 70
52, 54, 57CITROËN713 6305 80
80, 84FIAT713 6305 80
114LANCIA713 6305 80
180, 181PEUGEOT713 6305 80
197, 198RENAULT713 6306 10
197, 198RENAULT713 6306 20
197, 198RENAULT713 6306 30
197, 198RENAULT713 6306 40
199, 200, 201, 202, 203, 204, 205RENAULT713 6306 50
197, 198RENAULT713 6306 70
196RENAULT713 6306 90
195RENAULT713 6307 10
195RENAULT713 6307 20
195RENAULT713 6307 30
199, 200, 201, 204RENAULT713 6307 50
51CITROËN713 6307 60
175, 176PEUGEOT713 6307 60
51CITROËN713 6307 70

155OPEL713 6307 80
199RENAULT713 6307 80
246VAUXHALL713 6307 80
154, 155OPEL713 6307 90
199RENAULT713 6307 90
246VAUXHALL713 6307 90
154, 155OPEL713 6308 00
199RENAULT713 6308 00
246VAUXHALL713 6308 00
155OPEL713 6308 10
199RENAULT713 6308 10
246VAUXHALL713 6308 10
51CITROËN713 6308 20
197, 198RENAULT713 6308 30
139NISSAN713 6308 40
194, 201, 202, 203RENAULT713 6308 40
196, 202, 205RENAULT713 6308 50
197, 198RENAULT713 6308 60
197, 198RENAULT713 6308 70
197, 198RENAULT713 6308 80
197, 198RENAULT713 6308 90
194, 199RENAULT713 6309 00
195RENAULT713 6309 10
196, 204, 205RENAULT713 6309 20
199RENAULT713 6309 40
194, 201, 202RENAULT713 6309 50
195, 207RENAULT713 6309 60
196, 201, 202, 205RENAULT713 6309 70
196RENAULT713 6309 80
66DACIA713 6309 90
51CITROËN713 6400 10
84FIAT713 6400 10
113LANCIA713 6400 10
180PEUGEOT713 6400 10
51CITROËN713 6400 20
84FIAT713 6400 20
113LANCIA713 6400 20
180PEUGEOT713 6400 20
51CITROËN713 6400 30
165, 166PEUGEOT713 6400 30
51CITROËN713 6400 40
84FIAT713 6400 40
113LANCIA713 6400 40
180PEUGEOT713 6400 40
58CITROËN713 6400 80
179, 180PEUGEOT713 6400 80
47, 52, 54CITROËN713 6401 00
47, 54CITROËN713 6401 10
52CITROËN713 6401 60
49, 50CITROËN713 6401 70
167, 168PEUGEOT713 6401 70
47, 48, 49, 50, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65CITROËN713 6401 80
164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 
173, 174, 175, 176, 177, 182, 183, 184

PEUGEOT713 6401 80

47, 56CITROËN713 6401 90
163PEUGEOT713 6401 90
54CITROËN713 6402 40
162, 163PEUGEOT713 6402 40
59, 60, 61, 62, 63, 64, 65CITROËN713 6402 50
164, 165, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175PEUGEOT713 6402 50
47, 49, 50, 51, 57, 58CITROËN713 6402 60
167, 168, 176, 177PEUGEOT713 6402 60
47, 56, 57CITROËN713 6402 80
163PEUGEOT713 6402 80
58CITROËN713 6403 00
50, 51CITROËN713 6403 10
166PEUGEOT713 6403 10
51CITROËN713 6403 20
53, 54, 55, 56CITROËN713 6403 30
72, 73FIAT713 6403 30
180, 181PEUGEOT713 6403 30

287

Numerische Liste /  Numerical listing /  Liste numérique /  Listado numérico / 
Elenco numerico



47, 52CITROËN713 6403 50
59, 60, 61, 62, 63CITROËN713 6403 60
168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175PEUGEOT713 6403 60
53, 54, 55, 56CITROËN713 6403 90
72, 73FIAT713 6403 90
180, 181PEUGEOT713 6403 90
53, 54, 55, 56CITROËN713 6404 00
72, 73FIAT713 6404 00
180, 181PEUGEOT713 6404 00
47CITROËN713 6404 10
47, 48, 49, 64CITROËN713 6404 20
182, 183, 184PEUGEOT713 6404 20
164, 166PEUGEOT713 6404 30
166, 167, 168PEUGEOT713 6404 40
47, 48, 49, 64CITROËN713 6404 50
182, 183, 184PEUGEOT713 6404 50
47, 48, 49, 64CITROËN713 6404 60
182, 183, 184PEUGEOT713 6404 60
51CITROËN713 6404 70
175, 176PEUGEOT713 6404 70
51CITROËN713 6404 80
166, 175, 176PEUGEOT713 6404 80
50CITROËN713 6404 90
163PEUGEOT713 6404 90
52CITROËN713 6405 00
177, 180PEUGEOT713 6405 00
52CITROËN713 6405 10
177, 180PEUGEOT713 6405 10
106ISUZU713 6440 10
151, 152OPEL713 6440 10
241, 246VAUXHALL713 6440 10
148, 162OPEL713 6440 20
239, 241, 248, 249VAUXHALL713 6440 20
148, 162OPEL713 6440 30
239, 241, 248, 249VAUXHALL713 6440 30
148OPEL713 6440 40
239, 241, 249VAUXHALL713 6440 40
148, 162OPEL713 6440 60
239, 241, 248, 249VAUXHALL713 6440 60
148OPEL713 6440 70
239, 241, 248VAUXHALL713 6440 70
152, 154, 159OPEL713 6440 80
245, 246, 248VAUXHALL713 6440 80
72FIAT713 6440 90
158, 161OPEL713 6440 90
210SAAB713 6440 90
247, 248VAUXHALL713 6440 90
143, 154OPEL713 6441 00
233VAUXHALL713 6441 00
143OPEL713 6441 10
233VAUXHALL713 6441 10
161, 162OPEL713 6441 20
205RENAULT713 6441 20
248VAUXHALL713 6441 20
161, 162OPEL713 6441 30
205RENAULT713 6441 30
248VAUXHALL713 6441 30
161, 162OPEL713 6441 40
205RENAULT713 6441 40
248VAUXHALL713 6441 40
143, 144, 145, 146, 147, 151, 152, 153, 154, 
158, 159

OPEL713 6441 50

233, 234, 235, 236, 237, 243, 245, 246, 248VAUXHALL713 6441 50
66DAEWOO713 6441 60
143, 144, 145, 146, 147, 152, 153, 159, 160OPEL713 6441 60
233, 234, 235, 236, 237, 243, 244, 245, 246VAUXHALL713 6441 60
66DAEWOO713 6441 70
143, 144, 145, 146, 147, 148, 151, 152, 153, 
154, 159, 160, 161

OPEL713 6441 70

233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 242, 243, 
244, 245, 246

VAUXHALL713 6441 70

143OPEL713 6441 80
191, 193, 205, 206, 207RENAULT713 6441 80
233VAUXHALL713 6441 80
66DAEWOO713 6441 90
145, 146, 147, 148, 151, 156, 161OPEL713 6441 90
235, 236, 237, 238, 239, 244, 247, 248VAUXHALL713 6441 90
143OPEL713 6442 10
206RENAULT713 6442 10
233VAUXHALL713 6442 10
152, 159OPEL713 6442 20
245, 246, 248VAUXHALL713 6442 20
152, 159OPEL713 6442 30
245, 246, 248VAUXHALL713 6442 30
72FIAT713 6442 60
158, 161OPEL713 6442 60
210SAAB713 6442 60
248VAUXHALL713 6442 60
158, 161OPEL713 6442 70
248VAUXHALL713 6442 70
149, 150, 151, 162OPEL713 6442 80
240, 241, 249VAUXHALL713 6442 80
161, 162OPEL713 6442 90
195, 205, 207RENAULT713 6442 90
248VAUXHALL713 6442 90
143OPEL713 6443 00
148, 149, 150, 151OPEL713 6443 10
239, 240, 241VAUXHALL713 6443 10
148, 149, 150, 162OPEL713 6443 20
239, 240, 241, 249VAUXHALL713 6443 20
148, 149, 150, 151, 162OPEL713 6443 30
240, 241, 249VAUXHALL713 6443 30
148, 149, 150, 151OPEL713 6443 40
240, 241VAUXHALL713 6443 40
155OPEL713 6443 50
242VAUXHALL713 6443 50
143, 152, 154, 155, 156, 157OPEL713 6444 80
245VAUXHALL713 6444 80
142, 151, 152, 154, 157, 158OPEL713 6445 00
247VAUXHALL713 6445 00
66DAEWOO713 6445 10
143, 152, 153, 154, 157, 158, 159, 160, 161OPEL713 6445 10
233, 234, 242, 243, 244, 245, 246, 248VAUXHALL713 6445 10
151, 153, 154, 157, 158OPEL713 6445 20
242, 245, 247VAUXHALL713 6445 20
155, 156, 158OPEL713 6445 40
242, 247VAUXHALL713 6445 40
143, 144, 145, 146, 147, 148, 154, 159, 160, 161OPEL713 6445 50
234, 235, 236, 237, 238, 239, 241, 244, 245, 246VAUXHALL713 6445 50
66DAEWOO713 6445 60
143, 144, 145, 146, 147, 148, 154, 159, 160, 161OPEL713 6445 60
234, 235, 236, 237, 238, 239, 241, 244, 245, 
246, 248

VAUXHALL713 6445 60

148, 154, 161, 162OPEL713 6445 70
210, 211, 212, 213, 214SAAB713 6445 70
239, 241, 244, 248, 249VAUXHALL713 6445 70
157, 158OPEL713 6446 20
242VAUXHALL713 6446 20
151, 155, 156, 158, 160, 161OPEL713 6446 50
242, 244, 247VAUXHALL713 6446 50
151OPEL713 6447 20
151OPEL713 6447 30
149, 150, 162OPEL713 6448 10
240, 241, 249VAUXHALL713 6448 10
37, 38BMW713 6491 20
37, 38BMW713 6492 00
37, 41, 44, 45BMW713 6492 10
38, 39BMW713 6492 40
41, 42BMW713 6492 50
41, 42, 44, 45BMW713 6492 60
38, 39BMW713 6492 70
39, 40, 45, 46BMW713 6492 80
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39, 40, 46BMW713 6493 00
39, 40BMW713 6493 20
39, 46BMW713 6493 30
42, 43BMW713 6493 40
133, 134MINI713 6493 50
133, 134MINI713 6493 70
37, 40, 41BMW713 6493 80
37, 40BMW713 6493 90
40BMW713 6494 00
43, 44BMW713 6494 10
37, 40, 41BMW713 6494 20
179, 180PEUGEOT713 6500 10
177PEUGEOT713 6500 20
165, 166PEUGEOT713 6500 40
50, 51, 58, 59, 61, 62CITROËN713 6500 60
163, 165, 166, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 
174, 175

PEUGEOT713 6500 60

56, 57, 59, 60, 61, 62, 63CITROËN713 6500 70
163, 165, 166, 173PEUGEOT713 6500 70
56, 57CITROËN713 6500 90
163PEUGEOT713 6500 90
176PEUGEOT713 6501 00
164, 166, 167, 168PEUGEOT713 6501 10
176, 178PEUGEOT713 6501 20
178, 179PEUGEOT713 6501 40
226TALBOT713 6501 40
51, 54, 57CITROËN713 6501 50
162, 163PEUGEOT713 6501 50
226TALBOT713 6501 50
47, 51, 56, 57, 58, 59, 61, 62, 64, 65CITROËN713 6501 60
163, 164, 165, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 
174, 175, 176

PEUGEOT713 6501 60

64, 65CITROËN713 6501 90
176PEUGEOT713 6501 90
178PEUGEOT713 6502 00
164, 166, 167, 168PEUGEOT713 6502 10
176, 178PEUGEOT713 6502 20
178, 179PEUGEOT713 6502 40
50CITROËN713 6502 50
176, 177PEUGEOT713 6502 50
178, 179PEUGEOT713 6502 60
226TALBOT713 6502 60
54, 57CITROËN713 6502 70
162, 163PEUGEOT713 6502 70
226TALBOT713 6502 70
52CITROËN713 6502 80
178, 179, 182PEUGEOT713 6502 80
47, 56, 57, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65CITROËN713 6502 90
163, 164, 165, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 
174, 175, 176

PEUGEOT713 6502 90

182PEUGEOT713 6503 00
51, 52, 53, 54, 55, 56CITROËN713 6503 10
72, 73, 74, 82FIAT713 6503 10
180, 181, 182PEUGEOT713 6503 10
53, 54, 55CITROËN713 6503 30
72, 73FIAT713 6503 30
180, 181PEUGEOT713 6503 30
182PEUGEOT713 6504 00
51, 52CITROËN713 6504 10
73, 74, 82FIAT713 6504 10
182PEUGEOT713 6504 10
53, 54, 55CITROËN713 6504 20
72, 73FIAT713 6504 20
180, 181PEUGEOT713 6504 20
53, 54, 55CITROËN713 6504 30
72, 73FIAT713 6504 30
180, 181PEUGEOT713 6504 30
178PEUGEOT713 6504 90
179, 180PEUGEOT713 6505 10
177PEUGEOT713 6505 20
52, 54CITROËN713 6505 30

80FIAT713 6505 30
180, 181PEUGEOT713 6505 30
59, 60, 61, 62, 63CITROËN713 6505 40
168, 170, 171, 172, 173, 174, 175PEUGEOT713 6505 40
180PEUGEOT713 6505 50
47CITROËN713 6505 70
273, 274, 275, 276VOLVO713 6600 10
273, 274, 275, 276, 277, 278VOLVO713 6600 20
276, 277VOLVO713 6600 30
276, 277VOLVO713 6600 40
272, 273VOLVO713 6600 50
276, 277, 278, 279, 280, 281VOLVO713 6600 80
273, 274, 275, 276, 277, 278VOLVO713 6600 90
66, 67DAF713 6601 10
270, 272VOLVO713 6601 10
279, 280VOLVO713 6601 20
279, 280VOLVO713 6601 30
270, 271VOLVO713 6601 50
271VOLVO713 6601 60
273, 274, 275, 276VOLVO713 6601 70
272, 273VOLVO713 6601 90
279, 281VOLVO713 6602 10
270, 271VOLVO713 6602 20
270, 271, 273, 274, 275, 276VOLVO713 6602 30
272VOLVO713 6602 50
273, 274, 275, 276, 277, 278VOLVO713 6602 60
272, 273VOLVO713 6602 70
279, 281VOLVO713 6602 80
273, 274, 275, 276, 277, 278, 280, 281VOLVO713 6602 90
278, 279, 280, 281VOLVO713 6603 10
278, 280, 281VOLVO713 6603 20
279, 281VOLVO713 6603 40
279VOLVO713 6603 50
276, 277, 278, 279, 280, 281VOLVO713 6603 70
279, 280VOLVO713 6603 80
272, 273VOLVO713 6604 10
278, 279, 280VOLVO713 6604 30
278, 279, 280VOLVO713 6604 40
280, 281VOLVO713 6604 70
280VOLVO713 6604 80
249, 259, 260VOLKSWAGEN713 6630 60
210, 211, 212, 213, 214SAAB713 6650 20
210, 211, 212, 213, 214SAAB713 6651 40
214SAAB713 6651 60
211SAAB713 6652 10
211, 212, 213SAAB713 6652 20
210, 211, 212, 213SAAB713 6652 30
210, 211, 212, 213SAAB713 6652 40
211, 212, 213, 214SAAB713 6652 50
212, 213, 214SAAB713 6652 70
210, 211SAAB713 6652 80
210, 211SAAB713 6653 00
130MERCEDES-BENZ713 6670 10
120MERCEDES-BENZ713 6670 20
132MERCEDES-BENZ713 6670 30
262VOLKSWAGEN713 6670 30
132MERCEDES-BENZ713 6670 40
262VOLKSWAGEN713 6670 40
126, 133MERCEDES-BENZ713 6670 50
39, 40, 46BMW713 6670 60
43, 44BMW713 6670 70
37, 38, 41, 44BMW713 6671 00
41, 44, 45BMW713 6671 10
38, 39, 46BMW713 6671 40
39BMW713 6671 50
41, 44BMW713 6671 60
41, 42, 45BMW713 6671 70
41, 42, 45BMW713 6671 80
45BMW713 6671 90
42, 46BMW713 6672 20
46BMW713 6672 30
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120MERCEDES-BENZ713 6673 00
124MERCEDES-BENZ713 6673 10
124MERCEDES-BENZ713 6673 20
223SMART (MCC)713 6673 30
223SMART (MCC)713 6673 40
130, 131, 132MERCEDES-BENZ713 6673 50
123, 125, 126, 127, 128, 129, 131, 132MERCEDES-BENZ713 6673 60
120, 121, 122, 123, 124, 126, 127, 131MERCEDES-BENZ713 6673 70
130MERCEDES-BENZ713 6673 80
130MERCEDES-BENZ713 6673 90
120, 121, 131MERCEDES-BENZ713 6674 00
121, 130MERCEDES-BENZ713 6674 20
121, 130, 132, 133MERCEDES-BENZ713 6674 30
120MERCEDES-BENZ713 6674 40
120MERCEDES-BENZ713 6674 50
122, 123, 127, 128, 129, 131, 132MERCEDES-BENZ713 6674 70
122, 123, 124, 127MERCEDES-BENZ713 6674 80
120, 124, 130MERCEDES-BENZ713 6674 90
184, 185PORSCHE713 6674 90
120, 124, 130MERCEDES-BENZ713 6675 00
120, 121, 130, 131MERCEDES-BENZ713 6675 20
120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 
129, 131

MERCEDES-BENZ713 6675 30

120, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 132MERCEDES-BENZ713 6675 40
121, 122, 123, 124, 126, 127MERCEDES-BENZ713 6675 50
130, 132, 133MERCEDES-BENZ713 6675 60
120MERCEDES-BENZ713 6675 70
123, 124MERCEDES-BENZ713 6675 80
130, 131, 132MERCEDES-BENZ713 6675 90
132, 133MERCEDES-BENZ713 6676 00
262VOLKSWAGEN713 6676 00
128, 131MERCEDES-BENZ713 6677 10
132MERCEDES-BENZ713 6677 20
128, 129MERCEDES-BENZ713 6677 30
130MERCEDES-BENZ713 6677 40
131MERCEDES-BENZ713 6677 50
131MERCEDES-BENZ713 6677 60
45BMW713 6677 70
43, 44, 45, 46BMW713 6677 80
40, 41, 43, 44, 45, 46BMW713 6677 90
129, 130MERCEDES-BENZ713 6678 00
129, 130MERCEDES-BENZ713 6678 10
125, 126MERCEDES-BENZ713 6678 20
126MERCEDES-BENZ713 6678 30
46BMW713 6678 40
128, 129MERCEDES-BENZ713 6678 50
130, 131MERCEDES-BENZ713 6678 60
132MERCEDES-BENZ713 6678 70
128, 129MERCEDES-BENZ713 6678 80
131MERCEDES-BENZ713 6678 90
42BMW713 6679 00
43, 44BMW713 6679 10
43, 44BMW713 6679 20
124, 125MERCEDES-BENZ713 6679 30
125MERCEDES-BENZ713 6679 40
124, 125MERCEDES-BENZ713 6679 50
124, 125MERCEDES-BENZ713 6679 60
40, 41BMW713 6679 70
133MERCEDES-BENZ713 6679 80
125MERCEDES-BENZ713 6679 90
46, 47CHRYSLER713 6700 10
46, 47CHRYSLER713 6700 20
108JEEP713 6700 30
108JEEP713 6700 40
108JEEP713 6700 50
108JEEP713 6700 80
46CHRYSLER713 6700 90
46, 47CHRYSLER713 6702 00
96FORD713 6780 10
86, 87, 88, 89, 93, 94FORD713 6780 20
89, 90FORD713 6780 30

86, 87, 88, 89, 90, 93, 94FORD713 6780 40
85, 90, 91, 92, 93FORD713 6780 50
86, 95, 96, 97FORD713 6780 60
94, 95, 97FORD713 6780 70
94, 96, 97FORD713 6780 80
86, 87, 88, 93, 94FORD713 6780 90
89, 90FORD713 6781 00
89, 90FORD713 6781 10
84, 85, 86FORD713 6781 20
85, 86, 98FORD713 6781 40
85, 86, 90, 93, 94FORD713 6781 50
86, 88FORD713 6781 90
84, 85, 86, 98FORD713 6782 10
98FORD713 6782 20
84, 85, 86FORD713 6782 30
85, 90FORD713 6782 40
85, 86, 88FORD713 6782 50
96, 97FORD713 6782 70
96, 97FORD713 6782 80
86, 87, 94, 95, 96, 97, 98FORD713 6782 90
87, 98, 99FORD713 6783 00
88FORD713 6783 10
86, 87, 89, 90, 93, 94, 98FORD713 6783 20
87, 88FORD713 6783 30
85, 88, 90, 91, 92, 93FORD713 6783 40
85, 88, 90, 91, 92, 93FORD713 6783 50
91, 92, 93FORD713 6783 60
98, 99FORD713 6783 70
98, 99FORD713 6784 00
93FORD713 6784 10
99, 100FORD713 6784 20
93FORD713 6784 30
93FORD713 6784 40
91FORD713 6784 50
91FORD713 6784 60
96FORD713 6784 70
94, 95, 96FORD713 6784 80
99, 100FORD713 6785 00
99, 100FORD713 6786 00
100FORD713 6786 10
90, 98FORD713 6786 20
100FORD713 6786 50
100FORD713 6786 60
100FORD USA713 6786 80
100FORD USA713 6786 90
92, 93FORD713 6787 00
100FORD713 6787 20
100FORD713 6787 30
94, 95, 97FORD713 6787 40
96, 97FORD713 6787 50
96, 97FORD713 6787 60
86, 87, 94, 95, 96, 97, 98FORD713 6787 70
96FORD713 6787 80
90FORD713 6787 90
87, 88FORD713 6788 10
85FORD713 6788 30
90, 98FORD713 6788 50
93FORD713 6788 60
225, 226TALBOT713 6801 10
225, 226TALBOT713 6801 30
226TALBOT713 6801 40
225, 226TALBOT713 6801 60
78FIAT713 6900 10
114LANCIA713 6900 10
217, 218SEAT713 6900 10
74, 75, 79, 80, 84FIAT713 6900 50
111, 112, 113LANCIA713 6900 50
83FIAT713 6900 60
13, 14ALFA ROMEO713 6900 70
71, 72, 83, 84FIAT713 6900 70
112, 113LANCIA713 6900 70

290

Numerische Liste /  Numerical listing /  Liste numérique /  Listado numérico / 
Elenco numerico



71, 78, 80, 83FIAT713 6900 80
110LADA713 6900 90
69FIAT713 6901 00
68, 69FIAT713 6901 10
101FSO713 6901 10
214SEAT713 6901 10
68FIAT713 6901 20
110, 111LADA713 6901 20
68, 69FIAT713 6901 30
100, 101FSO713 6901 30
68, 84FIAT713 6901 40
69FIAT713 6901 50
214SEAT713 6901 50
36AUTOBIANCHI713 6901 60
68, 74, 84FIAT713 6901 60
111LANCIA713 6901 60
216SEAT713 6901 60
281, 282ZASTAVA713 6901 60
68, 74, 75, 79, 80, 84FIAT713 6901 70
281, 282ZASTAVA713 6901 70
110LADA713 6901 80
100, 101FSO713 6901 90
110, 111LADA713 6901 90
68, 69FIAT713 6902 00
100FSO713 6902 00
214SEAT713 6902 00
68, 69FIAT713 6902 10
101FSO713 6902 10
214SEAT713 6902 10
80, 84FIAT713 6902 20
111, 112, 113LANCIA713 6902 20
11, 12, 13ALFA ROMEO713 6902 30
70, 71, 75, 76, 77, 78, 79, 81, 82, 83, 84FIAT713 6902 30
111, 112, 114LANCIA713 6902 30
36AUTOBIANCHI713 6902 40
68, 69, 71, 74, 78, 79, 80, 84FIAT713 6902 40
111, 112, 113, 114LANCIA713 6902 40
216, 217, 218SEAT713 6902 40
281, 282ZASTAVA713 6902 40
68, 69FIAT713 6902 50
78, 80FIAT713 6902 60
217, 218SEAT713 6902 60
74, 75FIAT713 6902 80
13, 14ALFA ROMEO713 6902 90
71, 72FIAT713 6902 90
113LANCIA713 6902 90
11, 12, 13, 15ALFA ROMEO713 6903 00
69, 70, 71, 72, 75, 76, 78, 79FIAT713 6903 00
113, 114LANCIA713 6903 00
52CITROËN713 6903 20
69FIAT713 6903 20
51, 52CITROËN713 6903 30
73, 74FIAT713 6903 30
181, 182PEUGEOT713 6903 30
13, 14ALFA ROMEO713 6903 40
71, 72FIAT713 6903 40
113LANCIA713 6903 40
82FIAT713 6903 50
36AUTOBIANCHI713 6903 60
78FIAT713 6903 60
114LANCIA713 6903 60
107IVECO713 6903 80
52CITROËN713 6904 20
69FIAT713 6904 20
51, 52CITROËN713 6904 30
73, 74FIAT713 6904 30
182PEUGEOT713 6904 30
107IVECO713 6904 40
107IVECO713 6904 70
51, 52CITROËN713 6904 90
73, 74FIAT713 6904 90

182PEUGEOT713 6904 90
70, 71, 75, 79, 82, 83, 84FIAT713 6905 00
111, 112, 114LANCIA713 6905 00
11, 12, 13, 15ALFA ROMEO713 6905 10
69, 70, 71, 72, 75, 76, 79, 83FIAT713 6905 10
111, 112LANCIA713 6905 10
12, 13, 14, 15ALFA ROMEO713 6905 40
70, 71, 72, 75, 76FIAT713 6905 40
112, 113LANCIA713 6905 40
11, 12, 13ALFA ROMEO713 6905 50
69, 70, 71, 75, 76, 77, 78, 79, 81FIAT713 6905 50
114LANCIA713 6905 50
107IVECO713 6905 70
11, 12, 13ALFA ROMEO713 6906 00
71, 82, 83, 84FIAT713 6906 00
111, 112LANCIA713 6906 00
74, 82FIAT713 6906 10
112, 113LANCIA713 6906 40
76, 77, 78, 80, 81FIAT713 6906 70
12, 13ALFA ROMEO713 6907 00
75, 76FIAT713 6907 00
112, 113LANCIA713 6907 00
11, 12, 13ALFA ROMEO713 6907 10
69, 70, 71, 75, 76, 77, 78, 79, 81, 82FIAT713 6907 10
113, 114LANCIA713 6907 10
72, 81, 82FIAT713 6907 30
70, 71, 75, 79, 81FIAT713 6907 50
113, 114LANCIA713 6907 50
13, 14ALFA ROMEO713 6907 60
114LANCIA713 6907 60
79FIAT713 6907 80
74FIAT713 6907 90
71, 81, 82FIAT713 6908 00
13ALFA ROMEO713 6908 10
71, 81, 82FIAT713 6908 10
112, 113LANCIA713 6908 20
107IVECO713 6908 30
107IVECO713 6908 40
107IVECO713 6908 50
69, 78, 79, 80FIAT713 6908 60
107IVECO713 6908 70
107IVECO713 6908 80
107IVECO713 6909 00
114LANCIA713 6909 10
81, 82FIAT713 6909 20
54, 56CITROËN713 6909 30
73FIAT713 6909 30
181PEUGEOT713 6909 30
54, 56CITROËN713 6909 40
73FIAT713 6909 40
181PEUGEOT713 6909 40
76, 77, 78, 80, 81FIAT713 6909 50
110, 111LADA713 6910 10
110, 111LADA713 6911 00
111, 113, 114LANCIA713 6951 00
216, 217, 218SEAT713 6961 00
107, 108JAGUAR713 6970 20
107JAGUAR713 6970 30
107JAGUAR713 6970 40
108JAGUAR713 6970 50
16, 17, 18, 19, 20, 23, 34, 35AUDI713 8000 10
215, 216, 217, 218SEAT713 8000 10
220SKODA713 8000 10
250, 251, 252, 253, 254, 255, 258, 259, 260, 
262, 263, 265, 266, 267, 268, 270

VOLKSWAGEN713 8000 10

66DAEWOO713 8001 10
143, 152, 153, 154, 157, 158, 159, 160, 161OPEL713 8001 10
233, 234, 242, 243, 244, 245, 246, 248VAUXHALL713 8001 10
86, 87, 89, 90, 93, 94, 98FORD713 8002 10
120, 121, 122, 123, 124, 126, 127, 131MERCEDES-BENZ713 8003 10
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120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 
129, 131

MERCEDES-BENZ713 8004 10

121, 130, 132, 133MERCEDES-BENZ713 8005 10
24, 35AUDI713 8006 10
217, 218SEAT713 8006 10
221SKODA713 8006 10
250, 254, 255, 262VOLKSWAGEN713 8006 10
25, 26, 27, 28, 29AUDI713 8007 10
222, 223SKODA713 8007 10
264, 265VOLKSWAGEN713 8007 10
215, 216, 217, 218SEAT713 8008 10
250, 251, 252, 253, 254, 255, 258, 259, 263, 
265, 266, 267, 268, 270

VOLKSWAGEN713 8008 10

16, 17, 18, 19, 20, 34, 35AUDI713 8009 10
253, 254, 258, 262, 263, 268VOLKSWAGEN713 8009 10
17, 18, 19, 20, 34, 35AUDI713 8010 10
264VOLKSWAGEN713 8010 10
252, 253, 258, 259VOLKSWAGEN713 8011 10
16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 
34, 35

AUDI713 8012 10

217SEAT713 8012 10
250, 251VOLKSWAGEN713 8012 10
189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 
199, 200, 201, 202, 203, 204

RENAULT713 8013 10

186, 187, 188, 189, 190, 191, 193, 194, 195, 
196, 203, 204, 205, 207

RENAULT713 8014 10

187, 188, 189, 190, 191, 193, 194, 199, 200, 
201, 203, 204, 205, 207

RENAULT713 8015 10

47, 51, 56, 57, 59, 61, 62, 64, 65CITROËN713 8016 10
163, 164, 165, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 
174, 175, 176

PEUGEOT713 8016 10

86, 87, 88, 89, 93, 94FORD713 8017 10
66DAEWOO713 8018 10
143, 144, 145, 146, 147, 152, 153, 154, 159, 160OPEL713 8018 10
233, 234, 235, 236, 237, 243, 244, 245, 246VAUXHALL713 8018 10
85, 90, 91, 92, 93FORD713 8019 10
86, 87, 88, 89, 90, 93, 94FORD713 8020 10
66DAEWOO713 8021 10
143, 144, 145, 146, 147, 148, 151, 152, 153, 
154, 159, 160, 161

OPEL713 8021 10

233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 242, 243, 
244, 245, 246

VAUXHALL713 8021 10

215SEAT713 8022 10
262, 266, 267VOLKSWAGEN713 8022 10
47, 48, 49, 50, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65CITROËN713 8023 10
164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 
173, 174, 175, 176, 177, 182, 183, 184

PEUGEOT713 8023 10

16AUDI713 8024 10
251, 267VOLKSWAGEN713 8024 10
89, 90FORD713 8025 10
25, 26, 27, 34AUDI713 8026 10
217SEAT713 8026 10
250, 251VOLKSWAGEN713 8026 10
42, 43BMW713 8027 10
143, 144, 145, 146, 147, 151, 152, 153, 154, 
158, 159

OPEL713 8028 10

233, 234, 235, 236, 237, 244, 245, 246, 248VAUXHALL713 8028 10
39, 40, 46BMW713 8029 10
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Alfa Romeo

713 6062 9060652720
713 6905 5060812057
713 6905 1060815880
713 6905 4060815882
713 6902 3060815883
713 6903 0060815902
713 6907 0060815903
713 6907 1060816007
713 6907 6071714478

Audi

713 6102 30191598625
713 6100 201J0498625
713 6107 701K0498621
713 6106 901K0598611
713 6106 101T0498621
713 6101 60321498625A
713 6101 60321498625C
713 6101 60321498625D
713 6101 60321498625E
713 6101 60331598625
713 6102 60431498625A
713 6101 50443498625
713 6100 90443498625A
713 6102 60443498625B
713 6102 60443498625E
713 6104 10443498625F
713 6100 304A0498625
713 6102 404A0598625
713 6102 404A0598625A
713 6100 804B0498625
713 6103 504B0498625A
713 6103 604B0598625B
713 6104 804E0498625B
713 6104 804F0498625A
713 6107 804F0498625B
713 6108 104F0598611B
713 6108 004F0598625A
713 6105 306E0407621C
713 6105 206E0598611
713 6105 206E0598611A
713 6104 706Q0407621AH
713 6104 706Q0407621AJ
713 6104 906Q0598611
713 6102 306U0598625
713 6101 30861498625
713 6101 30871498625
713 6101 30871498625A
713 6101 70893498625
713 6101 70893498625A
713 6101 70893498625B
713 6100 50893498625C
713 6101 70893498625D
713 6100 50893498625E
713 6101 708A0498625
713 6100 808D0498625
713 6100 708D0498625A
713 6103 508D0498625B
713 6104 308D0498625C
713 6103 708D0598625
713 6102 908D0598625A
713 6104 308E0498625A
713 6104 308E0498625B
713 6107 108E0598625
713 6108 408E0598625B

BMW

713 6672 201093427
713 6672 201095616
713 6491 201107447
713 6671 001107456

BMW

713 6492 101107512
713 6492 001108408
713 6492 101119138
713 6671 101119571
713 6671 601124439
713 6671 401128157
713 6671 401128569
713 6671 501129256
713 6671 601130530
713 6671 401131297
713 6671 601131298
713 6671 501132284
713 6671 801139345
713 6672 2031201095616
713 6491 2031211107447
713 6671 0031211107456
713 6671 1031211119571
713 6671 6031211124439
713 6671 4031211128157
713 6671 4031211128569
713 6671 5031211129256
713 6671 6031211130530
713 6671 4031211131297
713 6671 6031211131298
713 6671 5031211132284
713 6491 2031219061511
713 6671 1031219061512
713 6672 2031221093427
713 6671 8031221139345
713 6677 7031226750217
713 6493 5031226756889
713 6670 6031226757024
713 6492 1033411107512
713 6492 0033411108408
713 6492 1033411119138
713 6493 7033416756830
713 6677 706750217
713 6493 706756830
713 6493 506756889
713 6670 606757024
713 6491 209061511
713 6671 109061512

Citroën

713 6505 10330761
713 6404 30335001
713 6502 40335002
713 6301 40335006
713 6501 10335007
713 6501 50335011
713 6502 60335012
713 6400 80335015
713 6401 80335016
713 6501 60335017
713 6401 90335018
713 6402 80335019
713 6401 70335020
713 6503 10335021
713 6504 10335022
713 6904 90335023
713 6503 30335024
713 6504 20335025
713 6504 30335026
713 6305 80335027
713 6305 70335028
713 6503 10335029
713 6503 30335030
713 6300 60335031
713 6500 60335032
713 6307 60335069
713 6400 20335070

Citroën

713 6400 10335071
713 6403 10335072
713 6400 20335081
713 6402 60370142
713 6501 90370152
713 6502 50370154
713 6501 00370158
713 6403 60370160
713 6301 90370165
713 6300 90370167
713 6300 80370168
713 6501 20374801
713 6402 40374808
713 6501 40374809
713 6502 70374810
713 6502 10374811
713 6404 40374812
713 6502 70374813
713 6502 10374814
713 6502 90374817
713 6402 50374818
713 6305 30374828
713 6301 90374829
713 6403 60374831
713 6402 50374832
713 6505 10374833
713 6500 10374834
713 6500 20374835
713 6300 70374836
713 6305 40374837
713 6505 40374838
713 6500 70374839
713 6500 40374841
713 6305 30374843
713 6404 20374844
713 6505 20374868
713 6505 50374869
713 6307 70374870
713 6308 20374874
713 6400 30374876
713 6403 20374877
713 6401 005451859
713 6401 105451860
713 6402 405502233
713 6403 507523458
713 6403 5075523458
713 6404 1075523459
713 6501 507901335011
713 6402 6095496146
713 6502 7095562212
713 6401 9095603182
713 6401 8095619160
713 6401 7095619161
713 6402 6095619162
713 6401 6095619166
713 6903 3095619170
713 6904 3095619171
713 6403 0095637150
713 6401 9095654075
713 6501 6095654076
713 6402 8095654077
713 6502 9095654078
713 6301 1095666965
713 6504 3095669382

Daihatsu

713 6162 304241087702

Fiat

713 6905 5007769902
713 6907 3046554134

Fiat

713 6907 3046554135
713 6909 2050701247
713 6900 705890986
713 6905 105890987
713 6900 705890988
713 6900 605890989
713 6905 005890990
713 6900 805890991
713 6900 505890992
713 6902 105890993
713 6900 105890994
713 6901 605891194
713 6503 1071714450
713 6504 3071714452
713 6901 6071714455
713 6903 0071714457
713 6908 6071714458
713 6907 5071714459
713 6905 1071714460
713 6907 0071714462
713 6907 1071714463
713 6906 7071714464
713 6900 8071714467
713 6905 0071714468
713 6907 1071714471
713 6905 4071714472
713 6305 8071714473
713 6305 7071714474
713 6902 3071714476
713 6902 3071714477
713 6906 1071714480
713 6504 207171454
713 6400 2071731547
713 6400 4071732444
713 6902 407603485
713 6907 907746191
713 6400 209403350700
713 6903 2095555853
713 6904 2095557561
713 6305 809567217680
713 6305 709567217780

Ford

713 6783 201019561
713 6780 101046767
713 6787 001057808
713 6780 301085565
713 6781 001085569
713 6780 401088380
713 6784 301115019
713 6784 101133023
713 6780 301135043
713 6783 201137830
713 6780 401141771
713 6784 301146689
713 6786 601201303
713 6786 601201304
713 6784 401225764
713 6787 301318151
713 6787 201318154
713 6786 201333562
713 6786 504052783
713 6781 405007026
713 6782 505007027
713 6781 505007028
713 6783 005007029
713 6781 205007030
713 6782 205007033
713 6782 105007034
713 6784 005007036
713 6781 905007039
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Ford

713 6780 905007040
713 6783 705007041
713 6782 405007114
713 6782 705008715
713 6780 805008716
713 6787 505010762
713 6782 805011391
713 6787 605011392
713 6780 705012346
713 6787 705012347
713 6787 405012477
713 6782 905012478
713 6780 605013161
713 6784 005015586
713 6784 005015587
713 6784 205015650
713 6783 205020654
713 6780 205020656
713 6780 205024195
713 6780 405024196
713 6783 305024251
713 6788 105024251
713 6783 105025675
713 6785 005025899
713 6786 005025900
713 6786 105025901
713 6784 805027447
713 6784 805027448
713 6780 505027620
713 6783 405027621
713 6783 505027622
713 6784 605027623
713 6783 605027624
713 6784 505027625*
713 6787 805030223
713 6784 705030224
713 6783 205030537
713 6784 1093BX1K018AA

GM

713 6441 8009108240
713 6442 1009111705
713 6305 5009111942
713 6440 4009117616
713 6440 7009117620
713 6440 3009117621
713 6440 6009117622
713 6440 2009120273
713 6308 1009161455
713 6442 2009196286
713 6444 8090005137
713 6445 1090005147
713 6445 2090016721
713 6446 2090019333
713 6446 2090448665
713 6445 2090486457
713 6441 6090486458
713 6441 7090486460
713 6443 5090486461
713 6445 1090486463
713 6446 2090486465
713 6445 4090486467
713 6446 5090486468
713 6441 9090510542
713 6445 7090510543
713 6441 5090510544
713 6445 6090510629
713 6445 5090511494
713 6445 6090540069
713 6445 5090540262
713 6307 909111023

GM

713 6304 309111943
713 6441 4091159917
713 6441 2091160086
713 6441 3091160087
713 6308 009161454
713 6440 809195608
713 6442 309196298
713 6442 9093161059
713 6440 9093171495
713 6440 9093175327
713 6443 4093178625
713 6443 3093178626
713 6443 1093178651
713 6443 2093178652
713 6442 7093186388
713 6442 8093186389
713 6448 1093188477

Honda

713 6174 3042200S04951
713 6173 2042200SM4951

Hyundai

713 6194 705271025001
713 6194 805271029461
713 6196 60527303K000
713 6194 905721029100

Jaguar

713 6970 50JLM258

Kia

713 6260 400K20226150
713 6261 300K9A326150
713 6261 505273038003
713 6261 705273038103
713 6263 00527501C000
713 6263 10527501G100

Lancia

713 6907 5071714459
713 6905 0071714468
713 6907 1071714471
713 6305 8071714473
713 6305 7071714474
713 6902 3071714477

Mazda

713 6155 60B01C2615X
713 6155 40GA5R2615X

Mercedes-Benz

713 6674 901073300051
713 6674 901113300051
713 6675 001113500068
713 6675 001115860035
713 6674 901115860433
713 6674 001153300051
713 6674 001155860333
713 6675 201155860835
713 6674 301163300051
713 6674 301165860033
713 6675 201233500068
713 6675 201235860035
713 6674 801243300051
713 6674 801243300151
713 6675 501243500549
713 6675 801243500649
713 6675 801249800416
713 6675 501249800516

Mercedes-Benz

713 6674 201263300051
713 6674 701293300051
713 6674 701293300151
713 6674 701293300351
713 6677 201293500049
713 6677 201299800016
713 6678 701299800216
713 6678 701299800316
713 6677 201299800416
713 6673 501403300051
713 6673 501403300251
713 6675 901403500049
713 6677 101403500149
713 6675 901409800416
713 6677 101409800516
713 6678 801409800616
713 6678 601409800716
713 6677 401633300051
713 6674 402013300051
713 6674 502013300151
713 6673 702013300251
713 6675 402013500149
713 6675 402013500249
713 6675 402013500549
713 6675 302019800016
713 6675 402019800116
713 6673 602023300051
713 6675 302029800016
713 6675 402029800116
713 6678 202033300051
713 6678 302039800016
713 6673 602103300051
713 6678 502103300151
713 6677 302109800116
713 6677 602203300725
713 6677 502209800016
713 6678 902209800116
713 6675 606013500468
713 6675 606013501510
713 6676 006043300025
713 6676 006113300825
713 6673 006313300051
713 6673 006313300251
713 6670 309023500068

Opel

713 6445 600421000
713 6441 8009108240
713 6442 1009111705
713 6305 5009111942
713 6440 4009117616
713 6440 7009117620
713 6440 3009117621
713 6440 6009117622
713 6440 2009120273
713 6308 1009161455
713 6442 2009196286
713 6444 801603049
713 6445 101603065
713 6445 201603109
713 6440 901603143
713 6441 701603191
713 6441 601603192
713 6445 101603193
713 6445 401603194
713 6441 501603195
713 6441 901603196
713 6440 401603208
713 6440 701603209
713 6440 301603210
713 6440 601603211

Opel

713 6443 101603253
713 6443 201603254
713 6442 701603295
713 6442 801603296
713 6448 101603841
713 6445 701604002
713 6445 601604003
713 6445 501604004
713 6440 201604005
713 6442 201604007
713 6446 201604212
713 6445 201604286
713 6443 501604287
713 6446 201604290
713 6446 501604292
713 6445 701604301
713 6445 601604302
713 6445 601604306
713 6445 501604307
713 6442 601604314
713 6443 401604315
713 6443 301604316
713 6445 001693024
713 6441 70328103
713 6441 60328104
713 6440 80328980
713 6442 30420240
713 6441 804400240
713 6307 904403023
713 6442 104403705
713 6305 504403942
713 6304 304403943
713 6441 404408277
713 6441 204408668
713 6441 304408669
713 6442 904412598
713 6308 004501154
713 6308 104501155
713 6444 8090005137
713 6445 2090016721
713 6446 2090019333
713 6446 2090448665
713 6445 2090486457
713 6441 6090486458
713 6441 7090486460
713 6443 5090486461
713 6446 2090486465
713 6445 4090486467
713 6446 5090486468
713 6441 9090510542
713 6445 7090510543
713 6441 5090510544
713 6445 6090510629
713 6445 5090511494
713 6445 6090540069
713 6445 5090540262
713 6307 909111023
713 6307 809111044
713 6304 309111943
713 6441 4091159917
713 6441 2091160086
713 6441 3091160087
713 6308 009161454
713 6440 809195608
713 6442 309196298
713 6442 9093161059
713 6443 4093178625
713 6443 3093178626
713 6443 1093178651
713 6443 2093178652
713 6442 8093186389
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Peugeot

713 6505 10330761
713 6404 30335001
713 6502 40335002
713 6301 40335006
713 6501 10335007
713 6501 50335011
713 6502 60335012
713 6400 80335015
713 6401 80335016
713 6501 60335017
713 6401 90335018
713 6402 80335019
713 6401 70335020
713 6503 10335021
713 6504 10335022
713 6904 90335023
713 6503 30335024
713 6504 20335025
713 6504 30335026
713 6305 80335027
713 6305 70335028
713 6503 10335029
713 6503 30335030
713 6300 60335031
713 6500 60335032
713 6307 60335069
713 6400 20335070
713 6400 10335071
713 6403 10335072
713 6400 20335081
713 6402 60370142
713 6501 90370152
713 6502 50370154
713 6501 00370158
713 6403 60370160
713 6301 90370165
713 6300 90370167
713 6300 80370168
713 6501 20374801
713 6504 00374807
713 6402 40374808
713 6501 40374809
713 6502 70374810
713 6502 10374811
713 6404 40374812
713 6502 70374813
713 6502 10374814
713 6502 90374817
713 6402 50374818
713 6305 30374828
713 6301 90374829
713 6403 60374831
713 6402 50374832
713 6505 10374833
713 6500 10374834
713 6500 20374835
713 6300 70374836
713 6305 40374837
713 6505 40374838
713 6500 70374839
713 6500 40374841
713 6305 30374843
713 6404 20374844
713 6505 20374868
713 6505 50374869
713 6307 70374870
713 6308 20374874
713 6400 30374876
713 6402 405502233
713 6501 507901335011
713 6903 3095619170

Peugeot

713 6904 3095619171
713 6504 3095669382

Renault

713 6305 006025102558
713 6309 106025102710
713 6309 106025170050
713 6307 206025171136
713 6305 006025171137
713 6307 306025370612
713 6307 106025371670
713 6303 507700780919
713 6303 107700780921
713 6302 407700787639
713 6304 107700787640
713 6305 107700787641
713 6304 207700803923
713 6305 107700803924
713 6303 907700803928
713 6304 007700803931
713 6305 207700814192
713 6306 407700820849
713 6306 307700820850
713 6301 807700841979
713 6302 407701204665
713 6303 107701204666
713 6303 907701204667
713 6306 407701204689
713 6306 307701204690
713 6304 207701204692
713 6304 107701204695
713 6303 507701204696
713 6306 207701204866
713 6306 207701204867
713 6306 107701204868
713 6306 507701205170
713 6308 007701205416
713 6308 107701205417
713 6308 707701205471
713 6308 607701205472
713 6306 207701205477
713 6306 907701205499
713 6302 707701205596
713 6441 807701205692
713 6442 107701205749
713 6301 807701205778
713 6300 307701205779
713 6300 507701205780
713 6303 007701205812
713 6308 307701205972
713 6307 507701206328
713 6308 807701206353
713 6308 907701206354
713 6309 007701206661
713 6307 907701206740
713 6307 807701206742
713 6309 207701206771
713 6441 207701206847
713 6441 307701206848
713 6441 407701206849
713 6442 907701207358
713 6308 507701207676
713 6308 407701207677
713 6309 507701208058
713 6309 707701208059
713 6309 807701208075
713 6301 307701460637
713 6301 507701460639
713 6302 007701460640
713 6302 107701460641
713 6302 207701460642

Renault

713 6301 007701461046
713 6304 407701461730
713 6301 607701462019
713 6301 707701462020
713 6441 807701462021
713 6301 807701462469
713 6302 507701463523
713 6304 807701463940
713 6302 607701463986
713 6302 707701463987
713 6300 307701464049
713 6301 807701465181
713 6305 507701465646
713 6304 307701465647
713 6303 007701465735
713 6300 507701466803
713 6300 507701467860
713 6303 307701468409
713 6307 107701469682
713 6308 307701470552
713 6309 407701472838
713 6302 607703090325
713 6302 907704002261
713 6303 907704002263
713 6309 608200244108
713 6309 608200244108*
713 6441 708671006208
713 6502 708671006217
713 6501 608671006220
713 6402 608671006223
713 6401 808671006224

Rover

713 6200 30ANR5861
713 6173 40GHK1286
713 6173 30GHK1468
713 6173 70GHK1483
713 6202 80GHK1570

Saab

713 6651 604107462

Seat

713 6902 40021149002A
713 6101 00191498625A
713 6102 30191598625
713 6100 401H0498625
713 6100 201J0498625
713 6107 701K0498621
713 6106 901K0598611
713 6106 101T0498621
713 6101 00357498625
713 6100 40357498625A
713 6101 00357498625B
713 6961 003981588
713 6961 003981589
713 6901 603981590
713 6901 203981591
713 6901 503981592
713 6902 603981593
713 6902 403981594
713 6902 003981595
713 6102 404A0598625
713 6102 404A0598625A
713 6106 606K9501477*
713 6103 106N0498625
713 6104 706Q0407621AH
713 6104 706Q0407621AJ
713 6102 306U0598625
713 6103 206X0598477
713 6104 507M0498625

Seat

713 6104 607M0598625
713 6104 507M3498625
713 6104 607M3598625
713 6103 708D0598625
713 6961 00SE021140301A
713 6961 00SE021140301B
713 6901 60SE025140301A
713 6900 10SE028140301A
713 6902 60SE028160302A

Skoda

713 6102 30191598625
713 6100 201J0498625
713 6107 701K0498621
713 6100 304A0498625
713 6100 804B0498625
713 6105 806Q0407621AB*
713 6105 706Q0407621AF*
713 6105 806Q0407621AF*
713 6104 706Q0407621AH
713 6104 706Q0407621AJ
713 6105 806Q0407621AL*
713 6102 306U0598625
713 6100 808D0498625

Subaru

713 6221 00621014110
713 6221 00621014111
713 6221 30699900081
713 6221 10699900900
713 6220 10699901010
713 6221 20723021040
713 6221 20799921010
713 6220 20799923040
713 6221 60799923110
713 6220 50799923130
713 6221 00906100007
713 6220 30X9061GA000

Toyota

713 6183 600442220020
713 6183 600442220110
713 6186 704241052020
713 6186 804245052020

Vauxhall

713 6442 1009111705
713 6305 5009111942
713 6440 4009117616
713 6440 7009117620
713 6440 3009117621
713 6440 6009117622
713 6440 2009120273
713 6308 1009161455
713 6442 2009196286
713 6444 8090005137
713 6445 1090005147
713 6445 2090016721
713 6446 2090019333
713 6446 2090448665
713 6445 2090486457
713 6441 6090486458
713 6441 7090486460
713 6443 5090486461
713 6445 1090486463
713 6446 2090486465
713 6445 4090486467
713 6446 5090486468
713 6441 9090510542
713 6445 7090510543
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Vauxhall

713 6441 5090510544
713 6445 6090510629
713 6445 5090511494
713 6445 6090540069
713 6445 5090540262
713 6307 909111023
713 6304 309111943
713 6441 4091159917
713 6441 2091160086
713 6441 3091160087
713 6308 009161454
713 6440 809195608
713 6442 309196298
713 6442 9093161059
713 6443 4093178625
713 6443 3093178626
713 6443 1093178651
713 6443 2093178652

Volkswagen

713 6101 40171498625
713 6101 40171498625A
713 6101 40171498625B
713 6101 40171498625C
713 6101 40171498625D
713 6101 80191498625
713 6101 00191498625A
713 6102 30191598625
713 6100 401H0498625
713 6100 201J0498625
713 6107 701K0498621
713 6106 901K0598611
713 6106 101T0498621
713 6106 201T0598611
713 6108 301T0598611A
713 6114 00211498071
713 6114 80281498625
713 6114 90291498625
713 6676 002D0498625
713 6101 60321498625A
713 6101 60321498625C
713 6101 60321498625D
713 6101 60321498625E
713 6101 60331598625
713 6107 30331598625A
713 6101 00357498625
713 6100 40357498625A
713 6101 00357498625B
713 6106 103C0498625
713 6100 304A0498625
713 6102 404A0598625
713 6102 404A0598625A
713 6100 804B0498625
713 6104 804E0498625
713 6105 306E0407621C
713 6105 206E0598611
713 6105 206E0598611A
713 6103 106N0498625
713 6105 806Q0407621AB*
713 6105 806Q0407621AF*
713 6104 706Q0407621AH
713 6104 706Q0407621AJ
713 6105 806Q0407621AL*
713 6102 306U0598625
713 6103 206X0598477
713 6103 00701498625
713 6104 00701598625
713 6104 00701598625A
713 6103 30701598625B
713 6103 407D0498625
713 6107 607H0401611D*

Volkswagen

713 6107 607H0401611E*
713 6106 507H0498611*
713 6107 607H0498611*
713 6106 307L0498287*
713 6106 407L0498287*
713 6106 507L0498611*
713 6107 607L0498611*
713 6104 507M0498625
713 6104 607M0598625
713 6104 507M3498625
713 6104 607M3598625
713 6101 30861498625
713 6101 30871498625
713 6101 30871498625A
713 6101 70893498625
713 6101 70893498625A
713 6101 70893498625B
713 6101 70893498625D
713 6101 708A0498625
713 6100 808D0498625
713 6103 708D0598625
713 6107 008E0598611
713 6106 108J0598625

Volvo

713 6601 702701605
713 6602 60271262
713 6602 602712628
713 6601 60271391
713 6601 602713915
713 6601 70271392
713 6601 702713923
713 6600 90271394
713 6600 20271450
713 6600 30271589
713 6600 302715894
713 6600 90271643
713 6600 20271644
713 6600 10271645
713 6601 70271703
713 6601 702717031
713 6600 40271781
713 6600 40271786
713 6600 402717866
713 6600 80271795
713 6600 802717957
713 6603 20271905
713 6603 10272456
713 6603 50273160
713 6603 502731602
713 6601 50273161
713 6601 502731610
713 6601 10273747
713 6601 102737476
713 6602 30273872
713 6602 302738722
713 6602 10274298
713 6603 4030639877
713 6601 2030812651
713 6601 2030819062
713 6603 408624647
713 6602 809173872
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713 6186 504000
713 6307 804001
713 6903 204002
713 6904 204003
713 6307 904006
713 6905 704010
713 6908 304013
713 6908 404014
713 6908 504015
713 6909 004016
713 6403 904017
713 6503 004018
713 6504 004019
713 6303 204020
713 6304 504022
713 6303 304023
713 6304 304024
713 6304 404025
713 6183 004026
713 6184 004027
713 6190 704028
713 6153 004030
713 6154 004031
713 6904 104032
713 6193 004034
713 6194 004035
713 6403 304037
713 6404 004038
713 6909 304039
713 6903 304042
713 6904 304044
713 6303 704045
713 6304 704046
713 6304 604047
713 6156 604048
713 6909 404049
713 6908 704050
713 6908 804051
713 6784 004052
713 6133 004054
713 6134 004055
713 6304 804056
713 6303 604057
713 6903 804058
713 6904 704065
713 6904 404066
713 6783 704068
713 6221 204071
713 6673 004072
713 6673 004072S
713 6675 704073
713 6676 004076
713 6503 104077
713 6504 104079
713 6784 204080
713 6305 504081
713 6153 104082
713 6904 904084
713 6786 104085
713 6786 004086
713 6785 004087
713 6670 204088
713 6133 504090
713 6134 104091
713 6133 604092
713 6503 304094
713 6504 204095
713 6504 304096
713 6103 404097
713 6103 304098
713 6441 304099
713 6671 005000
713 6491 205002

713 6492 005003
713 6492 105007
713 6671 105009
713 6492 605010
713 6671 605011
713 6492 505012
713 6492 405016
713 6671 405017
713 6671 505018
713 6492 705019
713 6671 705020
713 6670 605022
713 6493 205023
713 6493 005024
713 8029 105024D
713 6671 905026
713 6492 805027
713 6493 305028
713 6493 405029
713 8027 105029D
713 6672 205030
713 6672 305031
713 6677 805032
713 6677 905033
713 6677 705034
713 6670 705037
713 6678 405038
713 6671 805039
713 6493 805040
713 6493 905041
713 6494 005042
713 6494 105043
713 6679 005044
713 6494 205045
713 6674 905100S
713 6675 005101S
713 6674 005102
713 6674 005102S
713 6675 205103S
713 6674 305105S
713 8005 105105SD
713 6674 405106S
713 6675 305107S
713 8004 105107SD
713 6674 505108S
713 6673 905109
713 6675 605110S
713 6673 805111
713 6674 205112S
713 6675 405113S
713 6673 705114S
713 8003 105114SD
713 6675 805115
713 6674 805117
713 6674 705118
713 6677 205119
713 6673 505120
713 6675 905121
713 6677 105122
713 6670 105123
713 6673 605124
713 6678 605125
713 6677 405126
713 6670 505127
713 6677 305128
713 6678 705129
713 6678 805130
713 6673 105131
713 6673 205132
713 6678 505133
713 6677 505134
713 6677 605135
713 6678 205136

713 6678 105137
713 6678 005138
713 6678 905139
713 6678 305141
713 6675 505142
713 6783 005202
713 6781 205205
713 6782 305206
713 6781 405208
713 6782 105209
713 6782 505212
713 6782 405213
713 6781 905216
713 6781 505217
713 6780 905219
713 6780 805221
713 6782 705222
713 6784 105223
713 6784 305224
713 6787 605228
713 6787 505229
713 6780 705230
713 6787 405231
713 6787 705232
713 6782 905233
713 6782 805234
713 6780 605235
713 6780 205236
713 8017 105236D
713 6783 205237S
713 8002 105237SD
713 6780 405239
713 8020 105239D
713 6783 305240
713 6783 105241
713 6780 505242
713 8019 105242D
713 6783 405243
713 6783 505244
713 6783 605245
713 6784 805248
713 6787 805250
713 6784 705251
713 6780 105252
713 6787 005253
713 6781 105254
713 6781 005255
713 6780 305256
713 8025 105256D
713 6786 705258
713 6786 605259
713 6786 505260
713 6784 405261
713 6787 905262
713 6786 205263
713 6786 805264
713 6786 905265
713 6787 205266
713 6787 305267
713 6788 105268
713 6444 805303
713 6445 105307
713 8001 105307D
713 6446 205308
713 6445 005311
713 6441 605314
713 8018 105314D
713 6441 705315
713 8021 105315D
713 6445 205316
713 6445 405319
713 6446 505320
713 6445 505322

713 6445 605323
713 6443 505324
713 6441 505325
713 8028 105325D
713 6441 905326
713 6445 705327
713 6447 305328
713 6447 205329
713 6440 305330
713 6440 405331
713 6440 705332
713 6440 605333
713 6440 205334
713 6441 005335
713 6441 105336
713 6442 205337
713 6442 305338
713 6440 805339
713 6440 905340
713 6442 605341
713 6440 105342
713 6442 705343
713 6442 805344
713 6443 005346
713 6443 105347
713 6443 205348
713 6443 305349
713 6443 405350
713 6448 105351
713 6040 505400
713 6114 605402
713 6630 605403
713 6114 205404
713 6114 005406
713 6115 205407
713 6115 505408
713 6115 305409
713 6106 305410
713 6101 305412
713 8024 105412D
713 6102 305413
713 8000 105413D
713 6101 405414
713 6114 805417
713 6115 705418
713 6115 605419
713 6114 305420
713 6114 905422
713 6101 805423
713 8011 105423D
713 6114 105424
713 6101 605426
713 8009 105426D
713 6101 905427
713 6101 005428
713 8008 105428D
713 6115 805431
713 6103 005432
713 6104 005433
713 6100 405434
713 6114 705436
713 6115 905437
713 6107 305438
713 6115 005439
713 6103 105440
713 8022 105440D
713 6104 505441
713 6104 605442
713 6105 005444
713 6103 205445
713 6670 305446
713 6670 405447
713 6140 305449
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713 6103 705450
713 8026 105450D
713 6105 205451
713 6105 305452
713 6105 805453
713 6106 905454
713 6106 205455
713 6106 105456
713 6104 805457
713 6106 505459
713 6106 405460
713 6102 105461
713 6107 605462
713 6107 705463
713 6108 305465
713 6108 405466
713 6108 505467
713 6108 605468
713 6301 005500
713 6301 205501
713 6307 105502
713 6302 105503
713 6309 405504
713 6302 005505
713 6302 205506
713 6309 005507
713 6301 505508
713 6441 805509
713 6301 305510
713 6301 705511
713 6301 805512
713 8014 105512D
713 6442 105514
713 6300 305516
713 8013 105516D
713 6302 605517
713 6302 505519
713 6301 605521
713 6302 905523
713 6303 505524
713 6302 405525
713 6303 105526
713 6304 105528
713 6305 205537
713 6300 505538
713 6303 805539
713 6303 905540
713 6304 205541
713 6305 105542
713 6304 005543
713 6309 105545
713 6306 405546
713 6306 305547
713 6305 005548
713 6306 705549
713 6306 205550
713 6306 105551
713 6307 205553
713 6307 305554
713 6308 605555
713 6306 505556
713 6302 705558
713 6306 905560
713 6308 305561
713 6303 005563
713 8015 105563D
713 6308 005564
713 6308 105565
713 6308 705566
713 6308 805567
713 6308 905568
713 6441 205569
713 6441 405570

713 6309 205572
713 6307 505573
713 6442 905574
713 6308 405575
713 6308 505576
713 6309 505577
713 6305 605578
713 6309 705579
713 6309 805582
713 6309 605583
713 6801 105600
713 6801 405601
713 6801 305603
713 6801 605604
713 6101 105700
713 6102 605706
713 6101 505707
713 6101 705708
713 8010 105708D
713 6100 505711
713 6102 405712
713 8012 105712D
713 6102 905713
713 6104 105714
713 6100 705716
713 6100 305718
713 6102 205720
713 6100 205722
713 8006 105722D
713 6100 805723
713 8007 105723D
713 6103 505724
713 6103 605725
713 6104 305726
713 6107 005727
713 6107 105728
713 6104 905731
713 6104 705732
713 6103 805735
713 6103 905736
713 6100 905737
713 6104 205738
713 6107 805739
713 6108 005741
713 6108 105742
713 6901 205800
713 6901 305801
713 6901 105802
713 6901 005803
713 6902 105804S
713 6901 405805
713 6901 605807
713 6901 505808
713 6902 505809
713 6902 005811
713 6901 705812
713 6900 105813
713 6902 605814
713 6400 405815
713 6902 405817
713 6900 705818
713 6903 405819
713 6902 905820
713 6906 005821
713 6902 305822
713 6900 605824
713 6900 805825
713 6902 205826
713 6902 805827
713 6900 505828
713 6903 605829
713 6905 305833
713 6907 805834

713 6905 005835
713 6905 105836
713 6906 105837
713 6905 505839
713 6906 705841
713 6908 605842
713 6903 005843
713 6907 505844
713 6907 005845
713 6907 105846
713 6907 905848
713 6907 205852
713 6907 305853
713 6908 005854
713 6908 105855
713 6909 205856
713 6903 505857
713 6909 505858
713 6501 205900
713 6404 305901
713 6502 205902
713 6502 405903
713 6301 405905
713 6402 405906
713 6501 105907
713 6501 405908
713 6502 005909
713 6501 505910
713 6502 105911
713 6502 705912
713 6502 605913
713 6501 605914
713 8016 105914D
713 6402 605915
713 6500 605917
713 6502 905919
713 6502 805920
713 6504 905921
713 6502 505922
713 6501 905923
713 6400 805924
713 6505 105926
713 6404 405927
713 6500 905928
713 6402 505929
713 6403 605930
713 6305 805931
713 6305 705932
713 6300 705933
713 6501 005934
713 6500 105935
713 6500 205936
713 6305 305937
713 6500 705938
713 6500 405939
713 6305 405940
713 6505 505941
713 6308 205942
713 6505 205943
713 6307 605944
713 6400 205945
713 6400 105946
713 6505 305999
713 6063 106012
713 6060 606023
713 6907 606025
713 6062 906027
713 6063 006030
713 6061 106033
713 6062 006034
713 6061 206036
713 6061 306037
713 6061 406038

713 6062 606039
713 6063 206040
713 6062 806042
713 6061 606043
713 6060 506044
713 6905 406045
713 6060 306047
713 6060 406048
713 6061 506049
713 6062 506050
713 6201 206100
713 6202 006101
713 6203 406102
713 6200 306103
713 6202 106105
713 6202 306107
713 6201 606108
713 6201 306109
713 6201 806110
713 6173 306113
713 6173 406114
713 6202 906117
713 6203 006118
713 6173 506119
713 6202 806120
713 6173 906121
713 6174 006122
713 6173 606123
713 6203 106126
713 6203 206127
713 6174 206128
713 6174 106129
713 6493 506250
713 6493 706251
713 6601 106319
713 6651 106401
713 6652 106402
713 6652 506411
713 6652 706414
713 6650 206415
713 6652 806417
713 6652 206419
713 6652 306420
713 6651 406421
713 6652 406422
713 6651 506423
713 6651 606424
713 6603 506500
713 6601 506502
713 6602 306503
713 6601 606504
713 6602 606505
713 6601 706507
713 6602 506508
713 6602 906509
713 6602 706510
713 6601 906511
713 6603 206512
713 6600 106513
713 6600 206514
713 6604 106515
713 6600 506516
713 6600 406517
713 6604 206517
713 6600 306518
713 6600 806520
713 6600 906521
713 6601 206522
713 6603 706523
713 6601 306524
713 6603 806525
713 6603 106526
713 6602 106527
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713 6602 806528
713 6603 406530
713 6186 106531
713 6186 306532
713 6602 206533
713 6401 006600
713 6403 506601
713 6403 106603
713 6402 306605
713 6403 206607
713 6401 606608
713 6401 706611
713 6401 806613
713 8023 106613D
713 6401 906614
713 6402 806615
713 6401 106619
713 6404 106620
713 6403 006621
713 6301 906623
713 6301 106625
713 6300 906626
713 6300 806627
713 6300 606628
713 6404 206629
713 6505 406630
713 6307 706631
713 6400 306632
713 6122 106702
713 6121 306703
713 6121 206705
713 6121 106706
713 6122 506708
713 6122 606709
713 6131 206801
713 6131 006802
713 6132 006803
713 6132 206804
713 6132 406805
713 6131 306809
713 6132 306810
713 6131 406811
713 6131 506812
713 6131 806813
713 6132 806815
713 6131 706816
713 6132 706817
713 6132 106819
713 6133 106820
713 6133 206821
713 6130 306822
713 6130 906823
713 6136 406824
713 6135 506825
713 6137 106826
713 6137 206827
713 6133 406829
713 6130 406830
713 6134 406833
713 6133 706834
713 6136 806836
713 6134 506838
713 6136 906839
713 6136 306840
713 6130 706841
713 6134 906842
713 6135 206845
713 6134 806846
713 6131 606850
713 6135 806851
713 6135 906852
713 6136 006853
713 6130 806854

713 6136 206855
713 6133 306856
713 6134 306857
713 6137 506859
713 6132 506860
713 6130 606861
713 6181 006901
713 6181 106902
713 6182 006903
713 6182 106904
713 6182 206905
713 6181 206906
713 6181 306907
713 6180 206908
713 6182 306909
713 6182 706910
713 6181 606911
713 6182 906912
713 6185 906913
713 6183 706914
713 6181 406915
713 6180 806916
713 6180 606918
713 6184 806919
713 6181 706920
713 6185 106921
713 6187 406923
713 6180 406924
713 6183 106926
713 6183 206928
713 6186 606929
713 6186 706930
713 6183 506931
713 6183 606932
713 6180 306933
713 6181 906934
713 6181 806936
713 6185 606937
713 6185 506938
713 6185 706939
713 6184 306941
713 6184 206942
713 6184 406943
713 6182 806944
713 6180 506945
713 6183 906946
713 6184 106947
713 6184 506948
713 6184 606949
713 6181 506950
713 6186 806951
713 6187 006952
713 6187 106953
713 6187 206954
713 6187 306955
713 6183 806956
713 6151 107000
713 6192 007001
713 6151 007002
713 6151 207003
713 6155 907004
713 6152 207005
713 6152 507006
713 6151 407007
713 6152 107008
713 6151 507009
713 6152 407011
713 6152 307012
713 6150 607014
713 6150 707015
713 6152 607016
713 6152 807017
713 6151 607019

713 6151 907020
713 6150 307022
713 6155 107023
713 6155 307024
713 6152 907025
713 6151 307026
713 6156 107027
713 6156 207028
713 6153 207029
713 6155 507031
713 6150 907032
713 6155 407034
713 6150 407035
713 6134 707036
713 6150 807040
713 6151 707041
713 6155 607042
713 6156 807043
713 6901 907200
713 6900 907201
713 6901 807202
713 6910 107203
713 6911 007204
713 6191 007300
713 6191 207302
713 6191 107303
713 6192 107305
713 6191 407306
713 6192 407307
713 6192 307309
713 6191 507310
713 6192 207311
713 6192 507312
713 6192 607313
713 6191 707314
713 6191 307315
713 6192 807316
713 6194 107317
713 6194 207318
713 6192 907319
713 6195 407320
713 6195 307321
713 6190 907322
713 6190 807323
713 6191 607324
713 6194 307325
713 6194 407326
713 6171 007400
713 6172 007401
713 6172 107402
713 6171 307404
713 6171 407405
713 6172 207409
713 6171 807410
713 6170 907412
713 6171 607413
713 6177 407414
713 6172 707416
713 6172 307417
713 6172 407418
713 6172 607419
713 6172 507420
713 6170 107421
713 6171 107424
713 6170 307425
713 6170 807426
713 6170 707428
713 6173 707429
713 6171 207430
713 6173 007431
713 6172 907432
713 6171 907433
713 6170 407434

713 6173 207438
713 6172 807439
713 6174 507440
713 6174 307441
713 6210 007500
713 6210 107501
713 6951 007600
713 6908 207602
713 6906 407606
713 6909 107607
713 6230 107700
713 6231 007701
713 6230 207702
713 6234 107703
713 6231 407704
713 6234 207705
713 6230 607706
713 6234 007707
713 6233 007708
713 6230 507709
713 6231 207710
713 6230 907711
713 6230 307712
713 6231 507713
713 6230 407714
713 6140 107800
713 6142 007801
713 6140 207802
713 6142 107803
713 6105 707805
713 6160 107900
713 6162 207901
713 6162 107903
713 6160 207904
713 6162 007905
713 6160 307906
713 6161 107907
713 6162 407909
713 6130 507911
713 6160 707913
713 6160 607914
713 6160 907915
713 6162 307916
713 6161 007917
713 6160 507918
713 6201 408000
713 6200 108001
713 6200 208002
713 6220 208100
713 6220 108101
713 6221 108102
713 6221 008103
713 6220 308104
713 6221 608105
713 6220 508106
713 6221 308107
713 6221 708108
713 6221 408109
713 6221 508110
713 6221 808111
713 6241 008200
713 6241 108201
713 6271 008250
713 6961 008260
713 6106 608261
713 6970 208301
713 6970 308302
713 6970 408303
713 6970 508304
713 6190 208400
713 6190 108401
713 6190 508402
713 6190 608403
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713 6195 208404
713 6195 108405
713 6195 008406
713 6194 508407
713 6194 608408
713 6194 708409
713 6194 908410
713 6194 808411
713 6195 908416
713 6196 008417
713 6196 308420
713 6196 608423
713 6251 208452
713 6251 408453
713 6251 308454
713 6190 408455
713 6702 008600
713 6700 208601
713 6700 108602
713 6700 408603
713 6700 308604
713 6700 508605
713 6700 808608
713 6700 908609
713 6673 308701
713 6673 408702
713 6261 108900
713 6261 208901
713 6260 408902
713 6260 508903
713 6260 808905
713 6261 308906
713 6260 908907
713 6261 008908
713 6261 408909
713 6261 508910
713 6261 908913
713 6262 208916
713 6262 308917
713 6262 708921
713 6262 908923
713 6263 008924
713 6263 108925
713 6263 508929
713 6263 608930
713 6263 708931
713 6261 708938
713 6264 808942
713 6264 908943
713 6265 208946
713 6446 609000
713 6446 709001
713 6446 809002
713 6446 909003
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713 6040 50VKBA000
713 6603 50VKBA006
713 6601 50VKBA007
713 6501 20VKBA022
713 6445 40VKBA1301
713 6902 90VKBA1303
713 6903 40VKBA1304
713 6910 10VKBA1306
713 6911 00VKBA1307
713 6300 30VKBA1308
713 6132 80VKBA1310
713 6504 90VKBA1311
713 6502 80VKBA1312
713 6600 90VKBA1313
713 6602 90VKBA1314
713 6601 90VKBA1315
713 6492 40VKBA1317
713 6492 50VKBA1318
713 6492 60VKBA1319
713 6492 70VKBA1320
713 6152 30VKBA1321
713 6152 30VKBA1322
713 6900 90VKBA1324
713 6901 80VKBA1325
713 6446 50VKBA1326
713 6401 90VKBA1327
713 6402 80VKBA1328
713 6502 50VKBA1331
713 6783 20VKBA1333
713 6401 70VKBA1336
713 6674 20VKBA1337
713 6671 70VKBA1338
713 6674 80VKBA1339
713 6181 50VKBA1340
713 6181 60VKBA1342
713 6184 80VKBA1342
713 6181 30VKBA1343
713 6182 70VKBA1344
713 6183 70VKBA1346
713 6675 50VKBA1347
713 6675 80VKBA1347
713 6150 70VKBA1348
713 6152 60VKBA1349
713 6151 60VKBA1350
713 6152 80VKBA1352
713 6152 80VKBA1353
713 6151 90VKBA1354
713 6100 80VKBA1355
713 6101 70VKBA1355
713 6102 90VKBA1355
713 6100 30VKBA1356
713 6100 50VKBA1356
713 6100 90VKBA1356
713 6103 50VKBA1356
713 6104 10VKBA1356
713 6104 20VKBA1356
713 6101 00VKBA1358
713 6107 30VKBA1358
713 6131 70VKBA1359
713 6132 70VKBA1361
713 6130 90VKBA1362
713 6132 10VKBA1363
713 6133 10VKBA1364
713 6133 20VKBA1365
713 6191 30VKBA1366
713 6192 30VKBA1367
713 6193 00VKBA1369
713 6194 00VKBA1370
713 6192 10VKBA1371
713 6171 40VKBA1372
713 6170 90VKBA1374
713 6172 70VKBA1375
713 6171 60VKBA1377

713 6172 50VKBA1378
713 6172 60VKBA1379
713 6171 40VKBA1380
713 6171 80VKBA1381
713 6150 60VKBA1383
713 6172 30VKBA1384
713 6903 80VKBA1385
713 6903 80VKBA1386
713 6904 70VKBA1393
713 6904 40VKBA1394
713 6673 80VKBA1396
713 6673 90VKBA1397
713 6900 80VKBA1401
713 6900 60VKBA1402
713 6900 70VKBA1403
713 6501 90VKBA1405
713 6303 50VKBA1406
713 6201 60VKBA1407
713 6651 60VKBA1408
713 6652 70VKBA1409
713 6961 00VKBA1410
713 6403 00VKBA1411
713 6400 80VKBA1412
713 6301 80VKBA1413
713 6900 50VKBA1414
713 6220 20VKBA1415
713 6170 10VKBA1416
713 6220 10VKBA1417
713 6220 30VKBA1418
713 6221 20VKBA1419
713 6221 70VKBA1419
713 6221 00VKBA1420
713 6221 60VKBA1421
713 6221 30VKBA1422
713 6221 10VKBA1423
713 6220 50VKBA1424
713 6241 00VKBA1427
713 6271 00VKBA1428
713 6140 20VKBA1429
713 6142 10VKBA1430
713 6780 20VKBA1431
713 6780 40VKBA1432
713 6783 30VKBA1433
713 6600 10VKBA1434
713 6600 20VKBA1435
713 6602 70VKBA1436
713 6604 10VKBA1437
713 6905 00VKBA1438
713 6905 10VKBA1439
713 6902 30VKBA1440
713 6906 00VKBA1441
713 6901 60VKBA1442
713 6903 60VKBA1443
713 6503 10VKBA1444
713 6504 10VKBA1445
713 6504 10VKBA1446
713 6061 60VKBA1447
713 6062 80VKBA1450
713 6201 80VKBA1452
713 6202 30VKBA1453
713 6202 00VKBA1454
713 6783 10VKBA1455
713 6671 80VKBA1458
713 6493 20VKBA1459
713 6493 00VKBA1460
713 6445 10VKBA1461
713 6904 90VKBA1462
713 6904 90VKBA1463
713 6785 00VKBA1465
713 6786 00VKBA1466
713 6786 10VKBA1467
713 6173 30VKBA1468
713 6173 40VKBA1469

713 6675 60VKBA1470
713 6780 80VKBA1473
713 6787 50VKBA1473
713 6402 50VKBA1475
713 6905 30VKBA1476
713 6114 70VKBA1477
713 6784 80VKBA1478
713 6784 80VKBA1479
713 6780 50VKBA1480
713 6783 40VKBA1481
713 6783 50VKBA1482
713 6783 60VKBA1484
713 6061 40VKBA1487
713 6905 40VKBA1488
713 6505 10VKBA1490
713 6100 40VKBA1491
713 6173 90VKBA1492
713 6202 80VKBA1493
713 6302 40VKBA1494
713 6303 10VKBA1494
713 6600 50VKBA1495
713 6115 90VKBA1496
713 6115 00VKBA1497
713 6673 60VKBA1498
713 6674 70VKBA1498
713 6673 50VKBA1499
713 6700 20VKBA1643
713 6182 80VKBA1905
713 6187 30VKBA1906
713 6187 20VKBA1907
713 6181 40VKBA1909
713 6180 80VKBA1911
713 6182 90VKBA1913
713 6191 40VKBA1915
713 6151 70VKBA1917
713 6156 60VKBA1919
713 6160 10VKBA1926
713 6162 20VKBA1927
713 6151 30VKBA1928
713 6162 10VKBA1929
713 6230 50VKBA1930
713 6231 20VKBA1931
713 6233 00VKBA1931
713 6230 60VKBA1933
713 6156 80VKBA1946
713 6150 90VKBA1948
713 6155 10VKBA1949
713 6155 60VKBA1949
713 6150 30VKBA1950
713 6180 30VKBA1951
713 6130 60VKBA1952
713 6130 70VKBA1953
713 6133 50VKBA1955
713 6192 40VKBA1956
713 6192 20VKBA1959
713 6192 60VKBA1961
713 6192 50VKBA1962
713 6187 40VKBA1964
713 6181 10VKBA1965
713 6182 10VKBA1966
713 6133 60VKBA1967
713 6230 50VKBA1968
713 6191 70VKBA1970
713 6230 90VKBA1971
713 6230 90VKBA1972
713 6231 00VKBA1972
713 6191 50VKBA1973
713 6230 20VKBA1978
713 6230 40VKBA1979
713 6154 00VKBA1984
713 6440 10VKBA1985
713 6233 00VKBA1987
713 6234 00VKBA1988

713 6160 50VKBA1990
713 6160 60VKBA1991
713 6190 10VKBA1992
713 6190 20VKBA1993
713 6190 40VKBA1995
713 6182 90VKBA1996
713 6153 10VKBA1998
713 6137 10VKBA1999
713 6902 60VKBA310
713 6133 30VKBA3200
713 6130 40VKBA3201
713 6133 40VKBA3202
713 6133 70VKBA3204
713 6137 50VKBA3205
713 6134 10VKBA3206
713 6156 10VKBA3209
713 6156 20VKBA3210
713 6185 10VKBA3213
713 6187 10VKBA3215
713 6180 40VKBA3216
713 6180 60VKBA3217
713 6192 80VKBA3218
713 6230 30VKBA3219
713 6231 50VKBA3220
713 6134 30VKBA3221
713 6137 20VKBA3222
713 6134 40VKBA3223
713 6130 30VKBA3224
713 6136 40VKBA3225
713 6155 40VKBA3229
713 6181 70VKBA3234
713 6221 40VKBA3235
713 6221 50VKBA3236
713 6181 80VKBA3237
713 6181 90VKBA3240
713 6170 30VKBA3245
713 6170 40VKBA3246
713 6170 70VKBA3250
713 6173 70VKBA3251
713 6134 70VKBA3252
713 6445 10VKBA3255
713 6441 60VKBA3256
713 6441 70VKBA3257
713 6194 50VKBA3264
713 6190 50VKBA3266
713 6190 60VKBA3267
713 6446 90VKBA3269
713 6194 60VKBA3270
713 6194 70VKBA3271
713 6260 40VKBA3279
713 6260 50VKBA3280
713 6261 10VKBA3284
713 6261 20VKBA3285
713 6160 70VKBA3293
713 6160 30VKBA3294
713 6160 90VKBA3295
713 6161 00VKBA3296
713 6161 10VKBA3297
713 6155 30VKBA3298
713 6170 80VKBA3299
713 6171 10VKBA3300
713 6171 20VKBA3301
713 6171 90VKBA3302
713 6172 80VKBA3303
713 6172 90VKBA3304
713 6190 80VKBA3305
713 6194 40VKBA3306
713 6194 30VKBA3307
713 6183 10VKBA3308
713 6190 90VKBA3309
713 6134 80VKBA3310
713 6134 90VKBA3311
713 6135 20VKBA3314
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713 6135 50VKBA3317
713 6131 60VKBA3319
713 6135 80VKBA3320
713 6135 90VKBA3321
713 6130 50VKBA3322
713 6191 60VKBA3323
713 6192 90VKBA3325
713 6194 10VKBA3326
713 6194 20VKBA3327
713 6173 00VKBA3328
713 6162 30VKBA3329
713 6136 00VKBA3330
713 6130 80VKBA3331
713 6136 20VKBA3332
713 6183 20VKBA3341
713 6183 50VKBA3344
713 6183 60VKBA3345
713 6183 80VKBA3347
713 6675 90VKBA3400
713 6677 10VKBA3400
713 6600 30VKBA3401
713 6441 50VKBA3403
713 6673 00VKBA3404
713 6675 70VKBA3405
713 6103 00VKBA3406
713 6104 00VKBA3406
713 6305 50VKBA3407
713 6300 30VKBA3408
713 6445 60VKBA3409
713 6441 90VKBA3410
713 6650 20VKBA3412
713 6907 80VKBA3413
713 6905 00VKBA3414
713 6600 40VKBA3415
713 6906 10VKBA3416
713 6670 10VKBA3417
713 6600 80VKBA3418
713 6200 10VKBA3420
713 6200 20VKBA3421
713 6445 50VKBA3422
713 6305 80VKBA3423
713 6305 70VKBA3424
713 6603 20VKBA3425
713 6670 20VKBA3426
713 6100 70VKBA3427
713 6503 30VKBA3428
713 6504 20VKBA3429
713 6504 30VKBA3430
713 6787 80VKBA3431
713 6784 70VKBA3432
713 6906 40VKBA3433
713 6676 00VKBA3434
713 6670 30VKBA3435
713 6060 30VKBA3436
713 6300 50VKBA3437
713 6304 20VKBA3439
713 6305 10VKBA3440
713 6140 30VKBA3441
713 6905 50VKBA3442
713 6603 80VKBA3443
713 6672 20VKBA3444
713 6493 40VKBA3445
713 6493 30VKBA3446
713 6492 80VKBA3447
713 6104 50VKBA3449
713 6104 60VKBA3450
713 6671 90VKBA3451
713 6492 80VKBA3452
713 6500 10VKBA3453
713 6500 20VKBA3454
713 6100 20VKBA3455
713 6102 20VKBA3456
713 6174 00VKBA3457

713 6601 20VKBA3458
713 6060 60VKBA3459
713 6173 50VKBA3460
713 6173 60VKBA3461
713 6203 00VKBA3462
713 6202 90VKBA3463
713 6306 10VKBA3464
713 6403 60VKBA3465
713 6306 20VKBA3466
713 6306 70VKBA3467
713 6306 30VKBA3468
713 6306 40VKBA3469
713 6309 10VKBA3470
713 6305 00VKBA3471
713 6970 40VKBA3472
713 6970 30VKBA3473
713 6970 50VKBA3474
713 6670 40VKBA3475
713 6501 00VKBA3476
713 6305 30VKBA3477
713 6301 90VKBA3478
713 6301 10VKBA3479
713 6300 90VKBA3480
713 6300 80VKBA3481
713 6300 70VKBA3482
713 6307 20VKBA3483
713 6780 10VKBA3485
713 6670 50VKBA3486
713 6603 70VKBA3488
713 6105 00VKBA3489
713 6300 60VKBA3490
713 6306 50VKBA3491
713 6308 30VKBA3492
713 6140 20VKBA3494
713 6300 50VKBA3495
713 6301 80VKBA3496
713 6307 30VKBA3497
713 6672 30VKBA3499
713 6308 00VKBA3500
713 6308 10VKBA3501
713 6907 60VKBA3502
713 6060 40VKBA3503
713 6307 10VKBA3504
713 6306 90VKBA3506
713 6908 70VKBA3508
713 6908 80VKBA3509
713 6440 40VKBA3510
713 6440 70VKBA3511
713 6440 30VKBA3512
713 6440 60VKBA3513
713 6440 20VKBA3514
713 6440 20VKBA3515
713 6787 00VKBA3517
713 6678 50VKBA3518
713 6103 70VKBA3519
713 6673 10VKBA3520
713 6673 20VKBA3521
713 6677 40VKBA3522
713 6602 10VKBA3523
713 6602 80VKBA3524
713 6303 00VKBA3525
713 6603 10VKBA3526
713 6200 30VKBA3527
713 6906 70VKBA3528
713 6781 10VKBA3530
713 6781 00VKBA3531
713 6780 30VKBA3532
713 6652 80VKBA3534
713 6103 60VKBA3535
713 6103 80VKBA3536
713 6104 30VKBA3536
713 6108 40VKBA3536
713 6907 50VKBA3538

713 6903 00VKBA3539
713 6907 10VKBA3540
713 6062 90VKBA3541
713 6308 70VKBA3542
713 6650 20VKBA3543
713 6908 20VKBA3544
713 6505 40VKBA3545
713 6305 40VKBA3546
713 6102 10VKBA3548
713 6103 20VKBA3548
713 6105 20VKBA3549
713 6105 30VKBA3550
713 6908 30VKBA3551
713 6908 40VKBA3552
713 6908 50VKBA3553
713 6500 60VKBA3554
713 6445 70VKBA3555
713 6500 70VKBA3556
713 6500 90VKBA3557
713 6308 60VKBA3558
713 6308 90VKBA3559
713 6505 50VKBA3560
713 6308 80VKBA3561
713 6505 20VKBA3562
713 6500 40VKBA3564
713 6677 60VKBA3565
713 6677 50VKBA3566
713 6104 90VKBA3567
713 6105 70VKBA3568
713 6105 80VKBA3568
713 6104 70VKBA3569
713 6106 60VKBA3570
713 6441 00VKBA3571
713 6441 10VKBA3572
713 6784 10VKBA3575
713 6784 30VKBA3576
713 6908 60VKBA3577
713 6907 00VKBA3578
713 6063 00VKBA3580
713 6907 30VKBA3582
713 6907 30VKBA3583
713 6307 60VKBA3584
713 6308 20VKBA3585
713 6305 30VKBA3587
713 6786 50VKBA3588
713 6786 70VKBA3589
713 6786 60VKBA3590
713 6404 20VKBA3592
713 6300 30VKBA3596
713 6908 00VKBA3598
713 6908 10VKBA3599
713 6440 80VKBA3600
713 6442 20VKBA3601
713 6442 30VKBA3602
713 6203 10VKBA3603
713 6203 20VKBA3604
713 6107 10VKBA3605
713 6107 00VKBA3606
713 6309 00VKBA3608
713 6174 10VKBA3610
713 6174 20VKBA3611
713 6307 90VKBA3613
713 6307 80VKBA3614
713 6309 20VKBA3615
713 6441 30VKBA3616
713 6441 40VKBA3617
713 6441 20VKBA3618
713 6442 60VKBA3624
713 6784 40VKBA3625
713 6186 10VKBA3626
713 6186 30VKBA3627
713 6677 30VKBA3628
713 6603 40VKBA3632

713 6400 20VKBA3633
713 6400 10VKBA3635
713 6308 40VKBA3637
713 6308 50VKBA3638
713 6403 90VKBA3640
713 6404 00VKBA3641
713 6403 30VKBA3642
713 6106 10VKBA3643
713 6106 20VKBA3644
713 6106 30VKBA3645
713 6106 40VKBA3645
713 6106 50VKBA3646
713 6107 60VKBA3646
713 6601 30VKBA3647
713 6442 90VKBA3648
713 6400 40VKBA3649
713 6443 10VKBA3650
713 6443 20VKBA3651
713 6443 40VKBA3652
713 6443 30VKBA3653
713 6787 30VKBA3654
713 6787 20VKBA3655
713 6106 90VKBA3656
713 6403 10VKBA3657
713 6403 20VKBA3658
713 6787 90VKBA3660
713 6670 60VKBA3667
713 6494 00VKBA3669
713 6679 00VKBA3672
713 6493 70VKBA3673
713 6493 50VKBA3674
713 6309 70VKBA3676
713 6309 80VKBA3677
713 6786 20VKBA3678
713 6493 80VKBA3681
713 6493 90VKBA3682
713 6909 30VKBA3689
713 6909 40VKBA3690
713 6136 30VKBA3703
713 6134 50VKBA3704
713 6190 70VKBA3712
713 6234 10VKBA3715
713 6231 40VKBA3717
713 6183 90VKBA3726
713 6184 10VKBA3727
713 6184 20VKBA3728
713 6185 60VKBA3730
713 6185 70VKBA3731
713 6184 30VKBA3739
713 6184 40VKBA3740
713 6173 20VKBA3748
713 6186 50VKBA3756
713 6187 00VKBA3763
713 6184 50VKBA3764
713 6184 60VKBA3765
713 6195 20VKBA3770
713 6195 30VKBA3774
713 6195 40VKBA3775
713 6152 90VKBA3779
713 6150 30VKBA3780
713 6155 50VKBA3781
713 6446 70VKBA3785
713 6446 60VKBA3786
713 6446 80VKBA3787
713 6194 80VKBA3794
713 6194 90VKBA3795
713 6251 20VKBA3796
713 6251 30VKBA3797
713 6174 30VKBA3798
713 6251 40VKBA3901
713 6195 00VKBA3906
713 6195 10VKBA3907
713 6186 60VKBA3929
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713 6186 70VKBA3930
713 6186 80VKBA3931
713 6261 30VKBA3933
713 6260 80VKBA3934
713 6260 90VKBA3935
713 6261 00VKBA3936
713 6601 10VKBA502
713 6782 50VKBA504
713 6781 40VKBA505
713 6444 80VKBA506
713 6114 60VKBA508
713 6114 60VKBA509
713 6061 20VKBA513
713 6671 00VKBA515
713 6674 90VKBA516
713 6674 00VKBA517
713 6114 00VKBA519
713 6783 00VKBA523
713 6445 20VKBA526
713 6181 10VKBA527
713 6909 00VKBA5274
713 6781 50VKBA528
713 6102 30VKBA529
713 6114 20VKBA530
713 6491 20VKBA531
713 6062 00VKBA532
713 6061 30VKBA533
713 6181 00VKBA534
713 6781 20VKBA539
713 6501 40VKBA540
713 6402 40VKBA541
713 6102 40VKBA542
713 6502 10VKBA546
713 6302 10VKBA548
713 6801 40VKBA549
713 6801 10VKBA551
713 6801 10VKBA552
713 6901 40VKBA558
713 6901 60VKBA559
713 6652 10VKBA560
713 6902 10VKBA562
713 6302 00VKBA564
713 6602 20VKBA570
713 6602 30VKBA571
713 6101 10VKBA574
713 6101 60VKBA575
713 6101 60VKBA576
713 6101 30VKBA577
713 6203 40VKBA580
713 6492 00VKBA583
713 6115 30VKBA592
713 6101 40VKBA593
713 6061 10VKBA594
713 6674 30VKBA596
713 6904 10VKBA597
713 6651 10VKBA601
713 6502 20VKBA602
713 6630 60VKBA603
713 6902 00VKBA607
713 6403 50VKBA610
713 6301 40VKBA611
713 6501 50VKBA612
713 6101 50VKBA613
713 6115 20VKBA615
713 6502 00VKBA617
713 6501 10VKBA618
713 6404 30VKBA619
713 6801 30VKBA620
713 6404 10VKBA621
713 6502 40VKBA622
713 6492 10VKBA623
713 6782 40VKBA624
713 6902 40VKBA625

713 6902 50VKBA627
713 6301 00VKBA629
713 6301 30VKBA636
713 6301 40VKBA637
713 6301 60VKBA638
713 6301 20VKBA639
713 6909 50VKBA6502
713 6302 20VKBA652
713 6302 10VKBA654
713 6108 00VKBA6546
713 6107 80VKBA6547
713 6108 10VKBA6548
713 6151 00VKBA655
713 6151 10VKBA656
713 6192 00VKBA657
713 6202 10VKBA658
713 6151 20VKBA661
713 6441 60VKBA663
713 6402 30VKBA665
713 6152 50VKBA668
713 6171 00VKBA669
713 6172 00VKBA670
713 6172 10VKBA671
713 6132 00VKBA672
713 6132 20VKBA673
713 6182 00VKBA674
713 6182 10VKBA675
713 6401 00VKBA678
713 6401 10VKBA679
713 6131 00VKBA680
713 6131 20VKBA681
713 6131 30VKBA684
713 6901 70VKBA685
713 6781 90VKBA686
713 6780 90VKBA687
713 6445 00VKBA701
713 6652 20VKBA702
713 6140 10VKBA708
713 6142 00VKBA709
713 6191 00VKBA713
713 6191 20VKBA714
713 6192 00VKBA715
713 6152 20VKBA717
713 6060 50VKBA718
713 6601 60VKBA719
713 6301 50VKBA723
713 6063 10VKBA725
713 6201 20VKBA727
713 6502 70VKBA728
713 6502 60VKBA729
713 6202 00VKBA730
713 6601 70VKBA732
713 6602 60VKBA733
713 6900 10VKBA734
713 6441 70VKBA736
713 6801 60VKBA738
713 6155 90VKBA739
713 6780 80VKBA740
713 6787 50VKBA741
713 6782 70VKBA742
713 6402 60VKBA743
713 6651 40VKBA745
713 6652 30VKBA746
713 6201 30VKBA749
713 6131 40VKBA751
713 6132 30VKBA752
713 6150 80VKBA753
713 6443 50VKBA754
713 6182 20VKBA755
713 6674 50VKBA756
713 6675 30VKBA757
713 6675 40VKBA757
713 6677 20VKBA757

713 6678 30VKBA757
713 6061 50VKBA792
713 6115 60VKBA800
713 6115 70VKBA801
713 6114 80VKBA802
713 6503 00VKBA804
713 6504 00VKBA805
713 6303 20VKBA810
713 6304 50VKBA811
713 6304 50VKBA812
713 6903 20VKBA813
713 6904 20VKBA814
713 6905 70VKBA820
713 6183 00VKBA826
713 6184 00VKBA827
713 6304 30VKBA828
713 6303 30VKBA829
713 6304 40VKBA830
713 6153 00VKBA834
713 6154 00VKBA835
713 6114 90VKBA836
713 6201 40VKBA838
713 6133 00VKBA840
713 6134 00VKBA841
713 6903 30VKBA844
713 6904 30VKBA845
713 6904 30VKBA846
713 6303 60VKBA847
713 6304 60VKBA848
713 6304 70VKBA849
713 6171 30VKBA857
713 6172 20VKBA859
713 6970 20VKBA866
713 6401 60VKBA871
713 6501 60VKBA882
713 6062 50VKBA885
713 6131 50VKBA886
713 6132 40VKBA887
713 6132 50VKBA888
713 6671 10VKBA889
713 6403 50VKBA892
713 6131 80VKBA894
713 6951 00VKBA895
713 6951 00VKBA896
713 6787 60VKBA897
713 6782 80VKBA898
713 6151 40VKBA899
713 6152 10VKBA904
713 6191 10VKBA905
713 6101 80VKBA906
713 6103 10VKBA906
713 6303 70VKBA908
713 6441 80VKBA909
713 6115 50VKBA910
713 6114 30VKBA911
713 6114 10VKBA912
713 6651 50VKBA913
713 6652 50VKBA914
713 6401 80VKBA915
713 6780 70VKBA916
713 6787 40VKBA917
713 6787 70VKBA918
713 6782 90VKBA919
713 6780 60VKBA920
713 6784 00VKBA922
713 6783 70VKBA923
713 6901 30VKBA925
713 6901 20VKBA926
713 6901 10VKBA927
713 6901 00VKBA928
713 6901 50VKBA929
713 6602 50VKBA933
713 6202 30VKBA937

713 6671 40VKBA938
713 6671 60VKBA939
713 6902 40VKBA940
713 6673 70VKBA941
713 6651 40VKBA942
713 6652 40VKBA943
713 6445 10VKBA944
713 6902 20VKBA946
713 6152 40VKBA947
713 6152 40VKBA948
713 6151 50VKBA949
713 6782 10VKBA951
713 6121 20VKBA954
713 6121 30VKBA956
713 6784 00VKBA957
713 6784 00VKBA958
713 6784 20VKBA959
713 6782 30VKBA960
713 6502 90VKBA961
713 6102 60VKBA962
713 6062 60VKBA963
713 6063 20VKBA963
713 6062 60VKBA964
713 6115 80VKBA965
713 6301 70VKBA966
713 6303 90VKBA968
713 6305 60VKBA968
713 6302 50VKBA969
713 6302 90VKBA972
713 6901 90VKBA973
713 6304 10VKBA974
713 6302 60VKBA975
713 6302 70VKBA976
713 6304 80VKBA977
713 6446 20VKBA992
713 6180 20VKBA1340
713 6180 20VKBA1341
713 6182 30VKBA1345
713 6788 10VKBA1433
713 6134 80VKBA3315
713 6494 10VKBA3445
713 6185 50VKBA3729
713 6909 20VKBA6516
713 6678 00VKBA6537
713 6905 70VKBA819
713 6303 00VKBA869
713 6671 60VKBA891
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713 6307 50KF155.73U
713 6309 40KF155.81
713 6309 60KF155.83U
713 6903 20R140.02
713 6904 20R140.03
713 6905 70R140.10
713 6503 00R140.18
713 6504 00R140.19
713 6303 20R140.20
713 6304 50R140.22
713 6303 30R140.23
713 6304 30R140.24
713 6304 40R140.25
713 6183 00R140.26
713 6184 00R140.27
713 6153 00R140.30
713 6154 00R140.31
713 6904 10R140.32
713 6193 00R140.34
713 6194 00R140.35
713 6903 30R140.42
713 6904 30R140.44
713 6303 70R140.45
713 6304 70R140.46
713 6304 60R140.47
713 6784 00R140.52
713 6133 00R140.54
713 6134 00R140.55
713 6304 80R140.56
713 6303 60R140.57
713 6903 80R140.58
713 6904 70R140.65
713 6904 40R140.66
713 6783 70R140.68
713 6221 20R140.71
713 6673 00R140.72
713 6675 70R140.73
713 6676 00R140.76
713 6503 10R140.77
713 6504 10R140.79
713 6784 20R140.80
713 6305 50R140.81
713 6153 10R140.82
713 6904 90R140.84
713 6786 10R140.85
713 6786 00R140.86
713 6785 00R140.87
713 6670 20R140.88
713 6133 50R140.90
713 6134 10R140.91
713 6133 60R140.92
713 6503 30R140.94
713 6504 20R140.95
713 6504 30R140.96
713 6103 40R140.97
713 6103 30R140.98
713 6671 00R150.00
713 6491 20R150.02
713 6492 00R150.03
713 6492 10R150.07
713 6671 10R150.09
713 6492 60R150.10
713 6671 60R150.11
713 6492 50R150.12
713 6492 40R150.16
713 6671 40R150.17
713 6671 50R150.18
713 6492 70R150.19
713 6671 70R150.20
713 6670 60R150.22
713 6493 20R150.23
713 6493 00R150.24
713 6671 90R150.26

713 6492 80R150.27
713 6493 30R150.28
713 6493 40R150.29
713 6672 20R150.30
713 6672 30R150.31
713 6674 90R151.00
713 6675 00R151.01
713 6674 00R151.02
713 6675 20R151.03
713 6674 30R151.05
713 6674 40R151.06
713 6675 30R151.07
713 6674 50R151.08
713 6673 90R151.09
713 6675 60R151.10
713 6673 80R151.11
713 6674 20R151.12
713 6675 40R151.13S
713 6673 70R151.14
713 6675 80R151.15
713 6674 80R151.17
713 6674 70R151.18
713 6677 20R151.19
713 6673 50R151.20
713 6675 90R151.21
713 6677 10R151.22
713 6670 10R151.23
713 6673 60R151.24
713 6678 60R151.25
713 6677 40R151.26
713 6670 50R151.27
713 6677 30R151.28
713 6678 70R151.29
713 6678 80R151.30
713 6673 10R151.31
713 6673 20R151.32
713 6678 50R151.33
713 6783 00R152.02
713 6781 20R152.05
713 6782 30R152.06
713 6781 40R152.08
713 6782 10R152.09
713 6782 50R152.12
713 6782 40R152.13
713 6781 90R152.16
713 6781 50R152.17
713 6780 90R152.19
713 6780 80R152.21
713 6782 70R152.22
713 6787 60R152.28
713 6787 50R152.29
713 6780 70R152.30
713 6787 40R152.31
713 6787 70R152.32
713 6782 90R152.33
713 6782 80R152.34
713 6780 60R152.35
713 6780 20R152.36
713 6783 20R152.37
713 6780 40R152.39
713 6783 30R152.40
713 6783 10R152.41
713 6780 50R152.42
713 6783 40R152.43
713 6783 50R152.44
713 6783 60R152.45
713 6784 80R152.48
713 6787 80R152.50
713 6784 70R152.51
713 6780 10R152.52
713 6787 00R152.53
713 6781 10R152.54
713 6781 00R152.55

713 6780 30R152.56
713 6444 80R153.03
713 6445 10R153.07
713 6446 20R153.08
713 6445 00R153.11
713 6441 60R153.14
713 6441 70R153.15
713 6445 20R153.16
713 6445 40R153.19
713 6446 50R153.20
713 6445 50R153.22
713 6445 60R153.23
713 6443 50R153.24
713 6441 50R153.25
713 6441 90R153.26
713 6445 70R153.27
713 6447 20R153.29
713 6440 30R153.30
713 6440 40R153.31
713 6440 70R153.32
713 6440 60R153.33
713 6440 20R153.34
713 6040 50R154.00
713 6114 60R154.02
713 6630 60R154.03
713 6114 20R154.04
713 6114 00R154.06
713 6115 20R154.07
713 6115 50R154.08
713 6115 30R154.09
713 6101 30R154.12
713 6102 30R154.13
713 6101 40R154.14
713 6114 80R154.17
713 6115 70R154.18
713 6115 60R154.19
713 6114 30R154.20
713 6114 90R154.22
713 6101 80R154.23
713 6114 10R154.24
713 6101 60R154.26
713 6101 90R154.27
713 6101 00R154.28
713 6115 80R154.31
713 6103 00R154.32
713 6104 00R154.33
713 6100 40R154.34
713 6114 70R154.36
713 6115 90R154.37
713 6107 30R154.38
713 6115 00R154.39
713 6103 10R154.40
713 6104 50R154.41
713 6104 60R154.42
713 6105 00R154.44
713 6103 20R154.45
713 6670 30R154.46
713 6670 40R154.47
713 6140 30R154.49
713 6103 70R154.50
713 6105 20R154.51
713 6105 30R154.52
713 6301 00R155.00
713 6301 20R155.01
713 6302 10R155.03
713 6302 00R155.05
713 6302 20R155.06
713 6301 50R155.08
713 6441 80R155.09
713 6301 30R155.10
713 6301 70R155.11
713 6301 80R155.12
713 6300 30R155.16

713 6302 60R155.17
713 6302 50R155.19
713 6301 60R155.21
713 6302 90R155.23
713 6303 50R155.24
713 6302 40R155.25
713 6303 10R155.26
713 6304 10R155.28
713 6305 20R155.37
713 6300 50R155.38
713 6303 80R155.39
713 6303 90R155.40
713 6304 20R155.41
713 6305 10R155.42
713 6304 00R155.43
713 6309 10R155.45
713 6306 40R155.46
713 6306 30R155.47
713 6305 00R155.48
713 6306 70R155.49
713 6306 20R155.50
713 6306 10R155.51
713 6307 20R155.53
713 6307 30R155.54
713 6308 60R155.55
713 6306 50R155.56
713 6302 70R155.58
713 6306 90R155.60
713 6308 30R155.61
713 6303 00R155.63
713 6308 00R155.64
713 6308 10R155.65
713 6308 70R155.66
713 6308 80R155.67
713 6308 90R155.68
713 6308 40R155.75
713 6309 50R155.77
713 6801 10R156.00
713 6801 30R156.03
713 6801 60R156.04
713 6101 10R157.00
713 6102 60R157.06
713 6101 50R157.07
713 6101 70R157.08
713 6100 50R157.11
713 6102 40R157.12
713 6102 90R157.13
713 6104 10R157.14
713 6100 70R157.16
713 6100 30R157.18
713 6102 20R157.20
713 6100 20R157.22
713 6100 80R157.23
713 6103 50R157.24
713 6103 60R157.25
713 6104 30R157.26
713 6901 20R158.00
713 6901 30R158.01
713 6901 10R158.02
713 6901 00R158.03
713 6902 10R158.04
713 6901 40R158.05
713 6901 60R158.07
713 6901 50R158.08
713 6902 50R158.09
713 6902 00R158.11
713 6901 70R158.12
713 6900 10R158.13
713 6902 60R158.14
713 6902 40R158.17
713 6900 70R158.18
713 6903 40R158.19
713 6902 90R158.20
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713 6906 00R158.21
713 6902 30R158.22
713 6900 60R158.24
713 6900 80R158.25
713 6902 20R158.26
713 6902 80R158.27
713 6900 50R158.28
713 6903 60R158.29
713 6907 80R158.34
713 6905 00R158.35
713 6905 10R158.36
713 6906 10R158.37
713 6905 50R158.39
713 6906 70R158.41
713 6908 60R158.42
713 6903 00R158.43
713 6907 50R158.44
713 6907 00R158.45
713 6907 10R158.46
713 6501 20R159.00
713 6404 30R159.01
713 6502 20R159.02
713 6502 40R159.03
713 6301 40R159.05
713 6402 40R159.06
713 6501 10R159.07
713 6501 40R159.08
713 6502 00R159.09
713 6501 50R159.10
713 6502 10R159.11
713 6502 70R159.12
713 6502 60R159.13
713 6501 60R159.14
713 6402 60R159.15
713 6500 60R159.17
713 6502 90R159.19
713 6502 80R159.20
713 6504 90R159.21
713 6502 50R159.22
713 6501 90R159.23
713 6400 80R159.24
713 6505 10R159.26
713 6404 40R159.27
713 6402 50R159.29
713 6403 60R159.30
713 6305 80R159.31
713 6305 70R159.32
713 6300 70R159.33
713 6501 00R159.34
713 6500 10R159.35
713 6500 20R159.36
713 6305 30R159.37
713 6500 70R159.38
713 6500 40R159.39
713 6505 50R159.41
713 6505 30R159.99
713 6061 10R160.00
713 6062 00R160.02
713 6061 20R160.04
713 6061 30R160.05
713 6061 40R160.06
713 6061 50R160.08
713 6062 50R160.09
713 6063 10R160.12
713 6062 60R160.13
713 6063 20R160.14
713 6062 80R160.17
713 6061 60R160.18
713 6060 50R160.19
713 6060 30R160.22
713 6060 60R160.23
713 6907 60R160.25
713 6060 40R160.26

713 6062 90R160.27
713 6201 20R161.00
713 6202 00R161.01
713 6203 40R161.02
713 6200 30R161.03
713 6202 10R161.05
713 6202 30R161.07
713 6201 60R161.08
713 6201 30R161.09
713 6201 80R161.10
713 6202 90R161.17
713 6203 00R161.18
713 6173 50R161.19
713 6202 80R161.20
713 6173 90R161.21
713 6174 00R161.22
713 6173 60R161.23
713 6203 10R161.26
713 6203 20R161.27
713 6601 10R163.00
713 6651 10R164.01
713 6652 10R164.02
713 6652 20R164.06
713 6652 30R164.07
713 6651 40R164.08
713 6652 40R164.09
713 6651 50R164.10
713 6652 50R164.11
713 6651 60R164.13
713 6652 70R164.14
713 6650 20R164.15
713 6652 80R164.17
713 6603 50R165.00
713 6601 50R165.02
713 6602 30R165.03
713 6601 60R165.04
713 6602 60R165.05
713 6601 70R165.07
713 6602 50R165.08
713 6602 90R165.09
713 6602 70R165.10
713 6601 90R165.11
713 6600 10R165.13
713 6600 20R165.14
713 6604 10R165.15
713 6600 50R165.16
713 6600 40R165.17
713 6600 30R165.18
713 6600 80R165.20
713 6600 90R165.21
713 6601 20R165.22
713 6603 70R165.23
713 6601 30R165.24
713 6603 80R165.25
713 6603 10R165.26
713 6602 10R165.27
713 6602 80R165.28
713 6401 00R166.00
713 6403 50R166.01
713 6402 30R166.05
713 6401 60R166.08
713 6401 70R166.11
713 6401 80R166.13
713 6401 90R166.14
713 6402 80R166.15
713 6401 10R166.19
713 6404 10R166.20
713 6403 00R166.21
713 6301 90R166.23
713 6301 10R166.25
713 6300 90R166.26
713 6300 80R166.27
713 6300 60R166.28

713 6122 10R167.02
713 6121 30R167.03
713 6121 20R167.05
713 6121 10R167.06
713 6131 20R168.01
713 6131 00R168.02
713 6132 00R168.03
713 6132 20R168.04
713 6132 40R168.05
713 6131 30R168.09
713 6132 30R168.10
713 6131 40R168.11
713 6131 50R168.12
713 6131 80R168.13
713 6132 80R168.15
713 6131 70R168.16
713 6132 70R168.17
713 6132 10R168.19
713 6133 10R168.20
713 6133 20R168.21
713 6130 30R168.22
713 6130 90R168.23
713 6136 40R168.24
713 6135 50R168.25
713 6137 10R168.26
713 6133 40R168.29
713 6130 40R168.30
713 6136 80R168.36
713 6134 50R168.38
713 6136 90R168.39
713 6136 30R168.40
713 6130 70R168.41
713 6134 90R168.42
713 6135 20R168.45
713 6134 80R168.46
713 6131 60R168.50
713 6135 80R168.51
713 6135 90R168.52
713 6136 00R168.53
713 6130 80R168.54
713 6136 20R168.55
713 6133 30R168.56
713 6134 30R168.57
713 6181 00R169.01
713 6181 10R169.02
713 6182 00R169.03
713 6182 10R169.04
713 6182 20R169.05
713 6181 20R169.06
713 6181 30R169.07
713 6180 20R169.08
713 6182 30R169.09
713 6182 70R169.10
713 6181 60R169.11
713 6182 90R169.12
713 6185 90R169.13
713 6183 70R169.14
713 6181 40R169.15
713 6180 80R169.16
713 6180 60R169.18
713 6184 80R169.19
713 6181 70R169.20
713 6185 10R169.21
713 6187 40R169.23
713 6180 40R169.24
713 6183 10R169.26
713 6183 20R169.28
713 6183 50R169.31
713 6183 60R169.32
713 6180 30R169.33
713 6181 90R169.34
713 6181 80R169.36
713 6185 60R169.37

713 6185 50R169.38
713 6185 70R169.39
713 6184 30R169.41
713 6184 20R169.42
713 6184 40R169.43
713 6182 80R169.44
713 6184 60R169.49
713 6151 10R170.00
713 6192 00R170.01
713 6151 00R170.02
713 6151 20R170.03
713 6155 90R170.04
713 6152 20R170.05
713 6152 50R170.06
713 6151 40R170.07
713 6152 10R170.08
713 6151 50R170.09
713 6152 40R170.11
713 6152 30R170.12
713 6150 60R170.14
713 6150 70R170.15
713 6152 60R170.16
713 6152 80R170.17
713 6151 60R170.19
713 6151 90R170.20
713 6150 30R170.22
713 6155 10R170.23
713 6155 30R170.24
713 6152 90R170.25
713 6151 30R170.26
713 6156 10R170.27
713 6156 20R170.28
713 6153 20R170.29
713 6155 50R170.31
713 6150 90R170.32
713 6901 90R172.00
713 6900 90R172.01
713 6901 80R172.02
713 6910 10R172.03
713 6911 00R172.04
713 6191 00R173.00
713 6191 20R173.02
713 6191 10R173.03
713 6192 10R173.05
713 6191 40R173.06
713 6192 40R173.07
713 6192 30R173.09
713 6191 50R173.10
713 6192 20R173.11
713 6192 50R173.12
713 6192 60R173.13
713 6191 70R173.14
713 6191 30R173.15
713 6192 80R173.16
713 6171 00R174.00
713 6172 00R174.01
713 6172 10R174.02
713 6171 30R174.04
713 6171 40R174.05
713 6172 20R174.09
713 6171 80R174.10
713 6170 90R174.12
713 6171 60R174.13
713 6172 70R174.16
713 6172 30R174.17
713 6172 40R174.18
713 6172 60R174.19
713 6172 50R174.20
713 6170 10R174.21
713 6171 10R174.24
713 6170 30R174.25
713 6170 80R174.26
713 6170 70R174.28
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713 6173 70R174.29
713 6171 20R174.30
713 6173 00R174.31
713 6172 90R174.32
713 6171 90R174.33
713 6170 40R174.34
713 6173 20R174.38
713 6172 80R174.39
713 6210 00R175.00
713 6210 10R175.01
713 6951 00R176.00
713 6908 20R176.02
713 6906 40R176.06
713 6230 10R177.00
713 6231 00R177.01
713 6230 20R177.02
713 6234 10R177.03
713 6231 40R177.04
713 6234 20R177.05
713 6230 60R177.06
713 6234 00R177.07
713 6233 00R177.08
713 6230 50R177.09
713 6231 20R177.10
713 6230 90R177.11
713 6230 30R177.12
713 6231 50R177.13
713 6230 40R177.14
713 6140 10R178.00
713 6142 00R178.01
713 6140 20R178.02
713 6142 10R178.03
713 6160 10R179.00
713 6162 20R179.01
713 6162 10R179.03
713 6160 20R179.04
713 6162 00R179.05
713 6160 30R179.06
713 6161 10R179.07
713 6162 40R179.09
713 6130 50R179.11
713 6160 70R179.13
713 6160 60R179.14
713 6160 90R179.15
713 6162 30R179.16
713 6161 00R179.17
713 6160 50R179.18
713 6201 40R180.00
713 6200 10R180.01
713 6220 20R181.00
713 6220 10R181.01
713 6221 10R181.02
713 6221 00R181.03
713 6220 30R181.04
713 6221 60R181.05
713 6220 50R181.06
713 6221 30R181.07
713 6221 70R181.08
713 6221 40R181.09
713 6221 50R181.10
713 6221 80R181.11
713 6241 00R182.00
713 6241 10R182.01
713 6271 00R182.50
713 6961 00R182.60
713 6970 20R183.01
713 6970 30R183.02
713 6970 40R183.03
713 6190 20R184.00
713 6190 10R184.01
713 6190 50R184.02
713 6190 60R184.03
713 6195 20R184.04

713 6702 00R186.00
713 6700 20R186.01
713 6700 10R186.02
713 6700 40R186.03
713 6700 30R186.04
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713 6309 40BDC5297
713 6104 50QWB1000
713 6305 70QWB1001
713 6170 30QWB1002
713 6170 40QWB1003
713 6503 30QWB1005
713 6171 20QWB1023
713 6600 40QWB1039
713 6603 70QWB1039
713 6307 20QWB1048
713 6305 30QWB1049
713 6203 40QWB104C
713 6301 90QWB1050
713 6500 20QWB1051
713 6185 70QWB1052
713 6180 60QWB1053
713 6102 20QWB1055
713 6670 50QWB1057
713 6172 80QWB1066
713 6673 10QWB1068
713 6673 20QWB1069
713 6673 60QWB1070
713 6674 70QWB1070
713 6060 60QWB1071
713 6192 50QWB1072
713 6192 60QWB1073
713 6194 50QWB1076
713 6190 60QWB1079
713 6190 50QWB1081
713 6300 30QWB1084
713 6308 00QWB1085
713 6308 10QWB1086
713 6303 00QWB1088
713 6100 20QWB1089
713 6306 20QWB1091
713 6306 90QWB1092
713 6173 20QWB1094
713 6308 30QWB1096
713 6903 00QWB1097
713 6908 60QWB1098
713 6907 60QWB1099
713 6203 20QWB1100
713 6907 10QWB1101
713 6907 50QWB1102
713 6907 00QWB1103
713 6203 10QWB1106
713 6308 60QWB1107
713 6308 90QWB1108
713 6308 70QWB1109
713 6787 80QWB1110
713 6784 70QWB1111
713 6440 40QWB1112
713 6440 70QWB1113
713 6440 60QWB1114
713 6440 20QWB1115
713 6200 30QWB1116
713 6440 30QWB1117
713 6905 40QWB1118
713 6600 10QWB1119
713 6600 20QWB1120
713 6174 00QWB1124
713 6781 10QWB1126
713 6781 00QWB1127
713 6780 30QWB1128
713 6306 50QWB1131
713 6307 30QWB1132
713 6303 10QWB1133
713 6133 40QWB1136
713 6105 00QWB1137
713 6782 50QWB113C
713 6180 50QWB1143
713 6184 80QWB1143
713 6221 10QWB1145

713 6104 60QWB1146
713 6670 40QWB1148
713 6670 10QWB1149
713 6781 20QWB114C
713 6500 60QWB1150
713 6300 90QWB1152
713 6300 80QWB1153
713 6100 70QWB1154
713 6103 70QWB1155
713 6781 40QWB115C
713 6782 50QWB115C
713 6104 90QWB1160
713 6172 90QWB1161
713 6670 30QWB1179
713 6133 70QWB1180
713 6780 10QWB1181
713 6306 10QWB1184
713 6650 20QWB1188
713 6787 00QWB1189
713 6114 70QWB1190
713 6115 00QWB1191
713 6115 90QWB1192
713 6671 90QWB1193
713 6492 80QWB1194
713 6677 40QWB1195
713 6676 00QWB1196
713 6673 00QWB1197
713 6670 20QWB1198
713 6675 70QWB1199
713 6672 20QWB1200
713 6493 40QWB1201
713 6600 80QWB1202
713 6130 50QWB1207
713 6160 60QWB1209
713 6440 80QWB1211
713 6442 20QWB1212
713 6500 40QWB1219
713 6300 70QWB1220
713 6493 30QWB1222
713 6672 30QWB1223
713 6308 20QWB1228
713 6601 30QWB1231
713 6601 30QWB1232
713 6601 20QWB1233
713 6604 10QWB1234
713 6403 60QWB1235
713 6784 30QWB1236
713 6404 20QWB1237
713 6602 80QWB1240
713 6603 10QWB1241
713 6677 80QWB1242
713 6672 20QWB1244
713 6441 20QWB1251
713 6441 30QWB1252
713 6441 40QWB1253
713 6308 40QWB1254
713 6103 20QWB1257
713 6786 50QWB1258
713 6786 70QWB1259
713 6786 60QWB1260
713 6784 10QWB1261
713 6309 00QWB1263
713 6309 20QWB1264
713 6307 60QWB1265
713 6307 70QWB1266
713 6107 00QWB1270
713 6505 30QWB1271
713 6104 30QWB1272
713 6400 10QWB1273
713 6500 70QWB1274
713 6505 40QWB1275
713 6305 40QWB1276
713 6308 80QWB1277

713 6651 60QWB1281
713 6650 20QWB1282
713 6106 60QWB1283
713 6600 50QWB1284
713 6251 40QWB1285
713 6251 20QWB1286
713 6060 40QWB1287
713 6673 30QWB1288
713 6673 40QWB1289
713 6970 20QWB137C
713 6782 40QWB140C
713 6782 30QWB148C
713 6782 10QWB151C
713 6445 10QWB155C
713 6201 30QWB159C
713 6902 00QWB177C
713 6783 70QWB180C
713 6202 10QWB191C
713 6202 10QWB192C
713 6784 00QWB194C
713 6101 30QWB200
713 6102 30QWB201
713 6492 00QWB203
713 6114 20QWB205
713 6101 10QWB206
713 6114 20QWB209
713 6061 20QWB212
713 6061 30QWB212
713 6063 10QWB213
713 6061 10QWB214
713 6491 20QWB216
713 6671 00QWB217
713 6492 10QWB218
713 6801 30QWB221
713 6801 10QWB224
713 6401 00QWB227
713 6403 50QWB228
713 6401 10QWB229
713 6404 10QWB230
713 6801 60QWB231
713 6192 00QWB235
713 6901 20QWB239
713 6901 00QWB240
713 6902 10QWB241
713 6901 30QWB242
713 6901 40QWB243
713 6902 50QWB244
713 6901 10QWB249
713 6172 00QWB252
713 6901 90QWB254
713 6674 30QWB255
713 6674 00QWB256
713 6674 90QWB257
713 6675 00QWB258
713 6675 20QWB259
713 6951 00QWB260
713 6172 10QWB264
713 6402 40QWB272
713 6446 20QWB281
713 6444 80QWB285
713 6301 20QWB286
713 6501 20QWB288
713 6501 40QWB289
713 6502 40QWB291
713 6502 20QWB292
713 6302 00QWB301
713 6301 00QWB302
713 6301 30QWB302
713 6301 40QWB308
713 6301 60QWB309
713 6501 50QWB309
713 6302 20QWB310
713 6301 50QWB313

713 6652 10QWB321
713 6651 10QWB327
713 6101 40QWB328
713 6040 50QWB331
713 6114 60QWB332
713 6115 30QWB333
713 6630 60QWB336
713 6601 10QWB342
713 6601 50QWB343
713 6131 20QWB344
713 6131 80QWB344
713 6131 30QWB347
713 6132 40QWB349
713 6132 20QWB354
713 6131 00QWB355
713 6184 00QWB356
713 6132 00QWB357
713 6182 10QWB360
713 6181 10QWB365
713 6181 00QWB366
713 6182 00QWB367
713 6192 10QWB376
713 6114 00QWB389
713 6115 20QWB405
713 6115 20QWB406
713 6114 80QWB407
713 6781 50QWB414
713 6783 00QWB414
713 6441 60QWB417
713 6780 90QWB418
713 6201 40QWB419
713 6781 90QWB420
713 6900 50QWB422
713 6901 60QWB422
713 6901 70QWB422
713 6902 40QWB422
713 6961 00QWB422
713 6172 20QWB424
713 6201 20QWB425
713 6171 30QWB426
713 6102 40QWB429
713 6301 80QWB430
713 6202 30QWB435
713 6441 70QWB436
713 6061 40QWB443
713 6404 40QWB445
713 6502 10QWB445
713 6502 00QWB448
713 6151 20QWB449
713 6402 30QWB450
713 6152 50QWB452
713 6403 10QWB455
713 6652 20QWB456
713 6602 30QWB457
713 6502 70QWB459
713 6502 60QWB461
713 6171 40QWB462
713 6171 00QWB463
713 6601 60QWB465
713 6301 70QWB467
713 6155 90QWB469
713 6152 20QWB470
713 6303 20QWB472
713 6304 50QWB473
713 6303 30QWB474
713 6304 30QWB475
713 6504 00QWB476
713 6503 00QWB478
713 6441 80QWB479
713 6304 70QWB480
713 6903 30QWB481
713 6904 20QWB482
713 6903 20QWB486
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713 6401 70QWB489
713 6171 60QWB490
713 6401 60QWB491
713 6140 10QWB493
713 6115 50QWB494
713 6115 70QWB496
713 6304 40QWB497
713 6303 70QWB498
713 6402 60QWB500
713 6502 90QWB503
713 6404 30QWB507
713 6501 10QWB507
713 6674 50QWB508
713 6902 60QWB509
713 6101 60QWB510
713 6101 50QWB511
713 6101 80QWB512
713 6492 60QWB513
713 6492 50QWB514
713 6900 10QWB515
713 6671 10QWB517
713 6114 10QWB521
713 6114 30QWB522
713 6445 00QWB526
713 6787 60QWB527
713 6782 80QWB528
713 6780 70QWB530
713 6787 40QWB531
713 6787 70QWB532
713 6782 90QWB533
713 6671 40QWB534
713 6172 30QWB535
713 6675 30QWB536
713 6677 20QWB536
713 6671 60QWB537
713 6131 40QWB538
713 6132 80QWB539
713 6780 60QWB543
713 6114 90QWB544
713 6904 30QWB545
713 6115 60QWB546
713 6151 00QWB552
713 6151 10QWB552
713 6504 90QWB554
713 6132 30QWB556
713 6131 70QWB557
713 6601 70QWB558
713 6302 60QWB560
713 6302 40QWB563
713 6300 30QWB564
713 6302 90QWB565
713 6782 70QWB567
713 6787 50QWB568
713 6780 80QWB569
713 6443 50QWB570
713 6446 50QWB570
713 6133 00QWB579
713 6160 10QWB580
713 6132 70QWB581
713 6132 70QWB582
713 6172 50QWB591
713 6201 60QWB594
713 6445 20QWB596
713 6182 20QWB597
713 6602 60QWB599
713 6602 90QWB599
713 6134 00QWB600
713 6153 00QWB601
713 6152 10QWB602
713 6445 40QWB603
713 6061 50QWB604
713 6062 00QWB605
713 6304 80QWB608

713 6131 50QWB614
713 6151 40QWB619
713 6192 20QWB620
713 6182 90QWB622
713 6153 10QWB628
713 6302 10QWB629
713 6301 40QWB630
713 6401 90QWB634
713 6402 80QWB635
713 6182 30QWB637
713 6162 20QWB640
713 6162 10QWB641
713 6191 10QWB645
713 6192 00QWB645
713 6142 00QWB647
713 6303 60QWB648
713 6304 60QWB649
713 6502 80QWB650
713 6602 50QWB651
713 6673 70QWB654
713 6674 20QWB659
713 6674 40QWB660
713 6201 80QWB661
713 6302 50QWB662
713 6651 50QWB663
713 6652 30QWB664
713 6652 40QWB664
713 6903 80QWB666
713 6062 60QWB671
713 6063 20QWB672
713 6902 20QWB673
713 6902 40QWB673
713 6910 10QWB676
713 6911 00QWB677
713 6502 50QWB678
713 6501 90QWB679
713 6900 80QWB682
713 6101 70QWB683
713 6901 50QWB683
713 6671 70QWB684
713 6904 70QWB685
713 6303 50QWB687
713 6304 10QWB687
713 6652 50QWB688
713 6651 40QWB689
713 6603 20QWB690
713 6060 50QWB691
713 6193 00QWB692
713 6183 00QWB693
713 6184 00QWB694
713 6191 20QWB695
713 6780 20QWB696
713 6783 20QWB697
713 6101 00QWB698
713 6107 30QWB698
713 6152 30QWB699
713 6152 30QWB700
713 6182 70QWB703
713 6183 70QWB704
713 6142 10QWB707
713 6221 70QWB710
713 6170 10QWB712
713 6170 90QWB712
713 6220 10QWB714
713 6191 40QWB716
713 6151 60QWB717
713 6102 60QWB720
713 6150 60QWB721
713 6151 50QWB722
713 6152 40QWB723
713 6152 40QWB724
713 6900 90QWB725
713 6133 20QWB727

713 6154 00QWB730
713 6100 30QWB733
713 6100 50QWB733
713 6906 00QWB734
713 6900 60QWB735
713 6902 30QWB736
713 6504 10QWB740
713 6172 70QWB742
713 6152 60QWB745
713 6192 40QWB747
713 6194 00QWB748
713 6115 80QWB751
713 6675 80QWB754
713 6182 20QWB755
713 6784 20QWB756
713 6674 80QWB758
713 6601 90QWB759
713 6904 40QWB760
713 6151 90QWB762
713 6132 10QWB763
713 6133 10QWB764
713 6180 20QWB766
713 6181 60QWB767
713 6181 30QWB768
713 6673 90QWB769
713 6905 70QWB770
713 6905 70QWB771
713 6673 80QWB773
713 6403 00QWB776
713 6492 70QWB779
713 6150 70QWB780
713 6401 80QWB781
713 6241 00QWB783
713 6678 70QWB783
713 6241 10QWB784
713 6678 80QWB784
713 6231 50QWB785
713 6670 60QWB786
713 6671 80QWB786
713 6493 20QWB787
713 6400 80QWB790
713 6501 60QWB798
713 6062 50QWB800
713 6192 30QWB803
713 6202 80QWB804
713 6152 80QWB809
713 6152 80QWB810
713 6140 20QWB811
713 6271 00QWB811
713 6230 30QWB812
713 6675 60QWB813
713 6221 00QWB814
713 6780 40QWB817
713 6901 80QWB822
713 6447 20QWB827
713 6503 10QWB828
713 6505 10QWB829
713 6402 50QWB830
713 6493 00QWB831
713 6401 80QWB835
713 6173 90QWB836
713 6783 10QWB840
713 6191 00QWB842
713 6903 60QWB844
713 6900 70QWB846
713 6652 70QWB849
713 6172 60QWB850
713 6783 30QWB852
713 6788 10QWB852
713 6905 10QWB853
713 6907 80QWB854
713 6905 00QWB855
713 6903 40QWB856

713 6780 50QWB859
713 6783 40QWB860
713 6783 60QWB861
713 6783 50QWB862
713 6785 00QWB863
713 6786 00QWB864
713 6786 10QWB865
713 6134 50QWB869
713 6300 50QWB871
713 6303 80QWB872
713 6305 10QWB873
713 6305 00QWB874
713 6445 50QWB876
713 6445 60QWB877
713 6441 90QWB878
713 6445 70QWB879
713 6100 40QWB880
713 6601 70QWB881
713 6161 10QWB885
713 6150 30QWB890
713 6155 10QWB891
713 6230 50QWB896
713 6902 90QWB902
713 6231 00QWB904
713 6492 40QWB906
713 6202 00QWB910
713 6784 80QWB912
713 6230 20QWB915
713 6160 70QWB924
713 6192 80QWB926
713 6130 40QWB928
713 6501 00QWB930
713 6130 90QWB931
713 6101 90QWB932
713 6137 20QWB933
713 6180 80QWB934
713 6441 50QWB935
713 6130 30QWB938
713 6136 40QWB939
713 6136 30QWB941
713 6305 50QWB942
713 6061 60QWB944
713 6447 30QWB948
713 6300 50QWB950
713 6306 40QWB951
713 6306 30QWB952
713 6304 20QWB953
713 6137 10QWB956
713 6400 20QWB957
713 6191 70QWB958
713 6230 60QWB959
713 6230 10QWB960
713 6440 10QWB963
713 6170 70QWB965
713 6170 80QWB966
713 6231 40QWB969
713 6602 70QWB971
713 6231 20QWB972
713 6305 80QWB974
713 6234 20QWB976
713 6220 20QWB977
713 6600 30QWB978
713 6185 90QWB983
713 6121 30QWB991
713 6121 20QWB992
713 6121 10QWB993
713 6173 60QWB994
713 6504 30QWB995
713 6504 20QWB996
713 6103 00QWB997
713 6103 40QWB997
713 6104 00QWB997
713 6173 50QWB998
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Produktübersicht PKW I Product overview passenger car I Vue d'ensemble des produits VL
Gama de rodamientos de rueda para automóvil I Gamma prodotti per autovetture

2.1 Generation I 2.1 Generation
Génération 2.1 I Generación 2.1

Generazione 2.1

3E Generation I 3rd Generation
Génération 3E I Generación 3E

Generazione 3E

3.2 Generation I 3.2 Generation
Génération 3.2 I Generación 3.2

Generazione 3.2

Schrägkugellager (2-reihig) mit ABS-Sensor

Angular contact ball bearing (double-row) with ABS sensor

Roulement à billes à contact oblique
(à 2 rangées) avec capteur ABS

Rodamiento de bolas de contacto angular (de 2 hileras)
con sensor ABS

Cuscinetti a sfera a contatto angolare (doppio disco)

con sensor ABS

Standardlager I Standard bearing
Roulement standard I rodamiento
standard I Cuscinetto standard

z.B.: Kegelrollenlager

for example: Tapered roller bearing

par ex. : Roulement à rouleaux coni-
ques

p. ej.: Rodamiento de rodillos
cónicos

per esempio: cuscinetti conici

Schrägkugellager (2-reihig)

Angular contact ball bearing
(double-row)

Roulement à billes à contact oblique (à 2 ran-

gées)

Rodamiento de bolas de contacto angular
(de 2 hileras)

Cuscinetti a sfera a contatto angolare
(doppio disco)

Kegelrollenlager (2-reihig)

Tapered roller bearing (double-row)

Roulement à rouleaux coniques
(à 2 rangées)

Rodamiento de rodillos cónicos
(de 2 hileras)

Cuscinetti conici
(doppio disco)

1. Generation I 1st Generation
1ère Génération I Generación 1

Prima generazione

1T Generation I 1T Generation
Génération 1T I Generación 1T

Prima generazione T
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Schrägkugellager (2-reihig)

Angular contact ball bearing
(double-row)

Roulement à billes à contact oblique
(à 2 rangées)

Rodamiento de bolas de contacto angu-
lar (de 2 hileras)

Cuscinetti a sfera a contatto angolare
(doppio disco)

Schrägkugellager (2-reihig)

Angular contact ball bearing
(double-row)

Roulement à billes à contact oblique
(à 2 rangées)

Rodamiento de bolas de contacto
angular (de 2 hileras)

Cuscinetti a sfera a contatto angolare
(doppio disco)
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Kegelrollenlager I Tapered Roller Bearing I Roulement à rouleaux coniques
rodamiento de rodillos cónicos I Cuscinetti conici

Generation 1 I Generation 1 I Génération 1 I Generación 1 I Generazione 1

(D)

(B)

(d)

(D)

(B)

(d)

Generation 2 I Generation 2 I Génération 2 I Generación 2 I Generazione 2

(Dmax)

(B)

(d)
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Generation 2.1 I Generation 2.1 I Génération 2.1 I Generación 2.1 I Generazione 2.1

Abmessungen I Dimensions I Dimensions
Dimensiones I Dimensioni

Generation 2D I Generation 2D I Génération 2D I Generación 2D I Generazione 2D

(Dmax) (B)

(D)

(D)

(D)

(d)

(Dm
ax)

(B)
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Generation 3 I Generation 3 I Génération 3 I Generación 3 I Generazione 3

(B)

(Dmax)
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16,20----52,0020,00713604050
18,20----62,0025,00713604050
37,00----72,0037,00713606010
63,20116,00----35,00713606040
15,50----45,2019,00713606050
15,90----59,0031,80713606050
60,80116,00----30,00713606060
20,30----47,0017,00713606110
17,30----62,0030,00713606110
14,50----39,9017,50713606120
14,70----50,3027,00713606120
14,50----39,9017,50713606130
14,70----50,3029,00713606130
15,50----45,2019,00713606140
14,70----50,3029,00713606140
37,00----75,0042,00713606150
37,00----72,0037,00713606160
14,50----39,9017,50713606200
14,70----50,3029,00713606200
37,00----75,0042,00713606260
65,00116,00----35,00713606280
70,00128,00----35,00713606290
38,00125,00----37,00713606300
37,00----75,0042,00713606320
61,00128,0071,0030,00713606330
62,00125,0089,0030,00713606340
64,50121,00----29,90713606350
40,00----74,0040,00713610020
37,00----82,0043,00713610030
37,00----72,0040,00713610040
37,00----82,0043,00713610050
37,00----85,0043,00713610070
37,00----75,0041,00713610080
37,00----82,0043,00713610090
37,00----72,0040,00713610100
18,30----68,0041,00713610110
18,30----68,0041,00713610110
37,00----62,0034,00713610130
37,00----64,0034,00713610140
37,00----75,0042,00713610150
37,00----68,0039,00713610160
37,00----75,0041,00713610170
37,00----66,0035,00713610180
41,90----80,0042,00713610190
61,40120,00----28,00713610210
63,50120,00----30,00713610220
14,50----39,9017,50713610230
14,70----50,3029,00713610230
15,50----45,2019,00713610240
15,20----50,3029,00713610240
37,00----82,0042,00713610260
37,00----75,0041,00713610290
45,00----80,0045,00713610300
37,00----66,0035,00713610310
63,60120,00----28,00713610320
45,00----80,0045,00713610330
45,00----80,0045,00713610340
37,00----82,0043,00713610350
37,00----75,0041,00713610360
15,50----45,2019,00713610370

14,70----50,3029,00713610370
40,30127,00----43,00713610380
40,30127,00----43,00713610390
45,00----80,0045,00713610400
37,00----82,0043,00713610410
37,00----82,0043,00713610420
40,30127,00----43,00713610430
37,90----80,0043,00713610450
37,90----80,0043,00713610460
83,00126,0072,00----713610470
42,20140,00----45,00713610480
63,10120,00----28,00713610490
128,00131,00--------713610500
61,80120,00----25,00713610520
81,00118,0062,00----713610530
83,00120,0066,00----713610570
83,00120,0066,00----713610580
85,00137,0076,00----713610610
70,00137,00----32,00713610620
50,00----96,0051,00713610630
50,00----96,0051,00713610640
102,00149,0080,00----713610650
63,50120,00----30,00713610660
68,00136,00----30,00713610690
69,00131,00----32,00713610700
37,00----82,0043,00713610710
37,00----72,0040,00713610730
102,00149,0080,00----713610760
85,00142,0080,00----713610770
40,50132,8585,0043,00713610780
42,20140,00----45,00713610800
96,00131,0077,00----713610810
82.7120,7072,00----713610820

70,00137,00----32,00713610830
40,30127,00----43,00713610840
83,00120,0066,00----713610850
83,00126,0072,00----713610860
15,50----45,2019,00713611400
15,90----59,0031,80713611400
16,60----45,2022,00713611410
18,30----68,0041,00713611410
14,50----39,9017,50713611420
14,70----50,3029,00713611420
15,50----45,2019,00713611430
18,30----68,0041,00713611430
14,50----39,9017,50713611460
14,70----50,3027,00713611460
26,00----80,0045,00713611470
14,70----50,3029,00713611480
18,30----68,0041,00713611480
17,80----55,0030,00713611490
21,10----73,4041,30713611490
26,00----80,0045,00713611500
17,00----72,0035,00713611520
17,00----72,0035,00713611520
16,00----62,0030,00713611530
16,00----62,0030,00713611530
17,00----72,0035,00713611550
26,00----80,0045,00713611560
21,50----80,0050,00713611570
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21,50----80,0050,00713611570
25,60----90,0050,00713611580
24,00----90,0055,00713611580
26,00----80,0045,00713611590
15,50----45,2019,00713612110
15,90----59,0031,80713612110
16,60----46,0022,00713612120
16,60----60,0035,00713612120
18,30----50,0021,50713612130
16,60----60,0035,00713612130
41,90----80,0042,00713612210
47,00----85,0045,00713612230
37,00----75,0042,00713612240
42,00----80,0042,00713612250
42,00----80,0042,00713612260
47,00----85,0044.9713612270
37,00----75,0042,00713612280
47,00----85,0044,90713612290
32,80----68,0035,00713613030
36,00----74,0038,00713613040
19,20----62,0035,00713613050
22,60----68,0040,00713613050
16,00----62,0030,00713613060
17,00----72,0035,00713613060
24,30----85,0045,00713613070
21,20----73,4041,20713613080
27,60----85,0050,00713613080
50,00----74,0038,00713613090
16,70----59,0035,00713613100
16,70----59,0035,00713613100
14,50----39,9017,50713613120
14,70----50,3027,00713613120
15,50----45,2019,00713613130
15,90----59,0031,80713613130
18,60----65,0038,10713613140
18,60----65,0038,10713613140
18,30----68,0041,00713613150
18,30----68,0041,00713613150
21,20----73,4041,20713613160
20,60----85,0045,00713613160
37,80----72,0042,00713613170
15,50----45,2019,00713613180
15,90----59,0031,80713613180
14,00----42,0015,00713613200
15,80----47,0025,00713613200
45,00----52,0027,00713613210
19,00----72,0032,00713613220
15,50----45,2019,00713613230
14,70----50,3029,00713613230
16,00----62,0030,00713613240
19,00----72,0030,00713613240
16,00----62,0030,00713613250
16,00----62,0030,00713613250
15,50----45,2019,00713613270
15,60----54,0031,80713613270
15,50----45,2019,00713613280
14,70----50,3027,00713613280
18,30----50,0021,50713613300
18,50----65,0035,00713613300
50,00----60,0027,00713613310

37,80----72,0042,00713613320
64,00148,00----30,00713613330
67,50134,00----27,00713613340
18,30----50,0021,50713613350
18,50----65,0035,00713613350
15,50----45,2019,00713613360
15,90----59,0031,80713613360
67,00134,00----27,00713613370
20,00----80,0040,00713613400
20,00----80,0040,00713613410
43,00----76,0043,00713613430
73,00148,00----27,00713613440
64,00134,00----27,00713613450
67,00126,00----48,00713613480
43,00----76,0038,00713613490
44,80----68,0030,00713613520
15,50----45,2019,00713613550
15,90----59,0031,80713613550
18,50----75,0046,00713613580
27,60----85,0050,00713613580
24,30----85,0045,00713613590
24,30----85,0045,00713613600
53,80----90,0045,00713613620
38,90----68,0035,00713613630
60,00134,00----27,00713613640
19,00----72,0032,00713613680
42,90----76,0038,00713613690
38,00----76,0042,00713613710
73,00148,00----27,00713613720
18,30----68,0041,00713613750
19,80----77,8045,30713613750
37,00----68,0035,00713614020
37,00----68,0035,00713614030
27,20----72,0030,00713614200
15,50----47,0020,00713614210
15,90----59,0031,80713614210
40,00----74,0040,00713615030
67,40122,00----28,00713615040
17,50----63,0038,00713615060
17,50----63,0038,00713615060
38,00----72,0042,00713615070
45,00----80,0042,00713615090
14,50----39,9017,50713615100
16,30----52,0025,00713615100
15,50----45,2019,00713615110
16,30----52,0025,00713615110
17,50----63,0038,00713615130
17,50----63,0038,00713615130
37,00----68,0039,00713615140
17,50----63,0038,00713615150
17,50----63,0038,00713615150
19,40----47,0020,00713615160
17,50----63,0038,00713615160
37,00----68,0039,00713615190
15,50----45,2019,00713615210
14,70----50,3027,00713615210
14,50----39,9017,50713615220
14,70----50,3027,00713615220
14,50----39,9017,50713615230
14,70----50,3027,00713615230
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15,50----45,2019,00713615240
14,70----50,3029,00713615240
17,00----72,0035,00713615250
42,00----58,0030,00713615260
15,50----45,2019,00713615280
20,00----62,0031,80713615280
67,20122,00----28,00713615290
15,50----47,0020,00713615300
17,30----62,0030,00713615300
16,30----52,0025,00713615310
18,50----65,0035,00713615310
42,00----64,0036,00713615320
20,00----80,0040,00713615400
69,30122,00----30,00713615510
69,30122,00----30,00713615530
73,60140,00----33,00713615540
73,60140,00----33,00713615550
70,50140,00----30,00713615560
17,50----63,0038,00713615590
17,50----63,0038,00713615590
40,00----74,0038,00713615610
38,00----72,0042,00713615620
24,00----90,0055,00713615660
24,00----90,0055,00713615660
45,00----80,0042,00713615680
67,00122,00----28,00713615690
16,90----62,0025,00713616010
16,90----62,0025,00713616010
16,90----62,0025,00713616020
16,90----62,0025,00713616020
16,90----62,0025,00713616030
16,90----62,0025,00713616030
19,00----68,0040,00713616050
21,50----75,0045,00713616050
20,90----80,0035,00713616060
36,90----64,0035,00713616070
19,10----80,0040,00713616100
38,00----70,0038,00713616110
12,00----40,0017,00713616200
14,00----47,0020,00713616200
14,00----47,0017,00713616210
15,00----52,0025,00713616210
12,00----40,0017,00713616220
15,00----52,0020,00713616220
71,00140,00----28,00713616230
16,00----58,0025,00713616240
16,00----58,0025,00713616240
33,80----72,0036,00713617010
40,00----73,0038,00713617030
40,90----79,0043,00713617040
43,80119,00----43,00713617070
66,90152,00----30,00713617080
40,90----76,0040,00713617090
66,00136,00----30,00713617110
41,00----78,0042,00713617120
34,00----72,0035,00713617130
33,80----72,0036,00713617140
40,00----72,0038,00713617160
34,00----72,0038,00713617180
41,90----84,0044,00713617190

15,00----52,0020,00713617200
16,00----58,0028,00713617200
15,50----45,2019,00713617210
14,70----50,3029,00713617210
15,50----45,2019,00713617220
14,70----50,3029,00713617220
15,50----45,2019,00713617230
14,70----50,3029,00713617230
22,00----62,0030,00713617240
61,00134,00----25,00713617250
61,00134,00----28,00713617260
66,00136,00----30,00713617270
70,50139,00----30,00713617280
70,50139,00----30,00713617290
70,50139,00----30,00713617320
40,00----73,0042,00713617330
40,00----78,0042,00713617340
66,00136,00----30,00713617350
41,00----79,0043,00713617360
67,00152,00----30,00713617370
66,00136,00----30,00713617390
66,00136,00----30,00713617400
66,00136,00----30,00713617410
66,00136,00----30,00713617420
61,00134,00----28,00713617430
42,00----84,0045,00713617450
40,00----73,0038,00713617740
68,00151,80----34,00713617750
43.989,00----47,90713617760

77,00146,00----37,90713617770
36,00----74,0038,00713618020
20,00----73,5045,30713618030
23,00----82,0050,00713618030
32,90----71,0038,00713618040
32,80----68,0035,00713618050
14,50----39,9017,50713618060
15,30----49,0027,00713618060
35,90----72,0038,00713618080
14,50----39,9017,50713618100
14,70----50,3029,00713618100
15,50----45,2019,00713618110
15,90----59,0031,80713618110
17,50----63,0038,00713618120
17,50----63,0038,00713618120
32,90----72,0035,00713618130
20,00----73,5045,30713618140
23,00----82,0050,00713618140
36,00----74,0038,00713618150
32,80----68,0035,00713618160
52,00119,00----30,00713618170
45,00----82,0043,00713618180
52,00120,00----30,00713618190
24,00----62,0030,00713618200
26,00----72,0035,00713618210
14,50----39,9017,50713618220
15,80----47,0025,00713618220
42,00----61,0028,00713618230
42,00----63,0030,00713618270
26,90----70,7048,00713618280
17,80----55,0030,00713618290
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16,60----60,0035,00713618290
18,30----50,0021,50713618300
18,50----65,0035,00713618300
36,00----74,0038,00713618310
36,00----74,0038,00713618320
35,90----80,0038,00713618350
35,90----80,0038,00713618360
42,00----61,0028,00713618370
36,00----74,0038,00713618380
20,00----73,5045,30713618390
22,20----82,0050,00713618390
22,90----90,0040,00713618400
20,00----73,5045,30713618410
22,20----82,0050,00713618410
58,00124,00----38,00713618420
32,90----71,0038,00713618430
22,90----90,0040,00713618440
20,00----73,5045,30713618450
22,20----82,0050,00713618450
37,00----75,0042,00713618460
32,80----68,0035,00713618480
36,00----74,0038,00713618510
35,90----72,0038,00713618550
35,90----72,0038,00713618560
52,00118,00----28,00713618570
45,00----72,0035,00713618590
87,00136,0082,00----713618610
87,00136,0085,00----713618630
23,00----90,0040,00713618650
39,00----71,0038,00713618660
92,00136,00--------713618670
100,00136,00--------713618680
16,60----46,0022,00713618720
16,60----60,0035,00713618720
20,00----73,5045,30713618740
45,00----82,0043,00713618760
18,40----52,0028,00713619010
18,40----52,0028,00713619010
17,00----72,0035,00713619020
17,00----72,0035,00713619040
65,00139,00----28,00713619050
65,00139,00----28,00713619060
22,20----73,0040,00713619070
70,50126,00----28,00713619080
36,00----74,0040,00713619090
14,50----39,9017,50713619100
14,70----50,3027,00713619100
18,60----65,0038,10713619110
18,60----65,0038,10713619110
15,50----45,2019,00713619120
15,90----59,0031,80713619120
21,10----65,0038,10713619130
21,10----65,0038,10713619130
20,00----73,5045,30713619140
20,00----73,5045,30713619140
35,90----80,0040,00713619150
70,50126,00----28,00713619160
35,90----80,0040,00713619170
16,00----62,0030,00713619200
17,00----72,0035,00713619210

16,00----62,0030,00713619220
17,00----72,0035,00713619220
16,70----50,3028,00713619230
16,70----50,3028,00713619230
19,00----80,0040,00713619240
18,70----50,3028,00713619250
18,70----50,3028,00713619250
18,40----52,0028,00713619260
18,40----52,0028,00713619260
79,00140,00----33,00713619280
44,90----80,0040,00713619290
18,30----50,0021,50713619300
18,50----65,0035,00713619300
18,70----65,1038,20713619400
72,00140,00----30,00713619410
72,00140,00----30,00713619420
43,00124,00----40,00713619430
54,00109,00----30,00713619440
73,00139,00----34,00713619450
64,00140,00----28,00713619460
65,00140,00----28,00713619470
64,50139,00----28,00713619480
65,00139,00----28,00713619490
35,90----80,0040,00713619500
36,90----70,0038,10713619510
18,50----52,0028,00713619520
18,50----52,0028,00713619520
18,20----65,0038,20713619530
19,00----80,0040,00713619540
64,40140,00----28,00713619590
64,50140,00----28,00713619600
65,00138,80----32,00713619630
114,00148,00--------713619660
19,80----77,8045,30713620010
19,80----77,8045,30713620010
20,80----77,8045,30713620020
37,00----82,5044,00713620030
21,20----62,0031,80713620120
16,80----62,0031,70713620130
19,80----77,8045,30713620140
19,80----77,8045,30713620140
37,00----68,0038,20713620160
37,00----68,0038,20713620180
20,30----50,8022,20713620200
20,30----50,8022,20713620200
14,50----39,9017,50713620210
14,70----50,3027,00713620210
24,50----56,0017,30713620230
66,00136,00----30,00713620280
67,30152,00----30,00713620290
66,90152,00----30,00713620300
37,00----82,5044,00713620310
79,00140,00----32,00713620320
14,20----50,8022,30713620340
17,00----62,0025,00713620340
50,60----96,0051,00713620350
16,50----52,0020,00713621000
21,00----72,0030,00713621000
19,00----72,0030,00713621010
17,00----72,0035,00713622010
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17,00----72,0035,00713622010
16,90----62,0025,00713622020
16,90----62,0025,00713622020
17,00----72,0035,00713622030
17,00----72,0035,00713622030
16,00----62,0030,00713622050
16,00----62,0030,00713622050
65,00----58,0032,00713622100
16,90----62,0025,00713622110
16,00----62,0030,00713622110
16,00----62,0030,00713622120
16,00----62,0030,00713622120
15,50----47,0020,00713622130
16,30----52,0025,00713622130
37,90----72,0042,00713622140
52,00----65,0038,00713622150
16,90----62,0025,00713622160
16,90----62,0025,00713622160
15,50----47,0020,00713622170
17,30----62,0030,00713622170
37,00----65,0035,00713622180
16,00----62,0030,00713623010
16,00----62,0030,00713623010
18,00----68,0041,00713623020
18,00----68,0041,00713623020
40,00----68,0041,00713623030
42,00----58,0028,00713623040
14,00----62,0035,00713623050
14,00----62,0035,00713623050
33,00----68,0036,00713623060
22,00----72,0035,00713623090
17,00----72,0035,00713623100
14,00----47,0020,00713623120
15,00----52,0025,00713623120
14,00----47,0020,00713623140
15,00----52,0025,00713623140
26,00----80,0035,00713623150
14,00----47,0020,00713623300
15,00----52,0025,00713623300
16,00----62,0030,00713623400
68,00134,00----28,00713623410
36,00----72,0040,00713623420
22,00----72,0035,00713623430
23,00----80,0040,00713623440
23,00----80,0040,00713623450
16,00----62,0030,00713624100
16,00----62,0030,00713624100
15,50----47,0020,00713625120
16,30----52,0025,00713625120
14,00----62,0035,00713625130
14,00----62,0035,00713625130
16,60----60,0035,00713625140
70,00122,00----30,00713626040
70,00122,00----30,00713626050
73,50140,00----33,00713626080
39,00----76,0042,00713626090
18,40----52,0025,30713626100
21,00----78,4035,00713626100
17,50----63,0038,00713626110
20,00----73,5045,30713626110

20,60----65,0035,00713626120
74,00140,00----33,00713626130
36,00----80,0042,00713626140
111,50148,00--------713626150
113,00148,00--------713626170
21,50----75,0045,00713626190
24,00----90,0055,00713626190
71,00140,25----33,00713626220
71,00140,25----33,00713626230
22,10----73,0039,70713626270
37,00----70,0038,10713626290
107,00140,00--------713626300
131,00140,00--------713626310
36,00----74,0039,00713626350
77,00139,00----32,00713626360
40,00----84,0045,00713626370
17,50----63,0038,00713626480
20,00----73,5045,30713626480
17,50----63,0038,00713626490
20,00----73,5045,30713626490
72,00139,00----33,00713626520
92,30161,30--------713626530
71,00161,20----34,80713626540
78,00161,20----44,80713626550
21,00----80,0035,00713627100
16,00----75,0045,00713627100
37,00----72,0037,00713630030
38,00----84,0040,00713630050
39,10----84,0045,00713630060
59,30129,00----32,00713630070
64,50129,00----25,00713630080
59,00128,00----25,00713630090
16,00----62,0030,00713630100
16,00----62,0030,00713630100
58,00129,00----32,00713630110
16,00----62,0030,00713630130
16,00----62,0030,00713630130
28,00----72,0035,00713630140
17,00----72,0035,00713630150
17,00----72,0035,00713630150
28,00----72,0035,00713630160
44,30----108,0040,00713630170
35,00----65,0035,00713630180
59,20129,00----32,00713630190
13,20----40,0017,00713630200
21,60----47,0021,80713630200
15,50----47,0020,00713630210
16,30----52,0025,00713630210
15,80----42,0020,00713630220
15,80----47,0025,00713630220
77,30133,00----25,00713630240
37,00----52,0025,00713630250
44,00----52,0025,00713630260
43,00----55,0025,00713630270
73,50132,70----25,00713630290
37,00----52,0025,00713630300
77,50133,00----25,00713630310
17,00----72,0035,00713630320
21,00----80,0035,00713630320
27,70----82,0050,00713630330
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27,70----82,0050,00713630330
73,60133,00----25,00713630350
27,70----82,0050,00713630360
27,70----82,0050,00713630360
39,20----84,0042,00713630370
73,50133,00----25,00713630380
73,50133,00----25,00713630390
73,50132,70----25,00713630400
73,50133,00----25,00713630410
73,50133,00----25,00713630420
19,40----52,0025,00713630430
24,80----72,0035,00713630430
15,80----47,0025,00713630440
16,00----47,0025,00713630440
15,50----47,0020,00713630450
17,30----62,0030,00713630450
22,00----80,0045,00713630460
22,10----73,0039,70713630470
16,30----52,0025,00713630480
18,50----62,0035,00713630480
74,00133,00----30,00713630500
73,00133,00----25,00713630510
36,00----82,0042,00713630520
59,40129,00----32,00713630530
71,50128,00----26,00713630540
19,40----52,0025,00713630550
18,50----62,0035,00713630550
73,50133,00----25,00713630560
70,00120,00----30,00713630570
37,00----82,5044,00713630580
74,30133,00----25,00713630610
76,70133,00----25,00713630620
77,30133,00----25,00713630630
77,30133,00----25,00713630640
80,00133,00----25,00713630650
74,20133,00----25,00713630670
73,30133,00----25,00713630690
39,00----88,0045,00713630710
74,50133,00----30,00713630720
74,50133,00----30,00713630730
83,00274,00----30,00713630750
83,00274,00----30,00713630750
36,00----82,0042,00713630760
58,80129,00----32,00713630770
48,00----80,0045,30713630780
48,00----84,0049,00713630790
48,20----84,0049,00713630800
48,00----80,0045,30713630810
58,90129,00----25,00713630820
39,00----84,0040,00713630830
37,00----72,0037,00713630840
39,00----77,0042,00713630850
74,00133,00----25,00713630860
73,30133,00----25,00713630870
73,30133,00----25,00713630880
74,00133,00----25,00713630890
39,00----83,0045,00713630900
38,20----80,0040,00713630910
39,60----84,0040,00713630920
86,40300,00----30,00713630940

86,40300,00----30,00713630940
45,20----55,0025,00713630950
84,00300,00----30,00713630960
84,00300,00----30,00713630960
47,90----54,9024,80713630970
74,00133,00----25,00713630980
37,00----72,0037,00713630990
69,00120,00----30,00713640010
37,00----82,5044,00713640020
60,00129,00----25,00713640030
39,00----86,0046,00713640040
39,10----84,0045,00713640080
27,00----72,0035,00713640100
29,10----76,0036,00713640110
37,60----116,0050,00713640160
31,00----80,0040,00713640170
36,00----82,0042,00713640180
32,00----66,0035,00713640190
13,20----40,0017,00713640240
15,80----47,0025,00713640240
64,00128,00----25,00713640250
58,20128,00----32,00713640260
32,00----56,0025,00713640280
38,00110,00----40,00713640300
33,00----72,0037,00713640310
37,00----52,0025,00713640320
60,00----75,0042,00713640330
27,00----72,0035,00713640350
71,50128,00----26,00713640360
48,00----84,0049,00713640390
60,00----90,0055,00713640400
27,00----76,0036,00713640410
59,30129,00----32,00713640420
30,10----80,0040,00713640430
15,50----47,0020,00713640440
16,30----52,0025,00713640440
59,00127,95----32,00713640450
60,00129,00----32,00713640460
45,00----60,0025,00713640470
48,00----62,0030,00713640480
38,95----69,0038,00713640490
45,80----83,0045,00713640500
59,90128,00----32,00713640510
19,70----68,0040,00713644010
21,50----75,0045,00713644010
107,70140,00--------713644020
84,00137,0075,00----713644030
84,20119,00--------713644040
85,00137,00--------713644060
85,50119,00--------713644070
37,00----67,0034,00713644080
85,00137,00--------713644090
40,00----61,8035,00713644100
42,00----52,0025,00713644110
39,00----86,0045,00713644120
39,00----86,0045,00713644130
48,00----68,0035,00713644140
37,00----66,0034,00713644150
37,00----64,0034,00713644160
37,00----72,0039,00713644170
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39,20----84,0042,00713644180
39,00----74,0039,00713644190
39,20----84,0042,00713644210
43,00----53,0027,00713644220
75,00123,00----27,00713644230
97,00140,00--------713644260
85,00137,00--------713644270
85,00137,00--------713644280
39,00----88,0045,00713644290
35,90----72,0040,00713644300
84,00119,00--------713644310
84,00137,00--------713644320
112,00140,00--------713644330
112,00136,00--------713644340
37,00----72,0039,00713644350
14,50----39,9017,50713644480
14,70----50,3027,00713644480
15,50----45,2019,00713644500
15,90----59,0031,80713644500
14,50----39,9017,50713644510
14,70----50,3029,00713644510
15,50----45,2019,00713644520
15,90----59,0031,80713644520
74,00136,00----35,00713644540
123,00136,00--------713644550
107,00136,00--------713644560
107,00140,00--------713644570
22,40----67,0035,00713644620
45,00----74,0037,00713644650
20,00----80,0040,00713644720
18,30----50,0021,50713644730
18,50----65,0035,00713644730
85,00137,00--------713644810
14,50----39,9017,50713649120
14,70----50,3029,00713649120
16,00----58,0028,00713649200
16,00----58,0028,00713649200
16,00----62,0030,00713649210
18,00----80,0040,00713649210
37,00----72,0039,00713649240
45,00----74,0037,00713649250
41,90----80,0042,00713649260
37,00----75,0042,00713649270
41,00----85,0045,00713649280
37,00----75,0042,00713649300
37,00----72,0039,00713649320
37,00----72,0039,00713649330
41,00124,00----45,00713649340
70,00137,0075,00----713649350
88,00137,00--------713649370
85,00147,00--------713649380
37,00----75,0042,00713649390
65,00139,00----37,00713649400
40,90124,00----45,00713649410
40,90----85,0045,00713649420
59,00128,00----32,00713650010
59,00130,00----32,00713650020
68,70128,00----25,00713650040
33,00----72,0037,00713650060
37,00----52,0025,00713650070

32,00----56,0025,00713650090
58,00128,00----32,00713650100
30,10----80,0040,00713650110
15,00----52,0020,00713650120
16,20----62,0030,00713650120
15,80----47,0025,00713650140
16,00----47,0025,00713650140
28,00----72,0035,00713650150
33,00----72,0035,00713650160
58,50128,00----25,00713650190
23,00----90,0040,00713650200
15,50----47,0020,00713650210
16,30----52,0025,00713650210
17,00----72,0035,00713650220
34,00----84,0042,00713650240
58,50128,00----32,00713650250
36,40----84,0042,00713650260
15,80----42,0020,00713650270
15,80----47,0025,00713650270
25,10----90,0040,00713650280
37,00----52,0025,00713650290
56,20----100,0055,00713650300
21,50----80,0050,00713650310
21,50----80,0050,00713650310
24,10----90,0055,00713650330
24,10----90,0055,00713650330
19,00----85,0040,00713650400
25,10----100,0045,00713650400
17,80----55,0030,00713650410
19,70----68,0040,00713650410
17,80----55,0030,00713650420
19,70----68,0040,00713650420
21,10----62,0030,00713650430
27,00----75,0040,00713650430
25,10----90,0040,00713650490
59,00128,00----32,00713650510
59,20129,00----32,00713650520
69,30120,00----30,00713650530
64,00128,00----25,00713650540
59,00128,00----32,00713650550
29,50----76,0036,00713650570
70,00137,00----35,00713660010
68,40136,00----34,40713660020
75,50136,0057,0029,00713660030
75,50136,0058,3029,00713660040
37,00----68,0035,00713660050
71,30136,00----30,00713660080
68,20136,00----35,00713660090
14,50----39,9017,50713660110
14,70----50,3027,00713660110
72,00140,00----30,00713660120
37,00----75,0040,00713660130
15,50----45,2019,00713660150
15,90----59,0031,80713660150
16,60----46,0022,00713660160
16,60----60,0035,00713660160
16,60----46,0022,00713660170
16,60----60,0035,00713660170
37,00----68,0035,00713660190
78,00136,0063,0030,00713660210
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22,10----73,0039,70713660220
22,10----73,0039,70713660230
37,00----60,0030,00713660250
22,10----73,0039,70713660260
69,00120,00----30,00713660270
90,00136,00--------713660280
39,00----84,0044,00713660290
82,00136,00--------713660310
70,00137,00----35,00713660320
85,70136,0051,00----713660340
21,55----49,2019,00713660350
21,00----62,0029,00713660350
75,50136,0058,3029,00713660370
35,90----80,0040,00713660380
69,00120,00----30,00713660410
92,00131,3078,00----713660430
92,00131,3078,00----713660440
94,00140,00--------713660470
94,00142,0082,00----713660480
41,00126,0089,9545,00713662920
19,00----72,0030,00713663060
39,00----74,0039,00713665020
37,00----75,0042,00713665140
61,20131,00--------713665160
14,70----50,3027,00713665210
14,70----50,3027,00713665210
16,60----46,0022,00713665220
16,60----60,0035,00713665220
72,80137,00----35,00713665230
72,80137,00----35,00713665240
62,70131,00----30,00713665250
65,20131,00----30,00713665270
106,00140,00--------713665280
85,00147,0090,00----713665300
21,00----80,0050,00713667010
24,00----90,0055,00713667010
21,10----62,0030,00713667020
18,50----75,0046,00713667020
48,80----84,0049,00713667030
25,60----90,0050,00713667040
24,00----90,0055,00713667040
38,90----84,0045,00713667050
64,40143,00----37,00713667060
74,00143,00--------713667070
15,50----45,2019,00713667100
15,90----59,0031,80713667100
16,60----45,2022,00713667110
16,70----59,0035,00713667110
60,90120,00----31,00713667140
37,00----75,0042,00713667150
64,00139,00----37,00713667160
64,00139,00----37,00713667170
64,50139,00----37,00713667180
64,00139,00----37,00713667190
83,00139,00--------713667220
37,00----75,0042,00713667230
21,50----75,0045,00713667300
18,50----75,0046,00713667300
37,00----75,0042,00713667310
43,00----55,0025,00713667320

47,00134,00----28,00713667330
73,00133,00--------713667340
22,75----52,0025,00713667350
19,70----68,0040,00713667350
16,60----45,2022,00713667360
16,60----60,0035,00713667360
15,50----45,2019,00713667370
15,90----59,0031,80713667370
18,30----68,0041,00713667380
18,50----75,0046,00713667380
18,30----68,0041,00713667390
18,50----75,0046,00713667390
14,60----39,9017,50713667400
16,75----59,1531,75713667400
18,50----50,0021,30713667420
16,00----65,0034,60713667420
18,30----50,0021,50713667430
18,50----65,0035,00713667430
14,50----39,9017,50713667440
14,70----50,3029,00713667440
14,50----39,9017,50713667450
15,90----59,0031,80713667450
16,60----45,2022,00713667470
16,60----60,0035,00713667470
41,00----85,0045,00713667480
17,00----45,0019,00713667490
17,00----59,0031,40713667490
18,00----80,0040,00713667500
18,30----68,0041,00713667520
18,50----75,0046,00713667520
39,00----84,0045,00713667530
38,90----84,0045,00713667540
43,00----84,0049,00713667550
22,00----80,0045,00713667560
21,00----72,0030,00713667570
20,60----85,0045,00713667570
43,00----84,0049,00713667580
46,00----88,0049,00713667590
22,75----52,0025,00713667600
21,20----73,4041,20713667600
46,00----88,0049,00713667710
38,90----84,0045,00713667720
46,00----88,0049,00713667730
46,00----88,0049,00713667740
46,00----88,0049,00713667750
16,60----45,2022,00713667760
19,70----68,0040,00713667760
88,00145,00--------713667770
41,00126,00----45,00713667780
45,00----90,0049,00713667790
16,60----45,2022,00713667800
19,70----68,0040,00713667800
50,00126,00----49,00713667810
18,30----50,0022,00713667820
18,30----62,0035,00713667820
38,90----84,0045,00713667830
41,00127,00----45,00713667840
38,90----84,0045,00713667850
46,00----88,0049,00713667860
38,90----84,0045,00713667870
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46,00----88,0049,00713667880
46,00----88,0049,00713667890
82,00139,00--------713667900
83,90143,0090,00----713667910
95,00143,00--------713667930
42,00126,0092,0049,00713667940
38,90----84,0044,80713667950
39,00----84,0045,00713667960
84,00142,95--------713667970
51,00----92,0050,00713667980
50,00----92,0054,00713667990
76,00147,00--------713670010
74,00140,00--------713670020
90,50164,00--------713670030
87,80153,00--------713670040
90,30153,00--------713670050
100,00153,00--------713670080
75,30128,00--------713670090
16,60----46,0022,00713670200
16,60----60,0035,00713670200
21,00----68,0041,00713678010
21,00----68,0041,00713678010
18,50----60,0035,00713678020
18,50----60,0035,00713678020
36,90----53,0029,00713678030
37,00----72,0039,00713678040
37,00----75,0040,00713678050
21,00----68,0041,00713678060
21,00----68,0041,00713678060
19,30----63,0038,00713678070
19,30----63,0038,00713678070
18,40----60,0035,00713678080
18,40----60,0035,00713678080
18,40----60,0035,00713678090
18,40----60,0035,00713678090
37,00----72,0039,00713678100
37,00----72,0039,00713678110
15,50----45,2019,00713678120
20,30----57,1028,60713678120
14,50----39,9017,50713678140
14,70----50,3027,00713678140
14,50----39,9017,50713678150
14,70----50,3029,00713678150
18,40----60,0035,00713678190
18,40----60,0035,00713678190
24,00----67,0030,00713678210
24,20----72,0035,00713678220
24,00----62,0030,00713678230
45,00----74,0037,00713678240
14,50----39,9017,50713678250
14,70----50,3027,00713678250
18,40----60,0035,00713678270
18,40----60,0035,00713678270
18,40----60,0035,00713678280
18,40----60,0035,00713678280
21,00----68,0041,00713678290
21,00----68,0041,00713678290
15,50----45,2019,00713678300
15,90----59,0031,80713678300
18,40----60,0035,00713678310

18,40----60,0035,00713678310
17,50----50,3028,80713678320
17,50----50,3028,80713678320
18,40----60,0035,00713678330
18,40----60,0035,00713678330
70,00136,00----35,00713678340
72,30136,00----35,00713678350
107,50136,00--------713678360
17,90----85,0050,90713678370
22,00----96,8057,20713678370
23,00----85,0045,00713678400
37,00----75,0040,00713678410
17,90----85,0050,90713678420
22,00----96,8057,20713678420
88,00136,00--------713678430
37,00----83,0047,00713678440
46,00128,00----40,00713678450
90,00136,00--------713678460
37,00----76,0040,00713678470
37,00----75,0040,00713678480
15,50----45,2019,00713678500
18,50----62,0035,00713678500
30,10----85,0045,00713678600
48,00----84,0049,00713678610
37,00----72,0039,00713678620
53,00110,00----45,00713678650
90,00189,00----37,00713678660
80,00139,00--------713678680
39,00----76,0042,00713678690
96,00136,00--------713678700
94,00189,00----45,00713678720
94,00189,00----45,00713678730
19,30----63,0038,00713678740
19,30----63,0038,00713678740
18,40----60,0035,00713678750
18,40----60,0035,00713678750
18,40----60,0035,00713678760
18,40----60,0035,00713678760
21,00----68,0041,00713678770
21,00----68,0041,00713678770
37,00----76,0040,00713678780
91,60131,0070,00----713678790
18,40----60,0035,00713678810
18,40----60,0035,00713678810
91,70131,3078,00----713678830
142,50136,00--------713678850
142,50136,00--------713678860
15,50----47,0020,00713680110
14,70----50,3027,00713680110
30,10----80,0040,00713680130
14,70----50,3027,00713680140
14,70----50,3027,00713680140
38,00----80,0040,00713680160
69,20117,00--------713690010
37,00----68,0035,00713690050
33,00----72,0035,00713690060
37,00----72,0037,00713690070
33,00----66,0035,00713690080
19,00----68,0040,00713690090
19,00----68,0040,00713690090

322322

Abmessungen /  Dimensions /  Dimensions /  Dimensiones /  Dimensioni

BDmaxDdBDmaxDd



11,50----35,0015,00713690100
13,10----43,0020,00713690100
14,00----42,0015,00713690110
15,30----52,0023,00713690110
15,50----45,2019,00713690120
18,50----57,0026,00713690120
15,50----45,2019,00713690130
15,90----59,0031,80713690130
37,00----60,0030,00713690140
15,50----45,2019,00713690150
18,00----57,0028,00713690150
37,00----60,0030,00713690160
37,00----68,0035,00713690170
23,00----80,0040,00713690180
19,00----72,0030,00713690190
21,00----65,0030,00713690200
15,30----52,0026,00713690210
15,30----52,0026,00713690210
68,50117,00----30,00713690220
60,60117,00----30,00713690230
60,60117,00----30,00713690240
60,80118,00----30,00713690250
82,00117,00--------713690260
69,30117,00----30,00713690280
65,00116,00----35,00713690290
37,00----72,0037,00713690300
51,10----93,0055,00713690320
21,50----80,0050,00713690330
21,50----80,0050,00713690330
65,00116,00----35,00713690340
37,00----72,0037,00713690350
69,30117,00--------713690360
18,30----62,0025,00713690380
25,00----80,0040,00713690380
51,10----93,0055,00713690420
17,80----55,0030,00713690430
19,70----68,0040,00713690430
24,00----90,0055,00713690440
32,00----95,0055,00713690440
24,00----90,0055,00713690470
24,00----90,0055,00713690470
21,10----62,0030,00713690490
27,00----75,0040,00713690490
33,00----72,0035,00713690500
37,00----72,0037,00713690510
37,00----80,0042,00713690540
61,00117,00----30,00713690550
18,30----62,0025,00713690570
22,00----76,2038,10713690570
60,80117,00----30,00713690600
37,00----72,0037,00713690610
78,00128,00----35,00713690640
37,00----68,0035,00713690670
73,00148,00----27,00713690700
61,80117,00----30,00713690710
61,50117,00----30,00713690730
33,00----72,0035,00713690750
37,00126,00----42,00713690760
33,00----66,0035,00713690780
64,00117,00----30,00713690790

37,00----74,0037,00713690800
37,00----82,5042,00713690810
69,30128,00----35,00713690820
55,00----73,0040,00713690830
60,00----90,0055,00713690840
85,00120,00----45,00713690850
33,00----66,0035,00713690860
26,50----62,0030,00713690870
33,50----80,0040,00713690870
26,50----62,0030,00713690880
33,50----80,0040,00713690880
32,00----122,0077,00713690900
77,50128,00--------713690910
61,70117,00----30,00713690920
48,00----84,0049,00713690930
60,00----90,0055,00713690940
37,00----68,0035,00713690950
37,00----64,0034,00713691010
37,00----60,0030,00713691100
37,00----72,0037,00713695100
37,00----68,0035,00713696100
20,00----75,0046,00713697020
17,50----79,0046,00713697020
21,20----73,4041,20713697030
18,50----75,0046,00713697030
14,70----50,3029,00713697040
16,60----60,0035,00713697040
16,60----45,2022,00713697050
16,70----59,0035,00713697050
14,50----39,9017,50713800010
14,70----50,3029,00713800010
14,50----39,9017,50713800110
14,70----50,3029,00713800110
17,50----50,3028,80713800210
17,50----50,3028,80713800210
15,50----45,2019,00713800310
15,90----59,0031,80713800310
39,00----84,0045,00713800410
18,30----50,0021,50713800510
18,50----65,0035,00713800510
40,00----74,0040,00713800610
37,00----75,0041,00713800710
37,00----72,0040,00713800810
37,00----68,0039,00713800910
37,00----75,0041,00713801010
37,00----66,0035,00713801110
15,50----45,2019,00713801210
15,20----50,3029,00713801210
37,00----72,0037,00713801310
35,00----65,0035,00713801410
37,00----52,0025,00713801510
33,00----72,0035,00713801610
18,50----60,0035,00713801710
18,50----60,0035,00713801710
37,00----64,0034,00713801810
37,00----75,0040,00713801910
37,00----72,0039,00713802010
37,00----72,0039,00713802110
37,00----66,0035,00713802210
36,00----82,0042,00713802310

323

Abmessungen /  Dimensions /  Dimensions /  Dimensiones /  Dimensioni

BDmaxDdBDmaxDd



37,00----62,0034,00713802410
36,90----53,0029,00713802510
15,50----45,2019,00713802610
14,70----50,3029,00713802610
41,00124,00----45,00713802710
37,00----66,0034,00713802810
37,00----75,0042,00713802910

324324

Abmessungen /  Dimensions /  Dimensions /  Dimensiones /  Dimensioni

BDmaxDdBDmaxDd



713 6060 50713 6060 40713 6060 10713 6040 50

713 6061 40713 6061 20713 6061 10713 6060 60

713 6062 50713 6062 00713 6061 60713 6061 50

713 6063 00713 6062 90713 6062 80713 6062 60

713 6063 50713 6063 40713 6063 30713 6063 20

325

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6100 50713 6100 40713 6100 30713 6100 20

713 6101 00713 6100 90713 6100 80713 6100 70

713 6101 50713 6101 40713 6101 30713 6101 10

713 6101 90713 6101 80713 6101 70713 6101 60

713 6102 40713 6102 30713 6102 20713 6102 10

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6103 10713 6103 00713 6102 90713 6102 60

713 6103 50713 6103 40713 6103 30713 6103 20

713 6103 90713 6103 80713 6103 70713 6103 60

713 6104 30713 6104 20713 6104 10713 6104 00

713 6104 80713 6104 70713 6104 60713 6104 50

327

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6105 30713 6105 20713 6105 00713 6104 90

713 6106 20713 6106 10713 6105 80713 6105 70

713 6106 60713 6106 50713 6106 40713 6106 30

713 6107 30713 6107 10713 6107 00713 6106 90

713 6108 00713 6107 80713 6107 70713 6107 60

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6108 40713 6108 30713 6108 20713 6108 10

713 6114 10713 6114 00713 6108 60713 6108 50

713 6114 70713 6114 60713 6114 30713 6114 20

713 6115 20713 6115 00713 6114 90713 6114 80

713 6115 70713 6115 60713 6115 50713 6115 30

329

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6121 20713 6121 10713 6115 90713 6115 80

713 6122 40713 6122 30713 6122 10713 6121 30

713 6122 80713 6122 70713 6122 60713 6122 50

713 6130 50713 6130 40713 6130 30713 6122 90

713 6130 90713 6130 80713 6130 70713 6130 60

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6131 40713 6131 30713 6131 20713 6131 00

713 6131 80713 6131 70713 6131 60713 6131 50

713 6132 30713 6132 20713 6132 10713 6132 00

713 6132 80713 6132 70713 6132 50713 6132 40

713 6133 30713 6133 20713 6133 10713 6133 00

331

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6133 70713 6133 60713 6133 50713 6133 40

713 6134 40713 6134 30713 6134 10713 6134 00

713 6135 20713 6134 90713 6134 80713 6134 50

713 6136 00713 6135 90713 6135 80713 6135 50

713 6136 80713 6136 40713 6136 30713 6136 20

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6137 50713 6137 20713 6137 10713 6136 90

713 6142 10713 6142 00713 6140 30713 6140 20

713 6150 70713 6150 60713 6150 40713 6150 30

713 6151 30713 6151 10713 6151 00713 6150 90

713 6151 90713 6151 60713 6151 50713 6151 40

333

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6152 40713 6152 30713 6152 20713 6152 10

713 6152 90713 6152 80713 6152 60713 6152 50

713 6154 00713 6153 20713 6153 10713 6153 00

713 6155 50713 6155 40713 6155 30713 6155 10

713 6156 20713 6156 10713 6155 90713 6155 60

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6160 10713 6156 90713 6156 80713 6156 60

713 6160 60713 6160 50713 6160 30713 6160 20

713 6162 00713 6161 10713 6161 00713 6160 70

713 6170 10713 6162 30713 6162 20713 6162 10

713 6170 80713 6170 70713 6170 40713 6170 30

335

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6171 30713 6171 20713 6171 10713 6170 90

713 6171 90713 6171 80713 6171 60713 6171 40

713 6172 30713 6172 20713 6172 10713 6172 00

713 6172 70713 6172 60713 6172 50713 6172 40

713 6173 30713 6173 20713 6172 90713 6172 80

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6173 70713 6173 60713 6173 50713 6173 40

713 6174 20713 6174 10713 6174 00713 6173 90

713 6177 50713 6177 40713 6174 50713 6174 30

713 6180 30713 6180 20713 6177 70713 6177 60

713 6180 80713 6180 60713 6180 50713 6180 40

337

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6181 30713 6181 20713 6181 10713 6181 00

713 6181 70713 6181 60713 6181 50713 6181 40

713 6182 10713 6182 00713 6181 90713 6181 80

713 6182 80713 6182 70713 6182 30713 6182 20

713 6183 20713 6183 10713 6183 00713 6182 90

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6183 80713 6183 70713 6183 60713 6183 50

713 6184 20713 6184 10713 6184 00713 6183 90

713 6184 60713 6184 50713 6184 40713 6184 30

713 6185 60713 6185 50713 6185 10713 6184 80

713 6186 30713 6186 10713 6185 90713 6185 70

339

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6186 80713 6186 70713 6186 60713 6186 50

713 6190 20713 6190 10713 6187 60713 6187 40

713 6190 70713 6190 60713 6190 50713 6190 40

713 6191 10713 6191 00713 6190 90713 6190 80

713 6191 50713 6191 40713 6191 30713 6191 20

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6192 10713 6192 00713 6191 70713 6191 60

713 6192 50713 6192 40713 6192 30713 6192 20

713 6193 00713 6192 90713 6192 80713 6192 60

713 6194 30713 6194 20713 6194 10713 6194 00

713 6194 70713 6194 60713 6194 50713 6194 40

341

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6195 10713 6195 00713 6194 90713 6194 80

713 6195 90713 6195 40713 6195 30713 6195 20

713 6200 10713 6196 60713 6196 30713 6196 00

713 6201 30713 6201 20713 6200 30713 6200 20

713 6202 00713 6201 80713 6201 60713 6201 40

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6202 90713 6202 80713 6202 30713 6202 10

713 6203 40713 6203 20713 6203 10713 6203 00

713 6220 10713 6210 10713 6210 00713 6203 50

713 6221 00713 6220 50713 6220 30713 6220 20

713 6221 40713 6221 30713 6221 20713 6221 10

343

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6221 80713 6221 70713 6221 60713 6221 50

713 6230 40713 6230 30713 6230 20713 6230 10

713 6231 00713 6230 90713 6230 60713 6230 50

713 6233 00713 6231 50713 6231 40713 6231 20

713 6234 30713 6234 20713 6234 10713 6234 00

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6251 20713 6241 00713 6234 50713 6234 40

713 6260 50713 6260 40713 6251 40713 6251 30

713 6261 10713 6261 00713 6260 90713 6260 80

713 6261 50713 6261 40713 6261 30713 6261 20

713 6262 30713 6262 20713 6261 90713 6261 70

345

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6263 10713 6263 00713 6262 90713 6262 70

713 6264 80713 6263 70713 6263 60713 6263 50

713 6265 40713 6265 30713 6265 20713 6264 90

713 6300 50713 6300 30713 6271 00713 6265 50

713 6300 90713 6300 80713 6300 70713 6300 60

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6301 40713 6301 30713 6301 10713 6301 00

713 6301 80713 6301 70713 6301 60713 6301 50

713 6302 20713 6302 10713 6302 00713 6301 90

713 6302 70713 6302 60713 6302 50713 6302 40

713 6303 20713 6303 10713 6303 00713 6302 90

347

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6303 70713 6303 60713 6303 50713 6303 30

713 6304 10713 6304 00713 6303 90713 6303 80

713 6304 50713 6304 40713 6304 30713 6304 20

713 6305 00713 6304 80713 6304 70713 6304 60

713 6305 40713 6305 30713 6305 20713 6305 10

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6305 80713 6305 70713 6305 60713 6305 50

713 6306 40713 6306 30713 6306 20713 6306 10

713 6307 10713 6306 90713 6306 70713 6306 50

713 6307 60713 6307 50713 6307 30713 6307 20

713 6308 00713 6307 90713 6307 80713 6307 70

349

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6308 40713 6308 30713 6308 20713 6308 10

713 6308 80713 6308 70713 6308 60713 6308 50

713 6309 20713 6309 10713 6309 00713 6308 90

713 6309 70713 6309 60713 6309 50713 6309 40

713 6400 20713 6400 10713 6309 90713 6309 80

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6401 00713 6400 80713 6400 40713 6400 30

713 6401 80713 6401 70713 6401 60713 6401 10

713 6402 60713 6402 50713 6402 40713 6401 90

713 6403 20713 6403 10713 6403 00713 6402 80

713 6403 90713 6403 60713 6403 50713 6403 30

351

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6404 30713 6404 20713 6404 10713 6404 00

713 6404 70713 6404 60713 6404 50713 6404 40

713 6405 10713 6405 00713 6404 90713 6404 80

713 6440 40713 6440 30713 6440 20713 6440 10

713 6440 90713 6440 80713 6440 70713 6440 60

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6441 30713 6441 20713 6441 10713 6441 00

713 6441 70713 6441 60713 6441 50713 6441 40

713 6442 20713 6442 10713 6441 90713 6441 80

713 6442 80713 6442 70713 6442 60713 6442 30

713 6443 20713 6443 10713 6443 00713 6442 90

353

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6444 80713 6443 50713 6443 40713 6443 30

713 6445 40713 6445 20713 6445 10713 6445 00

713 6446 20713 6445 70713 6445 60713 6445 50

713 6448 10713 6447 30713 6447 20713 6446 50

713 6492 40713 6492 10713 6492 00713 6491 20

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6492 80713 6492 70713 6492 60713 6492 50

713 6493 40713 6493 30713 6493 20713 6493 00

713 6493 90713 6493 80713 6493 70713 6493 50

713 6500 10713 6494 20713 6494 10713 6494 00

713 6500 70713 6500 60713 6500 40713 6500 20

355

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6501 20713 6501 10713 6501 00713 6500 90

713 6501 90713 6501 60713 6501 50713 6501 40

713 6502 40713 6502 20713 6502 10713 6502 00

713 6502 80713 6502 70713 6502 60713 6502 50

713 6503 30713 6503 10713 6503 00713 6502 90

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6504 30713 6504 20713 6504 10713 6504 00

713 6505 30713 6505 20713 6505 10713 6504 90

713 6600 10713 6505 70713 6505 50713 6505 40

713 6600 50713 6600 40713 6600 30713 6600 20

713 6601 20713 6601 10713 6600 90713 6600 80

357

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6601 70713 6601 60713 6601 50713 6601 30

713 6602 30713 6602 20713 6602 10713 6601 90

713 6602 80713 6602 70713 6602 60713 6602 50

713 6603 40713 6603 20713 6603 10713 6602 90

713 6604 10713 6603 80713 6603 70713 6603 50

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6604 80713 6604 70713 6604 40713 6604 30

713 6651 60713 6651 40713 6650 20713 6630 60

713 6652 40713 6652 30713 6652 20713 6652 10

713 6653 00713 6652 80713 6652 70713 6652 50

713 6670 40713 6670 30713 6670 20713 6670 10

359

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6671 00713 6670 70713 6670 60713 6670 50

713 6671 60713 6671 50713 6671 40713 6671 10

713 6672 20713 6671 90713 6671 80713 6671 70

713 6673 20713 6673 10713 6673 00713 6672 30

713 6673 60713 6673 50713 6673 40713 6673 30

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6674 00713 6673 90713 6673 80713 6673 70

713 6674 50713 6674 40713 6674 30713 6674 20

713 6675 00713 6674 90713 6674 80713 6674 70

713 6675 50713 6675 40713 6675 30713 6675 20

713 6675 90713 6675 80713 6675 70713 6675 60

361

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6677 30713 6677 20713 6677 10713 6676 00

713 6677 70713 6677 60713 6677 50713 6677 40

713 6678 10713 6678 00713 6677 90713 6677 80

713 6678 50713 6678 40713 6678 30713 6678 20

713 6678 90713 6678 80713 6678 70713 6678 60

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6679 30713 6679 20713 6679 10713 6679 00

713 6679 70713 6679 60713 6679 50713 6679 40

713 6700 20713 6700 10713 6679 90713 6679 80

713 6700 80713 6700 50713 6700 40713 6700 30

713 6780 20713 6780 10713 6702 00713 6700 90

363

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6780 60713 6780 50713 6780 40713 6780 30

713 6781 00713 6780 90713 6780 80713 6780 70

713 6781 50713 6781 40713 6781 20713 6781 10

713 6782 40713 6782 30713 6782 10713 6781 90

713 6782 90713 6782 80713 6782 70713 6782 50

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6783 30713 6783 20713 6783 10713 6783 00

713 6783 70713 6783 60713 6783 50713 6783 40

713 6784 30713 6784 20713 6784 10713 6784 00

713 6784 70713 6784 60713 6784 50713 6784 40

713 6786 10713 6786 00713 6785 00713 6784 80

365

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6786 80713 6786 60713 6786 50713 6786 20

713 6787 30713 6787 20713 6787 00713 6786 90

713 6787 70713 6787 60713 6787 50713 6787 40

713 6788 30713 6788 10713 6787 90713 6787 80

713 6801 30713 6801 10713 6788 60713 6788 50

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6900 50713 6900 10713 6801 60713 6801 40

713 6900 90713 6900 80713 6900 70713 6900 60

713 6901 30713 6901 20713 6901 10713 6901 00

713 6901 70713 6901 60713 6901 50713 6901 40

713 6902 10713 6902 00713 6901 90713 6901 80

367

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6902 50713 6902 40713 6902 30713 6902 20

713 6903 00713 6902 90713 6902 80713 6902 60

713 6903 50713 6903 40713 6903 30713 6903 20

713 6904 30713 6904 20713 6903 80713 6903 60

713 6905 00713 6904 90713 6904 70713 6904 40

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6905 70713 6905 50713 6905 40713 6905 10

713 6906 70713 6906 40713 6906 10713 6906 00

713 6907 50713 6907 30713 6907 10713 6907 00

713 6908 00713 6907 90713 6907 80713 6907 60

713 6908 50713 6908 40713 6908 30713 6908 10

369

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 6909 00713 6908 80713 6908 70713 6908 60

713 6909 40713 6909 30713 6909 20713 6909 10

713 6951 00713 6911 00713 6910 10713 6909 50

713 6970 40713 6970 30713 6970 20713 6961 00

713 8002 10713 8001 10713 8000 10713 6970 50

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 8006 10713 8005 10713 8004 10713 8003 10

713 8010 10713 8009 10713 8008 10713 8007 10

713 8014 10713 8013 10713 8012 10713 8011 10

713 8018 10713 8017 10713 8016 10713 8015 10

713 8022 10713 8021 10713 8020 10713 8019 10

371

-

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



713 8026 10713 8025 10713 8024 10713 8023 10

713 8029 10713 8028 10713 8027 10

Bilder von Einzelteilen /  Pictures of single parts /  Illustrations des piéces au détail / 
Imágenes de piezas individuales /  Immagini delle parti singole



Nicht mehr lieferbar
No longer available

Plus disponible
Non più disponibile

No disponible

713 6060 30
713 6062 20
713 6062 70
713 6063 10
713 6135 10
713 6135 60
713 6136 50
713 6137 00
713 6140 10
713 6150 80
713 6151 20
713 6151 70
713 6160 90
713 6171 00
713 6171 70
713 6173 00
713 6241 10
713 6301 20
713 6402 30
713 6403 40
713 6442 00
713 6604 00
713 6651 10
713 6651 50
713 6700 60
713 6700 70
713 6786 70
713 6904 10
713 6905 30
713 6907 20

Neuaufnahme
New part number

Nouveautés
Nuovo codice

Referencia nueva

713 6063 30
713 6063 40
713 6063 50
713 6107 70
713 6107 80
713 6108 00
713 6108 10
713 6108 20
713 6108 30
713 6108 40
713 6108 50
713 6108 60
713 6122 70
713 6122 80
713 6122 90
713 6177 50
713 6177 60
713 6177 70
713 6187 60
713 6195 90
713 6196 00
713 6196 30
713 6196 60
713 6203 50
713 6234 30
713 6234 40
713 6234 50
713 6261 40
713 6261 50
713 6261 70
713 6261 90
713 6262 20
713 6262 30
713 6262 70
713 6262 90
713 6263 00
713 6263 10
713 6263 50
713 6263 60
713 6263 70
713 6264 80
713 6264 90
713 6265 20
713 6265 30
713 6265 40
713 6265 50
713 6306 70
713 6309 60
713 6309 70
713 6309 80

Neuaufnahme
New part number

Nouveautés
Nuovo codice

Referencia nueva

713 6309 90
713 6404 50
713 6404 60
713 6404 70
713 6404 80
713 6404 90
713 6405 00
713 6405 10
713 6448 10
713 6494 10
713 6494 20
713 6604 30
713 6604 40
713 6604 70
713 6604 80
713 6653 00
713 6679 00
713 6679 10
713 6679 20
713 6679 30
713 6679 40
713 6679 50
713 6679 60
713 6679 70
713 6679 80
713 6679 90
713 6788 10
713 6788 30
713 6788 50
713 6788 60
713 6909 30
713 6909 40
713 6909 50
713 8000 10
713 8001 10
713 8002 10
713 8003 10
713 8004 10
713 8005 10
713 8006 10
713 8007 10
713 8008 10
713 8009 10
713 8010 10
713 8011 10
713 8012 10
713 8013 10
713 8014 10
713 8015 10
713 8016 10

Neuaufnahme
New part number

Nouveautés
Nuovo codice

Referencia nueva

713 8017 10
713 8018 10
713 8019 10
713 8020 10
713 8021 10
713 8022 10
713 8023 10
713 8024 10
713 8025 10
713 8026 10
713 8027 10
713 8028 10
713 8029 10
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